
Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

Gesamtpreisliste
März 2024

Tel.: 08581 / 98787-0
Fax  08581 / 98787-15
info@rabenbauer.com
www.rabenbauer.com

inkl. MWst

Geschäftsführer:
Silke Rabenbauer
Martin Rabenbauer
AG - PA   HRB 3747

04.03.24

01,0 BMW Literatur

01 00 0 000 010 Geschenkgutschein                                                                ab: 25.00

01 00 0 000 032 Ersatzteilkatalog Steib LS200, S350, S500, TR500 33.00

01 00 5 001 051 Buch, Klacks schraubt an NSU Max und BMW Einzylinder 22.00

01 00 5 001 100 Buch, 1000 Tricks für schnelle BMW´s,  von H.J. Mai, gebr.  ab: 70.00

01 00 5 001 102 Buch,  BMW Zweiventiler von 1969 - 1985, von Andy Schwietzer 30.00

01 00 5 001 104 Buch, Boxer BMW-Zweizylinder 1973 - 1984, v. Andy Schwietzer 30.00

01 00 5 001 105 Buch, Boxer BMW-Zweizylinder 1980 - 1996, v. Andy Schwietzer 30.00

01 00 5 001 106 Buch, Boxer Technik  BMW-Zweizylinder 1969 - 1996, Band 3 34.00

01 00 5 001 107 Buch, Boxer im Detail, BMW R51/2 bis R68, 1950-1955, Band 5 40.00

01 00 5 001 110 Buch, BMW-Motorräder Typen und Technik

01 00 9 000 001 Werkstatthandbuch R25; R25/2; R25/3 35.00

01 00 9 000 003 Elektrik Reparatur- u. Wartungsanleitung R25 12.00

01 00 9 000 004 Betriebsanleitung R25 25.00

01 00 9 000 005 Betriebsanleitung R25/2 33.00

01 00 9 000 006 Betriebsanleitung R25/3 43.00

01 00 9 000 008 Werkstatthandbuch R51/2 58.00

01 00 9 000 009 Ersatzteilkatalog R51/2, ersetzt d.  01 00 9 796 022 0.00

01 00 9 000 010 Betriebsanleitung R51/2 37.00

01 00 9 000 011 Werkstatthandbuch R51/3-67-67/2 58.00

01 00 9 000 014 Ersatzteilkatalog R68, ersetzt durch 01 00 9 796 022 0.00

01 00 9 000 015 Betriebsanleitung R51/3 - R67/2 - R68 Ausgabe 1952 43.00

01 00 9 000 015.7 Betriebsanleitung R51/3 - R67/2 - R68 Ausgabe 1954 38.00

01 00 9 000 016 Betriebsanleitung R26 25.00

01 00 9 000 017 Betriebsanleitung R27 42.00

01 00 9 000 025 Betriebsanleitung R24 25.00

01 00 9 000 026 Ersatzteilkatalog R24, ersetzt d.  01 00 9 796 021 0.00

01 00 9 796 021 Ersatzteilkatalog R24; R25; 25/2 & 25/3 26.00

1SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

01 00 9 796 022 Ersatzteilkatalog R51/2; R51/3 - R67/3; R68 27.00

01 00 9 796 600 Ersatzteilkatalog R50/5 - R90S, deutsch 39.00

01 00 9 796 610 Ersatzteilkatalog R60/7 - R80RT,  Bj. 77 - 84 28.00

01 00 9 796 620 Ersatzteilkatalog R100 - R100RT, 77 bis  Bj. 84 42.00

01 00 9 796 640 Ersatzteilkatalog R80G/S - R80ST, ab 81 25.00

01 00 9 797 540 Ersatzteilkatalog R100RS - R100RT  87 - 95 39.00

01 00 9 797 560 Ersatzteilkatalog R65G/S, R80G/S, R80ST  81 - 87 42.00

01 00 9 797 580 Ersatzteilkatalog R65 - R80RT  ab 85 44.00

01 00 9 797 610 Ersatzteilkatalog R80 - R100GS  ab 88 - 91 39.00

01 00 9 797 650 Ersatzteilkatalog R80 - R100GS  ab 91 39.00

01 00 9 797 660 Ersatzteilkatalog R80R - R100R Mystik 42.00

01 09 9 099 140 Ersatzteilkatalog R50/5 - R75/5 35.00

01 09 9 099 161 Ersatzteilkatalog R26/27 - R50/60/69S (D,E,F) 29.00

01 09 9 796 330 Ersatzteilkatalog R45 - R65, bis Bj. 84 75.00

01 09 9 796 332 Ersatzteilkatalog R50/5 - R100RT 48.00

01 29 9 796 991 Einbauanleitung Windschild R65G/S - R100GS, entfallen 0.00

01 29 9 797 219 Einbauanleitung Handschutz, R65G/S - R100GS, entfallen 0.00

01 40 9 099 100 Betriebsanleitung R50/5-60/5-75/5 25.00

01 40 9 099 172 Betriebsanleitung R50-R60-R69S 35.00

01 40 9 760 450 Betriebsanleitung R60/6-75/6-90/6-90S 37.00

01 40 9 760 460 Betriebsanleitung R60/7-75/7-100/7-100S-100RS  bis 77 25.00

01 40 9 798 010 Betriebsanleitung R80/7 - 100RS,  ersetzt d. 01 40 9 798 040 0.00

01 40 9 798 030 Betriebsanleitung R45 - R65 20.00

01 40 9 798 040 Betriebsanleitung R60/7- 80/7-100/7-100S-100RS, 77 bis 80 45.00

01 40 9 798 270 Betriebsanleitung R80RT, R100, R100CS, R100RS, R100RT 45.00

01 40 9 798 280 Betriebsanleitung R80G/S - R80ST 35.00

01 40 9 798 290 Betriebsanleitung R45 - R65, R65LS 17.50

01 40 9 798 740 Betriebsanleitung R65, R80, R80RT, R100RS, R100RT ab 85 35.00

01 40 9 798 980 Betriebsanleitung R80GS - R100GS 22.00

01 40 9 799 070 Betriebsanleitung R80R - R100R 22.00

01 41 9 099 182 Betriebsanleitung R50-R60-R69S, Instruction manual 3 sprachig 24.00

01 50 9 798 090 Werkstatthandbuch R45 - R65LS, ersetzt d. 01 50 9 798 670 0.00

01 50 9 798 350 Werkstatthandbuch R80G/S  81 bis 87 47.00

01 50 9 798 460 Werkstatthandbuch R60/7 - R100RS bis 84 48.00

01 50 9 798 460.1 Werkstatthandbuch R60/7 - R100RS bis 80 39.00

01 50 9 798 670 Werkstatthandbuch R45 - R65LS 49.00

01 50 9 798 860 Werkstatthandbuch R65 - R80RT, R100RS/RT ab 85 63.00

01 50 9 799 000 Werkstatthandbuch R80GS - R100R ab 87 67.00

01 59 9 099 029 Werkstatthandbuch R60/6-75/6-90/6-90S 45.00

01 59 9 099 051 Werkstatthandbuch R50/5-60/5-75/5 45.00

01 59 9 099 136 Werkstatthandbuch R26/27 (D ,E, F) 39.00

2SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

01 59 9 099 176 Werkstatthandbuch R50 - R60 - R69S (D ,E, F) 50.00

235 1 80 798 0 Betriebsanleitung R35 20.00

235 1 80 799 0 Ersatzteilkatalog R35 23.00

07,1 Standardteile

07 11 0 014 102 Nasenring (2mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 160 0.00

07 11 0 014 104 Nasenring (2mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 161 0.00

07 11 0 014 110 Nasenring (2mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 159 0.00

07 11 0 014 112 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 186 0.00

07 11 0 014 114 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 187 0.00

07 11 0 014 116 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 188 0.00

07 11 0 014 118 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 127 0.00

07 11 0 014 119 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 128 0.00

07 11 0 014 122 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 186 0.00

07 11 0 014 123 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 187 0.00

07 11 0 014 124 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 188 0.00

07 11 0 014 125 Kompressionsring (1.5mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 129 0.00

07 11 0 014 127 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.0 15.00

07 11 0 014 128 Kompressionsring (1.5mm) Ø 68.5 15.00

07 11 0 014 129 Kompressionsring (1.5mm) Ø 69.0 15.00

07 11 0 014 137 Ölabstreifring (4mm) Ø 72.0, ersetzt d. 07 11 0 014 214 0.00

07 11 0 014 137.A Ölabstreifring (4mm) Ø 72.5, ersetzt d. 07 11 0 014 214 0.00

07 11 0 014 142 Nasenring (2mm) Ø 72.0 13.00

07 11 0 014 150 Kompressionsring  Ø 72.0,  ersetzt d. 11 25 0 014 335 0.00

07 11 0 014 156 Nasenring (2mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 159 0.00

07 11 0 014 157 Nasenring (2mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 160 0.00

07 11 0 014 158 Nasenring (2mm) Ø 69.0  ersetzt d. 07 11 0 014 161 0.00

07 11 0 014 159 Nasenring (2mm) Ø 68.0 13.00

07 11 0 014 160 Nasenring (2mm) Ø 68.5 13.00

07 11 0 014 161 Nasenring (2mm) Ø 69.0 13.00

07 11 0 014 161.A Nasenring (2mm) Ø 69.5 13.00

07 11 0 014 161.B Nasenring (2mm) Ø 70.0 13.00

07 11 0 014 165 Nasenring (2mm) Ø 68.0  ersetzt d. 07 11 0 014 159 0.00

07 11 0 014 166 Nasenring (2mm) Ø 68.5  ersetzt d. 07 11 0 014 160 0.00

07 11 0 014 167 Nasenring (2mm) Ø 69.0 ersetzt d. 07 11 0 014 161 0.00

07 11 0 014 186 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.0 13.00

07 11 0 014 187 Ölabstreifring (4mm) Ø 68.5 13.00

07 11 0 014 188 Ölabstreifring (4mm) Ø 69.0 13.00

07 11 0 014 188.A Ölabstreifring (4mm) Ø 69.5 13.00

07 11 0 014 188.B Ölabstreifring (4mm) Ø 70.0 13.00

07 11 0 014 200 Sicherungsring ersetzt d. 07 11 9 933 635 0.00

3SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 0 014 202 Sicherungsring ersetzt d. 07 11 9 933 642 0.00

07 11 0 014 214 Ölabstreifring (4mm) Ø 72.0 13.00

07 11 0 014 215 Ölabstreifring (4mm) Ø 72.5 13.00

07 11 0 014 216.A Ölabstreifring (4mm) Ø 73.5 13.00

07 11 0 014 216.B Ölabstreifring (4mm) Ø 74.0 13.00

07 11 0 014 335 Rechteckring  Ø 72.0,  (für 3 Ring Kolben), R60 - R69S 10.00

07 11 0 014 538 Rechteckring  Ø 72.5,  (für 5 Ring Kolben), R60, R69 10.00

07 11 0 014 539 Rechteckring  Ø 73.0  (für 5 Ring Kolben), R60, R69 10.00

07 11 0 014 544 Ölabstreifring (4mm) Ø 72.5, für 5 Ring Kolben, R60, R69 13.00

07 11 0 014 545 Ölabstreifring (4mm) Ø 73.0, für 5 Ring Kolben, R60, R69 13.00

07 11 0 034 190 Lagernadel  ersetzt d.  33 12 0 034 190 0.00

07 11 9 242 296.1 Federscheibe B10, V2A   ersetzt d. 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 900 106 Senkschraube M6 x 10, für Ölschleuderblech 0.50

07 11 9 900 120 Senkschraube mit Schlitz, M6 x 25, Kupplung R51/3 - R68 0.50

07 11 9 900 120.A Inbus - Senkschraube M6 x 30, 8.8,  Kupplung R51/3 - R68 0.50

07 11 9 900 199 Inbusschraube, M8 x 75 für Bremsscheiben, (1-Scheibe), VA 6.00

07 11 9 900 233 Inbusschraube M8 x 45, Anlasserbefestigung 1.00

07 11 9 900 791 Inbusschraube M8 x 85, 2 - Bremsscheiben,  8.8 verzinkt 1.50

07 11 9 900 791.1 Inbusschraube M8 x 85, Bremsscheibe, (2-Scheiben), V2A 1.80

07 11 9 900 800 Niete 6 x 25, Mitnehmerverzahnung im Hinterrad ab /6 0.50

07 11 9 900 811 Senkschraube M6 x 10, für Sitzbankscharnier, V2A 0.30

07 11 9 900 826 Senkschraube M10 x 30, Hauptständer, R65 - R100R 1.50

07 11 9 900 869 Senkschraube M8 x 20, Nockenwellenflansch, R50/5 - R90S 3.50

07 11 9 901 027 Inbusschraube M8 x 35, Gleitrohr R50/5 - R100RS,  8.8 1.00

07 11 9 901 034.1 LIN Senkschraube M4 x 12, für Limadeckel R24 - R26, V2A 0.25

07 11 9 901 035.1 Inbusschraube M8 x 55, Gabel - Kotflügel, R60/6 - R100, V2A 1.00

07 11 9 901 039 Inbusschraube M10 x 20, Federlager Gabel 1.50

07 11 9 901 049.1 Inbusschraube M10 x 30, VA,  Bremssattel R45 - R100 1.00

07 11 9 901 059.1 LIN Senkschraube M4 x 25, für Unterbrecher-Kontaktdeckel R27, V2A 0.30

07 11 9 901 088.1 Inbusschraube M10 x 45, Klemmschr. Gabel R60/6 - R100, V2A 1.00

07 11 9 901 111 Inbusschraube M10 x 95, ersetzt d. 07 11 9 906 725 0.00

07 11 9 901 116 Inbusschraube M12 x 40, Vorderradbremse, VA 3.00

07 11 9 901 161.1 LIN Senkschraube M6 x 13, Handschaltdeckel R5 - R51/2, VA 6.00

07 11 9 901 169 6KT Schraube M10 x 45 ersetzt d.  07 11 9 913 853.1 0.00

07 11 9 901 169.1 LIN Senkschraube M6 x 16, Handschaltdeckel R51/3 - R68, VA 8.50

07 11 9 901 169.4 LIN Senkschraube M6 x 16, Handschaltdeckel R51/3-68, VA pol. 9.50

07 11 9 901 169.S LIN Senkschraube Satz M6 x 16 u. 22, R51/3 - R68, VA 21.00

07 11 9 901 173.1 LIN Senkschraube M6 x 18, Handschaltdeckel R5 - R51/2, VA 6.00

07 11 9 901 180.1 LIN Senkschraube M6 x 22, Handschaltdeckel R51/3 - R68, VA 8.00

07 11 9 901 180.4 LIN Senkschraube M6 x 22, Handschaltdeckel R51/3-68, VA pol. 8.00

07 11 9 901 180.S LIN Senkschraube Satz M6 x 16 u. 22, R51/3 - R68, VA poliert 27.00

4SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 901 189.4 6KT Schraube  M6 x 35, Radkappe R50/5 - R75/5, VA pol. 3.00

07 11 9 901 197.1 LIN Senkschraube M6 x 30, für Limadeckel R27, VA 0.50

07 11 9 901 309 6KT Mutter M14 x 1.5, schmal, für Steckachse 3.00

07 11 9 901 310.1 LIN Senkschraube M4 x 8, für Tankemblem, VA 0.40

07 11 9 901 310.2 LIN Senkschraube M4 x 10, für Tankemblem, VA 0.40

07 11 9 901 310.3 LIN Senkschraube M3 x 10, für Tankemblem R24 - R25, VA 0.25

07 11 9 901 322 LIN Senkschraube M4 x 12, ersetzt d. 07 11 9 901 034.1 0.00

07 11 9 901 370.1 LIN Senkschraube M5 x 18, für Kickstarterlager R51 - R68, V2A 0.70

07 11 9 901 375.1 LIN Senkschraube M5 x 22, Kickstarterlager R51 - R51/2, V2A 0.50

07 11 9 901 428 LIN Senkschraube M6 x 25, Stirnradgeh. Ölpumpe R24-R27 0.50

07 11 9 901 690 LIN Senkschraube M4 x 10 für Sitzbankemblem, R75/5 (Kreuzschlitz) 0.35

07 11 9 901 703.1 LIN Senkschraube M4 x 12, für Tankemblem R50/5 - R75/5, VA (Kreuzschlitz) 0.50

07 11 9 901 736 Kugelzapfen f. Lenkungsdämpfer, Schaltstange R60/6 - R100RS 3.50

07 11 9 901 771 LIN Senkschraube M5 x 16, Halteriemen Sitzbank ab /5 0.15

07 11 9 901 771.1 LIN Senkschraube M5 x 16, Halteriemen Sitzbank /5, V2A 0.25

07 11 9 901 849 Senkschraube M6 x 20 für Ölpumpendeckel R50/5 - R90S > 76 0.25

07 11 9 902 270 6KT Schraube M10 x 1 x 20, Ölfilterdeckel innen, R50/5 - R90S 6.50

07 11 9 902 412 LIN Senkblechschraube 2.9 x 13, R60/6-R100RS, Instrument 0.10

07 11 9 902 468 LIN Senkblechschraube 4,2 x 19, R100RS, RT, R45 - R65, K 0.20

07 11 9 902 497 LIN Senkblechschraube 4,2 x 16, R100RS, RT, R45 - R65, K 0.20

07 11 9 902 578 Zylinderblechschraube 3.5 x 13, R60/6-R100RS, Instrument 0.20

07 11 9 903 190.1 Stiftschraube M6 x 16, für Magnetzünder R51/3 - R69S, VA 4.00

07 11 9 903 196.1 Stiftschraube M6 x 18, Zündung R68 - 69, Limadeckel R5 - 51/2 4.00

07 11 9 903 204.1 Stiftschraube M6 x 20, Motor - Kettenkasten R24 - R27, VA 4.00

07 11 9 903 205 Stiftschraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 903 204.1 0.00

07 11 9 903 209.1 Stiftschraube M6 x 22, für Ventildeckel R51/3 - R69S, VA 4.50

07 11 9 903 214 Stiftschraube M6 x 25, R25 Getr.  ersetzt d. 07 11 9 908 255.1 0.00

07 11 9 903 301.1 Stiftschraube M8 x 12, Zylinderkopf - Motorhalter oben R27, VA 5.00

07 11 9 903 303 Stiftschraube M8x16  Getriebe R27 ersetzt d. 11 11 0 001 182.1 0.00

07 11 9 903 306 Stiftschraube M8 x 18  Motorgeh./Lagerschild 2 Zyl. vorn, Stahl 2.00

07 11 9 903 325 Stiftschraube M8 x 25 ersetzt d. 07 11 9 903 326.1 0.00

07 11 9 903 326.1 Stiftschraube M8 x 25, Motor-Getriebe R50 - 69S, Vergaser, VA 5.00

07 11 9 903 339.1 Stiftschraube M8 x 30, Motor - Getriebe R24 - R27, VA 5.00

07 11 9 903 354 Stiftschraube M8 x 38, Mot-Getr 51/3 ers. d. 07 11 9 908 329.1 0.00

07 11 9 903 372.1 Stiftschraube M8 x 50, Zylinderkopf -Ventildeck., R68 - R69S VA 6.00

07 11 9 903 380.1 Stiftschraube M8 x 60, Zyl.kopf - Ventild. R51/2; R24 - R25, VA 5.50

07 11 9 903 387 Stiftschraube M8 x 75, ersetzt d. 07 11 9 903 390.1 0.00

07 11 9 903 388 Stiftschraube M8 x 75, R25/3 ersetzt durch  07 11 9 903 390 0.00

07 11 9 903 390.1 Stiftschraube M8 x 75, Zyl.kopf - Ventildeckel R25/2 - R27, VA 5.50

07 11 9 903 416.1 Stiftschraube M10 x 22, Zylinderfuß R24 - R69S, VA 7.00

07 11 9 903 416.2 Stiftschraube M10 x 25, (+ 3mm), Zylinderfuß R24 - R69S, VA 7.50

5SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 903 416.3 Stiftschraube M10 x 25, (+ 3mm), Zylinderfuß R24 - R69S, Stahl, schwarz 4.00

07 11 9 903 503.1 Stiftschraube M8 x 1 x 15, HA-Antrieb-Deckel R50 - R69S, VA 5.50

07 11 9 903 509 Stiftschraube M8 x 1 x 18 R25 - R27, ersetzt d. 07 11 9 908 607 0.00

07 11 9 903 530.1 Stiftschraube M8 x 1 x 28, HA-Antrieb-Schwinge R50 - 69S, VA 5.50

07 11 9 904 003 Gewindestift M4 x 5,  für Speichennippel, R80GS - R100R, R4V 0.30

07 11 9 904 176 LIN Blechschraube 4,2 x 19, R65 - R80, R100RS/RT ab 85 0.20

07 11 9 904 619 Gewindestift  Bremshebel R26/27, ersetzt d. 07 11 9 913 480.1 0.00

07 11 9 904 817 Gewindestift f. Führungsachse M6 x 12 R51/2 - R68 0.50

07 11 9 905 358 Glühlampe 12V 3W, Kombi-Instrument, R60/6 - R100RS 2.50

07 11 9 905 660 Gewindestift M4 x 6 x 3,  für Leerlaufkabel R25/2 - R69S 1.50

07 11 9 906 328 O-Ring, 10 x 2, Bremsnocke, R45 - R100, ab 9/80 0.50

07 11 9 906 725 Inbusschraube M10 x 95, Bremsscheibe R80 - R100R, ab 85 2.50

07 11 9 906 749 LIN Blechschraube 4,2 x 16  RT Verkleidung, R65RT - R100 RT 0.20

07 11 9 906 770 Linsenblechschraube 4,8 x 32 f. Spritzschutz R80GS, R100GS 0.30

07 11 9 907 101 Flachkopfschraube M5 x 6, für Schalteraufnahme, /5, verzinkt 0.50

07 11 9 907 450 LIN Schraube M4 x 4 x 2.5 für Schalteraufnahme /5 3.50

07 11 9 907 585 Lin Senschraube M5 x 45, ersetzt d. 12 31 2 322 417 0.00

07 11 9 907 602 Zylinderschraube M3 x 8,  Sitzbankschloss, Motorentlüftung 0.50

07 11 9 907 603 Linsenschraube M3 x 8, ersetzt d. 07 11 9 907 602 0.00

07 11 9 907 604 Linsenschraube M3 x 10, f. Kupplungsschalter am Griffgehäuse 0.25

07 11 9 907 616 Linsenschraube M4 x 10, für Kombischalter 0.30

07 11 9 907 639 Linsenschraube M5 x 10, Haltegriff Sitzbank /5, Scheinwerfer /6 0.50

07 11 9 907 643 Linsenschraube M3,5 x 25, für Blinkerglas 1.60

07 11 9 907 791 Klemmschraube für Griff-Armatur ersetzt d. 07 11 9 919 709 0.00

07 11 9 907 946 LIN Blechschraube 4,2 x 13, R100RS, RT, R45 - R65, K 0.20

07 11 9 908 255.1 Stiftschraube M6 x 25, Getriebedeckel R24 - 27, R50 - 69S, VA 6.00

07 11 9 908 328 Stiftschraube M8 x 55, ersetzt d. 07 12 9 908 142.1 0.00

07 11 9 908 329.1 Stiftschraube M8 x 40, Zyl.-kopf - Ventildeck. R51/3 - R60/2, VA 6.00

07 11 9 908 378 Stiftschraube M10 x 30, ersetzt d. 07 12 9 908 174 0.00

07 11 9 908 391 Stiftschraube M10 x 55, Federbein ersetzt d. 07 12 9 908 177.1 0.00

07 11 9 908 607.1 Stiftschraube M8 x 1 x 18, HA-Antrieb-Deckel R25 - R27, VA 6.00

07 11 9 908 634.1 Stiftschraube M8 x 1 x 50, HA-Antrieb-Schwinge  R26 - R27, VA 7.00

07 11 9 909 070 Stiftschraube M8 x 35, ersetzt d. 07 12 9 908 130 0.00

07 11 9 909 088 Stiftschraube M8 x 50, ersetzt d. 07 12 9 908 135 0.00

07 11 9 910 342 6Kt Schraube M8 x 1 x 12, Verkl.Halter Rahmen R45-R100RS 2.50

07 11 9 910 408 Flachrundschraube M6 für Kotflügel vo., R50/5 - R100RS 2.50

07 11 9 911 218 Klemmschraube M6 x 15 0.50

07 11 9 911 609 6KT Schraube M8 x 1 x 15 Tank,  ersetzt d. 07 11 9 914 005 0.00

07 11 9 911 628 6KT Schraube M10 x 1 x 18 Motorlager R27 2.00

07 11 9 911 628.1 6KT Schraube M10 x 1 x 18, Motorlager R27, VA 6.00

07 11 9 911 631 6KT Schraube M10 x 1 x 20, ersetzt d. 07 11 9 902 270 0.00

6SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 911 850.1 6KT Schraube M10 x 1 x 28, Motorlager R27, Seitenständer,VA 6.00

07 11 9 912 192.1 6KT Schraube M5 x 30, f. Anschlaggummi Kickstarter, V2A 0.25

07 11 9 912 240 6KT Schraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 476 0.00

07 11 9 912 241 6KT Schraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 476 0.00

07 11 9 912 249 6KT Schraube M6 x 22, ersetzt d. 07 11 9 913 479 0.00

07 11 9 912 255 6KT Schraube M6 x 25, ersetzt d. 07 11 9 913 480 0.00

07 11 9 912 266 6KT Schraube M6 x 28, ersetzt d. 07 11 9 913 499 0.00

07 11 9 912 267.1 6KT Schraube M6 x 30, Klemmung Bremshebel vo, V2A 0.25

07 11 9 912 267.4 6KT Schraube M6 x 30, V2A poliert 2.50

07 11 9 912 282 6KT Schraube M6 x 30, ersetzt d. 07 11 9 912 267 0.00

07 11 9 912 316.2 6KT Schraube M6 x 45, Klemmring Kupplungshebel, R51/3 V2A 0.25

07 11 9 912 335.1 6KT Schraube M6 x 50, R45, R65, R80 - R80RT, VA 0.50

07 11 9 912 360 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.1 0.00

07 11 9 912 436.1 6KT Schraube M8 x 25, V2A 0.60

07 11 9 912 436.4 6KT Schraube M8 x 25, Scheinwerfer R24 - R68, V2A  poliert 3.00

07 11 9 912 452.4 Klemmschraube für Lenker M8 x 30, R51/3 - R67/2, V2A  poliert 2.50

07 11 9 912 455 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.1 0.00

07 11 9 912 466 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.1 0.00

07 11 9 912 474.1 6KT Schraube M8 x 35 ersetzt d.  07 11 9 912 477 0.50

07 11 9 912 477.1 6KT Schraube M8 x 35, Vergaserfl.- Kotflügelstrebe R26/27, VA 0.50

07 11 9 912 477.4 6KT Schraube M8 x 35, Vergaserflansch R26 - R27, V2A poliert 2.50

07 11 9 912 485 6KT Schraube M8 x 40 ersetzt, d. 07 11 9 912 490 0.00

07 11 9 912 490.1 6KT Schraube M8 x 40, Hinterradfederung hi li. unten, V2A 0.50

07 11 9 912 490.4 6KT Schraube M8 x 40, Hinterradfederung hi li unt., V2A  poliert 2.50

07 11 9 912 491.1 6KT Schraube M8 x 80, V2A 1.50

07 11 9 912 505.1 6KT Schraube M8 x 45, Federbein hinten unten, R51/3 - R68 1.00

07 11 9 912 505.4 6KT Schraube M8 x 45, V2A  poliert 2.50

07 11 9 912 508.1 6KT Schraube M8 x 45 , mit Splintloch, VA 2.50

07 11 9 912 508.4 6KT Schraube M8 x 45 , mit Splintloch, VA poliert 4.00

07 11 9 912 535.1 6KT Schraube M8 x 65, Motor - Getriebe R51/3 - R68, V2A 1.00

07 11 9 912 536.1 6KT Schraube M8 x 65, ersetzt d. 07 11 9 912 535.1 0.00

07 11 9 912 540 6KT Schraube M8 x 68,  R25/3, ersetzt d. 07 11 9 914 089.2 0.00

07 11 9 912 550 6KT Schraube M8 x 75, ersetzt d. 07 11 9 912 551 0.00

07 11 9 912 551.1 6KT Schraube M8 x 75, V2A 0.50

07 11 9 912 551.4 6KT Schraube M8 x 75, Federbein hi. oben, R51/3, V2A  poliert 3.00

07 11 9 912 620.2 6KT Schraube M10 x 30, Hauptständer R50 - R69S, V2A 1.50

07 11 9 912 620.5 6KT Schraube M10 x 30, Hauptständer R50 - R69S, V2A  pol. 3.00

07 11 9 912 646 6KT Schraube M10 x 50, ersetzt d. 07 11 9 914 347.2 0.00

07 11 9 912 859 6KT Schraube M12 x 70, für Fußraste R45; R45N, R65 3.00

07 11 9 913 015.1 6KT Schraube M6 x 16, V2A  ersetzt d. 07 11 9 913 463 0.00

07 11 9 913 018 6KT Schraube M6 x 25, R60/7 - R100RT, R45, R65, R80, 80RT 0.50

7SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 913 020.1 6KT Schraube M3 x 9, für Unterbrecher R51/3 - R69S, V2A 0.10

07 11 9 913 111.1 6KT Schraube M8 x 35, Achsklemmung hi., /5 - R100RS, V2A 0.70

07 11 9 913 111.4 6KT Schraube M8 x 35, Achsklemmung hi., /5 - 100RS, V2A pol. 3.00

07 11 9 913 114 6KT Schraube M6 x 20 0.50

07 11 9 913 210.1 6KT Schraube M5 x 8, V2A 0.20

07 11 9 913 220 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 221 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 222 6KT Schraube M5 x 10, ersetzt d. 07 11 9 913 227 0.00

07 11 9 913 222.1 6KT Schraube M5 x 10, V2A 0.20

07 11 9 913 227.1 6KT Schraube M5 x 12, für Schutzblechbügel vorn, V2A 0.20

07 11 9 913 227.4 6KT Schraube M5 x 12, für Schutzblechbügel vorn, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 231 6KT Schraube M5 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 227.1 0.00

07 11 9 913 239.1 6KT Schraube M5 x 16, V2A 0.20

07 11 9 913 349.1 Zylinderschraube M3.5 x 6, für Kohlebürste, V2A 0.20

07 11 9 913 418.1 6KT Schraube M6 x 8, Klemmbügel vo unten, 51/3 - R68, V2A 0.35

07 11 9 913 425.1 6KT Schraube M6 x 10, für Siebblech, V2A 0.25

07 11 9 913 439 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 441 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 442 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445 0.00

07 11 9 913 444 6KT Schraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 913 445.1 0.00

07 11 9 913 445.1 6KT Schraube M6 x 12, V2A 0.20

07 11 9 913 445.4 6KT Schraube M6 x 12, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 455 6KT Schraube M6 x 16, ersetzt d. 07 11 9 913 463 0.00

07 11 9 913 457 6KT Schraube M6 x 16, ersetzt d. 07 11 9 913 463 0.00

07 11 9 913 463.1 6KT Schraube M6 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 463.4 6KT Schraube M6 x 16, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 464 6KT Schraube M6 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 465 6KT Schraube M6 x 16, ersetzt d. 07 11 9 913 015 0.00

07 11 9 913 466 6KT Schraube M6 x 16 0.25

07 11 9 913 470.1 6KT Schraube M6 x 18, V2A 0.25

07 11 9 913 471 6KT Schraube M6 x 18, Lagerflansch auf KW Lagerschild 2 Zyl. 0.25

07 11 9 913 476.1 6KT Schraube M6 x 20, V2A 0.50

07 11 9 913 476.4 6KT Schraube M6 x 20, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 479 6KT Schraube M6 x 22, Lagerschild KW vorn, R51/3 - R69S 0.20

07 11 9 913 480.1 6KT Schraube M6 x 25, V2A, Ersatz f. Gewindestift 0.25

07 11 9 913 482.1 6KT Schraube M8 x 22, V2A 0.50

07 11 9 913 484 6KT Schraube M6 x 28, ersetzt. d.  07 11 9 913 499 0.00

07 11 9 913 485 6KT Schraube M6 x 40, V2A 0.50

07 11 9 913 499 6KT Schraube M6 x 28, Lagerdeckel, Ölsieb, R51/3 - R69S 0.30

07 11 9 913 499.A 6KT Schraube M6 x 50, Distanz Ölwanne 2,5 Ltr.  R50/2 - R69S 0.50

07 11 9 913 499.B 6KT Schraube M6 x 60, Distanz Ölwanne 3,0 Ltr.  R50/2 - R69S 0.50

8SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 913 573 6KT Schraube M6 x 30, /6, R65, R80, R80ST 3.50

07 11 9 913 589 6KT Schraube M6 x 25, Kupplung R45 - R65, bis 9/80 0.50

07 11 9 913 621 6KT Schraube M8 x 15, ersetzt d. 07 11 9 913 624 0.00

07 11 9 913 624.1 6KT Schraube M8 x 16, V2A 0.25

07 11 9 913 624.4 6KT Schraube M8 x 16, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 625.1 6KT Schraube M8 x 18, V2A 0.25

07 11 9 913 627.1 6KT Schraube M8 x 20, V2A 0.45

07 11 9 913 627.4 6KT Schraube M8 x 20, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 661.1 6KT Schraube M8 x 30, V2A 0.50

07 11 9 913 661.4 6KT Schraube M8 x 30, Scheinwerferbefestigung, V2A poliert 2.50

07 11 9 913 662 6KT Schraube M8 x 35, ersetzt d. 07 11 9 912 477 0.00

07 11 9 913 668 6KT Schraube M8 x 32, ersetzt d. 07 11 9 912 477 0.00

07 11 9 913 675 6KT Schraube M8 x 35, ersetzt d. 07 11 9 912 477 0.00

07 11 9 913 812.1 6KT Schraube M10 x 16, V2A 0.75

07 11 9 913 824.1 6KT Schraube M10 x 20 Lasche Hupe an Rahmen, R50 - R69S 1.50

07 11 9 913 853.1 6KT Schraube M10 x 45, Federbein hi., R50/5 - R100GS, VA 1.50

07 11 9 913 853.4 6KT Schraube M10 x 45, Federbein hi., R50/5 - R100GS, VA pol 3.50

07 11 9 913 891.1 6KT Schraube M12 x 25, Fußraste hinten R25 - R69S, V2A 0.75

07 11 9 913 891.4 6KT Schraube M12 x 25, Fußraste hinten R25 - R69S, V2A pol. 4.00

07 11 9 914 005 6KT Schraube M8 x 1 x 15 Tankbefestigung vorn, R51/3 - R68 1.50

07 11 9 914 005.1 6KT Schraube M8 x 1 x 15, Tankschraube v. R51/3, V2A 3.50

07 11 9 914 005.4 6KT Schraube M8 x 1 x 15, Tankschraube v. R51/3, V2A poliert 5.50

07 11 9 914 020 Klemmschraube f. Lenker  M8 x 1 x 22,  R25 - R25/2, verchromt 7.00

07 11 9 914 020.4 Klemmschraube für Lenker M8 x 1 x 22, R25 - R25/2, V2A pol. 6.00

07 11 9 914 025 Schraube M8 x 1 x 25 23.00

07 11 9 914 032 6KT Schraube, M8 x 1 x 25,Tankbefestigung hi. R25/2, Stahl 1.50

07 11 9 914 032.1 6KT Schraube, M8 x 1 x 25, Tankbefestigung hinten R25/2, VA 4.00

07 11 9 914 040 6KT Schraube M8 x 1 x 28,  ersetzt d. 07 11 9 914 045 0.00

07 11 9 914 045 Klemmschraube für Lenker M8 x 1 x 28, R68, verchromt 8.00

07 11 9 914 050 6KT Schraube M8 x 1 x 30,  ersetzt d. 07 11 9 914 053 0.00

07 11 9 914 051 6KT Schraube M8 x 1 x 30,  ersetzt d. 07 11 9 914 053 0.00

07 11 9 914 053 6KT Schraube M8 x 1 x 30, Tank - Sattel, R26/27, R51/3-R69S 1.50

07 11 9 914 053.1 6KT Schraube M8 x 1 x 30, Tank. R26/27, R51/3 - R69S, V2A 4.00

07 11 9 914 062 Klemmschraube Achse R26 - R69S ersetzt d. 31 41 2 000 293 0.00

07 11 9 914 070 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68 1.00

07 11 9 914 070.1 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68, V2A 4.00

07 11 9 914 070.4 6KT Schraube M8 x 1 x 45, Sattelfeder R25/2 - R68, V2A poliert 6.00

07 11 9 914 080 6KT Schraube M8 x 1 x 60 2.00

07 11 9 914 080.2 6KT Schraube M8 x 60 für Schalldämpfer R25/3, V2A 0.50

07 11 9 914 080.5 6KT Schraube M8 x 60, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 085 6KT Schraube M8 x 1 x 68, ersetzt d. 07 11 9 914 089 0.00

9SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 914 089.1 6KT Schraube M8 x 1 x 68 (Tank 25/3, Sattel R25/3 - R68) V2A 4.50

07 11 9 914 089.2 6KT Schraube M8 x 70, Tank, Sattel, Hirafe, R25/3-R51/3, V2A 1.50

07 11 9 914 089.4 6KT Schraube M8 x 1 x 68 (Tank 25/3 Sattel 25/3-R68) V2A pol. 6.00

07 11 9 914 089.5 6KT Schraube M8 x 70, Tank, Sattel R25/3, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 093.1 6KT Schraube M8 x 1 x 100 (Tank R50 - R69S), V2A 4.50

07 11 9 914 093.2 6KT Schraube M8 x 100, Tank R50 - R69S, V2A 1.50

07 11 9 914 093.4 6KT Schraube M8 x 1 x 100 (Tank R50 - R69S), V2A poliert 6.00

07 11 9 914 093.5 6KT Schraube M8 x 100, Tank R50 - R69S, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 096.1 6KT Schraube M8 x 1 x 110 (Tank R26) , V2A 4.50

07 11 9 914 096.2 6KT Schraube M8 x 110, Tank R26, V2A 1.50

07 11 9 914 096.4 6KT Schraube M8 x 1 x 110 (Tank R26) , V2A poliert 6.00

07 11 9 914 096.5 6KT Schraube M8 x 110, Tank R26, V2A poliert 3.00

07 11 9 914 148.1 6KT Schraube M6 x 10, Verkleidungshalter unten, RS - RT, V2A 0.25

07 11 9 914 337.1 6KT Schraube M10 x 1 x 35, Federbein R26/27 hi li, VA 6.00

07 11 9 914 337.2 6KT Schraube M10 x 35, V2A 1.50

07 11 9 914 337.4 6KT Schraube M10 x 1 x 35, Federbein R26/27 hi li, VA poliert 8.00

07 11 9 914 337.5 6KT Schraube M10 x 35, V2A poliert 3.50

07 11 9 914 345 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn R26 - R69S, Stahl 9.00

07 11 9 914 345.1 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn R26 - R69S, VA 6.00

07 11 9 914 345.2 6KT Schraube M10 x 45, Federbein vorn R26 - R69S, VA 1.50

07 11 9 914 345.4 6KT Schraube M10 x 1 x 42, Federbein vorn, VA poliert 8.00

07 11 9 914 345.5 6KT Schraube M10 x 45, Federbein vorn, VA poliert 3.50

07 11 9 914 347 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein R50-69S v. unten, Stahl 9.00

07 11 9 914 347.1 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein R50 - 69S v. unten, VA 6.00

07 11 9 914 347.2 6KT Schraube M10 x 50, Federbein R50 - R69S vorn unten, VA 1.50

07 11 9 914 347.4 6KT Schraube M10 x 1 x 48, Federbein vo unten, VA poliert 8.00

07 11 9 914 347.5 6KT Schraube M10 x 50, Federbein vo unten, VA poliert 3.50

07 11 9 914 364 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellagerung R25/3 - R69S 4.00

07 11 9 914 364.1 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellagerung R25/3 - R69S, VA 6.00

07 11 9 914 364.2 6KT Schraube M10 x 70, V2A 2.00

07 11 9 914 364.4 6KT Schraube M10 x 1 x 68, Sattellag. R25/3 - R69S, VA pol. 8.00

07 11 9 914 389 6KT Schraube M10 x 1 x 202, ersetzt d. 11 81 4 034 133 0.00

07 11 9 914 615.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 35, Fußraste R25 - R68, VA 5.50

07 11 9 914 615.2 6KT Schraube M12 x 35, Fußraste hinten R25 - R68, V2A 2.00

07 11 9 914 615.4 6KT Schraube M12 x 1.5 x 35, Fußraste H, R25 - R68, VA pol. 7.50

07 11 9 914 615.5 6KT Schraube  M12 x 35, Fußraste R25 - R68, V2A poliert 4.00

07 11 9 914 620.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 40, Fußraste hi., R26 - R27, VA 6.50

07 11 9 914 620.4 6KT Schraube M12 x 1.5 x 40, Fußraste hi., R26 - R27, VA pol. 8.50

07 11 9 914 625 6KT Schraube M12 x 1.5 x 45, Federbein hi. li. R50 - 69S, Stahl 3.50

07 11 9 914 625.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 45, Federbein hi. li. R50 - R69S, VA 6.50

07 11 9 914 625.2 6KT Schraube M12 x 45, Federbein hi. li. R50 - R69S, V2A 2.00

10SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 914 625.4 6KT Schraube M12 x 1.5 x 45, Federbein hi. li. R50, VA poliert 8.50

07 11 9 914 625.5 6KT Schraube M12 x 45, Federbein hi. li. R50 - R69S, V2A  pol. 4.00

07 11 9 914 665.1 6KT Schraube M12 x 1.5 x 82, Fußraste 1 Zyl., VA 6.50

07 11 9 914 665.2 6KT Schraube M12 x 90, Fussraste 1 Zyl., V2A 2.00

07 11 9 915 030 6KT Schraube M6 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 114 0.00

07 11 9 916 411.1 Zylinderschraube mit Schlitz, M5 x 10, VA 0.20

07 11 9 916 566.1 Halbrundschraube M4 x 8, für Schutzdeckel HA-A, VA 4.50

07 11 9 916 566.2 Zylinderschraube M4 x 8, für Schutzdeckel HA-A, VA 0.20

07 11 9 916 566.4 Halbrundschraube M4 x 8, für Schutzdeckel HA-A, VA poliert 5.50

07 11 9 916 604.1 Halbrundschraube M5 x 6, für Typenschild, V2A 5.00

07 11 9 916 604.2 Zylinderschraube M5 x 6 für Typenschild, V2A 0.30

07 11 9 916 604.4 Halbrundschraube M5 x 6, für Typenschild, V2A poliert 6.50

07 11 9 916 610 Halbrundschraube M5 x 8, V2A 5.50

07 11 9 916 621 Halbrundschraube M5 x 12, VA 5.00

07 11 9 916 651 6KT Schraube M6 x 8, für Siebblech R25 - R25/3 0.70

07 11 9 916 651.1 Halbrundschraube M6 x 8, Ölablass Gabel R51/3 - R68, V2A 6.50

07 11 9 918 407 Schneidschraube AM5 x 10 für Lenkanschlag 0.25

07 11 9 919 123 Verschlussschraube M18 x 1.5 ersetzt d. 07 11 9 919 143 0.00

07 11 9 919 143 Ölablass-Einfüllschraube M18 x 1.5, Mot, Getriebe, Antrieb, ab/5 3.00

07 11 9 919 143.1 Ölablass-Einfüllschraube M18 x 1.5, Mot, Getriebe, Antrieb, VA 5.00

07 11 9 919 143.A Öleinfüllschraube mit Schauglas, Ölschauglas, inkl. Dichtung,  M18 x 1.5, Getriebe, 16.00

07 11 9 919 143.T Ölablassschraube mit Temperaturgeber M18 x 1.5,  ab /5 36.00

07 11 9 919 209 Verschlussschraube M8 x 1, R45 - R65LS, R80 - R100RT 2.50

07 11 9 919 216.1 Ölablassschraube M10 x 1, SW 14 Schwinge R50 - 69S, VA 5.00

07 11 9 919 216.4 Ölablassschraube M10 x 1, SW 14 Schwinge R50 - 69S, VA pol. 7.00

07 11 9 919 225 Ölablassschraube M12 x 1.5, Schwinge ab /5, (im HA-Antrieb) 4.00

07 11 9 919 225.1 Ölablassschraube M12 x 1.5, Schwinge ab /5, (HA-Antrieb), VA 6.50

07 11 9 919 225.5 Ölablassschraube M14 x 1.5 x 9, Schwinge ab /5, (HA-Antrieb) 7.50

07 11 9 919 226 Verschlussschraube M12 x 1.5, HA, ersetzt d. 07 11 9 919 225 0.00

07 11 9 919 245.1 Ölablassschraube M18 x 1.5, SW 17 Getriebe R24 - R25, VA 8.50

07 11 9 919 245.4 Ölablassschraube M18 x 1.5, SW 17 Getriebe R24 - R25, VA pol 10.00

07 11 9 919 269 Verschlussschraube AM 30 x 1.5 für Kettenkasten, R51/2, V2A 19.00

07 11 9 919 313 Zylinderschraube M3 x 8, R60/6-R100RS, Instrumentengehäuse 3.75

07 11 9 919 349.1 Zylinderschraube M3.5 x 8 für Lima u. Rücklicht R51/3 - R69S 0.25

07 11 9 919 360.1 Zylinderschraube M4 x 6, Chromgehäuse Abblendschalter, V2A 0.20

07 11 9 919 367.1 Zylinderschraube mit Schlitz, M4 x 8, V2A 0.20

07 11 9 919 373 Zylinderschraube M4 x 10, ersetzt d. 07 11 9 919 752 0.00

07 11 9 919 380.1 Zylinderschraube M4 x 12, Limaregler R51/3 - R69S, V2A 0.20

07 11 9 919 386.1 Zylinderschraube M4 x 16, für Bremslichtschalter, V2A 0.25

07 11 9 919 420.1 Zylinderschraube M5 x 16, Lima R24 - R26, V2A 0.20

07 11 9 919 428.1 Zylinderschraube M5 x 18 für Ölfangdeckel, VA 0.20

11SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 919 461.1 Inbusschraube M6 x 16, hydr. Lenkungsdämpfer, DZM Deckel 0.50

07 11 9 919 480.1 Zylinderschraube mit Schlitz M6 x 25, R51/2 (9), V2A 0.40

07 11 9 919 611 Zylinderschraube  M5 x 8, ersetzt d. 12 31 2 322 411 0.00

07 11 9 919 613.1 Zylinderschraube  M5 x 12, Eber - Rücklicht, V2A 0.20

07 11 9 919 614 Zylinderschraube  M5 x 16, ersetzt d. 07 11 9 900 311 0.00

07 11 9 919 617 Zylinderschraube  M5 x 20, ersetzt d. 07 11 9 920 057 0.00

07 11 9 919 619 Zylinderschraube  M5 x 30, ersetzt d. 07 11 9 919 959 0.00

07 11 9 919 631 Zylinderschraube  M6 x 45, ersetzt d. 46 61 2 322 495 0.00

07 11 9 919 638 6KT Schraube M8 x 45, ersetzt d. 07 11 9 901 033 0.00

07 11 9 919 662 Zylinderschraube  M10 x 12, R50/5 - R100RT, R45 - R65, K 1.50

07 11 9 919 672 Zylinderschraube  M10 x 45, ersetzt d. 07 11 901 088 0.00

07 11 9 919 709.1 Zylinderschraube M6 x 16, Kardanabdeckschale R26 - R27, V2A 0.50

07 11 9 919 736 Inbusschraube M8 x 45, für Schaltgabel, R25/2 - R69S 1.00

07 11 9 919 736.1 Inbusschraube M8 x 45, für Schaltgabel, R25/2 - R69S, V2A 1.50

07 11 9 919 736.2 Inbusschraube M8 x 45, für Bremssattel verz. 1.00

07 11 9 919 736.3 Inbusschraube M8 x 50, für Bremssattel verz. 1.00

07 11 9 919 736.4 Inbusschraube M8 x 65, für Bremssattel verz. 3.00

07 11 9 919 741 Inbusschraube M8 x 45 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

07 11 9 919 749 Inbusschraube M8 x 85, Motor-Getriebe R50/5 - R100R, V2A 1.50

07 11 9 919 752 Zylinderschraube M4 x 10, Unterbrecherplatte R50/5 - R100RS 0.20

07 11 9 919 798 Zylinderschraube  M5 x 8, ersetzt d. 12 31 2 322 411 0.00

07 11 9 919 908 Zylinderschraube M5 x 45, ersetzt d. 12 31 2 322 417 0.00

07 11 9 919 920 Zylinderschraube M6 x 20, ersetzt d. 23 11 2 322 407 0.00

07 11 9 919 927.1 Inbusschraube M6 x 30, V2A 1.00

07 11 9 919 931 Zylinderschraube M6 x 35, ersetzt d. 07 11 9 919 932 0.00

07 11 9 919 932 Zylinderschraube M6 x 35 0.50

07 11 9 919 937.1 Inbusschraube M6 x 40, für Räderkasten R51/3 - R69S, V2A 0.70

07 11 9 919 956 Zylinderschraube M6 x 70, ersetzt d. 07 11 9 919 963 0.00

07 11 9 919 960.1 Inbusschraube M6 x 70, für Lima 60W, R51/3 - R69S, V2A 1.50

07 11 9 919 962.1 Inbusschraube M6 x 10, Batterieträger R50/5 - R75/5, V2A 0.50

07 11 9 919 963.1 Inbusschraube M6 x 75, f. Lima 75 u. 100W, R50/2 - R69S, V2A 1.00

07 11 9 919 963.2 Inbusschraube M6 x 60, f. Anlasserdeckel R50/5 - R100, V2A 1.00

07 11 9 919 987 Inbusschraube M8 x 45 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

07 11 9 920 057.1 Inbusschraube  M5 x 20, VA 0.50

07 11 9 920 121 Inbusschraube M8 x 35, Gleitrohr R65 - R100RS ab 85, V2A 1.00

07 11 9 920 148 Zylinderschraube M6 x 12, V2A 0.50

07 11 9 921 025.1 6KT Mutter M4 flach, U-Kontakt R27, V2A 0.10

07 11 9 921 038 6KT Mutter M5 für Einstellschraube Starterzug 1.10

07 11 9 921 055 6KT Mutter BM6 Leerlaufanzeige, ersetzt d. 07 11 9 921 056.1 0.00

07 11 9 921 056 6KT Mutter M6 flach, ersetzt d. 07 11 9 921 056.1 0.00

07 11 9 921 056.1 6KT Mutter M6 flach, Kupplungseinstellschraube, V2A 0.20

12SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 921 075 6KT Mutter M8 flach, ersetzt d. 07 11 9 921 076.1 0.00

07 11 9 921 076.1 6KT Mutter M8 flach, Kupplungseinstellschraube, V2A 0.20

07 11 9 921 077 6KT Mutter M8, für Kupplungseinstellschraube, R50/5 - R100R 0.20

07 11 9 921 091.1 6KT Mutter M10, flache Ausführung, V2A 0.25

07 11 9 921 438 4KT Mutter M6, für Bügel Sitzbank, R90S - R100RS, VA 0.25

07 11 9 921 605 6KT Mutter M8 x 1, flach, SW 13 für Excenterbolzen, verzinkt 0.25

07 11 9 921 605.1 6KT Mutter M8 x 1, flach, SW 14, für Excenterbolzen, VA 1.50

07 11 9 921 606 6KT Mutter M8 x 1, flache Ausführung, SW 13, verzinkt 0.50

07 11 9 921 606.2 6KT Mutter M8 x 1, flache Ausführung, SW 13, V2A 1.00

07 11 9 921 607 6KT Mutter M8 x 1, flach, ersetzt d. 07 11 9 921 606.2 0.00

07 11 9 921 615 6KT Mutter M10 x 1, flach ersetzt d. 07 11 9 921 616 0.00

07 11 9 921 616 6KT Mutter M10 x 1 flach, für Bremshebel, verzinkt 0.40

07 11 9 921 616.1 6KT Mutter M10 x 1, flache Ausführung, für Bremshebel, V2A 6.00

07 11 9 921 616.2 6KT Mutter M10 x 1, flache Ausführung, Standard, V2A 1.00

07 11 9 921 626.1 6KT Mutter M12 x 1.5, flach, für Federbeinschraube HL R50, VA 3.00

07 11 9 921 626.2 6KT Mutter M12 x 1.5, flache Ausführung, Standard, V2A 1.50

07 11 9 921 630 6KT Mutter M14 x 1.5, für Kardanwelle u. HA-Ritzel R50 - R69S 2.00

07 11 9 921 631.1 6KT Mutter M14 x 1.5, für Steckachse, flache Ausführung, V2A 1.65

07 11 9 921 635 6KT Mutter M16 x 1.5 ersetzt d. 07 11 9 921 636 0.00

07 11 9 921 636 6KT Mutter M16 x 1.5, Kardanwelle - Kuppl.-glocke R50 - R69S 2.50

07 11 9 922 014.1 6KT Mutter M3, V2A 0.10

07 11 9 922 014.7 6KT Mutter M3,5, V2A 0.10

07 11 9 922 015 6KT Mutter M3, verzinkt 0.05

07 11 9 922 026.1 6KT Mutter M4, V2A 0.10

07 11 9 922 026.2 6KT Mutter M4, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.15

07 11 9 922 026.H 6KT Hutmutter M4, V2A 0.50

07 11 9 922 028 6KT Mutter M4, verzinkt 0.10

07 11 9 922 035 6KT Mutter M5, ersetzt d. 07 11 9 922 038.1 0.00

07 11 9 922 036 6KT Mutter M5, ersetzt d. 07 11 9 922 038.1 0.00

07 11 9 922 038 6KT Mutter M5, verzinkt 0.10

07 11 9 922 038.1 6KT Mutter M5, VA 0.10

07 11 9 922 038.2 6KT Mutter M5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.20

07 11 9 922 053 6KT Mutter M6, ersetzt d. 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 054 6KT Mutter M6, ersetzt durch 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 058 6KT Mutter M6, ersetzt d. 07 11 9 922 059 0.00

07 11 9 922 059 6KT Mutter M6, verzinkt 0.10

07 11 9 922 059.1 6KT Mutter M6, V2A 0.15

07 11 9 922 059.2 6KT Mutter M6, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.25

07 11 9 922 081 6KT Mutter M8, verzinkt 0.15

07 11 9 922 081.1 6KT Mutter M8, V2A 0.20

07 11 9 922 081.2 6KT Mutter M8, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.35

13SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 922 082.1 6KT Mutter M8, SW 14, V2A 4.00

07 11 9 922 087 6KT Mutter M8, ersetzt d. 07 11 9 922 081 0.00

07 11 9 922 093 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, verzinkt 0.30

07 11 9 922 093.1 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, V2A 0.80

07 11 9 922 094 6KT Mutter M8 x 1, SW 13, verzinkt 0.50

07 11 9 922 094.1 6KT Mutter M8 x 1, SW 14, V2A 3.50

07 11 9 922 096 6KT Mutter M8 x 1, Gabel > Dämpfer unten, R50/5 - R100RS 1.50

07 11 9 922 110.1 6KT Mutter M10, V2A 0.30

07 11 9 922 110.2 6KT Mutter M10, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 0.50

07 11 9 922 110.3 6KT Hutmutter M10, V2A 2.00

07 11 9 922 110.4 6KT Hutmutter M10, V2A  poliert 3.50

07 11 9 922 111 6KT Mutter M10 x 1, verzinkt 0.50

07 11 9 922 121.1 6KT Mutter M10 x 1, V2A 1.00

07 11 9 922 121.2 6KT Mutter M10 x 1, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 2.50

07 11 9 922 121.3 6KT Hutmutter M10 x 1, V2A 4.00

07 11 9 922 121.4 6KT Hutmutter M10 x 1, V2A  poliert 5.50

07 11 9 922 122 6KT Mutter M10 x 1,  ersetzt d.  07 11 9 922 121.1 0.00

07 11 9 922 124 6KT Mutter M10 x 1, ersetzt d. 07 11 9 922 111 0.00

07 11 9 922 144.1 6KT Mutter M12, V2A 0.50

07 11 9 922 144.2 6KT Mutter M12, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 1.00

07 11 9 922 145 6KT Mutter M12 x 1.5 flach ersetzt d. 07 11 9 921 626 0.00

07 11 9 922 147.1 6KT Mutter M12 x 1.5, für Motorbolzen R24 - R100RS, V2A 1.50

07 11 9 922 147.2 6KT Mutter M12 x 1.5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 3.00

07 11 9 922 155.1 6KT Mutter M14 x 1.5, für Steckachse, V2A 1.80

07 11 9 922 155.2 6KT Mutter M14 x 1.5, SSP (selbstsichernd, Polyamid), V2A 4.50

07 11 9 922 156 6KT Mutter M14 x 1.5  ersetzt durch  07 11 9 922 155 0.00

07 11 9 922 159 6KT Mutter M14 x 1.5  ersetzt durch 07 11 9 922 155 0.00

07 11 9 922 227 6KT Mutter M8, ersetzt durch 07 11 9 922 081 0.00

07 11 9 923 231 Kronenmutter M8, SW 13, Stahl blank, hohe Form 1.00

07 11 9 923 231.1 Kronenmutter M8, SW 13, V2A, hohe Form 2.00

07 11 9 923 240 Kronenmutter M8 x 1, SW 13, Stahl 1.00

07 11 9 923 240.1 Kronenmutter M8 x 1, SW 14, V2A 6.50

07 11 9 923 255 Kronenmutter M10 x 1, Stahl 1.50

07 11 9 923 255.1 Kronenmutter M10 x 1, V2A 5.00

07 11 9 923 255.2 Kronenmutter M10, V2A 2.00

07 11 9 923 412 Kronenmutter M8, SW 13, Stahl blank, niedrige Form 1.00

07 11 9 923 412.1 Kronenmutter M8, SW 13, V4A, niedrige Form 2.50

07 11 9 923 414 Kronenmutter M8, SW 13, flach, ersetzt d. 07 11 9 923 412 0.00

07 11 9 923 445.1 Kronenmutter M12 x 1.5, für SW-Kugelbolzen, V2A 5.00

07 11 9 924 324 6KT Hutmutter M6, für Windschutzscheibe 1.50

07 11 9 924 324.1 6KT Hutmutter M6, Motordeckel oben R51/3 - R69S, V2A 1.00

14SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 924 324.4 6KT Hutmutter M6, Motordeckel ob. R51/3 - R69S, V2A poliert 2.50

07 11 9 924 334.1 6KT Hutmutter M8, SW 13, V2A 1.50

07 11 9 924 334.2 6KT Hutmutter M8 x 1, SW 13, V2A 3.00

07 11 9 924 334.4 6KT Hutmutter M8, SW 13, V2A poliert 3.00

07 11 9 924 334.5 6KT Hutmutter M8 x 1, SW 13, V2A poliert 5.00

07 11 9 924 403 6KT Hutmutter M6, Kotflügel vorn, R60/6 - R100RS, verchromt 6.00

07 11 9 924 403.4 6KT Hutmutter M6, Kotflügel vorn, R60/6 - R100RS, V2A poliert 2.50

07 11 9 926 433 Bundmutter B12, Radnabe hinten, R65GS, R80GS, R80ST 4.00

07 11 9 928 100 Senkschraube M4 x 8, R100RS, R100RT, R100R 0.50

07 11 9 928 103 Senkschraube M4 x 16, für Lenkungsdämpferhandrad, ab /6 0.50

07 11 9 928 129 Senkschraube  M5 x 55, für Deckel Bremsflüssigkeitsbehälter, ers. d. 07 11 9 928 0.00

07 11 9 928 129.1 Senkschraube  M5 x 55, für Deckel Bremsflüssigkeitsbehälter, V2A 5.00

07 11 9 928 504 LIN - Senkschraube M5 x 40, ersetzt d. 07 11 9 928 562 0.00

07 11 9 928 534 LIN Senkschraube M6 x 35, Bügel Sitzbank R90S - R100RS 1.00

07 11 9 928 562 LIN Senkschraube M5 x 40, ersetzt d. 07 11 9 928 562.1 0.00

07 11 9 928 562.1 LIN Senkschraube M5 x 40, Sitzbankschloss R50/5 - R100,V2A 0.50

07 11 9 930 065.C Nippel M3.5 für Speiche, verchromt 1.10

07 11 9 930 065.N Nippel M3.5, für Speiche, vernickelt 0.90

07 11 9 930 070 Nippel M4 für Speiche, verchromt 1.10

07 11 9 930 070.N Nippel M4 für Speiche, vernickelt 0.90

07 11 9 930 075 Nippel M5 für Speiche, ersetzt d. 36 31 5 590 019 0.00

07 11 9 930 840 Federring B8, ersetzt d. 26 11 3 038 220 0.00

07 11 9 931 027 Scheibe 4.3 Ø 0.05

07 11 9 931 033.1 Scheibe 5.2 Ø, V2A 0.05

07 11 9 931 036 Scheibe 5.3 Ø, ersetzt d. 07 11 9 931 029 0.00

07 11 9 931 043.1 Scheibe 6.4 Ø, V2A 0.05

07 11 9 931 043.2 Scheibe 6.4 Ø,  Außendurchmesser 18mm, V2A 0.10

07 11 9 931 044 U-Scheibe 6.4 Ø, ersetzt d.  07 11 9 931 043.1 0.00

07 11 9 931 065 Scheibe 8.4 Ø   ersetzt durch 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 066 Scheibe 8.4 Ø   ersetzt durch 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 067.1 Scheibe 8.4 Ø, V2A 0.10

07 11 9 931 075 Scheibe 10.5 Ø, ersetzt d. 07 11 9 931 077.1 0.00

07 11 9 931 077.1 Scheibe 10.5 Ø, V2A 0.20

07 11 9 931 083.1 Scheibe 12.5 Ø, V2A 0.25

07 11 9 931 089 Scheibe 15 Ø, für Steckachse, Standard, VA 0.50

07 11 9 931 089.1 Beilagscheibe für Steckachse vo u. hi ( klein 30/14 ), VA gedreht 5.00

07 11 9 931 089.4 Beilagscheibe für Steckachse vo u. hi  ( klein 30/14 ), VA poliert 5.50

07 11 9 931 093 Unterlegscheibe Kupplungsnabe (Mitnehmer) HA - Ritzel /5 - R100RT 1.20

07 11 9 931 650.1 Scheibe 6.4 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.10

07 11 9 931 651 Scheibe für Bremsgestänge R25/3, R51/2 - R68, VA 0.10

07 11 9 931 655.1 Scheibe 8.4 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.10

15SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 931 658 Beilagscheibe 8.4 f. Kippständer,  ersetzt d. 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 668.1 Scheibe 10.5 Ø, für Inbusschraube, (kleiner A Ø), V2A 0.15

07 11 9 931 681 Federscheibe Ø14, ersetzt d. 23 21 1 030 168 2.00

07 11 9 931 684 Beilagscheibe 8.4  ersetzt d. 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 687 Federscheibe Ø17, ersetzt d. 23 21 1 030 169 0.00

07 11 9 931 826 Beilagscheibe 8,4   ersetzt d. 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 827 Beilagscheibe 8,4   ersetzt d. 07 11 9 931 067.1 0.00

07 11 9 931 840 Scheibe Ø 12 , ersetzt durch  07 11 9 931 083.1 0.00

07 11 9 931 850 Scheibe ersetzt durch 07 11 9 931 851.1 0.00

07 11 9 931 851.1 Beilagscheibe für Lenkungsdämpfer Halteschraube, VA1 4.50

07 11 9 932 013 Federscheibe B3 Kombischalter, R60/6 - R100RT, R45 - R65 0.10

07 11 9 932 019.1 Federscheibe A4, für Lenkschlossdeckel, VA 0.10

07 11 9 932 020 Federscheibe A4, ersetzt d. 07 11 9 932 033 0.00

07 11 9 932 041 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 046 Federscheibe B5, ersetzt d. 07 11 9 932 047.1 0.00

07 11 9 932 047.1 Federscheibe B5, V2A 0.10

07 11 9 932 061 Federscheibe A6, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 062 Federscheibe A6, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 070 Federscheibe B6, ersetzt d. 07 11 9 932 099 0.00

07 11 9 932 071 Federscheibe B6 gewellt, ersetzt d. 07 11 9 932 072 0.00

07 11 9 932 071.1 Federscheibe B6, V2A, ersetzt d. 07 11 9 932 072.1 0.00

07 11 9 932 072.1 Federscheibe B6, V2A 0.10

07 11 9 932 079 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 090 Federscheibe B8, Federstahl blank 0.10

07 11 9 932 090.1 Federscheibe B8, V2A 0.20

07 11 9 932 090.2 Federscheibe B8, verzinkt 0.10

07 11 9 932 093 Federscheibe B8 ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 094 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 095 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 932 099 Federscheibe B6, verzinkt 0.25

07 11 9 932 100.1 Federscheibe B4, für Abdeckung Lenkschloss, VA 0.10

07 11 9 932 104 Federscheibe A10 0.30

07 11 9 932 110 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 932 111.1 Federscheibe B10, V2A 0.30

07 11 9 932 122 Federscheibe B10, R50/5 - R100RT, R45 - R65, R80 - R100R 1.20

07 11 9 932 131.1 Federscheibe B12, ( Motorbolzen, Fußraste ) V2A 0.75

07 11 9 932 160.1 Federscheibe B16, Gabel R25/3 unten, V2A 1.00

07 11 9 932 162 Federscheibe B16, R50/5 - R100R 1.00

07 11 9 932 660 Distanzscheibe Telegabel  22 x 30 x 0.5 1.70

07 11 9 932 841 Sicherungsscheibe 6.0, Kettenspanner 1.70

07 11 9 932 852 Sicherungsscheibe 7.0, V2A 0.25

16SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 932 870 Scheibe Ø 12 , ersetzt durch  07 11 9 931 083.1 0.00

07 11 9 932 881 Sicherungsscheibe 10.0 0.25

07 11 9 933 015.1 Federscheibe B3, V2A 0.10

07 11 9 933 035.1 Federscheibe B4, VA 0.10

07 11 9 933 058.1 Federscheibe B5, V2A 0.10

07 11 9 933 079.1 Federscheibe B6, V2A, ersetzt d. 07 11 9 932 072.1 0.00

07 11 9 933 090 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 933 094.1 Federring B8, VA 0.15

07 11 9 933 095 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

07 11 9 933 100 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 933 110.1 0.00

07 11 9 933 101 Federscheibe A10, ersetzt durch  07 11 9 932 104 0.00

07 11 9 933 109 Federscheibe B10, ersetzt durch 07 11 9 933 110.1 0.00

07 11 9 933 110.1 Federscheibe B10, V2A   ersetzt d. 07 11 9 932 111.1 0.00

07 11 9 933 449 Drahtsprengring Abtriebswelle 4 Gang, R50/5 - R75/5 1.50

07 11 9 933 451 Drahtsprengring C35 Entlüfterscheibe R51/3 - R69 1.50

07 11 9 933 635 Sicherungsring A18 mit Haken, für Kolbenbolzen, R24 - R67/2 2.50

07 11 9 933 640 Sicherungsring A20, ersetzt d. 07 11 9 933 642 0.00

07 11 9 933 642 Sicherungsring A20 mit Haken, für 20mm Kolbenbolzen 1.90

07 11 9 933 643 Sicherungsring C20 für Kolbenbolzen , R50S - R69S 2.00

07 11 9 933 653 Sicherungsring C22, ersetzt d. 07 11 9 934 460 0.00

07 11 9 934 034 Sicherungsring 8 X 0,8 für Rolle Schaltautomat, R60/6 - R100R 3.00

07 11 9 934 035 Sicherungsring 8 x 0.8 3.00

07 11 9 934 060 Sicherungsring A12 x 1, Schaltkulisse, Entlüfter R27 0.50

07 11 9 934 066 Sicherungsring A13 x 1, Bremsbacke R50/5 - R60/6 0.50

07 11 9 934 071 Sicherungsring A14 x 1, ersetzt durch 07 11 9 934 072 0.50

07 11 9 934 072 Sicherungsring A14 x 1, Ankerhebel 0.50

07 11 9 934 074 Sicherungsring A14 x 1, ersetzt d. 07 11 9 934 071 0.00

07 11 9 934 080 Sicherungsring A15 x 1, Kickstarterzwischenrad R24 - R69S 0.50

07 11 9 934 090 Sicherungsring A17 x 1, Getriebewelle 0.90

07 11 9 934 100 Sicherungsring A17 x 1, Getriebeabtriebswelle 0.90

07 11 9 934 120 Sicherungsring A18 x 1.2, Ankerhebel 0.50

07 11 9 934 131 Sicherungsring A20 x 1.2, Kettenritzel R25 - 25/3, R51/2 0.50

07 11 9 934 171 Sicherungsring A25 x 1.2, Getr.-welle u Kurbelwelle R51/3 - R69 0.50

07 11 9 934 185 Sicherungsring  A28 x 1,5 ersetzt d. 07 11 9 934 186 0.00

07 11 9 934 186 Sicherungsring  A28 x 1,5, Getriebewelle 1.50

07 11 9 934 460 Sicherungsring C22 x 1.5, Kolbenbolzen, ab 69 2.50

07 11 9 934 645 Sicherungsring 30 x 1.2, Telegabel R50/5 - R100RT bis 84 4.50

07 11 9 934 650 Sicherungsring 32 x 1.2, Telegabel R50/5 - R100RT bis 84 0.50

07 11 9 934 660 Sicherungsring 34 x 1.5, Telegabel R65 - R100RT ab 85 1.50

07 11 9 934 700 Sicherungsring I 40 x 1.7, Radlager R25 1.00

07 11 9 936 041.1 Zahnscheibe J 4.3  V2A 0.10

17SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 936 110 Zahnscheibe J 5.3  V2A.  ersetzt d.  07 11 9 936 110 0.00

07 11 9 936 110.1 Zahnscheibe J 5.3  V2A 0.10

07 11 9 936 135.1 Zahnscheibe J 6.4  V2A 0.10

07 11 9 936 205 Zahnscheibe J 8.4  V2A, ersetzt d.  07 11 9 936 206.1 0.00

07 11 9 936 206.1 Zahnscheibe J 8.4  V2A 0.15

07 11 9 936 226.1 Zahnscheibe J 10.5  V2A 0.20

07 11 9 936 245 Zahnscheibe J 12.5, ersetzt d. 07 11 9 936 246.1 0.00

07 11 9 936 246.1 Zahnscheibe J 12.5  V2A 0.25

07 11 9 936 435 Scheibe10.5 Ø, ersetzt d. 07 11 9 931 668 0.00

07 11 9 936 442 Beilagscheibe, R80 - R100RT ab 85, K-Modelle 3.00

07 11 9 937 227 Verschlussdeckel 5-Gang Getriebe, Ø 14mm, R60/6 - R100R 1.60

07 11 9 937 281 Verschlussdeckel Ölkanal Kupplungsseite, Ø 25, R50/5 - R100R 1.50

07 11 9 940 365 Bolzen für Gabelkopf, ersetzt d. 07 11 9 940 396 0.00

07 11 9 940 395 Bolzen  ersetzt d. 07 11 9 940 396 0.00

07 11 9 940 396.1 Bolzen für Gabelkopf, Ø 12/8mm, R26 - R69S, VA 6.50

07 11 9 940 396.4 Bolzen für Gabelkopf, Ø 12/8mm, R26 - R69S, VA poliert 8.00

07 11 9 940 415 Bolzen f. Kupplungshebel  (6h11x25x21) V2A, R5 - R51/2, V2A 6.00

07 11 9 940 445.1 Bolzen für Kupplungshebel am Getriebe R51/2 - R68, VA 6.00

07 11 9 940 822 Kolbenbolzen R24 - R51/3 ( 18mm ), L=57 13.00

07 11 9 940 823 Kolbenbolzen R50 - R69S, R26/27 ( 20mm ) 11.00

07 11 9 941 365 Spannstift im Getriebe - Luftfilter, R51/3 - R69S 1.00

07 11 9 941 375 Spannstift im Räderkastendeckel - Limadeckel, R51/3 - R69S 1.00

07 11 9 941 433 Spannstift 4 x 26 im Motorgehäuse f. Anlaufscheiben 4.00

07 11 9 941 460 Spannstift 5 x 12 im Zylinderkopf für Ventildeckel 1.00

07 11 9 941 470 Spannstift 5 x 60  Zylinderkopf, Gabelbrücke, R50/5 - R80GS 1.00

07 11 9 941 471 Spannstift 5 x 50, Gabelbrücke unten, R60/6 - R90S 1.00

07 11 9 941 475 Spannstift 5 x 60 für Zylinderkopf, ersetzt d. 07 11 9 941 470 0.00

07 11 9 942 050 Zylinderstift 4 x 10, für Hauptlager im vorderen Lagerdeckel 0.25

07 11 9 942 091 Zylinderstift im Motorgehäuse - Räderkasten, R51/3 - R69S 0.25

07 11 9 942 161 Zylinderstift für DZM - Antriebsrad, R50/2 - R69S 0.25

07 11 9 943 020 Kerbstift für Entlüfterrohr, R24 - R27 0.50

07 11 9 943 024 Kerbstift für Entlüfterrohr, R51/3 - R69S 0.80

07 11 9 943 060 Kerbstift für Zahnsegment, R51/3 - R68, 3 x 26 0.50

07 11 9 943 088 Kerbstift für Kickstarterwelle, R51/3 - R69S 0.50

07 11 9 944 650.1 Kerbnagel 4 x 10 für Lenkschlossdeckel, Tankdeckel /5 VA 0.50

07 11 9 944 651 Kerbnagel (4.0 x 10), ersetzt d. 07 11 9 944 650.1 0.00

07 11 9 945 055.1 Splint 1.2 x 10, für Bolzen Kupplungshebel R25 + /2, R51/3-R68 0.15

07 11 9 945 090.1 Splint 2 x 18, V2A, Bolzen Bremsstange 0.15

07 11 9 945 095.1 Splint 2 x 15, V2A 0.15

07 11 9 945 105.1 Splint 2 x 18, V2A 0.15

07 11 9 945 110.1 Splint 2 x 20, V2A  Lagerbolzen Bremsbacke, Kardanwelle 1 Zyl. 0.15

18SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 945 111 Splint 2 x 20, ersetzt d.  07 11 9 945 110.1 0.00

07 11 9 945 115.1 Splint 2 x 22, für Bolzen für Bremsstange, V2A 0.15

07 11 9 945 177.1 Splint 3 x 28, für Seitenständer, R50 - R69S, V2A 0.20

07 11 9 945 180.1 Splint 3 x 28, Kupplungshebel am Getriebe, R26 - R69S, V2A 0.20

07 11 9 945 182.1 Splint 3 x 28, Kupplungshebel am Getriebe, R50/5 - R75/5, V2A 0.20

07 11 9 945 210 Splint 4 x 20 ersetzt d. 07 11 9 945 211 0.00

07 11 9 945 211.1 Splint 4 x 20, V2A, Bremshebel, R26 - R27 0.25

07 11 9 945 220.1 Splint 4 x 28, V2A, Hauptständer R51/3 - R68 0.25

07 11 9 945 241 Scharnier Stift R24 - R51/3; R26 -27 ersetzt d. 16 11 4 080 176 0.00

07 11 9 947 165 Niete 5 x 20, für Mitnehmer im Hinterrad, R50/5 - R75/5 0.85

07 11 9 947 165.N Niete 5 x 16 für Mitnehmer in der Bremstrommel, R25/3 - R69S 0.30

07 11 9 947 201 Niet M6 x 25, ersetzt d. 07 11 9 900 800 0.00

07 11 9 947 463 Senkniet 4 x 18, Alu, Werkzeugkasten - Schloss, R25/3 - R69S 0.20

07 11 9 947 463.2 LIN Senkschraube M4 x 20, WK - Schloss R25/3 - R69S 0.25

07 11 9 949 213 Niete 3 x 10, Kupfer halbhohl, für Bremsbelag 0.25

07 11 9 949 213.B Niete 4 x 10, Kupfer halbhohl, für Bremsbelag 0.35

07 11 9 949 213.S Satz Nieten 3 x 10, Kupfer halbhohl, für 2 Bremsbeläge (20 Stück) 5.00

07 11 9 949 632 Rohrniete  A6 x 0,4 x 8 für Cockpit - Instrumententräger 0.40

07 11 9 949 633 Rohrniete  A6 x 0,4 x 10 für Cockpit - Instrumententräger, RT 1.40

07 11 9 951 414 Scheibenfeder (Keil)  2.5 x 3.7 Nockenwelle R24 - R27, R51, /5 1.50

07 11 9 951 440 Scheibenfeder (Keil) 3 x 5 Kettenrad KW R24 - R27; R51/2; /7 1.50

07 11 9 951 454 Scheibenfeder (Keil)  4 x 5 Anker R24 - R26 1.50

07 11 9 951 461 Scheibenfeder (Keil)  4 x 6.5 NW R51/3 - R69S, Getriebe M14 1.50

07 11 9 951 480 Scheibenfeder (Keil)  5 x 6.5 KW R24 - R25/2 hi., 2 Zyl. vorn 1.50

07 11 9 960 210 Schmierkopf AM6 für Kardanwelle, ersetzt d. 07 11 9 960 260 0.00

07 11 9 960 260 Schmiernippel AM 6, Lagerbolzen Bremshebel, R50/5 - R100RS 1.50

07 11 9 960 260.1 Schmiernippel AM 6, VA, Lagerbolzen Bremshebel, R50/5 - R100RS 2.50

07 11 9 960 270 Schmiernippel AM 8 x 1, Vorderschwinge, R50  - R69S 1.50

07 11 9 960 270.1 Schmiernippel AM 8 x 1, Vorderschwinge, R50  - R69S, VA 3.00

07 11 9 963 002 Dichtring 3,2 x 6, auf LIN-Schraube für Blinkerglas R50/5 - R100 0.65

07 11 9 963 003 Dichtring A4 x 8 Alu 0.85

07 11 9 963 010 Dichtring A5 x 7.5 Alu,  Telegabel R100 ab 81 1.00

07 11 9 963 030 Dichtring A6 x 10 Alu, Ölablassschraube Gabel, R100R, K 0.25

07 11 9 963 032 Dichtring A6 x 10 Alu, für Ölablassschraube Gabel, R51/3 - R68 0.25

07 11 9 963 034 Dichtring A6.5 x 9.5 CU, R100RS - RT, Thermostat - Ölfilterkopf 0.50

07 11 9 963 037 Dichtring A6.5 x 9.5 Alu, Telegabel Ölablass, R45 - R80RT 1.20

07 11 9 963 041 Dichtring A8 x 11.5 Alu, Telegabel ab /5, Antrieb - Ölkontrolle 0.25

07 11 9 963 042 Dichtring A8 x 11.5 Kupfer, Telegabel ab /5, Antrieb - Ölkontrolle 0.25

07 11 9 963 047 Dichtring C8 x 11.5, ersetzt d. 07 11 9 963 041 0.00

07 11 9 963 072 Dichtring, A10 x 13,5-Cu,  Bremsleitung 0.30

07 11 9 963 073 Dichtring A10 x 13.5 Alu, Telegabel /7 - R100 0.25

19SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 963 077 Fiber-Dichtring Vf 10 x 14,5 x 1, für  Benzinhahn M16 0.50

07 11 9 963 086 Dichtring C10 x 14 x 1.5, für Ölablassschraube Schwinge 0.50

07 11 9 963 107 Dichtscheibe A10 x 16, für Absperrschraube, V2A 2.00

07 11 9 963 108 Dichtring A10 x 16, für Absperrschraube, Gummi 0.75

07 11 9 963 130 Dichtring A12 x 15.5 x 1,5 Alu, Leerlaufschalter /6, Antrieb ab /5 0.30

07 11 9 963 130.K Dichtring C12 x 16 x 2 Kupfer-Fülldichtring, Antrieb ab /5 0.60

07 11 9 963 151 Dichtring A12 x 17 Cu, Telegabel R45GS - R100RS 0.50

07 11 9 963 200 Dichtring A14 x 18 Alu, Ölablass Getriebe u. Antrieb ab /5 0.25

07 11 9 963 213 Dichtring C14 x 18, ersetzt durch 07 11 9 963 242 0.00

07 11 9 963 242 Dichtring C14 x 20 x 2 Alu-Fülldichtring,Öleinfüll-Ablassschraube 0.70

07 11 9 963 242.K Dichtring C14 x 20 x 2, Kupfer-Fülldichtring, Ölablassschraube 0.50

07 11 9 963 252 Dichtring A16 x 20 Alu, für Reparaturgewinde M16 x 1.5 0.25

07 11 9 963 259 Dichtring C16 x 22 x 2, für Ölablassschraube Übermaß 0.50

07 11 9 963 300 Dichtring A18 x 22 Alu, Ölablass ab /5 1.00

07 11 9 963 310 Dichtring C18 x 24 x 2, für Öleinfüllschraube R25 Getriebe 1.00

07 11 9 963 384 Dichtring A24 x 29 x 2, Verschlusskappe Gabel, /7 - R100, >9/77 1.60

07 11 9 963 385 Dichtring A24 x 29 x 3 Papier, Verschlusskappe oben, R69US, /6 2.50

07 11 9 963 420 Dichtring C26 x 32 x 2.5, für Ölmessstab 1.00

07 11 9 963 465 Fiber-Dichtring A30 x 36, R5, R51, R51/2 1.50

07 11 9 963 470 Dichtring C35 x 41 x 2.5, für Auspuffkrümmer, R24 - R60/2 1.80

07 11 9 963 493 Dichtring für Entlüfterfilter R51/3 - R69S 2.50

07 11 9 972 500 Anschlussstück, Stutzen 10 x 16, ersetzt d. 07 11 9 972 501 0.00

07 11 9 972 501 Anschlussstück, Stutzen 10 x 16 für SLS Leitung 11.00

07 11 9 972 501.S Verschluß Set für SLS Anschlüsse 13.00

07 11 9 972 501.V Verschlußschraube m. Inbus, M16 x 1.5  für SLS Leitung 4.50

07 11 9 976 330 Zündkerze  W 240 T1, (W 4 AC), B7HS, Kurzgewinde (W22FS-U) 9.00

07 11 9 976 330.V Zündkerze BP7HS, Kurzgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

07 11 9 976 335 Zündkerze  W 260 T1, (W 3 AC), B8HS, Kurzgewinde (W24FS-U) 9.00

07 11 9 976 335.V Zündkerze, BP8HS, Kurzgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

07 11 9 977 625 Leitungsklemme für /5 Scheinwerfer 3.50

07 11 9 978 006 Glühlampe Bilux B 6V 35/35W Scheinwerfer  R25 - R69S 8.00

07 11 9 978 007 Glühlampe Bilux 6V 40/45W Hella; P45T Sockel 15.00

07 11 9 978 025 Glühlampe Bilux B 12V 45/40W Scheinwerfer R50/2 - R69S 8.00

07 11 9 978 220 Glühlampe 6V 5W Kennzeichenleuchte 2.00

07 11 9 978 221 Glühlampe für Griffleuchte 6V, 10W 2.50

07 11 9 978 227 Glühlampe G 12V 5W Kennzeichenleuchte 1.50

07 11 9 978 243 Glühlampe H 6V 2W  Lade - Leerlaufkontrolle R25 - R69S 1.50

07 11 9 978 243.7 Glühlampe H 6V 4W  Standlicht vorn R25 - R69S, BA9s 1.50

07 11 9 978 254 Glühlampe H 12V 2W  Lade - Leerlaufkontr. R50/69S, Blinker BA9S 1.50

07 11 9 978 254.7 Glühlampe H 12V 4W  Standlicht R50/2 - R69S 1.50

07 11 9 978 270 Glühlampe 6V 1,2W Tachobeleuchtung 1.50

20SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 978 279 Glühlampe J 12V 2W Tachobeleuchtung 2.00

07 11 9 978 302 Glühlampe Soffitte K 6V 18W Blinker R25 - R69S 2.50

07 11 9 978 303 Glühlampe Soffitte K 6V 10W Bremslicht R25/3, R51/3 - R68 3.00

07 11 9 978 304 Glühlampe Soffitte 12V 10W, für Eberleuchte-Bremslicht 2.00

07 11 9 978 311 Glühlampe Soffitte K 12V 18W Blinker R50/2 - R69S 3.00

07 11 9 978 330 Glühlampe Soffitte L 6V 5W Eber - Schlusslicht  R25 - R68 2.50

07 11 9 978 331 Glühlampe 12V, 5W, Soffitte, für Eberleuchte-Standlicht 2.00

07 11 9 978 366 Glühlampe 6V 18W Blinker R25 - R69S 3.00

07 11 9 978 370 Glühlampe 12V 21W Blinker,  ersetzt d. 07 50 9 063 574 0.00

07 11 9 978 372 Glühlampe 12V 3W, ersetzt d. 07 11 9 905 358 0.00

07 11 9 978 396 Glühlampe Bilux A 12V 45/40W Scheinwerfer, R50/5 - R75/5 7.50

07 11 9 978 396.H Glühlampe 12V H4 mit Bilux Sockel Scheinwerfer, R50/5 - R75/5 12.00

07 11 9 981 041 Kugellager 6003  Nockenwelle R68 - R69 vorn 7.00

07 11 9 981 044 Kugellager 6004  Kurbelwelle vorn R50/2 - R69S 10.00

07 11 9 981 044.B Kugellager 6004 + 0,02mm Aufmaß innen, KW vo. R50/2 - R69S 28.00

07 11 9 981 213 Kugellager 6203  Nockenwelle R25 - R69S + KW vorn  R50/60 11.00

07 11 9 981 213.Z Kugellager 6203, geschlossen für Radlager R25 - R25/2 rechts 15.00

07 11 9 981 214 Kugellager 6203 C3  Nebenwelle hinten R24 - R69S + /5 (1) 19.00

07 11 9 981 218 Kugellager 6204, offen, Radlager R51/2 - R68 14.00

07 11 9 981 218.A Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,02mm Aufmaß 35.00

07 11 9 981 218.B Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,04mm Aufmaß 35.00

07 11 9 981 218.C Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,06mm Aufmaß 37.00

07 11 9 981 218.D Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,08mm Aufmaß 37.00

07 11 9 981 218.E Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,10mm Aufmaß 41.00

07 11 9 981 218.F Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,12mm Aufmaß 45.00

07 11 9 981 218.K Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,16mm Aufmaß 49.00

07 11 9 981 218.L Kugellager 6204, Radlager R51/2 - R68,  0,20mm Aufmaß 55.00

07 11 9 981 218.Z Kugellager 6204 2RSR, Radlager R51/2 - R68, geschlossen 14.00

07 11 9 981 219 Kugellager 6204 C3 An+Abtriebswelle R24 - /5, KW  v. 1 Zyl 15.00

07 11 9 981 225 Kugellager 6205  Getriebe-Antriebswelle vorn, R51/2 - R68 20.00

07 11 9 981 232 Kugellager 6206 Kurbelwelle ersetzt d. 07 11 9 981 237 0.00

07 11 9 981 237 Kugellager 6206 KW R24 - R25/3 vo + hi, R26/27 vo 19.00

07 11 9 981 242 Kugellager 6207  Kurbelwelle R26/27 H, R51/3 - R60/2 V + H 21.00

07 11 9 981 242.C Kugellager 6207 C3, Stahlkäfig 21.00

07 11 9 981 245 Kugellager 6207 M (Messingkäfig) KW R26/27, R51/3  - R69S 79.00

07 11 9 981 245.C Kugellager 6207 C3 M (Messingkäfig) KW R26/27, R51/3-R69S 85.00

07 11 9 981 245.D Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,01mm 98.00

07 11 9 981 245.E Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,02mm 98.00

07 11 9 981 245.F Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,03mm 98.00

07 11 9 981 245.H Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,04mm 98.00

07 11 9 981 245.K Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,05mm 105.00

21SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 981 245.L Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,06mm 105.00

07 11 9 981 245.M Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,07mm 109.00

07 11 9 981 245.N Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,08mm 115.00

07 11 9 981 245.P Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,09mm 115.00

07 11 9 981 245.T Kugellager 6207 M, KW R26 - R69S, Aufmaß innen +0,10mm 115.00

07 11 9 981 245.U Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,11mm 119.00

07 11 9 981 245.V Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,12mm 125.00

07 11 9 981 245.W Kugellager 6207 M, KW R26-R69S, Aufmaß innen +0,14mm 125.00

07 11 9 981 250 Kugellager 6207 TN (Nylonkäfig) ersetzt d. 07 11 9 981 245 0.00

07 11 9 981 408 Kugellager 6302 C3  Antriebswelle hinten R24 - R69S 11.00

07 11 9 981 408.B Kugellager 6302 C3 + 0,02 Aufmaß, Antriebsw. hi. R24 - R69S 38.00

07 11 9 981 415 Kugellager 6303, Radlager R24 30.00

07 11 9 981 415.7 Kugellager 6303, geschlossen, Radlager R24 10.00

07 11 9 981 416 Kugellager 6303 C3  Abtriebswelle vorn R24 - R69S  ( 1 ) 19.00

07 11 9 981 416.B Kugellager 6303 C3 +0,02mm Aufmaß, Abtriebsw. vo R24-R69S 38.00

07 11 9 981 416.D Kugellager 6303 C3 +0,04mm Aufmaß, Abtriebsw. vo R24-R69S 42.00

07 11 9 981 422 Kugellager 6304  Abtriebswelle vo + hi  R51/2 - R68 19.00

07 11 9 981 722 Kugellager 16007 C3  Kurbelwelle vorn, R50/5 - R100R 23.00

07 11 9 981 751 Kugellager 16012  Tellerrad R25 - R27 55.00

07 11 9 981 760 Kugellager 16013  Tellerrad R50 - R69S; /5 - R100RS 63.00

07 11 9 981 910 Doppelkugellager 4203 Getriebe R24, Zwischenwelle hi + vo 45.00

07 11 9 982 409 Schrägkugellager 3203 Nebenwelle R25-R69S - /5, Stahlkäfig 57.00

07 11 9 982 409.S Lagersatz Getriebe R25 - R69S 91.00

07 11 9 982 410 Schrägkugellager 3203, Radlager R25 - 25/3, Nylonkäfig 57.00

07 11 9 982 460 Schrägkugellager 3303  HA-Antrieb Ritzel R24 - R27 57.00

07 11 9 982 467 Schrägkugellager 3304 ersetzt d. 07 11 9 982 468 0.00

07 11 9 982 468 Schrägkugellager 3304, geteilter Innenring und Messingkäfig, Ritzel R51/3 -R69S 57.00

07 11 9 982 468.Q Schräglager 3304 FAG, Messingkäfig R51/3-R69S Altbest. NOS 78.00

07 11 9 983 107 Pendellager 1303, Radlager hinten R24 40.00

07 11 9 983 301 Tonnenlager 20207 C3, Messingkäfig, R50S - R69S, R68 173.00

07 11 9 984 020 Kugellager f. Kupplungsdrucklager, R45 - K100RS ab 9/80 27.00

07 11 9 985 005 Kegellager 30203 SNH, Schwinge R26-69S, + Radlager, ab /5 39.00

07 11 9 985 005.1 Kegellager 30203 FAG, Schwinge + Radlager R26-R27, ab /5 39.00

07 11 9 985 005.7 Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,02mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.A Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,04mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.B Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,05mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.C Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,06mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 005.D Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,07mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 005.E Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,08mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 005.F Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,09mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 005.H Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,10mm Aufmaß 44.00

22SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 11 9 985 005.K Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,12mm Aufmaß 44.00

07 11 9 985 005.L Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,15mm Aufmaß 52.00

07 11 9 985 005.M Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,20mm Aufmaß 52.00

07 11 9 985 005.N Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,25mm Aufmaß 55.00

07 11 9 985 005.P Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,30mm Aufmaß 55.00

07 11 9 985 005.R Kegellager 30203, Radlager R50/5 - R100RS, 0,40mm Aufmaß 65.00

07 11 9 985 005.S Radlagersatz kpl. einbaufertig eingestellt, R26 - R27 69.00

07 11 9 985 005.T Reparatur Büchse für Radlager R50/5 - R100RS, AØ 44,75mm 32.00

07 11 9 985 010 Kegellager 30204, FAG, Radlager R50 - R69S 27.00

07 11 9 985 010.A Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,02mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 010.B Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,04mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 010.C Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,06mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 010.D Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,08mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 010.E Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,10mm Aufmaß 42.00

07 11 9 985 010.F Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,13mm Aufmaß 48.00

07 11 9 985 010.H Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,15mm Aufmaß 55.00

07 11 9 985 010.K Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,30mm Aufmaß 65.00

07 11 9 985 010.N Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,03mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 010.P Kegellager 30204, Radlager R50 - R69S,  0,05mm Aufmaß 39.00

07 11 9 985 010.S Radlagersatz kpl. einbaufertig eingestellt, R50 - R69S 78.00

07 11 9 985 010.T Radlagersatz aus- u. einbauen, einstellen, R25 - R100RS 59.00

07 11 9 985 070 Kegelrollenlager für Lenkkopf (Paar) R50/5 - K 52.00

07 11 9 985 702 Zylinderrollenlager NJ204 (NJL 20) Getr.-Antr.-welle R12 - R68 69.00

07 11 9 985 905 Zylinderrollenlager  N 304 ( NM20 ) Ritzel R25 - R25/3 69.00

07 11 9 986 240 Kugel Ø 4.0 mm für Zündschloss, Bremskabelhalter, R25-R75/5 0.30

07 11 9 986 250 Kugel Ø 5.0 mm 0.15

07 11 9 986 255 Kugel Ø 5.5 mm f. Lenkkopflager u. Knebelschraube R25-R69S 0.20

07 11 9 986 280 Kugel Ø 8.0 mm, Bypass Ölfilter 1.80

07 11 9 987 611 Sicherungsbügel f. Kugelkopf Schaltstangen, Lenkungsdämpfer 0.70

07 11 9 988 819 Benzinschlauch (1m) mit Garnumflechtung, 7 x 12 6.50

07 11 9 988 819.2 2 Ohr Klemmen 11 - 13mm für Benzinschlauch verz. 1.00

07 11 9 988 819.5 Spannbackenschelle 12mm für Benzinschlauch B7 x 12, V2A 2.30

07 11 9 988 819.7 Spannbackenschelle 12mm für Benzinschlauch B7 x 12, verzinkt 1.00

07 11 9 988 819.A Kraftstofffilter, Kunststoff mit 6/8mm Anschluß 5.50

07 11 9 988 819.B Kraftstoffilter, verchromt / Glaskörper, zerlegbar, 8mm Anschluß 13.00

07 11 9 988 819.K Benzinschlauch Schnellkupplung, schwarz 12.00

07 12 9 900 191 6 KT Mutter M6, selbstsichernd, R50/5 - R100R 0.30

07 12 9 904 502 ISA-Schraube M8 x 60, Gleitrohr R45 - R65, R80ST, K100, K100RT 4.00

07 12 9 906 727 Sicherungsring für Tankhalterung ab 85, R80 - R100RS 2.50

07 12 9 908 104.1 Stiftschraube M6 x 40, Ventildeckel R50/5 - R100R 3.50

07 12 9 908 130 Stiftschraube M8 x 35, Lagerdeckel oben 6.00

23SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

07 12 9 908 142.1 Stiftschraube M8 x 55, Zylinderkopf - Ventildeckel ab /5, VA 5.00

07 12 9 908 174 Stiftschraube M10 x 50, Zylinder oben 4.50

07 12 9 908 177 Stiftschraube M10 x 55, Federbeinaufnahme HA-Antrieb 3.60

07 12 9 908 177.1 Stiftschraube M10 x 55, Federbeinaufnahme HA-Antrieb, V2A 5.00

07 12 9 926 304 Federmutter für orig. Schriftzug, R50S u. R69S, Ø 3.5 0.90

07 12 9 926 304.7 Federmutter für Nachbau - Schriftzug, R50S u. R69S Ø 4.0 1.00

07 12 9 934 208 Sicherungsscheibe D8.0, R60/6, R75/6, R90/6, R90S 2.30

07 12 9 934 312 Sicherungsring D5.0 0.50

07 12 9 934 317 Sicherungsring D5.0, ersetzt d. 07 12 9 934 312 0.00

07 12 9 934 318 Sicherungsring D6.0 für Doppelsitzbank 1.70

07 12 9 934 336 Sicherungsscheibe Tankhalterung hinten, R65-R100 ab 85 + K 1.50

07 12 9 934 954.6 Federklappbolzen für Gabelkopf, 6mm, R26 - R69S, VA 5.00

07 12 9 934 961.6 Federklappbolzen für Gabelkopf, 6 x 12, R50/5 - R100R, VA 5.00

07 12 9 948 811 Spannschelle Ansaug R50 - R69S, ersetzt d. 13 11 0 043 103 0.00

07 12 9 948 830.1 Spannbackenschelle Kardan, R50-R69S, 70mm, orig Form, V2A 6.00

07 12 9 948 830.2 Schlauchschelle Kardan, R50 - R69S, 50 - 70 mm, V2A 2.50

07 12 9 948 830.5 Schlauchschelle Kardan, ersetzt d.  07 12 9 952 127 8.00

07 12 9 948 839.1 Spannbackenschelle Kardan, R50-R69S, 90mm, orig Form, V2A 6.00

07 12 9 948 839.2 Schlauchschelle Kardan, R50 - R69S, 70 - 90 mm, V2A 2.50

07 12 9 952 015 Schlauchschelle L14-16, ersetzt d. 07 12 9 952 106 0.00

07 12 9 952 019 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

07 12 9 952 020 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

07 12 9 952 021 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

07 12 9 952 023 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

07 12 9 952 050 Schlauchschelle A 50, ersetzt d. 07 12 9 952 121 0.00

07 12 9 952 054 Schlauchschelle A 54, ersetzt d. 07 12 9 952 121 0.00

07 12 9 952 119 Schlauchschelle L42 - 48, Kopf > Vergaser > Rohr, R50/5 - 60/6 3.00

07 12 9 952 121 Schlauchschelle 47 - 54, Gabel R50/5 - R100, + 32er Vergaser 3.50

07 12 9 952 123 Schlauchschelle 53 - 60, Vergaser - Kopf, R75/5 - R100, 3.00

07 12 9 952 127 Schlauchschelle 65 - 72, Kardanmanschette R50 - R69S 2.50

07 12 9 952 550 Schlauchschelle B 50, ersetzt d. 07 12 9 952 121 0.00

07 12 9 952 551 Schlauchschelle A 51, ersetzt d. 07 12 9 952 121 0.00

07 50 9 063 574 Glühlampe H 12V 21W  Bremslicht, Blinker, R50/5 - R100R 2.00

07 50 9 063 576 Glühlampe H 12V 4W  Standlicht, Tacho, R50/5 - R100R 1.50

07 50 9 063 579 Glühlampe 12V 1,2W, Kombi-Instrument, R60/6 - R100RS 3.00

07 55 9 056 992 Schmierstoff Staburags, 50 gr., Keilverzahnungen, Kardanwelle 23.00

07 55 9 062 476 Schmierstoff MP3, weiß, für Keilverzahnungen, 100 gr. 38.00

07 55 9 062 476.C Schmierstoff Castrol MP3, weiß, für Keilverzahnungen, 10 gr. 4.50

07 58 9 062 376 Silikon - Dichtungsmasse Drei Bond 30ml. 17.50

33 11 1 452 062 Gewindebolzen  Federbeinaufnahme HA-Antrieb, V2A 46.50

36 31 1 242 854 Kugellager  Vorderrad R 65 LS 15.00

24SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 12 1 244 379 6KT Schraube M8 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 627.4 0.00

83 19 0 404 517 Silikon - Dichtungsmasse LOCTITE SI 5970, 50ml 21.00

11,0 Motor

11 00 0 000 032 Motor kpl., R50/2, gebraucht                                                   ab: 2000.00

11 00 0 000 034 Motor kpl., R60/2, gebraucht                                                   ab: 2500.00

11 00 0 000 035 Motor kpl., R69S, gebraucht                                                   ab: 3800.00

11 00 0 008 413 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., R68 - R69S 109.00

11 00 0 008 414 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., R51/3 - R60/2 125.00

11 00 0 008 415 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., R24 - R25/3 79.00

11 00 0 008 416 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., R26 - R27 79.00

11 00 1 255 023 Dichtungssatz (DISA) Motor  kpl., R50/5 - R90S 156.00

11 00 1 257 419.T Powerkit 2 Zyl + Kolben Ø 94, E=9.5+VA Rohre 75/5-90S bis 75 1029.00

11 00 1 260 233 Verbund - Zylinder mit Kolben, R90/6, 16mm Stößelrohre 390.00

11 00 1 263 602 Motor kpl., R90/6, gebraucht                                                   ab: 600.00

11 00 1 263 603 Motor kpl., R90S, gebraucht                                                   ab: 800.00

11 00 1 263 608 Verbund - Zylinder mit Kolben  Ø 90, R90S 502.00

11 00 1 265 488 Motor kpl., R60/5, R60/6, gebraucht                                       ab: 600.00

11 00 1 265 489 Motor kpl., R75/5, R75/6, R75/7, gebraucht                           ab: 600.00

11 00 1 265 490 Motor kpl., R100/7, gebraucht                                                ab: 700.00

11 00 1 265 491 Motor kpl., R100S, gebraucht                                                 ab: 800.00

11 00 1 265 492 Motor kpl., R100RS, Modell 77 mit Unterbrecher, gebraucht  ab: 850.00

11 00 1 265 495 Verbund - Zylinder m. Kolben Ø 94, ersetzt d. 11 00 1 265 495.S 0.00

11 00 1 265 495.S 2 Nikasil - Zylinder m. leichten Kolben, Ø 94, E=9.5,  bis 81 824.00

11 00 1 265 495.T 2 Nikasil - Zylinder m. leicht. Kolben, E=9.5 + VA Rohre, bis 81 898.00

11 00 1 265 496 Verbund - Zylinder mit Kolben  Ø 94, ers. d. 11 00 1 338 028 0.00

11 00 1 265 651 Dichtungssatz (DISA) Motor kpl., ersetzt d. 11 00 1 338 421 0.00

11 00 1 335 314 Motor kpl., R100RS, 77-79 mit elektr. DZM, gebraucht          ab: 850.00

11 00 1 335 627 Zylinder mit Kolben Ø 84.8 E=8.2, ersetzt d. 11 00 1 338 024 0.00

11 00 1 335 629 Motor kpl., R80/7  ab 78, gebraucht                                       ab: 600.00

11 00 1 336 557 Motor kpl., R45 bis 9/80 2750.00

11 00 1 336 557.G Motor kpl., R45 bis 9/80, gebraucht 500.00

11 00 1 336 678 Motor kpl., R100RS, 79 - 81 mit elektr. DZM, gebraucht         ab: 850.00

11 00 1 337 116 Nikasil - Zylinder Ø 84.8  R80 - R80R 579.00

11 00 1 337 301 Zylinder mit Kolben Ø 94 (USA), ersetzt d. 11 00 1 338 026 0.00

11 00 1 337 355 Motor kpl., R80ST - R80RT  80 - 95 4240.00

11 00 1 337 381 Motor kpl., R100RS, ab 81, gebraucht                                    ab: 850.00

11 00 1 337 390 Nikasil  Zylinder mit Kolben Ø 94  E=9.5 625.00

11 00 1 337 390.B 2 Zylinder m. Kolben, Big Bore 1070 ccm, incl. 2 Pleuel 151mm 2750.00

11 00 1 337 390.C 2 Zylinder m. Kolben, Big Bore 1070ccm, incl. 2 Pleuel 150,5mm 2870.00

11 00 1 337 390.H Zylinder Big Bore 1070ccm, mit Schutzrohren 449.00

25SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 00 1 337 390.S 2 Nikasil - Zylinder m. leichten Kolben Ø 94, E=9.5, ab 81 899.00

11 00 1 337 390.T 2 Nikasil - Zylinder m. leichten Kolben, E=9.5 + VA Rohre, ab 81 985.00

11 00 1 337 393 Zylinder mit Kolben Ø 82,  E=9.2, R65, ab 9/80,  entfallen 0.00

11 00 1 337 393.S Power Kit 860cc, 2 Zylinder + Kolben Ø 94, R65 ab 9/80 950.00

11 00 1 337 395 Rumpf - Motor  R80 - R100/7 ab 81, ohne Ölkühler, Gehäuse + KW + Pleuel + 2330.00

11 00 1 337 395.G Rumpf - Motor  R80 - R100/7 ab 81, o. Ölkühler, gebraucht   ab: Gehäuse, KW, NW, 800.00

11 00 1 337 396 Rumpf - Motor  R100RS - R100R ab 81,für Ölkühler, Gehäuse + KW + Pleuel + 2370.00

11 00 1 337 396.G Rumpf - Motor  R100RS - R100R ab 81, für Ölkühler, gebr.   ab:Gehäuse, KW, NW, 800.00

11 00 1 338 024 Zylinder mit Kolben Ø 84  E=8.2, ersetzt d. 11 00 1 338 420 0.00

11 00 1 338 025 Zylinder mit Kolben Ø 84.8 E=9.2, R80 bis 9/80 410.00

11 00 1 338 025.S Powerkit 2 Zyl + Kolben Ø 94, E=9.5, R75/6 - R90S ab 75 929.00

11 00 1 338 025.T Powerkit 2 Zyl + Kolb Ø 94 E=9.5+VA Rohre, R75/6-R90S ab 75 898.00

11 00 1 338 028 Zylinder mit Kolben Ø 94  E=9.5, ersetzt d. 11 00 1 337 390 0.00

11 00 1 338 030 Zylinder mit Kolben Ø 70  E=9.2, R45 bis 9/80 360.00

11 00 1 338 030.S Power Kit 860cc, 2 Zylinder + Kolben Ø 94, R45 bis 9/80 989.00

11 00 1 338 032 Zylinder mit Kolben, R65, bis 9/80,  ersetzt d. 11 11 1 337 908 0.00

11 00 1 338 173 Motor kpl., R65 ab 87, gebraucht                                            ab: 500.00

11 00 1 338 174 Zylinder mit Kolben Ø 82  E=8.4, R65GS, R65/20 415.00

11 00 1 338 306 Zylinder mit Kolben Ø 94  E=8.5, R100RS, RT, R100R ab 87 620.00

11 00 1 338 328.G Motor kpl., R100RS - RT, 87 - 95, gebraucht                         ab: 850.00

11 00 1 338 420 Zylinder mit Kolben Ø 84.8  E=8.2  R80 - R80GS 715.00

11 00 1 338 420.S Powerkit 2 Zyl.+ Kolben Ø 94, E=9.5, R80, ab 81 899.00

11 00 1 338 420.T Powerkit 2 Zyl.+ Kolb. Ø 94, E=9.5 + VA Rohre, R80 ab 81 985.00

11 00 1 338 421 Dichtungssatz (DISA) Motor R60/6 - R80R 156.00

11 00 1 338 422 Dichtungssatz (DISA) Motor R100/7 - R100R 156.00

11 00 1 338 423 Dichtungssatz (DISA) Motor R45 - R65RT. 78 - 95 156.00

11 00 1 338 681 Motor kpl., R80GS,  88 - 95, gebraucht                                  ab: 950.00

11 00 1 338 683 Motor kpl., R100GS,  88 - 95, gebraucht                                ab: 925.00

11 00 1 338 759 Motor kpl., R100R, ab 91, SLS 4475.00

11 00 1 338 760 Motor kpl., R100R,  ab 91 4475.00

11 00 1 338 765 Motor kpl., R80 - R80RT  80 - 95, SLS 4245.00

11 00 9 056 145 Reparatursatz Ölwechsel incl. Ölfilter, R50/5 - R100RT 20.00

11 00 9 058 145 Dichtungssatz (DISA) für Ölwechsel Motor, R50/5 - R100 5.00

11 00 9 058 199 Dichtungssatz (DISA) für Ölwechsel kpl., R50/5 - R100RT 15.00

11 00 9 062 736 Reparatursatz Dichtringe, K100 - K100LT, K75 - K75RT, K1 5.50

11 00 9 090 005 Dichtungssatz (DISA) Motor R5 & R51 149.00

11 00 9 090 011 Dichtungssatz (DISA) Motor R11 189.00

11 00 9 090 012 Dichtungssatz (DISA) Motor R12,  23 Teile 349.00

11 00 9 090 035 Dichtungssatz (DISA) Motor R3; R35 149.00

11 00 9 090 061 Dichtungssatz (DISA) Motor R6; R61,  18 Teile 139.00

11 00 9 090 066 Dichtungssatz (DISA) Motor R66,  26 Teile 190.00

26SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 00 9 090 071 Dichtungssatz (DISA) Motor R71, 22 Teile 149.00

11 00 9 090 163 Dichtungssatz (DISA) Motor R27, ersetzt d. 11 00 0 008 416 0.00

11 00 9 090 213 Dichtungssatz (DISA) Motor  R26, ersetzt d. 11 00 0 008 416 0.00

11 00 9 090 264 Dichtungssatz (DISA) Motor R51/2 150.00

11 00 9 090 265 Dichtungssatz (DISA) Motor R51/3, ersetzt d.  11 00 0 008 414 0.00

11 00 9 090 267 Dichtungssatz (DISA) Motor R50, ersetzt d. 11 00 0 008 414 0.00

11 00 9 090 272 Dichtungssatz (DISA) Motor R68/69, ersetzt d. 11 00 0 008 413 0.00

11 11 1 337 908.S Power Kit 860cc, 2 Zylinder + Kolben Ø 94, R65 bis 9/80 989.00

212 1 31 000 0 Dichtungssatz (DISA) Getriebe R12, R17, 9 Teile 94.00

11,1 Motorgehäuse und Zylinder

11 11 0 001 002 Motorgehäuse R25 - R25/2 gebraucht                                   ab: 75.00

11 11 0 001 002.7 Motor R25/2 überholt, kpl., ohne Lichtmaschine u. Vergaser 2800.00

11 11 0 001 002.G Motor R25 überholt, kpl., ohne Lima u. Vergaser                  ab: 1800.00

11 11 0 001 006 Motorgehäuse R25/3 gebraucht                                             ab: 85.00

11 11 0 001 006.7 Motor R25/3 überholt, ohne Lichtmaschine 1850.00

11 11 0 001 006.G Motor R25/3 gebraucht                                                           ab: 600.00

11 11 0 001 006.R Rumpf - Motor R25/3, gebraucht                                             ab: 250.00

11 11 0 001 008 Motorgehäuse R26 gebraucht                                               ab: 100.00

11 11 0 001 009 Motorgehäuse R27  gebraucht                                               ab: 190.00

11 11 0 001 027 Motorgehäuse R51/3 - R67/2   gebraucht                              ab: 150.00

11 11 0 001 029 Motorgehäuse R68,  zur Zeit nicht lagernd 0.00

11 11 0 001 030 Motorgehäuse R50/2 - R69S, gebraucht                               ab: 350.00

11 11 0 001 031 Motorgehäuse R50 - R60, Bj. 55 - 60   gebraucht                  ab: 200.00

11 11 0 001 033 Motorgehäuse R69, Bj. 55 - 60   gebraucht                            ab: 450.00

11 11 0 001 100 Wedi 45.62.10 KW hinten R24 - R25/3 14.00

11 11 0 001 104.1 6KT Mutter M10, SW 14, für Zylinderfuß, VA 2.50

11 11 0 001 105 Verschlussstopfen, ersetzt d. 11 11 1 744 326 0.00

11 11 0 001 106 Schaulochgummi "elfenbein"  R25 - R69S 2.00

11 11 0 001 110 Verschlussstopfen für Ölpumpe R26 / 27, R50 - R69S 0.50

11 11 0 001 112 Lagerbuchse für Ölpumpenwelle R25/2 - R27 10.00

11 11 0 001 116 Siebblech in Ölwanne R25/3 - R27 11.00

11 11 0 001 118 Lagerbuchse für Ölpumpenwelle R24 - R25 10.00

11 11 0 001 120 Wedi 52.72.10 KW hi. R26 - R69S, ersetzt d. 11 11 0 001 122 0.00

11 11 0 001 122 Wedi 52.72.10 KW hinten, R26 - R69S, Viton, Linksdrall 24.00

11 11 0 001 162 Lagerbüchse für Kurbelwelle  R51/3 - R60 hinten 105.00

11 11 0 001 162.A Lagerbüchse für Kurbelwelle R51/3 - R60 hi., + 0,015 Aufmaß 105.00

11 11 0 001 162.B Lagerbüchse für Kurbelwelle R51/3 - R60 hi., + 0,30 Aufmaß 105.00

11 11 0 001 162.C Lagerbüchse für Kurbelwelle R51/3 - R60 hi., + 1,50mm Aufmaß 105.00

11 11 0 001 163 Lagerbüchse für Kurbelwelle R50/2 - R69S, R68 hinten 105.00

11 11 0 001 163.A Lagerbüchse für Kurbelwelle R50/2 - R69S hi., + 0,015 Aufmaß außen 105.00

27SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 0 001 163.B Lagerbüchse für Kurbelwelle R50/2 - R69S hi., + 0,30 Aufmaß 105.00

11 11 0 001 163.D Lagerbüchse ausbauen, vermessen und anpassen / einbauen 33.00

11 11 0 001 163.E Lagerbüchse für Kurbelwelle R50/2 - R69S hi., + 0,04 Aufmaß 105.00

11 11 0 001 163.Q Lagerbüchse für Kurbelwelle R50/2 - R69S, R68 hinten, (NOS) 105.00

11 11 0 001 163.R Lagerbüchse Kurbelwelle hi.,R51/3 - R69S auf Maß ausspindeln 59.00

11 11 0 001 164 Dichtung Lagerbüchse KW hinten R51/3 - R69S 2.00

11 11 0 001 177.1 Stiftschraube Räderkasten - Limadeckel, M8/M6, R51/3-69S, VA 10.00

11 11 0 001 177.2 Stiftschraube Räderkasten - Limadeckel, M6/M6, R51/3-69S, VA 10.00

11 11 0 001 180.1 Stiftschraube M6 für Motordeckel oben R50 - R69S 4.00

11 11 0 001 182.1 Stiftschraube M8 x 16 Motor. - Winkel oben, R51/3 - R69S, VA 5.00

11 11 0 001 184.1 Stiftschraube M6, Motorgehäuse - Lagerschild hi., R51/3 - R69S 4.50

11 11 0 001 188 Stößelführungsbuchse L=41mm, R51/3 - R60 23.00

11 11 0 001 189 Stößelführungsbuchse L=43,4mm, R50/2 - R69S 23.00

11 11 0 001 189.A Stößelführung R51/3 - R69S auf Übermaß reiben 29.00

11 11 0 001 190 Stößelführungsbuchse L=47,8mm, R68 23.00

11 11 0 001 196.1 Stiftschraube Zylinderfuß (M8 x 1 - M9) V2A R5 - R51/2 6.00

11 11 0 002 010 Kettenkastendeckel R25/3 - R26, gebraucht 85.00

11 11 0 002 011 Kettenkastendeckel R27 , gebraucht 165.00

11 11 0 002 029 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R51/3 - R67/3 240.00

11 11 0 002 029.G Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R51/3 - R67/3, gebraucht      ab: 100.00

11 11 0 002 033 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R68, Stahl 250.00

11 11 0 002 034 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R50/2 - R69S, Replica 260.00

11 11 0 002 034.G Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R50/2 - R69S, gebraucht       ab: 160.00

11 11 0 002 034.Q Lagerdeckel KW vo. R50/2 - R69S, aus Albestand (NOS) 280.00

11 11 0 002 102 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25 98.00

11 11 0 002 104 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25/2, R25/3, R26/27, gebr.        ab: 109.00

11 11 0 002 104.R Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R25/2, R25/3, R26/27, Replica 120.00

11 11 0 002 110 Wedi 20.37.10 KW vorn R24 - R27 8.00

11 11 0 002 114 Dichtung für Kettenkastendeckel  R24 - R27 3.00

11 11 0 002 116 Dichtung für Lichtmaschinendeckel R27 2.00

11 11 0 002 117 Lichtmaschinendeckel (Schutzhaube) R27 95.00

11 11 0 002 117.Q Lichtmaschinendeckel (Schutzhaube) R27 Altbestand. (NOS) 89.00

11 11 0 002 120.1 Stiftschraube für Kettenkastendeckel (Motorlager unten) R27 4.00

11 11 0 002 122 Verschlussdeckel für Unterbrecher - Kammer R27 37.00

11 11 0 002 123 Dichtung Unterbrecher - Kontaktplatte R27 2.00

11 11 0 002 124 Flansch für Kurbelwellenhauptlager R25/2 - R27, gebraucht 13.00

11 11 0 002 126 Flansch für Kurbelwellenhauptlager R25, gebraucht 20.00

11 11 0 002 127 Haltering für Abdichtring in Kontaktkammer R27 19.00

11 11 0 002 128 Dichtung für U-Kontakt-Kammer R27 1.00

11 11 0 002 129 Wedi 12.22.7  Nockenwelle R27 9.00

11 11 0 002 151 Lagerdeckel Kurbelwelle vorne R50 - R60 240.00

28SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 0 002 156 Lagerbüchse für KW vorne R51/3 - R67/3, R50/60 89.00

11 11 0 002 156.Q Lagerbüchse für KW vorne R51/3 - R67/3, R50/60, aus Altbestand (NOS) 80.00

11 11 0 002 158 Lagerbüchse Kurbelwelle vorne R51/2 (R5, R6, R61, R71) 139.00

11 11 0 002 172 Dichtung für Räderkastendeckel R51/3 - R69S 4.50

11 11 0 002 174 Flansch mit Ölrohr R50/2, R50S, R60/2, R68, R69, R69S 35.00

11 11 0 002 174.Q Flansch mit Ölrohr R50/2, R50S, R60/2, R68, R69, R69S, aus Altbestand (NOS) 30.00

11 11 0 002 176 Flansch mit Ölrohr für Kurbelwelle R51/3 - R67/3, R50, R60 35.00

11 11 0 002 188 Dichtung für Unterbrecher, Lager Kickstarterwelle R51/2 - R68 3.60

11 11 0 002 190 Wedi 16.28.7  für Unterbrecher (Nockenwelle) R51/2 12.00

11 11 0 002 195.1 Mutter für Limadeckel, SW 14, 38mm, R51/3 - R69, VA 6.50

11 11 0 002 195.4 Mutter für Limadeckel, SW 14, 38mm, R51/3 - R69, VA poliert 8.50

11 11 0 007 100 Wedi 45.62.10 KW hi. R24 - R25/3, ersetzt d. 11 11 0 001 100Dichtung für Ölwanne 0.00

11 11 0 007 102 Siebblech in Ölwanne R24 - R25/2 11.00

11 11 0 007 153 Siebblech vor Ölwanne R51/3 - R69S, gebraucht 22.00

11 11 0 010 000 Zylinder R24-R25, gebraucht 105.00

11 11 0 010 004 Zylinder R25/2, gebraucht 105.00

11 11 0 010 006.G Zylinder R25/3, gebraucht                                                      ab: 100.00

11 11 0 010 006.R Ölrohr für Zylinder R25 - R25/3, 6mm, VA 14.00

11 11 0 010 010 Zylinder R26, gebraucht                                                          ab: 125.00

11 11 0 010 010.R Ölrohr für Zylinder R26, 6mm, VA 14.00

11 11 0 010 011 Zylinder R27, Replica 690.00

11 11 0 010 011.G Zylinder R27, gebraucht                                                          ab: 220.00

11 11 0 010 011.Q Zylinder R27, (NOS) 650.00

11 11 0 010 011.R Ölrohr für Zylinder R27, 8mm, VA 14.00

11 11 0 010 025 Zylinder R51/2                                                             ab: 200.00

11 11 0 010 027 Zylinder R51/3, R50, gebraucht                                              ab: 120.00

11 11 0 010 027.7 Zylinder R50/2, R50S mit verstärktem Fuß, gebraucht           ab: 140.00

11 11 0 010 027.N Nikasil - Alu Zylinder R50/2, R50S mit verstärktem Fuß 1175.00

11 11 0 010 027.R Ölrohr für Zylinder R51/3 - R50, 7mm, VA 14.00

11 11 0 010 027.S Ölrohr für Zylinder R50/2, 8mm, VA 14.00

11 11 0 010 031 Zylinder R67; R60 495.00

11 11 0 010 031.7 Zylinder R60/2 mit verstärktem Fuß 510.00

11 11 0 010 031.G Zylinder R67; R67/2; R60 gebraucht                                      ab: 180.00

11 11 0 010 031.N Nikasil - Alu Zylinder R60, R60/2 mit verstärktem Fuß 1175.00

11 11 0 010 031.R Ölrohr für Zylinder R67 - R60/2, 7mm, VA 14.00

11 11 0 010 031.Z Zylinder R60/2 mit verstärktem Fuß, 2. Wahl 480.00

11 11 0 010 034 Zylinder R69S, neu, mit VA Schutzrohren 520.00

11 11 0 010 034.7 Zylinder R69S, gebraucht                                                      ab: 180.00

11 11 0 010 034.N Nikasil - Alu Zylinder R68 - R69S mit verstärktem Fuß 1175.00

11 11 0 010 034.R Ölrohr für Zylinder R69S, 8mm, VA 14.00

11 11 0 010 035 Zylinder R68, neu, mit VA Schutzrohren 509.00

29SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 0 010 035.8 Zylinder schleifen u. honen 89.00

11 11 0 010 035.A Zylinder strahlen 28.00

11 11 0 010 035.B Zylinder schwarz, hitzefest lackieren 35.00

11 11 0 010 035.G Zylinder R68, gebraucht                                                         ab: 180.00

11 11 0 010 104 Schutzrohr für Stößelstange, R24 - R25/3, ersetzt:11 11 0 010 104.4 0.00

11 11 0 010 104.4 Schutzrohr für Stößelstange, R24 - R25/3, V2A poliert 17.00

11 11 0 010 107 Zylinderfußdichtung ersetzt d. 11 11 0 010 108 0.00

11 11 0 010 108 Zylinder - Fußdichtung R24 - R27 (0.5mm) 5.00

11 11 0 010 110 Schutzrohr für Stößelstange, R26 - R27, verchromt 28.00

11 11 0 010 110.4 Schutzrohr für Stößelstange, R26 - R27, V2A poliert 17.00

11 11 0 010 151 Schutzrohr für Stößelstange, R51/3 ersetzt d. 11 11 0 010 165.4 0.00

11 11 0 010 152.4 Schutzrohr für Stößelstange, R67 - R60/2, V2A poliert 22.00

11 11 0 010 153.4 Schutzrohr für Stößelstange, R68 - R69S, V2A poliert 22.00

11 11 0 010 154 Zylinder - Fußdichtung R5 - R51/2 Papier (0.5mm) 3.50

11 11 0 010 156 Zylinderfußdichtung R68 ersetzt d. 11 11 0 010 160 0.00

11 11 0 010 158 Zylinder - Fußdichtung R51/3 - R67/2 Papier (0.5mm) 2.50

11 11 0 010 160 Zylinder - Fußdichtung R68, R50 - R69S Papier (0.5mm) 2.50

11 11 0 010 161 Zylinder - Fußdichtung R68, R50/2 - R69S (0.5mm Alu) 4.00

11 11 0 010 163 Zylinder - Fußdichtung R68, R50/2 - R69S (1.5mm Alu) 5.00

11 11 0 010 165.4 Schutzrohr für Stößelstange, R51/3 - R50S, V2A poliert 22.00

11 11 0 020 811 Stößelgummi R24, R25, orig., ersetzt d. 11 11 0 033 112 0.00

11 11 0 033 112 Stößelgummi R24, R25, orig. 3.50

11 11 0 033 114 Stößelgummi R25/2 - R27, orig. 3.00

11 11 0 033 163 Stößelgummi R51/3 - R69S, orig. 6.00

11 11 0 033 164 Stößelgummi R51/2 5.50

11 11 1 250 155 Lagerbüchse rot, Standard, Kurbelwelle R50/5 - R100R 62.00

11 11 1 250 156 Zylinderstift  4 x 27 2.00

11 11 1 250 157 Verschlussstopfen M12 x 1.5 Bypassventil Ölfilter 7.00

11 11 1 250 158 Öl - Rohr lang, 1. Ausführung, für Ölfilter, R50/5 - R90S 33.00

11 11 1 250 159 Druckfeder für Ölfilter Bypassventil, L = 11mm, 5.50

11 11 1 250 166 Wedi KW hinten  R50/5 - R100RS, ersetzt d. 11 11 1 335 654 0.00

11 11 1 250 188 Verschlussstopfen M8 für Ölkanal, R50/5 - R100R 5.50

11 11 1 250 189 Mantelrohr, Alu, R50/5 - R90S 15.00

11 11 1 250 214.1 Schutzrohr für Stößelstange, R50/5 - R90S  > Bj. 75, Ø 16, V2A 19.00

11 11 1 251 224 Rückschlagventil Motorentlüftung ersetzt d. 11 11 1 335 712 0.00

11 11 1 251 228 Druckfeder Entlüfter 1.50

11 11 1 251 383 Verbund - Zylinder, R75/5 u. R75/6 380.00

11 11 1 251 383.G Verbund - Zylinder, R75/5 u. R75/6, gebraucht                       ab: 80.00

11 11 1 251 386 Verbund - Zylinder Ø 90,  R90/6, bis 8/75, 16mm Stößelrohre 320.00

11 11 1 253 184 Lagerbolzen für Kettenspanner 1.00

11 11 1 253 243 Bund - Mutter Lagerdeckel - Kettenspanner R50/5 - R100RS 6.50

30SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 1 254 084 Zylinder - Fußdichtung /5, /6, ersetzt d.  11 11 1 255 001 0.00

11 11 1 254 788 Lagerbüchse 0.25 rot 57.00

11 11 1 254 789 Lagerbüchse 0.50 rot 54.00

11 11 1 255 001 Zylinder - Fußdichtung /5, /6, R90S  0.5mm, orig., bis 9/75 4.00

11 11 1 255 017 Verbund - Zylinder ohne Kolben  Ø 73.5 316.00

11 11 1 255 020 Verbund - Zylinder ohne Kolben  Ø 67 310.00

11 11 1 255 285 Lagerbüchse blau, Standard, Kurbelwelle R50/5 - R100R 62.00

11 11 1 255 286 Lagerbüchse 0.25 blau 56.00

11 11 1 255 287 Lagerbüchse 0.50 blau 54.00

11 11 1 255 288 Lagerbüchse 0.75 rot 54.00

11 11 1 255 289 Lagerbüchse 0.75 blau 54.00

11 11 1 256 561 Rückschlagventil R50/5 - R60/6, ersetzt d. 11 11 1 335 712 0.00

11 11 1 256 973 Anlaufscheibe 2.483-2.53 rot, entfallen 0.00

11 11 1 256 974 Anlaufscheibe 2.53-2.578 blau 38.00

11 11 1 256 975 Anlaufscheibe 2.578-2.626 grün 38.00

11 11 1 256 976 Anlaufscheibe 2.626-2.673 gelb 38.00

11 11 1 257 092 Zylinder - Fußdichtung, 1,15 mm, R50/5 - R90S, bis 8/75 7.50

11 11 1 257 397 Stiftschraube (Zuganker) für Zylinder  /5 - R100, M10 x 275 21.00

11 11 1 257 397.G Stiftschraube (Zuganker) f. Zylinder /5 - R100, M10 x 275, gebr. 5.00

11 11 1 259 077 Verschlussstopfen M12 x 1, ersetzt d. 11 11 1 338 645 0.00

11 11 1 259 593 Lagerdeckel Kurbelwelle vorn, R50/5 - R100RS bis Bj. 78 135.00

11 11 1 259 593.G Lagerdeckel Kurbelwelle vo, R50/5 - R100RS > Bj. 80, gebr. ab: 40.00

11 11 1 259 620 Distanzrohr  Motorgehäuse 21.00

11 11 1 259 665 Motorgehäuse kpl. R50/5 - R90S, ersetzt d. 11 11 1 338 055 0.00

11 11 1 259 665.G Motorgehäuse kpl. R50/5 - R90S  bis 9/75          gebr.            ab: 100.00

11 11 1 260 177 Verbund - Zylinder R90S, 16mm Stößelrohre, bis 9/75 310.00

11 11 1 260 177.G Verbund - Zylinder R90S, 16mm Stößelrohre, bis 9/75, gebr. ab: 150.00

11 11 1 261 739 Wedi Kurbelwelle hinten, /5 - R100R, ersetzt d. 11 11 1 338 342 0.00

11 11 1 262 141 O-Ring klein, Zylinderfuß R60/6 - R100R 1.00

11 11 1 262 209 Motorgehäuse kpl., ersetzt d. 11 11 1 336 306 0.00

11 11 1 262 850 Verbund - Zylinder  Ø 90, ers. d. 11 11 1 264 647 0.00

11 11 1 262 904.1 Schutzrohr für Stößelstange, /6 - R100  > Bj. 76, Ø 18, V2A 22.00

11 11 1 262 904.D Winkel für Stößel Schutzrohr ändern für gekürzte Zylinder 120.00

11 11 1 262 914 Verbund - Zylinder Ø 90, 18mm Stößelrohre, R90/6, ab 9/75 310.00

11 11 1 262 914.G Verbund - Zylinder, 18mm Stößelrohre, R90/6, ab 9/75, gebr. ab: 80.00

11 11 1 263 342 Öl - Rohr kurz L=38mm, R60/7 - R80R ohne Ölkühler 9.00

11 11 1 263 343 Mantelrohr, R50/5 - R100R ersetzt d. 11 11 1 338 203 0.00

11 11 1 263 605 Verbund - Zylinder mit Kolben  Ø 73.5 460.00

11 11 1 263 606 Verbund - Zylinder mit Kolben  Ø 82, R75/6 - R75/7 460.00

11 11 1 263 846.G Verbund - Zylinder o. Kolben  Ø 94, R100 - R100RS, gebr.   ab: 100.00

11 11 1 263 887 Verbund - Zylinder o. Kolben  Ø 82, ersetzt d. 11 11 1 264 581 0.00

31SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 1 263 903 6KT Mutter SW 15 für Zylinderkopf unten, R50/5 - R100R 4.00

11 11 1 264 581 Verbund - Zylinder ohne Kolben Ø 82, R75/6 - R75/7, ab 9/75 345.00

11 11 1 264 647 Verbund - Zylinder  Ø 90, R90S, 18mm Stößelrohre 395.00

11 11 1 264 647.G Verbund - Zylinder  Ø 90, R90S, 18mm Stößelrohre, gebr.   ab: 150.00

11 11 1 264 647. Verbund - Zylinder  Ø 90, R90S, 18mm Stößelrohre, neu 380.00

11 11 1 264 647. Verbund - Zylinder  Ø 90, R90S, 18mm Stößelrohre, neu 380.00

11 11 1 265 195 Stiftschraube (Zuganker) für Zylinder  /7 - R100, M10 x 297 23.00

11 11 1 265 437 Lagerbüchse grün, Standard, Kurbelwelle R50/5 - R100R 62.00

11 11 1 335 090 Stößelgummi R45 - R65 4.50

11 11 1 335 107 Stiftschraube M10 x 269, R45 - R65 bis 85, R65, R65GS 23.00

11 11 1 335 108 Stiftschraube M10 x 247, R45 - R65 bis 85, R65, R65GS 17.00

11 11 1 335 277.1 Schutzrohr für Stößelstange, R45 - R65, Ø 18, V2A 19.00

11 11 1 335 299 Hohlschraube für Überdruckventil ab /5 19.00

11 11 1 335 650 Zylinder - Fußdichtung, 96 "ROZ", R60/6 u. R60/7 8.00

11 11 1 335 654 Wedi KW hi., 80x100x10 mit Linksdrall, weisser Silikonring, (NOS) R50/5 - R100RS 15.00

11 11 1 335 711 Membranfeder für Rückschlagventil Motorentlüftung 6.00

11 11 1 335 712 Rückschlagventil Motorentlüftung, R50/5 - R100R 35.00

11 11 1 335 866 O-Ring 93 x 2,0  Zylinderfuß, ersetzt durch  11 11 1 337 567 0.00

11 11 1 336 306 Motorgehäuse kpl. R75/6 - R100RT 970.00

11 11 1 336 306.G Motorgehäuse kpl. R75/6 - R100RT   ab 9/75                       ab: 85.00

11 11 1 336 306. Motorgehäuse kpl. R75/6 - R100RT   ab 9/75 200.00

11 11 1 336 381 Lagerdeckel, ersetzt d. 11 11 1 337 293 0.00

11 11 1 336 385 Lagerdeckel, ersetzt d. 11 11 1 337 293 0.00

11 11 1 336 437.G Motorgehäuse kpl. R100RS   ab 79 bis 81                             ab: 100.00

11 11 1 337 116.G Zylinder  Ø 84.8 mit Kolben,   gebraucht                                ab: 120.00

11 11 1 337 251 Nikasil - Zylinder  Ø 94, R100 - R100R 565.00

11 11 1 337 251.G Nikasil - Zylinder  Ø 94, R100 - R100R, gebraucht                 ab: 120.00

11 11 1 337 252 Nikasil - Zylinder R45, D=70, ab 9/80 285.00

11 11 1 337 275 Nikasil - Zylinder, D=82, R65 - R65RT, ab 9/80 470.00

11 11 1 337 293 Lagerdeckel Kurbelwelle vorn, R45 - R100R, ab 9/78 135.00

11 11 1 337 293.G Lagerdeckel Kurbelwelle vorn, R45 - R100R, gebr.                ab: 40.00

11 11 1 337 345.G Motorgehäuse R80 - R80R, ab 81, o. Ölkühler, gebraucht     ab: 100.00

11 11 1 337 392 Nikasil - Zylinder mit Kolben R45, ab 9/80 345.00

11 11 1 337 392.G Nikasil - Zylinder mit Kolben R45, ab 9/80,  gebraucht           ab: 80.00

11 11 1 337 392.S Power Kit 860cc, 2 Zylinder + Kolben Ø 94, R45 ab 9/80 950.00

11 11 1 337 567 O-Ring 93 x 2,2  Zylinderfuß,  R60/7 - R100R, ab 81 3.50

11 11 1 337 576 Druckfeder für Ölfilter Bypassventil, L = 16mm, ab 85 7.00

11 11 1 337 614 Lagerbüchse gelb, Standard, Kurbelwelle R50/5 - R100R 54.00

11 11 1 337 674 Wedi Kurbelwelle hinten, ab /5, ersetzt d. 11 11 1 338 342 0.00

11 11 1 337 725 Lagerbüchse 0.25 gelb,  Kurbelwelle R50/5 - R100R 52.00

11 11 1 337 733 Verschlussstopfen M14 x 1.5 Bypassventil Ölfilter, ab 85 10.00

32SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 11 1 337 917 Nikasil - Zylinder R100 - R100RT, ohne O-Ring, bis Bj. 81 475.00

11 11 1 338 203 Mantelrohr mit Bund, (neue Ausführung), R50/5 - R100R 38.00

11 11 1 338 342 Wedi Kurbelwelle (KW) hinten, PTFE, R50/5 - R100R 25.00

11 11 1 338 530 Wellendichtring, ersetzt d. 11 11 1 338 342 0.00

11 11 1 338 645 Verschlussstopfen M12 x 1 16.00

11 11 1 338 756 Verschlußschraube 4.00

11 11 1 340 579 Wedi Kurbelwelle (KW) 4V ab ´92,  ersetzt d. 11 11 1 341 087 0.00

11 11 1 341 087 Wedi Kurbelwelle (KW) hinten, PTFE, 4V ab ´92 27.00

11 11 1 460 391 O-Ring auf Ständerhülse -/5, Bj. 2/70 - 8/72,  K75 - K100LT 1.50

11 11 1 744 326 Verschlussstopfen im Lagerdeckel vo., R50/5 - R100R 2.00

11 11 1 744 327 Schaulochgummi  "schwarz" R25 - R100RS 1.90

11 11 7 717 743 Unterfahrschutz für Ölwanne R1200 GS 75.00

11 12 0 021 001 Zylinderkopf R24-R69S kpl. überholen, bleifrei Sitz u Führungen 230.00

11 12 0 021 001.A Zylinderkopf: Ventilsitzring bleifrei, erneuern mit Material 85.00

11 12 0 021 001.B Zylinderkopf: Ventilführung aus-einbauen 18.00

11 12 0 021 001.C Zylinderkopf: Ventilführung außen u. innen auf Maß bearbeiten 15.00

11 12 0 021 001.D Zylinderkopf: Ventilsitz fräsen 19.00

11 12 0 021 001.E Zylinderkopf: Ventil einschleifen 6.50

11 12 0 021 001.F Zylinderkopf: Auspuffgewinde erneuern 125.00

11 12 0 021 001.G Zylinderkopf: Zündkerzengewinde erneuern 145.00

11 12 0 021 001.H Zylinderkopf: Zündkerzengewinde (kurz) mit Helicoil verstärken 23.00

11 12 0 021 001.K Zylinderkopf: Sitzgrund für Ventilführung neu ausspindeln 69.00

11 12 0 021 001.L Zylinderkopf: 4 Ständerhülsen ausrichten + planschleifen 40.00

11 12 0 021 001.M Zylinderkopf: Dichtfläche zum Zylinder planschleifen 15.00

11 12 0 021 001.N Zylinderkopf: Dichtfläche zum Zylinder + Deckel  planfräßen 49.00

11 12 0 021 001.P Zylinderkopf: Dichtflächen oben u. unten planfräsen 49.00

11 12 0 021 001.S Zylinderkopf: mit Alu-Granulat strahlen 40.00

11 12 0 021 001.T Zylinderkopf: 2 Ventile aus- einbauen 15.00

11 12 0 021 001.U Zylinderkopf: Übermaß Ventilführung anfertigen 23.00

11 12 0 021 001.V Zylinderkopf: Gewindebüchse  M14x1,25 -  M18x1,5 LK 15.00

11 12 0 021 001.W Zylinderkopf: Gewindebüchse  LK, M14x1,25 -  M22x1,5 15.00

11 12 0 021 001.X Zylinderkopf: Übermaß-Gewindebüchse mont. + laserschweißen 150.00

11 12 0 021 001.Z Zylinderkopf: 2. Kerzengewinde für Doppelzündung anbringen 105.00

11 12 0 021 002 Zylinderkopf R25, neu 425.00

11 12 0 021 006.A Zylinderkopf R25/2, gebraucht, je nach Zustand                   ab: 150.00

11 12 0 021 006.B Zylinderkopf R25/3, gebraucht, je nach Zustand                   ab: 150.00

11 12 0 021 009 Zylinderkopf kpl. R26, gebraucht                                            ab: 160.00

11 12 0 021 010 Zylinderkopf kpl. R27, gebraucht                                            ab: 170.00

11 12 0 021 010.Q Zylinderkopf kpl. R27,(NOS) 530.00

11 12 0 021 025 Zylinderkopf rechts R51/2, gebraucht 200.00

11 12 0 021 026 Zylinderkopf links R51/2 , gebraucht 200.00

33SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 0 021 029 Zylinderkopf links R51/3 - R60/2, Kurzgewinde, Replica 495.00

11 12 0 021 029.G Zylinderkopf links R51/3 - R67/3, R50, R60, gebraucht          ab: 200.00

11 12 0 021 030 Zylinderkopf rechts R51/3 - R60/2, Kurzgewinde, Replica 495.00

11 12 0 021 030.G Zylinderkopf rechts R51/3 - R67/3, R50 - R60, gebraucht       ab: 200.00

11 12 0 021 031 Zylinderkopf rechts R68, R69, R69S, gebraucht                     ab: 550.00

11 12 0 021 032 Zylinderkopf links R68, R69, R69S, gebraucht                       ab: 550.00

11 12 0 021 041 Zylinderkopf rechts "LK" Langgewinde, R50/2, R60/2 neu 590.00

11 12 0 021 041.G Zylinderkopf rechts "LK" Langgewinde, R50/2, R60/2 gebr.   ab: 250.00

11 12 0 021 042 Zylinderkopf links "LK" Langgewinde, R50/2, R60/2 neu 590.00

11 12 0 021 042.G Zylinderkopf links "LK" Langgewinde, R50/2, R60/2 gebr.     ab: 250.00

11 12 0 021 100 Stiftschraube Vergaser R25-R69S, ersetzt d. 07 11 9 903 326.1 0.00

11 12 0 021 103 Ventilführung E; R69 - 69S, ersetzt d. 11 12 0 021 127 0.00

11 12 0 021 104 Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,07 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 106 Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,10 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 106.A Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,15 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 107 Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,20 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 107.A Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,25 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 108 Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,30 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 108.A Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,35 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 108.B Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,50 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 108.C Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 13,90 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 108.D Ventilführung E + A (L = 43mm)  Ø 14,90 mm, R24 - R67/3 16.00

11 12 0 021 115 Ventilsitzring E + 0.4,  R24 - R27; R51/2 - R60/2 18.00

11 12 0 021 116 Sicherungsring für Ventilführung R24 - R27; R51/2 - R60/2 0.60

11 12 0 021 118 Sicherungsring für Ventilführung R68, R69, R69S 0.50

11 12 0 021 119 Scheibe für Ventilführung R68 - R69S u. Seitenständer R50-69S 1.50

11 12 0 021 119.3 Scheibe Seitenständer R50 0.50

11 12 0 021 122 Ventilsitzring E + 0.2,  R68 - R69S, bleifrei 18.00

11 12 0 021 123 Ventilsitzring A + 0.2,  R68 - R69S, bleifrei 18.00

11 12 0 021 127 Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,05 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128 Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,10 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.A Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,15 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.B Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,20 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.C Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,25 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.D Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,30 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.E Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,50 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.F Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 14,90 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 128.G Ventilführung E + A; (L = 51mm) Ø 15,90 mm, R68 - R69S 16.00

11 12 0 021 136 6KT Schraube M10 x 130, SW 14, für Zylinderkopf, R25/2-R60/2 6.50

11 12 0 021 144 Ventildeckeldichtung R25/2, 25/3 ersetzt d. 11 12 0 023 150 0.00

11 12 0 021 148 Zylinder - Kopfdichtung R51/2 6.50

34SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 0 021 152 Spannbrücke für Ventildeckel R26/27, gebraucht                   ab: 12.00

11 12 0 021 153 Spannbrücke für Ventildeckel R25 - R25/3, R51/2, gebr.      ab: 12.00

11 12 0 021 156.1 Mutter f. Spannbrücke (Ventildeckel) M8, SW 14, R24 - R27, VA 5.00

11 12 0 021 720 Ventilführung A  8mm Ventil, R50S, ersezt d. 11 12 0 021 721 0.00

11 12 0 021 721 Ventilführung A  (L=50mm), Ø 13,10 mm, für 8mm Ventil, R50S 21.00

11 12 0 021 722 Ventilführung A  (L=50mm), Ø 13,20 mm, für 8mm Ventil, R50S 21.00

11 12 0 021 723 Ventilführung A  (L=50mm), Ø 13,30 mm, für 8mm Ventil, R50S 21.00

11 12 0 021 723.F Ventilführung A  (L=50mm), Ø 14,00 mm, für 8mm Ventil, R50S 21.00

11 12 0 021 750 Ventilsitzring Einlass +0.2;  R60/5 - R60/7 5.50

11 12 0 021 751 Ventilsitzring Einlass +0.4;  R60/5 - R60/7 5.50

11 12 0 021 804 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,05 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 806 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,10 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 806.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,15 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 807 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,20 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 807.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,25 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808 Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,30 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.A Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,35 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.B Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,50 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.C Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 13,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.D Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 14,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 808.E Ventilführung E + A (L = 50mm)  Ø 15,90 mm, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 814 Ventilführung A ( 50mm) 13,06mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 816 Ventilführung A ( 50mm) 13,10mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 816.A Ventilführung A ( 50mm) 13,15mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 817 Ventilführung A ( 50mm) 13,20mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818 Ventilführung A ( 50mm) 13,30mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.D Ventilführung A ( 50mm) 13,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.F Ventilführung A ( 50mm) 14,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 021 818.J Ventilführung A ( 50mm) 15,90mm, mit Ansenkung, R26 - R60/2 16.00

11 12 0 022 100 Zylinder - Kopfdichtung  1 Zyl., ersetzt d. 11 12 0 022 104 0.00

11 12 0 022 104 Zylinder - Kopfdichtung 0,75mm, R24 - R25/3 6.00

11 12 0 022 108.1 6KT Schraube M10 x 40, SW 14, f. Zylinderkopf R68 - 69S, V2A 5.50

11 12 0 022 108.4 6KT Schraube M10 x 40, SW 14,  Zyl-Kopf  R68-R69S, V2A pol. 6.00

11 12 0 022 108.6 6KT Schraube M10 x 40, SW 14,  Z.-kopf  R68-R69S, verchromt 6.00

11 12 0 022 109 6KT Schraube M10 x 154, SW 14, für Zylinderkopf, R68 - R69S 7.50

11 12 0 022 110.A Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø18.05 14.50

11 12 0 022 110.B Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø18.10 14.50

11 12 0 022 110.C Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø19.00 14.50

11 12 0 022 110.D Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø19.05 14.50

11 12 0 022 110.E Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø19.10 14.50

11 12 0 022 110.F Ständerhülse Zylinderkopf R25/2, (R24, R25, R51/2); Ø 20,0 14.50

35SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 0 022 111 Ständerhülse für Zylinderkopf R25/3 13.50

11 12 0 022 111.A Ständerhülse Zylinderkopf R25/3; Ø 21.40 14.50

11 12 0 022 111.B Ständerhülse Zylinderkopf R25/3; Ø 21.40 eine Seite abgeflacht 14.50

11 12 0 022 111.C Ständerhülse Zylinderkopf R25/3; Ø 21.80 14.50

11 12 0 022 111.D Ständerhülse Zylinderkopf R25/3; Ø 21.80 eine Seite abgeflacht 14.50

11 12 0 022 112 Ständerhülse im Zylinderkopf R50 - R60/2, R51/3 - R67/3 14.50

11 12 0 022 114 Ständerhülse im Zylinderkopf R68 - R69S, L=79,2mm, Ø 18,04 18.00

11 12 0 022 114.A Ständerhülse im Zylinderkopf + 0,8mm, R68 - R69S, L=80,0 mm 16.00

11 12 0 022 114.B Ständerhülse im Zylinderkopf + 1,3mm, R68 - R69S, L=80,5 mm 16.00

11 12 0 022 116 Beilagscheibe für Zylinderkopfschraube R25, R51/2 3.50

11 12 0 022 118 Zylinder - Kopfdichtung  R26; R27; R51/3 - R60/2 11.00

11 12 0 022 118.V Zylinder - Kopfdichtung m. Blecheinfassung R26-27; R51/3-60/2 13.00

11 12 0 022 166.1 Beilagscheibe für Zylinderkopfschraube, R68 - R69S; VA 3.50

11 12 0 022 168 Zylinder - Kopfdichtung  R68 - R69S 11.00

11 12 0 023 024 Ventildeckel R50S neu 153.00

11 12 0 023 024.G Ventildeckel R50S gebr.                                                        ab: 50.00

11 12 0 023 025 Ventildeckel, dicke Rippen, R51/3 - R60/2 115.00

11 12 0 023 025.D Ventildeckel, dünne Rippen, alugestrahlt,  R50/2 - R60/2 115.00

11 12 0 023 025.G Ventildeckel R51/3 - R60/2, gebraucht                                    ab: 25.00

11 12 0 023 027 Ventildeckel R68 - R69S, Replica, top Qualität 99.00

11 12 0 023 027.G Ventildeckel R68 - R69S, gebraucht                                        ab: 50.00

11 12 0 023 100 Ventildeckeldichtung R24, R25, R51/2, Kork 2.70

11 12 0 023 104 Ventildeckel R24, R25, R51/2, gebraucht                              ab: 40.00

11 12 0 023 106 Ventildeckel R25/2, gebraucht                                              ab: 16.00

11 12 0 023 110 Ventildeckel R25/3, gebraucht 16.00

11 12 0 023 115 Ventildeckel R26/27 gebraucht 16.00

11 12 0 023 150 Ventildeckeldichtung ersetzt d. 11 12 1 338 426 0.00

11 12 0 023 152 Ventildeckeldichtung R68 - R69S 6.50

11 12 0 023 160 6KT Hutmutter Ventild. R51/3-R100, ersetzt d. 11 12 1 744 330 0.00

11 12 0 023 160.4 6KT Hutmutter M8, für Ventildeckel R51/3 - R100, VA poliert 5.50

11 12 1 250 220 Zylinderkopf R50/5-R100 Führungen+Auslasssitzring bleifrei ern 209.00

11 12 1 250 220.K Zylinderkopf R50/5 - R100, kpl. überholen, bleifrei mit Ventile 315.00

11 12 1 250 221 Zylinderkopf rechts, R75/5 -R75/6, bis 76, gebraucht              ab: 130.00

11 12 1 250 224 Zylinderkopf links,  R75/5 -R75/6, bis 76, gebraucht               ab: 130.00

11 12 1 250 227 Schraubstutzen Ø 36, 30mm lang, R75/5 47.00

11 12 1 250 232 Schutzrohr für Stößelstange im Zylinderkopf, Ø16, R50/5 - R90S 18.00

11 12 1 250 232.1 Schutzrohr f Stößelstange im Zylinderkopf, Ø16, VA R50/5-R90S 12.00

11 12 1 250 237 Kipphebelbock R50/5 - R75/5 30.00

11 12 1 250 240 Ventildeckel R50/5 - R100R, orig. 90.00

11 12 1 250 240.3 Ventildeckel R50/5 - R100R, rund, Replica 41.00

11 12 1 250 240.6 Ventildeckel R50/5 - R100R, Alu poliert 87.00

36SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 1 250 240.A Ventildeckel R50/5 - R100R, mit Außenverschraubung 54.00

11 12 1 250 240.B Ventildeckel R50/5 - R100R, mit Öleinfüllöffnung 109.00

11 12 1 250 240.C Ventildeckel R50/5 - R100R, m. Außenverschr.+ Öleinfüllöffnung 119.00

11 12 1 250 240.G Ventildeckel, gebraucht, beschädigt, R50/5 - R100R 25.00

11 12 1 250 240.Q Ventildeckel R50/5 - R100R, orig. Altbestand (NOS) 65.00

11 12 1 250 268 Ventilführung Auslass 14.1, ersetzt d. 11 12 1 338 708 0.00

11 12 1 251 590 Zylinderkopf rechts R60/5/6  ersetzt d. 11 12 1 262 954 0.00

11 12 1 251 593 Zylinderkopf links R60/5/6  ersetzt d. 11 12 1 262 960 0.00

11 12 1 251 598 Schraubstutzen im Zylinderkopf R50/5 - R60/7 41.00

11 12 1 253 158 Zylinderkopf links R50/5, (NOS) 280.00

11 12 1 254 839 Ständerhülse im Zylinderkopf, R50/5 - R90S, bis 9/75 17.00

11 12 1 254 840 Abstandshülse Zyl.-Kopf - Kipphebel, R50/5 - R75/5, 2/70 - 8/72 4.50

11 12 1 255 167 O-Ring 15x21x3, auf Ständerhülse /5, Bj. 2/70 - 8/72 2.00

11 12 1 257 396 Schraubstutzen Ø 36, 25mm lang, R75/5 - R100RS 36.00

11 12 1 258 264 Kipphebelbock, R60/6 - R100RS, 9/75 - 84 15.50

11 12 1 258 301 Zylinderkopf rechts, (Ständerhüse), R90/6 bis 9/75, gebr.   ab: 150.00

11 12 1 258 302 Zylinderkopf links, (Ständerhüse), R90/6 bis 9/75, gebr.      ab: 150.00

11 12 1 259 819 Schraubstutzen Ø 38, R90S 46.00

11 12 1 259 845 Zylinderkopf rechts, ersetzt d. 11 12 1 262 852 0.00

11 12 1 261 405 Lagerung (Pilz) für Kipphebelbock, R60/6 - R100RS, 9/75 - 84 11.50

11 12 1 261 672 Zylinder - Kopfdichtung , ersetzt d. 11 12 1 338 716 0.00

11 12 1 261 773 Kipphebelbock, R60/6 - R90S, bis 9/75 31.00

11 12 1 261 775 6KT Mutter, Kipphebelbock, R50/5 - R90S bis 9/75 8.00

11 12 1 262 248 Ventildeckel links, eckig, schwarz, R45 - R100, orig. 95.00

11 12 1 262 250 Ventildeckel rechts, eckig, schwarz, R45 - R100, orig. 95.00

11 12 1 262 250.G Ventildeckel rechts, eckig, schwarz, R45 - R100, gebr.           ab: 25.00

11 12 1 262 259 Schutzrohr Zylinderkopf, Ø18 ab /6, ersetzt d. 11 12 1 262 259.1 0.00

11 12 1 262 259.1 Schutzrohr für Stößelstange im Zylinderkopf, Ø18 ab /6, V2A 15.00

11 12 1 262 302 6KT Mutter, Kipphebelbock ab /6, ersetzt d. 11 12 7 650 402 0.00

11 12 1 262 620 Schraubstutzen für Vergaser, R100  40mm 53.00

11 12 1 262 852 Zylinderkopf rechts R90S 380.00

11 12 1 262 854 Zylinderkopf links R90S 380.00

11 12 1 262 954 Zylinderkopf rechts R60/5 - R60/6 380.00

11 12 1 262 954.G Zylinderkopf rechts R60/5 - R60/6, gebraucht                         ab: 85.00

11 12 1 262 960 Zylinderkopf links R60/5 - R60/6 380.00

11 12 1 262 960.G Zylinderkopf links R60/5 - R60/6, gebraucht                           ab: 85.00

11 12 1 262 964 Zylinderkopf links, R90/6, ab 9/75 380.00

11 12 1 262 964.G Zylinderkopf links R90/6, ab 9/75, gebraucht                          ab: 120.00

11 12 1 262 968 Zylinderkopf rechts R90/6, ab 9/75 380.00

11 12 1 262 968.G Zylinderkopf rechts R90/6, ab 9/75, gebraucht                       ab: 120.00

11 12 1 262 972 Zylinder - Kopfdichtung  ersetzt d. 11 12 1 338 715 0.00

37SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 1 263 761 Ventildeckel rechts, eckig, Alu, R45 - R100, orig. 90.00

11 12 1 263 762 Ventildeckel links, eckig, Alu, R45 - R100, orig. 90.00

11 12 1 263 900 Ventildeckeldichtung für Krauser 4-Ventilköpfe 8.00

11 12 1 263 943 Zylinderkopf links Ø 38, R100 - R100RT 635.00

11 12 1 263 943.G Zylinderkopf links Ø 38, R100 - R100RT, gebraucht              ab: 190.00

11 12 1 263 944 Zylinderkopf rechts Ø 38, R100 - R100RS 560.00

11 12 1 263 944.G Zylinderkopf rechts Ø 38, R100 - R100RS, gebraucht             ab: 190.00

11 12 1 263 944.K Zylinderkopf links Ø 38, Krauser 4V, gebraucht                       ab: 350.00

11 12 1 263 949 Zylinderkopf rechts, R100/7 560.00

11 12 1 263 950 Zylinderkopf links, R100/7 560.00

11 12 1 264 567 Zylinderkopf rechts, ersetzt d. 11 12 1 337 870 0.00

11 12 1 264 570 Zylinderkopf links, ersetzt d. 11 12 1 337 869 0.00

11 12 1 265 175 Zylinderkopf rechts Ø 40, R100S - R100RS bis 9/80 583.00

11 12 1 265 175.G Zylinderkopf rechts Ø 40, R100S - R100RS bis 9/80, gebr.    ab: 190.00

11 12 1 265 176 Zylinderkopf links Ø 40, R100S - R100RS bis 9/80 560.00

11 12 1 265 176.G Zylinderkopf links Ø 40, R100S - R100RS bis 9/80, gebr.       ab: 190.00

11 12 1 265 649 Ventilsitzring Auslass +0.2 16.00

11 12 1 335 224 Zylinderkopf rechts, R65 306.00

11 12 1 335 224.G Zylinderkopf rechts, R65, gebraucht                                        ab: 130.00

11 12 1 335 225 Zylinderkopf links, R65 306.00

11 12 1 335 225.G Zylinderkopf links, R65, gebraucht                                          ab: 130.00

11 12 1 335 271 Verbund - Zylinder Ø 82, R65 bis 9/80 345.00

11 12 1 336 842 Zylinderkopf rechts, R65, LS, GS, ers. d. 11 12 1 338 184 0.00

11 12 1 336 872 Beilagscheibe Zylinderkopf oben u. unten, 3.5mm; R50/5 - R100 5.50

11 12 1 336 872.1 Beilagscheibe Zylinderkopf ob. + unt., 3.5mm, R50/5 - R100; VA 4.50

11 12 1 337 818 Gummistopfen zwischen den Zylinderkopfrippen 3.00

11 12 1 337 867 Kipphebelbock, alle Modelle ab 85 17.00

11 12 1 337 868 Unterlage (Beilagscheibe) für Kipphebelbock ab 9/75 4.00

11 12 1 337 869 Zylinderkopf links, R75/6 - R80RT, bis 6/87 540.00

11 12 1 337 869.G Zylinderkopf links, R75/5 - R80RT, gebraucht                         ab: 120.00

11 12 1 337 870 Zylinderkopf rechts, R75/6 - R80RT, bis 6/87 540.00

11 12 1 337 870.G Zylinderkopf rechts, R75/5 - R80RT, gebraucht                      ab: 120.00

11 12 1 337 899 Ventilsitzring Auslass +0.2, bleifrei 20.00

11 12 1 338 067 Zylinderkopf links, R65GS, R65 20KW ab 85 320.00

11 12 1 338 067.G Zylinderkopf links, R65GS, R65 20KW ab 85, gebraucht        ab: 125.00

11 12 1 338 068 Zylinderkopf rechts, R65GS, R65 20KW ab 85 320.00

11 12 1 338 068.G Zylinderkopf rechts, R65GS, R65 20KW ab 85, gebraucht     ab: 125.00

11 12 1 338 183 Zylinderkopf links R65 - R65GS, 40er Einlassventil, ab 9/80 530.00

11 12 1 338 183.G Zylinderkopf links R65 - R65GS, ab 9/80 gebraucht              ab: 125.00

11 12 1 338 184 Zylinderkopf rechts, R65 - R65GS, 40er Einlassventil, ab 9/80 530.00

11 12 1 338 184.G Zylinderkopf rechts R65 - R65GS, ab 9/80 gebraucht             ab: 125.00

38SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 1 338 287 Zylinderkopf links kpl. R100RS, ohne SLS, 87 - 95 543.00

11 12 1 338 287.G Zylinderkopf links kpl. R100RS, ohne SLS, gebraucht           ab: 180.00

11 12 1 338 288 Zylinderkopf rechts kpl. R100RS, ohne SLS, 87 - 95 543.00

11 12 1 338 288.G Zylinderkopf rechts kpl.. R100RS, ohne SLS, gebraucht        ab: 180.00

11 12 1 338 308 Ventilsitzring Auslass +0.2, R80GS - R100R 20.00

11 12 1 338 316 Ventilsitzring Einlass +0.2, R80GS - R100R 9.00

11 12 1 338 346 Ventilsitzring Auslass +0.2  R60/5 - R60/7, R65 23.00

11 12 1 338 361 Schraubstutzen R100GS, R100R 42.00

11 12 1 338 389 Zylinderkopf links kpl.. R80 - R80GS, ohne SLS, ab 6/87 560.00

11 12 1 338 389.G Zylinderkopf links kpl.. R80 - R80GS, ohne SLS, gebr.           ab: 150.00

11 12 1 338 390 Zylinderkopf rechts kpl.. R80 - R80GS, ohne SLS, ab 6/87 571.00

11 12 1 338 390.G Zylinderkopf rechts kpl.. R80 - R80GS, ohne SLS, gebr.        ab: 150.00

11 12 1 338 391 Zylinderkopf links kpl. R100GS - R100R, ohne SLS, 87 - 95 589.00

11 12 1 338 391.G Zylinderkopf links kpl.. R100GS - R100R, ohne SLS, gebr.    ab: 180.00

11 12 1 338 392 Zylinderkopf rechts kpl.. R100GS - R100R, ohne SLS, 87 - 95 589.00

11 12 1 338 392.G Zylinderkopf rechts kpl.. R100GS - R100R, o. SLS gebr.       ab: 180.00

11 12 1 338 393 Zylinderkopf links kpl.. R80 - R80GS, mit SLS, ab 85 560.00

11 12 1 338 393.G Zylinderkopf links kpl.. R80 - R80GS, mit SLS, gebraucht      ab: 180.00

11 12 1 338 394 Zylinderkopf rechts kpl.. R80 - R80GS, mit SLS, ab 85 560.00

11 12 1 338 394.G Zylinderkopf rechts kpl.. R80 - R80GS, mit SLS, gebr.           ab: 180.00

11 12 1 338 395 Zylinderkopf links kpl.. R100RS, mit SLS, 87 - 95 530.00

11 12 1 338 395.G Zylinderkopf links kpl.. R100RS, mit SLS, gebraucht              ab: 180.00

11 12 1 338 396 Zylinderkopf rechts kpl.. R100RS, mit SLS, 87 - 95 530.00

11 12 1 338 396.G Zylinderkopf rechts kpl.. R100RS, mit SLS, gebraucht           ab: 180.00

11 12 1 338 426 Ventildeckeldichtung R25/2 - R60/2, R50/5 - R100RS 6.50

11 12 1 338 564 Federscheibe B8, ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

11 12 1 338 677 Zylinderkopf links kpl. R100GS - R100R, mit SLS, 91 - 95 585.00

11 12 1 338 677.G Zylinderkopf links kpl.. R100GS - R100R, mit SLS, gebr.       ab: 180.00

11 12 1 338 678 Zylinderkopf rechts kpl.. R100GS - R100R, mit SLS, 91 - 95 575.00

11 12 1 338 678.G Zylinderkopf rechts kpl.. R100GS - R100R, mit SLS, gebr.    ab: 180.00

11 12 1 338 701 Zylinderkopf mit SLS links, R65 20KW, 519.00

11 12 1 338 702 Zylinderkopf mit SLS rechts, R65 20KW, 519.00

11 12 1 338 708 Ventilführung 14.06 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.A Ventilführung 14.07 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.B Ventilführung 14.08 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.C Ventilführung 14.09 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.D Ventilführung 14.10 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.E Ventilführung 14.11 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.F Ventilführung 14.12 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GSVentilführung 14.16 Ein 16.00

11 12 1 338 708.H Ventilführung 14.14 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 708.K Ventilführung 14.16 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

39SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 12 1 338 708.R Ventilführung 14.14 Ein u. Auslass, L = 48, für 7mm Ventil 16.00

11 12 1 338 709 Ventilführung 14.06 Ein u. Auslass, L = 42, R45 - R65 16.00

11 12 1 338 709.D Ventilführung 14.10 Ein u. Auslass, L = 42, R45 - R65 16.00

11 12 1 338 709.E Ventilführung 14.14 Ein u. Auslass, L = 42, R45 - R65 16.00

11 12 1 338 710 Ventilführung 14.25 Ein u. Auslass, L = 42, R45 - R65 16.00

11 12 1 338 710.G Ventilführung 15.90 Ein u. Auslass, L = 42, R45 - R65 16.00

11 12 1 338 711 Ventilführung 14.25 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.A Ventilführung 14.26 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.B Ventilführung 14.27 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.D Ventilführung 14.35 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.E Ventilführung 14.50 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.F Ventilführung 14.90 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 711.G Ventilführung 15.90 Ein u. Auslass, L=48mm R50/5 - R100GS 16.00

11 12 1 338 715 Zylinder - Kopfdichtung  R100/7 - R100R 15.00

11 12 1 338 715.B Zylinder - Kopfdichtung  für R100 Big Bore, 98mm 45.00

11 12 1 338 716 Zylinder - Kopfdichtung  R50/5 bis R90S, R45 - R80R 15.00

11 12 1 338 723 Nachschalldämpfer, R80R, R100R, 396.00

11 12 1 338 723.G Nachschalldämpfer, R80R, R100R,  gebr.  ab: 135.00

11 12 1 340 903 Zylinderkopfhaube links, silber, R850GS - R1100GS, R1100RS 122.00

11 12 1 340 904 Zylinderkopfhaube rechts,silber, R850GS - R1100GS, R1100RS 115.00

11 12 1 341 708 Ventildeckeldichtung R1100RS - R1200CL, 4 Ventiler 21.00

11 12 1 342 199 Zylinderkopf links, silber, R1100S, R1150GS, R1150R 498.00

11 12 1 342 200 Zylinderkopf rechts, silber, R1100S, R1150GS, R1150R 498.00

11 12 1 744 330 6KT Hutmutter M8 für Ventildeckel R50/5 - R100, verchromt 5.50

11 12 1 744 332 Sicherungsring für Ventilführung R50/5 - R100RS 0.70

11 12 2 316 120.G Ventildeckel R50/5 - R100R, verchromt, orig., gebraucht      ab: 50.00

11 12 7 650 402 6KT Mutter M10 SW 15 für Kipphebelböcke 2.00

11 13 0 001 108 Dichtrohr im Motorgehäuse R5 - R71, R51/2, R24 - R25/2 32.00

11 13 0 007 000 Ölwanne  R24 - R27, Stahl verzinkt, nicht lieferbar 0.00

11 13 0 007 000.A Alu Ölwanne 1.5 Liter, mit Anbau + Dichtmaterial,  R24 - R27 159.00

11 13 0 007 025 Ölwanne  R51/3 - R67/3 ersetzt d. 11 13 0 007 029 0.00

11 13 0 007 027 Ölwanne  R68  ersetzt d. 11 13 0 007 029 0.00

11 13 0 007 029 Ölwanne  R51/3 - R69S 135.00

11 13 0 007 029.A Alu Ölwanne 3 Liter, mit Anbau + Dichtmaterial,  R51/3 - R69S 173.00

11 13 0 007 029.B Alu Ölwanne 2.5 Liter, mit Anbau + Dichtmaterial R51/3 - R69S 138.00

11 13 0 007 029.G Ölwanne  R51/3 - R69S, gebraucht 25.00

11 13 0 007 029.I Inbusschraube M6 x 22, für Alu Ölwanne R51/3 - R69S 0.50

11 13 0 007 029.S Anbau + Dichtmaterial für Alu Ölwanne 2.5 Liter R51/3 - R69S 30.00

11 13 0 007 029.Z Zwischenstück für Alu Ölwanne 2.5 Liter R51/3 - R69S 7.50

11 13 0 007 100 Dichtung für Ölwanne Kork, R24 - R27 5.00

11 13 0 007 100.A Dichtung für Alu - Ölwanne, Papier 1.5mm, R24 - R27 4.50

40SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 13 0 007 100.B Dichtung für Ölwanne, Gummi - Kork, R24 - R27 5.00

11 13 0 007 104.1 Ölablassschraube M14 x 1.5, VA 11.00

11 13 0 007 104.4 Ölablassschraube M14 x 1.5, VA poliert 11.00

11 13 0 007 104.T Ölablassschraube mit Temperaturgeber, M14 x 1.5 37.00

11 13 0 007 108.1 Ölablassschraube M16 x 1.5, SW 17,  SLS Anschluß, V2A 7.00

11 13 0 007 108.4 Ölablassschraube M16 x 1.5, SW 17, V2A poliert 8.50

11 13 0 007 150 Dichtung für Ölwanne R5 - R51/2, Kork 8.00

11 13 0 007 156 Dichtung für Ölwanne Kork, R51/3 - R69S 4.50

11 13 0 007 156.A Dichtung für Alu - Ölwanne, Papier 1.5mm, R51/3 - R69S 5.00

11 13 0 007 156.B Dichtung für Ölwanne Gummi - Kork, R51/3 - R69S 6.00

11 13 0 007 162 Ölablassschraube M16 x 1.5  "mit Magnet" 7.50

11 13 0 007 162.A Ölablassschraube M18 x 1.5  "mit Magnet" 8.50

11 13 0 007 163 Ölablassschraube M14 x 1.5  "mit Magnet", verzinkt 5.00

11 13 0 007 163.4 Ölablassschraube M14 x 1.5  "mit Magnet", VA, poliert 12.50

11 13 1 220 180 Dichtung Ölwanne, ersetzt d. 11 13 1 338 427 0.00

11 13 1 250 180 Dichtung für Ölwanne R50/5 - R100R, Kork (Altbestand) 5.50

11 13 1 251 295.Q Ölwanne R50/5 - R90S, Altbestand (NOS) 79.00

11 13 1 262 723 Ölwanne R60/6 - R100RS, 2 ltr. bis 9/80, 93.00

11 13 1 262 723.7 Distanzring für Ölwanne R50/5 - R100RS, + 1 ltr. 119.00

11 13 1 262 723.8 Zwischenring für Ölwanne mit Außenfilter + Ölkühleranschluß 229.00

11 13 1 262 723.A Alu Ölwanne 3,5 ltr.,  R60/6 - R100RS,  bis 9/80 105.00

11 13 1 262 723.Q Ölwanne R60/6 - R100RS, 2 ltr. bis 9/80, Altbestand (NOS) 59.00

11 13 1 265 528 Ölwanne R100RS, ersetzt d. 11 13 1 262 723 0.00

11 13 1 336 939 Dichtung Ölwanne, ersetzt d. 11 13 1 338 427 0.00

11 13 1 336 995 Ölwanne R80 - R100RS, 2,5 Ltr. 121.00

11 13 1 337 330 Ölwanne R50/5 - R90S bis 9/75, R45/65, R80G/S - R100GS 105.00

11 13 1 338 427 Dichtung für Ölwanne R50/5 - R100R 7.50

11 13 1 338 599 Kork Dichtung Ölwanne /5, /6 ersetzt d. 11 13 1 338 427 0.00

11 13 1 338 620 Ölwanne R80GS - R100R 95.00

11 13 1 744 329 Ölablassschraube M14 x 1.5  Hinterachsantrieb R50/5-R100RS 15.50

11 14 0 001 172 Abstützblech (Motorhalter) Motor - Rahmen, R51 - R51/2 26.00

11 14 0 001 194.1 Schlitzmutter für Limadeckel, R51/3 - R68, VA 12.00

11 14 0 001 194.4 Schlitzmutter für Limadeckel, R51/3 - R68, VA poliert 13.50

11 14 0 002 027 Räderkastendeckel R51/3 - R60 gebraucht                            ab: 80.00

11 14 0 002 030 Räderkastendeckel R50/2 - R69S, mit DZM, gebraucht          ab: 150.00

11 14 0 002 035 Räderkastendeckel, Drehstrom, R50/2 - R69S, gebraucht      ab: 350.00

11 14 0 002 035.A Adapter auf Räderkastendeckel für Drehstrom, R51/3 - R69S 80.00

11 14 0 002 152 Deckel oben Motorgehäuse R51/3 - R69S, gebraucht 20.00

11 14 0 002 164 Dichtung für Kettenkastendeckel R5 - R51/2 12.00

11 14 0 002 170 Deckel am Räderkasten unten (Drehzahlmesser) R50 - R69S 22.00

11 14 0 002 171 Dichtung Drehzahlmessergetriebe R50 bis R69S 1.50

41SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 14 0 002 178 Schutzhaube - Motor o. Schwingungsdämpfer R51/3-R69S gebr. ab: 130.00

11 14 0 002 179 Schutzhaube - Motor für 12V  4 Kohlen Lima, R50 - R69S 0.00

11 14 0 002 186 Verschlussdeckel für Lichtmaschine R51/2 18.00

11 14 0 002 187 Schutzhaube Motor für Schwingungsdämpfer, R50 - 69S, gebr. 195.00

11 14 0 002 187.Q Schutzhaube Motor Schwing-dämpfer, Altbestand  (NOS) 195.00

11 14 0 002 191.1 Mutter für Limadeckel, SW 10, R50/2 - R69S, VA 9.00

11 14 0 002 191.2 Mutter für Limadeckel, SW 14, 28mm, R50 - R69S, VAMutter für Limadeckel, SW 10, 9.50

11 14 0 002 191.4 Mutter für Limadeckel, SW 10, R50/2- R69S, VA poliert 11.00

11 14 0 002 191.5 Mutter für Limadeckel, SW 14, 28mm, R50 - R69S, VA poliert 9.00

11 14 0 002 193 6KT Hutmutter M6 ersetzt d. 07 11 9 924 324 0.00

11 14 0 002 193.1 Rändelmutter für Motordeckel oben R51/3 - R68, V2A 2.80

11 14 0 002 193.4 Rändelmutter für Motordeckel oben R51/3 - R68, V2A poliert 4.50

11 14 0 002 196 Wedi 17.28.7 KW vorn R51/3 - R68; R50 - R60 Alt  17mm 7.50

11 14 0 002 197 Wedi 20.32.7 KW vorn  R50/2 - R69S 6.00

11 14 0 002 198 Wedi 25.35.7 NW vorn R51/3 - R69S ersetzt d. 11 14 1 256 562 0.00

11 14 0 002 199 Wedi 28.40.7 NW vorn R68 / R69, + KW für Drehstrom 7.00

11 14 1 250 168 Kettenkastendeckel R50/5 - R90/6 bis 9/75 Zylindermutter Kettenkastendeckel, R50/5 180.00

11 14 1 250 172 Dichtung Kettenkastendeckel ab /5 ersetzt d. 11 14 1 338 428 0.00

11 14 1 252 311 Zylindermutter Kettenkastendeckel, R50/5 - R100R 4.00

11 14 1 253 244 Dichtschnur  R50/5 - R80 <77, ersetzt d. 11 14 1 265 394 0.00

11 14 1 253 245 Halter für Unterbrecher Kontaktkabelgummi R50/5 - R100RS 7.50

11 14 1 253 415 Schlauch für Unterbrecherkabel zum Kondensator R50/5 - R100 18.00

11 14 1 253 746.G Abdeckhaube Anlasser, R50/5 - R75/5, gebraucht                ab: 60.00

11 14 1 253 746.Q Abdeckhaube Anlasser R50/5 - R75/5, Altbestand (NOS) 97.00

11 14 1 253 782 Ansaughutze, ersetzt d. 11 14 1 262 849 0.00

11 14 1 253 871 Gitter für Lufthutze 16.00

11 14 1 254 427 Dichtungscheibe Kettenkasten, ersetzt d. 11 14 1 338 429 0.00

11 14 1 255 006 Schutzhaube, ersetzt d. 11 14 1 259 469 0.00

11 14 1 255 011 Wedi 28.47.7, Kurbelwelle (KW) vorn, R50/5 - R100R 7.00

11 14 1 255 171 Wedi 28.47.7, KW vorn, /5 - R100R, ersetzt d. 11 14 1 255 011 0.00

11 14 1 255 793 Deckel für Anlasser, R50/5 - R100GS 20.00

11 14 1 256 562 Wedi 25.35.7 NW vorn R51/3 - R69S 6.00

11 14 1 256 708 Dichtung für Anlasserdeckel R50/5 - R75/5 4.00

11 14 1 258 450 Drahtbügel für Anlasser BMW /5, ersetzt d. 11 14 1 337 171 0.00

11 14 1 259 365.G Abdeckhaube Anlasser, R60/6 - R100RS, gebraucht             ab: 60.00

11 14 1 259 365.Q Abdeckhaube Anlasser, R60/6 - R100RS, Altbestand (NOS) 97.00

11 14 1 259 469 Schutzhaube (Limadeckel) glatt, R50/5 - R90S > 9/75 98.00

11 14 1 260 572 Kettenkastendeckel R90S  bis 9/75 180.00

11 14 1 261 193 Wedi 12.25.8, Nockenwelle vorn, R50/5 - R90S, kleiner Zapfen 5.50

11 14 1 261 252 Dichtung Ø 4.2, ersetzt d. 11 14 1 265 394 0.00

11 14 1 262 644 Dichtung Ø 4.2, ersetzt d. 11 14 1 265 394 0.00

42SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 14 1 262 654 Kettenkastendeckel R90S  ab 9/75 193.00

11 14 1 262 849 Ansaughutze, Lufthutze auf Anlasserabdeckhaube 29.00

11 14 1 262 930 Kettenkastendeckel R60/6 - R90/6 ab 9/75 180.00

11 14 1 262 977 Wedi 20.32.7, Nockenwelle, R60/6 - R100, ab 9/75 12.00

11 14 1 263 265 Schutzhaube (Limadeckel) verrippt, R60/6 - R100RS < 9/75 165.00

11 14 1 263 265.Q Schutzhaube verrippt, R60/6 - R100RS < 9/75, Altbestand (NOS 109.00

11 14 1 265 186 Kettenkastendeckel R60/7 u. R75/7 bis 9/77, mit mech. DZM 215.00

11 14 1 265 394 Dichtschnur Kettenkastendeckel 3,2mm (0,25m) R50/5-R80 >77 4.00

11 14 1 265 394.M Dichtschnur f. Kettenkastendeckel 3,2mm (1m) R50/5 - R80 >77 5.00

11 14 1 335 020 Kettenkastendeckel schwarz, R45 - R80R, ab 81 159.00

11 14 1 335 024 Schutzhaube (Limadeckel), R45 - R100R, ab 77 139.00

11 14 1 335 246 Kettenkastendeckel R60/7 -  R 80/7 ab 9/77, mit elektr. DZM 215.00

11 14 1 335 247 Kettenkastendeckel R100 - R100RS, ab 9/77, mit elektr. DZM 215.00

11 14 1 335 253 Kettenkastendeckel blank, ersetzt d. 11 14 1 335 020 0.00

11 14 1 335 261 Abdeckhaube mit gegossener Lufthutze, R45 - R100, 9/78 - 9/80 97.00

11 14 1 335 999 Kettenkastendeckel, ersetzt d. 11 14 1 337 349 0.00

11 14 1 336 996 Abdeckhaube, ab R100, mit Plattenluftfilter, gebraucht 40.00

11 14 1 337 171 Drahtbügel für Anlasserdeckel, R50/5  - R100R 10.00

11 14 1 337 239 Abdeckhaube, ersetzt d. 11 14 1 336 996 0.00

11 14 1 338 428 Dichtung Kettenkastendeckel  R50/5 - R100R 4.00

11 14 1 338 429 Dichtscheibe für Kettenkastendeckel  R50/5  - R100R 0.75

11 14 8 036 188 Gummitülle für Zündverstellzug, R68 - R69; R5 - R51/2 12.00

11 15 0 001 114.1 Entlüfterrohr am Motor, R24 - R27, VA 16.00

11 15 0 001 114.4 Entlüfterrohr am Motor, R24 - R27, VA poliert 15.00

11 15 0 002 166.1 Entlüfterrohr am Motor, (Ende gerade), R50 - R69S, VA 13.00

11 15 0 002 166.4 Entlüfterrohr am Motor, (Ende gerade), R50 - R69S, VA poliert 16.00

11 15 0 002 176.1 Entlüfterrohr am Motor, (Ende schräg), R51/3 - R69S, VA 14.00

11 15 0 002 176.4 Entlüfterrohr am Motor, (Ende schräg), R51/3 - R69S, VA poliert 17.00

11 15 0 031 102 Druckfeder für Entlüfterrad Nockenwelle, R25-R25/3, R26 5.00

11 15 0 031 103 Druckfeder für Entlüfterrad Nockenwelle R27 6.50

11 15 0 031 106 Entlüfterring für Nockenwelle R24 - R25/3, R26 55.00

11 15 0 031 106.7 Zylinderstift für Entlüfterring Nockenwelle R25 - R25/3, R26 0.25

11 15 0 031 152 Druckfeder für Entlüfterscheibe R51/3 - R69S 9.00

11 15 0 031 164 Abdeckscheibe an Entlüfterscheibe R51/3 - R69S 6.00

11 15 0 031 168 Entlüfterscheibe "1 eingepreßter Zyl.-Stift" R51/3 - R68, gebr. 36.00

11 15 0 031 170 Entlüfterscheibe "2 eingepreßte Zyl.-Stifte" R50- R69, gebr. 36.00

11 15 0 031 171 Entlüfterscheibe "angegossene Nasen" R50/2 - R69S 75.00

11 15 0 031 171.Q Entlüfterscheibe "angegossene Nasen" R50/2 - R69S  (NOS) 85.00

11 15 0 031 171.S Entlüfterscheibe m. Nasen, große Öffnung, R50/2 - R69S 78.00

11 15 0 043 136 Klemmfeder Entlüfterfilter oben R51/3 - R69S 15.00

11 15 0 043 140 Entlüfterfilter R51/3 - R69S 26.00

43SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 15 1 252 731 Entlüfter (Gehäusedeckel) ab /5, Abgang waagrecht 43.00

11 15 1 252 733 Dichtung, ersetzt d. 11 15 1 338 431 0.00

11 15 1 255 146 Entlüftungsschlauch, /5 - R100RS, Abgang waagrecht, bis 77 12.00

11 15 1 265 030 Dichtung, ersetzt d. 11 15 1 338 430 0.00

11 15 1 265 031 Dichtung, ersetzt d. 11 15 1 338 432 0.00

11 15 1 265 035 Deckel, ersetzt d. 11 15 1 265 261 0.00

11 15 1 265 037 Deckel, ersetzt d. 11 15 1 265 183 0.00

11 15 1 265 039 Entlüftungsschlauch (Abgang nur rechts) R75/7 - R100RS bis 77 15.00

11 15 1 265 183 Deckel Motorentlüftung ab /7 5.50

11 15 1 265 261 Deckel für Motorentlüftung vorn, R75/7 - R100R 6.50

11 15 1 265 275 Deckel, ersetzt d. 11 15 1 265 183 0.00

11 15 1 335 095 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

11 15 1 335 733 Entlüftungsschlauch links, 79 - 81, ersetzt d. 11 15 1 335 735 0.00

11 15 1 335 734 Entlüftungsschlauch rechts, 79 - 81 13.00

11 15 1 335 735 Entlüftungsschlauch links, Entlüfter zum Verteiler, R45 - R65,  bis 81 65.00

11 15 1 335 756 Entlüfter (Gehäusedeckel) ab /5, Abgang senkrecht 51.00

11 15 1 337 257 Entlüftungsschlauch, Entlüfter zum Verteiler, R45 - R65,  ab 81 20.00

11 15 1 337 258 Entlüftungsschlauch R80 - R100R ab 9/80 38.00

11 15 1 338 215 Entlüftungsschlauch, Abgang nach oben  /5 - R90S 9.50

11 15 1 338 430 Dichtung Verbindungsdeckel 6.00

11 15 1 338 431 Dichtung für Motorentlüftung R45 - R90S 6.00

11 15 1 338 432 Dichtung Austrittsstutzen Motorentlüftung 2.50

11 15 1 460 935 Schlauchschelle Motorentlüftung D:19 4.00

11 33 1 338 190 Distanzscheibe  0.50, Kipphebellagerung 4.00

12 11 1 361 964 Zylinderschraube M4 x 6, Unterbrecherplatte R50/5 - R80/7 1.00

13 11 1 336 879 Kolben mit Membran, R45 85.00

18 12 1 452 394 Vorschalldämpfer, R80GS -  R100GS, ab 88, n.m.lieferbar 0.00

18 12 1 452 394.G Vorschalldämpfer, R80GS -  R100GS, ab 88, gebraucht        ab: 150.00

18 12 1 452 394.Y Y - Rohr mit ABE, Ersatz f. Sammler, R80GS -  R100GS, ab 88 285.00

11,2 Kurbeltrieb und Kolben

11 21 0 016 000.8 Kurbelwellen - Lagersitz aufchromen und schleifen 180.00

11 21 0 016 000.C Kurbelwelle 2 Zyl überholen 2 Pleuel Hubzapfen Käfig Rollen ern 730.00

11 21 0 016 000.F Kurbelwelle 1 Zyl überholen, Pleuel Hubzapfen Käfig Rollen ern. 430.00

11 21 0 016 000.L Kurbelwellen - Lagersitz rändeln und auf Maß rollen 59.00

11 21 0 016 000.R Kurbelwelle 1 Zyl.  De - u. Montieren + ausrichten 150.00

11 21 0 016 002 Kurbelwelle R24 - R25/3, überholt, ohne Tauschteil 450.00

11 21 0 016 002.3 Kurbelwelle R25 - R25/3, gebraucht                                       ab: 75.00

11 21 0 016 002.8 Kurbelwelle R25 - R25/3, kpl. überholt, neues Pleuel, im Tausch 390.00

11 21 0 016 002.N Kurbelwelle R25 - R25/3, Neufertigung 370.00

11 21 0 016 003 Kurbelwelle R26, orig. neu 670.00

44SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 21 0 016 003.3 Kurbelwelle R26, Neufertigung 370.00

11 21 0 016 003.8 Kurbelwelle R26, kpl. überholt, neues Pleuel, im Tausch 390.00

11 21 0 016 020 Kurbelwelle R27, orig. neu 670.00

11 21 0 016 020.3 Kurbelwelle R27,  Neufertigung 370.00

11 21 0 016 020.8 Kurbelwelle R27, kpl. überholt, neues Pleuel, im Tausch 390.00

11 21 0 016 020.G Kurbelwelle R27, gebraucht                                                    ab: 160.00

11 21 0 016 025.8 Kurbelwelle R51/2 kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 027.8 Kurbelwelle R51/3 kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 027.G Kurbelwelle R51/3 kpl., gebraucht 450.00

11 21 0 016 031 Kurbelwelle R67/2, R67/3 kpl., Atbestand (NOS) 1200.00

11 21 0 016 035.8 Kurbelwelle R68, R69 kpl. überholt, m neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 039.8 Kurbelwelle R50 kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 039.G Kurbelwelle R50 kpl.,  gebraucht                                           ab: 180.00

11 21 0 016 045 Kurbelwelle R60 kpl., Neufertigung 1325.00

11 21 0 016 045.8 Kurbelwelle R60 kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 060 Kurbelwelle R50/2 kpl., orig. neu aus Altbestand (NOS) 1350.00

11 21 0 016 060.8 Kurbelwelle R50/2 kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 066.8 Kurbelwelle  R69S, kpl. überholt, mit neuen Pleueln, im Tausch 695.00

11 21 0 016 108 Hubzapfen 32mm zylindrisch für B1, R24 - R25/3 62.00

11 21 0 016 112 Ölschleuderblech R25 - R25/3; R26 alt, Bund 18,4mm 15.00

11 21 0 016 112.A Ölschleuderblech R25, Bund in Hubzapfen 17,7mm 36.00

11 21 0 016 114 Abstandsring mit Phase für Ölschleuderblech KW, R24 - R27 4.00

11 21 0 016 116 Abstandsring vor Kettenrad R25 - 25/3 5.50

11 21 0 016 118 Kettenrad Kurbelwelle R24 - R25/3 85.00

11 21 0 016 119 Ölschleuderblech R26 - R27 17.00

11 21 0 016 120 Federscheibe KW vorn, vor Kettenrad R24 - R27, gehärtet 6.00

11 21 0 016 122 Mutter am Schwungrad R24 - R27 9.00

11 21 0 016 124 Federscheibe KW - Schwung R24 - R25/3 2.50

11 21 0 016 125 Rollenkäfig, 5mm R26 - R27, R50/2 - R50S 36.00

11 21 0 016 128 Rollenkäfig, 7mm R25 - R25/3, R51/3 u. R50 39.00

11 21 0 016 130 Federscheibe KW - Schwung R26 - R27; R51/3 - R69S 4.50

11 21 0 016 132 Scheibenfeder (Keil) KW - Schwung, R24 - R27, R51/3 - R69S 2.50

11 21 0 016 200 Ausgleichscheibe 0.50mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/2 3.50

11 21 0 016 200.A Ausgleichscheibe 0.20mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/2 3.50

11 21 0 016 200.B Ausgleichscheibe 1.00mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/2 3.50

11 21 0 016 201 Ausgleichscheibe 0.50mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/3 - R60 3.50

11 21 0 016 201.A Ausgleichscheibe 0.75mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/3 - R60 3.50

11 21 0 016 201.B Ausgleichscheibe 1.00mm, KW vorn, vor Stirnrad, R51/3 - R60 3.50

11 21 0 016 212 Abstandsring mit Phase für KW R51/3 - R67/3; R50/60 VuH 4,2 4.00

11 21 0 016 216 Ölschleuderblech R51/2 - R51/3; R50 17.00

11 21 0 016 217 Ölschleuderblech R67 - R67/3; R60 17.00

45SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 21 0 016 218 Ölschleuderblech R68, R69 23.00

11 21 0 016 219 Ölschleuderblech R50/2; R50S 15.00

11 21 0 016 220 Wedi 50.72.10 KW hinten, R51/2 10.00

11 21 0 016 221 Ölschleuderblech R60/2; R69S 17.00

11 21 0 016 224 Sicherungsblech für Schwungscheibe R51/2 - R67/3 5.00

11 21 0 016 225 Sicherungsblech für Schwungscheibe Ø 22   R50/2 - R69S für Schwungschraube mit 5.00

11 21 0 016 231 Hubzapfen 36mm konisch für B16, R68; R69 62.00

11 21 0 016 233 Hubzapfen 36mm konisch für B15, R67; R60 62.00

11 21 0 016 234 Hubzapfen 32mm konisch für B10, R51/3; R50 65.00

11 21 0 016 240 Abstandsring 1.0 zum Phasenring, KW vorn, R51/3 - R60 3.00

11 21 0 016 243 Hubzapfen R60/2; R69S (36 x 36  x 53) 62.00

11 21 0 016 244 Abstandsring KW-Lagerbüchse vorne R51/3 - R67/3; R50; R60 8.50

11 21 0 016 245 Kurbelschenkel vorn, R50/2 + R50S 320.00

11 21 0 016 246 Kurbelschenkel vorn, R60/2 + R69S 290.00

11 21 0 016 246.7 Mittelwange verstärkt, R60/2 - R69S 190.00

11 21 0 016 252 Spritzblech für Kurbelwelle, R51/3 - R69S hinten 6.00

11 21 0 016 262 Hubzapfen R50/2; R50S (32 x 32 x 53) 62.00

11 21 0 016 262.L Hubzapfen R50/2; R50S (32 x 32 x 54,5) verstärkte Mittelwange 62.00

11 21 0 016 263 Hubzapfen R60/2; R69S (36 x 36 x 54,5) 62.00

11 21 0 016 266 Abstandsring mit Phase KW hinten R68; R69; R50/2 - R69S, 2.0 4.00

11 21 0 016 268 Abstandsring mit Phase KW vo., R68, R69, R50/2-R69S 3,6mm 4.00

11 21 0 016 268.7 Abstandsring mit Phase KW vo., R68, R69, R50/2-R69S 3,8mm 4.50

11 21 0 016 272 "Tonnenlager" m. Messingkäfig, ersetzt d. 07 11 9 983 301 0.00

11 21 0 016 281 Kurbelschenkel hinten, R50/2 - R50S 290.00

11 21 0 016 500 Kettenrad für Kurbelwelle R26, R27 85.00

11 21 0 016 551 Hubzapfen R26 - R27 (32x32x54) 62.00

11 21 0 070 108 Mitnehmerbolzen für Schwungscheibe, gehärtet R23,R24-R25/2 11.00

11 21 0 070 158 Mitnehmerbolzen f. Schwungscheibe, gehärtet, R5 - R71; R51/2 12.50

11 21 1 250 198 Kettenrad auf Kurbelwelle 2-reihig, /5 - R100, bis 9/78 114.00

11 21 1 255 290 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 336 770 0.00

11 21 1 255 291 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 257 909 Kurbelwelle, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 259 856 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 259 857 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 262 069 Kurbelwelle, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 262 443 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 262 444 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 262 450 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 262 451 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 335 586 Kettenrad auf Kurbelwelle, einreihig, R60/7 - R100R, ab 9/78 55.00

11 21 1 335 586.G Kettenrad auf Kurbelwelle, einreihig, R60/7 - R100R, gebr.    ab: 10.00

46SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 21 1 336 404 Kurbelwelle, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 336 421 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 336 422 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 336 423 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 336 424 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 171 0.00

11 21 1 336 770 Kurbelwelle mit Lagerschalen, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 336 771 Kurbelwelle R45 - R65RT, Bj. 78 - 95 355.00

11 21 1 336 771.G Kurbelwelle R45 - R65RT, Bj. 78 - 95, gebraucht                   ab: 50.00

11 21 1 336 774 Kurbelwelle, ersetzt d. 11 21 1 338 172 0.00

11 21 1 338 171 Kurbelwelle, M11 x 1,5   R75/5 - R100R,  ab 9/75 1190.00

11 21 1 338 171.G Kurbelwelle, M11 x 1,5   R75/5 - R100R,  ab 9/75, gebr.         ab: 350.00

11 21 1 338 172 Kurbelwelle, M10 x 1,  R50/5 - R90S  bis 9/75 1040.00

11 21 1 338 172.G Kurbelwelle, M10 x 1,  R50/5 - R90S  bis 9/75, gebr.              ab: 400.00

11 21 1 340 626 Lagerschale grün, R850GS - R1100GS, R1100RS, R1200C 43.00

11 22 0 016 228 6KT Schraube für Schwungrad, SW 36,  R51/2 - R67/3 15.00

11 22 0 016 249 6KT Schraube für Schwungrad, SW 41,  R68 16.00

11 22 0 016 251 6KT Schraube für Schwungrad, SW 41, R50 - R69S 17.00

11 22 0 016 504 Sicherungsblech für Schwungscheibe R26 - R27 4.00

11 22 0 016 759 6KT Schraube f. Schwungrad M10 x 1 x 24, R50/5 - R75/5 5.00

11 22 0 068 000 Schwungscheibe R25, R25/2 gebraucht                                ab: 60.00

11 22 0 068 002 Schwungscheibe R25/3 gebraucht                                       ab: 65.00

11 22 0 068 027 Schwungscheibe R51/3 - R67/3, Replica 260.00

11 22 0 068 027.G Schwungscheibe R51/3 - R67/3 gebraucht                            ab: 130.00

11 22 0 068 031 Schwungscheibe R50 - R60, ersetzt d. 11 22 0 068 037 0.00

11 22 0 068 037 Schwungscheibe R50 - R60/2, Replica 230.00

11 22 0 068 037.G Schwungscheibe R50 - R60/2, gebraucht                               ab: 120.00

11 22 0 068 037.Q Schwungscheibe R50 - R60/2,  aus Altbestand (NOS) 220.00

11 22 0 068 038 Schwungscheibe  R69S, Replica 230.00

11 22 0 068 038.A Schwungscheibe “Sport” aus Alu, 1.95 kg, R50 - R69S 289.00

11 22 0 068 038.G Schwungscheibe, R69S, gebraucht                                       ab: 155.00

11 22 0 068 051 Schwungscheibe R26/27 195.00

11 22 0 070 118 Sicherungsblech für Schwungscheibe R24 - R25/3 3.50

11 22 1 257 796 6KT Schraube Schwung, M10 x 1 x 32,  R60/6 - R90S, bis 9/75 13.00

11 22 1 262 060 6KT Schraube f. Schwungrad M11 x 1.5, R60/6-R100R, ab 9/75 6.00

11 22 1 262 070 Schwungrad, M11 x 1.5,  ab 9/75 300.00

11 22 1 263 788 Schwungrad, ersetzt d. 11 22 1 336 380 0.00

11 22 1 335 366 Beilagscheibe für Schwungschrauben, R45 - R100R 4.00

11 22 1 335 975 Schwungrad, R45 - R65 232.00

11 22 1 336 380 Schwungrad, R60/7 - R100RS, M11, bis 9/80 265.00

11 22 1 337 093 Dichtring (O-Ring)  R60/6 - R100R  ersetzt d. 11 22 1 337 099 0.00

11 22 1 337 099 Dichtring (O-Ring) im Laufring (Schwung), R60/6 - R100R 3.00

47SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 22 1 337 284 Laufring auf Kurbelwelle, ab 9/80 120.00

11 22 1 337 284.G Laufring auf Kurbelwelle, gebraucht                                        ab: 50.00

11 23 0 070 140 Schwingungsdämpfer kpl. R69S 58.00

11 23 0 070 141 Schwingungsdämpfer kpl. 100 W-Lima R50S, R69S 62.00

11 23 0 070 142 Nabe für Schwingungsdämpfer Kurbelwelle R50S, R69S 21.00

11 23 0 070 143 Abstandshülse Schwingungsdämpfer R50S, R69S 6.00

11 23 0 070 145 Inbusschraube f. Schwingungsdämpfer 60 W-Lima R50S, R69S 12.50

11 23 0 070 146 Abschlussscheibe Schwingungsdämpfer 60W-Lima R50S, R69S 16.00

11 23 0 070 147 Abschlussscheibe Schwingungsdämpfer 100W-Lima R50S-69S 30.00

11 23 0 070 148 Inbusschraube f. Schwingungsdämpfer 100 W-Lima R50S - 69S 11.00

11 23 0 070 703 Dämpfermasse (Schwingungsdämpfer) R50S, R60/2, R69S 21.00

11 23 0 070 709 Schwingungsdämpfer Gummiringfederelement R50S; R69S 7.00

11 23 0 070 710 Schwingungsdämpfer Gleitscheibe R50S;  R69S 11.00

11 24 0 016 143 Pleuellager Rolle 7.02mm Ø 0.80

11 24 0 016 144 Pleuellager Rolle 7.03mm Ø 0.75

11 24 0 016 160 Pleuellager Rolle 7.00mm Ø 0.75

11 24 0 016 162 Pleuellager Rolle 7.01mm Ø 0.80

11 24 0 016 165 Pleuellager Rolle 7.04mm Ø 0.75

11 24 0 016 166 Pleuellager Rolle 7.05mm Ø 0.75

11 24 0 016 824 Pleuellager Rolle 5.00mm Ø 0.75

11 24 0 016 835 Pleuellager Rolle 5.01mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.C Pleuellager Rolle 5.03mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.E Pleuellager Rolle 5.04mm Ø 0.75

11 24 0 016 836.F Pleuellager Rolle 5.05mm Ø 0.75

11 24 0 017 002.S Pleuel Satz kpl. (B1) R25 - R25/3 225.00

11 24 0 017 008 Pleuel R27, orig. 125.00

11 24 0 017 008.S Pleuel Satz kpl. (B5D) R27 249.00

11 24 0 017 025.S Pleuel Satz kpl. (B9 konischer Hubzapfen) R51/2 249.00

11 24 0 017 027 Pleuel  R51/3 125.00

11 24 0 017 027.S Pleuel Satz kpl. (B10 konischer Hubzapfen) R51/3 249.00

11 24 0 017 029 Pleuel  R67 - R67/3 125.00

11 24 0 017 029.S Pleuel Satz kpl. (B15 konischer Hubzapfen) R67 - R67/3 249.00

11 24 0 017 032 Pleuel 130mm, R60 - R69S 125.00

11 24 0 017 032.A Pleuel Satz kpl. (B11 konischer Hubzapfen) R60 249.00

11 24 0 017 032.B Pleuel Satz kpl. (B16 konischer Hubzapfen) R68; R69 249.00

11 24 0 017 032.C Pleuel Satz kpl. (B17,  53mm Hubzapfen) R69S 249.00

11 24 0 017 032.D Pleuel Satz kpl. (B17L,  54.5mm Hubzapfen) R69S 249.00

11 24 0 017 032.F Pleuel Satz kpl. (B17L, 54.5mm Hubzapfen) R69S +0,03 Aufmaß 249.00

11 24 0 017 052 Pleuel R26, R50/2, R50S 125.00

11 24 0 017 052.A Pleuel Satz kpl. (B2D) R26 & Isetta 250cc 225.00

11 24 0 017 052.B Pleuel Satz kpl. (B8) R50/2 u. R50S 269.00

48SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 24 0 017 052.C Pleuel Satz kpl. (B7 konischer Hubzapfen 53mm) R50S 249.00

11 24 0 017 052.D Pleuel Satz kpl. (B20 zyl. Hubzapfen 54,5mm) R50/2 verstärkt 249.00

11 24 0 017 102 Pleuelbüchse 18mm R25 - R51/3 10.00

11 24 0 017 150 Pleuelbüchse 20mm R26 - R69S 10.00

11 24 0 017 150.8 Pleuelbüchse erneuern u. auf Maß reiben, R24 - R69S 65.00

11 24 0 017 701 Pleuel R60/2, 125mm 125.00

11 24 0 017 701.A Pleuel Satz kpl. (B6D konischer Hubzapfen, 50mm) R50 249.00

11 24 0 017 701.B Pleuel Satz kpl. (B13)  53mm zylindrischer Hubzapfen, R60/2 249.00

11 24 0 017 701.C Pleuel Satz kpl. (B13L,  54.5mm Hubzapfen) R60/2 249.00

11 24 0 017 701.E Pleuel Satz, kpl. R5 - R51, 20mm Kolbenbolzen für R50S Kolben 249.00

11 24 0 017 701.F Pleuel Satz kpl. (B14,  53mm konischer Hubzapfen) R60/2 249.00

11 24 0 618 100 Pleuelbüchse,  R50/5 - R100R 9.80

11 24 1 250 196 Dehnschraube für Pleuel, ersetzt. d. 11 24 1 337 553 0.00

11 24 1 250 197 Lagerschale für Pleuel, ersetzt d. 11 24 1 258 460 0.00

11 24 1 258 419 Lagerschale für Pleuel, +0.25, R50/5 - R100RS 28.00

11 24 1 258 420 Lagerschale für Pleuel, +0.50, R50/5 - R100RS 32.00

11 24 1 258 460 Lagerschale für Pleuel, Standard, R50/5 - R100RS 17.00

11 24 1 259 739 Pleuelstange /5, ersetzt d. 11 24 1 338 152 0.00

11 24 1 337 553 Dehnschraube für Pleuel (Pleuelschraube), R50/5 - R100RS 8.50

11 24 1 337 553.B Dehnschraube für Pleuel (Big Bore), R50/5 - R100RS 29.00

11 24 1 338 152.G Pleuelstange,  R50/5 - R100R, gebraucht                              ab: 70.00

11 24 1 338 152.R Pleuelstange erleichtern, polieren, kugelverdichten, R50/5-R100 179.00

11 24 1 338 153 Pleuelstange,  R50/5 - R100R 160.00

11 24 1 338 160 Pleuelstange, 1 x weiß, R45 - R65GS 123.00

11 24 1 338 161 Pleuelstange, 1 x blau, R45 - R65GS 123.00

11 24 1 338 162 Pleuelstange, 2 x gelb, R45 - R65GS 123.00

11 24 1 338 456 Pleuelbüchse,  R50/5 - R100R, ersetzt d. 11 24 0 618 100 0.00

11 24 1 338 457 Pleuelbüchse + 0,2,  R50/5 - R100R 7.50

11 25 0 012 000 Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 68.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 008 Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 68.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 009 Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 69.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 010 Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 69.5   "KS" 169.00

11 25 0 012 011 Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 70.0 "KS" 169.00

11 25 0 012 011.A Kolben kpl. R24 - R25/3, Ø 70.5 "KS" 179.00

11 25 0 012 028 Kolben kpl. R25  +0.5mm  ersetzt d. 11 25 0 012 008 0.00

11 25 0 012 040 Kolben kpl. R25  ersetzt d. 11 25 0 012 000 0.00

11 25 0 012 049 Kolben kpl. R25  +1.0mm ersetzt d. 11 25 0 012 009 0.00

11 25 0 012 050 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 68.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 050.N Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 68.0  "Nüral o.Mahle" 198.00

11 25 0 012 058 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 68.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 059 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 69.0  "KS" 169.00

49SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 0 012 059.3 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 69.0   Nachbau 129.00

11 25 0 012 060 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 69.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 061 Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 70.0 "KS" 169.00

11 25 0 012 061.A Kolben kpl. R51/2 - R51/3, Ø 70.5 "KS" 179.00

11 25 0 012 070 Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 72.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 070.3 Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 72.0  Nachbau 125.00

11 25 0 012 078 Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 72.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 079 Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 73.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 079.A Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 73.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 079.B Kolben kpl. R67 - R67/3, Ø 74.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 080 Kolben kpl. R68 - R69, Ø 72.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 088 Kolben kpl. R68 - R69, Ø 72.5  "KS" 199.00

11 25 0 012 089 Kolben kpl. R68 - R69, Ø 73.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 090 Kolben kpl. R68 - R69, Ø 73.5  "KS" 199.00

11 25 0 012 091 Kolben kpl. R68 - R69, Ø 74.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 112 Kolben kpl. R26, Ø 68.0 "KS" 169.00

11 25 0 012 112.3 Kolben kpl. R26, Ø 68.0  Nachbau 95.00

11 25 0 012 117 Kolben kpl. R26, Ø 68.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 120 Kolben kpl. R26, Ø 69.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 121 Kolben kpl. R26, Ø 69.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 121.3 Kolben kpl. R26, Ø 69.5   Nachbau 95.00

11 25 0 012 122.A Kolben kpl. R26, Ø 70.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 123 Kolben kpl. R27, Ø 68.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 126 Kolben kpl. R27, Ø 68.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 129 Kolben kpl. R27, Ø 69.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 133 Kolben kpl. R27, Ø 69.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 134 Kolben kpl. R27, Ø 70.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 134.A Kolben kpl. R27, Ø 70.5  "KS" 189.00

11 25 0 012 227 Kolben kpl. R60, Ø 72.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 230 Kolben kpl. R60, Ø 72.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 233 Kolben kpl. R60, Ø 73.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 233.A Kolben kpl. R60, Ø 73.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 233.B Kolben kpl. R60, Ø 74.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 237 Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 68.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 251 Kolben kpl. R50S, Ø 68.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 254 Kolben kpl. R50S, Ø 68.5  "KS" 198.00

11 25 0 012 257 Kolben kpl. R50S, Ø 69.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 257.B Kolben kpl. R50S, Ø 69.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 257.D Kolben kpl. R50S, Ø 70.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 258 Kolben kpl. R60/2, Ø 72.0  ersetzt d. 11 25 0 012 267 0.00

11 25 0 012 261 Kolben kpl. R60/2, Ø 72.5  ersetzt d. 11 25 0 012 270 0.00

50SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 0 012 264 Kolben kpl. R60/2, Ø 73.0  ersetzt d. 11 25 0 012 273 0.00

11 25 0 012 267 Kolben kpl. R60/2, Ø 72.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 267.A Kolben kpl. R60/2, Ø 73.5   ersetzt d. 11 25 0 012 273.A 0.00

11 25 0 012 270 Kolben kpl. R60/2, Ø 72.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 270.A Kolben kpl. R60/2, Ø 74.0  ersetzt d. 11 25 0 012 273.B 0.00

11 25 0 012 273 Kolben kpl. R60/2, Ø 73.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 273.A Kolben kpl. R60/2, Ø 73.5  "KS" 179.00

11 25 0 012 273.B Kolben kpl. R60/2, Ø 74.0  "KS" 179.00

11 25 0 012 276 Kolben kpl. R69S, Ø 72.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 279 Kolben kpl. R69S, Ø 72.5  "KS" 199.00

11 25 0 012 282 Kolben kpl. R69S, Ø 73.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 285 Kolben kpl. R69S, Ø 73.5  "KS" 199.00

11 25 0 012 286 Kolben kpl. R69S, Ø 74.0  "KS" 199.00

11 25 0 012 294 Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 68.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 297 Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 69.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 300 Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 69.5  "KS" 169.00

11 25 0 012 301 Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 70.0  "KS" 169.00

11 25 0 012 301.A Kolben kpl. R50 - R50/2, Ø 70.5  "KS" 179.00

11 25 0 014 106 Kolbenring ersetzt d. 11 25 0 014 330 0.00

11 25 0 014 108 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 328 0.00

11 25 0 014 110 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 329 0.00

11 25 0 014 120 Kolbenring ersetzt d. 11 25 0 014 330 0.00

11 25 0 014 121 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 328 0.00

11 25 0 014 126 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 329 0.00

11 25 0 014 168 Kolbenring ersetzt d. 11 25 0 014 330 0.00

11 25 0 014 169 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 328 0.00

11 25 0 014 170 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 329 0.00

11 25 0 014 330 Kompressionsring (2mm) 68.0 Ø, R50 - R50S 13.00

11 25 0 014 335 Kompressionsring (2mm) 72.0 Ø, R60 - R69S 13.00

11 25 0 014 574 Kolbenring ersetzt d. 11 25 0 014 330 0.00

11 25 0 014 575 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 328 0.00

11 25 0 014 576 Kolbenring ersetzt d. 11 25 1 250 329 0.00

11 25 0 712 199 Kolbenbolzen 22x13x71, R90/6, R90S 26.00

11 25 1 250 206 Kolben Ø 81.965 kpl. R75/5, 75/6, 75/7 198.00

11 25 1 250 326 Kompressionsring (2mm) 72.5 Ø +0.5mm R60 - R69S 13.00

11 25 1 250 327 Kompressionsring (2mm) 73.0 Ø +1.0mm R60 - R69S 13.00

11 25 1 250 328 Kompressionsring (2mm) 68.5 Ø, R50 - R50S 13.00

11 25 1 250 329 Kompressionsring (2mm) 69.0 Ø, R50 - R50S 13.00

11 25 1 251 585 Kolben "Ø 73.46" kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 656 0.00

11 25 1 253 152 Kolben "Ø 66.96" Standard, R50/5 185.00

11 25 1 253 153 Kolben "Ø 66.97" Standard, R50/5 185.00

51SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 1 253 162 Kolben Ø 81.985 kpl. R75/5, 75/6, 75/7 198.00

11 25 1 253 163 Kolben Ø 82.465 (+0.5) kpl. R75/5, 75/6, 75/7 175.00

11 25 1 253 164 Kolben Ø 82.475 +0.5 kpl. R75/5, 75/6, 75/7 nicht mehr lieferbar 0.00

11 25 1 253 165 Kolben Ø 82.485 (+0.5) kpl. R75/5, 75/6, 75/7 175.00

11 25 1 253 166 Kolben Ø 82.965  (+1.0) kpl. R75/5, 75/6, 75/7 175.00

11 25 1 253 167 Kolben Ø 82.975 +1.0 kpl. R75/5, 75/6, 75/7 230.00

11 25 1 253 168 Kolben Ø 82.985 +1.0 kpl. R75/5, 75/6, 75/7 230.00

11 25 1 253 170 Kolbenbolzen,  22x14x69  R75/5, 75/6, 75/7 33.00

11 25 1 253 948 Kolben "Ø 73.47" kpl., ersetzt d 11 25 1 335 657 0.00

11 25 1 253 949 Kolben "Ø 73.48" kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 658 0.00

11 25 1 253 950 Kolben "Ø 73.96" +0.5 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 659 0.00

11 25 1 253 951 Kolben "Ø 73.97" +0.5 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 660 0.00

11 25 1 253 952 Kolben "Ø 73.98" +0.5 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 661 0.00

11 25 1 253 953 Kolben "Ø 74.46" +1.0 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 662 0.00

11 25 1 253 954 Kolben "Ø 74.47" +1.0 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 663 0.00

11 25 1 253 955 Kolben "Ø 74.48" +1.0 kpl., ersetzt d. 11 25 1 335 663 0.00

11 25 1 254 053 Kolben  "Ø 67.46" +0.5, R50/5 185.00

11 25 1 254 054 Kolben  "Ø 67.47" +0.5, R50/5 185.00

11 25 1 254 055 Kolben  "Ø 67.48" +0.5, R50/5 198.00

11 25 1 254 333 Kolbenbolzen,  22x15x54  R50/5 28.50

11 25 1 254 368 Kolbenbolzen, 22x5x60, R60/5, 60/6, 60/7 25.00

11 25 1 255 550 Kolben  Ø 89.965, R90/6 252.00

11 25 1 255 555 Kolben  Ø 89.975, R90/6 252.00

11 25 1 255 556 Kolben  Ø 89.985, R90/6 252.00

11 25 1 255 559 Kolben Ø 81.965, R75/5, 75/6, 75/7,  nicht lieferbar 0.00

11 25 1 255 560 Kolben Ø 81.975, R75/5, 75/6, 75/7,  nicht lieferbar 0.00

11 25 1 255 561 Kolben Ø 81.985, R75/5, entfallen 0.00

11 25 1 256 470 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 67.0 Standard, R50/5 52.00

11 25 1 256 471 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 67.5 +0.5, R50/5 48.00

11 25 1 256 472 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 68.0 +1.0, R50/5 48.00

11 25 1 256 473 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 73.5 Standard, R60/5, /6, /7 52.00

11 25 1 256 474 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 74.0 +0.5, R60/5, /6, /7 54.00

11 25 1 256 475 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 74.5 +1.0, R60/5, /6, /7 52.00

11 25 1 256 477 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 82.0 Standard, R75/5, /6, /7, R65 49.00

11 25 1 256 478 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 82.5 +0.5, R75/5, /6, /7, R65 39.00

11 25 1 256 479 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 83.0 (+1.0), R75/5, /6, /7, R65 39.00

11 25 1 256 482 Kolbenring Satz  (3)  68.0 Ø, Standard 35.00

11 25 1 256 483 Kolbenring Satz  (3)  68.5 Ø,  + 0.5 mm 35.00

11 25 1 256 484 Kolbenring Satz  (3)  69.0 Ø,  + 1.0 mm 35.00

11 25 1 256 484.A Kolbenring Satz  (3)  69.5 Ø,  + 1.5 mm 35.00

11 25 1 256 484.B Kolbenring Satz  (3)  70.0 Ø,  + 2.0mm 35.00

52SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 1 256 484.C Kolbenring Satz  (3)  70.5 Ø,  Standard 40.00

11 25 1 256 485 Kolbenring Satz  (3)  72.0 Ø,  Standard 35.00

11 25 1 256 486 Kolbenring Satz  (3)  72.5 Ø,  + 0.5 mm 35.00

11 25 1 256 487 Kolbenring Satz  (3)  73.0 Ø,  + 1.0 mm 35.00

11 25 1 256 488 Kolbenring Satz  (3)  73.5 Ø,  + 1.5 mm 35.00

11 25 1 256 489 Kolbenring Satz  (3)  74.0 Ø,  + 2.0 mm 35.00

11 25 1 258 063 Kolben  Ø 82.225 + 0.25, R75/5, R75/6, R75/7 230.00

11 25 1 258 293 Kolben  Ø 90.465 + 0.5, R90/6 235.00

11 25 1 258 294 Kolben  Ø 90.475 + 0.5, R90/6 215.00

11 25 1 258 295 Kolben  Ø 90.485 + 0.5, R90/6 195.00

11 25 1 258 298 Kolben  Ø 90.985 + 1.0, R90/6, entfallen 0.00

11 25 1 259 853 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 90.0 Standard, R90/6, R90S 49.00

11 25 1 259 854 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 90.5 (+0.5), R90/6, R90S 48.00

11 25 1 259 855 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 91.0 (+1.0), R90/6, R90S 48.00

11 25 1 259 871 Kolben  Ø 89.965, R90S Std. 198.00

11 25 1 259 872 Kolben  Ø 89.975, R90S Std., 249.00

11 25 1 259 873 Kolben  Ø 89.985, R90S Std. 249.00

11 25 1 259 875 Kolben  Ø 90.475 +0.5, R90S 217.00

11 25 1 259 876 Kolben  Ø 90.485 +0.5, R90S 208.00

11 25 1 259 877 Kolben  Ø 90.965 +1.0, R90S, entfallen 0.00

11 25 1 259 878 Kolben  Ø 90.975 +1.0, R90S 225.00

11 25 1 259 879 Kolben  Ø 90.985 +1.0, R90S 205.00

11 25 1 262 581 Kolbenbolzen 22x13x69, R100 - R100RS 25.00

11 25 1 265 505 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 94.0 Standard, R100 - R100RS 48.00

11 25 1 265 506 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 94.25 +0.25, R100 - R100RS 48.00

11 25 1 265 623 Sicherungsring Kolbenbolzen, R100 - R100RS bis 9/77 5.50

11 25 1 335 042 Kolben Ø 69.96 , E= 9,2  R45, für Verbundzylinder 185.00

11 25 1 335 043 Kolben Ø 69.97 , E= 9,2  R45, für Verbundzylinder 185.00

11 25 1 335 045 Kolben Ø 70.21 , +0.25, E= 9.2,  R45, für Verbundzylinder 198.00

11 25 1 335 046 Kolben Ø 70.22 , +0,25  E= 9,2,  R45, für Verbundzylinder 198.00

11 25 1 335 047 Kolben Ø 70.23 , +0,25  E= 9,2,  R45, für Verbundzylinder 185.00

11 25 1 335 049 Kolben Ø 81.97 , E= 9.2  R65 185.00

11 25 1 335 050 Kolben Ø 81.98 , E= 9.2  R65 199.00

11 25 1 335 051 Kolben Ø 82.21  + 0.25 , E= 9.2  R65 185.00

11 25 1 335 052 Kolben Ø 82.22  + 0.25 , E= 9.2  R65 195.00

11 25 1 335 053 Kolben Ø 82.23  + 0.25 , E= 9.2  R65 185.00

11 25 1 335 063 Kolben Ø 70.47 , +0,50  E= 9,2,  R45, für Verbundzylinder 185.00

11 25 1 335 064 Kolben Ø 70.48 , +0,50  E= 9,2,  R45, für Verbundzylinder 185.00

11 25 1 335 066 Kolben Ø 82.47  + 0.50 , E= 9.2  R65 191.00

11 25 1 335 067 Kolben Ø 82.48  + 0.50 , E= 9.2  R65 199.00

11 25 1 335 217 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 84.8 Standard, R80  bis 81 48.00

53SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 1 335 218 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 85.05 (+0.25), R80 48.00

11 25 1 335 284 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 70.0 Standard, R45 51.00

11 25 1 335 285 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 70.25 +0.25, R45 49.00

11 25 1 335 286 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 70.5 +0.5, R45 48.00

11 25 1 335 287 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 82.25 +0.25, R65 48.00

11 25 1 335 339 Kolben Ø 70.46 , +0,50  E= 8,2,  R45, für Verbundzylinder 155.00

11 25 1 335 411 Kolben Ø 84.76  E= 8.2, R80 147.00

11 25 1 335 412 Kolben Ø 84.77  E= 8.2, R80, ersetzt d. 11 25 1 338 418 0.00

11 25 1 335 413 Kolben Ø 84.78  E= 8.2, R80 147.00

11 25 1 335 414 Kolben Ø 85.015 +0.25, R80, zur Zeit nicht lieferbar 0.00

11 25 1 335 415 Kolben Ø 85.025 +0.25, R80, entfallen 0.00

11 25 1 335 416 Kolben Ø 85.035 +0.25, R80 210.00

11 25 1 335 417 Kolben Ø 85.265 +0.5, R80, entfallen 0.00

11 25 1 335 419 Kolben Ø 85.285 +0.5, R80 210.00

11 25 1 335 430 Kolben Ø 84.76  E= 9.2, R80 193.00

11 25 1 335 431 Kolben Ø 84.77  E= 9.2, R80 147.00

11 25 1 335 432 Kolben Ø 84.78  E= 9.2, R80 147.00

11 25 1 335 433 Kolben Ø 85.015 +0.25, R80,   E=9,2 210.00

11 25 1 335 434 Kolben Ø 85.025 +0.25, R80,   E=9,2 230.00

11 25 1 335 435 Kolben Ø 85.035 +0.25, R80,   E=9,2 210.00

11 25 1 335 436 Kolben Ø 85.265 +0.5, R80,   E=9,2 210.00

11 25 1 335 437 Kolben Ø 85.275 +0.5, R80,   E=9,2 210.00

11 25 1 335 438 Kolben Ø 85.285 +0.5, R80,   E=9,2 210.00

11 25 1 335 450 Kolben Ø 93.97 E=9.0 , R100, 100T, 100/7, entfallen 229.00

11 25 1 335 451 Kolben Ø 93.98 E=9.0 , R100, 100T, 100/7, entfallen 229.00

11 25 1 335 452 Kolben Ø 94.21 +0.25 , R100, 100T, 100/7 238.00

11 25 1 335 453 Kolben Ø 94.22 +0.25 , R100, 100T, 100/7 215.00

11 25 1 335 454 Kolben Ø 94.23 +0.25 , R100, 100T, 100/7 205.00

11 25 1 335 462 Kolben Ø 93.96  E=9.5 , ersetzt d. 11 25 1 337 174 0.00

11 25 1 335 463 Kolben Ø 93.97  E=9.5, R100 - R100RT, entfallen 229.00

11 25 1 335 464 Kolben Ø 93.98  E=9.5 , R100 - R100RT, entfallen 229.00

11 25 1 335 465 Kolben Ø 94.21 +0.25   E=9.5, R100 - R100RT 207.00

11 25 1 335 466 Kolben Ø 94.22 +0.25   E=9.5, R100 - R100RT,  entfallen 0.00

11 25 1 335 467 Kolben Ø 94.23 +0.25   E=9.5, R100 - R100RT,  entfallen 0.00

11 25 1 335 474 Kolbenbolzen 22x13x74.31, R100 - R100R, R80 - R80GS 30.00

11 25 1 335 476 Sicherungsring Kolbenbolzen, A22 x 1.75, R80/7 - R100GS 2.50

11 25 1 335 656 Kolben "Ø 73.46" Standard, R60/5, /6, /7 205.00

11 25 1 335 657 Kolben "Ø 73.47" Standard, R60/5, /6, /7 205.00

11 25 1 335 658 Kolben "Ø 73.48" Standard, R60/5, /6, /7 205.00

11 25 1 335 659 Kolben "Ø 73.96" +0.5, R60/5, /6, /7 276.00

11 25 1 335 660 Kolben "Ø 73.97" +0.5, R60/5, /6, /7 235.00

54SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 25 1 335 661 Kolben "Ø 73.98" +0.5, R60/5, /6, /7 275.50

11 25 1 335 662 Kolben "Ø 74.46" +1.0, R60/5, /6, /7 290.00

11 25 1 335 663 Kolben "Ø 74.47" +1.0, R60/5, /6, /7 0.00

11 25 1 337 005 Kolben Ø 81.96, E= 8.2  R65, USA 190.00

11 25 1 337 094 Kolben Ø 93.96, E= 8.2  kpl., ersetzt d. 11 25 1 337 263 0.00

11 25 1 337 095 Kolben Ø 93.97  E=8.2 ,  R100 - R100RT, USA 247.00

11 25 1 337 100 Kolben Ø 81.97, E= 8.2  R65, USA 185.00

11 25 1 337 174 Kolben Ø 93.96  E= 9.5 , R100 - R100RT, für Nikasil Zyl. 247.00

11 25 1 337 175 Kolben Ø 93.97  E= 9.5 , R100 - R100RT, für Nikasil Zyl. 247.00

11 25 1 337 176 Kolben Ø 93.98  E= 9.5 , R100 - R100RT, für Nikasil Zyl. 247.00

11 25 1 337 243 Kolben Ø 69.96 , E= 8.2,  R45 185.00

11 25 1 337 244 Kolben Ø 69.97 , E= 8.2,  R45 185.00

11 25 1 337 253 Kolben Ø 69.96 , E= 9.2,  R45, nur für Nikasilzylinder 185.00

11 25 1 337 254 Kolben Ø 69.97 , E= 9.2,  R45, nur für Nikasilzylinder 185.00

11 25 1 337 261 Kolben Ø 81.96, E= 9.2  R65, ab 9/80, Nikasil 191.00

11 25 1 337 262 Kolben Ø 81.97, E= 9.2  R65, ab 9/80, Nikasil 191.00

11 25 1 337 263 Kolben Ø 93.96  E= 8.2 , R100 - R100RT, für Nikasil 247.00

11 25 1 337 264 Kolben Ø 93.97  E= 8.2 , R100 - R100RT, für Nikasil 205.00

11 25 1 337 265 Kolben Ø 93.98  E= 8.2 , R100 - R100RT, für Nikasil 247.00

11 25 1 337 398 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 84.8 R80 - R80GS für Nikasilzyl. 52.00

11 25 1 337 399 Reparatursatz Kolbenringe, Ø94 (für 1 Nikasilzyl.) R100 - R100R 48.00

11 25 1 337 400 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 70.0 Standard, R45, R45N/T 49.50

11 25 1 337 401 Reparatursatz Kolbenringe, Ø 82.0 Standard, R65 - R65RT 48.00

11 25 1 338 057 Kolben Ø 81.96, E= 8.4  R65GS, R65/20, Nikasil 170.00

11 25 1 338 176 Kolben Ø 81.96, E= 8.7  R65GS, R65/35, R65RT, Nikasil 170.00

11 25 1 338 211 Kolben Ø 81.97, E= 8.7  R65GS, R65/35, R65RT, Nikasil 127.00

11 25 1 338 333 Kolben Ø 93.96  E= 8.5 , R100RS - R100R, für Nikasil 247.00

11 25 1 338 334 Kolben Ø 93.97  E= 8.5 , R100RS - R100R, für Nikasil 305.00

11 25 1 338 335 Kolben Ø 93.98  E= 8.5 , R100RS - R100R, für Nikasil 247.00

11 25 1 338 417 Kolben Ø 84.76  E= 8.2, R80 - R80GS 210.00

11 25 1 338 418 Kolben Ø 84.77  E= 8.2, R80 - R80GS 210.00

11 25 1 338 419 Kolben Ø 84.78  E= 8.2, R80 - R80GS 210.00

11 25 1 338 526 Kolben Ø 84.76  E= 8.2, R80 - R80GS, Schweizausführung 210.00

11,3 Steuerung

11 11 0 033 162 Dichtung für Stößelführung R51/2 2.90

11 31 0 016 335 Zahnradsatz  “-4”, R50 -R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 385 0.00

11 31 0 016 336 Zahnradsatz  “-3”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 386 0.00

11 31 0 016 337 Zahnradsatz  “-2”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 387 0.00

11 31 0 016 342 Zahnradsatz  “+3”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 392 0.00

11 31 0 016 343 Zahnradsatz  “+4”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 393 0.00

55SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 31 0 016 344 Zahnradsatz  “+5”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 394 0.00

11 31 0 016 346 Zahnradsatz  “+7”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 395 0.00

11 31 0 016 347 Zahnradsatz  “+8”, R50 - R69S, ersetzt d.  11 31 0 016 396 0.00

11 31 0 016 379 Zahnradsatz  “-10”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 380 Zahnradsatz  “-9”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 381 Zahnradsatz  “-8”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 382 Zahnradsatz  “-7”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 383 Zahnradsatz  “-6”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 384 Zahnradsatz  “-5”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 385 Zahnradsatz  “-4”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 386 Zahnradsatz  “-3”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 387 Zahnradsatz  “-2”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 388 Zahnradsatz  “-1”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 389 Zahnradsatz  “+0”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 390 Zahnradsatz  “+1”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 391 Zahnradsatz  “+2”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 392 Zahnradsatz  “+3”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 393 Zahnradsatz  “+4”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 394 Zahnradsatz  “+5”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 395 Zahnradsatz  “+6”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 396 Zahnradsatz  “+7”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 397 Zahnradsatz  “+8”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 398 Zahnradsatz  “+9”  Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2 - R69S 360.00

11 31 0 016 399 Zahnradsatz  “+10” Nockenwelle/Kurbelwelle, 30°, R50/2- R69S 360.00

11 31 0 016 399.8 Zahnradsatz  in gebrauchtes Gehäuse einmessen 35.00

11 31 0 016 400.7 Scheibe 1.5mm für Zahnrad 30° auf KW, R51/3 - R60 (17mm) 5.00

11 31 0 030 100 Lagerbüchse für Nockenwelle R25 - R27 35.00

11 31 0 030 102 Innenfederring für Nockenwellenflansch R25 - R69S 4.50

11 31 0 030 104 Zylinderschraube zur Nockenwellen - Lagerbüchse, R25 - R69S 0.30

11 31 0 030 114 Nockenwellen Lagerkörper R51/2 149.00

11 31 0 030 150 Lagerbüchse zur Nockenwelle R51/3 - R69S, gebraucht 15.00

11 31 0 030 150.Q Lagerbüchse zur Nockenwelle R51/3 - R69S, (NOS) Altbestand 25.00

11 31 0 031 000 Nockenwelle 300° Serie,  R24 - R26 349.00

11 31 0 031 000.G Nockenwelle R24 - R26, gebraucht                                         ab: 90.00

11 31 0 031 000.S Sport - Nockenwelle RS 316°, R24 - R26 409.00

11 31 0 031 004 Nockenwelle R27, Serie 349.00

11 31 0 031 004.G Nockenwelle R27, gebraucht                                                   ab: 95.00

11 31 0 031 025 Nockenwelle links R51/2 379.00

11 31 0 031 027 Nockenwelle R51/3 - R60  (nicht mehr lieferbar) 189.00

11 31 0 031 027.G Nockenwelle R51/3, R67 -. R67/3, R50, R60, gebraucht        ab: 100.00

11 31 0 031 028 Nockenwelle R50/2, R60/2 349.00

56SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 31 0 031 028.G Nockenwelle R50/2, R60/2, gebraucht                                   ab: 40.00

11 31 0 031 028.Q Nockenwelle R50/2, R60/2, orig. aus Altbestand (NOS) 320.00

11 31 0 031 029 Nockenwelle R68, R69 359.00

11 31 0 031 029.3 Sport - Nockenwelle R68, R69, 328° 359.00

11 31 0 031 030 Nockenwelle R50S, R69S 349.00

11 31 0 031 030.G Nockenwelle R50S, R69S, gebraucht                                    ab: 80.00

11 31 0 031 031 Nockenwelle rechts R51/2 439.00

11 31 0 031 032 Renn - Nockenwelle 344° R50S, R69S 349.00

11 31 0 031 032.V Renn - Nockenwelle 332° R50S, R69S 349.00

11 31 0 031 033 Sport - Nockenwelle 328°,  R51/3 - R69S 349.00

11 31 0 031 104 Entlüfterschraube R24 - R26 5.50

11 31 0 031 172 Federscheibe für Nockenwelle R68, R69 5.50

11 31 0 031 176 Scheibe für NW -Stirnrad ohne Bund, R51/3 - R67/3 5.50

11 31 0 031 707 Federscheibe für Entlüfterscheibe, NW, R51/3, R50 - R69S 2.50

11 31 0 032 102 Kettenrad für Nockenwelle R24 - R27 125.00

11 31 0 032 110 Kettenspanner einzeln R24 - R27 9.00

11 31 0 032 110.S Kettenspanner Satz kpl. R24 - R27 15.00

11 31 0 032 115 Steckglied für Steuerkette 1 Zyl., ersetzt d. 11 31 1 335 934.7 0.00

11 31 0 032 129 Steuerkette R5 - R51/2 70.00

11 31 0 032 535 Blattfeder für Kettenspanner R24 - R27 6.50

11 31 0 032 538 Halteschraube für Kettenspanner R24 - R27 6.00

11 31 0 032 550 Steuerkette mit Steckglied, R24 - R27, "IWIS" 28.00

11 31 1 250 186 Büchse für Drehzahlmesserwelle im Kettenkasten R50/5 - R100 8.50

11 31 1 250 187 Schraubenrad Drehzahlmesser - Antrieb R50/5-R100RS, bis 77 55.00

11 31 1 250 247 Nockenwelle R75/5  308° (mit 2mm Keil), bis 72 165.00

11 31 1 250 251 Flansch für Nockenwelle R50/5 - R100R 28.00

11 31 1 250 253 Kettenrad NW Duplex mit mech. DZM, /5 - R100, bis 9/77 85.00

11 31 1 250 258 Steuerkette mit Steckglied, Duplex, R50/5 - R100RS, 2-reihig 39.00

11 31 1 250 258.8 Steckglied für Duplex Steuerkette, (2-reihig) m. Sicherungsscheiben 2.00

11 31 1 253 188 Feder für Kettenspanner (2-reihig), /5 - R100 4.50

11 31 1 256 860 Wedi Drehzahlmesserantrieb R50/5 - R100RS bis 77 5.00

11 31 1 256 928 Beilagscheibe zum DZM Schraubenrad 4.00

11 31 1 258 053 Nockenwelle R75/5 - R90S, 336° (12mm Zapfen), bis 9/75 205.00

11 31 1 259 217 Nockenwelle R50/5 - R60/6, 284°, (mit 2mm Keil), bis 72 169.00

11 31 1 259 262 Nockenwelle R50/5 - R60/6, 284°,  ab 72 210.00

11 31 1 259 264 Nockenwelle R75/5 - R90S, 308° (12mm Zapfen), bis 9/75, (NOS) 210.00

11 31 1 259 264.D Ring für Nockenwelle R75/5 - R90S, 308° (12mm auf 20mm Zapfen 4.50

11 31 1 259 264.G Nockenwelle R75/5 - R90S, 308° (12mm Zapfen), bis 9/75, gebr. 80.00

11 31 1 259 264.S Nockenwelle R75/5 - R90S, 320° (12mm Zapfen), bis 9/75 469.00

11 31 1 259 264.V Nockenwelle R75/5 - R90S, 332° (12mm Zapfen), bis 9/75 469.00

11 31 1 259 738 Buchse, ersetzt d. 11 31 1 250 186 0.00

57SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 31 1 260 735 Flansch, ersetzt d. 11 31 1 250 251 0.00

11 31 1 262 999 Nockenwelle R60/6, R60/7, 284° (20mm Zapfen), ab9/75 305.00

11 31 1 262 999.G Nockenwelle R60/6, R60/7, 284°,  ab 9/75, gebraucht            ab: 80.00

11 31 1 263 001 Nockenwelle R75/6 - R100RS, 308° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 210.00

11 31 1 263 001.G Nockenwelle R75/6 - R100RS, 308° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 100.00

11 31 1 263 001.S Nockenwelle R75/6 - R100RS, 320° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 469.00

11 31 1 263 001.T Nockenwelle R75/6 - R100RS, 324° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 469.00

11 31 1 263 001.V Nockenwelle R75/6 - R100RS, 332° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 469.00

11 31 1 263 001.X Nockenwelle R75/6 - R100RS, 344° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 469.00

11 31 1 263 412 Nockenwelle R75/6 - R100RS, 336° (20mm Zapfen), 9/75 - 9/78 195.00

11 31 1 263 853 6KT Schraube Nockenwellenlagerflansch, 9/75 - 9/78 3.50

11 31 1 265 455 Kettenspanner für Duplexkette, R50/5 - R100, bis 9/78 39.00

11 31 1 335 181 Nockenwelle R45 - R65, 308° (Serie), Bj. 78 - 95 289.00

11 31 1 335 181.A Sport - Nockenwelle R45 - R65, 324°, Bj. 78 - 95 409.00

11 31 1 335 181.B Sport - Nockenwelle R45 - R65, 320°, Bj. 78 - 95 409.00

11 31 1 335 181.R Nockenwelle 340°, Rennwelle, R45 - R65 409.00

11 31 1 335 241 Kettenrad NW Duplex, R60/7 - R100RS, 9/77 - 9/78 47.00

11 31 1 335 576 Gleitschiene für Steuerkette (1-reihig), R60/7 - R100R 34.00

11 31 1 335 579 Kolben für Kettenspanner auf Druckfeder, R45 - R100R  ab 78 9.00

11 31 1 335 584 Druckfeder für Kettenspanner (1-reihig), R45 - R1200  ab 78 7.00

11 31 1 335 588 Kettenrad Nockenwelle  Simplex  R45 - R100RT, ab 9/78 50.00

11 31 1 335 588.R Kettenrad NW Simplex, erleichtert,  R45 - R100RT, ab 9/78 109.00

11 31 1 335 934 Steuerkette mit Steckglied, Simplex, R60/7 - R100R, 1-reihig (G67WZ-8 50 MFV) 30.00

11 31 1 335 934.7 Steckglied für Simplex Steuerkette,(1-reihig) m. Federverschluss 1.50

11 31 1 335 934.M Steckglied für Simplex Steuerkette, mit Sicherungsscheiben 1.50

11 31 1 336 374 Nockenwelle 284°, R60/7, mit Zündauslöser 305.00

11 31 1 337 107 6KT Schraube SW 12, für Nockenwellenlagerflansch, /5 - R100 10.00

11 31 1 337 843 Nockenwelle 336°, R75/6 - R100RS (Unterbr.-zapfen) ab 9/75 189.00

11 31 1 337 845 Nockenwelle 308°, ersetzt d. 11 31 1 259 264 0.00

11 31 1 337 846 Nockenwelle 284°, R60/6, R60/7, ersetzt d. 11 31 1 262 999 0.00

11 31 1 337 848 Nockenwelle R75/5 - R90S, 336°ersetzt d. 11 31 1 258 053 0.00

11 31 1 338 185 Kettenspanner, für einreihige Kette, R45 - R100, ab /7 10.00

11 31 1 338 302 Nockenwelle 308°, für kontaktlose Zündung, Serie, 320.00

11 31 1 338 302.E Nockenwelle 296°, für kontaktlose Zündung, Enduro, 429.00

11 31 1 338 302.G Nockenwelle 308°, für kontaktlose Zündung, gebr.:               ab: 60.00

11 31 1 338 302.K Nockenwelle 312°, für Krauser 4-Ventilköpfe 429.00

11 31 1 338 302.R Nockenwelle 340°, für kontaktlose Zündung, Rennwelle 429.00

11 31 1 338 302.S Nockenwelle 320°, für kontaktlose Zündung, Allround 429.00

11 31 1 338 302.T Nockenwelle 324°, für kontaktlose Zündung, Sport 429.00

11 31 1 338 302.V Nockenwelle 332°, für kontaktlose Zündung, Supersport 429.00

11 31 1 338 302.W Nockenwelle 336°, für kontaktlose Zündung, Rennwelle 429.00

58SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 31 1 338 302.X Nockenwelle 344°, für kontaktlose Zündung, Rennwelle 429.00

11 31 1 461 859 Steuerkette, K75 - K1100RS, 1-reihig 88.00

11 32 0 033 004 Stößelstange R68 - R69S 45.00

11 32 0 033 004.G Stößelstange R68 - R69S, gebraucht                                     ab: 35.00

11 32 0 033 100 Stößel R24 - R25, R51/2 ersetzt d. 11 32 0 033 127 0.00

11 32 0 033 102 Stößel 2 Fenster 19,96 R24 - R60, plan Replica 79.00

11 32 0 033 102.R Wank Racing - Stößel 35gr., kpl. aus Stahl, R24 - R60, plan 125.00

11 32 0 033 104 Stößel 4 Fenster +0.01mm R24 - R27,  R51/2 - R60, NOS 89.00

11 32 0 033 108 Stößelführung  "mit Sechskant" R25, im Tausch 30.00

11 32 0 033 110 Stößelführung "mit Sechskant" R25/2, 25/3, R26, R27 54.00

11 32 0 033 120 Stößelstange R24 - R25/3, L = 183,5mm 31.50

11 32 0 033 122 Stößelstange R26 - R27, L=174mm 32.00

11 32 0 033 127 Stößel 2 Fenster 19,96mm  R27, R50 - R60/2, ballig Replica 79.00

11 32 0 033 127.Q Stößel 2 Fenster, R27, R50 - R60/2, orig.  Altbestand (NOS) 89.00

11 32 0 033 127.R Wank Racing - Stößel 35gr., kpl. aus Stahl, R27, R50 - R60/2 105.00

11 32 0 033 128 Stößel 2 Fenster 20,00mm  R27, R50 - R60/2, ballig Replica 79.00

11 32 0 033 128.Q Stößel 2 Fenster 20.00mm  R27, R50 - R60/2, orig.  (NOS) 89.00

11 32 0 033 129.Q Stößel 2 Fenster 20.04mm  R27, R50 - R60/2,, orig.  (NOS) 89.00

11 32 0 033 150 Stößel 4 Fenster R68 - R69, 95.00

11 32 0 033 152 Stößel 4 Fenster + 0.4mm  R68, R69 95.00

11 32 0 033 157 Stößel 2 Fenster 19,96 mm, R69S (R68) orig. 95.00

11 32 0 033 157.A Stößel 2 Fenster 19,96 mm, R69S (R68), ballig, Replica 79.00

11 32 0 033 157.R Wank Racing - Stößel 35gr., kpl. aus Stahl, R69S (R68) 105.00

11 32 0 033 158 Stößel 2 Fenster 20.00 mm  R69S (R68), ballig, Replica 79.00

11 32 0 033 159 Stößel 2 Fenster, 20.04 mm  R69S (R68), ballig, Replica 79.00

11 32 0 033 159.A Stößel 2 Fenster, 20.08 mm  R69S (R68), ballig, Replica 79.00

11 32 0 033 159.R Wank Racing - Stößel Übermaß 20,05, 35gr., R68 - R69S 105.00

11 32 0 033 170 Stößelstange R51/3 - R50S 31.50

11 32 0 033 172 Stößelstange R51/2 28.00

11 32 0 033 174 Stößelstange R67 - 60/2 32.00

11 32 0 033 501 Stößelführung rund R27, neu verchromt 50.00

11 32 0 033 700 Stößel 2 Fenster, Kraka, BMW 700, orig. 79.00

11 32 1 250 267 Stößelgummi R50/5 - R90S, für 16mm Rohr,  bis 76 4.00

11 32 1 259 607 Stößelstange R50/5 - R90S, ersetzt d. 11 32 1 262 907 0.00

11 32 1 259 607.G Stößelstange R50/5 - R90S, gebraucht                                   ab: 15.00

11 32 1 262 638 Stößel 2 Fenster R50/5 - R100RT 59.00

11 32 1 262 638.A Stößel 2 Fenster R50/5-R100RT,  Ausf. m. Andrehung, gebr. ab: 30.00

11 32 1 262 638.G Stößel 2 Fenster R50/5 - R100RT, gebraucht                         ab: 20.00

11 32 1 262 638.R Wank Racing - Stößel, 39gr., kpl. aus Stahl, R50/5 - R100RT 105.00

11 32 1 262 638.T Stößel für Sportzwecke, 42gr. mit Alukappe, R50/5 - R100RT 59.00

11 32 1 262 907 Stößelstange R60/6 - R100RS,  ab 76 35.00

59SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 32 1 262 907.G Stößelstange R60/6 - R100RS,  ab 76, gebraucht                  ab: 15.00

11 32 1 262 995 Stößelgummi R60/6 - R100R, für 18mm Rohr, ab 76 4.00

11 32 1 335 087 Stößel R45 - R65RT 72.00

11 32 1 335 087.G Stößel R45 - R65RT, gebraucht                                             ab: 30.00

11 32 1 335 088 Stößelstange R45 - R65RT 31.00

11 32 9 963 451 Dichtung für Stößelführung A 28 x 36 R24 1.00

11 33 0 034 000 Kipphebel Auslass R25/3, gebraucht 30.00

11 33 0 034 002 Kipphebel Einlass R25/3, gebraucht 30.00

11 33 0 034 100 Lagerbolzen für Kipphebel, (Kipphebelwelle), R24, R25, R51/2 25.00

11 33 0 034 102 Lagerbolzen für Kipphebel, (Kipphebelwelle), R25/2, R51/3 67/2 16.00

11 33 0 034 104 Ölrohr links, (Auslaß) R24 - R25/2 13.00

11 33 0 034 106 Ölrohr rechts, (Einlaß) R24 - R25/2 12.00

11 33 0 034 108 Lagerbock für Kipphebel R25, R51/2 gebraucht 15.00

11 33 0 034 110 Lagerbock für Kipphebel R25/2 - 67/3, R50 - 60/2 5.50

11 33 0 034 112 Scheibe für Kipphebel, 1.5mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.A Scheibe für Kipphebel, 1.7mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.B Scheibe für Kipphebel, 1.8mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.C Scheibe für Kipphebel, 2,0mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 112.D Scheibe für Kipphebel, 2,1mm,  R25 - R60/2 4.00

11 33 0 034 114 Kipphebel Auslass R24, R25, E.l.+A.r. R51/2 69.00

11 33 0 034 116 Kipphebel Einlass R24, R25, E.r.+A.l. R51/2 69.00

11 33 0 034 118 Büchse für Kipphebel R25, R51/2  ersetzt d. 11 33 0 034 120 0.00

11 33 0 034 120 Büchse für Kipphebel R25/2, Stahl geschliffen, mit Ölbohrung 10.00

11 33 0 034 122 Kipphebel Auslass R25/2,  gebraucht 30.00

11 33 0 034 122.7 Kipphebel Aus kpl. m. Böcken R25/2 gebraucht                     ab: 45.00

11 33 0 034 124 Kipphebel Einlass R25/2,  gebraucht 30.00

11 33 0 034 124.7 Kipphebel Einlass kpl. m. Böcken R25/2,  gebraucht             ab: 45.00

11 33 0 034 126 Ventileinstellschraube R25/2 - R27 13.00

11 33 0 034 128 Kontermutter Ventilschr. R24-69S, ersetzt. d. 11 33 1 744 331 0.00

11 33 0 034 130 Lagerbolzen für Kipphebel,  (Kipphebelwelle), R25/3, R26/27 30.00

11 33 0 034 132 Büchse "AØ 16mm" für Kipphebel R25/3 10.00

11 33 0 034 134 Büchse für Kipphebel R51/3 - R67/3, R50 - R60/2 11.00

11 33 0 034 140 Büchse für Kipphebel "Außen-Ø 18mm", R25/3, R26/27, Stahl 9.00

11 33 0 034 145 Büchse "Außen-Ø 18mm" für Kipphebel R50 - R60/2, Messing 15.00

11 33 0 034 150 Lagerbolzen für Kipphebel, (Kipphebelwelle), R25/2, R51/3 - R60/2 17.00

11 33 0 034 158 Lagerbock für Kipphebel R68 - R69S 24.00

11 33 0 034 158.A Lagerbock + 0,02  für Übermaß - Kipphebelwelle R68 - R69S 24.00

11 33 0 034 162 Scheibe "geschliffen" für Kipphebel R68, R69, R69S 4.00

11 33 0 034 166 Ventileinstellschraube, M8 x 1, R24 - R51/2 15.00

11 33 0 034 169 Mutter  ersetzt d. 11 33 1 744 331 0.00

11 33 0 034 172 Kipphebel, Einlass links , Auslass rechts  R68, R69, R69S 100.00

60SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 33 0 034 172.7 Kipphebel kpl. mit Böcken, E links, A rechts  R68 - R69S 209.00

11 33 0 034 172.8 Kipphebel überarbeiten, (schleifen) 23.00

11 33 0 034 172.9 Kipphebel zerlegen, zusammenbauen, einstellen 29.00

11 33 0 034 174 Kipphebel, Einlass rechts, Auslass links  R68, R69, R69S 100.00

11 33 0 034 174.7 Kipphebel kpl. mit Böcken, E rechts, A links  R68 - R69S 209.00

11 33 0 034 176 Ventileinstellschraube R51/3 - R60/2 14.00

11 33 0 034 176.R Racing Ventileinstellschraube leicht mit Inbus, R51/3 - R60/2 17.00

11 33 0 034 178 Ventileinstellschraube R68 - R69S 14.00

11 33 0 034 178.R Racing Ventileinstellschraube leicht mit Inbus, R68 - R69S 17.00

11 33 0 034 180 Lagerbolzen für Kipphebel (Kipphebelwelle), R68 - R69S 24.00

11 33 0 034 180.A Lagerbolzen + 0,02mm, Kipphebel (Kipphebelwelle), R68 - R69S 24.00

11 33 0 034 180.B Büchse für Kipphebel (Anstelle von Nadeln), R68 - R69S 14.00

11 33 0 034 186 Zwischenbüchse zum Kipphebel, gehärtet,  R68, R69, R69S 5.00

11 33 0 034 707 Kipphebel Nr. 2, E li, A re, R26 - R60/2 66.00

11 33 0 034 707.B Kipphebel kpl. mit Böcken, E li, A re, R51/3 - R60/2, gebr.    ab: 60.00

11 33 0 034 707.G Kipphebel, E li, A re, R51/3 - R60/2, gebraucht                      ab: 30.00

11 33 0 034 707.K Kipphebel, kpl. mit  Böcken, Einlass, R25/3 - R27  gebr.        ab: 60.00

11 33 0 034 707.Q Kipphebel, E li, A re, R26 - R60/2 , orig. Altbestand (NOS) 69.00

11 33 0 034 708 Kipphebel Nr. 1, E re, A li, R26 - R60/2 66.00

11 33 0 034 708.B Kipphebel kpl. mit Böcken, E re, A li, R51/3 - R60/2, gebr.    ab: 60.00

11 33 0 034 708.G Kipphebel, E re, A li, R51/3 - R60/2, gebraucht                     ab: 30.00

11 33 0 034 708.K Kipphebel, kpl. mit  Böcken, Auslass, R25/3 - R27  gebr.       ab: 60.00

11 33 0 034 708.Q Kipphebel, E re, A li, R26 - R60/2, orig. Altbestand (NOS) 69.00

11 33 1 250 239 Anlaufring R50/5 - R75/5 9.00

11 33 1 250 259 Kipphebel Nr.1, Ein li., Aus re., R50/5 - R75/5 110.00

11 33 1 251 346 Kipphebelachse R50/5 - R75/5 45.00

11 33 1 252 628 Büchse für Kipphebel, R50/5 - R75/5 7.50

11 33 1 257 825 Anlaufscheibe R50/5 - R75/5 4.50

11 33 1 257 922 Kipphebel Nr.1, Ein li., Aus re., R60/6 - R90S, bis 9/75, L=57,6 89.00

11 33 1 257 924 Kipphebel Nr. 2, Ein re. Aus li., R60/6 - R90S, bis 9/75, L=57,6 89.00

11 33 1 258 268 Kipphebelachse, ersetzt d. 11 33 1 336 942 0.00

11 33 1 261 712 Nadelhülse für Kipphebel, R60/6 - R100R,  ab 75 27.00

11 33 1 262 403 Kipphebel, Nr.1, Ein li., Aus re., R60/6 - R100RS, bis 84, gebr. 45.00

11 33 1 262 403.S Kipphebel, Nr.1, kpl. mit Welle u. Böcken, bis 84, gebr.          ab: 45.00

11 33 1 262 404 Kipphebel, Nr.2,  Ein re. Aus li., R60/6 - R100RS, bis 84, gebr. 45.00

11 33 1 262 404.S Kipphebel, Nr.2,  kpl. mit Welle u. Böcken, bis 84, gebr.         ab: 45.00

11 33 1 336 942 Kipphebelachse, R60/6 - R100R 43.00

11 33 1 337 713 Kipphebel Nr.1, Ein li., Aus re., R60/6 - R100R, letzte Ausführ. 109.00

11 33 1 337 713.S Kipphebel Nr.1, kpl. mit Welle u. Böcken, gebraucht              ab: 45.00

11 33 1 337 715 Kipphebel Nr.2,  Ein re. Aus li.,  R60/6 - R100R, letzte Ausführ. 109.00

11 33 1 337 715.G Kipphebel Nr.2,  Ein re. Aus li.,  R60/6 - R100R, letzte Ausführ., gebr. 30.00

61SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 33 1 337 715.R Satz Kipphebel (4 Stück) kürzen u. auf Axiallager umbauen 190.00

11 33 1 337 715.S Kipphebel Nr.2, kpl. mit Welle u. Böcken, gebraucht              ab: 45.00

11 33 1 337 717 AX Lager für Kipphebel, R60/6 - R100R 6.50

11 33 1 337 718 Distanzscheibe  0.30, Kipphebellagerung 4.00

11 33 1 337 719 Distanzscheibe  0.25, Kipphebellagerung 4.00

11 33 1 337 720 Distanzscheibe  0.20, Kipphebellagerung 4.00

11 33 1 337 721 Distanzscheibe  0.35, Kipphebellagerung 4.00

11 33 1 744 328 Ventileinstellschraube, R50/5 - R100RT 14.00

11 33 1 744 328.R Racing Ventileinstellschraube leicht m. Inbus, R50/5 - R100RT 15.00

11 33 1 744 331 Kontermutter Ventileinstellschr. M8 x 1,  R24 - R69S, /5 - R100R 1.50

11 34 0 026 100 Einlassventil R25/3, ersetzt d. 11 34 0 026 101 0.00

11 34 0 026 101 Einlassventil  1163  R25 - R67/2, Langkonus für 8mm Keil 29.00

11 34 0 026 102 Auslassventil R25, ersetzt d. 11 34 0 026 109 0.00

11 34 0 026 106 Einlassventil R25 - R67/2, ersetzt d. 11 34 0 026 101 0.00

11 34 0 026 107 Auslassventil R50S, 8mm Schaft, Kurzkonus f. 6mm Keil 49.00

11 34 0 026 108 Auslassventil R25/2, 25/3  ersetzt d. 11 34 0 026 109 0.00

11 34 0 026 109 Auslassventil  1165  R24 - R67/2, Langkonus für 8mm Keil 44.00

11 34 0 026 110 Ventilfeder innen R24 - R60 4.00

11 34 0 026 118 Ventilfeder außen R24 - R60 5.00

11 34 0 026 118.Q Ventilfeder außen R24 - R60, Altbestand (NOS) 7.00

11 34 0 026 120 Einlassventil R25/2 ersetzt d. 11 34 0 026 101 0.00

11 34 0 026 124 Ventilkeil LK (Langkonus  8mm) R24 - R67/2, 7mm Ventilschaft 3.00

11 34 0 026 128 Ventilfederteller unten R24 - R60/2 4.50

11 34 0 026 132 Ventilfederteller oben f. 8mm LK-Keil, R25 - R67/3, R50/60 16.00

11 34 0 026 150 Einlassventil  1166  R68 - R69, Langkonus für 8mm Keil 43.00

11 34 0 026 151 Einlassventil ersetzt d. 11 34 0 026 150 0.00

11 34 0 026 158 Auslassventil  1167  R68 - R69, Langkonus für 8mm Keil 55.00

11 34 0 026 159 Auslassventil R68, R69, R69S ersetzt d.  11 34 0 026 158 0.00

11 34 0 026 160 Ventilfeder innen R68 - R69S 16.00

11 34 0 026 164 Ventilfeder außen R68 - R69S 18.00

11 34 0 026 170 Einlassventil  1120  R26 - R60/2, 2 Rillen 35.00

11 34 0 026 174 Ventilkeil LK (Langkonus 8mm)  R68 - R69S, 8mm Ventilschaft 2.80

11 34 0 026 178 Ventilfederteller unten R68 ersetzt d. 11 34 0 026 179 0.00

11 34 0 026 179 Ventilfederteller unten R68 - R69S 9.50

11 34 0 026 180 Ventilfederteller oben (2 Rillen) R27, R50 - R60/2 16.00

11 34 0 026 182 Ventilfederteller oben "für glatten Keil" R68, R69 16.00

11 34 0 026 186 Isolierscheibe unter Ventilfederteller R68 - R69S 8.00

11 34 0 026 187 Ventilfederteller oben für Rillenkeil R68 - R69S 17.00

11 34 0 026 460 Ventilkeil 2R (2 Rillen)  R50 - R60/2,  7mm Ventilschaft 3.00

11 34 0 026 501 Einlassventil  1177  R25/3 - R60/2, Kurzkonus für 6mm Keil 46.00

11 34 0 026 509 Auslassventil  1178  R25/3 - R60/2, Kurzkonus für 6mm Keil 45.00

62SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 34 0 026 724 Ventilkeil 3R (3 Rillen) R68 - R69S,  ersetzt d.  11 34 1 744 325 0.00

11 34 0 026 824 Ventilkeil KK (Kurzkonus 6mm) R25/3 - R60/2, 7mm Ventilschaft 2.50

11 34 0 026 832 Ventilfederteller oben für Kurzkonuskeil R25/3 - R60/2 13.00

11 34 1 250 233 Ventilfederteller, ersetzt d. 11 34 1 338 281 0.00

11 34 1 250 234 Einlassventil  D=42mm, 45°, R75/5 - R100R 72.00

11 34 1 250 234.3 Einlassventil  D=42mm, 45°, R75/5 - R100R,  OEM 45.00

11 34 1 250 245 Auslassventil  D=38, ersetzt d. 11 34 1 337 453 0.00

11 34 1 251 472 Auslassventil  1126  R26 - R60/2, 2 Rillen 58.50

11 34 1 253 118 Einlassventil   D=34mm, 45°, R50/5, (R45), 8mm,  3 Rillen 77.00

11 34 1 253 118.3 Einlassventil  D=34mm, 45°, R50/5, (R45), 8mm, 3 Rillen, OEM 35.00

11 34 1 253 119 Auslassventil   D=32mm, 45°, R50/5, (R45), 8mm, 3 Rillen 102.00

11 34 1 253 119.3 Auslassventil   D=32mm, 45°, R50/5, (R45), 8mm, 3 Rillen, OEM 65.00

11 34 1 256 554 Ventilfederteller oben, R50/5 - R100R 5.50

11 34 1 256 678 Einlassventil D=38, 1129 R68 - R69S, R60/5 u /6, 3 Rillen, OEM 45.00

11 34 1 256 679 Auslassventil  1130  R68 - R69S, R60/5 u. /6, 3 Rillen, OEM 75.00

11 34 1 257 837 Auslassventil  D=40mm, 45°, R90/6 - R100RS 95.00

11 34 1 257 837.3 Auslassventil  D=40mm, 45°, R90/6 - R100RS, OEM 59.00

11 34 1 257 837.S Sport Auslassventil  D=40mm, 45°, R90/6 - R100RS, 7mm 120.00

11 34 1 258 027 Ventilfeder R50/5 - R90S, ersetzt d. 11 34 1 263 873 0.00

11 34 1 261 751 Einlassventil   D=44mm, 45°, R100/7 - R100RS 57.00

11 34 1 261 751.3 Einlassventil   D=44mm, 45°, R100/7 - R100RS, OEM 38.00

11 34 1 261 751.S Sport Einlassventil   D=44mm, 45°, R100/7 - R100RS, 7mm 120.00

11 34 1 263 873 Ventilfeder R50/5 - R100 6.50

11 34 1 264 176 Ventilfeder R50/5 - R100, ersetzt d. 11 34 1 263 873 0.00

11 34 1 280 649 Ventilfederteller oben, R45 - R65 9.00

11 34 1 307 136 Ventilkeil  (3 Rillen), R45 - R65, K75 - K100, 7mm Ventil 1.50

11 34 1 335 091 Einlassventil  D=34, 7mm Schaft, R45 45.50

11 34 1 335 092 Einlassventil  D=38, 7mm Schaft, R65 bis 9/80 45.00

11 34 1 335 093 Auslassventil  D=32, 7mm Schaft, R45 66.00

11 34 1 335 094 Auslassventil  D=34, R65 bis 9/80 74.00

11 34 1 336 899 Auslassventil  D=36, R65 ab 9/80 57.00

11 34 1 336 903 Einlassventil  D=40,  R65 ab 9/80 45.00

11 34 1 337 453 Auslassventil  D=38mm, 45°, TRW, R75/5 - R80, bis 6/87 98.00

11 34 1 337 453.3 Auslassventil  D=38mm, 45°, R75/5 - R80, bis 6/87, OEM 59.00

11 34 1 338 285 Auslassventil  D=40mm, 30°, R80 - R100GS, ab 6/87 110.00

11 34 1 338 660 Einlassventil  D=42mm x 8.3, 45°, R80 - R100R, ab 85, OEM 45.00

11 34 1 338 661 Auslassventil  D=40mm x 8.3, 30°, R80 - R100GS, ab 6/87 OEM 73.00

11 34 1 744 325 Ventilkeil 3R (3 Rillen)  R68 - R69S, R50/5 - R100R,  8mm Ventil 1.70

11,4 Ölpumpe

11 34 1 338 281 Ventilfederteller unten, R50/5 - R100 7.00

63SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 41 0 052 000 Ölpumpe "10mm Räder" kpl. R25/2 - R27 gebraucht 35.00

11 41 0 052 102 Ölpumpengehäuse R25 - R27 gebraucht 25.00

11 41 0 052 106 Stirnradgehäuse für 10mm Ölpumpenräder R26/R27 gebraucht 31.00

11 41 0 052 109.1 Verschlussschraube für Ölpumpe, R24 - R25/2, VA 10.00

11 41 0 052 109.4 Verschlussschraube für Ölpumpe, R24 - R25/2, VA poliert 11.00

11 41 0 052 110.1 Verschlussschraube für Ölpumpe, R25/3 - R27, VA 12.00

11 41 0 052 110.4 Verschlussschraube für Ölpumpe, R25/3 - R27, VA poliert 15.00

11 41 0 052 112 Antriebsrad "15mm" für Ölpumpe R26/27, zur Zeit nicht lieferbar 0.00

11 41 0 052 115 Antriebsrad "10mm" für Ölpumpe R25 - R27 40.00

11 41 0 052 116 Antriebswelle mit Schneckenrad für Ölpumpenrad, R25 - R27 80.00

11 41 0 052 117 Antriebswelle für "Ölpumpenrad 15mm" R26/27 79.00

11 41 0 052 118 Sicherungsblech für Ölpumpengehäuse R25 - R27 2.50

11 41 0 052 121 Stirnrad "15mm" für Ölpumpe R26/27 41.00

11 41 0 052 126 Dichtung für Ölsieb ersetzt d. 11 41 0 052 527 0.00

11 41 0 052 130 Sicherungsblech für Ölpumpensieb, R24 - R69S 2.50

11 41 0 052 134 Dichtung für Ölpumpengehäuse ersetzt d. 11 41 0 052 135 0.00

11 41 0 052 135 Dichtung für Ölpumpengehäuse R24 - R27, "dünn" 1.00

11 41 0 052 138 Ölsieb fein, (0,26mm Maschenweite) R25 - R25/3, R51/3 - R68 45.00

11 41 0 052 139 Ölsieb grob (1mm Maschenweite) R26/27, R50 - R69S 40.00

11 41 0 052 154 Zahnrad für Ölpumpe, Alu, R51/3 - R69, alte Ausführung  20° 121.00

11 41 0 052 156 Zahnrad für Ölpumpe, Alu, R50/2 - R69S, neue Ausführung 30° 125.00

11 41 0 052 156.G Zahnrad für Ölpumpe, Alu, R50/2 - R69S, gebraucht 60.00

11 41 0 052 156.Q Zahnrad für Ölpumpe, 30° R50/2 - R69S, aus Altbestand (NOS) 120.00

11 41 0 052 159 Ölpumpenverschraubung, R51/2 23.00

11 41 0 052 161 Dichtring A27,5 x 32 x 1,5  Deckel Ölpumpe R5, R51, R51/2 4.50

11 41 0 052 164 Antriebsrad für Ölpumpe mit Linksgewinde R51/3 - R69S 59.00

11 41 0 052 165 Mutter Linksgewinde mit Bund für Drehzahlmesser, R50 - R69S 4.50

11 41 0 052 167 Mutter Linksgewinde M8, für Ölpumpenrad R51/3 - R69S 2.00

11 41 0 052 168 Sicherungsblech für Ölpumpenrad, R51/3 - R69S 1.50

11 41 0 052 169 Zahnrad für DZM-Antrieb auf Ölpumpenrad, R50/2 - R69S 49.00

11 41 0 052 171 Gegenrad für Ölpumpe R51/3 - R69S 21.00

11 41 0 052 176 Dichtung für Ölpumpe Tauchglocke, R5, R51, R51/2 4.00

11 41 0 052 527 Dichtung für Ölsieb R24 - R69S, dick 1.50

11 41 0 052 874 Lochblech, ersetzt d. 11 41 1 337 509 0.00

11 41 0 552 280 Dichtung für Öl - Ansaugglocke R75/5 - R90S 5.00

11 41 0 652 128 Druckfeder für Öldruck /5, /6  ersetzt d. 11 41 1 744 324 0.00

11 41 1 250 274 O-Ring Ölpumpendeckel 62 x 2, ersetzt d. 11 41 1 335 895 0.00

11 41 1 250 420 Kolben, ersetzt d. 11 42 1 271 320 0.00

11 41 1 252 223 Öl Ansaugglocke, (Saugkopf) R50/5 - R100RS bis 9/80 5.00

11 41 1 252 226 Drahtbügel für Öl-Ansaugstutzen, R50/5 - R100 2.80

11 41 1 253 293 Ölpumpenrotor außen, R50/5 - R100RS 102.00

64SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 41 1 253 294 Ölpumpenrotor innen, R50/5 - R75/5, m. Keil 2.5 x 3.7 49.00

11 41 1 258 971 Ölpumpenrotor innen, R50/5 - R100RS, m. Keil 3 x 5 bis 9/78 45.00

11 41 1 260 182 Ölpumpendeckel R50/5 - R100RS bis 9/80 45.00

11 41 1 262 971 Zwischenflansch 12mm für Ölansaugglocke, R60/6 - R90S 10.00

11 41 1 265 258 Dichtung für Öl - Ansaugglocke, R60/7 - R100R 1.50

11 41 1 265 590 Zwischenflansch 10mm Ölansaugglocke, R60/7-R100S, bis 9/80 10.00

11 41 1 335 194 Ölpumpenrotor innen, mit 2 Kant, ab 9/78 42.00

11 41 1 335 895 O-Ring für Ölpumpendeckel R50/5 - R100R 3.00

11 41 1 335 896 O-Ring für Ölpumpendeckel ersetzt durch 11 41 1 335 895 0.00

11 41 1 337 235 Zwischenflansch 30mm f. Ölansaugglocke R80/7-R100RT ab 81 13.00

11 41 1 337 509 Lochblech (Ölsieb) für Öl-Ansaugstutzen, R50/5 - R100R 2.90

11 41 1 337 536 Öl Ansaugglocke (Saugkopf) H=45mm, R45 - R100RS, ab 9/80 19.00

11 41 1 338 544 Ölpumpendeckel, R45 - R100R ab 81 45.00

11 41 1 338 632 Öl Ansaugglocke, (Saugkopf) H=33,5; R80GS - R100R, ab 91 31.00

11 41 1 338 634 Blech in Ölansaugglocke, R100GS - R100R, ab 91 14.00

11 41 1 744 324 Druckfeder für Überdruckventil, R50/5 - R100R 2.00

11 42 1 250 279 Ölfiltereinsatz ohne Ölkühler ersetzt d. 11 42 1 337 572 0.00

11 42 1 250 282 Ölfilterdeckel R50/5 - R90S bis 9/75 19.00

11 42 1 250 284 Dichtung für Ölfilterdeckel /5  ersetzt d. 11 42 1 338 600 0.00

11 42 1 250 284.Q Dichtung für Ölfilterdeckel /5   (NOS) 1.00

11 42 1 250 285 O-Ring auf Ölfilter, (ist beim neuen Ölfilter dabei) 2.50

11 42 1 251 300 Ölfilterdeckel innen, R50/5 - R90S 12.00

11 42 1 253 293 Ölpumpenrotor außen, ersetzt d. 11 41 1 253 293 0.00

11 42 1 253 919 Ölfiltereinsatz, einteilig, alte Ausführung mit O-Ringen  (NOS) 6.00

11 42 1 259 488 Dehnstoffelement 32.00

11 42 1 259 491 Schraube Ölfilterkopf 4.50

11 42 1 263 345 Ölfilterdeckel ohne Ölkühler, R45 - R80GS 25.50

11 42 1 271 320 Kolben für Überdruckventil 7.00

11 42 1 335 376 Ölfilterthermostat, R100RS u. RT 183.00

11 42 1 335 377 Ölfilterkopf (Oberteil) R100RS, R100RT 85.00

11 42 1 335 378 Gehäuseunterteil  R100RS, R100RT 136.00

11 42 1 335 380 O-Ring  30.3 x 2.4, R100RS, R100RT, für Ölkühler 5.00

11 42 1 335 387 Öl - Rohr für Ölkühler, L = 162mm, R80/100GS, R100RS/RT 21.00

11 42 1 335 389 Schelle zum Halter für Ölkühler, R100RS, R100RT, ab 87 8.00

11 42 1 335 390 Schlauch für Ölkühler NW.6.3, lang, R100RS, R100RT 37.00

11 42 1 335 391 Schlauch für Ölkühler  NW.6.3, kurz, R100RS, R100RT 37.00

11 42 1 335 394 Schraube zur Entlüftung Ölfilterthermostat R100RS, R100RT 5.00

11 42 1 335 566 Hohlschraube 24mm, ersetzt d. 11 42 1 338 506 0.00

11 42 1 335 763 Bügel für Ölkühlerhalterung, R100RS, R100R 21.00

11 42 1 335 987 Winkel  für Ölkühler, R100RS, R100R 6.00

11 42 1 336 895 Beilagscheibe für O-Ring Ölfilter 1.50

65SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 42 1 336 998 Verkleidung grundiert, R100RS 43.00

11 42 1 337 097 Ring  34 x 3, Ölfilter mit Ölkühler 2.00

11 42 1 337 098 O-Ring für Ölfilterdeckel  R60/6 - R100R, weiß 1.50

11 42 1 337 570 Ölfiltereinsatz OX37 geteilt o. Ölkühler, mit DISA, R50/5-R100RT 15.00

11 42 1 337 570.Q Ölfiltereinsatz OX37 geteilt o. Ölkühler, mit DISA, R50/5-R100RT, orig. aus Altbestand 12.00

11 42 1 337 572 Ölfiltereinsatz OX35, einteilig ohne Ölkühler R50/5 - R100RT 10.50

11 42 1 337 572.Q Ölfiltereinsatz OX35, einteilig ohne Ölkühler R50/5 - R100RT, aus Altbestand (NOS) 9.00

11 42 1 337 575 Ölfiltereinsatz OX36, geteilt m. Ölkühler, mit DISA, R50/5-R100R 16.00

11 42 1 338 352 Halter für Ölkühler, R100RS, R100RT, ab 87 13.00

11 42 1 338 477 Halter links für Ölkühler 9.00

11 42 1 338 478 Halter rechts für Ölkühler 9.00

11 42 1 338 482 Schutzgitter für Ölkühler R80GS - R100GS 47.00

11 42 1 338 506 Hohlschraube L=24mm, Ölkühler - Leitung am Motor 15.00

11 42 1 338 506.1 Hohlschraube L=24mm, Ölkühler - Leitung am Motor, VA 14.50

11 42 1 338 509 Leitung kurz für Ölkühler, R80GS, R100GS, ab 88 55.00

11 42 1 338 510 Leitung lang für Ölkühler, R80GS, R100GS, ab 88 59.00

11 42 1 338 511 Ölfilterdeckel Ölfilterkopf, R80GS, R100GS, R100R, ab 88 105.00

11 42 1 338 600 Dichtung für Ölfilterdeckel R50/5 - R100RT 1.00

11 42 1 338 637 Schlauchhalter für Ölkühlerschläuche R80GS - R100R 4.00

11 42 1 338 717 Leitung für Ölkühler, Vorlauf, R100R 92.00

11 42 1 338 718 Leitung für Ölkühler, Rücklauf, R100R 92.00

11 42 1 338 771 Ölkühler, R100RS, R100RT, R100R, Anbau mittig 159.00

11 42 1 338 771.A Ölkühlersatz für Zwischenring mit Außenfilter 210.00

11 42 1 338 771.R Ölkühler für Sporteinsatz, 16 Reihen 125.00

11 42 1 338 774 Halter für Ölkühlerverkleidung, R100RS, R100R 9.00

11 42 1 338 783 Dichtring für Schlauch an Ölfilterdeckel R80GS - R100R 1.00

11 42 1 460 845 Ölfiltereinsatz K75 - K1200, R850 - R1200 18.50

11 42 2 307 398 Verkleidung Ölkühler grundiert, R100R 84.00

11 43 0 009 110 Ölmessstab R25/3 - R27, Alu poliert 35.00

11 43 0 009 110.3 Ölmessstab R25/2 - R27 mit Temperaturanzeige  (19a) 61.00

11 43 0 009 110.G Ölmessstab R25/3 - R27, Alu, gebraucht 21.00

11 43 0 009 125 Ölmessstab R51/2, gebraucht 25.00

11 43 0 009 126 Ölmessstab alte Form R51/3 - R68, hoher Flügel, poliert 36.00

11 43 0 009 126.C Ölmessstab alte Form R51/3 - R68, hoher Flügel, verchromt 36.00

11 43 0 009 127 Ölmeßstab R50 - R69S, niedriger Flügel 30.00

11 43 0 009 127.3 Ölmeßstab mit Temperaturanzeige, R51/2 - R69S 61.00

11 43 1 262 955 Ölmeßstab, ersetzt d. 11 43 1 337 542 0.00

11 43 1 337 020 Ölmeßstab, ersetzt d. 11 43 1 337 542 0.00

11 43 1 337 308 O-Ring für Ölmeßstab (Kunststoff) 1.50

11 43 1 337 542 Ölmeßstab, für 2.5 ltr. Ölwanne R45 - R100RS,  Kunststoff "A" 42.00

11 43 1 337 542.3 Ölmeßstab m. Temp.anzeige, R45 - R100RS, 2.5 ltr. Ölwanne 61.00

66SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 43 1 337 543 Ölmeßstab R50/5 - R100GS für 2 ltr. Ölwanne, Kunststoff "B" 46.00

11 43 1 337 543.3 Ölmeßstab m. Temp.anzeige, R50/5 - R100RS, 2 ltr. Ölwanne 61.00

11 43 1 337 543.A Ölmeßstab R50/5 - R100 für 2 ltr. Ölwanne, Alu, (NOS) 25.00

11 43 1 337 543.G Ölmeßstab R50/5 - R100, Alu,  für 2 ltr. Ölwanne, gebr. 15.00

11 43 1 338 635 Ölmeßstab R80GS - R100R, Kunststoff  "C" ab Bj. 90 28.00

11 44 1 338 654 Ölkühler R80GS - R100GS ab 88, Anbau am Schutzbügel 135.00

11 51 1 722 914 Lagerbuchse Anlasserritzel 5.50

11 52 1 712 574 Federscheibe B6 ersetzt d. 07 11 9 932 099 0.00

11 53 1 267 814 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 121 0.00

13 72 1 460 448 Gummitülle für Schutzgitter Ölkühler R80GS - R100GS 2.00

17 21 1 464 978 Ölkühler, K1200RS 129.00

21 21 1 464 570 Anpressplatte K100 - K100LT, K1, K1100LT / RS 193.00

11,6 Ansaugluftleitung

11 61 0 042 162 Ansauggummi am Vergaser <> Luftleitung R5 - R67/2 7.00

11 61 0 042 164 Ansauggummi im Getriebe R51/3 - R67/2, R5 - R71 5.00

11 61 0 043 025 Naßluftfilter mit Luftschieber, R51/2 90.00

11 61 0 043 104 Schlauchklemme, ersetzt d. 13 11 0 043 103 0.00

11 61 0 043 108 Ansauggummi am Vergaser zum Tank, R25/3 14.00

11 61 0 043 120 Schutzhaube für Naßluftfilter R51/2, silber lackiert 62.00

11 61 0 043 124 Luftleitung links zum Vergaser, R51/2, R51/3, neu verchromt 80.00

11 61 0 043 125 Luftleitung rechts zum Vergaser, R51/2, R51/3, neu verchromt 80.00

11 61 0 043 128 Luftleitung links zum Vergaser, R67/2, R67/3, neu verchromt 98.00

11 61 0 043 129 Luftleitung rechts zum Vergaser, R67/2, R67/3, neu verchromt 98.00

11 61 0 043 132 Luftleitung links zum Vergaser, R68, verchromt 95.00

11 61 0 043 133 Luftleitung rechts zum Vergaser, R68, verchromt 95.00

11 61 0 043 161 Ansauggummi am Vergaser > Luftleitung R50 - R60/2 5.00

11 61 0 043 162 Ansauggummi zum Vergaser R68 - R69S, im Rohr, orig. 4.00

11 61 0 043 163 Ansauggummi im Getriebe R50 - R60/2 4.50

11 61 0 043 164 Ansauggummi im Getriebe R68 7.00

11 61 0 043 165 Ansauggummi im Getriebe R69 - R69S 6.00

11 61 0 043 166 Anschlagring im Ansaugrohr, R68 - R69S 5.00

11 61 0 043 168 Zentrierbüchse für Vergaser, R68 - R69S 4.00

11 61 0 043 174 Luftleitung links zum Vergaser, R50 - R50/2 70.00

11 61 0 043 174.Q Luftleitung links zum Vergaser, R50 - R50/2, orig. aus Altbestand (NOS) 65.00

11 61 0 043 175 Luftleitung rechts zum Vergaser, R50 - R50/2 70.00

11 61 0 043 175.C Luftleitung (Ansaugrohr) neu verchromen, R51/2 - R69S 49.00

11 61 0 043 176 Luftleitung links zum Vergaser, R50S, ersetzt d. 11 61 0 043 174 0.00

11 61 0 043 177 Luftleitung rechts zum Vergaser R50S ersetzt d. 11 61 0 043 174 0.00

11 61 0 043 178 Luftleitung links zum Vergaser, R69 - R69S, verchromt 105.00

11 61 0 043 179 Luftleitung rechts zum Vergaser, R69 - R69S, verchromt 105.00

67SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

11 61 1 261 818 Verteilerstück für Motorentlüftungsschlauch, 79-81, n.m.lieferbar 0.00

11 71 1 261 522 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

11 71 1 337 165 Ansaugleitung links, SLS, R45 - R65, R80GS - R100PD, R100R 41.00

11 71 1 337 166 Ansaugleitung rechts, SLS, R45 - R65, R80GS - R100PD 41.00

11,8 Motoraufhängung

11 81 4 034 113.1 Motorbolzen unten, L=265mm, R20, R23, R24, R25, R25/2, VA 13.00

11 81 4 034 113.2 Motorbolzen unten, L=273mm, R25-R25/2, (+8mm) f. Seitenst. VA 13.00

11 81 4 034 115.1 Motorbolzen unten, L=257mm,  R25/3 - R26, VA 13.00

11 81 4 034 115.2 Motorbolzen unten, L=265mm, R25/3 - R26, + 8mm  f. Seitenständer, VA 13.00

11 81 4 034 117.1 Zwischenscheibe für Motorbolzen unten links, R20 - R25/2 3.00

11 81 4 034 118 Gummi - Anschlagpuffer am Getriebe hinten R27 7.00

11 81 4 034 119 Gummilager für Motorbefestigung unten R25/3 - R26 6.00

11 81 4 034 120 Begrenzungsring für Motorlagerung oben R27 21.50

11 81 4 034 121 Abstandsrohr für Hauptständer, (27,5) R35; R20: R23; R24, VA 8.50

11 81 4 034 123 Abstandsrohr für Motorbefestigung unten, R25/3 - R26 12.00

11 81 4 034 125 Abstandsrohr f. Hauptständer, (168,0) R35; R20: R23; R24, VA 31.00

11 81 4 034 126 Winkelträger, Motoraufhängung am Zylinderkopf, R27 8.50

11 81 4 034 130.3 Gummilager für Motor (am Zylinderkopf) R27  Nachbau 15.00

11 81 4 034 132 Brücke am Rahmen vorn, R27 65.00

11 81 4 034 133.2 Motorbolzen oben, R24 - R25/2, M10 x 200, V2A 7.00

11 81 4 034 133.5 Motorbolzen oben, R24 - R25/2, M10 x 200, V2A  poliert 9.00

11 81 4 034 134 Anschlagschraube kpl. mit Gummi, Getriebe/Motor R27 16.00

11 81 4 034 134.7 Anschlagschraube ohne Gummi, Getriebe/Motor R27 9.50

11 81 4 034 162 Abstandsrohr für Motorbefestigung vorn oben, R25/3 - R26 4.00

11 81 4 034 166 Gummilager für Motorbefestigung oben R25/3 - R26 4.70

11 81 4 034 170 Anlagescheibe für Motorbefestigung vorn oben, R25/3, R26 3.00

11 81 4 034 174 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, Stahl 21.00

11 81 4 034 174.1 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, VA 26.00

11 81 4 034 174.4 Motorbolzen oben, R25/3 - R26, M10 x 1, VA  poliert 22.00

11 81 4 034 216.1 Motorbolzen, R51/2 - R69S vorn, L = 285mm, VA 13.00

11 81 4 034 222 Büchse für Motorbolzen, vo re im Rahmen, R51/3 - R68 6.00

11 81 4 034 224 Büchse für Motorbolzen, vo re im Rahmen, R50 - R69S 7.00

11 81 4 034 270 Winkel oben, Motoraufhängung, R51/3 - R68 16.00

11 81 4 034 282 Winkel oben, Motoraufhängung, R50 - R69S 13.00

12,1 Zündanlage

12 11 0 035 044 Unterbrecherkontaktsatz Noris, Isetta 15.00

12 11 1 243 441 Zündverteiler (kontaktgesteuert), R45 - R100S, 9/78 > 9/80 449.00

12 11 1 243 441.G Zündverteiler (kontaktgesteuert), R45 - R100S, gebraucht     ab: 50.00

12 11 1 243 555 Unterbrecherkontaktsatz R50/5 - R100RS bis 9/78 22.00

12 11 1 243 556 Unterbrecherkontaktsatz ersetzt d. 12 11 1 243 555 0.00

68SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 11 1 243 748 Zündkabel vollentstört, R45 - R65LS, R65 - R80RT, R80GS 151.00

12 11 1 243 795 Rohr, ersetzt d. 12 11 1 243 920 0.00

12 11 1 243 846 Ring 4.00

12 11 1 243 847 Verschlussdeckel, ersetzt d. 12 11 1 243 922 0.00

12 11 1 243 848 O-Ring für Zündimpulsgeber 2.50

12 11 1 243 922 Verschlussdeckel für Zündimpulsgeber,  entfallen 0.00

12 11 1 243 923 Lagerdeckel Zündverteiler Kontaktgesteuert 15.00

12 11 1 243 969 Unterbrecherkontaktsatz R45 - R100RS,  9/78 - 9/80 18.50

12 11 1 243 972 Kondensator, ersetzt d. 12 11 1 359 890 0.00

12 11 1 244 088 Zündimpulsgeber (Hallgeber) kpl., R45 - R100R ab 81 549.00

12 11 1 244 088.7 Zündimpulsgeber, R45 - R100R ab 81, gebraucht                  ab: 150.00

12 11 1 244 088.D Zündimpulsgeber für Doppelzündung, R45 - R100R ab 81 154.00

12 11 1 244 088.F Fliehkraftfeder für Zündimpulsgeber (Hallgeber) R45 - R100R 8.00

12 11 1 244 088.H Hallgeber mit Grundplatte und Kabel, R45 - R100R ab 81 149.00

12 11 1 244 088.K Zündimpulsgeber überholt (neuer Hallgeber) R45 - R100R ab 81 375.00

12 11 1 244 393 Unterbrecherkontaktsatz, ersetzt d. 12 11 1 243 969 0.00

12 11 1 351 246 Unterbrecherplatte kpl.  /5, ersetzt d. 12 11 1 353 640 0.00

12 11 1 351 564 Kondensator R50/5 - R100RS, mit Steckkontakt, bis 9/78 13.50

12 11 1 353 345 Befestigungsschelle 1 x 4 2.00

12 11 1 353 640.G Unterbrecherplatte, R50/5 - R100RS, gebraucht                ab: 40.00

12 11 1 356 286 Fliehkraftregler R50/5 - 75/6 bis Bj. 75 209.00

12 11 1 356 546 Feder für Fliehkraftregler R50/5 - 75/6 bis Bj. 75 10.50

12 11 1 357 626 Fliehkraftregler, R60/6 - R100RS ab Bj. 76 195.00

12 11 1 357 626.G Fliehkraftregler, R60/6 - R100RS ab Bj. 76, gebraucht           ab: 50.00

12 11 1 357 627 Feder für Fliehkraftregler, R60/6 - R100RS ab Bj. 76  (NOS) 10.00

12 11 1 359 890 Kondensator R45 - R100RS,  9/78 - 9/80 19.00

12 11 8 002 120 Fliehkraftregler  R 24, R25, R25/2, ersetzt d. 12 12 8 008 108 0.00

12 11 8 002 170 Feder für Fliehkraftregler  ersetzt d. 12 12 8 002 171 0.00

12 11 8 002 250 Entstör - Kondensator  12V, 180W, AC-Lima, R50 - R69S 5.50

12 11 8 004 025 Magnetzünder R51/3 - R69S kpl. m. Läufer, gebraucht          ab: 165.00

12 11 8 004 025.7 Magnetzünder R51/3 - R69S ohne Läufer, gebraucht          ab: 30.00

12 11 8 004 027 Magnetzünder R68 - R69, kpl. mit Läufer, z. Zeit nicht lieferbar 0.00

12 11 8 004 108 Magnetläufer R51/3 - R69S, gebraucht                                  ab: 150.00

12 11 8 004 110 Magnetläufer R68 - R69, gebraucht                                       ab: 200.00

12 11 8 004 136.S Sicherungsscheibe f. Unterbrecher Kontakt R51/3 - R69S 1.00

12 11 8 008 107 Fliehkraftregler R25/3,  ersetzt d. 12 12 8 008 108 0.00

12 11 8 008 108 Fliehkraftregler R25/3, orig, eckige Arretierung 360.00

12 11 8 008 108.G Fliehkraftregler R25/3, gebraucht                                            ab: 130.00

12 11 8 008 108.Q Fliehkraftregler R25/3, eckige Arretierung, aus Altbestand 260.00

12 11 8 008 112 Fliehkraftregler R24 - R26, orig. 380.00

12 11 8 008 112.G Fliehkraftregler R24 - R26, gebraucht                                     ab: 130.00

69SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 11 8 030 008 Unterbrecherplatte R24 - R26 31.50

12 11 8 030 008.1 Zylinderschraube M3.5 x 5 f. Unterbrecherplatte R24 - R26, V2A 0.25

12 11 8 030 029 Zündverteiler R51/2, gebraucht                                               ab: 250.00

12 11 8 030 029.3 Zündverteiler R51/2, Nachbau 250.00

12 11 8 030 100 Unterbrecherkontaktsatz R24 - R26 17.00

12 11 8 030 100.F Filzwischer mit Blattfeder für Unterbrecher, R24 - R26 8.50

12 11 8 030 100.L Beilagscheibe 2,5 zur Alu Niete f Filzwischerblattfeder R24 - R26 0.10

12 11 8 030 100.N Alu Niete, 2,5 x 4, für Filzwischerblattfeder R24 - R26 0.10

12 11 8 030 110 Unterbrecherkontaktsatz R51/3 - R69S, Noris 19.00

12 11 8 030 110.7 Unterbrecherplatte R51/3 - R69S, gebraucht                         ab: 50.00

12 11 8 030 110.A Inbusschraube M4 x 5 für Unterbrecherplatte R51/3 - R69S 0.20

12 11 8 030 110.F Filzwischer mit Blattfeder für Unterbrecher, R51/3 - R69S 9.00

12 11 8 030 110.L Beilagscheibe zur Alu Niete für Filzwischerblattfeder 0.10

12 11 8 030 110.M Alu Niete m. Halbrundkopf 2 x 5, Filz auf Blattfeder, R24 - R69S 0.10

12 11 8 030 110.N Alu Niete m. Halbrundkopf, 2 x 3, für Filzwischerblattfeder 0.10

12 11 8 030 132 Unterbrecherplatte, kpl. mit Kontakt und Filz R27, nicht mehr lieferbar! 113.00

12 11 8 030 134 Befestigungsschraube für Kontaktplatte R27 0.25

12 11 8 030 147 Fliehkraftregler R27 290.00

12 11 8 030 147.G Fliehkraftregler R27, gebraucht                                               ab: 100.00

12 11 8 030 148 Feder für Fliehkraftregler  R27 3.70

12 11 8 030 155 Unterbrecherkontaktsatz R27, Noris 16.00

12 11 8 030 160 Unterbrecherkontaktsatz R5 - R51/2; R2;R3;R35;R4;R20 11.00

12 11 8 030 164 Dichtung für Zündverteiler R5 - R71, R51/2 4.00

12 11 8 030 168 Verteilerkappe R5 - R51/2, Nachbau 26.00

12 11 8 030 172 Federträger Zündanlage (Haltefeder für Verteilerkappe) R51/2 26.00

12 11 8 030 176 Verteilerläufer R5 - R51/2 21.00

12 11 8 536 129 Schutzkappe (Gummitülle) Zündkabel >Zündspule R27; /5-R100 11.00

12 12 1 243 182 Zündkerzenstecker mit Kabel, vergossen, R60/7 - R100RS 51.00

12 12 1 243 343 Zündkerzenstecker mit Kabel R50/5 - R100RT bis 84 (Behörde) 58.00

12 12 1 243 453 Zündkerzenstecker mit Zündkabel, R45 - R100R 51.00

12 12 1 258 158 Zündkerze, W 7 D, ersetzt d. 12 12 1 267 485 0.00

12 12 1 261 280 Zündkerze, Champion N6Y, ersetzt d. 12 12 1 338 149 0.00

12 12 1 267 485 Zündkerze, W7DC, BP6ES, R45 - R65, R80 - R100GS 9.00

12 12 1 338 142 Zündkerze BERU 14/6 DU, ersetzt d. 12 12 1 338 145 0.00

12 12 1 338 145 Zündkerze W6DC, BP6ES, R75/5 - R100/7 9.00

12 12 1 338 146 Zündkerze  W5DC, BP7ES, R50/5 , R60/5/6/7, R90S, R100 9.00

12 12 1 338 148 Zündkerze, Champion N7YC, erstzt d. 12 12 1 338 145 0.00

12 12 1 353 084 Zündkerze, Champion N7Y, ersetzt d. 12 12 1 338 145 0.00

12 12 1 354 394 Zündkabel schwarz R24 - R27 4.00

12 12 1 354 509 Zündkerzenstecker, ersetzt d.  12 12 8 036 157 0.00

12 12 8 002 171 Feder für Fliehkraftregler 11mm, dick, R24 - R26; R51/3 - R69S 4.50

70SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 12 8 002 172 Feder für Fliehkraftregler 9mm, dünn, R24 - R26; R51/3 - R69S 6.00

12 12 8 003 570 Zündkerze  W 240 T2, (W4CC), B7ES, Langgewinde 9.00

12 12 8 003 570.8 Zündkerzengewinde schweißen ersetzt d. 11 12 0 021 001.G 0.00

12 12 8 003 570.V Zündkerze BP7ES, Langgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

12 12 8 003 572 Zündkerze W 260 T2, (W3CC), B8ES, "Langgewinde" 9.00

12 12 8 003 572.V Zündkerze BP8ES, Langgewinde, mit vorgezogener Elektrode 9.00

12 12 8 004 112 Fliehkraftregler R51/3 - R69S, alte Ausführung, orig. neu 490.00

12 12 8 004 112.G Fliehkraftregler R51/3 - R69S, alte Ausführung, orig., gebr.    ab: 200.00

12 12 8 004 113 Fliehkraftregler R50/2 - R69S, neue Ausführung, orig., neu 580.00

12 12 8 004 113.3 Anschlag - Feder f. Fliehkraftregler außenliegend R50/2 - R69S 7.70

12 12 8 004 113.7 Anschlag - Feder für Fliehkraftregler innenliegend R51/3 - R69S 15.00

12 12 8 004 113.G Fliehkraftregler R50/2 - R69S, neue Ausführung, gebraucht   ab: 250.00

12 12 8 004 113.N Fliehkraftregler R51/3 - R69S,  Nachbau 220.00

12 12 8 004 146.1 Druckfeder für Zündverstellung, R68; R69, VA 8.50

12 12 8 004 148 Hülse für Zündverstellbowdenzug, R68 u. R69 8.00

12 12 8 036 007 Zündkabel kpl., entstört 20.00

12 12 8 036 008 Zündkabel ersetzt d. 12 12 8 036 124 0.00

12 12 8 036 100 Gummimuffe für Zündkabel, R24 - R27 2.50

12 12 8 036 102 Regenschutzkappe f. Zündkerzenstecker R52-R71, R24-R51/2 2.90

12 12 8 036 104 Zündkerzenstecker "BMW", Bakelit R51/2, R25/3, R26 19.00

12 12 8 036 104.1 Zündkerzenstecker "Noris", Bakelit R51/2, R25/3, R26 17.00

12 12 8 036 124 Zündkabel schwarz 1/2 Meter 4.00

12 12 8 036 124.7 Zündkabel kpl. mit Kabelhülse, R27, R50/5 - R90S 8.50

12 12 8 036 150 Gummitülle für Zündkabel im Motorgehäuse, orig., R51/3 - R69S 2.00

12 12 8 036 152 Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker m. Alumantel 3.00

12 12 8 036 154 Zündkerzenstecker + Schutzkappe, Bosch, schwarz, R51/2, R24 19.00

12 12 8 036 154.7 Zündkerzenstecker + Schutzkappe, Bosch, braun, R51/2, R24 18.00

12 12 8 036 156 Zündkerzenstecker "BMW", Bakelit mit Alumantel, R51/3 - R68 28.00

12 12 8 036 156.N Zündkerzenstecker "Noris", Bakelit mit Alumantel, R51/3 - R68 27.00

12 12 8 036 157 Zündkerzenstecker Beru,  "entstört "  R24 - R69S, /5 - 90S 15.00

12 12 8 036 160 Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker Beru 3.00

12 12 8 036 163 Gummitülle Kabelbaum ersetzt d. 61 13 1 352 095 0.00

12 12 8 036 165 Endhülse für Zündkabel R51/3 - R69S 0.25

12 12 8 036 180.1 Zylinderschraube mit Bund f. Feldwiderstand, R51/3 - R69S, VA 3.00

12 12 8 036 514.G Regenschutzkappe für Zündkerzenstecker, orig. Bosch 2.00

12 12 8 049 734 Beilagscheibe für Zündschloss, /6 - R100 1.50

12 12 8 536 120 Kabelhülse für Zündkabel, R50/5 - R100R 2.00

12 12 8 536 205 Zündkabel Schwarz ersetzt d. 12 12 8 036 124 0.00

12 12 8 636 166 Zündkerze W 6 D, ersetzt d. 12 12 1 338 145 0.00

12 12 8 636 167 Zündkerze W 5 D, ersetzt d. 12 12 1 338 146 0.00

12 12 8 636 168 Zündkerze BERU 200/14/3A, ersetzt d. 12 12 1 338 145 0.00

71SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 13 1 243 452 Zündspule /5 - R100, bis 81, Ø 55 97.00

12 13 1 243 910 Zündspule, ersetzt d. 12 13 1 244 426 0.00

12 13 1 244 142 Zündspule, R80 - R100RS ab 81, Transistorzündung Ø 55 95.00

12 13 1 244 426 Zündspule R45 - R80 ab 80, R100 ab 87, R65GS - R100R 259.00

12 13 1 244 426.G Zündspule R45 - R80 ab 80, R65GS - R100R, gebraucht      ab: 70.00

12 13 1 244 426.P PVL - Doppel - Zündspule R45 - R100R  für elektr. Zündung 75.00

12 13 1 244 426.U Zündkabel für PVL - Doppel - Zündspule, 490mm 7.00

12 13 1 244 426.V Zündkabel für PVL - Doppel - Zündspule, 610mm 9.00

12 13 1 354 147 Kabel für Zündspule 2.00

12 13 1 459 053 Büchse für Instrumententräger R80 - R100R Mystik 1.50

12 13 8 004 104 Zündspule R51/3 - R69S, neu, deutsche Fertigung 239.00

12 13 8 004 104.7 Madenschraube M4.5, für orig. Zündspule R51/3 - R69S 1.90

12 13 8 004 104.A Madenschraube M4 x 5 mit Innen 6Kt, Zündspule R51/3 - R69S 0.50

12 13 8 030 000 Zündspule R24 - R26, neu, deutsche Fertigung 115.00

12 13 8 030 025 Zündspule PVL, R5 - R51/2; R27 (15=+) (Zündkabel von /5 verwenden) 52.00

12 13 8 030 025.G Zündspule PVL, R5 - R51/2; R27, gebr.,                                ab: 40.00

12 13 8 030 500 Befestigungs-Schelle für Zündspule R51/2 u. R27 11.50

12 13 8 031 705 Schelle für Zündspule R50/5 - R100RS bis 81, Ø 54mm 3.00

12 14 1 244 089 Schaltgerät, ersetzt d. 12 14 1 244 482 0.00

12 14 1 244 191 Schaltgerät Kickstarter, ersetzt d. 12 14 2 325 284 0.00

12 14 1 244 226 Schaltgerät Kickstarter, ersetzt d. 12 14 2 325 284 0.00

12 14 1 244 481 Schaltgerät, Zündsteuergerät f. Kickstarter R45-R100GS ab9/80 145.00

12 14 1 459 018 Zündsteuergerät, K100 - K100RT, Bj. 83 - 91 1099.00

12 14 2 325 284 Zündsteuergerät,  R45 - R80, R100 ab 9/80 130.00

12 14 2 325 284.G Zündsteuergerät,  R45 - R80, R100 ab 9/80, gebraucht         ab: 50.00

12 14 2 325 550 Zündsteuergerät,  R45 - R100 ab 81, ersetzt d. 12 14 2 325 284 0.00

12 31 1 244 641 Ringwicklung 17A für Drehstrom Generator  R45 - R100R 156.00

12 31 8 002 112 Kontaktschraube mit Mutter, ersetzt durch 12 31 8 002 115 0.00

12,3 Lichtmaschine

12 31 1 243 001 Ringwicklung für Drehstrom Generator (Lichtmaschine) ab /6 156.00

12 31 1 243 001.Q Ringwicklung für Drehstrom Generator ab /6, Altbestand (NOS) 119.00

12 31 1 243 002 Gehäuse Lichtmaschine 204.00

12 31 1 243 003 Bürstenhalterplatte auf Lichtmaschine, R50/5 - R100R 65.00

12 31 1 243 004 Kohlebürstensatz, ersetzt d. 12 31 1 244 480 0.00

12 31 1 243 006 Läufer, ersetzt d. 12 31 1 244 642 0.00

12 31 1 243 287 Generator 14V 19A, R60/7 - R100 580.00

12 31 1 243 288 Generator 14V 20A, R60/7 - R100, ersetzt d. 12 31 1 244 637 0.00

12 31 1 244 062 Diodenplatte Drehstrom, R50-R100, ersetzt d. 12 31 1 244 063 0.00

12 31 1 244 062.G Diodenplatte R50/2-R69S, R50/5-R100R Drehstrom, gebr.   ab: 45.00

12 31 1 244 063 Diodenplatte R50/2 - R69S Drehstrom, R50/5 - R100R 158.00

72SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 31 1 244 389 Kohlebürstensatz, ersetzt d. 12 31 1 244 480 0.00

12 31 1 244 480 Satz Kohlebürsten für Lichtmaschinen R50/5  - R100 (2St.) 5.50

12 31 1 244 637 Generator 14V 17A mit Anker, R45 - R65, R60/7 - R100R 690.00

12 31 1 244 637.G Generator 14V 17A, R45 - R65, R60/7 - R100R, gebraucht   ab: 70.00

12 31 1 244 637.Q Generator 14V 17A mit Anker, R45 - R65, R60/7 - R100R, (NOS) Orig. aus Altbestand 690.00

12 31 1 244 642 Anker 12V 280W, Drehstrom-Lima, orig. Bosch,  /6 - R100 370.00

12 31 1 244 642.8 Anker 12V 280W, Drehstrom, /6 - R100, neu gewickelt, i.Tausch 109.00

12 31 1 244 642.G Anker 12V 280W, Drehstrom-Lima  /6-R100, gebraucht, geprüft 79.00

12 31 1 244 642.M Anker 12V 280W, Drehstrom  /6 - R100, Replica 125.00

12 31 1 244 642.O Anker 12V 280W, Drehstrom, /6 - R100, neu gew. o. Tauschteil 150.00

12 31 1 350 786 Druckfeder für Lima.-Kohle 12V, 180W, R50-69S, /5 - R100R 5.50

12 31 1 350 787 Kohlebürstensatz, ersetzt d. 12 31 1 244 480 0.00

12 31 1 351 585 Generator 14V 13A, R50/5 - R75/5, gebraucht                       ab: 60.00

12 31 1 357 497 Generator 14V 20A, R60/6 - R90/6, (0120 340 002) 105mm 680.00

12 31 1 357 497.G Generator 14V 20A, R60/6 - R90/6, (0120 340 002)  gebr.    ab: 90.00

12 31 1 357 498 Diodenplatte, ersetzt d. 12 31 1 244 062 0.00

12 31 1 358 130 Massekabel Diodenplatte, R90S - R100RT, R65 - R100R, K 2.00

12 31 1 358 131 Gummilager (Silentblock) Diodenplatte R50/2 - 69S, /5 - R100 4.50

12 31 1 358 132 Generator 14V 18A, R90S, gebraucht                                     ab: 60.00

12 31 1 459 288 Ringwicklung für Generator, K - Modelle 129.00

12 31 1 459 513 Zündspule  K100 - K100RT 134.00

12 31 2 322 417.1 Inbusschraube M5 x 45 für Generator (Lima), VA 0.50

12 31 8 002 000 Lichtmaschine  R24 - R25/2, Feldspulen erneuern u. einbauen 360.00

12 31 8 002 000.7 Lichtmaschine  R24 - R25/2, Feldspulen erneuern u. einbauen, ohne Lima 230.00

12 31 8 002 000.G Lichtmaschine Noris, R24 - R25/2, gebraucht                          ab: 200.00

12 31 8 002 002 Lichtmaschine  R25/3 - R26, Feldspulen erneuern u. einbauen 360.00

12 31 8 002 002.7 Lichtmaschine  R25/3 - R26, Feldspulen erneuern u. einbauen, ohne Lima 230.00

12 31 8 002 002.G Lichtmaschine Noris/Bosch, R25/3 - R26, gebraucht               ab: 250.00

12 31 8 002 002.U Lichtmaschine  R25/3 - R26, überholt, neue Felder und elektr. Regler 580.00

12 31 8 002 007 Lichtmaschine Bosch, R27, Feldspulen erneuern u. einbauen 360.00

12 31 8 002 007.7 Lichtmaschine Bosch, R27, Feldspulen erneuern u. einbauen, ohne Lima 230.00

12 31 8 002 007.G Lichtmaschine Bosch, R27, gebraucht                                     ab: 250.00

12 31 8 002 007.U Lichtmaschine Bosch  R27, überholt, neue Felder 485.00

12 31 8 002 031 Lichtmaschine Bosch 6V 60W, gebraucht                                ab: 250.00

12 31 8 002 032 Lichtmaschine Bosch 6V 75W, gebraucht                                ab: 260.00

12 31 8 002 033 Lichtmaschine Bosch 12V 100W, Gleichstrom, gebraucht      ab: 360.00

12 31 8 002 102 Anker R24 - R26, orig. neu 350.00

12 31 8 002 102.3 Anker R24 - R26, neu, Nachbau 200.00

12 31 8 002 102.8 Anker R24 - R26, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 102.G Anker R24 - R26, gebraucht                                                 ab: 150.00

12 31 8 002 104 Kohlebürste R24 - R69S ersetzt d. 12 31 8 002 106 0.00

73SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 31 8 002 106 Satz Kohlebürsten R24 - R69S (NOX 16) (2 Stück) 11.50

12 31 8 002 108 6KT-Schraube M8 x 75, SW 11, für Anker R24 - R26 9.00

12 31 8 002 115 Schraube für U-Kontakt R26 5.00

12 31 8 002 116 Lichtmaschinendeckel, silber,  R24 - R26 75.00

12 31 8 002 116.6 Lichtmaschinendeckel, verchromt,  R24 - R26 79.00

12 31 8 002 116.7 Stiftschraube für Limadeckel, R24 - R26, VA 6.50

12 31 8 002 116.A Satz Verschlußstopfen für Lima Gehäuse R24 - R26, 4 Stück 1.00

12 31 8 002 124 Druckfeder für Kohlebürste 6V 60W  R25 - R69S 3.50

12 31 8 002 139 Feldwicklung "1" bei mechanischem Regler R25/3 - R26 68.00

12 31 8 002 141 Anker R27, orig. neu 295.00

12 31 8 002 141.3 Anker R27, neu, Nachbau 185.00

12 31 8 002 141.7 Anker R27, neu gewickelt, ohne Tauschteil 255.00

12 31 8 002 141.8 Anker R27, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 141.G Anker R27, gebraucht, neuwertig 220.00

12 31 8 002 142 6KT-Schraube M8 x 45, für Anker R27 4.00

12 31 8 002 143 Lichtmaschinen - Gehäuse kpl. ohne Spulen, R27 60.00

12 31 8 002 145 Feldwicklung "3" R25/3 - R27 68.00

12 31 8 002 146 Feldwicklung "4" R25/3 - R27 68.00

12 31 8 002 147 Kohlebürste R24 - R69S ersetzt d. 12 31 8 002 106 0.00

12 31 8 002 148 Kohlebürstenhalter 60W, R50 - R69S 4.50

12 31 8 002 200 Lichtmaschinen - Anker R51/2, neu gewickelt, im Tausch 195.00

12 31 8 002 201 Anker R51/3 - R68 (bis Nr. 538 430) ersetzt d. 12 31 8 002 202 0.00

12 31 8 002 202.7 Anker R51/3 - R69, 60W, neu gewickelt, ohne Tauschteil 255.00

12 31 8 002 202.8 Anker R51/3 - R69, 60W, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 202.G Anker R51/3 - R69, 60W, 17mm Konus, gebraucht 189.00

12 31 8 002 202.Q Anker R51/3 - R69, 60W, 17mm Konus, Altbestand  (NOS) 250.00

12 31 8 002 203 Anker R50/2 - R69S, 60W, 20mm Konus, orig. neu 320.00

12 31 8 002 203.7 Anker R50/2 - R69S, 60W, neu gewickelt, ohne Tauschteil 255.00

12 31 8 002 203.8 Anker R50/2 - R69S  60W, neu gewickelt, im Tausch 215.00

12 31 8 002 203.G Anker R50/2 - R69S, 60W, 20mm Konus, gebraucht 170.00

12 31 8 002 203.Q Anker R50/2 - R69S, 60W, 20mm Konus, Altbestand, (NOS) 250.00

12 31 8 002 205 Inbusschraube M8 x 60, für Anker 60W  R51/3 - R69S 4.50

12 31 8 002 212 Feldspule 1 (6V, 60W), R51/3 - R69S 36.00

12 31 8 002 213 Feldspule 2 (6V, 60W), R51/3 - R69S 36.00

12 31 8 002 214 Feldspule 3 (6V, 60W), R51/3 - R69S 36.00

12 31 8 002 216 Feldspule 4 (6V, 60W), R51/3 - R69S 42.00

12 31 8 002 218 Satz Kohlebürsten R5 - R71, R35, R51/2,  BX18 30.00

12 31 8 002 219 Satz Kohlebürsten R51/3 - R68, (Noris L45/60) NOX 15 (2 St.) 11.00

12 31 8 002 223 Feldwiderstand für L45/60 R51/3 - R68, original 62.00

12 31 8 002 224 Feldwiderstand "Keramik" 6V, 60W-Maschine R51/3 - R69S 62.00

12 31 8 002 256 Kettenrad für Lichtmaschinen-Antrieb R51/2 120.00

74SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 31 8 002 260 Dichtungsatz für Lichtmaschine R51/2, 1,0; 1,5; 2,0mm 18.00

12 31 8 002 289 Madenschraube M5 x 8, für Lima Anschlußplatte, Zündschloß 0.50

12 31 8 002 307 Feldwiderstand "Keramik" 6V, 75W-Maschine R50 - R69S 62.00

12 31 8 002 308 Schraubenfeder für Feldwiderstand R51/3 - R69S 4.50

12 31 8 002 310 Satz Kohlebürsten für 6V, 75W-Maschine R50 - R69S 14.00

12 31 8 002 311 Druckfeder für Kohlebürste ersetzt d. 12 31 8 002 124 0.00

12 31 8 002 314 Inbusschraube M8 x 70, für Anker 75W + 100W  R50 - R69S 4.50

12 31 8 002 315.7 Anker R50/2 - R69S, 75W, neu gewickelt, ohne Tauschteil 235.00

12 31 8 002 315.8 Anker R50/2 - R69S, 75W, neu gewickelt, im Tausch 235.00

12 31 8 002 317 Kohlenhalter für Lichtmaschine R50 - R69S 1.50

12 31 8 002 330 Anker 12V,100W, Gleichstrom, R50 - R69S 490.00

12 31 8 002 330.8 Anker 12V,100W, Gleichstrom, R50 - R69S, neu gewickelt, i. T. 235.00

12 31 8 002 330.G Anker 12V,100W, Gleichstrom, R50 - R69S, gebraucht 270.00

12 31 8 002 332 Kohlebürste R50/2 - R69S 12 V, Gleichstrom, (1 Stück) 6.50

12 31 8 002 339 Kontaktplatte für Lichtmaschine R50/2 - R69S 12V 100W 26.00

12 31 8 002 339.A Kontaktplatte für Lichtmaschine R51/3 - R69S 6V 60 u. 75W 35.00

12 31 8 002 339.B Kontaktplatte für Lichtmaschine R24 - R26 25.00

12 31 8 002 339.C Kontaktplatte für Lichtmaschine R27 28.00

12 31 8 002 341 Feldspule 2 (12V, 100W), R50 - R69S 45.00

12 31 8 002 346 Ringwicklung für Drehstrom Generator /5, 105mm 156.00

12 31 8 002 347 Anker 12V 180W, Drehstrom-Lima  R50 - R69S; /5 287.00

12 31 8 002 348 Inbusschraube M8 x 50, für Anker R50/5 - R100RT 13.00

12 31 8 002 350 Bürstenhalterplatte, ersetzt d. 12 31 1 243 003 0.00

12 31 8 002 532 Druckfeder für Kohlebürste 12V 100W  R50 - R69S 5.50

12 31 8 004 100 Inbusschraube M8 x 80, für Magnetläufer R51/3 - R69S 4.50

12 31 8 008 115 Gummischutzkappe für Lima-Regler R27, R50 - R69S   100W 14.00

12 31 8 030 106 Kondensator mit Schraubkontakt, R25 - R69S, deutsche Prod. 15.00

12 31 8 030 107 Schelle für Zünd - Kondensator, orig., R26 - R69S 5.00

12 31 8 036 184 Inbusschraube für Anker ersetzt d. 12 31 8 002 205 0.00

12 31 8 070 125.1 Haltewinkel ( L-Form ) für Limadeckel, R24 - R25/2, V2A 11.00

12 31 8 070 126.1 Haltewinkel ( Z-Form) für Limadeckel, R25/3 - R26, V2A 14.00

12 32 1 243 178 Kabelsatz R50/5 - R100, Lima - Diodenplatte, 3 Kabel m Stecker 23.00

12 32 1 243 983 Regler 12V mechanisch mit Rütteldämpfer bis 9/75  (NOS) 49.00

12 32 1 244 409 Regler 12V Drehstrom elektronisch, Wehrle, R50/5 - R100R 58.00

12 32 1 244 409.3 Regler 12V Drehstrom elektronisch, Hüco, R50/5 - R100R, 19.00

12 32 1 244 409.7 Regler 12V Drehstrom elektronisch, OEM, R50/5 - R100R, 28.00

12 32 1 244 737 Regler 12V elektronisch, Behördenausführung, R50/5 - R100R 110.00

12 32 1 350 052 Regler 12V Drehstrom, Alu Gehäuse, R50 - R69S, /5 - R100 56.50

12 32 1 354 758 "F" Regler mechanisch, R25/3 - R26  6V, Altbestand, (NOS) 298.00

12 32 1 354 758.3 Regler elektronisch, innenliegend R24 - R26  6V 129.00

12 32 1 355 457 Regler 12V  elektronisch im Alu Gehäuse,  (NOS)  ab 9/75 58.00

75SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 32 1 358 109 Regler, ersetzt d. 12 32 1 244 409 0.00

12 32 1 358 134 Regler 12V mechanisch ersetzt d. 12 32 1 243 983 0.00

12 32 8 002 252 Druckfeder für Lichtmaschine R5 - R51/2 13.00

12 32 8 002 312 Regler mech. innenliegend 6V, R51/3 - R69S 380.00

12 32 8 002 312.3 Regler  6V elektronisch innenliegend R51/3 - R69S 129.00

12 32 8 002 312.Q "Z" Regler mech., 6V, R50 - R69S, Altbestand (NOS), geprüft 250.00

12 32 8 002 325 Regler mech. außenliegend R50 - R69S  12V Gleichstrom 239.00

12 32 8 002 325.3 Regler 12V elektronisch  R50 - R69S  Gleichstrom 197.00

12 32 8 008 101.Q "F" Regler mechanisch, 51/3 - R68, Altbestand, (NOS) 269.00

12 32 8 008 106 Regler mech. aussenliegend R27 148.00

12 32 8 008 106.3 Regler elektronisch aussenliegend R27 129.00

12 32 8 008 150 Regler elektr. innenliegend R2 - R4, R5, R6, R51 - R71, R51/2 129.00

12 32 8 008 153 6V BOSCH Z - Regler R26, ersetzt d. 12 32 8 002 312 308.00

12 32 8 008 512 Diodenträger 12V Drehstrom, ersetzt d. 12 31 1 244 062 0.00

12 32 8 008 514 Kabelbaum R50 - R69S 12V  Drehstrom, Motor > Diodenträger 40.00

12 32 8 608 018 Steckhülsengehäuse, Steckergehäuse  R60/6 - R100RS 7.00

12 33 1 357 639 Kabel, Lima zur Diodenplatte, R50/5 - R100R 6.00

12,4 Anlasser

12 41 1 243 135 Erregerwicklung, R60/6 - R100GS 62.00

12 41 1 243 138 Schalthebel, R60/6 - R100GS 15.00

12 41 1 243 142 Magnetschalter für Anlasser 130.00

12 41 1 243 181 Anlasser  R60/7 - R100RS, Bosch, ersetzt d. 12 41 9 062 425 0.00

12 41 1 243 181.G Anlasser  R60/7 - R100RS, Bosch, gebraucht                        ab: 110.00

12 41 1 243 402 Anlassergetriebe  /7 - R100 44.00

12 41 1 244 613 Reparatursatz Schrauben, R80 - R100R 5.00

12 41 1 244 616 Bürstenhalteplatte für Valeoanlasser 35.00

12 41 1 244 670 Anlasser Valeo, R60/7 bis R100R, ersetzt d. 12 41 9 062 425 0.00

12 41 1 244 682 Anlasserritzel Valeo, D6RA7 und D6RA15 104.00

12 41 1 350 246.G Anlasser  R50/5 - R90S, 8 Zähne, Bosch, gebraucht            ab: 140.00

12 41 1 350 775 Anlasserrelais SR 9570, R50/5 - R75/5 135.00

12 41 1 351 590 Haltewinkel für Anlasser R50/5 - R100RS 3.00

12 41 1 352 533 Lagerbuchse Anlasserritzel, R50/5 - R90S bis 8/74 6.00

12 41 1 352 534 Kollektorlager, R50/5 - R100GS 30.00

12 41 1 352 535 Bürstenhalterplatte im Anlasser, R50/5 - R100GS 35.00

12 41 1 352 536 Kohlebürstensatz für Bosch Anlasser (4 Stück) 14.50

12 41 1 352 537 Druckfeder, R50/5 - R100GS 2.00

12 41 1 352 541 Anlasser Reparatursatz R50/5 - R100 41.00

12 41 1 357 500 Anlasser Valeo R50/5 - R90S, 8 Zähne, 465.00

12 41 1 357 500.G Anlasser  R60/6 - R90S, Bosch, 8 Zähne, gebraucht             ab: 140.00

12 41 1 357 500.N Anlasser Valeo R50/5 - R90S, 8 Zähne, Replica 285.00

76SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

12 41 1 357 577 Kabel Ladestrom 10.00

12 41 1 722 916 Lagerbuchse Anlasser hinten R100/7 - R100GS 4.00

12 41 8 620 124 Lagerbuchse Anlasserritzel, ersetzt d. 11 51 1 722 914 0.00

12 41 9 062 425 Anlasser Valeo, R60/6 bis R100R, ab 9/74 210.00

12 41 9 062 425.7 Magnetgehäuse für Anlasser Valeo, R60/6 bis R100R  ab 9/75 35.00

12 41 9 062 425.G Anlasser Valeo, R60/7 bis R100R, gebraucht                         ab: 125.00

13,1 Vergaser

11 11 1 338 248 Kolben für Vergaser 32er, R80 - R100 60.00

13 11 0 039 000 Bing Vergaser kpl. R24 1/22/27 695.00

13 11 0 039 002 Bing Vergaser kpl. R25 1/22/28, gebraucht                            ab: 250.00

13 11 0 039 004 Bing Vergaser kpl. R25/2 1/22/44 720.00

13 11 0 039 005 Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/93, neu, z. Zeit nicht lieferbar 0.00

13 11 0 039 005.B Bing Vergaser kpl. R27 1/26/93, m. Beschleunigerpumpe 695.00

13 11 0 039 005.E Bing Ersatz Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/123 (R60/6) 585.00

13 11 0 039 005.G Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/46 - 93,  gebr.                 ab: 300.00

13 11 0 039 005.Ü Bing Vergaser kpl. R26 - R27 1/26/46 - 93,  gebr., überholt   ab: 390.00

13 11 0 039 006 Bing Vergaser kpl. R25/3 1/24/42, überholt        ab: 420.00

13 11 0 039 006.3 Bing Vergaser kpl. R25/3 1/24/42, neu, Replica 350.00

13 11 0 039 006.G Bing Vergaser kpl. R25/3 1/24/42, gebraucht                        ab: 250.00

13 11 0 039 006.Q Bing Vergaser kpl. R25/3 1/24/42, orig. neu aus Altbestand NOS 695.00

13 11 0 039 026 Bing Vergaser kpl. Rechts R51/2 - R51/3  1/24/160 960.00

13 11 0 039 026.A Bing Vergaser kpl. Rechts R51/2 - R51/3  1/22/62,  gebr.       ab: 250.00

13 11 0 039 027 Bing Vergaser kpl. Links R51/2 - R51/3  1/24/159 772.00

13 11 0 039 027.A Bing Vergaser kpl. Links R51/2 - R51/3  1/22/61, gebr.           ab: 250.00

13 11 0 039 030 Bing Vergaser kpl. rechts R67/2, R67/3  1/24/142 960.00

13 11 0 039 031 Bing Vergaser kpl. links R67/2, R67/3  1/24/141 772.00

13 11 0 039 034 Bing Vergaser rechts (1/26/10) R68, R69,   gebraucht           ab: 550.00

13 11 0 039 035 Bing Vergaser links (1/26/9) R68, R69,   gebraucht                ab: 550.00

13 11 0 039 048 Bing Vergaser kpl. Rechts R50S  1/26/96 960.00

13 11 0 039 049 Bing Vergaser kpl. Links R50S  1/26/95 960.00

13 11 0 039 056 Bing Vergaser kpl. Rechts R69S 1/26/92, auch für R68 u. R50S 960.00

13 11 0 039 057 Bing Vergaser kpl. Links  R69S 1/26/91, auch für R68 u. R50S 695.00

13 11 0 039 073 Bing Vergaser kpl. Rechts R50 - R50/2, 1/24/150 960.00

13 11 0 039 073.G Bing Vergaser kpl. Rechts R50 - R50/2, 1/24/150, gebraucht ab: 250.00

13 11 0 039 074 Bing Vergaser kpl. Links R50 - R50/2, 1/24/149 772.00

13 11 0 039 074.G Bing Vergaser kpl. Links R50 - R50/2, 1/24/149, gebraucht   ab: 250.00

13 11 0 039 076 Bing Vergaser kpl. Rechts R60 - R60/2  1/24/152 1015.00

13 11 0 039 077 Bing Vergaser kpl. Links R60 - R60/2  1/24/151 1015.00

13 11 0 039 103 Vergaser - Ansaugstutzen R26 - R27 33.00

13 11 0 039 103.A Vergaser - Ansaugstutzen R26 - R27 gekürzte Ausführung 30.00

77SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 107 Vergasergehäuse R25/3   1/24/42,  gebraucht                     ab: 180.00

13 11 0 039 108 Deckelplatte mit Rohrbogen, R25/3 (Bing  20-330) 48.00

13 11 0 039 109 Deckelplatte ohne Rohrbogen, R25, R25/2 39.00

13 11 0 039 111 Deckelplatte li, R51/3 - R60, (Bing 30-320)  gebraucht          ab: 45.00

13 11 0 039 112 Deckelplatte re, R51/3 - R60, (Bing 30-322)  gebraucht         ab: 45.00

13 11 0 039 113 Deckelplatte R27 (Bing 20-079), ohne Seilführung 39.00

13 11 0 039 114 Deckelverschraubung (Bing 21-480) R24 8.50

13 11 0 039 115 Deckelverschraubung R25 -  R25/3 (Bing 21-500) 22.00

13 11 0 039 116 Gasschieber R50 - R60/2; R69S (Bing 22-542), Ø 29,5 51.00

13 11 0 039 116.A Gasschieber R50 - R60/2; R69S, Übermaß +0,5mm = 30,0Ø 49.00

13 11 0 039 116.B Gasschieber R50 - R60/2; R69S, Übermaß +0,3mm = 29,8Ø 49.00

13 11 0 039 117 Gasschieber R68 - R69S; R50S, alte Ausführung 0.00

13 11 0 039 118 Gasschieber R24 69.00

13 11 0 039 119 Gasschieber R25 - R25/2; R51/2 - R67/3 (22-460), Ø 27 33.00

13 11 0 039 119.A Gasschieber + 0,2mm Übermaß, R25-R25/2; R51/2 - R67/3 33.00

13 11 0 039 120 Gasschieber R25/3; R50 - R60 (22-470), Ø 27 30.00

13 11 0 039 120.A Gasschieber + 0,2mm Übermaß, R25/3; R50 - R60  (22-470) 32.00

13 11 0 039 121 Nadeldüse 1708 R25/2 (Bing 45-251) 19.50

13 11 0 039 123 Nadeldüse 1208 R25, R25/3, R51/2 - R60, R68 (Bing 45-251) 20.00

13 11 0 039 124 Nadeldüse 1308 , R51/3 - R60/2 (Bing 45-251) 19.00

13 11 0 039 127 Mischkammereinsatz Nr. 5, ersetzt d. 13 11 0 039 128 0.00

13 11 0 039 128 Mischkammereinsatz Nr. 3,  (Bing 25-020-3) 21.00

13 11 0 039 129 Nadeldüse 2108,  R68 - R69S (Bing 45-251) 20.00

13 11 0 039 137 Leerlaufdüse 35, R25/2 - R27, R51/3 - R69S  (Bing 44-031) 7.50

13 11 0 039 139 Leerlaufdüse 45,  R25 (Bing 44-031) 7.00

13 11 0 039 141 Hauptdüse 130  (Bing 44-051) M6 SW8,  R69S 8.00

13 11 0 039 142 Hauptdüse 95 für R24  (Bing 44-101) M6 SW8 13.00

13 11 0 039 143 Hauptdüse 100, R25, R51/3  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 144 Hauptdüse 110, R25/2, R67/2, R60, R50 SW, (Bing 44-051) M6 8.00

13 11 0 039 145 Hauptdüse 145, R25/3, (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 147 Hauptdüse 125, R60/2 SW, (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 151 Anschlagschraube Gasschieber L=32, R25, R25/2, R51/2 - R60 8.00

13 11 0 039 152 Anschlagschraube R25/3, ersetzt d. 13 11 0 039 527 0.00

13 11 0 039 156 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel   (Bing 40-528) 7.00

13 11 0 039 156.1 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel, V2A 6.50

13 11 0 039 156.4 6KT Schraube für Schwimmergehäusedeckel, V2A poliert 8.00

13 11 0 039 156.7 6KT Schraube Übermaß M5.3 für defekte Gewinde 7.00

13 11 0 039 158 Schwimmergehäusedeckel mit Tupfer, alle 1 - Zyl. 25.00

13 11 0 039 159 Schraube ersetzt d. 13 11 0 039 156 0.00

13 11 0 039 160 Tupfer R24 6.00

13 11 0 039 161 Tupfer R25 - R27 7.50

78SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 164 Tupferfeder (Bing 60-048),  AØ = 4,5, L = 35 0.80

13 11 0 039 165 Splint für Tupfer (Bing 49-030) 0.50

13 11 0 039 167 Gasschieberfeder, AØ = 8, L = 100, R26 - R27 1.60

13 11 0 039 168 Gasschieberfeder, AØ  = 8, L = 70, R50/2 - R69S 1.50

13 11 0 039 169 Gasschieberfeder, AØ = 6, L = 66, R25 - R25/3, R51/3 - R60/2 1.20

13 11 0 039 170 Feder für Anschlagschraube (13mm) R25 - R60  (Bing 60-280) 2.00

13 11 0 039 171 Feder f. Anschlagschraube R26/27; R50/2 - R69S (Bing 60-282) 1.00

13 11 0 039 172 Düsennadel (Bing 46-921) R51/3, R24 - R25/2 12.00

13 11 0 039 173 Düsennadel (Bing 46-222) R25/3 18.00

13 11 0 039 174 Düsennadel (Bing 46-932) R67 - R67/3 7.50

13 11 0 039 175 Klemmbügel f. Düsennadel  (Bing 61-400), alte Ausführung 2.00

13 11 0 039 176 Klemmbügel f. Düsennadel (Bing 61-375) R26-R27; R50-R69S 7.00

13 11 0 039 178 Bowdenzug Stellschraube 25mm, 2 Zyl.,  (Bing 50-050) 3.50

13 11 0 039 179 Bowdenzug Stellschraube 19.5mm, 1 Zyl., (Bing 50-048) 2.90

13 11 0 039 180 Luftregulierschraube kurz, (Bing 50-016) 10.50

13 11 0 039 181 Luftregulierschraube lang, (Bing 50-920) 11.00

13 11 0 039 181.7 Luftregulierschraube mit Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Rep. 22.00

13 11 0 039 181.8 Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Luftregulierschraube schneiden 35.00

13 11 0 039 182 Mutter für Stellschraube (Bing 42-605)Stellschraube M6, Kupplungszug, R25/2, R51/3 1.20

13 11 0 039 183 Hülse für Luftregulierschraube (Bing 50-520) 4.50

13 11 0 039 184 Mutter für Luftregulierschraube u. Rohrbogen (Bing 42-702) 0.90

13 11 0 039 185 Kappe für Luftregulierschraube  (Bing 57-560) 2.50

13 11 0 039 186 Schwimmer 11gr Bing  (35-073) 59.00

13 11 0 039 187 Schwimmer 7gr  Bing (35-072) 55.00

13 11 0 039 188 Schwimmernadel  (Bing 47-960) R24 - R27 9.00

13 11 0 039 190 Schlauchanschluß am Vergaser, gerade, R25, 25/2, 25/3, 26, 27 35.00

13 11 0 039 191 Schlauchanschluß schräg, Vergaser R26/27 36.00

13 11 0 039 192 Siebschraube Schlauchanschluss (Bing 50-225) R25 - R27 10.00

13 11 0 039 193 Federring für Schwimmerdeckelschraube  (Bing 61-680) 0.20

13 11 0 039 194 Gewindestück  (Bing 50-390)  R25 - R25/2; R51/2 - R68 6.00

13 11 0 039 195 Verschlußschraube mit Schlitz, groß R50 - R69S  (Bing 50-203) 11.00

13 11 0 039 196 Abdeckschraube für Leerlaufdüse (Bing 140-706)  M7 x 0,75 3.00

13 11 0 039 196.7 Abdeckschraube für Leerlaufdüse Übermaß M8 x 0,75 7.00

13 11 0 039 196.8 Übermaßgewinde M8 x 0,75 für Abdeckschraube Leerlaufdüse schneiden 15.00

13 11 0 039 196.F Fiber-Dichtring für Abdeckschraube Leerlaufdüse M8 x 0,75 1.00

13 11 0 039 197 Abschlußschraube Hauptdüse lang, M15 x 1, (Bing 50-250) 10.00

13 11 0 039 197.A Abschlußschraube Hauptdüse Übermaß M15,5 x 1, f. Reparatur 12.00

13 11 0 039 197.B Übermaß Gewinde M15,5 x 1 für Abschlußschraube schneiden 39.00

13 11 0 039 197.C Abschlußschraube Hauptdüse Übermaß M16 x 1, f. Reparatur 12.00

13 11 0 039 197.D Übermaß Gewinde M16 x 1 für Abschlußschraube schneiden 39.00

13 11 0 039 198 Verschlußschraube mit Schlitz, klein  (Bing 50-200) 5.00

79SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 198.7 Verschlußschraube mit Schlitz, Gewinde + 3mm für Reparatur 8.00

13 11 0 039 199 Abschlußschraube kurz, Hauptdüse R25/3, R50-R69 (50-240) 7.00

13 11 0 039 199.7 Abschlußschraube Hauptdüse Übermaß M16 x 1, f. Reparatur 12.00

13 11 0 039 199.8 Übermaß Gewinde M16 x 1 für Abschlußschraube schneiden 39.00

13 11 0 039 200 Vergasergehäuse R26/27 350.00

13 11 0 039 205 Vergasergehäuse R51/2  links  1/22/39, gebraucht 150.00

13 11 0 039 206 Vergasergehäuse R51/2  rechts  1/22/40, gebraucht 150.00

13 11 0 039 215 Deckelverschraubung M 34 x 1,  13mm, R51/2 - R67/3  (Bing ) 19.00

13 11 0 039 216 Deckelverschraubung, M 38 x 1, R50/2 - R69S  (Bing 21-542) 35.00

13 11 0 039 217 Deckelverschraubung M 34 x 1, H = 17,5mm, R50 - R60/2, 21.00

13 11 0 039 218 Deckelplatte Links R50/2 - R69S  (Bing 20-351) n m. lieferbar 0.00

13 11 0 039 218.G Deckelplatte Links R50/2 - R69S  (Bing 20-351)  gebraucht   ab: 45.00

13 11 0 039 218.Q Deckelplatte Links R50/2 - R69S  (Bing 20-351)  NOS 65.00

13 11 0 039 219 Deckelplatte Rechts R50/2 - R69S  (Bing 20-353) n m. lieferbar 0.00

13 11 0 039 219.3 Deckelplatte Li/Re mit Rohrbogen, R50/2 - R69S 48.00

13 11 0 039 219.E Rohrbogen für Deckelplatte  R25 - R25/3  (Bing 55-196-01) 16.00

13 11 0 039 219.G Deckelplatte Rechts R50/2 - R69S  (Bing 20-353) gebraucht  ab: 45.00

13 11 0 039 219.Q Deckelplatte Rechts R50/2 - R69S  (Bing 20-353) NOS 65.00

13 11 0 039 219.R Rohrbogen für Deckelplatte  R50/2 - R69S  (Bing 55-205-01) 6.50

13 11 0 039 220 Deckelverschraubung R26 - R27, ersetzt d.  13 11 0 039 216 0.00

13 11 0 039 222 Deckelplatte R26, ersetzt d.   13 11 0 039 113 0.00

13 11 0 039 224 Nadeldüse 1408  (Bing 45-291) R26 - R27 25.00

13 11 0 039 226 Gasschieber R26 - R27  (Bing 22-540) 34.00

13 11 0 039 226.A Gasschieber + 0,5mm Übermaß, R26 - R27 32.00

13 11 0 039 235 Leerlaufdüse 40  (Bing 44-031) 7.50

13 11 0 039 236 Leerlaufdüse 60  (Bing 44-031) 5.50

13 11 0 039 237 Leerlaufdüse 80  (Bing 44-031) 7.00

13 11 0 039 239 Hauptdüse 135, R69S SW, (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 240 Hauptdüse 140  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 241 Hauptdüse 120, R50/2 m großem Luftfilter,R26/27 (Bing 44-051) 8.00

13 11 0 039 242 Hauptdüse  95, R51/2  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 243 Hauptdüse  90, R51/2  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 244 Hauptdüse 105, R51/3, R50  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 245 Hauptdüse 115, R68, R27; R60 SW  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 0 039 250 Bing Vergasergehäuse Links R50 1/24                                  ab: 100.00

13 11 0 039 251 Bing Vergasergehäuse rechts, R50, 1/24/..  gebraucht           ab: 100.00

13 11 0 039 260 Tupfer R51/2 - R69S, nicht mehr lieferbar 0.00

13 11 0 039 262 Sicherungsscheibe für Tupfer R26/27, R50 - R69S 0.30

13 11 0 039 272 Düsennadel (Bing 46-934) R68 - R69S 8.50

13 11 0 039 274 Düsennadel  (Bing 46-255) R26 - R27; R51/3 - R60/2, 5 Rillen 19.00

13 11 0 039 282 Anschlagschraube Gasschieber, R26 - R27, (Bing 50-080) 5.50

80SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 0 039 284 Mutter für Klemmschraube Vergaserbef. (Bing 42-611) R26/27 0.25

13 11 0 039 288 Schwimmernadel  (Bing 47-965) R51/2 - R69S alte Ausführung 10.00

13 11 0 039 290 Beschleunigerpumpe R27 (BING 45-522-101), nicht mehr lieferbar 102.00

13 11 0 039 291 Abschlußverschraubung Beschleunigerpumpe unten R27 (Bing) 21.00

13 11 0 039 292 Hauptdüse 125, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 292.A Hauptdüse 120, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 292.B Hauptdüse 130, R27 m. Beschleunigerpumpe  (Bing 44-031) M4 8.00

13 11 0 039 299 Abschlußschraube, SW 11 (Bing 50-135) R26 - R27 8.00

13 11 0 039 527 Anschlagschraube Gasschieber, R25/3, R50/2 - R69S (50-085) 8.00

13 11 0 039 597 Abschlußschraube kurz, R50 - R69 ersetzt d. 13 11 0 039 199 0.00

13 11 0 042 000 Dichtungssatz (DISA) Vergaser R24 - R25/3 6.00

13 11 0 042 001 Dichtungssatz (DISA) Vergaser R26 - R27 6.00

13 11 0 042 002 Flanschdichtung Vergaser R24, Ø 22 8.50

13 11 0 042 003 Dichtungssatz (DISA) Vergaser R51/2 - R69S 6.00

13 11 0 042 111 Gummitülle f. Gaszug am Vergaser R51/3 - R69S, R50/5-R60/7 4.00

13 11 0 042 120 Fiber-Dichtring für Schlauchanschluß oben am Vergaser R25 - R27 0.50

13 11 0 042 122 Fiber-Dichtring für Schlauchanschluß am Vergaser R25 - R27 0.50

13 11 0 042 126 Fiber-Dichtring für Leerlaufdüse R25 - R69S, (Bing 65-102) 0.50

13 11 0 042 130 Fiber-Dichtring für Abschlußschraube Hauptdüse, R25 - R69S 0.50

13 11 0 042 130.7 Fiber-Dichtring f. Übermaß Abschlußschraube Hauptdüse, 16 x 20 x 1 0.50

13 11 0 042 134 Fiber-Dichtring für Verschlußschraube R25 - 25/3, R51/2 - R60 0.80

13 11 0 042 135 Dichtring f. Verschlußschraube Ausgleichkammer R50/2 - R69S 0.50

13 11 0 042 144 Dichtung für Vergaserflansch R25/2 ersetzt d. 13 11 0 042 146 0.00

13 11 0 042 145 Flanschdichtung Vergaser R26 - R27 9.00

13 11 0 042 146 Flanschdichtung Vergaser R5 - R51/3, R25 - R60/2 8.00

13 11 0 042 147 Flanschdichtung Vergaser R68, R50S, R69, R69S 9.00

13 11 0 042 148 Fiber-Dichtring für Verschlußschraube klein R26/27 0.50

13 11 0 042 149 O-Ring für Gasschieberdeckel  (Bing 65-730) 2.00

13 11 0 042 150 Dichtung für Schwimmerdeckel  (Bing 165-540), R24 - R69S 2.70

13 11 0 043 103 Schlauchklemme Ansauggummi, orig. Form, R26 - R60, VA 7.00

13 11 0 043 103.1 Spannbackenschelle Ansauggummi, R25/3 - R60, 45 mm, V2A 5.00

13 11 0 043 103.2 Schlauchschelle Ansauggummi, R26 - R60, 30-45 mm, V2A 3.00

13 11 0 043 103.4 Schlauchklemme Ansauggummi, orig. Form, R26 - R60, VA pol. 8.00

13 11 0 043 104 Schlauchklemme Ansaug R50 - R60, ersetzt d. 13 11 0 043 103 0.00

13 11 0 539 250 Klemmschraube, ersetzt d. 13 11 9 057 338 0.00

13 11 1 250 755 Düsennadel  (Bing 46-254) R69S, 4 Rillen 19.00

13 11 1 251 394 Schwimmernadel (Bing 47-056) R50/2 - R69S (Neue Ausführg.) 9.50

13 11 1 251 395 Hebelstück für Schwimmernadel (Bing 57-350) R50 - R69S 12.00

13 11 1 251 396 Stift für Hebelstück (Bing 52-050) R50 - R69S 7.00

13 11 1 251 616 Vergaser kpl. links 1/26/111,  gebraucht                                 ab: 150.00

13 11 1 251 617 Vergaser kpl. rechts 1/26/112,  gebraucht                              ab: 150.00

81SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 252 176 Schwimmergehäusedeckel kpl. (Bing 32-310-112) R51/3 - R69S 100.00

13 11 1 252 178 Führungsschaft  ( Schwimmernadel )  (Bing 47-334) 2.50

13 11 1 252 179 Scheibe auf  Führungsschaft   (Bing 50-658) 3.50

13 11 1 253 857 Vergaser rechts, 64/32/4, R75/5, Bing, gebraucht   ab: 280.00

13 11 1 253 858 Vergaser links, 64/32/3, R75/5, Bing, gebraucht   ab: 280.00

13 11 1 254 083 Verteilerstück für Benzinschlauch R50/5 - R100RS 9.50

13 11 1 254 290 Dichtring für Schlauchanschluß ersetzt d. 13 11 1 254 920 0.00

13 11 1 254 729 Nadeldüse 2.73, R75/5 10.00

13 11 1 254 730 Zerstäuber (BING 51-590), L=12,5,  R50/5 - R75/6 u. R60/7 9.00

13 11 1 254 731 Mischrohr, ersetzt d. 13 11 1 335 600 0.00

13 11 1 254 732 Beilagscheibe zwischen Düsenstock und Hauptdüse 2.00

13 11 1 254 735 O-Ring Leerlaufdüse u. Gemischschraube (BING 65-704) ab /5 2.50

13 11 1 254 736 Feder für Gemischregulierschraube, R75/5 - R100R 1.00

13 11 1 254 738 Linsensenkschraube für Drosselklappe (BING) R75/5 - R100R 1.00

13 11 1 254 739 O-Ring Drosselklappe (BING 65-705) R75/5 - R100R 3.50

13 11 1 254 745 Hebel rechts innen für Drosselklappe, R75/5 - R100/7  32er 6.00

13 11 1 254 747 Hebel außen  für Drosselklappe, R75/5 - R100/7  32er 7.00

13 11 1 254 750 Stellschraube Drosselklappe 6.50

13 11 1 254 751 Feder 0.60

13 11 1 254 752 Startergehäuse rechts, R75/5, bis 1/71 49.00

13 11 1 254 753 Startergehäuse links, R75/5, bis 1/71 49.00

13 11 1 254 755 Starthebel, R75/5 7.00

13 11 1 254 757 Nippel, R75/5,  ersetzt durch 13 11 9 057 338 0.00

13 11 1 254 760 Mutter M8 R75/5/6, R90/6, R75/5 - R100R 0.60

13 11 1 254 761 LIN Senkschraube M4 x 12, ersetzt d. 13 11 1 337 367.1 0.00

13 11 1 254 762 Schwimmergehäuse rechts R75/5 - R100   (32er Bing ) 48.00

13 11 1 254 764 Dichtung Schwimmergehäuse R75/5 - R100R (Bing 165-585) 4.50

13 11 1 254 765 Federbügel für Schwimmergehäuse R50/5 - R100R 6.00

13 11 1 254 766 Schwimmer R50/5 - R100 (Bing 35-300) 32.00

13 11 1 254 767 Schwimmernadel  (Bing 47-916) R50/5 - R90/6, R60/7 - 75/7 18.00

13 11 1 254 768 Stift für Schwimmer, (Bing 52-058-05) R50/5 - R100R 1.70

13 11 1 254 769 Gasschieber (Kolben) mit Deckel, R75/5 82.00

13 11 1 254 769.7 Gasschieberdeckel, (Dom), 4 Bef. Löcher, R75/5 - R90/6, gebr. 40.00

13 11 1 254 771 Klemmfeder für Düsennadel, R75/5 - R100RS 3.00

13 11 1 254 773 Zackenring für Düsennadel, R75/5 - R100RS 1.00

13 11 1 254 774 Membrane (Bing 165-810)  für 32er Vergaser, R75/5 - R100 34.00

13 11 1 254 908 Zugfeder für Drosselklappe, (32er)  R75/5 - R100, bis 9/78 3.50

13 11 1 254 909 Vergasergehäuse für BING 1/26/113 180.00

13 11 1 254 911 Tupfer mit Gummikappe für BING 1/26/113 4.50

13 11 1 254 912 Tupferfeder für BING 1/26/113,  AØ = 4,8, L = 56 0.50

13 11 1 254 913 Klemmring am Vergaserflansch für BING 1/26/113 6.00

82SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 254 914 Nadeldüse "2.68" für BING 1/26/113 11.00

13 11 1 254 915 Leerlaufdüse "35" für  1/26/113, (Bing 44-353) 23.00

13 11 1 254 915.E Leerlaufdüse "30" für BING 1/26/113, für R26/27 23.00

13 11 1 254 917 Luftregulierschraube für 1/26/113 (Bing 50-023) 6.00

13 11 1 254 918 Feder für Luftregulierschraube für BING 1/26/113 1.00

13 11 1 254 919 Schlauchanschluß für BING 1/26/113 1.50

13 11 1 254 920 Dichtring, R50/5, R60/5, R60/6, R60/7 Schlauchanschluß 0.75

13 11 1 254 921 Gasschieberanschlagsschraube für BING 1/26/113 4.50

13 11 1 254 922 Feder für Gasschieberanschlagschraube für BING 1/26/113 1.00

13 11 1 254 923 Schwimmergehäuse für BING 1/26/113 (ohne Chock) /5 u. /6 45.00

13 11 1 254 924 Dichtung Schwimmergehäuse R50/5 - R60/7 (Bing 165-584) 7.00

13 11 1 254 925 Gasschieber für BING 1/26/113 26.00

13 11 1 254 926 Düsennadel  (Bing 46-234) R50/5,R60/5,R60/6,R60/7 7.00

13 11 1 254 927 Halteplättchen Düsennadel für BING 1/26/113 7.00

13 11 1 254 928 Scheibe auf Halteplättchen ersetzt d. 13 11 1 259 276 0.00

13 11 1 254 929 Gasschieberfeder, AØ = 21, L = 85, für BING 1/26/113 6.00

13 11 1 254 930 Deckelplatte li., für  1/26/113 (Bing 20-107) 22.00

13 11 1 254 931 Deckelplatte re., für  1/26/113 (Bing 20-107) 22.00

13 11 1 254 932 O-Ring für Deckelplatte R50/5 - R60/7 (Bing 165-740) 2.50

13 11 1 255 141 Vergaser rechts  1/26/114, R50/5, gebraucht                        ab: 150.00

13 11 1 255 142 Vergaser links, 1/26/113 Ersatz f. R26/27, R50/5, gebr.         ab: 150.00

13 11 1 255 533 Schenkelfeder im Chockgehäuse links, R75/5 1.00

13 11 1 255 534 Schenkelfeder im Chockgehäuse rechts, R75/5 1.00

13 11 1 255 535 Führungsbuchse für Vergasereinstellschraube R75/5 5.50

13 11 1 255 557 Leerlaufdüse 40, BING-Vergaser 1/26/113, R60/5 - R60/7 21.00

13 11 1 255 816 Beschleunigerpumpe für BING 1/26/113 - 124, kpl. 89.00

13 11 1 255 816.A Beschleunigerpumpe ohne Innenteile 1/26/113 - 124 64.00

13 11 1 255 816.B Verschlußschraube für Beschleunigerpumpe 1/26/113 - 124 4.50

13 11 1 255 816.C Feder für Beschleunigerpumpe 1/26/113 - 124 0.60

13 11 1 255 816.D Verschraubung innen für Beschleunigerpumpe 1/26/113 - 124 2.00

13 11 1 255 816.E Ventilplättchen für Beschleunigerpumpe 1/26/113 - 124 1.00

13 11 1 255 816.F Kolben für Beschleunigerpumpe 1/26/113 - 124 5.00

13 11 1 255 835 Hauptdüse 135, (Bing 44-031), R50/5 - R60/7, M4 Schlitz 6.00

13 11 1 255 836 Hauptdüse 140, (Bing 44-031), M4 Schlitz 6.50

13 11 1 255 837 Fiber-Dichtring Abschlußschraube Schwimmerkammer R50/5 - R60/6 0.50

13 11 1 255 838 Hauptdüse 145, klein (Bing 44-031), M4 Schlitz 6.00

13 11 1 255 840 Düsennadel (46-241)  L = 55, R75/5 - R100/7, 32er, bis 8/83 8.50

13 11 1 255 974 Isolierscheibe Vergaserflansch für BING 1/26/113, R50/5 - R60/7 6.50

13 11 1 255 975 Isolierbüchse für Schiebervergaser, R50/5, R60/5, R60/6, R60/7 12.00

13 11 1 256 353 Dichtung für Startergehäuse R75/5 - R100R, (Bing) 3.50

13 11 1 256 612 Hauptdüse 135,  R75/5, (Bing) M6 SW8 6.00

83SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 256 731 Vergaser links, 64/32/9, R75/5, R75/6 Bing, gebraucht   ab: 280.00

13 11 1 256 732 Vergaser rechts, 64/32/10, R75/5, R75/6, Bing, gebraucht   ab: 280.00

13 11 1 257 810 Nadeldüse 2.70 R75/5, (Bing ) 12.00

13 11 1 257 810.1 Nadeldüse 2.76 10.00

13 11 1 257 811 Mischrohr, ersetzt d. 13 11 1 335 600 0.00

13 11 1 257 812 O-Ring Düsenstock (BING 65-710) R50/5 - R100R 2.50

13 11 1 257 813 Leerlaufdüse (Nr. 45), ersetzt d. 13 11 1 336 924 0.00

13 11 1 257 814 Starthebel, ersetzt d. 13 11 1 335 315 0.00

13 11 1 257 815 Startergehäuse rechts, (Choke), ab 1/71 55.00

13 11 1 257 816 Startergehäuse links, (Choke), ab 1/71 55.00

13 11 1 257 819 O-Ring f. Drehschieber im Startervergaser (BING 65-706) ab /5 2.80

13 11 1 258 050 Dichtungssatz (DISA) für 2 Vergaser, R50/5 - R60/7, 26 mm 23.50

13 11 1 258 051 Dichtsatz (DISA) für 2 Vergaser m. Membran, R45 - R100, 32mm 95.00

13 11 1 258 051.7 Dichtsatz (DISA) f. 1 Vergaser ohne Membran, R45-R100, 32mm 12.50

13 11 1 259 265 Vergaser kpl. links R60/5 & R60/6 1/26/123, Bing 905.00

13 11 1 259 265.G Vergaser kpl. links R60/5 & R60/6 1/26/123, gebraucht         ab: 90.00

13 11 1 259 266 Vergaser kpl. rechts R60/5 & R60/6 1/26/124, Bing 688.00

13 11 1 259 266.G Vergaser kpl. rechts R60/5 & R60/6 1/26/124, gebr.              ab: 90.00

13 11 1 259 276 Scheibe zur Halteplatte Düsennadel, R50/5 - R60/7 3.50

13 11 1 259 869 Verschlußschraube M3.5 x 6 für Synchronanschluß 0.20

13 11 1 259 870 Fiber-Dichtring Drosselklappenbetätigung, R75/5 - R100RT 1.60

13 11 1 260 303 Vergaser links, 64/32/11 R90/6, Bing, gebraucht   ab: 200.00

13 11 1 260 304 Vergaser rechts, 64/32/12 R90/6, Bing, gebraucht   ab: 200.00

13 11 1 260 845 Halteschraube Gasschieberdeckel, Dellorto 2.00

13 11 1 260 849 Hebel für Beschleunigerpumpe, Dellorto 3.00

13 11 1 260 850 Dichtung (O-Ring) für Gemischregulierschraube, Dellorto R90S 2.50

13 11 1 260 851 Beilagscheibe für Gemischregulierschraube, Dellorto R90S 1.00

13 11 1 260 852 Feder für Gemischregulierschraube, Dellorto R90S 0.70

13 11 1 260 853 Gemischregulierschraube, Dellorto R90S 6.60

13 11 1 260 854 Halter für Gemischregulierschraube, Dellorto R90S 10.00

13 11 1 260 855 Fiber-Dichtring  für Halter, Dellorto R90S 2.00

13 11 1 260 856 Einstellschraube (Schieberanschlagschraube), Dellorto R90S 6.00

13 11 1 260 857 Druckfeder für Einstellschraube, Dellorto R90S 2.00

13 11 1 260 858 Beilagscheibe für Einstellschraube, Dellorto R90S 1.00

13 11 1 260 859 Dichtung (O-Ring) für Pumpenventil u. Einstellschraube R90S 2.50

13 11 1 260 860 Pumpendruckventil, Dellorto R90S 24.00

13 11 1 260 861 O-Ring für Düse, Dellorto R90S 3.00

13 11 1 260 862 Düse Beschl.Pumpe,  R90S 13.00

13 11 1 260 863 Dichtung (O-Ring) für Einstellschraube Beschl.Pumpe,  R90S 3.00

13 11 1 260 864 Einstellschraube Beschleunigerpumpe,  R90S 3.50

13 11 1 260 865 Mutter Einstellschraube, Dellorto R90S 1.50

84SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 260 866 Halteschraube für Pumpendeckel 0.50

13 11 1 260 869 Feder für Pumpenmembrane, Dellorto R90S 0.70

13 11 1 260 870 Membrane für Beschleunigerpumpe, Dellorto R90S 36.00

13 11 1 260 871 Vorzerstäuber, Dellorto R90S 10.00

13 11 1 260 872 Halter für Hauptdüse, (Düsenstock) Dellorto, R90S 7.50

13 11 1 260 873 Hauptdüse 155,  Dellorto, R90S 4.00

13 11 1 260 873.D Hauptdüse 160,  Dellorto, R90S 4.00

13 11 1 260 873.E Hauptdüse 165,  Dellorto, R90S 4.00

13 11 1 260 873.F Hauptdüse 170,  Dellorto, R90S 4.00

13 11 1 260 873.H Hauptdüse 175,  Dellorto, R90S 4.00

13 11 1 260 874 Gummitülle, Gaszug Dellorto R90S 3.50

13 11 1 260 875 Seilzugverstellung Chockzug Dellorto R90S 5.50

13 11 1 260 876 Kontermutter Seilzugsteller Chockzug Dellorto R90S 1.50

13 11 1 260 877 Rohrbogen 125° für Bowdenzug Dellorto R90S, VA 16.00

13 11 1 260 878 Mutter M7 für Stellschraube Gaszug Dellorto R90S 1.50

13 11 1 260 880 Halter für Düsennadel, R90S 2.00

13 11 1 260 881 Kolben, Gasschieber Dellorto,  R90S 77.00

13 11 1 260 882 Düsennadel,  R90S 14.00

13 11 1 260 883 Dichtung (O-Ring) für Schieberdeckel,  R90S 2.70

13 11 1 260 884 Mutter für Klemmring Dellorto, R90S, VA 4.50

13 11 1 260 885 Isolierbüchse (Vergaseranschluß am Kopf), R90S Dellorto 5.90

13 11 1 260 886 Klemmschraube (Vergaseranschluß am Kopf), R90S 3.00

13 11 1 260 887 Klemmring (Vergaseranschluß am Kopf), R90S Dellorto 18.00

13 11 1 260 888 Sieb für Kraftstoffzulauf, Dellorto R90S 6.00

13 11 1 260 889 Deckel mit Kraftstoffzulauf, Dellorto R90S 9.50

13 11 1 260 890 Fiber-Dichtring auf Halteschraube Schlauchanschluß, Dellorto R90S 1.90

13 11 1 260 891 Halteschraube für Schlauchanschluß, Dellorto  R90S 1.00

13 11 1 260 892 Ventil, R90S 13.00

13 11 1 260 893 Leerlaufdüse 60, R90S 15.00

13 11 1 260 894 Dichtung für Schwimmernadelventil, Dellorto R90S 0.70

13 11 1 260 895 Schwimmernadelventil, Dellorto R90S 21.00

13 11 1 260 896 Schwimmer, Dellorto R90S 15.00

13 11 1 260 897 Stift für Schwimmer, Dellorto R90S 2.20

13 11 1 260 898 Dichtung für Schwimmerkammer, Dellorto R90S 3.00

13 11 1 260 900 Fiber-Dichtring  23x18x1 Verschlußschraube SW 17, Dellorto 1.00

13 11 1 260 901 Verschlußschraube Schwimmerkammer, SW 21, Dellorto R90S 12.00

13 11 1 260 901.A Verschlußschraube Schwimmerkammer, SW 17, Dellorto R90S 13.00

13 11 1 260 971 Nadeldüse 2.68, R90/6 - R80R 11.00

13 11 1 260 972 Hauptdüse 150  (Bing 44-051), R90/6 - R100R M6 SW8 8.00

13 11 1 260 973 Zerstäuber (Bing 51-591), L=11,0, R75/6 - R100R 7.50

13 11 1 261 343 Schwimmergehäuse, R60/6, R60/7 (mit Chockdüse) 38.00

85SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 261 344 Kolben,  ersetzt d. 13 11 1 335 687 0.00

13 11 1 261 345 Druckfeder für Chockkolben, R60/6, R60/7 2.00

13 11 1 261 347 Schraubstutzen, R60/6, R60/7 9.00

13 11 1 261 349 O-Ring für Schraubstutzen am Chockzug, R60/6, R60/7 3.00

13 11 1 261 350 Dichtring für Schraubstutzen am Chockzug, R60/6, R60/7 2.00

13 11 1 261 352 Verschlußschraube für Starterventil, Dellorto R90S 2.00

13 11 1 261 353 Feder für Starterventil, Dellorto R90S 0.50

13 11 1 261 354 Ventil (Startkolben) für Chock, Dellorto R90S 7.50

13 11 1 261 355 Ventilgehäuse (Chock), Dellorto R90S 22.00

13 11 1 261 356 LIN Senkschraube für Starterventil, Dellorto R90S, VA 0.90

13 11 1 261 357 Dichtung für Starterventil, Dellorto R90S 2.50

13 11 1 261 358 Düse 11.00

13 11 1 261 421 Vergaser links, 64/32/13, R75/5 - R75/7, Bing, gebraucht   ab: 200.00

13 11 1 261 422 Vergaser rechts, 64/32/14, R75/5 - R75/7, Bing, gebraucht   ab: 200.00

13 11 1 261 702 Nadeldüse 2.66, R75/6, R75/7 - R100R 11.00

13 11 1 261 703 Hauptdüse 145, R75/6 - R80 M6 SW8 8.00

13 11 1 261 704 Leerlaufdüse (Nr. 50), ersetzt d. 13 11 1 336 949 0.00

13 11 1 262 398 Dellorto Vergaser links, R90S, Ø 38 539.00

13 11 1 262 399 Dellorto Vergaser rechts, R90S, Ø 38 539.00

13 11 1 262 399.D DISA für 1 Dellorto Vergase o. Membrane (Beschleunigerpumpe) 22.00

13 11 1 262 428 Hauptdüse 160  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 262 662 Vergaser links 94/40/103, R100/7 - R100RS, 9/78 - 9/80 460.00

13 11 1 262 663 Vergaser rechts 94/40/104, R100/7 - R100RS, 9/78 - 9/80 460.00

13 11 1 264 281 Nippel (Einstellschraube) für Gaszug, Dellorto 2.00

13 11 1 265 613 Vergaser links 94/40/105, R100/7 - R100RS, bis 9/80 460.00

13 11 1 265 614 Vergaser rechts 94/40/106, R100/7 - R100RS, bis 9/80 460.00

13 11 1 335 102 Vergaser links 64/32/19, R100/7, R100RT, bis 9/78, gebr.   ab: 200.00

13 11 1 335 103 Vergaser rechts 64/32/20, R100/7, R100RT, bis 9/78, gebr.   ab: 200.00

13 11 1 335 298 Mischrohr, R100 - R100CS bis 84, R80, R100GS, R100R ab 85 8.00

13 11 1 335 300 Hauptdüse 170  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.A Hauptdüse 175  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.B Hauptdüse 180  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.C Hauptdüse 185  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.D Hauptdüse 190  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.E Hauptdüse 155  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 300.F Hauptdüse 195  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 335 302 Gemischregulierschraube Gleichdruckvergaser  R75/5 - R100R 6.00

13 11 1 335 304 Halter li., für Leerlaufanschlagschraube R45 - R100RS ab 78 17.00

13 11 1 335 305 Halter re., für Leerlaufanschlagschraube R45 - R100RS ab 78 17.00

13 11 1 335 308 Hebel links innen für Drosselklappe, R100 - R100R 40er 10.00

13 11 1 335 309 Hebel rechts innen für Drosselklappe, R100 - R100R 40er 10.00

86SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 335 310 Hebel außen für Drosselklappe, R100 - R100R 40er 7.00

13 11 1 335 311 Stellschraube (Bing) R45 - R65, R75/5 - R100R 2.00

13 11 1 335 312 Zugfeder für Drosselklappe, (40er)  R100/7 - R100R ab 9/78 5.00

13 11 1 335 315 Hebel für Chockgehäuse, R75/5 - R100RS, bis 9/80 17.00

13 11 1 335 318 Schwimmernadel  (Bing 47-968) R45 - R100R 31.00

13 11 1 335 320 Klemmfeder für Schwimmernadel, R45 - R65, R75/7 - R100R 1.50

13 11 1 335 321 Düsennadel (46-341) L = 61,  R100 - R100RS, 40er, Bj. 76-84 10.00

13 11 1 335 322 Membrane (Bing 165-811)  für 40er Vergaser, R100 - R100GS 34.00

13 11 1 335 323 Haltering Membrane auf Schieber, R100/7 - R100R 7.50

13 11 1 335 324 Feder für Gasschieber, R45 - R65,  R80 - R100RS 9.00

13 11 1 335 326 Gasschieberdeckel für 40er Vergaser, R100 - R100R 69.00

13 11 1 335 600 Mischrohr, R75/5 - R80R, R45 - R65, 32er Vergaser 6.50

13 11 1 335 602 Leerlaufdüse (Nr. 50), ersetzt d. 13 11 1 336 949 0.00

13 11 1 335 605 Drosselklappe für 32er Vergaser 16.00

13 11 1 335 606 Zugfeder für Drosselklappe, (32er) R45 - R65, R65GS - R80R 4.50

13 11 1 335 607 Hebel rechts innen für Drosselklappe, R45 - R65,R65GS - R80R 2.50

13 11 1 335 608 Hebel außen für Drosselklappe, R45 - R65,R65GS - R80R 2.50

13 11 1 335 609 Hebel links innen für Drosselklappe, R45 - R65,R65GS - R80R 2.50

13 11 1 335 611 Deckel für Vergaser, R45 33.00

13 11 1 335 631 Vergaser rechts 64/26/302, R45N ersetzt durch 13 11 1 336 970 0.00

13 11 1 335 633 Vergaser links 64/28/201, R45 283.00

13 11 1 335 634 Vergaser rechts 64/28/202, R45 266.00

13 11 1 335 637 Vergaser links 32, ersetzt d. 13 11 1 336 976 0.00

13 11 1 335 687 Kolben (Chock), R60/6, R60/7 11.00

13 11 1 335 744 Nadeldüse 2.64, R65, R65LS, R80GS 80-92, R80ST bis 84 10.00

13 11 1 335 745 Welle für Drosselklappe (BING) R100 - R100R 17.00

13 11 1 335 746 Drosselklappe (BING) R100 - R100R 12.00

13 11 1 335 811 Vergaser links 64/32/224, ersetzt d. 13 11 1 336 976 0.00

13 11 1 335 812 Vergaser links 64/32/223, ersetzt d. 13 11 1 336 977 0.00

13 11 1 336 585 Drosselklappenwelle für 32er Vergaser 17.00

13 11 1 336 609 Kolben, (Schieber mit Membran), R65, R80 (64/32/2030) 115.00

13 11 1 336 838 Vorzerstäuber, R45 - R65, R65 ab 85 5.00

13 11 1 336 878 Kolben, (Schieber mit Membran), R45 107.00

13 11 1 336 902 Dichtsatz (DISA) 2 Vergaser m. Membran, R100/7-R100R, 40mm 110.00

13 11 1 336 902.7 Dichtsatz (DISA) 1 Vergaser o. Membran, R100 - R100R, 40mm 12.50

13 11 1 336 924 Leerlaufdüse (Nr. 45) L= 23mm, R75/5 - R100RS - R80R 21.00

13 11 1 336 949 Leerlaufdüse (Nr. 50), R75/6, R75/7, R80, R80RT bis 84 20.00

13 11 1 336 968 Klemmschraube Vergaserbefestigung R26 - R27, /5 - /7 3.00

13 11 1 336 969 Mutter, R50/5, R60/5, R60/6, R60/7 1.00

13 11 1 336 970 Vergaser rechts 64/26/302, R45N 280.00

13 11 1 336 971 Vergaser links 64/26/301, R45N 342.00

87SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 336 972 Vergaser rechts 64/28/302, R45 420.00

13 11 1 336 974 Vergaser rechts 64/32/302, R80 400.00

13 11 1 336 975 Vergaser links 64/32/301, R80 400.00

13 11 1 336 976 Vergaser rechts 64/32/304, R65, USA, 380.00

13 11 1 336 977 Vergaser links 64/32/303, R65 380.00

13 11 1 336 982 Vergaser rechts, 64/32/3040, R65  8/79 - 9/80 320.00

13 11 1 336 983 Vergaser links, 64/32/3030, R65  8/79 - 9/80 320.00

13 11 1 337 062 Hauptdüse 105, R45  (Bing 44-051) 8.00

13 11 1 337 285 Vergaser links 94/40/109 460.00

13 11 1 337 286 Vergaser rechts 94/40/110  R100US 460.00

13 11 1 337 354 Kolben für Vergaser, R45 55.00

13 11 1 337 359 Zylinderschraube für Membrane, R75/5 - R100R 1.00

13 11 1 337 360 Gasschieberdeckel (Dom) R45 - R80GS ab 81, R100 ab 87 57.00

13 11 1 337 361 LIN Senkschraube für Vergaser Dom - Deckel, R75/5 - R100R 0.60

13 11 1 337 361.1 LIN Senkschraube M5 x 12, Schieberdeckel R45 - R100R, VA 0.50

13 11 1 337 361.2 LIN Senkschraube M5 x 12, Schieberdeckel R75/5-R100, Schlitz 0.40

13 11 1 337 367.1 LIN Senkschraube M4 x 16, Startervergaser R75/5 - R100, VA 0.50

13 11 1 337 368 Starthebel innen 3.50

13 11 1 337 369 Starthebel außen 10.00

13 11 1 337 370 Zugfeder für Chockhebel, R45 - R65, R80R ab 9/80 5.00

13 11 1 337 409 Zugfeder für Chockhebel, R100/7 - R100R, ab 9/80 7.00

13 11 1 337 431 Vergaser links 94/40/113, R100 - R100RS, ab 9/80 460.00

13 11 1 337 431.G Vergaser links 94/40/113, R100 - R100RS, ab 9/80, gebr.      ab: 100.00

13 11 1 337 432 Vergaser rechts 94/40/114, R100 - R100RS 460.00

13 11 1 337 432.G Vergaser rechts 94/40/114, R100 - R100RS, gebraucht         ab: 100.00

13 11 1 337 433 Vergaser links 94/40/111, R100 - R100RS, ab 9/80 490.00

13 11 1 337 433.G Vergaser links 94/40/111, R100 - R100RS, ab 9/80, gebr.      ab: 100.00

13 11 1 337 434 Vergaser rechts 94/40/112, R100 - R100RS, ab 9/80 490.00

13 11 1 337 435 Vergaser links 64/32/305, R80G/S - R80RT ab 81 400.00

13 11 1 337 436 Vergaser rechts 64/32/306, R80G/S - R80RT ab 81 407.00

13 11 1 337 437 Vergaser links 64/28/303, R45T 455.00

13 11 1 337 438 Vergaser rechts, 64/28/304, R45T 730.00

13 11 1 337 439 Vergaser links 64/26/303, R45N, R45T 480.00

13 11 1 337 440 Vergaser rechts 64/26/304, R45N, R45T 410.00

13 11 1 337 482 Hauptdüse 165  (Bing 44-051) M6 SW8 8.00

13 11 1 337 651 Vergaser links, 64/32/313, R75/5 - R75/7 416.00

13 11 1 337 652 Vergaser rechts, 64/32/314, R75/5 - R75/7 416.00

13 11 1 337 687 Vergaser links, 64/32/335, R65 - R65LS (USA) 385.00

13 11 1 337 688 Vergaser rechts, 64/32/336, R65, R65LS, US 385.00

13 11 1 337 691 Hauptdüse 138  R65, R65LS,  M6 SW8 8.00

13 11 1 337 692 Düsennadel  (Bing 46-251) R65 - R100RT, ab 9/83 10.00

88SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 1 337 815 Vergaser links, 64/32/349, R80 - R80R, ab 9/80 430.00

13 11 1 337 815.G Vergaser links, 64/32/349, R80 - R80R, ab 9/80 gebr.            ab: 100.00

13 11 1 337 816 Vergaser rechts, 64/32/350, R80 - R80R, ab 9/80 430.00

13 11 1 337 816.G Vergaser rechts, 64/32/350, R80 - R80R, ab 9/80 gebr.         ab: 100.00

13 11 1 338 073 Vergaser links, 64/32/353, R80 - R80RT ab 85 470.00

13 11 1 338 073.G Vergaser links, 64/32/353, R80 - R80RT ab 85, gebraucht     ab: 100.00

13 11 1 338 074 Vergaser rechts, 64/32/354, R80 - R80RT ab 85 430.00

13 11 1 338 074.G Vergaser rechts, 64/32/354, R80 - R80RT ab 85, gebraucht  ab: 100.00

13 11 1 338 115 Benzinschlauch (1m) mit Gewebe, außen Gummi, 6 x 11, ab 81 15.00

13 11 1 338 115.A Benzinschlauch (1m) mit Gewebe, außen Gummi, 6 x 12 6.00

13 11 1 338 130 Vergaser rechts  64/26/318, R65, R65GS 340.00

13 11 1 338 133 Hauptdüse 130, (Bing 44-051) R65GS - R80RT  M6 SW8 8.00

13 11 1 338 134 Feder für Gasschieber R65GS - R80ST, R80GS - R100R 10.00

13 11 1 338 175 Hauptdüse 102, R65GS, 20KW M6 SW8 8.00

13 11 1 338 241 Verschlußschraube Vergaser - Düsennadel 7.00

13 11 1 338 242 Klemmfeder für Düsennadel im Gasschieber 3.50

13 11 1 338 311 Vergaser links, 64/32/363, R100 Bj. 87-95 400.00

13 11 1 338 312 Vergaser rechts, 64/32/364, R100RS - RT, Bj. 87-95 400.00

13 11 1 338 365 Vergaser links, 94/40/123, R100GS, R100R 499.00

13 11 1 338 365.G Vergaser links, 94/40/123, R100GS, R100R, gebraucht         ab: 120.00

13 11 1 338 366 Vergaser rechts, 94/40/124, R100GS, R100R 499.00

13 11 1 338 366.G Vergaser rechts, 94/40/124, R100GS, R100R, gebraucht      ab: 120.00

13 11 1 338 366.K Kerbnagel für Typschild Bing, Kunststoff schwarz 1.00

13 11 1 338 366.L Typschild Bing links, Kunststoff schwarz für alle Gleichdruckvergaser 5.50

13 11 1 338 366.R Typschild Bing rechts, Kunststoff schwarz für alle Gleichdruckvergaser 5.50

13 11 1 338 515 StarterKörper links, (Choke), R65GS - R100R, ab 9/80 21.00

13 11 1 338 516 StarterKörper rechts, (Choke), R65GS - R100R, ab 9/80 22.00

13 11 1 338 517 Startergehäuse links, (Choke), R65GS - R100R, ab 85 36.00

13 11 1 338 518 Startergehäuse rechts, (Choke), R65GS - R100R, ab 85 36.00

13 11 1 338 519 Leerlaufdüse (Nr. 45) L= 26mm, R100GS - R100R, R65GS 20.00

13 11 1 338 519.A Leerlaufdüse (Nr. 40) R100GS - R100R, R65GS 16.00

13 11 1 338 522 Düsennadel für Vergaser 94/40/123 u. 124, R100GS - R100R 7.50

13 11 1 338 691 Kolben für Vergaser 40er, R100 - R100R 88.00

13 11 1 338 692 O-Ring für Kolben, Vergaser 40er, R100 - R100R 14.00

13 11 1 338 743 Nachrüstsatz Leistungssteigerung 50PS 89.00

13 11 1 338 839 Schwimmergehäuse links, R100GS - R100R ab 87, o. Überlauf 42.00

13 11 1 338 840 Schwimmergehäuse rechts, R100GS - R100R ab 87 o. Überlauf 38.00

13 11 2 088 552 Gummitülle für Kabelbaum in Rücklicht R26 - R69S 0.50

13 11 2 316 117 Gasschieberdeckel für 32er Vergaser, R45 - R80R, verchromt 145.00

13 11 2 316 118 Gasschieberdeckel für 40er Vergaser, R100R, R100Mys, chrom 119.00

13 11 2 316 439 Schwimmergehäuse links, chrom,  32er Vergaser 87.00

89SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 11 2 316 440 Schwimmergehäuse rechts, chrom,  32er Vergaser 87.00

13 11 2 316 442 Schwimmergehäuse rechts, chrom,  40er Vergaser 86.00

13 11 9 057 338 Klemmschraube f. Chockzug am Vergaser, R50/5 - R100 bis 81 7.00

13 54 7 694 924 Schutzkappe für Drosselklappe 2.00

13,2 Vergaser Verbindung & Starterzug

13 21 2 072 154 Gaszug, R25/3, orig., für Deckelplatte mit Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 155 Gaszug R24 20.00

13 21 2 072 156 Gaszug,  R24 - R25, für Deckelplatte ohne Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 157 Gaszug,  R25/2, orig., für Deckelplatte ohne Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 254 Gaszug, R27 Gespann 15.00

13 21 2 072 255 Gaszug, R26, orig., für Deckelplatte mit Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 258 Gaszug, R27, orig., für Deckelplatte ohne Rohrbogen 15.00

13 21 2 072 348 Gaszug, R50 - R69S, f. Hochlenker (+10 cm), orig. 15.00

13 21 2 072 355 Gaszug, R51/2 - R68, orig., L = 1046 15.00

13 21 2 072 356 Gaszug, R51/2 - R68 Gespann, L = 1060 15.00

13 21 2 072 370 Gaszug, R50 - R69S, orig. + R26 hochgezog. Lenker 15.00

13 23 1 252 825 Startbetätigung, ersetzt d. 13 23 1 260 191 0.00

13 23 1 252 826 Starterzug links, R75/5, Seilzug für Vergaser m. Rückzugfeder 16.00

13 23 1 252 827 Starterzug rechts, R75/5, Seilzug für Vergaser m. Rückzugfeder 14.50

13 23 1 255 976 Starterzug links, (Draht), R45-R65, R75/5 - R100RS bis 9/80 15.00

13 23 1 255 977 Starterzug, rechts, (Draht), R45-R65, R75/5 - R100RS bis 9/80 16.00

13 23 1 256 019 Nippel für Starterzug, R45 - R65, R75/5 - R100RS bis 9/80 4.00

13 23 1 256 295 Einstellschraube Starterzug, R45-R65, R75/5-R100RS, bis 9/80 11.00

13 23 1 260 191 Kaltstarterbetätigung (Chockhebel) kpl.,  R50/5 - R100RS >9/80 42.00

13 23 1 260 191.A Senkschraube M6 x 35, für Chockhebel   R50/5 - R100RS >9/80 1.00

13 23 1 260 191.G Kaltstarterbetätigung kpl.,  R50/5 - R100RS >9/80, gebr.        ab: 20.00

13 23 1 260 365 Starterzug, links, R60/5 - R60/7 14.00

13 23 1 260 366 Starterzug, rechts, R60/5 - R60/7 16.00

13 23 1 260 368 Nippel für Starterzug, R50/5, R60/5, R60/6, R60/7, R90S 3.00

13 23 1 260 644 Starterzug li / re, (Seilzug)  R90S 14.00

13,7 Ansauggeräuschdämpfer & Luftfilter

13 42 1 241 663 Gleitrohr links, R80GS, R80, R80RT, R100/7, R100/T 290.00

13 42 1 241 663.G Gleitrohr links, R80GS, R80, R80RT, R100/7, /T, gebraucht  ab: 30.00

13 42 1 241 664 Gleitrohr rechts, R80GS, R80, R80RT, R100/7, R100/T 215.00

13 42 1 241 664.G Gleitrohr rechts, R80GS, R80, R80RT, R100/7, /T, gebr.        ab: 30.00

13 42 8 009 579 Scheibe Bremsbacke ersetzt d. 34 11 2 060 269 0.00

13 71 1 342 361 Ansaugtrichter - Luftleitung links R1200 38.00

13 72 0 042 161 Ansauggummi am Vergaser  R26 - R27 5.50

13 72 0 043 000 Naßluftfilter  R24 - R25/2, Nachfertigung 75.00

13 72 0 043 000.7 Reduzierbüchse für Naßluftfilter R25/3 auf R24 - R25/2 25.00

90SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 72 0 043 000.G Naßluftfilter  R24 - R25/2, gebraucht                                      ab: 60.00

13 72 0 043 001.1 Feder für Luftfilterschraube, R26 - R27, V2A 3.00

13 72 0 043 001.7 Gummischeibe für Luftfilterschraube, R26 - R27 1.00

13 72 0 043 002 Trocken Luftfilter kpl. mit Anbauteilen R27, gebraucht             ab: 170.00

13 72 0 043 002.3 Luftfiltergehäuse kpl., ohne Filter, R27, Nachfertigung 129.00

13 72 0 043 005 Naßluftfilter R25/3, Nachfertigung 75.00

13 72 0 043 005.G Naßluftfilter R25/3, gebraucht                                                ab: 70.00

13 72 0 043 007 Naßluftfilter R26 - R27, gebr.                                                  ab: 80.00

13 72 0 043 031 Naßluftfilter R51/3 - R68, "Eberspächer", gebraucht               ab: 200.00

13 72 0 043 032 Luftfilter kpl. R51/3 - R68, "Knecht", gebraucht                       ab: 150.00

13 72 0 043 032.D Deckel für Luftfilter R51/3 - R68, "Knecht", Nachfertigung 75.00

13 72 0 043 033 Luftfilter kpl. R50 - R60/2, mit Luftschieber, gebraucht           ab: 160.00

13 72 0 043 111.2 Schlauchschelle Ansauggummi R25/3, 30 - 45 mm, V2A 2.50

13 72 0 043 116 Dichtung für Luftfiltergehäuse R26/27 3.00

13 72 0 043 118 Kork Dichtung für Luftfilter R51/3 - R68 3.50

13 72 0 043 119 Kork Dichtung für Luftfilter R50 - R69S 4.50

13 72 0 043 142 Luftfiltereinsatz  R26 - R27, ersetzt d. 13 72 1 250 391 0.00

13 72 0 043 145 Luftfiltereinsatz R69S ersetzt d. 13 72 0 043 146 0.00

13 72 0 043 146 Luftfiltereinsatz (LX 193), groß R50S - R69S 20.00

13 72 0 043 147.4 Luftfilterschraube R27, VA poliert 17.50

13 72 0 043 148 Spannschraube für Luftfilter R51/3 - R68, L=145mm 55.00

13 72 0 043 149.4 Luftfilterschraube R26, R27 kurz,  VA poliert 15.00

13 72 0 043 150 Luftfiltergehäuse groß, R50S, R50/2 - R69S 132.00

13 72 0 043 151 Bodenring (Unterteil) für Luftfiltergehäuse groß, R50/2 - R69S 42.00

13 72 0 043 152 Dichtung für alten Naß-Luftfilter "F 7058" R51/3 - R69 6.00

13 72 0 043 157 Spannschraube für Luftfilter R50 - R60, L=122mm 46.00

13 72 0 043 167 Spannschraube für Luftfilter R69S, L=117mm 43.00

13 72 0 043 171 Deckel für Luftfilter R50 - R60/2, gebraucht                            ab: 50.00

13 72 0 043 182 Luftleitung links, R60 - R60/2,  ersetzt d. 11 61 0 043 182 0.00

13 72 0 043 183 Luftleitung rechts, R60 - R60/2, ersetzt d. 11 61 0 043 183 0.00

13 72 0 043 524 Luftfiltereinsatz (LX 192), f. Gehäuse m. Luftschieber R50 - R69 16.00

13 72 0 043 524.Q Luftfiltereinsatz (LX 192),  R50 - R69, aus Altbestand (NOS) 10.00

13 72 0 043 536 Gummidichtring für Luftfilter  R50 - R60/2; R69 4.00

13 72 0 043 809 Anlagegummi für Hella Rücklicht, R26 - R69S 2.00

13 72 1 250 314 Luftfiltergehäuse R50S, R69S kpl. ohne Einsatz, silber inkl. Bodenring (schwarz) 182.00

13 72 1 250 314.6 Luftfilter R50S, R69S kpl. ohne Einsatz, verchromt 195.00

13 72 1 250 314.G Luftfilter R50S, R69S kpl. ohne Einsatz, gebraucht                 ab: 95.00

13 72 1 250 315 Luftfilter ersetzt d. 13 72 0 043 146 0.00

13 72 1 250 388 Luftfilter R69S ersetzt d. 13 72 0 043 146 0.00

13 72 1 250 391 Luftfilter - Einsatz (Papier, LX 191) R26/27 12.00

13 72 1 251 048 Luftfilter rund, ersetzt d. 13 72 1 254 382 0.00

91SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 72 1 251 169 Klemmfeder Luftfiltergehäuse (Getriebe) R50/5 - R100RS bis 81 15.00

13 72 1 251 611 Ansaugtrichter - Luftleitung links R50/5 - R60/7 28.00

13 72 1 251 612 Ansaugtrichter - Luftleitung rechts R50/5 - R60/7 28.00

13 72 1 253 717 Luftfiltergehäuse links, R50/5 - R100RS bis 9/80 63.00

13 72 1 253 717.G Luftfiltergehäuse links, R50/5 - R100RS bis 9/80, gebraucht  ab: 40.00

13 72 1 253 720 Luftfiltergehäuse rechts, R50/5 - R100RS bis 9/80 75.00

13 72 1 253 720.G Luftfiltergehäuse rechts, R50/5 - R100RS bis 9/80, gebr.       ab: 40.00

13 72 1 254 042 Zylinderschraube Luftfiltergehäuse R50/5-R100RS bis 9/80, V2A 13.00

13 72 1 254 200 Ansauggummi Luftleitung - Vergaser R50/5, 60/5, 60/6, 60/7 7.00

13 72 1 254 382 Luftfiltereinsatz (LX 194) rund, R50/5 - R100RT bis 1980 13.50

13 72 1 254 382.Q Luftfiltereinsatz (LX 194) rund, bis 1980, Altbestand (NOS) 8.00

13 72 1 254 654 Ansauggummi Kopf - Vergaser R45/65, R75/5 - R100 32er Verg. 7.00

13 72 1 257 395 Ansauggummi Rohr - Luftfilter,  R75/5 - R100, 32er Vergaser 6.00

13 72 1 257 763 Dichtring Ansaugrohr - Luftfilter, R75/5 - R100, 32er Vergaser 3.00

13 72 1 258 059 Ansaugtrichter - Luftleitung links R75/5 - R100RT 28.00

13 72 1 258 060 Ansaugtrichter - Luftleitung rechts R75/5 - R100RT 28.00

13 72 1 259 095 Luftfiltereinsatz BMW /5, ersetzt d. 13 72 1 254 382 0.00

13 72 1 259 820 Ansauggummi Vergaser  - Rohr,  R90S, original BMW 11.00

13 72 1 259 820.R Ansauggummi Vergaser  - Rohr,  R90S 5.00

13 72 1 260 215 Luftfiltereinsatz R69S ersetzt d. 13 72 0 043 146 0.00

13 72 1 260 342 Versteifungsring in Luftleitung R90S 9.00

13 72 1 261 027 Schlauchschelle Ø48, ersetzt d. 07 12 9 952 119 0.00

13 72 1 261 028 Schelle für Luftleitung R75/5, ersetzt d. 07 12 9 952 123 0.00

13 72 1 262 785 Luftfiltergehäuse re., R45/65, R100 - R100RS bis 80 m. Choke 86.00

13 72 1 262 787 Ansaugtrichter - Luftleitung links R100,  bis 81 li., ab 81 li u. re. 24.00

13 72 1 262 788 Ansaugtrichter - Luftleitung rechts R100 - R100RS,  bis 81 24.00

13 72 1 264 392 Ansauggummi  Ansaugrohr > Luftfilter, R45-R65, R80 - R100R 8.00

13 72 1 265 051 Luftfiltergehäuse links, R100S - R100RS  79 - 81 78.00

13 72 1 265 052 Luftfiltergehäuse rechts, R100S - R100RS  79 - 81 78.00

13 72 1 335 111 Ansaugtrichter-Luftleitung li. R45 - R65, bis 81 li, ab 81 li. u. re 29.00

13 72 1 335 112 Ansaugtrichter - Luftleitung rechts, R45 - R65, bis 81 28.00

13 72 1 335 690 Luftfiltergehäuse links, R90S 78.00

13 72 1 335 691 Luftfiltergehäuse rechts, R90S 78.00

13 72 1 335 700 Ansaugtrichter - Luftleitung links / rechts, 32er Vergaser, 81-96 29.00

13 72 1 335 977 Klemmfeder für Luftfiltergehäuse links, R50/5 - R100RS bis 81 3.00

13 72 1 337 078 Ansaugtrichter rechts im Luftfilterkasten, R45 - R100R 15.00

13 72 1 337 080 Luftfiltereinsatz (LX56) (Platte), R45 - R100 26.00

13 72 1 337 105 Bügel (Federklammer) für Platten - Luftfilter 5.50

13 72 1 337 188 Luftfiltergehäuse unten "SLS" 86.00

13 72 1 337 205 Beilagscheibe Luftfiltergehäuse, R100 - R100R, ab 76 1.50

13 72 1 337 228 Luftfiltergehäuse oben, R45 - R100RS 45.00

92SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

13 72 1 337 229 Rohr Luftfiltergehäuse, R100 - R100R, ab 76 11.00

13 72 1 337 233 Ansaugtrichter links im Luftfilterkasten, R45 - R100R 15.00

13 72 1 337 250 Luftfiltergehäuse unten R45 - R100R, ohne SLS 85.00

13 72 1 337 255 Entlüftungsschlauch links, ersetzt d. 13 72 1 337 511 0.00

13 72 1 337 256 Entlüftungsschlauch rechts, ersetzt d. 13 72 1 337 512 0.00

13 72 1 337 492 Verlängerung 13.50

13 72 1 337 511 Entlüftungsschlauch links R45 - R100 ab 9/80 7.90

13 72 1 337 512 Entlüftungsschlauch rechts R45 - R100 ab 9/80 7.50

13 72 1 337 675 Luftfiltergehäuse oben, R45 - R100R 45.00

13 72 1 338 360 Ansauggummi (52mm) Kopf > 32er Vergaser, R100RS/RT ab 87 9.50

13 72 1 338 362 Ansauggummi K opf - Vergaser  R100 - R100GS, 40er Verg. 6.00

13 72 1 460 337 Luftfiltereinsatz (Platte), LX 75, K100 - K1100RS 35.00

13 72 8 042 172 Luftfilterkasten R26 - R27, gebraucht                                      ab: 50.00

31 42 1 237 199 Gleitrohr links, R45 - R65LS, R80ST ab 80 162.00

16,1 Kraftstoffanlage

16 11 0 035 284 Kraftstofftank R25/3 m.Gewinde f. Gepäckträger, grundiert 1280.00

16 11 0 035 285 Kraftstofftank R25/3 m.Gewinde f. Gepäckträger, lack. u. liniert 2400.00

16 11 0 035 286 Kraftstofftank R26/27 grundiert, orig. neu 1485.00

16 11 0 035 287 Kraftstofftank R26/27 lackiert u. liniert, orig. nicht mehr lieferbar 1350.00

16 11 0 035 288 Kraftstofftank R51/3 - R68  grundiert, orig. 1920.00

16 11 0 035 288.R Kraftstofftank R51/3 - R68  grundiert, Replica 950.00

16 11 0 035 292 Kraftstofftank R50 - R69S,  "Schorsch Meier",  grundiert 1759.00

16 11 0 035 320 Kniekissen (Rechts) R26; R27 ersetzt d. 16 11 4 080 183.7 0.00

16 11 1 230 030 Stützgummi Tank, mit Kabelführung, R50/5 - R100RS 9.00

16 11 1 230 031 Stützgummi Tank vorn am Lenkkopf, R50/5 - R100RS 6.00

16 11 1 230 045 Silentblock Tankbefestigung ab /5 9.00

16 11 1 230 048 Kniekissen links, R50/5 - R90/6 24 ltr. Tank 28.00

16 11 1 230 049 Kniekissen rechts, R50/5 - R90/6 24 ltr. Tank 28.00

16 11 1 230 263 Kork Dichtung Tankdeckel  ersetzt d. 16 11 4 080 130 0.00

16 11 1 230 506 Gummiunterlage für Tankemblem R50/5 - R75/5 5.00

16 11 1 230 603 Dichtung für Tankdeckel, (Klappdeckel) R50/5 - R90S 16.00

16 11 1 230 769 Tankemblem, emailliert, zum Schrauben, R50/5 - R75/5 42.00

16 11 1 230 883 Stift für Tankdeckel, (Klappdeckel) R50/5 - R90S, V2A 4.00

16 11 1 231 298 Werkzeugfachdeckel R25/2-R68-R50-R69S-R50/5-R100, grund. 56.00

16 11 1 231 866 Blende für 18ltr. Tank (Toaster) links, /5, Replica 198.00

16 11 1 231 867 Blende für 18ltr. Tank (Toaster) rechts, /5, Replica 198.00

16 11 1 232 000 Kraftstofftank 18ltr. (Toaster), grundiert, R50/5 - R75/5 1100.00

16 11 1 232 001 Kraftstofftank 18 ltr, R50/5 - R75/5, für Chromblenden, gebr. ab: 300.00

16 11 1 232 235 Kniekissen links, R50/5 - R90/6 17 ltr. Tank 29.00

16 11 1 232 236 Kniekissen rechts, R50/5 - R90/6 17 ltr. Tank 29.00

93SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 1 232 308 Kraftstofftank 18ltr. (Toaster), ersetzt d. 16 11 1 232 000 0.00

16 11 1 232 348 Tankdeckel abschließbar, (Klappdeckel) R50/5 - R90S 145.00

16 11 1 232 348.A Tankdeckel abschließbar, (Klappdeckel) R50/5 - R90S, Replica 99.00

16 11 1 232 348.G Tankdeckel abschließbar, (Klappdeckel) R50/5 - R90S, gebr. ab: 50.00

16 11 1 232 348.Q Tankdeckel abschließbar, (Klappdeckel) R50/5 - R90S, NOS 129.00

16 11 1 232 349 Tankdeckel, Klappdeckel ohne Schloss R50/5 - R90S, gebr. ab: 50.00

16 11 1 232 349.A Tankdeckel, Klappdeckel ohne Schloss R50/5 - R90S, Replica 55.00

16 11 1 232 353 Druckfeder für Lenkungsdämpferarretierung, R60/6 - R100RS 1.50

16 11 1 232 725 Kraftstofftank R50 - R69S,  "Schorsch Meier" lackiert + liniert 2100.00

16 11 1 232 908 Tankemblem emailliert, selbstklebend, R60/6 - R90S 43.00

16 11 1 233 239 Kraftstofftank 18 ltr., grundiert, R60/6 - R90/6, gebr.              ab: 280.00

16 11 1 233 862 Kraftstofftank 22 ltr., grundiert, R50/5 - R75/5, gebr.              ab: 250.00

16 11 1 233 862. Kraftstofftank 22 ltr., weiß-rot, R50/5 - R75/5, gebraucht 650.00

16 11 1 233 862. Kraftstofftank 22 ltr., blau, R50/5 - R75/5, gebraucht 550.00

16 11 1 233 862. Kraftstofftank 22 ltr., weiß, R50/5 - R75/5, gebraucht 450.00

16 11 1 233 882 Kraftstofftank 22 ltr., grundiert, R60/6 - R90/6, gebr.              ab: 120.00

16 11 1 234 047 Kniekissen links für Kraftstofftank, R90S - R100RS 30.00

16 11 1 234 048 Kniekissen rechts für Kraftstofftank, R90S - R100RS 30.00

16 11 1 234 641 Kraftstofftank für Klappdeckel, R90S, gebraucht                   ab: 400.00

16 11 1 234 641.L Kraftstofftank daytona / silber rauch lackieren + linieren, R90S 430.00

16 11 1 234 819 Dichtung für Werkzeugfach Behörde 2.00

16 11 1 234 821 Kraftstofftank für Schraubdeckel, R60/7 - R100RS, grundiert 1300.00

16 11 1 234 821.G Kraftstofftank f. Schraubdeckel, R60/7 - R100RS, gebraucht ab: 250.00

16 11 1 234 838 Kraftstofftank für Schraubdeckel, R90S 1050.00

16 11 1 236 124 Stützgummi Tank vorn, R45 - R65LS, R65GS - R80ST, R100R 7.00

16 11 1 236 764 Kraftstofftank grundiert, R45 - R65 1100.00

16 11 1 236 764.G Kraftstofftank grundiert, R45 - R65, gebraucht                        ab: 100.00

16 11 1 237 552 Gummi - Stütze links für Tank, R45 - R65, R80GS/ST 20.00

16 11 1 237 553 Gummi - Stütze rechts für Tank, R45 - R65, R80GS/ST 20.00

16 11 1 237 673 Kappe Werkzeug Deckel, R45-R65, R80GS - R100GS PD, K75 3.00

16 11 1 237 917 Abziehbild Tank "Erste Hilfe Set" 8.50

16 11 1 238 208 Kraftstofftank grundiert mit Werkzeugkasten, R45 - R65 710.00

16 11 1 238 208.G Kraftstofftank grundiert m. Werkzeugkasten, R45 - R65, gebr ab: 100.00

16 11 1 240 159 Haltebügel für Tank, R45 - R80ST 23.00

16 11 1 240 974 Kraftstofftank alpinweiß, R65GS, R80GS, gebraucht              ab: 450.00

16 11 1 242 063 Kraftstofftank grundiert, R65G/S, R80G/S 849.00

16 11 1 242 063.G Kraftstofftank grundiert, R65G/S, R80G/S, gebraucht            ab: 300.00

16 11 1 242 363 Zierstreifen links, R80G/S, hellblau/dunkelblau 32.00

16 11 1 242 364 Zierstreifen rechts, R80G/S, hellblau/dunkelblau 32.00

16 11 1 242 783 Schlauchklemme für Benzinschlauch  R65G/S, R80G/S 1.60

16 11 1 451 529 Kraftstofftank grundiert, R80ST und R80Basic 849.00

94SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 1 452 283 Kraftstofftank grundiert, R80 - R100RS, asymetrisch, ab 84 1300.00

16 11 1 452 283.7 Kraftstofftank Kunststoff, orig. BMW, R80 - R100RS ab 81 950.00

16 11 1 452 283.G Kraftstofftank, R80 - R100RS, asymetrisch, ab 84,  gebr.       ab: 250.00

16 11 1 453 382 Kraftstofftank grundiert, K75 840.00

16 11 1 453 403 Folie für Kraftstofftank 7.00

16 11 1 453 641 Tankdeckel ohne Schloss, K75, K100 - K1100RS 155.00

16 11 1 453 817 Tankdeckel, R80GS, R100GS 88-90, abschließbar 64.00

16 11 1 453 910 Dichtung Tankdeckel Kraftstofftank R80 G/S PD + Basic 10.00

16 11 1 453 913 Stützgummi für Kraftstofftank vo. li - re, R80 G/S PD + Basic 4.00

16 11 1 453 914 Kraftstofftank neu, R80 G/S, PD (Paris-Dakar),  grundiert 1850.00

16 11 1 453 914.G Kraftstofftank, R80 G/S, PD (Paris-Dakar), gebraucht            ab: 850.00

16 11 1 453 917 Kraftstofftank Alpinweiss, R80 G/S, PD (Paris-Dakar) 1850.00

16 11 1 455 011 Kraftstofftank grundiert, K100 840.00

16 11 1 455 167 Gummischutzring für Bowdenzug, R80GS - R100R 3.00

16 11 1 456 450 Kraftstofftank Hennarot, R100RS ab 87, neu 580.00

16 11 2 301 135 Kraftstofftank lavarotmetallic, R100RS, neu 690.00

16 11 2 301 599 Folie hinten, Tank R80G/S, R80ST, R80Basic 6.50

16 11 2 301 649 Zierstreifen links, Tank R80G/S, rot/blau 34.00

16 11 2 301 650 Zierstreifen rechts, Tank R80G/S, rot/blau 34.00

16 11 2 303 120 Kraftstofftank mit Werkzeugfach, R60/7 - R100RS, grundiert 820.00

16 11 2 303 120.G Kraftstofftank mit Werkzeugfach, R60/7 - R100RS, gebr.       ab: 95.00

16 11 2 303 825 Kniekissen links R80, R100 GS PD 55.00

16 11 2 303 826 Kniekissen rechts R80, R100 GS PD 55.00

16 11 2 303 882 Abziehbild Tank PD  "Dakar" , R80GS - R100GS, 87-91 25.00

16 11 2 303 893 Werkzeugfachdeckel grundiert, R80PD, R100PD 65.00

16 11 2 303 933 Dichtung Werkzeugfach, R80PD, R100PD, entfallen 0.00

16 11 2 307 004 Haltebügel für Tank hinten, R80GS - R100R 32.00

16 11 2 307 014 Stützgummi Tank hinten, R80GS - R100GS 88-90 26.00

16 11 2 307 018 Tankdeckel , R80GS, R100GS 88-90, ersetzt d. 16 11 1 453 817 0.00

16 11 2 307 208 Kraftstofftank grundiert, 26ltr. R65GS, R80GS, R100GS, R100R 985.00

16 11 2 307 208.G Kraftstofftank grundiert, 26ltr., R65GS, R80GS-R100R, gebr. ab: 300.00

16 11 2 307 360 Abdeckring für Tankdeckel (Schraubverschluß), R45 - R100R 10.00

16 11 2 313 909 Kraftstofftank grundiert, 26ltr. R80R Mystik, 100R Mystik 1070.00

16 11 2 315 132 O-Ring Kraftstofftank, R80PD - R100PD 7.00

16 11 2 315 143 Anschlußstück für Benzinhahn am Tank, R80PD - R100PD, V2A 15.00

16 11 2 315 152 Stützgummi vo. li/re für Kraftstofftank, R80PD - R100PD 7.50

16 11 2 315 254 Platte (Gummi) für Kraftstofftank, R80PD - R100PD 6.50

16 11 2 322 502 Kraftstofftank, avus-schwarz, R65GS - R100R ab91 750.00

16 11 2 323 152 Kraftstofftank, classicschwarz met, Zierlinie silber, R80R, R100R 1040.00

16 11 2 323 153 Kraftstofftank, amethyst met., R80R, R100R 752.00

16 11 2 323 957 Kraftstofftank, mystikrot, R80GS, R100GS 1010.00

95SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 2 323 994 Deckel für Kraftstofftank, R100PD, Alpinweis/Samtviolett 105.00

16 11 2 325 179 Emblem, Tank, Sitzbank, Koffer, ersetzt d. 46 63 7 686 746 0.00

16 11 2 325 183 Tankemblem, Plakette, R80-R100R, ersetzt d. 52 53 7 686 465 0.00

16 11 2 331 741 Kraftstofftank alpinweiß, R80GS basic, gebraucht                  ab: 350.00

16 11 4 080 001.G Kraftstofftank R24, gebraucht                                                 ab: 260.00

16 11 4 080 004.G Kraftstofftank R25, gebraucht                                                 ab: 220.00

16 11 4 080 008 Kraftstofftank R25/2 , nicht mehr lieferbar 0.00

16 11 4 080 008.G Kraftstofftank R25/2, gebraucht                                              ab: 390.00

16 11 4 080 012 Kraftstofftank R25/3, siehe 16 11 0 035 285 0.00

16 11 4 080 013 Kraftstofftank R25/3, ersetzt d. 16 11 0 035 285 0.00

16 11 4 080 013.G Kraftstofftank R25/3, gebraucht                                              ab: 300.00

16 11 4 080 013.M Reparaturblech für Werkzeugfachscharnier R25/3 12.00

16 11 4 080 014 Kraftstofftank R26/27, ersetzt d. 16 11 0 035 287 0.00

16 11 4 080 014.G Kraftstofftank R26/27, gebraucht                                            ab: 350.00

16 11 4 080 038 Kraftstofftank R51/3 - R68 ersetzt d. 16 11 0 035 289 0.00

16 11 4 080 038.G Kraftstofftank R51/3 - R68, gebraucht                                    ab: 500.00

16 11 4 080 038.S Kraftstofftank Schorsch Meier, R51/3 - R68, gebraucht          ab: 700.00

16 11 4 080 042.A Kraftstofftank R50 - R69S, gebraucht, neu lackiert u. liniert 1200.00

16 11 4 080 042.G Kraftstofftank R50 - R69S, gebraucht                                      ab: 450.00

16 11 4 080 042.Y Tankbeschichtung rot-braun matt, 0.5 ltr. 28.00

16 11 4 080 042.Z Tankbeschichtung rot-braun matt, 1 ltr. 59.00

16 11 4 080 048 Kraftstofftank R50 - R69S,  24ltr. ersetzt d. 16 11 0 035 292 0.00

16 11 4 080 048.8 Kraftstofftank R24 - R100S, handlinieren 79.00

16 11 4 080 048.G Kraftstofftank R50 - R69S,  "Schorsch Meier", gebraucht       ab: 800.00

16 11 4 080 126.A Tankdeckel Chrom 23.00

16 11 4 080 127 Tankdeckel abschließbar mit 2 Schlüssel 23.00

16 11 4 080 130 Dichtung für Tankdeckel (Kork) 2.50

16 11 4 080 130.A Dichtung für Tankdeckel (Viton Gummi) 5.00

16 11 4 080 134 Abstandshülse für Tankbefestigung vorn, unten, R25/3 4.00

16 11 4 080 135 Abstandshülse für Tanklagerung vorn, R25/3 4.00

16 11 4 080 136 Abstandshülse für Tanklagerung vorn R26 - R27 4.00

16 11 4 080 137 Gummikegel f. Tank + Auspuffhalterung R25/3, R26, R27 2.50

16 11 4 080 140 Gummischeibe Tank R25/3 - R27 ersetzt d. 16 11 4 080 148 0.00

16 11 4 080 141 Gummischeibe Tank R25/3 - R27 ersetzt d. 16 11 4 080 248 0.00

16 11 4 080 145 Scheibe  8.4 Ø, (großer AØ) für Tankbefestigung, verzinkt 0.25

16 11 4 080 145.1 Scheibe  8.4 Ø, (großer AØ) für Tankbefestigung, V2A 0.35

16 11 4 080 148 Gummischeibe m. Gewebe, 6mm,Tank-Motorhalter R25/2-R69S 2.00

16 11 4 080 149 Scheibe Tankbefestigung R 25/3 ersetzt d. 16 11 4 080 145 0.00

16 11 4 080 150 Kniekissen (Links + Rechts) R24, (1 Stück) 29.00

16 11 4 080 155 Halteblech für Kniekissen R20, R23, R24 10.00

16 11 4 080 157 Abstandsrohr für Kniekissenbefestigung, R20, R23, R24 4.50

96SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 4 080 160.2 Sicherungsscheibe f. Limad.-mutter u. Absperrschraube, V2A 1.50

16 11 4 080 164.4 Absperrschraube m. Innen - 4Kt, R5 - R71, R24 - R51/2, VA pol. 8.00

16 11 4 080 165.1 Absperrschraube ersetzt d. 16 11 4 080 165.4 0.00

16 11 4 080 165.4 Absperrschraube mit Innen - 4Kt, Batterie + WK-Deckel, VA pol. 8.00

16 11 4 080 165.7 Satz Scheiben für Absperrschraube 3.00

16 11 4 080 166 Werkzeugfachdeckel R25/3 95.00

16 11 4 080 166.D Dichtung für Werkzeugfachdeckel R25/3 2.50

16 11 4 080 168 Werkzeugfachdeckel R24 - R68 bis Bj. 52, Scharnier seitlich 79.00

16 11 4 080 170 Werkzeugfachdeckel R25/2-R68, u. R50-R69S S. Meier, lackiert 85.00

16 11 4 080 172 Schlüssel für Absperrschraube, 4Kt, R24 - R69S u. /5 10.00

16 11 4 080 176.1 Scharnierstift WK R24-R27; R51-R68; R50-69S GM -Tank, VA 5.00

16 11 4 080 178 Scharnierstift f. Werkzeugfachdeckel R25/3; R50 - R69S 5.00

16 11 4 080 178.1 Scharnierstift f. Werkzeugfachdeckel R25/3; R50 - R69S VA 5.00

16 11 4 080 183 Kniekissen (Links) R26 - R27 19.00

16 11 4 080 183.7 Kniekissen (rechts) R26 - R27 19.00

16 11 4 080 184 Kniekissen Links / Rechts R25; R25/2; R51/3 - R68, 1 Stück 30.00

16 11 4 080 184.7 Kniekissenblech R25 - R25/2; R51/3 - R68 11.00

16 11 4 080 185 Kniekissen (Links) R25/3 19.00

16 11 4 080 185.7 Kniekissen Rep.-Blech R25/3 Links 11.00

16 11 4 080 186 Kniekissen (Rechts) R25/3 19.00

16 11 4 080 186.7 Kniekissen Rep.-Blech R25/3 Rechts 11.00

16 11 4 080 187 Kniekissen (Rechts) R50 - R69S 21.00

16 11 4 080 187.7 Kniekissen Rep.-Blech R26 - R69S Rechts 11.00

16 11 4 080 187.G Kniekissen (Rechts) R50 - R69S, gebr.                                 ab 12.00

16 11 4 080 188 Dichtung für Werkzeugfachdeckel, R24 - R68, R50 24 Ltr. 8.50

16 11 4 080 189 Kniekissen (Links) R50 - R69S 21.00

16 11 4 080 189.7 Kniekissen Rep.-Blech R26 - R69S Links 11.00

16 11 4 080 191 Gummipuffer am Werkzeugfachdeckel R25/3 3.00

16 11 4 080 192 Kniekissen (Links) Schorsch Meier 32.00

16 11 4 080 192.7 Kniekissen Rep.-Blech Schorsch Meier (links) 15.00

16 11 4 080 192.A Kniekissen (Links) Schorsch Meier (R51/3) 38.00

16 11 4 080 193 Kniekissen (Rechts) Schorsch Meier 32.00

16 11 4 080 193.7 Kniekissen Rep.-Blech Schorsch Meier (Rechts) 15.00

16 11 4 080 193.A Kniekissen (Rechts) Schorsch Meier (R51/3) 38.00

16 11 4 080 194 Tankträger R26, R50 - R69S 21.00

16 11 4 080 194.H Kniekissen (L+R) für Hosketank 49.00

16 11 4 080 196 Tankträger R26 ( U-Bügel  ) 11.00

16 11 4 080 197 Tankträger R27 31.00

16 11 4 080 248 Gummischeibe m. Gewebe, 10mm, Tankträger ob., R25/3-R69S 3.50

16 11 4 080 250 Kniekissen (Links) R51/2 30.00

16 11 4 080 251 Kniekissen (Rechts) R51/2 29.00

97SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 11 4 080 254 Kniekissenblech links R5 - R71; R51/2 25.00

16 11 4 080 255 Kniekissenblech Rechts R5 - R71; R51/2 25.00

16 11 4 080 270 Werkzeugfachdeckel "seitlich" R50 - R69S, lackiert, Replica 75.00

16 11 4 080 288 Dichtung für Werkzeugfachdeckel, R50 - R69S 2.50

16 11 4 080 296 Klemmbügel unten für Tankbefestigung, R51/2 - R68 9.50

16 11 9 901 703 Schraube für Tankemblem /5 ersetzt d. 07 11 9 901 703.1 0.00

16 12 1 233 363 Überwurfmutter zum Tank f. Benzinhahn "Karcoma" R25 - R100 4.50

16 12 1 233 365 Schlauchanschluß Doppelabgang für Benzinhahn "Karcoma" 9.50

16 12 1 233 365.D Fiber-Dichtring Vf 10 x 14 x 1, für  Doppelabgang Karcoma 0.50

16 12 1 233 366 Schlauchanschluß gerade m. Sieb, neue Ausf. Karcoma, R25-/7 4.50

16 12 1 233 367 Kappe für Benzinhahn "Karcoma" /5, /6 2.50

16 12 1 233 368 Sieb zum Schlauchanschluß für Benzinhahn "Karcoma" /5 /6 /7 4.00

16 12 1 233 369 Überwurfmutter Schlauchanschluß Benzinhahn "Karcoma" bis /7 5.00

16 12 1 233 520 Benzinhahn "Karcoma"  (M20 x 1), R51/3 - R69S, ( /6 - Optik ) 49.00

16 12 1 233 557 Benzinhahn "Karcoma"  (M20 x 1), R25/3 - /7 ( /6 - Optik ) 49.00

16 12 1 234 866 Kork Dichtung  Benzinhahn (4 Loch) 6.50

16 12 1 234 869 Dichtring (O-Ring) innen für Benzinhahn "Karcoma" /5, /6 2.50

16 12 1 236 390 Druckfeder innen für Benzinhahn "Karcoma" /5 /6 2.00

16 12 1 238 924 Gummi Dichtung 5 Loch, Benzinhahn "Karcoma" R25 - R100RS 7.00

16 12 1 240 060 Fiber-Dichtring Vf 13,5 x 18,5 Karcoma Benzinhahn >Tank, M20 1.00

16 12 1 240 512 Gummi Dichtung für Benzinhahn "Germa" (7Loch) 12.00

16 12 1 240 513 O-Ring 16 x 2 für Benzinhahn "Germa" 4.00

16 12 1 341 231 Kraftstoffpumpe Noris, Ø43, K75, K1 - K1200LT, R850-R1200C 230.00

16 12 1 450 712 Schwingungsdämpfer für Kraftstoffpumpe, K100 - K100LT 49.00

16 12 1 461 576 Kraftstoffpumpe Noris, Ø52, K75 - K100LT 225.00

16 12 1 464 628 Schwingungsdämpfer für Kraftstoffpumpe, K75 - K1100LT 49.00

16 12 2 307 112 Filter für Benzinhahn "Karcoma" (auf Zulaufrohr) R80 - R100R 5.00

16 12 2 307 113 Benzinhahn "Karcoma"  M20 x 1  (Links) R80G/S - R100R 42.00

16 12 2 307 114 Benzinhahn "Karcoma"  M20 x 1  (Rechts) R80GS - R100R 38.00

16 12 4 080 001 Benzinhahn Frankf. M. R24 M14 x 1.5 m. Filterbecher 1 Abgang 48.00

16 12 4 080 004 Benzinhahn "Frankfurter Modell" R25 - R25/2 M16 x 1 36.00

16 12 4 084 008.3 Benzinhahn "Frankf. Modell"  M20 x 1,  R25/3 - R27, alte Optik 41.00

16 12 4 084 008.E Filter für Benzinhahn "Frankf. Modell" (Zulauf) R25/3 - R69S 5.00

16 12 4 084 025 Benzinhahn  M14 x 1.5 R51 mit Filterbecher, Doppelabgang 50.00

16 12 4 084 026 Benzinhahn "Frankf. Modell" M16 x 1 R51/2-R68, m. Filterbecher 53.00

16 12 4 084 026.7 Benzinhahn Frankf. Modell  M20 x 1 R51/3-R68, m. Filterbecher 49.00

16 12 4 084 026.D Dichtung für Filterbecher (Gummi) 3.90

16 12 4 084 026.H Schlauchanschluß Doppelabgang f. Benzinhahn mit Filterbecher 9.00

16 12 4 084 030.6 Benzinhahn Frankf. Modell, M20 x 1  R51/3 - R69S 40.00

16 12 4 084 030.7 Reduziermutter für Benzinhahn "Karcoma"  M20 x 1 auf M16 x 1 3.00

16 12 4 084 109 Fiber-Dichtring Vf 17 x 21 x 1.5,"Everbest" Benzinhahn-Verteiler 0.50

98SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

16 12 4 084 110 Fiber-Dichtring Vf 14,5 x 18 x 1.5, f. Benzinhahn Everbest (M20) 0.50

16 12 4 084 110.7 Fiber-Dichtring für Benzinhahn > Tank (Reduziermutter M20 -16) 0.50

16 12 4 084 111 Kork Dichtring für Sieb in "Everbest" Benzinhahn 3.50

16 12 4 084 115 Sieb mit Käfig für "Everbest-Zeppelin", gebraucht (nicht mehr lieferbar) 20.00

16 12 4 084 119.1 Überwurfmutter "unten" für "Everbest-Zeppelin 1-Zylinder", VA 12.00

16 12 4 084 120.1 Überwurfmutter "oben" für "Everbest-Zeppelin", 12.00

16 12 4 084 126 Schlauchanschluß für "Everbest-Zeppelin 1-Zylinder" 11.50

16 12 4 084 167 Überwurfmutter "oben" M16 x 1, für Benzinhahn m. Filterbecher 3.00

16 12 4 084 169.1 Überwurfmutter "unten" für "Everbest-Zeppelin" 2-Zylinder", VA 12.00

16 12 4 084 518 Gummitülle f. Kabelbaum-Hinterteil u. Schlußlichtkabel R26/27 1.00

16 13 1 242 267 Schlauch (Tankdeckel) R65GS - R80GS ersetzt d. 16 13 2 307 010 0.00

16 13 1 455 063 Tankdeckel klein, R65GS - R80GS 39.50

16 13 2 307 010 Entlüftungsschlauch 1330mm Kraftstofftank, R65GS - R100R 21.00

16 14 2 325 859 Kraftstofffilter, K75, K100, K1 23.00

18,1 Auspuffanlage

18 11 1 230 433 Auspuffkrümmer  R   -/5 - RT 38Ø orig. 195.00

18 11 1 230 433.3 Auspuffkrümmer  R   -/5 - RT 38Ø Replica 175.00

18 11 1 230 433.7 Auspuffkrümmer  R   -/5 - RT 38Ø in R50 - R69S Fahrwerk 192.00

18 11 1 230 433.G Auspuffkrümmer  R   -/5 - RT 38Ø, gebraucht                        ab: 70.00

18 11 1 230 434 Auspuffkrümmer  L   -/5 - RT 38Ø orig. 195.00

18 11 1 230 434.3 Auspuffkrümmer  L   -/5 - RT 38Ø Replica 175.00

18 11 1 230 434.7 Auspuffkrümmer  L   -/5 - RT 38Ø in R50 - R69S Fahrwerk 192.00

18 11 1 230 434.G Auspuffkrümmer  L   -/5 - RT 38Ø, gebraucht                         ab: 70.00

18 11 1 230 638 Querrohr  vorn, -/5 - RT 1970 - 84, orig., L = 253mm 69.00

18 11 1 230 638.3 Querrohr  vorn, -/5 - RT 1970 - 84, 1A Nachfertigung 38.00

18 11 1 230 638.8 Querrohr  vorn, -/5 - RT 1970 - 84, orig., L = 253mm 2. Wahl 39.00

18 11 1 234 441 Auspuffkrümmer  L   R100 40Ø orig., 195.00

18 11 1 234 441.3 Auspuffkrümmer  L   R100 40Ø Nachbau 198.00

18 11 1 234 442 Auspuffkrümmer  R   R100 40Ø orig. 195.00

18 11 1 234 442.3 Auspuffkrümmer  R   R100 40Ø Nachbau 198.00

18 11 1 238 271 Auspuffkrümmer  L    R45 - R65, 1 Querrohr 35Ø orig., bis 9/80 195.00

18 11 1 238 273 Auspuffkrümmer  R   R45 - R65, 1 Querrohr 35Ø orig., bis 9/80 195.00

18 11 1 238 281 Querrohr vorn, R45 - R65, orig. 69.00

18 11 1 238 281.3 Querrohr vorn, R45 - R65, Replika, Top Qualität 38.00

18 11 1 242 685 Auspuffkrümmer  L   R65LS, ersetzt d. 18 11 2 302 009 0.00

18 11 1 242 686 Auspuffkrümmer  R   R65LS, ersetzt d. 18 11 2 302 010 0.00

18 11 1 242 963 Auspuffkrümmer chrom links, R80ST, ersetzt d. 18 11 1 451 843 0.00

18 11 1 242 964 Auspuffkrümmer chrom rechts ersetzt d. 18 11 1 451 844 0.00

18 11 1 337 149 Auspuffkrümmer  L  R80-R100RT 38Ø, 2 Querrohre, orig. 81-84 206.00

18 11 1 337 149.3 Auspuffkrümmer  L   R100  38Ø  ab Bj. 81 m. 2.Querrohr Nachb. 185.00

99SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 11 1 337 150 Auspuffkrümmer  R  R80-R100RT 38Ø, 2 Querrohre, orig. 81-84 206.00

18 11 1 337 150.3 Auspuffkrümmer  R   R100  38Ø  ab Bj. 81 m. 2.Querrohr Nachb. 185.00

18 11 1 337 152 Querrohr hinten, R100 ab Bj. 81, orig., L = 207mm 69.00

18 11 1 337 152.3 Querrohr hinten, R100 ab Bj. 81, Replica 38.00

18 11 1 337 217 Auspuffkrümmer  L   R45 - R65, 35Ø, 2 Querrohre, orig. 195.00

18 11 1 337 217.3 Auspuffkrümmer  L   R45 - R65, 35Ø, 2 Querrohre, Nachbau 209.00

18 11 1 337 218 Auspuffkrümmer  R   R45 - R65, 35Ø, 2 Querrohre, orig. 195.00

18 11 1 337 218.3 Auspuffkrümmer  R   R45 - R65, 35Ø, 2 Querrohre, Nachbau 209.00

18 11 1 337 234 Querrohr hinten, R45 - R65, orig. 69.00

18 11 1 337 234.3 Querrohr hinten, R45 - R65, Replica, Top Qualität 38.00

18 11 1 451 841 Auspuffkrümmer schwarz links, R80G/S, Replica 219.00

18 11 1 451 842 Auspuffkrümmer schwarz rechts, R80G/S, Replica 219.00

18 11 1 451 843 Auspuffkrümmer chrom links R80ST, R80G/S PD 199.00

18 11 1 451 844 Auspuffkrümmer chrom rechts R80ST, R80G/S PD 199.00

18 11 1 452 065 Auspuffkrümmer links, R65, ab 85 193.00

18 11 1 452 066 Auspuffkrümmer rechts, R65, ab 85 193.00

18 11 1 452 181 Auspuffkrümmer links, R80 - R100RT, ab 85 196.00

18 11 1 452 182 Auspuffkrümmer rechts, R80 - R80RT, ab 85 196.00

18 11 1 452 399 Auspuffkrümmer links, R80R, R100R, R80GS, R100GS 193.00

18 11 1 452 399.G Auspuffkrümmer li., R80R, R100R, R80GS, R100GS, gebr.   ab: 50.00

18 11 1 452 500 Auspuffkrümmer rechts, R80R, R100R, R80GS, R100GS 193.00

18 11 1 452 500.G Auspuffkrümmer re., R80R, R100R, R80GS, R100GS, gebr.  ab: 50.00

18 11 1 457 928 Auspuffkrümmer rechts, R100RS, R100RT ab 87 193.00

18 11 1 458 191 Auspuffkrümmer chrom links, R65GS 193.00

18 11 1 458 192 Auspuffkrümmer chrom rechts, R65GS 193.00

18 11 2 302 009 Auspuffkrümmer  L   R65LS, schwarz, 35Ø orig. 193.00

18 11 2 302 010 Auspuffkrümmer  R   R65LS, schwarz, 35Ø orig. 193.00

18 11 2 302 011 Querrohr vorn, R65LS, schwarz, orig. 55.00

18 11 2 302 012 Querrohr hinten, R65LS, schwarz, orig. 58.00

18 11 4 000 001 Klemmstern für Überwurfmutter R24 - R60/2 26.00

18 11 4 000 002 Sternmutter für Auspuffkrümmer R24 - R27 30.00

18 11 4 090 014 Auspuffkrümmer  L   R69 - R69S, exakte Paßform 175.00

18 11 4 090 016 Auspuffkrümmer  R   R69 - R69S, exakte Paßform 175.00

18 11 4 090 018 Auspuffkrümmer R25/3, Nachbau,  nicht lagernd 198.00

18 11 4 090 018.A Auspuffkrümmer  R25/3, exakte Paßform 159.00

18 11 4 090 019 Auspuffkrümmer R26, exakte Paßform 159.00

18 11 4 090 019.3 Auspuffkrümmer R26, Nachbau 198.00

18 11 4 090 028 Auspuffkrümmer  L  R68, gerade, HN, Nachbau, nicht lagernd 209.00

18 11 4 090 028.A Auspuffkrümmer  L  R68, gebogen, VN, Nachbau 209.00

18 11 4 090 028.H Auspuffkrümmer  L  R68, gerade, Halbnabe, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 028.V Auspuffkrümmer  L  R68, gebogen, Vollnabe, exakte Paßforma 185.00

100SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 11 4 090 029 Auspuffkrümmer  R  R68, gerade, HN, Nachbau, nicht lagernd 209.00

18 11 4 090 029.A Auspuffkrümmer  R  R68, gebogen, VN, Nachbau 209.00

18 11 4 090 029.H Auspuffkrümmer  R  R68, gerade, Halbnabe, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 029.V Auspuffkrümmer  R  R68, gebogen, Vollnabe, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 030.S Auspuffanlage hochgezogen, kpl. m. Hitzeblechen für R68 2649.00

18 11 4 090 030.T Auspuffanlage hochgezogen, kpl. m. Hitzeblechen für R69S 2790.00

18 11 4 090 032 Auspuffkrümmer  L  R51/2 - R67/2, gerade, HN, Nachbau 205.00

18 11 4 090 032.A Auspuffkrümmer  L  R51/3 - R67/2, gebogen, VN Nachbau 205.00

18 11 4 090 032.H Auspuffkrümmer  L  R51/2; R51/3, gerade, HN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 032.V Auspuffkrümmer  L  R51/3, gebogen, VN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 033 Auspuffkrümmer  R  R51/2 - R67/2, gerade, HN, Nachbau 205.00

18 11 4 090 033.A Auspuffkrümmer  R  R51/3 - R67/2, gebogen, VN Nachbau 205.00

18 11 4 090 033.H Auspuffkrümmer  R  R51/2; R51/3, gerade, HN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 033.V Auspuffkrümmer  R  R51/3, gebogen, VN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 034.H Auspuffkrümmer  L  R67 - R67/3, gerade, HN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 034.V Auspuffkrümmer  L  R67 - R67/3, gebogen, VN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 035.H Auspuffkrümmer  R  R67 - R67/3, gerade,  HN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 035.V Auspuffkrümmer  R  R67 - R67/3, gebogen, VN, exakte Paßform 185.00

18 11 4 090 048 Auspuffkrümmer  L   R60, 60/2, exakte Paßform 179.00

18 11 4 090 049 Auspuffkrümmer  R   R60, 60/2, exakte Paßform 179.00

18 11 4 090 067 Auspuffkrümmer R27, exakte Paßform 159.00

18 11 4 090 067.3 Auspuffkrümmer R27, Nachbau, nicht lagernd 198.00

18 11 4 090 073 Auspuffkrümmer  L   R50 - R60/2, Nachbau, nicht lagernd 175.00

18 11 4 090 073.A Auspuffkrümmer  L  R50 - R50S, exakte Paßform 169.00

18 11 4 090 074.A Auspuffkrümmer  R  R50 - R50S, exakte Paßform 169.00

18 11 4 090 074.Q Auspuffkrümmer  R  R50, orig. (NOS), mit Lagerspuren 130.00

18 11 4 090 106 Dichtung Auspuffkrümmer ersetzt d. 07 11 9 963 470 0.00

18 11 4 090 110.4 Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, M45 x 2, V2A poliert 30.00

18 11 4 090 110.7 Überwurfmutter Auspuff, M44,5 x 2, V2A, für defekte Gewinde 30.00

18 11 4 090 110.8 Auspuffgewinde nachschneiden auf M44,5 x 2 15.00

18 11 4 090 110.A Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 2mm, V2A poliert 35.00

18 11 4 090 110.B Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 3mm, V2A poliert 35.00

18 11 4 090 110.C Überwurfmutter für Auspuffkrümmer, Länge + 4mm, V2A poliert 35.00

18 11 4 090 114 Auspuffkrümmer R20 - R24, mit Knick, Nachbau 198.00

18 11 4 090 116 Auspuffkrümmer R25 - R25/2, Nachbau 198.00

18 11 4 090 116.A Auspuffkrümmer R25 - R25/2, exakte Paßform 159.00

18 11 4 090 246 Querrohr für Auspuffkrümmer R5 - R51, R51/2 - R68, Top Qual. 28.00

18 11 4 090 248 Querrohr für Auspuffkrümmer,R50 - R69S 25.00

18 11 4 090 248.5 Querrohr für Auspuffkrümmer,R50 20.00

18 11 4 090 250 Sternmutter für Auspuffkrümmer R68 - R69S 30.00

18 11 4 090 254 Druckring (Krümmerdichtung) R68 - R69S 7.00

101SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 11 4 090 258 Klemmring (Krümmerdichtung) R68 - R69S 12.00

18 11 4 090 270 Sternmutter für Auspuffkrümmer /5 - R90S 34.00

18 11 4 257 505 Auspuffkrümmer schwarz, links, R65GS 180.00

18 11 4 257 506 Auspuffkrümmer schwarz, rechts, R65GS 180.00

18 12 1 232 920 Schalldämpfer  Li   /5 , orig., nicht mehr lieferbar 390.00

18 12 1 232 920.2 Schalldämpfer  Li   /5 ,  Nachbau, mit ECE-Prüfzeichen 345.00

18 12 1 232 920.3 Schalldämpfer  Li   /5,  Nachbau 159.00

18 12 1 232 920.4 Schalldämpfer  Li   /5, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 295.00

18 12 1 232 920.5 Schalldämpfer L/R "Hoske Replica", R50/5-R100, Ø38, (1 Stück) 335.00

18 12 1 232 921 Schalldämpfer  Re  /5, orig., nicht mehr lieferbar 390.00

18 12 1 232 921.2 Schalldämpfer  Re  /5,  Nachbau, mit ECE-Prüfzeichen 345.00

18 12 1 232 921.3 Schalldämpfer  Re  /5,  Nachbau 159.00

18 12 1 232 921.4 Schalldämpfer  Re  /5, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 295.00

18 12 1 233 210 Schalldämpfer  Li   /6 - R100RT Ø 38mm, orig. 305.00

18 12 1 233 210.3 Schalldämpfer  Li   /6 - R100RT Ø 38mm, Nachbau 175.00

18 12 1 233 210.4 Schalldämpfer  Li   /6 - R100RT Ø 38mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 233 210.B Schalldämpfer  Li  /6 - R100RT Ø 38mm, Replica mit ABE 325.00

18 12 1 233 210.G Schalldämpfer   Li   /6 - R100RT Ø 38mm, orig.   geb.           ab. 100.00

18 12 1 233 211.3 Schalldämpfer  Re  /6 - R100RT Ø 38mm, Nachbau 175.00

18 12 1 233 211.4 Schalldämpfer  Re  /6 - R100RT Ø 38mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 233 211.B Schalldämpfer  Re  /6 - R100RT Ø 38mm, Replica mit ABE 325.00

18 12 1 233 211.G Schalldämpfer  Re  /6 - R100RT Ø 38mm, orig.   geb.           ab. 100.00

18 12 1 234 452 Schalldämpfer  Li   R100 RS - RT Ø 40mm , orig. 305.00

18 12 1 234 452.3 Schalldämpfer  Li   R100 RS - RT Ø 40mm, Nachbau 185.00

18 12 1 234 452.4 Schalldämpfer  Li   R100 RS - RT Ø 40mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 234 453 Schalldämpfer  Re  R100 RS - RT Ø 40mm , orig. 310.00

18 12 1 234 453.3 Schalldämpfer  Re  R100 RS - RT Ø 40mm, Nachbau 185.00

18 12 1 234 453.4 Schalldämpfer  Re  R100 RS - RT Ø 40mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 234 453.S Satz Schalldämpfer Ø 40mm, m. Siebrohr, Free Flow, Edelstahl 589.00

18 12 1 238 275 Schalldämpfer  Li   R45 - R 65 Ø 35mm, original 305.00

18 12 1 238 275.3 Schalldämpfer  Li   R45 - R 65 Ø 35mm,  Replica mit ABE 185.00

18 12 1 238 275.4 Schalldämpfer  Li   R45 - R 65 Ø 35mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 238 276 Schalldämpfer  Re  R45 - R 65 Ø 35mm, original 295.00

18 12 1 238 276.3 Schalldämpfer  Re  R45 - R 65 Ø 35mm,  Replica mit ABE 185.00

18 12 1 238 276.4 Schalldämpfer  Re  R45 - R 65 Ø 35mm, Edelstahl 295.00

18 12 1 242 965 Nachschalldämpfer verchromt R65G/S, R80G/S, R80ST 594.00

18 12 1 242 965.D Gletter Nachschalldämpfer R65G/S, R80G/S, R80ST, VA 445.00

18 12 1 242 965.H Gletter Aluhalter für Serienheck, R65G/S, R80G/S, R80ST 35.00

18 12 1 242 966 Vorschalldämpfer chrom  R65G/S, R80ST 297.00

18 12 1 242 966.4 Vorschalldämpfer (Sammler) Edelstahl  R65G/S und R80ST 259.00

18 12 1 337 157 Schalldämpfer  Li  R100RS - RT Ø 38mm, orig. BMW,  ab 9/80 309.00

102SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 12 1 337 158 Schalldämpfer  Re   R100RS - RT Ø 38mm, orig. BMW,  ab 9/80 325.00

18 12 1 338 724 Vorschalldämpfer, R80R, R100R, R80GS, R100GS niedrig 503.00

18 12 1 338 724.G Vorschalldämpfer, R80R, R100R, gebr.    ab: 250.00

18 12 1 338 809 Schalldämpfer R80GS - R100GS, Edelstahl 605.00

18 12 1 338 809.G Schalldämpfer R80GS - R100GS, Edelstahl , gebr.         ab: 250.00

18 12 1 338 809.R Zach Sportschalldämpfer R80GS - R100GS, Edelstahl 530.00

18 12 1 338 809.T Zach Fußrastenträger für Sportschalldämpfer R80GS - R100GS, 85.00

18 12 1 452 097 Vorschalldämpfer R65 - R80RT ab 85, R100 ab 87 515.00

18 12 1 458 361 Schalldämpfer  Li, R65 - R100 ab 85, orig. Edelstahl 275.00

18 12 1 458 361.4 Schalldämpfer  Li, R65 - R100 ab 85, /6 Optik, Edelstahl 220.00

18 12 1 458 362 Schalldämpfer  Re, R65 R80 ab 85, R100 ab 87, orig. Edelstahl 275.00

18 12 1 458 362.4 Schalldämpfer Re, R65 - R100 ab 85, /6 Optik, Edelstahl 220.00

18 12 2 302 013 Schalldämpfer  Li   R 65LS, schwarz, Ø 35mm, original 306.00

18 12 2 302 013.3 Schalldämpfer  Li   R 65LS, schwarz, Ø 35mm, SITO 185.00

18 12 2 302 014 Schalldämpfer  Re  R 65LS, schwarz, Ø 35mm, original 302.00

18 12 2 302 017 Vorschalldämpfer schwarz  R80G/S, Replica 299.00

18 12 2 302 018 Nachschalldämpfer schwarz  R65G/S und R80G/S, Replica 599.00

18 12 2 310 801 Lasche Auspuffrohr mitte, R80GS - R100PD 12.50

18 12 2 310 802 Lasche Auspuffrohr hinten, R80GS - R100PD 7.50

18 12 2 310 861 Gummilager (Silentblock) für Schalldämpfer  R80GS - R100GS 19.00

18 12 2 311 825 Schalldämpfer R80GS-R100GS, ersetzt d. 18 12 1 338 809 0.00

18 12 2 311 825.G Schalldämpfer  R80GS - R100GS, ersetzt d. 18 12 1 338 809.G 0.00

18 12 4 090 000 Schalldämpfer  R20 -  R24, Fischschwanz 229.00

18 12 4 090 000.A Schalldämpfer  R20 -  R24, "Fisch", orig. Optik, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 003 Schalldämpfer  Re  R51/2, Fisch mit Lasche, Nachbau 225.00

18 12 4 090 003.1 Schalldämpfer Re Fisch mit Lasche (Leer) für Rennbetrieb 210.00

18 12 4 090 003.A Schalldämpfer Re R51/3 - R68;  Schwalbe mit Lasche, Nachbau 225.00

18 12 4 090 003.B Schalldämpfer  Re  R51/3 - R68;  Schwalbe m. Einbuchtung, NB 239.00

18 12 4 090 003.C Schalldämpfer  Re  R51/3 - R68, Torpedo m. Naht, Nachbau 239.00

18 12 4 090 003.D Schalldämpfer  Re  R51/3 - R68, Torpedo glatt, Nachbau 259.00

18 12 4 090 003.H Schalldämpfer Re R51/2 - R51/3, Fisch, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 003.K Schalldämpfer Re  R51/3 - R68, Schwalbe, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 003.L Schalldämpfer Re  R51/3 - R68, Torpedo, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 004 Schalldämpfer  Li  R51/2,  Fisch mit Lasche, Nachbau 225.00

18 12 4 090 004.1 Schalldämpfer Li Fisch mit Lasche (Leer) für Rennbetrieb 210.00

18 12 4 090 004.A Schalldämpfer Li R51/3 - R68;  Schwalbe mit Lasche, Nachbau 225.00

18 12 4 090 004.B Schalldämpfer  Li  R51/3 - R68;  Schwalbe m. Einbuchtung, NB 239.00

18 12 4 090 004.C Schalldämpfer  Li  R51/3 - R68, Torpedo m. Naht, Nachbau 239.00

18 12 4 090 004.D Schalldämpfer  Li  R51/3 - R68, Torpedo glatt, Nachbau 259.00

18 12 4 090 004.E Schalldämpfer  R25/2, "Schwalbe" mit Lasche, Nachbau 219.00

18 12 4 090 004.F Schalldämpfer  R25/2, Schwalbe, orig. Optik, leistungsoptimiert 275.00

103SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 12 4 090 004.H Schalldämpfer Li  R51/2 - R51/3, Fisch, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 004.K Schalldämpfer Li  R51/3 - R68, Schwalbe, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 004.L Schalldämpfer Li R51/3 - R68, Torpedo, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 006.3 Schalldämpfer  R26 - R27, mit Naht, Replica 275.00

18 12 4 090 007 Schalldämpfer  R25, "Fisch"  Nachbau 225.00

18 12 4 090 007.A Schalldämpfer  R25, "Fisch", orig. Optik, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 008 Schalldämpfer  R25/3, "Torpedo", Nachbau 275.00

18 12 4 090 008.A Schalldämpfer  R25/3, "Torpedo", orig. Optik, leistungsoptimiert 275.00

18 12 4 090 008.E Schalldämpfer  R25/3, "Schwalbe" mit Einbuchtung, Nachbau 229.00

18 12 4 090 087 Schalldämpfer  Re  R50 - R60, mit Naht 275.00

18 12 4 090 087.4 Schalldämpfer  Re  R50 - R60, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 339.00

18 12 4 090 088 Schalldämpfer  Li  R50 - R60, mit Naht 275.00

18 12 4 090 088.4 Schalldämpfer  Li  R50 - R60, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 339.00

18 12 4 090 089 Schalldämpfer  Re  R50S; R69S, mit Naht 298.00

18 12 4 090 089.4 Schalldämpfer  Re  R50S; R69S, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 339.00

18 12 4 090 090 Schalldämpfer  Li  R50S; R69S, mit Naht 298.00

18 12 4 090 090.4 Schalldämpfer  Li  R50S; R69S, Edelstahl, 10 Jahre Garantie 339.00

18 12 4 090 090.T Satz Schalldämpfer R50 - R69S, 38mm m. /5 Motor, verchromt 598.00

32 726 A Überwurfmutter R3, R4 und R35 Stahl für Auspuffkrümmer 21.00

18,2 Auspuffaufhängung

18 21 1 230 432 Krümmerschelle rechts R50/5 - R100RS, Ø 38mm, V2A poliert 11.00

18 21 1 230 584 Spannschelle Schalldämpfer ersetzt d. 18 21 1 336 553.5 0.00

18 21 1 230 585 Druckring (Krümmerdichtung)  /5, /6, /7, 38mm 7.00

18 21 1 230 586 Klemmring (Krümmerdichtung)  /5, /6, /7, 38mm 9.00

18 21 1 230 587 Krümmerschelle links R50/5 - R100RS, Ø 38mm, V2A poliert 11.00

18 21 1 233 033 Winkel zur Schalldämpferbefestigung R50/5 - R80RT 8.00

18 21 1 234 445 Krümmerschelle links R100, Ø 40mm, V2A 11.00

18 21 1 234 446 Krümmerschelle rechts R100, Ø 40mm, V2A 11.00

18 21 1 234 448 Druckring (Krümmerdichtung)  R100, 40mm 7.00

18 21 1 234 449 Klemmring (Krümmerdichtung) R100, 40mm 10.00

18 21 1 234 721 Sternmutter für Auspuffkrümmer  R60/7 - R100R 30.00

18 21 1 238 274 Krümmerschelle rechts R45 - R65  Ø 35mm 15.00

18 21 1 238 282 Spannschelle Ø 37, Schalldämpfer, R45, R65, R80G/S, chrom 10.00

18 21 1 238 282.5 Spannschelle Ø 36 - 39, Schalldämpfer R45, R65, R80G/S, V2A 8.00

18 21 1 238 322 Krümmerschelle links R45 - R65  Ø 35mm  bis 11/82 11.00

18 21 1 335 595 Sternmutter für Auspuffkrümmer R45 - R65 25.00

18 21 1 335 598 Klemmring (Krümmerdichtung) R45 - R65 9.00

18 21 1 336 553 Spannschelle Ø 40, Schalldämpfer R50/5 - R100RT 10.00

18 21 1 336 553.5 Spannschelle Ø 40 - 43 Schalldämpfer, R50/5-R100RT, V2A pol 9.50

18 21 1 336 555 Spannschelle Ø 42, ersetzt d. 18 21 1 336 553.5 0.00

104SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 21 1 337 156 Krümmerschelle re R80-R100 ab 9/80 ersetz d. 18 21 1 230 432 0.00

18 21 1 342 449 Spannschelle Ø 48, R1200C 16.00

18 21 1 454 379 Spannschelle links Ø 43, R80 - R80RT, R100RS - RT ab 85 22.00

18 21 1 454 380 Spannschelle rechts Ø 43, R80 - R80RT, R100RS - RT ab85 22.00

18 21 1 454 381 Spannschelle Sammler > Topf, Ø 49, R80 - R100R ab 85 13.50

18 21 1 454 382 Spannschelle rechts Ø 49, R80 - R80RT, R100RS - RT ab 85 13.00

18 21 1 454 636 Spannschelle Ø 31, R80 - R80RT, R100RS, R100RT ab 85 27.00

18 21 1 454 637 Dichtung am Querrohr, R80 - R80RT, R100RS, R100RT ab 85 13.00

18 21 1 454 638 Spannschelle Ø 27, R65 - R65RT, R80GS - R100R ab 85 31.00

18 21 1 454 639 Dichtung Querrohr Ø 27, R65 - R65RT, R80GS - R100R ab 85 9.50

18 21 1 454 656 Dichtung vorn, R80 - R80RT, R65, R100RS, R100RT ab 85 16.00

18 21 1 457 663 Spannschelle li., Krümmer > Sammler, Ø 41, R80GS - R100R 18.00

18 21 1 457 664 Spannschelle re., Krümmer > Sammler, Ø 41, R80GS - R100R 18.00

18 21 1 457 940 Gummiauflage für Sammler Befestigungsbügel R80GS - R100R 9.00

18 21 1 461 923 Beilagscheibe Auspuffanlage, R80GS - R100R, K 7.50

18 21 2 301 577 Spannschelle für Schalldämpfer R65GS - R80ST 24.00

18 21 2 301 625 Spannschelle für Schalldämpfer R65G/S, R80G/S, R80ST 16.00

18 21 2 302 070 Krümmerschelle links R45 - R65  Ø 35mm, ab 11/82 11.00

18 21 2 302 071 Krümmerschelle li R80-R100, ab 9/80, ersetz d. 18 21 1 230 587 0.00

18 21 2 331 955 Dichtung für Schalldämpfer hinten, R65 - R100GS ab 85 15.00

18 21 2 331 956 Dichtung für Sammler vorne, R80 - R100GS ab 85 14.00

18 21 4 090 101.4 Schelle für Schalldämpfer R25/3, VA poliert 12.00

18 21 4 090 102 Krümmerschelle R24,  Ø36, ersetzt d. 18 21 4 090 201 0.00

18 21 4 090 103.4 Krümmerschelle R25 - R25/2,  Ø36, VA poliert 12.00

18 21 4 090 104.4 Krümmerschelle R25/3, Ø30, VA poliert 12.00

18 21 4 090 130 Abstandshülse für Schalldämpfer R25/3 4.50

18 21 4 090 131 Abstandshülse für Schalldämpfer R26 4.00

18 21 4 090 134 Wärme - Isolierscheibe f. Gummilagerung am Auspufftopf R25/3 6.00

18 21 4 090 138 Abdeckscheibe für Gummilager Auspufftopf R25/3 0.50

18 21 4 090 141 Haltewinkel für Auspuffkrümmer R27 7.00

18 21 4 090 142 Krümmerhalter R25/3 19.00

18 21 4 090 143 Krümmerhalter R26 14.00

18 21 4 090 144 Silentblock für Schalldämpfer R27 19.00

18 21 4 090 155.4 Krümmerschelle vorne, Ø36, R26,  VA poliert 16.00

18 21 4 090 156.4 Krümmerschelle mit angeschweißter Mutter, R27, VA poliert 23.00

18 21 4 090 156.5 Krümmerschelle vorne R27, VA poliert 15.00

18 21 4 090 158 Rohrschelle am Schalldämpfer R26 ersetzt d. 18 21 4 090 159 0.00

18 21 4 090 159 Rohrschelle (Spannbackenschelle 36-39) a. Schalldämpfer R26 8.00

18 21 4 090 201 Krümmerschelle R50 - R69S, ersetzt d. 18 21 4 090 201.4 0.00

18 21 4 090 201.4 Krümmerschelle R24, R50 - R69S, VA poliert 12.00

18 21 4 090 201.5 Krümmerschelle R50 - R69S, + 5mm f. Nachbaukrümmer, VA pol 13.00

105SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

18 21 4 090 203.4 Krümmerschelle R5 - R51,  R51/2 - R68, VA poliert 15.00

21,2 Kupplung

21 21 0 070 000 Kupplungsscheibe (5mm), R25/3 - R27 74.00

21 21 0 070 005 Kupplungsscheibe (7mm), R24 - R25/2 75.00

21 21 0 070 010 Druckplatte für Kupplung R25/3 129.00

21 21 0 070 025 Kupplungsscheibe (7mm),  R51/2 -  R68 80.00

21 21 0 070 027 Kupplungsscheibe (5mm),  R50, R60 ohne 4mm Abstandsringe 77.00

21 21 0 070 027.S Kupplungsscheibe (6mm),  R68, R50, R60, R69 "Sinter" 295.00

21 21 0 070 060 Kupplungsscheibe 9mm, R50/2 - R69S, genietet, federgedämpft 109.00

21 21 0 070 060.F Kupplungsscheibe R50/2-R69S, federgedämpft, Fichtel & Sachs 139.00

21 21 0 070 060.Q Kupplungsscheibe 9mm, R50/2 - R69S, orig. Altbestand (NOS) 120.00

21 21 0 070 100 Druckring für Kupplung R25/3 - R27 113.00

21 21 0 070 104 Druckring für Kupplung R24 - R25/2 94.00

21 21 0 070 112 Druckplatte für Kupplung R24 - R25/2 98.00

21 21 0 070 122 Nabe für Kupplungsscheibe R5 - R71, R24 - R27, R51/2 - R69S 30.00

21 21 0 070 122.N Niete 5 x 10, Nabe für Kupplungsscheibe R5 - R69S 0.25

21 21 0 070 122.U Nabe für Kupplungsscheibe R50 - R69S, umnieten 49.00

21 21 0 070 126 Kupplungsfeder R24, R25, R25/2, R66, R75 6.00

21 21 0 070 134 Tellerfeder für Kupplung, R25/3 69.00

21 21 0 070 137 Tellerfeder für Kupplung, R26- R27, gebraucht 35.00

21 21 0 070 149 Druckring für Kupplung R50 - R69S, mit 4mm Absatz, gebraucht 52.00

21 21 0 070 150 Druckring für Kupplung R5 - R71, R51/2 105.00

21 21 0 070 151 Druckring für Kupplung R51/3 - R68 102.00

21 21 0 070 151.7 Druckring für Kupplung R51/3 - R68, auspressen und schleifen 45.00

21 21 0 070 152 Druckring für Kupplung R50 - R69S, mit Ohren, f. 5mm Scheibe 138.00

21 21 0 070 154 Senkschraube Kupplung M8 x 1 x 15 m. Schlitz, R5 - R71, R51/2 3.50

21 21 0 070 155 Senkschraube M8 x 1 x 20, mit Schlitz für Kupplung R50 - R69SDruckring Kupplung, 2.70

21 21 0 070 157 Druckring Kupplung, R50 - R69S, (für 4mm Abstandsringe) 119.00

21 21 0 070 162 Druckplatte für Kupplung R51/2 155.00

21 21 0 070 163 Druckplatte für Kupplung R51/3 - R68 275.00

21 21 0 070 165 Druckplatte für Kupplung R68, ersetzt durch  21 21 0 070 151 0.00

21 21 0 070 166 Druckplatte für Kupplung, R50 - R69S 125.00

21 21 0 070 176 Kupplungsfeder R5 - R71, R51/2, R51/3, d=3,0 L = 48 6.50

21 21 0 070 178 Kupplungsfeder R67 - R68, d=3,0   L=52,0 6.00

21 21 0 070 182 Tellerfeder für Kupplung, R50 - R69S, 2,4mm 69.00

21 21 0 070 188 Zahnkranz für Kupplung 225.00

21 21 0 070 188.G Zahnkranz für Kupplung, gebr.                                             ab: 90.00

21 21 0 070 190 Druckstück für Druckplatte Kupplung R51/2 - R68 14.00

21 21 0 070 500 Druckplatte für Kupplung R26 - R27 120.00

21 21 0 070 510 Abstandsring "groß" Kupplung R50 - R69S 26.00

106SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

21 21 0 070 511 Abstandsring 4mm, zu Druckring  21 21 0 070 157, R50 - R69S 9.00

21 21 1 231 463 Inbus - Senkschraube M8 x 1 für Kuppl.  R50 - R69S u. /5 - RS 3.00

21 21 1 231 666 Druckring Kupplung R50 - R69S; R50/5 - R100RS, > 9/80 145.00

21 21 1 231 666.3 Druckring Kupplung R50 - R100RS, > 9/80, Replica, gewuchtet 89.00

21 21 1 231 666.Q Druckring Kupplung; R50/5 - R100RS, > 9/80, Altbestand (NOS) 95.00

21 21 1 234 035 Tellerfeder für Kupplung, R90/6 - R100RS bis 1980, 2,8mm 69.00

21 21 1 236 332 Kupplungsscheibe R50/5 - R100RT bis 1980, orig. F&S 78.00

21 21 1 236 332.3 Kupplungsscheibe R50/5 - R100RT bis 1980, (Replica) 69.00

21 21 1 236 332.S Kupplungsscheibe (6mm),  R50/5 - R100RT bis 9/1980 "Sinter" 295.00

21 21 1 237 567 Druckplatte für Kupplung R45 - R65 bis 9/80 89.00

21 21 1 237 571 Kupplungsscheibe R45 - R65 Bj. 78 -  81 110.00

21 21 1 237 571.3 Kupplungsscheibe R45 - R65 Bj. 78 -  81, (EBC o. Lucas) 80.00

21 21 1 237 573 Tellerfeder für Kupplung, R45 - R65, bis 9/80 89.00

21 21 1 237 593 Druckring für Kupplung R45 - R65 bis 9/80 215.00

21 21 1 242 353 Tellerfeder für Kupplung, R45 - R80R, ab 9/80 49.00

21 21 1 242 353.G Tellerfeder für Kupplung, R45 - R100R, ab 9/80, gebraucht   ab: 20.00

21 21 1 242 355 Druckring für Kupplung, ersetzt d. 21 21 1 457 280 0.00

21 21 1 242 377 Fächerscheibe für Zylinderschraube (Kupplung), R45 - R100R 0.30

21 21 1 250 288 Tellerfeder für Kupplung, R50 - R69S; R50/5 - R80/7, 2,6mm 78.00

21 21 1 251 801 Druckplatte für Kupplung R50/5 - R100RT bis 1980 119.00

21 21 1 251 801.3 Druckplatte für Kupplung R50/5 - R100RT bis 1980, Replica 138.00

21 21 1 251 803 Kupplungsscheibe R50/5 - R75/5 ersetzt d. 21 21 1 236 332 0.00

21 21 1 338 508 Tellerfeder für Kupplung, R100RS - R100R, verstärkt ab 87 48.00

21 21 1 338 680 Zylinderschraube M7 für Kupplung, R45 - R100R 3.00

21 21 1 338 722 Schwungscheibe, (Kupplungsgehäuse), R45 - R100R 175.00

21 21 1 338 722.G Schwungscheibe, (Kupplungsgehäuse), R45 - R100R, gebr.  ab: 50.00

21 21 1 341 321 Kupplungsgehäuse, R850R - R1100RT, R1100RS 145.00

21 21 1 451 269 Tellerfeder K100 55.00

21 21 1 451 511 Kupplungsgehäuse, Schwungscheibe, entfallen 0.00

21 21 1 451 512 Kupplungsscheibe R45 - R100R ab 81, Fichtel & Sachs 123.00

21 21 1 451 512.2 Kupplungsscheibe R45 - R100R ab 81, Mark + Swiss 75.00

21 21 1 451 512.3 Kupplungsscheibe R45 - R100R ab 81, EBC 90.00

21 21 1 451 512.G Kupplungsscheibe R45 - R100R ab 81, gebraucht                 ab: 20.00

21 21 1 451 512. Kupplungsscheibe (6mm),  R45 - R100RT ab 9/1980 "Sinter" 295.00

21 21 1 451 512.S Kupplungsscheibe (5.5mm) R45 - R100RT ab9/1980, "Sinter" 255.00

21 21 1 454 784 Tellerfeder K75 - K75RT 53.00

21 21 1 457 280 Druckring für Kupplung R45 - R100R ab 9/80 + K75 145.00

21 21 1 457 280.G Druckring für Kupplung R45 - R100R ab 9/80, gebraucht       ab: 40.00

21 21 1 457 458 Anpressplatte K75 - K75RT 77.00

21 21 1 464 795 Kupplungsscheibe K100 - K1100RS 198.00

21 21 1 464 796 Kupplungsscheibe K75 98.00

107SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

21 21 2 302 200 Druckplatte für Kupplung R45 - R100R ab 9/80 55.00

21 21 2 302 200.G Druckplatte für Kupplung R45 - R100R ab 9/80, gebraucht    ab: 25.00

21 21 2 325 862 Kupplungsscheibe R 4-Ventiler, ersetzt d. 21 21 7 670 453 0.00

21 21 2 325 876 Satz Kupplungsteile R850R - R1100RT, R1100RS-GS bis 12/97 250.00

21 21 2 333 472 Gehäusedeckel K100 - K100LT, K1, K1100LT / RS 216.00

21 21 7 670 453 Kupplungsscheibe R850 - R1100RT, R1100RS 115.00

21,5 Kupplungsbetätigung

21 51 1 020 104 Drucklager  R25 - R69S  ersetzt d. 23 21 1 230 961 0.00

21 51 1 080 112.1 Kupplungseinstellschraube M8, R24;R26-R27;R50/2-R69S, V2A 3.00

21 51 1 080 118 Druckfeder im Kupplungshebel,  R5 - R71, R24, R51/2 2.00

21 51 1 230 090.1 Bolzen f. Kupplungshebel am Getriebe R50/5 - R75/5,  (Ø 7) VA 5.00

21 51 1 230 090.2 Bolzen f. Kupplungshebel, Übermaß R50/5 - R75/5,  (Ø 7,5) VA 6.00

21 51 1 230 104 Kupplungshebel am Getriebe, R50/5 - R75/5 68.00

21 51 1 230 108 Kupplungseinstellschraube, R50/5 - R100RS bis 9/80 3.50

21 51 1 230 109 Dichtgummi (Manschette) Kuppl.-hebel R50/5-R100RS bis 9/80 8.00

21 52 1 020 106 Druckstück für Kupplungsdrucklager R24 - R27 19.00

21 52 1 020 106.7 Druckstück für Kupplungsdrucklager, + 0,04mm, R24 - R27 19.00

21 52 1 020 109 Dichtring (Wedi)  Kupplungs Druckstück  R24 - R69S, /5 - R100 4.00

21 52 1 020 110 Endstück f. Druckstange R25 R25/2, ersetzt d. 21 52 1 020 167 0.00

21 52 1 020 112.1 Bolzen für Kupplungshebel am Getriebe, (Ø 6), R26 - R69S, VA 5.00

21 52 1 020 112.2 Bolzen für Kupplungshebel, Übermaß (Ø 6.5), R26 - R69S, VA 9.00

21 52 1 020 116.1 Kupplungseinstellschraube M6, R51/3 - R69S, V2A 4.00

21 52 1 020 124 Bügel für Kupplungshebel am Getriebe R25 - R25/3 14.00

21 52 1 020 128.A Paßscheibe 0.20 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.B Paßscheibe 0.28 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.C Paßscheibe 0.38 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.D Paßscheibe 0.50 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.E Paßscheibe 0.63 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27,( R50) 3.50

21 52 1 020 128.F Paßscheibe 0.75 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.G Paßscheibe 0.88 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.H Paßscheibe 1.00 für Getriebeantriebswelle hi. R24 - R27, (R50) 3.50

21 52 1 020 128.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.00 Antriebswelle (8 Stück) R24 - R27 24.00

21 52 1 020 132 Filzring für Druckstange Kupplung R25 - R69S, ungeteilt 3.50

21 52 1 020 134 Scheibe für Schwingenlagerung, ersetzt d. 21 52 1 020 136 0.00

21 52 1 020 136 Scheibe unter Schwingenlager u. Getriebewelle, R26 - R69S 3.00

21 52 1 020 140 Büchse (Laufring für Wedi) Getriebeantriebswelle, R24 - R69S 16.50

21 52 1 020 166 Druckstange Kupplung R24 - R25/2, ersetzt d. 21 52 1 020 167 0.00

21 52 1 020 167 Druckstange für Kupplung, R25 - 25/3 (vierkant) 19.50

21 52 1 020 168 Druckstange für Kupplung, R26 - R27 17.00

21 52 1 020 212 Haltering (Laufring für Filzring) Getriebeantriebswelle, R51/2 16.00

108SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

21 52 1 020 213 Büchse (Laufring für Wedi) Getriebeantriebswelle, R51/3 - R68 14.00

21 52 1 020 236 Kupplungseinstellschraube M6, ersetzt d. 21 52 1 020 116.1 0.00

21 52 1 080 104 Kupplungshebel am Getriebe R25 - R27 47.00

21 52 1 080 104.G Kupplungshebel am Getriebe R25 - R27, gebraucht               ab: 20.00

21 52 1 080 108 U-Scheibe für Einstellbolzen,  ersetzt d. 07 11 9 932 090.1 0.00

21 52 1 080 113.1 Kupplungseinstellschraube M8, R25 - R25/3, V2A 3.50

21 52 1 080 118 Druckstück Kupplungsdrucklager R5 - R71, R51/2 23.00

21 52 1 080 122.1 Druckfeder für Kupplungshebel am Getriebe, R25 - R75/5, VA 2.50

21 52 1 080 122.4 Druckfeder f. Kupplungshebel Getriebe, R25 - R75/5, VA  pol. 4.00

21 52 1 080 126.1 Bolzen für Bügel am Getriebe (lang), R25 - R25/3, VA 5.00

21 52 1 080 130.1 Bolzen f. Kupplungshebel am Getriebe (kurz), R25 - R25/3, VA 6.00

21 52 1 080 134 Druckscheibe ersetzt d. 23 21 1 230 962 0.00

21 52 1 080 142 Klemmring am Getriebe für Kupplungshebel, R12 - R71, R51/2 64.00

21 52 1 080 143 Klemmring am Getriebe für Kupplungshebel, R51/3 - R68 47.00

21 52 1 080 147 Kugellagerbüchse für Kupplungsausrückung R51/3 - R68 45.00

21 52 1 080 148 Kugellagerbüchse "+0,05" f. Kupplungsausrückung R51/3 - R68 45.00

21 52 1 080 148.7 Kugellagerbüchse "+0,50" f. Kupplungsausrückung R51/3 - R68 45.00

21 52 1 080 150 Druckstück Kupplungsdrucklager R50 - R69S 19.00

21 52 1 080 150.7 Druckstück Kupplungsdrucklager, + 0,04mm,  R50 - R69S 19.00

21 52 1 080 152 Druckstück Kupplungsdrucklager R51/3 - R68 19.00

21 52 1 080 152.7 Druckstück Kupplungsdrucklager, +0,04mm, R51/3 - R68 19.00

21 52 1 080 154 Druckstück f. Stoßdämpfer auf Eingangswelle R50 - R69S 75.00

21 52 1 080 156 Filzring für Druckstange Kupplung, R51/3 - R68 3.90

21 52 1 080 165 Kupplungshebel am Getriebe, R51/2, R5 - R71 129.00

21 52 1 080 166 Kupplungshebel am Getriebe R50 - R69S, neu aus Altbestand 59.00

21 52 1 080 167 Kupplungshebel am Getriebe, R51/3 - R68 41.00

21 52 1 080 168 Kupplungshebel am Getriebe, R51/2, ersetzt d. 21 52 1 080 165 0.00

21 52 1 080 172 Druckstange Kupplung R51/3-R68, ersetzt d. 21 52 1 080 174.2 0.00

21 52 1 080 173 Druckstange Kupplung R51/3-R68, ersetzt d. 21 52 1 080 174.2 0.00

21 52 1 080 174 Druckstange für Kupplung mit 4-Kant (o. Oberteil), R51/3 - R68 19.00

21 52 1 080 174.2 Druckstange für Kupplung kpl. mit Druckscheibe, R51/3 - R68 34.00

21 52 1 080 174.7 Druckstange für Kupplung R51/3 - R68 (Schwung u Kuppl. R50) 34.00

21 52 1 080 176 Druckstange für Kupplung, R50 - R69S 18.00

21 52 2 072 109 Kupplungshebel R25 - R68, ersetzt d. 32 72 2 072 109 0.00

21 52 2 072 113 Kupplungszug, R25/2 - R25/3, orig. 24.00

21 52 2 072 114 Kupplungszug mit Blechlasche u. Versteller, R25 orig. 34.00

21 52 2 072 115 Kupplungszug, R24, orig. 34.00

21 52 2 072 116 Kupplungszug R25/2, ersetzt d. 21 52 2 072 113 0.00

21 52 2 072 117 Einstellschraube für Kupplungszug, Vorkrieg, R24, R51/2 19.00

21 52 2 072 215 Kupplungszug, R26 - R27, orig. 24.00

21 52 2 072 216 Kupplungszug, R26 - R27 Gespann 24.00

109SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

21 52 2 072 270 Gummischutzring für Sammelöse ersetzt d. 32 71 2 072 270 0.00

21 52 2 072 274 Sammelöse für Bowdenzüge ersetzt d. 32 71 2 072 274.1 0.00

21 52 2 072 315 Kupplungszug, R51/2, orig. 36.00

21 52 2 072 316 Kupplungszug, R51/3 - R68, orig. 24.00

21 52 2 072 316.2 Federklammer für Kupplungszug, R51/3 - R68, VA 6.50

21 52 2 072 316.5 Federklammer für Kupplungszug, R51/3 - R68, VA poliert 8.00

21 52 2 072 317 Kupplungszug, R51/2 - R68  Gespann 24.00

21 52 2 072 321 Kupplungszug, R50 - R69S, orig. 24.00

21 52 2 072 321.5 Kupplungszug, R50 - R69S ( +5 cm ) 24.00

21 52 2 072 322 Kupplungszug, R50 - R69S lang ( +10 cm ), orig. 24.00

250 1 34 010 04 Haltering (Laufring für Filzring) Getriebeantriebswelle, R5 - R71 16.00

23,0 Getriebe

23 00 0 008 422 Dichtungssatz (DISA) Getriebe, R25 - R25/3 63.00

23 00 0 008 423 Dichtungssatz (DISA) Getriebe  R26 - R27 59.00

23 00 0 008 424 Dichtungssatz (DISA) Getriebe  R50 - R69S 54.00

23 00 0 008 426 Dichtungssatz (DISA) Getriebe incl. Wedi's, R51/3 - R68 68.00

23 00 0 008 426.7 Dichtungssatz (DISA) Getriebe, R51/2 - R68, ohne Wedi 22.00

23 00 1 000 003 Getriebe R26 kpl., technisch u. optisch überholt 1200.00

23 00 1 000 003.G Getriebe R26 kpl., gebraucht                                                   ab: 200.00

23 00 1 000 004 Getriebe R27 kpl., technisch u. optisch überholt 1200.00

23 00 1 000 035 Getriebe kpl. R50 - R69S, (neuwertig überholt) 1900.00

23 00 1 000 035.8 Getriebe  R50 - R69S, kpl.. überholen ohne Material 650.00

23 00 1 000 035.C Getriebe kpl. R50 - R69S, überholt  ohne Tauschteil 1650.00

23 00 1 000 035.G Getriebe kpl.. R50 - R69S, gebraucht                                     ab: 450.00

23 00 1 006 025.S Dichtungssatz (DISA) Getriebe orig., R51/2 127.00

23 00 1 230 911 Dichtungssatz (DISA) Getriebe mit Wedi, 4 Gang, R50/5 - R75/5 66.00

23 00 1 233 224 Dichtungssatz (DISA) Getriebe mit Wedi, 5 G., /6 - R100 bis 81 78.00

23 00 1 234 036.G 4 Gang Getriebe R50/5 - R75/5, gebraucht                            ab: 300.00

23 00 1 237 066.G 5 Gang Getriebe ohne Kick., R60/6 - R100, glattes Gehäuse ab: 360.00

23 00 1 237 071.G 5 Gang Getriebe mit Kick., R60/6 - R100, glattes Gehäuse    ab: 390.00

23 00 1 237 073.G 5 Gang Sport - Getriebe R100RS, gebraucht 1100.00

23 00 1 242 416.G 5 Gang Getriebe ohne Kick, R60/7 - R100, bis 81, gebraucht ab: 360.00

23 00 1 242 416.U 5 Gang Getriebe ohne Kick., R60/7 - R100, überholt              ab: 670.00

23 00 1 338 461 5 Gang Getriebe, o. Kick,  R80GS - R100R, ab 88 1698.00

23 00 1 338 461.G 5 Gang Getriebe, o. Kick,  R80GS - R100R, ab 88, gebr.       ab: 360.00

23 00 1 338 468 5 Gang Getriebe mit Kick., kpl. R80GS - R100GS ab 88, entfallen 1848.00

23 00 1 338 468.G 5 Gang Getriebe Kick. kpl., R80GS - R100GS ab 88, gebr.    ab: 390.00

23 00 1 338 468.U 5 Gang Getriebe mit Kick., R80GS - R100GS ab 88, überholt ab: 750.00

23 00 1 338 597 Dichtungssatz (DISA) Getriebe mit Wedi, R80GS - R100R, ab 87 56.00

23 00 1 338 601 Dichtungssatz (DISA) Getriebe, 5 Gang, R45-R100RT ab 81-95 85.00

110SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 00 1 464 143 5 Gang Getriebe K100RS, schwarz, ab 89, gebr. 7589 Km 850.00

23 00 2 301 786 5 Gang Getriebe ohne Kick., kpl. R45 - R100RS ab 81 - 87 1698.00

23 00 2 301 786.G 5 Gang Getriebe ohne Kick, kpl. R45 - R100RS 81-87, gebr. ab: 360.00

23 00 2 301 792 5 Gang Getriebe m Kick., kpl. (Austausch), R45 - R100RS >9/80 1770.00

23 00 2 301 792.G 5 Gang Getriebe m. Kick, kpl.  R45 - R100RS bis 9/80, gebr. ab: 390.00

23 00 2 301 794 5 Gang Getriebe mit Kick., kpl. R45 - R100RS ab 81 - 87 1848.00

23 00 2 301 794.G 5 Gang Getriebe mit Kick., kpl. R45 - R100RS  81 - 87, gebr. ab: 390.00

23 00 2 301 794.U 5 Gang Getriebe m. Kick., R45 - R100RS ab 81, überholt      ab: 700.00

23 00 9 090 253 Dichtungssatz (DISA) Getriebe ersetzt d. 23 00 0 008 422 0.00

23,1 Getriebe Gehäuseteile

23 11 1 006 001 Getriebegehäuse, ohne Deckel, gebraucht                             ab: 70.00

23 11 1 006 001.K Getriebe kpl,  R24, gebraucht                                                  ab: 250.00

23 11 1 006 002 Getriebegehäuse, ohne Deckel, R25,  gebraucht                   ab: 80.00

23 11 1 006 002.K Getriebe kpl., R25  gebraucht                                                 ab: 180.00

23 11 1 006 006 Getriebegehäuse, ohne Deckel R25/2, gebraucht                  ab: 80.00

23 11 1 006 006.K Getriebe kpl.,  R25/2, gebraucht                                              ab: 180.00

23 11 1 006 010 Getriebegehäuse, ohne Deckel, R25/3, gebraucht                ab: 80.00

23 11 1 006 010.K Getriebe kpl., R25/3, gebraucht                                              ab: 150.00

23 11 1 006 025 Getriebegehäuse, R51/2, gebraucht                                        ab: 150.00

23 11 1 006 025.G Getriebe, kpl.,  R51/2, gebraucht                                            ab: 500.00

23 11 1 006 027 Getriebegehäuse, R51/3 - R68, gebraucht                             ab: 150.00

23 11 1 006 027.A Getriebe, kpl.,  R51/3 - R68, überholt                                     ab: 1500.00

23 11 1 006 027.G Getriebe, kpl.,  R51/3 - R68, gebraucht                                  ab: 500.00

23 11 1 006 027.S Lagersatz Getriebe, R51/3-R68 (4 Stück) 117.00

23 11 1 006 027.U Getriebe überholen mit Lager u. Dichtungen, R51/3 - R68,    ab: 495.00

23 11 1 006 029 Getriebegehäuse ohne Deckel, R50 - R69S, gebraucht         ab: 150.00

23 11 1 006 120 Wedi für Fußschaltwelle ersetzt d. 23 11 1 006 124 0.00

23 11 1 006 122 Dichtung Getriebedeckel R24 - R27 3.50

23 11 1 006 124 Wedi 15.24.7, Fußschaltwelle R25 - R27; R50 - R69S, /5 15.00

23 11 1 006 146 Wedi für Antriebswelle ersetzt d. 23 11 3 038 513 0.00

23 11 1 006 150 Wedi 12.30.10 Getriebe Handschalthebel R24 - R25/2 6.00

23 11 1 006 174 Verschlußstopfen für Getriebe Leerlaufschalter, silber 6.00

23 11 1 006 179 Wedi 36.54.7 Getriebe Ausgang R26 - R69S 7.50

23 11 1 006 204 Deckel am Getriebe vorne R51/2 - R68, Neu 65.00

23 11 1 006 208 Dichtung Deckel vorn klein, Abtriebswelle, Getriebe, R5 - R68 4.00

23 11 1 006 212.1 Einhängebolzen für Hauptständerfeder am Getriebe R51 - R68 12.00

23 11 1 006 216 Dichtung für Getriebedeckel groß, R5 - R68 4.50

23 11 1 006 220.1 Senkschraube M6 x 15, 60°, Getriebe R5 - R68, V2A 6.00

23 11 1 006 228 Feder (Spannverschluß) für Schutzhaube Naßluftfilter R51/2 13.00

23 11 1 006 232 Dichtung für Fußschaltdeckel , Getriebe, R51/2 - R68 3.50

111SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 11 1 006 236 Dichtung für Handschaltdeckel  Getriebe, R51/2 - R68 3.50

23 11 1 006 242 Ölfangblech zur Abtriebswelle Getriebe R50 - R69S 12.00

23 11 1 006 252 Filzring für Fußschaltwelle, R5 - R71, R51/2 2.75

23 11 1 006 256 Filzringkapsel für Fußschaltwelle V2A, R51/2 5.00

23 11 1 006 260 Filzring Antriebswelle vorn, R51/2 4.00

23 11 1 006 264 Filzringkapsel Antriebswelle V2A, R51/2 7.00

23 11 1 006 268 Dichtung Kork für Entlüftungskanal Getriebe, R51/2 - R68 1.50

23 11 1 006 280 Dichtung für Getriebedeckel R50, ersetzt d. 23 11 1 338 646 0.00

23 11 1 012 008 Getriebedeckel R25/2 - R25/3, gebraucht                              ab: 50.00

23 11 1 012 012 Getriebedeckel R26/27, gebraucht 150.00

23 11 1 012 025 Deckel für Fußschaltung R51/2 - R68, gebraucht                   ab: 50.00

23 11 1 012 027 Lagerdeckel für Getriebegehäuse R51/2 - R68, gebraucht    ab: 50.00

23 11 1 012 029 Deckel für Handschaltung R51/3 - R68, gebraucht                 ab: 60.00i.V.

23 11 1 012 033 Deckel für Handschaltung R51/2, gebraucht                          ab: 60.00i.V.

23 11 1 012 104 Abdeckschale Kardanflansch  R26/27 46.00

23 11 1 012 104.G Abdeckschale Kardanflansch  R26/27, gebraucht                   ab. 20.00

23 11 1 012 108 Anschlag für Schaltung R51/2 - R68 8.50

23 11 1 012 112.1 6KT Schraube M6 x 25, SW 9, Fußschaltdeckel R51/2 - R68, VA 6.00

23 11 1 012 112.4 6KT Schraube M6 x 25, SW 9, Schaltdeck., R51/2-R68, VA pol. 6.50

23 11 1 012 150 Deckel Kickstarterwelle vorne R51/2 - R68 19.00

23 11 1 012 154 Dichtung für Kickstarterwelle, vorn,   R5 - R68 3.50

23 11 1 030 124.1 6KT Schraube Tachowelle, SW 9, R25 - R25/3; R51/2 - R68, VA 7.00

23 11 1 030 174.1 6KT Schraube Tachowelle SW 8, m. Entlüftung R26 - R69S, VA 7.00

23 11 1 060 014 Getriebegehäuse R26, gebraucht                                          ab: 80.00

23 11 1 060 015 Getriebegehäuse R27, gebraucht                                          ab: 95.00

23 11 1 230 052 Getriebegehäuse 4. Gang, R50/5 - R75/5 309.00

23 11 1 230 599.1 6KT Schraube Tachowelle m. Entlüftungsbohrung R50/5-R100R 8.00

23 11 1 231 702 Dichtung Getriebedeckel /5, ersetzt d. 23 11 1 338 646 0.00

23 11 1 232 672 Dichtung Getriebedeckel 5-Gang, ersetzt d. 23 11 1 338 596 0.00

23 11 1 233 383 Lagerung für Schalthebel am 5. Gang Getriebe, nicht mehr lieferbar 22.00

23 11 1 233 835 Beilagscheibe Zwischenwelle vo u. hi., 5 Gang, R60/6 - R100R 8.50

23 11 1 233 847 Getriebegehäuse 5. Gang, ab /6 305.00

23 11 1 233 948 Getriebedeckel 5 Gang ohne Kickstarter, R45 - R100R bis 9/80 223.00

23 11 1 234 037 Getriebedeckel 5 Gang mit Kickstarter, R45 - R100RS bis 9/80 225.00

23 11 1 241 831 Getriebedeckel 5 Gang ohne Kickstarter, R45 - R100R ab 9/80 268.00

23 11 1 241 832 Getriebedeckel 5 Gang mit Kickstarter, R45 - R100R ab 9/80 250.00

23 11 1 338 596 Dichtung Getriebedeckel 5 Gang 4.50

23 11 1 338 646 Dichtung Getriebedeckel 4 Gang R50 - R75/5 5.50

23 11 2 322 402 Inbusschraube, M6 x 80, Fußschalthebel, R50/5 - R100RS, V2A 1.50

23 11 2 322 407 Inbusschraube, M6 x 20, Limadeckel, Getriebe, R50/5 - R100RS 0.25

23 11 3 038 513 Wedi 30.40.7 Getriebe Eingang R24 - R27; R50 - R69S 18.00

112SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 12 1 006 253 Wedi 16.26.7, Fußschaltwelle R51/3 - R68 5.50

23 12 1 006 261 Wedi 34.46.8 Antriebswelle Eingang, R51/3 - R68 6.00

23 12 1 030 272 Wedi 39.52.10 für Abtriebswelle hinten R51/3 - R68 8.50

23 12 1 030 276 Abdeckschale für Mitnehmerflansch  R51/3 - R68 47.00

23 12 1 056 245 Manschette (Wedi) Kickstarter R5 - R51/2 16.00

23 12 1 056 253 Wedi 20.32.7 Kickstart R51/3 - R68 5.50

23 12 1 066 225 Wedi 12.24.7 Handschaltwelle R51/3 - R68 5.00

23 12 1 204 201 Kugellager 6304 C3 Getriebe-Antriebswelle v.u.h, R50/5 - R75/5 15.00

23 12 1 204 201.S Lagersatz 4- Gang Getriebe R50/5 - R75/5 116.00

23 12 1 230 075 Schutzblech (Topfscheibe) Abtriebswelle vorn, R50/5 - R100R 49.00

23 12 1 230 087 Wedi 40.55.7, Getriebeausgang  /5 8.00

23 12 1 230 088 Wedi 30.45.7, Getriebeeingang  /5 7.00

23 12 1 231 495 Kugellager 6304 C3, Antrieb + ZW hinten, 5-G., 16.00

23 12 1 231 685 Wedi 30.45.7 Getriebe Eingang R50/5 - R75/5 7.00

23 12 1 232 248 Wedi 16.24.7, Fußschaltwelle, R60/6 - R90S, bis 9/74 5.00

23 12 1 232 681 Wedi 40.70.7, Getriebe Ausgang ab /6 15.00

23 12 1 232 695 Kugellager 6304C3, ersetzt d. 23 12 1 231 495 0.00

23 12 1 232 695.S Lagersatz 5-Gang Getriebe, R60/6 - R100R , (6 Stück) 159.00

23 12 1 233 807 Kugellager 6304-RS.C3, ersetzt d. 23 12 1 233 808 0.00

23 12 1 233 808 Kugellager 6304-RS.C3, Zwischenwelle hi, 5-G., /6 - R100RS 22.00

23 12 1 242 420 Wedi für Druckstange in Eingangswelle hi., R45 - R100R ab 81 14.50

23 12 1 338 466 Kugellager 6304.C3 RSR, Abtrieb hi, 5-G., R80 -R100R 19.00

23 12 1 338 514 Wedi Getriebe,  R80GS - R100R, ersetzt d. 23 12 2 471 126 0.00

23 12 1 338 726 Wedi 26.5.40.9/7 Getriebeeingang, alle 5 Gang, R45 - R100GS 7.50

23 12 1 338 740 Wedi 16.26.7, Fußschaltwelle R45 - R65, /6 - R100R   ab 9/74 6.00

23 12 1 338 741 Wedi 17.28.7, Kickstarterwelle R45 - 65, /5 - R100 7.50

23 12 1 338 795 Kugellager 6403 C3, Abtriebswelle vorn R50/5 - R100RS 39.00

23 12 2 471 126 Wedi Getriebe Ausgang,  R80GS - R100R 19.00

23 13 1 231 829.1 Bolzen f. Kupplungshebel am Getriebe (Ø 8), /6 - R100, VA 6.50

23 13 1 232 079 Nadelkäfig für Kuppl.-Drucklager R45-R65, R60/6-R100, < 9/80 14.00

23 13 1 232 087 Druckstück Kupplung, R45 - R65, R60/6 - R100RT bis 9/80 28.00

23 13 1 232 087.G Druckstück Kupplung, R45 - R65, R60/6 - R100RT bis 9/80 - gebraucht ab 28.00

23 13 1 232 088 Druckscheibe für Kuppl. -Drucklager R60/6 - R100RS bis 9/80 13.00

23 13 1 232 089 Druckstange für Kupplung R45 - R65, R60/6 - R100RT bis 9/80 18.00

23 13 1 234 049 Kupplungshebel am Getriebe, R45 - R100, /6, /7 bis 81 121.00

23 13 1 234 049.G Kupplungshebel am Getriebe /6 - R100 bis 81,  gebr.            ab: 25.00

23 13 1 238 422 Nadelhülse für Kuppl.hebel + Schalthebel ab 9/80, R45 - R100R 11.00

23 13 1 239 891 Buchse für Kupplungsdrucklager, R45 - R100R, ab 9/80 8.00

23 13 1 241 484.1 Bolzen f. Kupplungshebel am Getriebe (Ø 10-8), /6 - R100, VA 7.00

23 13 1 241 484.2 Bolzen f. Kupplungshebel am Getriebe (Ø 10-8,5), /6 - R100, VA 7.00

23 13 1 241 833 Büchse zur Nadelhülse im Kupplungshebel R45-R100R, ab 9/80 13.00

113SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 13 1 241 843 Druckstange für Kupplung, ersetzt d. 23 13 1 241 844 0.00

23 13 1 241 844 Druckstange für Kupplung, R45 - R100R, ab 9/80 58.00

23 13 1 241 845 Kolben f. Kupplungsdrucklager, ersetzt d. 23 13 1 464 167 0.00

23 13 1 241 847 Kupplungshebel am Getriebe ab 9/80, R45 - R100GS 59.00

23 13 1 241 848 Kupplungseinstellschraube M8, R45 - R100R ab 81, VA 6.00

23 13 1 241 849 Feder für Kupplungsdrucklager, R45 -  R100, ab 9/80 3.50

23 13 1 241 851 Manschette für Kupplungsdrucklager, ers. d. 23 13 1 338 731 0.00

23 13 1 241 872 Schelle f. Manschette Kuppl.drucklager, R45 - R1100R, ab 9/80 3.50

23 13 1 338 488 Kupplungshebel am Getriebe, R80GS - R100R, ab 87 59.50

23 13 1 338 731 Manschette für Kupplungsdrucklager, R45 - R1100R, ab 9/80 27.00

23 13 1 464 167 Kolben für Kupplungsdrucklager, R45 - R1100R, ab 9/80 69.00

23 14 1 352 153 Leerlaufschalter für Getriebe, R60/6 - R90S, bis 9/75 27.00

23 31 1 030 271 Filzring Abtriebswelle hinten, R11; R12; R17; R5 - R71; R51/2 3.00

23,2 Wellen und Zahnräder

07 11 9 933 516 Sprengring A20, Antriebswelle 5 G. Getriebe, R80-R100R ab 85 0.50

23 21 1 020 005 Antriebswelle Getriebe R50 - R69S 198.00

23 21 1 020 005.E Antriebswelle Getriebe R50 - R69S, gebraucht 110.00

23 21 1 020 008 Antriebswelle Getriebe R25 - R25/3 200.00

23 21 1 020 008.G Antriebswelle Getriebe R25 - R25/3, gebraucht                      ab: 90.00

23 21 1 020 009 Antriebswelle Getriebe R26/27 200.00

23 21 1 020 025 Antriebswelle Getriebe 9 Zähne, R51/3 - R68, neu 298.00

23 21 1 020 026 Antriebswelle 10 Zähne, Getriebe R51/2 298.00

23 21 1 020 100 Scheibe für Getriebeantriebswelle vorne, R51/2 - R68 5.50

23 21 1 020 102 Anlaufscheibe zum Gangrad 4. Gang, gehärtet, R25 - R69S 4.50

23 21 1 020 144 Druckstück für Stoßdämpfer Antriebswelle R25 - R27 16.00

23 21 1 020 148 Sicherungsring für Getriebeantriebswelle R25 - R69S, /5 1.00

23 21 1 020 152 Druckfeder zum Mitnehmer Antriebswelle R25 - R69S 14.00

23 21 1 020 157 Paßscheibe R24 - R27 ersetzt d. 23 21 1 020 210 - 216 0.00

23 21 1 020 164 Anlaufscheibe f. Getriebeantriebswelle, R24 - R27, R50 - R69S 6.00

23 21 1 020 204 Mitnehmer für Stirnrad 4. Gang R51/2 - R68 gebraucht         ab: 40.00

23 21 1 020 208 Scheibe hinten für Getriebeantriebswelle, R51/2 - R68 5.00

23 21 1 020 210 Paßscheibe 0.75mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 211 Paßscheibe 0.44mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 214 Paßscheibe 0.56mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 215 Paßscheibe 0.88mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 216 Paßscheibe 1.00mm für Antriebswelle (gehärtet), R25 - R69S 10.00

23 21 1 020 216.S Paßscheibensatz 0.44 - 1.0 für Antriebswelle (5 Stück gehärtet) 50.00

23 21 1 020 232 Filzring für Druckstange Kupplung, R5 - R71; R51/2 3.50

23 21 1 020 252 Druckfeder für Mitnehmer Stirnrad R51/2 - R68 29.00

23 21 1 030 000 Abtriebswelle Getriebe R25 - R27 190.00

114SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 21 1 030 000.G Abtriebswelle Getriebe R25 - R27, gebraucht                         ab: 70.00

23 21 1 030 025 Getriebe - Abtriebswelle R51/2 - R68 198.00

23 21 1 030 025.G Getriebe - Abtriebswelle R51/2 - R68, gebr.                            ab: 95.00

23 21 1 030 027 Getriebe - Abtriebswelle 1:5, M14 x 1.5  R50 - R69S 195.00

23 21 1 030 028 Getriebe - Abtriebswelle 1:6, M16 x 1.5  R50 - R69S 199.00

23 21 1 030 028.Q Getriebe - Abtriebswelle 1:6, M16 R50 - R69S, Altbestand NOS 170.00

23 21 1 030 100 Sicherungsring "runde Form" Abtriebswelle R25 - R69S 2.00

23 21 1 030 104 Anlaufscheibe zum Stirnrad 2.Gang, R25 - R69S 12.00

23 21 1 030 108 Sicherungsring 2.Gang, ersetzt durch  07 11 9 934 171 0.00

23 21 1 030 112 Anlaufscheibe zum Stirnrad 1. Gang, R25 - R69S 6.00

23 21 1 030 116 Paßscheibe Abtriebswelle ersetzt d. 23 21 1 231 651 - 658 0.00

23 21 1 030 120 Rundmutter M14 x 1.5, für Getriebeflansch, R24 - R69S 11.50

23 21 1 030 122 Rundmutter M16 x 1.5, für Getriebeflansch, R50/2 - R69S 11.00

23 21 1 030 156 Mitnehmerflansch Getriebe, Abtriebswelle R25-R25/3, verchromt 154.00

23 21 1 030 156.C Mitnehmerflansch Getriebe, verchromen  R25 - R25/3 35.00

23 21 1 030 156.G Mitnehmerflansch Getriebe, R25 - R25/3, gebr., neu verchromt 100.00

23 21 1 030 161 Büchse 4. Gang  R26/27 ersetzt d. 23 22 1 030 266 0.00

23 21 1 030 168 Federscheibe Ø 14, Rundmutter M14, Getriebe R24 - R69S 3.00

23 21 1 030 169 Federscheibe Ø 16 für Rundmutter M16, Getriebe R50/2 - R69S 3.00

23 21 1 030 172 Mitnehmerflansch Getriebe, Abtriebswelle R26/27, cadmiert 144.00

23 21 1 030 220 Anlaufscheibe vor Schiebeklaue, R5 - R71, R51/2 - R68 5.50

23 21 1 030 268 Scheibe für Abtriebswelle, R51/2 - R68 6.00

23 21 1 030 289 Mitnehmerflansch (Getriebe) R51/3 - R68, verchromt 169.00

23 21 1 030 289.A Mitnehmerflansch Getriebe R51/3-R68, f. Abdeckschale, Chrom 172.00

23 21 1 030 296 Mitnehmerflansch Konus 1:5 Abtriebswelle R50-R69S, Replica 98.00

23 21 1 030 297 Mitnehmerflansch Konus 1:6, Abtriebswelle R50-R69S, Replica 98.00

23 21 1 030 297.Q Mitnehmerflansch Konus "1:6"  R50-R69S, aus Altbestand NOS 105.00

23 21 1 040 027 Zwischenwelle (Nebenwelle, 10 Z,) Getriebe R26/27, R50/60 204.00

23 21 1 040 027.Q Zwischenwelle (Nebenwelle, 10 Z,) Getriebe R26/27, R50/60, orig. aus Altbestand 180.00

23 21 1 040 028 Zwischenwelle (Nebenwelle, 12 Z,)  R50/2 - R69S 230.00

23 21 1 230 057 Mitnehmerflansch, R50/5 - R75/5 126.00

23 21 1 230 077 Abtriebswelle 4.Gang, R50/5 - R75/5 355.00

23 21 1 230 078 Büchse 2./3. Gang, R50/5 - R75/5 47.00

23 21 1 230 079 Anlaufscheibe, R50/5 - R75/5 3.00

23 21 1 230 080 Beilagscheibe Abtriebswelle ersetzt d. 23 21 1 454 099 0.00

23 21 1 230 081 Büchse für Stirnrad 4. Gang, R50/5 - R75/5 26.00

23 21 1 230 084 Bundmutter Getriebeflansch, Kardanwelle u. HA-Ritzel ab /5 9.00

23 21 1 230 085 Antriebsritzel auf Eingangswelle, R50/5 - R75/5 160.00

23 21 1 230 106 Druckstange für Kupplung /5 17.00

23 21 1 230 107 Druckstück Kupplungsdrucklager R50/5 - R75/5 32.00

23 21 1 230 440 Filzring für Druckstange Kupplung, geteilt,  R25 - R100RS 4.00

115SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 21 1 230 445 Büchse (Laufring) auf 4 Gang Antriebswelle, R50/5 - R75/5 12.00

23 21 1 230 447 Beilagscheibe 4 Gang Antriebswelle, /5 2.00

23 21 1 230 448 Abdeckscheibe 0.38 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 230 449 Abdeckscheibe 0.50 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 230 450 Abdeckscheibe 0.75 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 230 451 Abdeckscheibe 0.88 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 230 452 Abdeckscheibe 1.00 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R100 5.50

23 21 1 230 455 Antriebswelle 4 - Ganggetriebe, R50/5 - R75/5 220.00

23 21 1 230 660 Sicherungsring "Rechteckform" 2. G. ersetzt d. 07 11 9 934 171 0.00

23 21 1 230 961 Kugelkäfig für Kupplungs - Drucklager , R24 - R69S u. /5 29.00

23 21 1 230 962 Druckscheibe für Kupplungsdrucklager R25/2 - R69S + /5 11.00

23 21 1 230 962.7 Druckscheibe für Kupplungsdrucklager R51/3 - R68 13.00

23 21 1 230 966 Distanzscheibe "0.18mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 967 Distanzscheibe "0.28mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 968 Distanzscheibe "0.38mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 969 Distanzscheibe "0.50mm" f. Nebenwelle, 1Zyl; R50/2 - R69S, /5 6.00

23 21 1 230 969.S Distanzscheibensatz 0.18 - 0.50 für Nebenwelle / (4 Stück) 24.00

23 21 1 231 188 Anlaufscheibe zum Stirnrad 1. Gang, R50/5 - R75/5 6.00

23 21 1 231 303 Druckfeder Antriebswelle, R50/5 - R100R 12.50

23 21 1 231 363 Abdeckscheibe 0.63 für Lager Eingangswelle hi, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 231 392 Büchse auf Antriebswelle, 4 Gang Getriebe, R50/5 - R75/5 15.00

23 21 1 231 393 Anlaufscheibe f. Getriebeantriebswelle, R50/5 - R75/5 5.00

23 21 1 231 516 Antriebswelle 5 Gang, R45 - R65, R60/6 - R100RS  bis 9/80 240.00

23 21 1 231 516.G Antriebswelle 5 Gang, R45 - R65, R60/6 - R100RS  bis 9/80, gebr. ab: 100.00

23 21 1 231 519 Zahnrad Antriebswelle 15°, R60/6 - R100RS bis 4/82 130.00

23 21 1 231 616 Beilagscheibe Abtriebswelle R50/5 - R100RT 3.00

23 21 1 231 625 Distanzscheibe  0.28mm, 5-Gang Getriebe 7.00

23 21 1 231 626 Distanzscheibe  0.38mm, 5-Gang Getriebe 7.00

23 21 1 231 627 Distanzscheibe  0.50mm, 5-Gang Getriebe 7.00

23 21 1 231 627.A Distanzscheibe  0.18mm, 5-Gang Getriebe 7.00

23 21 1 231 630 Beilagscheibe Abtriebswelle R50/5 - R100R 6.00

23 21 1 231 633 Beilagscheibe Abtriebswelle R50/5 - R100R 5.00

23 21 1 231 637 Büchse 2. Gang R60/6 - R100R, ersetzt d. 23 21 1 338 793.B 0.00

23 21 1 231 651 Paßscheibe 0.20 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 652 Paßscheibe 0.28 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 653 Paßscheibe 0.38 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 654 Paßscheibe 0.50 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 655 Paßscheibe 0.63 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 656 Paßscheibe 0.75 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 657 Paßscheibe 0.88 für Abtriebswelle, R24 - R69S + /5, Rad R51/3 5.00

23 21 1 231 658 Paßscheibe 1.0 für Abtriebswelle, Entlüftersch. NW R50/2 - 69S 5.00

116SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 21 1 231 658.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.0  Abtriebswelle, R24 - R75/5 (8 Stück) 40.00

23 21 1 231 671 Zahnrad für Kickstarter, Z=11, R60/6 - R100RT, R45 - R65 95.00

23 21 1 231 695 Abtriebswelle 5-Ganggetriebe, ersetzt d. 23 21 1 338 793 0.00

23 21 1 231 698 Antriebswelle m. Kick kpl., 5. Gang, 15°, R60/6-R100RT, bis 81 385.00

23 21 1 232 062 Büchse auf Antriebswelle, 5 Gang Getriebe, R60/6 - R100R 18.00

23 21 1 232 086 Sprengring A18, Antriebswelle 5 Gang Getriebe, R60/6-R100RS 1.00

23 21 1 232 299 Büchse 1. Gang, (5 Gang Getriebe), R60/6 - R100R 21.00

23 21 1 232 557 Mitnehmerflansch auf Abtriebswelle, R60/6 - R100R 166.00

23 21 1 233 425 Druckstück zum Antriebszahnrad, R50/5 - R100RS bis 3/85 68.00

23 21 1 233 475 Distanzscheibe  0.20mm, 5-Gang Getriebe 7.00

23 21 1 233 952 Antriebswelle o. Kick kpl., 5. Gang, 15°, R60/6-R100RT, bis 81 395.00

23 21 1 235 006 Sprengring auf Abtriebswelle R50/5 - R100RS 4.00

23 21 1 235 449 Zylinderrollenlager Antriebswelle vorn, R60/6 - R100RS 75.00

23 21 1 235 552 Zwischenstück, R50/5 - R100RT, R45 - R65LS, R80, R80RT 5.50

23 21 1 237 798 Zwischenwelle 5-Gang, R60/6 - R100RS, bis 4/82, gebr.      ab: 320.00

23 21 1 241 855 Antriebswelle 5 Gang, R45 - R100RS, 9/80 - 3/85 190.00

23 21 1 242 105 Antriebswelle m. Kick kpl., 5. Gang, 15°, R45-R100RT  81- 4/82 370.00

23 21 1 242 442 Zahnrad für Kickstarter, Z=14,  9/80 - 3/85 159.00

23 21 1 242 996.Z Stirnrad 5. Gang f. Zwischenwelle 17,5°, R45 - R100RS, ab 4/82 139.00

23 21 1 338 793 Abtriebswelle 5-Gang, R60/6 - R100R 375.00

23 21 1 338 793.B Büchse 2. Gang auf Abtriebswelle 5-Gang, R60/6 - R100R 52.00

23 21 1 454 099 Beilagscheibe Getriebe Abtriebswelle, R50/5 - R100R 16.00

23 21 1 457 060 Antriebswelle, K100 - K100LT, K75, K1100LT, RS 235.00

23 21 1 457 217 Antriebswelle 5 Gang, kpl., 17,5°, o. Kick, R45 - R100R, ab 3/85 330.00

23 21 1 457 218 Antriebswelle 5 Gang, kpl. 17,5° mit Kick, R45 - R100R, ab 3/85 275.00

23 21 1 457 297 Druckstück zum Antriebszahnrad, D=39,5 R45-R100R, ab 9/86 85.00

23 21 2 301 774 Zwischenwelle RS, 5 Gang Sportgetriebe, R50/5 - R100RT 770.00

23 21 2 301 798 Nachrüstsatz 5-Gang Sportgetriebe, R60/6 - R100RS  bis 9/80 1480.00

23 21 2 302 325 Druckstück zum Antriebszahnrad, D=37, R45-R80RT, 3/85-9/86 89.00

23 21 2 302 326 Zahnrad Antriebswelle, 17,5°, 33mm, R45 - R100R, ab 3/85 95.00

23 21 2 302 327 Antriebswelle 5 Gang, R45 - R100R, ab 3/85 130.00

23 21 2 302 328 Zahnrad für Kickstarter, Z=14,  ab 1984 165.00

23 21 2 302 332 Antriebswelle 5 Gang m. Kick kpl., 17,5°, R45-R100RT, ab 4/82 365.00

23 22 1 020 120 Antriebsrad auf Antriebswelle Getriebe R25 - R27 neu 52.00

23 22 1 020 217 Stirnrad 4.Gang auf Antriebswelle, R51/2 - R68 198.00

23 22 1 020 217.G Stirnrad 4.Gang auf Antriebswelle, R51/2 - R68, gebraucht   ab: 90.00

23 22 1 020 245 Antriebsrad (schräg verzahnt) auf Antriebswelle, R50 - R69S 150.00

23 22 1 030 105 Schraubenrad für Tachoantrieb ersetzt d. 23 22 1 030 165 0.00

23 22 1 030 128.1 Büchse f. Tachowelle im Getr., R24 - R25/3; R51/2 - R68, VA 12.00

23 22 1 030 132 Zahnrad 1. Gang, R24 - R25/3 100.00

23 22 1 030 136 Büchse für Stirnrad 1. Gg. R24 - R25/3, ers. d. 23 22 1 030 259 0.00

117SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 22 1 030 137 Büchse für Stirnrad 1. Gg. R26 - R27 ersetzt d. 23 22 1 030 259 0.00

23 22 1 030 144 Stirnrad 2. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 146 0.00

23 22 1 030 146 Stirnrad 2. Gang, 28Z,  R25 - R27, R50 - R69 160.00

23 22 1 030 146.Q Stirnrad 2. Gang, 28Z,  R25 - R27, R50 - R69, aus Altbestand (NOS) 150.00

23 22 1 030 147 Stirnrad 2. Gang, 27Z, R50/2, R50S, R60/2, R69, R69S 160.00

23 22 1 030 148 Stirnrad 3. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 150 0.00

23 22 1 030 150 Stirnrad 3. Gang Getriebe, R25 - R27, R50/60 160.00

23 22 1 030 151 Stirnrad 4. Gang, ersetzt d. 23 22 1 030 153 0.00

23 22 1 030 152 Stirnrad 4. Gang, R25/3 ersetzt d. 23 22 1 030 153 0.00

23 22 1 030 153 Stirnrad 4. Gang, R25, R25/3, R26/27, R50 - R69S 160.00

23 22 1 030 154 Stirnrad 3. Gang, R50/2, R50S, R60/2, R69, R69S 160.00

23 22 1 030 160 Büchse für Stirnrad 4. Gg. R24 - R25/3 ers. d. 23 22 1 030 266 0.00

23 22 1 030 161 Büchse für Stirnrad 4. Gg. R26 - R27 ersetzt d. 23 22 1 030 266 0.00

23 22 1 030 164 Schraubenrad R25 - R25/3, ersetzt d. 23 22 1 030 165 0.00

23 22 1 030 165 Schraubenrad für Tachoantrieb R24-R25/3, R26/27, R50-R69S 55.00

23 22 1 030 176 Büchse f. Tachowelle im Getr., R26-R69S, R50/5-R100,  Plastik 3.00

23 22 1 030 176.1 Büchse f. Tachowelle Getr., R26/27; R50 - R69S, /5 - R100, VA 13.00

23 22 1 030 224 Schraubenrad für Tachoantrieb R51/2 - R68 72.00

23 22 1 030 240 Stirnrad für 1. Gang, 36Z, R51 - R51/2 190.00

23 22 1 030 241.G Stirnrad für 1. Gang, 36Z, R51/3 - R68, gebraucht 150.00

23 22 1 030 242 Zahnrad (Stirnrad) 1. Gang R26/27, R50/60 160.00

23 22 1 030 243 Zahnrad 1. Gang R26/27, R50/60, ersetzt d. 23 22 1 030 242 0.00

23 22 1 030 245 Stirnrad für 2. Gang R51/2 - R68,  gebraucht                        ab: 80.00

23 22 1 030 246 Zahnrad (Stirnrad) 1. Gang R50/2, R50S, R60/2, R69S 160.00

23 22 1 030 246.Q Zahnrad (Stirnrad) 1. Gang R50/2, R50S, R60/2, R69S, aus Altbestand (NOS) 150.00

23 22 1 030 249 Stirnrad für 3. Gang R51/2 - R68 349.00

23 22 1 030 253 Stirnrad für 4. Gang, Abtriebswelle, R51/2 - R68 195.00

23 22 1 030 257 Büchse für Stirnrad 1. Gang, R5 - R68 19.00

23 22 1 030 259 Büchse für Stirnrad 1. Gang, R24-R27, R50-R69S, R50/5-R75/5 23.00

23 22 1 030 261 Büchse für Stirnrad 2./3. Gang, R5 - R68 28.00

23 22 1 030 262 Büchse für Stirnrad 2./3. Gang, R24 - R27,  R50 - R69S 58.00

23 22 1 030 264 Büchse für Stirnrad 4. Gang, R5 - R68 24.00

23 22 1 030 266 Büchse für Stirnrad 4. Gang, R24 - R27, R50 - R69S 18.00

23 22 1 040 000 Zwischenwelle, (Nebenwelle, 9 Z) R24 - R25/3, gebraucht 90.00

23 22 1 040 104 Anlaufscheibe m Phase, Stirnrad 1./4.Gang, gehärtet R25-R69S 5.00

23 22 1 040 108 Stirnrad für Nebenwelle Getriebe R25 - R69S 175.00

23 22 1 040 108.Q Stirnrad für Nebenwelle Getriebe R25 - R69S, orig. aus Altbestand (NOS) 150.00

23 22 1 056 104 Zahnrad zum Kickstarter R25 - R69S + /5 85.00

23 22 1 056 108 Zwischenrad für Kickstarter, R24 - R69S + /5 85.00

23 22 1 230 058 Schraubenrad für Tachoantrieb  R50/5 - R100R 60.00

23 22 1 230 060 Zahnrad 4. Gang, R50/5 - R75/5 171.00

118SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 22 1 230 062 Zahnrad 3.Gang, R50/5 - R75/5 179.00

23 22 1 230 064 Zahnrad 2.Gang, R50/5 - R75/5 165.00

23 22 1 230 066 Zahnrad 1. Gang, R50/5 - R75/5 162.00

23 22 1 230 068 Nebenwelle 4 - Ganggetriebe R50/5 - R75/5, gebraucht        ab: 300.00

23 22 1 231 206 Nebenwelle Sport, 4 - Ganggetriebe R50/5 - R75/5, 350.00

23 22 1 231 209 Zahnrad 1. Gang, R50/5 - R75/5, Sportradsatz 180.00

23 22 1 231 210 Zahnrad 2. Gang, R50/5 - R75/5, RS 180.00

23 22 1 231 211 Zahnrad 3. Gang, R50/5 - R75/5, RS 180.00

23 22 1 231 523 Zahnrad 1. Gang, Abtriebswelle, R60/6 - R100R 143.00

23 22 1 231 523.K Zahnrad 1. Gang, kurz, (auf Zwischenwelle), R60/6 - R100R 139.00

23 22 1 231 527 Zahnrad 2. Gang, Abtriebswelle, R60/6 - R100R 135.00

23 22 1 234 213 Zahnrad 4. Gang, Abtriebswelle, R60/6 - R100R 143.00

23 22 1 234 886 Zahnrad 3. Gang, Abtriebswelle, R60/6 - R100R 132.00

23 22 1 234 887 Zahnrad 3. Gang, R60/6 - R100RS, RS 255.00

23 22 1 234 889 Zahnrad 5. Gang, Abtriebswelle, bis 4/82 155.00

23 22 1 234 889.L Zahnrad 5. Gang, 5% länger, Abtriebswelle, bis 4/82 (ohne "X") 159.00

23 22 1 242 991 Zahnrad Antriebswelle, 17,5°, 30mm, R45 - R100RS, 4/82 - 3/85 115.00

23 22 1 242 992 Zahnrad 5. Gang,  Abtriebswelle, alle Modelle ab 4/82 99.00

23 22 1 242 992.L Zahnrad 5. Gang, 5% länger, Abtriebswelle alle Modelle ab 4/82 159.00

23 22 1 242 992.R Zahnrad 5. Gang, 10% länger, Abtriebswelle alle Modelle ab 4/82 169.00

23,3 Innere Schaltungsteile

23 31 1 006 110 Filzringkapsel Getriebeausgang, R24 - R25/3, R51/2 6.00

23 31 1 006 114 Filzring Getriebeausgang, R24 - R25/3, orig. 5.00

23 31 1 006 118 Filzring Fußschaltwelle, R24 2.50

23 31 1 006 122 Dichtung Getriebedeck. R24 - R27, ersetzt d. 23 11 1 006 122 0.00

23 31 1 006 126 Filzring Kickstarterwelle, R24 2.50

23 31 1 006 130.4 Filzringkapsel zur Kickstarterwelle R24, VA 5.50

23 31 1 006 152 Leerlaufanzeige kpl. R25/2 - R69S 31.00

23 31 1 006 154 Kontaktfeder für Leerlaufanzeige R25/2 - R69S 18.00

23 31 1 006 158 Kontaktbolzen Leerlaufanzeige Getriebe R25/2 - R69S + /5 16.00

23 31 1 006 162 Isolierbüchse Leerlaufkontakt Getriebe R25/2 - R69S 6.50

23 31 1 006 166 Isolierscheibe Leerlaufkontakt Getriebe R25/2 - R69S, /5 6.70

23 31 1 006 170 Unterlegscheibe m. Langloch für Leerlaufanzeige R25/2 - R69S 3.00

23 31 1 006 272 Kontaktfeder am Leerlaufkontakt R51/3 - R68 16.00

23 31 1 006 276 Stützfeder am Leerlaufkontakt R51/3 - R68 11.00

23 31 1 030 006 Büchse zur Schaltgabel R25 - R69S ersetzt d. 23 31 1 230 086 0.00

23 31 1 030 140 Schiebeklaue (Schaltscheibe), Getriebe R25 - R69S 59.00

23 31 1 030 140.G Schiebeklaue, (Schaltscheibe) Getriebe R25 - R69S, gebraucht 20.00

23 31 1 030 228 Schiebeklaue 1./ 2. Gang  R5 - R68 94.00

23 31 1 030 228.3 Schiebeklaue 1./ 2. Gang  R5 - R68 Nachbau, nicht lagernd 50.00

119SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 31 1 030 232 Schiebeklaue  3./ 4. Gang  R5 - R68 69.00

23 31 1 030 232.3 Schiebeklaue  3./ 4. Gang  R5 - R68  Nachbau, nicht lagernd 42.00

23 31 1 030 236 Führungsring für Schiebeklaue R51/2 - R68, orig. 69.00

23 31 1 066 025 Schaltwelle mit Leerlaufkontakt, R51/3 - R68, gebraucht 95.00

23 31 1 066 025.A Schaltwelle R51/2 ohne Leerlaufkontakt 95.00

23 31 1 066 126 Sperrklinke an Schaltwelle R24 - R27 16.00

23 31 1 066 130 Druckfeder für Sperrklinke Fußschaltwelle R25 - R69S 2.00

23 31 1 066 131 Schenkelfeder für Sperrklinke R50/2, R50S, R60/2, R69S 6.00

23 31 1 066 134 Scheibe für Schaltwelle Ø 38, R25 - R69S 5.00

23 31 1 066 138 Abstandshülse Schaltw. R50 - R69S ersetzt d. 23 31 1 231 259 0.00

23 31 1 066 142 Rastenhalter für Fußschaltung R25 - R69S 5.50

23 31 1 066 146 Stahlfederring für Fußschaltwelle R25 - R27, R50 - R69S 6.50

23 31 1 066 150 Rückholfeder Fußschalthebel R25 - R69S, /5 8.00

23 31 1 066 158 Anschlagschraube für Fußschaltung R25 - R27 7.00

23 31 1 066 162 Büchse zur Schaltgabel R25 - R69S, gebraucht 10.00

23 31 1 066 165 Schaltgabel  R25 - R69S, ersetzt d. 23 31 1 066 206 0.00

23 31 1 066 170 Halteblech für Schaltgabel R25/2 - R69S 5.00

23 31 1 066 180.1 Schlitzschraube für Schaltgabel, R24 - R25/2, VA 13.00

23 31 1 066 182 Inbusschraube f. Schaltgabel R25/3 ersetzt d. 07 11 9 919 736 0.00

23 31 1 066 186 Beilagscheibe für Schaltgabelschraube R25/3 - R69S 0.50

23 31 1 066 190 Ankerhebel für Schaltung im Getriebe R25 - R25/2 45.00

23 31 1 066 191 Ankerhebel für Schaltung im Getriebe R25/3 45.00

23 31 1 066 193 Ankerhebel mit Fußschaltwelle R26/27 65.00

23 31 1 066 195 Zahnsegment mit Raste an Schaltwelle R24 - R25/2 11.00

23 31 1 066 196 Zahnsegment mit Raste an Schaltwelle R25/3 - R27 20.00

23 31 1 066 199 Kurvenschaltscheibe R24 - R27, mit Leerlaufanzeige (Messingstift) 20.00

23 31 1 066 199.O Kurvenschaltscheibe R24 - R27, ohne Leerlaufanzeige (Messingstift) 22.00

23 31 1 066 200 Schaltgabel 1.+ 2. Gang, R51/2 - R68 125.00

23 31 1 066 204 Schaltgabel 3.+ 4. Gang, R51/2 - R68 125.00

23 31 1 066 206 Schaltgabel R25 - R69S, ersetzt d. 23 31 1 066 206.3 0.00

23 31 1 066 206.3 Schaltgabel R25 - 69S, originalgetreue Nachfertigung 135.00

23 31 1 066 206.G Schaltgabel R25 - R69S, gebraucht                                        ab: 50.00

23 31 1 066 208 Führungsachse Schaltgabel, gehärtet / geschliffen, R51/2 - R68 28.00

23 31 1 066 212 Scheibe vor Zahnsegment - Getriebe R51/2 - R68, n m lieferbar 0.00

23 31 1 066 216 Druckfeder für Handschaltwelle R51/2 - R68 5.00

23 31 1 066 224 Chromleder Dichtring für Handschaltwelle, R5 - R71; R51/2 25.00

23 31 1 066 234 Rückholfeder Schaltung R51/3 - R68 14.00

23 31 1 066 238 Haltefeder am Ankerhebel Schaltung R51/2 - R68 14.00

23 31 1 066 246 Scheibe für Handschaltwelle R51/2 - R68 3.00

23 31 1 066 248 Kurvenschaltscheibe R50 - R69S, alte Ausführung 48.00

23 31 1 066 250 Zahnsegment für Schaltung/Getriebe R51/2 - R68 gebr.        ab: 35.00

120SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 31 1 066 254 Sperrklinke für Schaltung - Getriebe R51/2 - R68 34.00

23 31 1 066 254.A Lagerbolzen für Sperrklinke Handschaltdeckelseitig R51/2 - R68 4.00

23 31 1 066 254.B Lagerbolzen für Sperrklinke,  +0,05mm,  R51/2 - R68 4.00

23 31 1 066 254.C Lagerbolzen für Sperrklinke,  +0,10mm,  R51/2 - R68 4.00

23 31 1 066 256 Sperrklinke Getriebe R50 - R69S 21.00

23 31 1 066 258 Zugfeder für Sperrklinke Getriebe R51/3 - R68 15.00

23 31 1 066 259 Sperrklinke Getriebe R50/2 - R69S u. /5 28.00

23 31 1 066 262 Scheibe vor Haltefeder/Ankerhebel R51/2 - R68 7.00

23 31 1 066 266 Ankerhebel für Schaltung im Getriebe R51/2 - R68, gebraucht 35.00

23 31 1 066 268 Ankerhebel für Schaltung im Getriebe R50 - R69S 68.00

23 31 1 066 268.Q Ankerhebel für Schaltung R50 - R69S, aus Altbestand (NOS) 55.00

23 31 1 066 270 Raste - Zahnsegment für Schaltung R51/2 - R68, gebraucht ab: 40.00

23 31 1 066 274 Zahnsegment mit Raste, R50 - R69S 28.00

23 31 1 066 274.Q Zahnsegment mit Raste, R50 - R69S, aus Altbestand (NOS) 20.00

23 31 1 066 275 Zahnsegment mit Raste an Schaltwelle R50/2 - R69S, /5 26.00

23 31 1 066 278 Anschlagschraube Fußschaltung , ersetzt d. 23 31 1 230 935.1 0.00

23 31 1 066 282.1 Anschlagschraube SW12 m. Schlitz, Schaltung ob., R50 - R69S 4.00

23 31 1 066 290 Sicherungsblech für Anschlagschraube oben R50 - R69S 3.00

23 31 1 230 086 Excenterbüchse für Schaltgabel, R24 - R69S u. /5 33.00

23 31 1 230 092 Kurvenschaltscheibe, /5 80.00

23 31 1 230 093 Halteblech 4. Gang, /5 3.00

23 31 1 230 098 Kontaktfeder für Leerlaufkontakt Getriebe R50/5 - R75/5 16.00

23 31 1 230 100 Schaltgabel, R50/5 - R75/5, 4 Gang 110.00

23 31 1 230 687 Ausgleichscheibe "0.5mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.00

23 31 1 230 688 Ausgleichscheibe "1.0mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.50

23 31 1 230 689 Ausgleichscheibe "1.5mm" für Anschlagschraube R25 - R69S 2.50

23 31 1 230 935.1 Anschlagschraube Schaltung  ob. u. unt.  R50 - R69S + /5 5.50

23 31 1 231 258 Distanzring Fußschalthebel innen, R26/27, R50 - R69S 2.00

23 31 1 231 259 Abstandsbüchse Schaltwelle, R24 - R27, R50 - R69S 5.00

23 31 1 231 572 Rolle für Schaltautomat, R60/6 - R100R 7.00

23 31 1 231 572.L Rolle (Kugellager) für Schaltautomat, R60/6 - R100R 6.50

23 31 1 231 575 Hebel, R50/5 - R100R (Schaltautomat) 25.00

23 31 1 231 605 Schaltgabel, R60/6 - R90S, 1.+ 2. Gang, 6,4mm 5 Gang bis 9/75 120.00

23 31 1 231 607 Schaltgabel, R60/6 - R90S, 3. + 4. Gang, 6,4mm,  5 G.  bis 9/75 120.00

23 31 1 231 611 Schaltkurve 1,2,5 Gang, R45 - R100R 184.00

23 31 1 231 618 Schenkelfeder, Schaltung 5 Gang Getriebe, R60/6 - R100R 3.00

23 31 1 231 619 Feder, R50/5 - R100R ersetzt. d. 23 31 1 242 910 0.00

23 31 1 231 639 Schenkelfeder, R60/6 - R90S, bis 9/75 13.00

23 31 1 231 643 Schaltwelle für Schaltgabel, R60/6 - R100R, alle 5-Gang 33.00

23 31 1 232 097 Schalthebelgummi R60/6 - R100R, alle 5 Gang Getriebe 4.00

23 31 1 234 215 Schaltgabel, R60/6 - R100R, 1. + 2. Gang, alle 5 Gang Getriebe 139.00

121SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 31 1 234 217 Schaltgabel, R60/6 - R100R, 3. + 4. Gang, alle 5 Gang Getriebe 123.00

23 31 1 234 217.8 Satz Schaltgabel, R60/6-R100R, m Präzisionsbüchsen u. Wellen 560.00

23 31 1 234 219 Schaltgabel, R60/6 - R100R, 5. Gang, alle 5 Gang Getriebe 139.00

23 31 1 234 386 Lagerbock Schaltautomat, R45 - R100R 69.00

23 31 1 234 386.A Schaltautomat kpl. mit 2 Schaltkurven, R45 - R100R, gebr.    ab: 85.00

23 31 1 234 791 Feder für Schaltung, 5 Gang Getriebe,  R60/6 - R100GS 4.50

23 31 1 236 739 Schalthebel, ersetzt d. 23 31 2 302 228 0.00

23 31 1 242 892 Klinke, R50/5 - R100R 30.00

23 31 1 242 910 Feder für Sperrklinke (Schaltautomat), R60/6 - R100R 3.00

23 31 1 451 563 Schaltkurve 3/4. Gang, R45 - R65, R60/6 - R100R 159.00

23 31 2 302 228 Fuß - Schalthebel für Schaltstange, R45 - R100RS, entfallen 0.00

250 1 50 003 0 Haltevorrichtung zum Kurvenschalthebel (Schaltwelle) R51 - R71 45.00

33 17 1 457 606 Hinterradschwinge Paralever R80GS - R100R 470.00

23,4 Äußere Schaltungsteile

23 31 1 231 621 Fußschalthebel, R60/6 - R100RS, bis Bj.77 ohne Umlenkung 195.00

23 31 1 231 621.G Fußschalthebel, R60/6 - R100RS, bis Bj.77 gebraucht,         ab: 100.00

23 41 1 066 102.1 Keilschraube Ø 8mm, M6 Fußschalthebel, R24 - R69S, + /5, VA 7.00

23 41 1 066 107 Fußschalthebel, gebr., neu verchromt R25 - R27 59.00

23 41 1 066 107.G Fußschalthebel, verchromt R25 - R27, gebraucht                  ab: 20.00

23 41 1 066 107.T Fußschalthebel, verchromt i. Tausch, R25 - R27 39.00

23 41 1 066 118 Handschalthebel R25, R25/2, gebraucht                             ab: 30.00

23 41 1 066 122.1 Keilschraube Ø 7mm, M5 Handschalthebel, R5 - R68, VA 7.00

23 41 1 066 166 Ausgleichscheibe R25-R25/3 ersetzt d. 23 41 1 230 811 - 813 0.00

23 41 1 066 178 Schalthebelgummi schwarz,  Vorkrieg + R24 - R69S 3.50

23 41 1 066 220 Reibscheibe (Chromleder) auf Handschaltwelle, R5-R71, R51/2 30.00

23 41 1 066 229 Handschalthebel R51/2 - R67/3, gebraucht                            ab: 60.00

23 41 1 066 229.3 Handschalthebel R51/2 - R67/3, Nachbau 29.00

23 41 1 066 230 Handschalthebel R68, gebraucht 150.00

23 41 1 066 245 Fußschalthebel R50 - R75/5 79.00

23 41 1 066 245.G Fußschalthebel R50 - R75/5, gebraucht                              ab: 40.00

23 41 1 066 286 Scheibe 8,4 für Excenterbolzen ersetzt d. 07 11 9 931 067 0.00

23 41 1 230 811 Ausgleichscheibe 1.00mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S + /5 4.00

23 41 1 230 812 Ausgleichscheibe 0.75mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S+ /5 4.00

23 41 1 230 813 Ausgleichscheibe 0.50mm, für Fußschalthebel, R24 - R69S+ /5 4.00

23 41 1 231 602 Schaltmuffe, /5, /6 20.00

23 41 1 232 116 Schalthebelgummi grau, R50/5 - R75/5,  für 4 Gang Getriebe 3.50

23 41 1 236 736 Fußschalthebel, ersetzt d. 23 41 1 241 593 0.00

23 41 1 236 743 Feder für Schaltstange BMW /5, /6 11.00

23 41 1 236 746 Faltenbalg Schaltgestänge R45/65, R60/7 - R100 21.00

23 41 1 238 306 Schmiernippel f. Kupplungs u. Fußschalthebel R50/5 - R100RS, verzinkt 1.00

122SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 41 1 238 306.1 Schmiernippel f. Kupplungs u. Fußschalthebel R50/5 - R100RS,   Seitenständer ab /5, 1.50

23 41 1 239 023 Schaltwippe 155.00

23 41 1 241 592 Fußschalthebel für Nadellagerung, R60/7 - R100RT,  bis 4/85 85.00

23 41 1 241 593 Fußschalthebel, R60/7 - R100RT, R45, R65, R80  bis 4/85 47.00

23 41 1 241 595 Schraube Fußschalthebel, R60/7 - R100RT,  bis 4/85, VA 15.00

23 41 1 242 003 Schaltstange R65GS - R80ST, ersetzt durch: 23 41 7 710 572 28.00

23 41 1 242 304 Fußschalthebel R65GS - R80ST, R80GS - R100R 70.00

23 41 1 338 639 Schraube Fußschalthebel R65GS - R100R, L=39,5, ab 4/85, VA 16.00

23 41 1 666 124 Scheibe für Bremshebellagerbolzen R50/5 - R100RS  > 81 2.00

23 41 2 301 391 Schaltstange, R45/65, R60/7 - R100 28.00

23 41 2 301 391.1 Schaltstange, R45/65, R60/7 - R100, Kpl., V2A 24.00

23 41 2 301 391.6 Kugelkopf für Schaltstange, R45/65, R60/7 - R100 8.00

23 41 2 301 391.7 Stiftschraube für Schaltstange, R45/65, R60/7 - R100 6.00

23 41 2 302 380 Dichtring Fußschalthebellagerung R65-R100RT, R80GS-R100R 1.50

23 41 2 302 382 Lagerbüchse für Fußschalthebel R65-R100RT, R80GS-R100R 10.00

23 41 2 302 383 Fußschalthebel mit Messingbüchse, R65 - R100RT ab 85 85.00

23 41 7 650 149 Dichtung zur Schaltstange R65GS - R80ST, R80GS - R100R 2.00

23 41 7 710 572 Schaltstange R65GS - R80ST, R80GS - R100R 40.00

23 41 7 710 572.1 Schaltstange R65GS - R80ST, R80GS - R100R, VA 40.00

23,5 Kickstarter

204 5 36 018 0 Kickstarterraste R3, R4 Serie 5, R35, 45.00

212 1 36 014 0 Kickstarterraste R12, R17, R5, R6 45.00

23 51 1 006 132 Wedi für Kickstarter R25 - R25/3 ersetzt d. 23 51 1 006 135 0.00

23 51 1 006 135 Wedi 17.28.7 Kickstarter R25 - R27; R50 - R69S 7.50

23 51 1 006 200 Anschlag für Kickstarterraste R51/2 - R68 15.00

23 51 1 020 160 Mitnehmer zum Kickstarter R25 - R69S 26.00

23 51 1 056 025 Kickstarterwelle R51/2 - R68 170.00

23 51 1 056 101 Kickstartersegment R24 - R25/3  gebraucht                          ab: 100.00

23 51 1 056 102 Kickstartersegment R26 / R27,  gebraucht                             ab: 100.00

23 51 1 056 110 Achse für Kickstarterzwischenrad 15.00

23 51 1 056 112 Kickstarterfeder R24 - R27; R50 - R69S 13.00

23 51 1 056 116 Druckfeder zum Kickstarterrad, R25-R69S, /5 orig. Dicke 1.1mm 2.00

23 51 1 056 120 Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, Replica 122.00

23 51 1 056 120.A Kickstarterhebel R25/2 - R25/3, Stahl, neu verchromt 98.00

23 51 1 056 120.B Kickstarterhebel R25/2 - R25/3 Alu, gebraucht                      ab: 50.00

23 51 1 056 120.C Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, verstärkt, Replica 98.00

23 51 1 056 120.G Kickstarterhebel R26 - R69S, gebraucht                                ab: 60.00

23 51 1 056 120.Q Kickstarterhebel R26 - R69S, Alu, aus Altbestand (NOS) 129.00

23 51 1 056 122 Kickstarterhebel gekröpft für 12V R50 - R69S, gebraucht     ab: 250.00

23 51 1 056 124.1 Keilschraube Ø 9mm, M8 Kickstarter, R24 - R69S, /5 - R100, VA 9.00

123SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23 51 1 056 200 Stift für Kickstarterwelle R51/2 - R68 2.00

23 51 1 056 204.1 Keilschraube Ø 10mm, M8 Kickstarter, R5 - R68, VA 9.00

23 51 1 056 208 Druckfeder für Kickstarterraste R51/2 - R68 1.50

23 51 1 056 212 Verschlußdeckel für Lager Kickstarterwelle R5 - R51/2 18.00

23 51 1 056 216 Anlaufbüchse für Zwischenrad Kickstarter R51/2 - R68  n m lb 0.00

23 51 1 056 220 Lager für Kickstarterwelle R5 - R51/2 24.00

23 51 1 056 221 Lager für Kickstarterwelle R51/3 - R68 21.00

23 51 1 056 225 Drehungsfeder für Kickstarterrad R51/2 - R68 11.00

23 51 1 056 229 Kickstarterraste R5 - R71, R51/2 - R68 39.00

23 51 1 056 233 Stift für Kickstarterraste in Kickstarterwelle, R51/2 - R68 1.50

23 51 1 056 237 Druckfeder für Anschlagstift Kickstarter R51/2 - R68 4.50

23 51 1 056 241 Verschraubung für Anschlagstift Kickstarter R51/2 - R68 15.00

23 51 1 056 257 Kickstarterhebel R51/2 - R68 132.00

23 51 1 056 257.G Kickstarterhebel R51/2 - R68, gebraucht                                 ab: 60.00

23 51 1 056 261 Ausgleichscheibe für Anschlagstift Kickstarter R51/2 - R68 0.00

23 51 1 056 265 Anschlagstift für Kickstarter R51/2 - R68 11.00

23 51 1 056 269 Kickstarter - Zwischenrad R5 - R51/3 gebraucht                    ab: 100.00

23 51 1 056 270 Kickstarter - Zwischenrad R51/3 - R68, gebraucht                 ab: 100.00

23 51 1 056 274 Kickstartersegment R50 - /5 209.00

23 51 1 056 274.G Kickstartersegment R50 - /5, gebraucht                                   ab: 80.00

23 51 1 230 055 Kickstarterhebel R60/6 - R100RT bis 85 125.00

23 51 1 230 055.G Kickstarterhebel R60/6 - R100RT bis 85                                 ab: 50.00

23 51 1 231 673 Halter mit Kickstarterzwischenrad, 5 Gang Getriebe /6 - R100R 45.00

23 51 1 231 682 Kickstarterfeder ab /6 9.00

23 51 1 232 049 Beilagscheibe für Kickstarter R60/6 -  R 100GS 18.50

23 51 1 232 082 Kickstartersegment, ersetzt d. 23 51 1 056 274 0.00

23 51 1 232 090 Scheibe zum Halter auf Kickstarterwelle R60/6 - R100GS 2.00

23 51 1 234 034 Schraubenfeder für Kupplungshebel a. Getriebe, R45 - R100, /6 8.50

23 51 1 338 605 Kickstarterhebel R80G/S - R100GS 111.00

23 51 1 338 605.G Kickstarterhebel R80G/S - R100GS, gebraucht                      ab: 45.00

23 51 1 338 609 Kickstarterwelle R60/6 - R100R 198.00

23 51 4 034 153 Anschlaggummi für Kickstarter, R24 - R25/2, R26 15.00

23 51 4 034 153.7 Anschlaggummi für Kickstarter, R25/3 16.00

23 51 4 034 154 Anschlaggummi für Kickstarter, R24 - R26 m. Befestigungssatz 19.00

23 51 4 034 155 Anschlaggummi für Kickstarter, R25/3, m. Befestigungssatz 20.00

23 51 4 034 254 Anschlaggummi  ersetzt d. 23 51 4 034 256 0.00

23 51 4 034 256 Anschlaggummi für Kickstarter m. Befest.-satz  R51/2 - R69S 22.00

23 51 4 034 257 Anschlaggummi für Kickstarter R51/2 - R69S, R45-R65, /7 ab 81 16.00

23 52 1 056 116 Druckfeder Antriebswelle R25-R25/3, ersetzt d. 23 51 1 056 116 0.00

124SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

23,7 Getriebeaufhängung

23 11 1 006 114.7 Wedi Umbau Getriebeausgang R24 - R25/3  36.48.72 16.00

23 71 4 034 127 Haltelappen / Getriebe links unten R27 25.00

23 71 4 034 128 Haltelappen / Getriebe rechts unten R27 25.00

23 71 4 034 131 Gummilager für Motor unten (Motorlagerung) R27 16.00

26,1 Kardanwelle

26 11 1 230 284 Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:6,  Kurzschwinge 390.00

26 11 1 230 284.7 Kreuzgelenk (Reparaturteil) 19 x 44, Kardanwelle R50/5-100RS 59.00

26 11 1 230 284.G Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:6,  Kurzschwinge, gebraucht    ab: 100.00

26 11 1 230 305 Kupplungsglocke für Kardanwelle, R50/5 - R75/5, 1:6 59.00

26 11 1 230 305.R Kupplungsglocke + 50mm, für Kardanwelle, R50/5 - R75/5, 1:6 109.00

26 11 1 230 414 12KT Schraube M8 x 1, Kardanflansch R50 - R100RT, bis 9/80 4.50

26 11 1 232 558 Kupplungsglocke für Kardanwelle, R50/5 - R100RS, 1:7 85.00

26 11 1 232 558.R Kupplungsglocke + 50mm für Kardanwelle, R50/5 - R100RS, 1:7 109.00

26 11 1 232 560 Kardanwelle R50/5 - R100RS, 1:7, Langschwinge, bis 9/78 475.00

26 11 1 232 560.G Kardanwelle R50/5 - R100RS, 1:7, Langschw., gebraucht      ab: 100.00

26 11 1 232 941 Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:6,  Langschwinge 475.00

26 11 1 232 941.G Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:6,  Langschwinge, gebraucht   ab: 100.00

26 11 1 235 972 Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:7, Kurzschwinge bis 2/73 235.00

26 11 1 235 972.G Kardanwelle R50/5 - R75/5, 1:7, Kurzschwinge, gebraucht    ab: 80.00

26 11 1 237 180 Kardanwelle R60/7 -  R100RS mit Ruckdämpfer, 9/78 - 9/80 425.00

26 11 1 237 183 Druckstück für Kardanwelle m. Ruckdämpfer /7 -  R100RS 35.00

26 11 1 237 184 Druckfeder für Kardanwelle m. Ruckdämpfer /7 -  R100RS 20.00

26 11 1 237 185 Ring für Druckfeder, Kardanwelle m. Ruckdämpfer /7 -  R100RS 20.00

26 11 1 237 187 Kupplungsglocke f. Kardanwelle m. Ruckdämpfer, /7 -  R100RS 127.00

26 11 1 237 188 Ring in Kupplungsglocke (Kardanwelle mit Ruckdämpfer) 100RS 5.50

26 11 1 237 189 Sprengring in Kupplungsglocke (Kardanwelle mit Ruckdämpfer) 2.50

26 11 1 237 500 Kardanwelle R45 - R65, bis 9/80 410.00

26 11 1 241 630 Gelenkwelle, K100 - K100RT, bis 2/86 321.00

26 11 1 241 825 Kardanwelle R45 - R65, ab 9/80 410.00

26 11 1 242 112 Kardanwelle  R65GS - R100RS für Ruckdämpfer, ab 9/80 485.00

26 11 1 242 297 12KT Schraube M8 x 1, Kardanflansch R45 - R100R, ab 9/80 3.50

26 11 1 458 000 Kardanwelle, R80GS, R100GS, R100R 610.00

26 11 1 458 000.7 Kreuzgelenk (19 x 44) für alle Paralever m. Schmiernippel 59.00

26 11 1 458 000.G Kardanwelle, R80GS, R100GS, R100R, gebraucht                ab: 250.00

26 11 3 004 208.1 Klemmschraube Achse hinten, R25, VA 15.00

26 11 3 004 208.4 Klemmschraube Achse hinten, R25, VA poliert 18.00

26 11 3 004 209.1 Klemmschraube Achse hinten, R51/2, VA 16.00

26 11 3 004 209.4 Klemmschraube Achse hinten, R51/2, VA  poliert 19.00

26 11 3 004 210.1 Klemmschraube Achse hinten, R25/2 - R25/3, R51/3 - R68, VA 22.00

125SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

26 11 3 004 210.2 Klemmschraube kpl. m. Büchse u. Mutter, R25/2 - R68, VA 32.00

26 11 3 004 210.4 Klemmschraube Achse hint., R25/2 - 25/3, R51/3 - 68, VA  pol. 25.00

26 11 3 004 210.5 Klemmschraube kpl. m. Büchse u. Mutter, R25/2 - R 68, VA  pol. 35.00

26 11 3 004 214.1 Büchse f. Klemmschr. (Achshalter) R25/2-R25/3, R51/3-R68, VA 10.00

26 11 3 004 218 Achshalter hinten links, R25/2 60.00

26 11 3 004 220 Achshalter hinten links, R25 60.00

26 11 3 004 222 Achshalter hinten links, R25/3, gebraucht                              ab: 30.00

26 11 3 004 370 Dichtmanschette R51/2 - R68 ersetzt d. 33 12 3 004 370 0.00

26 11 3 004 373 Ölfangdeckel für Achsgetriebe R51/3 - R68 35.00

26 11 3 004 422 Achshalter hinten links, R51/3 - R68, gebraucht                     ab: 160.00

26 11 3 004 422.A Achshalter hinten links, R51/2, geschlitzt, gebraucht 290.00

26 11 3 004 422.A Achshalter hinten links, R51/2, geschlitzt, gebraucht 290.00

26 11 3 004 422.H Verkleidungshülse am Achshalter unten, R51/3 - R68 20.00

26 11 3 038 001 Kardanwelle R24, zur Zeit nicht lieferbar 0.00

26 11 3 038 009 Kardanwelle mit Kreuzgelenk R25, R25/2 überholt                 ab: 220.00

26 11 3 038 010 Kardanwelle mit Gelenk R25 - R25/3, gebraucht, neu verchromt 220.00

26 11 3 038 010.7 Kreuzgelenk (Reparaturteil) 17 x 42 für Kardanwelle R25 - R25/3 49.00

26 11 3 038 014.G Kardanwelle kpl. m. Flansch R25 - R25/3, gebraucht              ab: 160.00

26 11 3 038 027 Kardanwelle R51/3 - R68, gebraucht                                      ab: 300.00

26 11 3 038 027.6 Kardanwelle neu verchromen                                                  ab: 95.00

26 11 3 038 027.7 Kreuzgelenk (Reparaturteil) 19 x 48  für Kardanwelle, R51 - R68 59.00

26 11 3 038 028 Kardanwelle kpl. m. Flansch + Glocke, kpl. überholt, 51/3 - R68 650.00

26 11 3 038 028.3 Kardanwelle kpl. m Flansch + Alu-Glocke (Replica) 51/3 - R68 485.00

26 11 3 038 032 Kardanwelle mit Kreuzgelenk 1:5, R50 - R69S 360.00

26 11 3 038 032.7 Kreuzgelenk (Reparaturteil) 19 x 48, für Kardanwelle R50-R69S 49.00

26 11 3 038 032.8 Kreuzgelenk für Kardanwelle erneuern, R25 - R69S, /5 - R100 100.00

26 11 3 038 032.R Kardanwelle aus Schwinge aus - einbauen, R50 - R69S 34.00

26 11 3 038 034 Kardanwelle mit Kreuzgelenk 1:6, R50 - R69S, orig. gebr.    ab: 200.00

26 11 3 038 034.3 Kardanwelle mit Kreuzgelenk 1:6, R50 - R69S, Nachfertigung 285.00

26 11 3 038 034.Q Kardanwelle mit Kreuzgelenk 1:6, R50 - R69S, orig.  (NOS) 280.00

26 11 3 038 120 Rundmutter für Kardanwellenflansch, M18 x 1.5, R26 - R27 10.00

26 11 3 038 122 Federscheibe für Rundmutter Mitnehmerflansch R26/27 3.00

26 11 3 038 125 Scheibe für Ritzel - Kardanwelle, R25 - R25/3 2.50

26 11 3 038 126 Ausgl.-scheibe 1.0 Kardanw. R26/27, verstärkte KW  R50/2-69S 3.50

26 11 3 038 127 Ausgl.-scheibe 2.0 Kardanw. R26/27, verstärkte KW  R50/2-69S 2.00

26 11 3 038 128 Ausgleichscheibe 3.0 Kardanwelle, R26/27 2.00

26 11 3 038 142 Mutter mit Kerbverzahnung, Kardanwelle, R25 -R27 15.00

26 11 3 038 144 Scheibe (in Kreuzgelenk unter Vielzahnmutter), R25 - R27 1.00

26 11 3 038 176 Verschlußglocke Kardanwelle langer Bund, R25 - R25/2, Alu gestrahlt 39.00

26 11 3 038 176.6 Verschlußglocke Kardanwelle langer Bund, R25 - R25/2, Alu poliert 45.00

26 11 3 038 178 Verschlußglocke Kardanwelle kurzer Bund, R25/3, Alu gestrahlt 39.00

126SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

26 11 3 038 178.6 Verschlußglocke Kardanwelle kurzer Bund, R25/3, Alu poliert 45.00

26 11 3 038 179.1 Schutzring für Hardyscheibe, R26 - R27, V2A 18.00

26 11 3 038 179.4 Schutzring für Hardyscheibe, R26 - R27, V2A poliert 24.00

26 11 3 038 179.7 Hardyscheibe kpl. mit Schutzring, R26 - R27, V2A 64.00

26 11 3 038 180 Hardyscheibe R25 - R25/3 ersetzt d. 26 11 3 038 181 0.00

26 11 3 038 181 Mitnehmergummi (Hardyscheibe) R5 - R71; R24 - R68 25.00

26 11 3 038 182 Schutzring Hardyscheibe R24 - R25/3 ers. d. 33 21 3 038 183.4 0.00

26 11 3 038 184 Anlagering (Gummiring) für Hardyscheibe R26 + R27 3.00

26 11 3 038 186 Mitnehmerflansch auf Kardanwelle R26/27 , gebraucht          ab: 50.00

26 11 3 038 200 Kardanwelle R26 - R27, Nachfertigung 205.00

26 11 3 038 200.G Kardanwelle R26 - R27, gebr. Orig.                                         ab: 100.00

26 11 3 038 220 Federring für 12KT Schraube, Kardanflansch R50 - R100RT 0.20

26 11 3 038 225 Gummibalg (Manschette) Getriebe - Schwinge R50 - R69S 23.00

26 11 3 038 238 Kupplungsglocke für Kardanwelle, 1:6,  R50 - R69S 89.00

26 11 3 038 270 Verschlußglocke Kardanwelle, Alu gestrahlt, R51/3 - R68 39.00

26 11 3 038 270.6 Verschlußglocke Kardanwelle, Alu poliert, R51/3 - R68 45.00

26 11 3 038 270.C Verschlußglocke Kardanwelle, Stahl verchromt, R51/2 - R68 55.00

26 11 3 038 274 Mitnehmerflansch Kardanwelle R51/2 - R68, Stahl verchromt 144.00

26 11 3 038 274.G Mitnehmerflansch Kardanwelle R51/2 - R68, gebraucht 70.00

26 11 3 038 274.P Mitnehmerflansch Kardanwelle ab und aufpressen, R24 - R68 39.00

26 11 3 038 280 Gewindering  R51 - R71, R51/2, ersetzt d. 33 12 3 038 280.1 0.00

26 11 3 038 281 Gewindering Ritzel R51/3 - R68 ersetzt d. 33 12 3 038 281.1 0.00

26 11 3 038 476 Mitnehmergummi (Hardyscheibe) aus Urethan R26 + R27 30.00

26 11 3 054 157 Mitnehmerflansch Kardanwelle R25 - R25/3, Stahl verchromt 144.00

26 11 9 055 059 Kardanwelle mit Ruckdämpfer, kpl. mit Glocke, R65-R100RS 560.00

26 11 9 055 059.G Kardanwelle Ruckdämpfer, kpl. + Glocke, R65-R100RS, gebr. ab 195.00

26 12 1 030 541 Wedi 25.40.8 Kardanwelle - Ritzel im Gewindering R26 - R27 6.00

31,4 Gabel und Schwinge

07 11 9 932 672 Distanzscheibe  28 x 40 x 0,3 Gabelverschr. R80GS, R100GS 3.00

31 12 2 324 120 Kronenmutter M12 x 1.5, für SW-Kugelbolzen, blank 1.50

31 12 2 324 120.1 Kronenmutter M12 x 1.5, für SW-Kugelbolzen, V2A 5.00

31 21 2 030 030 Radnabe "Vollnabe" R51/3 - R68, ersetzt d. 36 31 2 030 030 0.00

31 35 2 654 108 Abstandshülse Tankl R26 - R27, ersetzt d. 16 11 4 080 136 0.00

31 41 0 002 166 Gabelverkleidung m. Lampenhalter Re.  R51/2 - R68, gebr.   ab: 60.00

31 41 1 230 577 Gabelbrücke unten, R50/5 - R75/5 390.00

31 41 1 230 577.G Gabelbrücke unten, R50/5 - R75/5, gebraucht                       ab: 100.00

31 41 1 231 196 Paßscheibe 1.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 197 Paßscheibe 1.5mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 198 Paßscheibe 2.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 199 Paßscheibe 2.5mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

127SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 1 231 200 Paßscheibe 3.0mm, für Schwingenlager vorn, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 200.S Paßscheibensatz 1.0 - 3.0 für Schwingenlager vorn (5 Stück) 9.00

31 41 1 231 201 Paßscheibe 1.5mm, Lenkkopf, R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 202 Paßscheibe 2.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 203 Paßscheibe 2.5mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204 Paßscheibe 3.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204.A Paßscheibe 1.0mm, Lenkkopf,  R26 - R69S 4.00

31 41 1 231 204.S Paßscheibensatz 1.0 - 3.0 für Lenkkopf, R26 - R69S (5 Stück) 15.00

31 41 2 000 020 Vorderradschwinggabel, R50 - R69, neu 950.00

31 41 2 000 020.G Vorderradschwinggabel, R50 - R69, gebraucht                ab: 280.00

31 41 2 000 020.Q Vorderradschwinggabel, R50 - R69, aus Altbestand (NOS) 490.00

31 41 2 000 048 Knebelschraube (Alu verchromt)  R26 - R27, R50 - R69 99.00

31 41 2 000 048.Q Knebelschraube (Alu verchromt)  R26 - R69, Altbestand (NOS) 120.00

31 41 2 000 101 Kontermutter Lenkkopf oben, R24 - R69S 7.00

31 41 2 000 105.1 Klemmschraube Achse vorn, R24 - R25/2, VA 15.00

31 41 2 000 105.4 Klemmschraube Achse vorn, R24 - R25/2, VA poliert 18.00

31 41 2 000 107.1 Klemmschraube Achse vorn, R25/3, VA 15.00

31 41 2 000 107.4 Klemmschraube Achse vorn, R25/3, VA poliert 18.00

31 41 2 000 124 Gabelbrücke R26, gebraucht                                                  ab: 35.00

31 41 2 000 126.1 Gabelbrücke, R50 - R69S, V2A, schwarz lackiert 28.00

31 41 2 000 126.7 Gabelbrücke, R50 - R69S, f. /5 Lenkerklemmen, schwarz lackiert 31.00

31 41 2 000 126.G Gabelbrücke, R50 - R69S, gebr.                                              ab: 10.00

31 41 2 000 129 Gabelbrücke R27, Edelstahl, schwarz lackiert 29.00

31 41 2 000 129.G Gabelbrücke R27, gebr.                                                           ab: 10.00

31 41 2 000 140 Gabelführungsblech R24 16.00

31 41 2 000 148 Führungsbüchse Telegabel R24 - R25/2, orig. 27.00

31 41 2 000 181 Einstellmutter Lenkkopflager unten R25, R25/2, R51/2 - R68 9.00

31 41 2 000 181.K Einstellmutter Lenkkopf unten für Kegelrollenlager R25 - R68 12.00

31 41 2 000 184 Schutzkappe für Lenkkopflager, R24 - R69S 11.00

31 41 2 000 190 Laufring mit Außenschulter für Lenkkopflager R24 - R69S 21.00

31 41 2 000 190.7 Kegelrollenlager für Lenkkopf (Paar) R5 - R71; R24 - R69S 69.00

31 41 2 000 190.S Satz Lenkkopflager mit Kugeln (1 Axiallager) R24 - R69S 74.00

31 41 2 000 190.T Lenkkopflager + Kugeln (2 Axiallager kpl.) R24 - R69S, Orig. 120.00

31 41 2 000 193 Kugelhaltering für Lenkkopflager R24 - R69S, nicht mehr lieferbar 0.00

31 41 2 000 210 Gabelführung unten R25/3 90.00

31 41 2 000 211 Gabelführung unten R24 83.00

31 41 2 000 217 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R50 - R69S 18.00

31 41 2 000 218 Widerstandsblech Lenkungsdämpfer, R24 85.00

31 41 2 000 220 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R26 - R27 19.00

31 41 2 000 227 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R50US - R69US 59.00

31 41 2 000 231 Druckplatte für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 25.00

128SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 2 000 231.Q Druckplatte für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S,    (NOS) 15.00

31 41 2 000 233 Reibbelag für Lenkungsdämpfer, R25 - 25/3 5.50

31 41 2 000 233.A Niete 3 x 8, Kupfer halbhohl, geglüht, für Reibbelag Lenkungsd. 0.20

31 41 2 000 233.S Satz Reibbeläge für Lenkungsdämpfer, R25 - 25/3 11.00

31 41 2 000 235 Reibbelag für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 6.00

31 41 2 000 235.8 2 x Reibbelag für Lenkungsdämpfer aufnieten, R24 - R69S 5.50

31 41 2 000 235.Q Reibbelag für Lenkungsdämpfer, R26 - R69S 6.00

31 41 2 000 235.S Satz Reibbeläge für Lenkungsdämpfer mit Nieten, R26 - R69S 11.00

31 41 2 000 278 Gabelende rechts, R25/3, gebraucht                                      ab: 40.00

31 41 2 000 282 Gabelende links, R25/3 49.00

31 41 2 000 293.1 Klemmschraube Achse vorn, R26 - R69S, VA 17.00

31 41 2 000 293.4 Klemmschraube Achse vorn, R26 - R69S, VA  poliert 18.00

31 41 2 000 295.1 Bolzen für Lenkungsdämpferdruckplatte, VA 7.00

31 41 2 000 297 Paßscheibe 1.0mm, Lenkkopf, ersetzt d. 31 41 1 231 204.A 0.00

31 41 2 000 299 Gummistopfen für Gabelbrücke R50 - R69S 1.80

31 41 2 000 306 Lampenhalter Links R26 - R27; R50 - R69S 36.00

31 41 2 000 314 Lampenhalter Rechts R26 - R27; R50 - R69S 36.00

31 41 2 000 320 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, Stahl 39.00

31 41 2 000 320.1 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, VA 49.00

31 41 2 000 320.4 Schwingenbolzen vorn, R26 - R69S, VA poliert 54.00

31 41 2 000 324 Druckhülse für Schwingenlager vo u. hi, R26 - R69S, Stahl 6.00

31 41 2 000 324.1 Druckhülse für Schwingenlager vo u. hi, R26 - R69S, VA 9.50

31 41 2 000 328 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, Stahl, verzinkt 14.00

31 41 2 000 328.1 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, VA 17.00

31 41 2 000 328.4 6KT Hutmutter für Schwingenbolzen vorn, VA  poliert 19.00

31 41 2 000 331 Wedi 22.40.10 Schwingenlager R26 - R69S, /5 - R100RS 6.00

31 41 2 000 332 Gummistopfen für Schwinge vorn, R26, R27 5.00

31 41 2 000 334 Gummistopfen für Schwinge vorn R50 - R69S 5.00

31 41 2 000 336 Unterlegplatte Lampenhalter (Gummi groß) R26 - R69S 10.00

31 41 2 000 338 Zwischenplatte Lampenhalter (Gummi klein) R26 - R69S 9.00

31 41 2 000 338.Q Zwischenplatte Lampenhalter (Gummi klein) R26 - R69S, orig. Altbestand 9.00

31 41 2 000 340.1 Abstandshülse für Lampenhalter R50 - R69S, VA 2.50

31 41 2 000 343 Schraube M10 x 1 x 16, für Gabelbrücke R26 - R69S, verchromt 12.00

31 41 2 000 343.4 Schraube M10 x 1 x 16, für Gabelbrücke, R26 - R69S, VA pol. 10.00

31 41 2 000 345.1 Beilagscheibe Gabelbrücke-Federbein, R26 - R69S, VA gedreht 4.50

31 41 2 000 345.4 Beilagscheibe Gabelbrücke - Federbein, R26 - R69S, VA poliert 5.00

31 41 2 000 347 Lampenhalter Befestigungsblech R26 - R69S 4.00

31 41 2 000 350 Vorderradschwinggabel, R26/27, gebraucht                          ab: 180.00

31 41 2 000 350.Q Vorderradschwinggabel R26/27, Altbestand m. Lagersp. (NOS) 290.00

31 41 2 000 358 Vorderradschwinge R26/27, gebraucht                                  ab: 100.00

31 41 2 000 364 Vorderradschwinggabel R50/2 - R69S, gebraucht                  ab: 250.00

129SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 2 000 364.Q Vorderradschwinggabel R50/2- R69S (NOS) starke Lagerspuren 490.00

31 41 2 000 370 Vorderradschwinge R50 - R69S, neu lackiert 340.00

31 41 2 000 370.G Vorderradschwinge R50 - R69S, gebraucht                           ab: 120.00

31 41 2 000 370.Q Vorderradschwinge R50 - R69S, alter Lagerbestand   (NOS) 280.00

31 41 2 000 370.T Vorderradschwinge R50 - R69S, (NOS), neu lackiert 380.00

31 41 2 000 370.V Vorderradschwinge R50 - R69S, gebr., vermessen u. gerichtet 250.00

31 41 2 000 400 Federring für Telegabel unten R51/2 - R68 (Sicherung) 2.00

31 41 2 000 404 Gabelrohr "Hartchrom/geschliffen, deutsche Prod.", R51/2 - R68 252.00

31 41 2 000 406 Führungsbüchse Gabel unten, R51/2 - R68, orig., 37,00 mm 40.00

31 41 2 000 406.A Führungsbüchse Gabel unten, R51/2 - R68, orig., 37.5 (+ 0.5) 39.50

31 41 2 000 406.B Führungsbüchse Gabel unten, R51/2 - R68, orig., 38.0 (+ 1.0) 40.00

31 41 2 000 408 Führungsbüchse Telegabel oben, R51/2 - R68, orig. 39.00

31 41 2 000 412.4 Verschlußschraube für Telegabel (6KT) R51/2, VA poliert 21.00

31 41 2 000 420 Gummistopfen für Gabelbrücke unten R51/3 - R68 2.00

31 41 2 000 446 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R5 - R71, R51 - R51/2 31.00

31 41 2 000 447 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer, R51/3 - R68 26.00

31 41 2 000 450 Druckplatte für Lenkungsdämpfer R51/2 - R68 31.00

31 41 2 002 126 Stoßdämpferhülse vorn oben, R26 - R69S, Alu schwarz, orig. 74.00

31 41 2 002 126.3 Stoßdämpferhülse vorn oben R26-R69S Alu schwarz, Nachbau 38.00

31 41 2 002 132 Stoßdämpferhülse vorn unten, R26 - R69S, Alu poliert, orig. 62.00

31 41 2 002 132.3 Stoßdämpferhülse vorn unten  R26 - R69S, Alu, Nachbau 26.00

31 41 2 002 166.3 Gabelverkl. Lampenhalter Re, R51/2 - R68, Replica, grundiert 60.00

31 41 2 002 166.L Gabelverkl. Lampenhalter Re, R51/2 - R68, Replica, lackiert 89.00

31 41 2 002 170 Gabelverkleidung m. Lampenhalter Li.  R51/2 - R68, gebr.     ab: 60.00

31 41 2 002 170.3 Gabelverkl. Lampenhalter Li, R51/2 - R68, Replica, grundiert 60.00

31 41 2 002 170.L Gabelverkl. Lampenhalter Li, R51/2 - R68, Replica, lackiert 89.00

31 41 2 054 006 Tragfeder vorn, "Solo", 5,8mm, R26/27 25.00

31 41 2 054 007 Tragfeder vorn, "Solo", 6.0mm, R50 - R69S 32.00

31 41 2 054 009 Tragfeder vorn, "Gespann", 6.5mm,  R50 - R69S 26.00

31 41 2 054 012 Federbein vorne kpl., einbaufertig, R26/27 460.00

31 41 2 054 016 Federbein vorne kpl., einbaufertig, R50 - R69S 460.00

31 41 2 054 016.G Federbein vorne kpl., R50 - R69S, gebraucht                        ab: 120.00

31 41 2 054 031 Stoßdämpfer vorn, R26 - R27, Atos 106.00

31 41 2 054 200 Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu gestrahlt 48.00

31 41 2 054 200.6 Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu poliert 50.00

31 41 2 054 200.A Federbeinauge vorn unten, R26 - R69S, Alu feingedreht 48.00

31 41 2 054 206 Federbeinauge vorn oben, R26 - R69S 68.00

31 41 2 054 206.G Federbeinauge vorn oben, R26 - R69S, gebraucht                ab: 25.00

31 41 2 054 210 Gabelendstück (Gleitrohr) rechts, R51/2 - R68, neu, lackiert 265.00

31 41 2 054 210.3 Gabelendstück (Gleitrohr) rechts, R51/2 - R68, Replica 265.00

31 41 2 054 210.G Gabelendstück (Gleitrohr) rechts, R51/2 - R68, gebraucht     ab: 100.00

130SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 41 2 054 214 Gabelendstück (Gleitrohr) links, R51/2 - R68, neu, lackiert 265.00

31 41 2 054 214.3 Gabelendstück (Gleitrohr) links, R51/2 - R68, Replica 265.00

31 41 2 054 214.G Gabelendstück (Gleitrohr) links, R51/2 - R68, gebraucht       ab: 100.00

31 41 2 054 232 Stoßdämpfer vorn R50 - R69S, Atos  22-067 108.00

31 41 2 054 232.0 Stoßdämpfer vorn, orig. Boge ersetzt d. 31 41 2 054 232.Q 0.00

31 41 2 054 234 Silentblock für Stoßdämpfer vorn (klein), R26 - R69S, R26/27 hi. 5.00

31 41 2 054 245 Überwurfmutter Telegabel unten, R51/3 - R68 m. Blechhülse 2R 39.00

31 41 2 054 246 Überwurfmutter Telegabel unten, R51/2 - R68 m. Blechhülse 3R 39.00

31 41 2 054 247 Überwurfmutter Telegabel unten, R51/3 - R68 m. Faltenbalg 38.00

31 41 2 054 250 Tragfeder für Telegabel "Gespann" R51/2 - R68, 6.5mm 29.00

31 41 2 054 252 Tragfeder für Telegabel "Solo" R51/2 - R68, 5.5mm 27.00

31 41 2 054 252.7 Tragfeder für Telegabel "Solo" R51/2 - R68, 6.0mm, verstärkt 36.00

31 41 2 054 262.1 Klemmschraube Achse vorn, R51/2 - R68, VA 17.00

31 41 2 054 262.4 Klemmschraube Achse vorn, R51/2 - R68, VA poliert 19.00

31 41 2 054 264 Mutter für Ventilbolzen Telegabel, R51/2 - R68 3.00

31 41 2 054 270 Klemmfeder für Telegabel R51/2 - R68 5.50

31 41 2 054 278 Einspannstück Telegabel unten "Gespann" R51/2 - R68 27.00

31 41 2 054 280 Einspannstück Telegabel unten "Solo" R51/2 - R68 27.00

31 41 2 054 282 Gummiring für Lampenhalter R51/2 - R68, orig. (4mm) 4.00

31 41 2 054 282.A Gummiring für Lampenhalter R51/2 - R68, orig. (5mm) 4.50

31 41 2 054 282.B Gummiring für Lampenhalter R51/2 - R68, orig. (6mm) 4.50

31 41 2 054 286 Einspannstück "Gespann" Telegabel  R51/2 - R68, (Blechhülse) 49.00

31 41 2 054 287 Einspannstück "Solo" Telegabel oben R51/2 - R68, (Blechhülse) 49.00

31 41 2 054 528 Anschlaggummi Stoßdämpfer,  R26 - R69S 3.50

31 41 2 332 054 Gabelbrücke unten, K75 - K75S, schwarz 243.00

31 42 0 000 000.7 Kegelrollenlager für Lenkkopf ersetzt d. 31 41 2 000 190.7 0.00

31 42 1 230 001 Dichtring (Wedi), Gabel R50/5 - R100RS, R45 - R65, bis Bj. 84 6.50

31 42 1 230 467 Einstellschraube, Lenkungsdämpfer, R50/5 - R75/5 46.00

31 42 1 230 470 Druckplatte Lenkungsdämpfer R50/5 - R75/5 39.00

31 42 1 230 471 Halter für Lenkungsdämpfer, Blech,  R50/5 - R75/5 14.00

31 42 1 230 478 Hutmutter (Kontermutter Lenkkopf), R50/5 - R100RS 24.00

31 42 1 230 478.1 Hutmutter (Kontermutter Lenkkopf), R50/5 - R100RS, V2A 24.00

31 42 1 230 478.4 Hutmutter (Kontermutter Lenkkopf), R50/5 - R100RS, V2A pol. 28.00

31 42 1 230 588 Stützring Lenkungsdämpfer /5 2.90

31 42 1 230 696 Gummiring oben, Lampenhalter R50US - R69US, R50/5-100RT 4.00

31 42 1 230 751 Anschlagring Gabel unten, R50US - R69US, R50/5 - R75/5 9.50

31 42 1 230 816 Verschlußkappe Gabel, /5 ersetzt d. 31 42 1 234 399 0.00

31 42 1 231 014 Lampenhalter links  /5, schwarz 65.00

31 42 1 231 014.3 Lampenhalter links  /5, schwarz, Replica 60.00

31 42 1 231 014.G Lampenhalter links  /5, gebraucht                                            ab: 25.00

31 42 1 231 018 Lampenhalter rechts  /5, schwarz 65.00

131SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 231 018.3 Lampenhalter rechts  /5, schwarz, Replica 60.00

31 42 1 231 018.G Lampenhalter rechts  /5, gebraucht                                         ab: 30.00

31 42 1 231 314 Anschlagring, Gabel unten, R60/6 - R100RS bis 9/80 9.50

31 42 1 231 358 Tragfeder für Telegabel, R50/5 - R100RS, bis 9/80 46.00

31 42 1 231 483 Wellendichtring Gleitrohr f. ATE-Sattel,  R60/6 - R100RS - 9/80 13.00

31 42 1 231 506 Verschlußschraube Gleitrohr,  R60/6 - R100RS bis 9/80 35.00

31 42 1 231 506.1 Verschlußschraube Gleitrohr,  R60/6 - R100RS bis 9/80, VA 32.00

31 42 1 232 017 Tragfeder für Telegabel verstärkt, R50/5 - R100RT,  bis 9/80 48.00

31 42 1 232 045 Alu Ring, Stoßdämpfer vo. unten/oben, R50/5-R100RS bis 9/80 8.50

31 42 1 232 046 Gewindering Telegabel, R50/5 - R100RT 17.00

31 42 1 232 051 Dämpferrohr für Telegabel, R50/5 - R100RT 250.00

31 42 1 232 052 Dämpfer kpl. für Telegabel, R50/5 - R100RT, gebraucht        ab: 50.00

31 42 1 232 054 Stützlager, R50/5  -  R100RT 56.00

31 42 1 232 057 Schraubenfeder im Stoßdämpfer Telegabel, R50/5 - R100RT 5.00

31 42 1 232 058 Telegabel Ventilbuchse, R50/5 - R75/5 22.00

31 42 1 232 059 Kolbenring für Gabel R50-R69US, R45, R50/5-R100RS  >Bj. 80 5.00

31 42 1 232 060 Verschlußschraube M8 x 1, Stoßdämpferrohr R50US - R100 11.50

31 42 1 232 061 Schraubenfeder (Druckfeder Stoßdämpfer vorn) 2.00

31 42 1 232 183 Platte für hydr. Lenkungsdämpfer R50/5 - R75/5 26.00

31 42 1 232 240 Instrumentenhalter R60/6 - R100S, bis 77 29.00

31 42 1 232 241 Büchse groß f. Gummitülle Instrumententräger R60/6 - R100RS 4.50

31 42 1 232 242 Büchse für Gummitülle Instrumententräger ab /6, Rücklicht GS 1.50

31 42 1 232 243 Kappe auf Gummitülle (Instrumententräger) R60/6 - R100RS 3.50

31 42 1 232 244 Gummitülle Instrumententräger ab /6, ersetzt d. 62 21 7 670 749 0.00

31 42 1 232 245 Gummitülle groß für Instrumententräger R60/6 - R100RS 2.50

31 42 1 232 255 Gleitrohr rechts, 14mm,  R90S, bis 9/74 mit Bremssattel 270.00

31 42 1 232 270 Gehäuse Lenkungsdämpfer, R60/6 - R100RT 35.00

31 42 1 232 274 Schieber Lenkungsdämpfer, R60/6 - R100RT 17.50

31 42 1 232 275 Lenkungsdämpferstange mit Zahnrad, R60/6 - R100RT 25.00

31 42 1 232 296 Gleitrohr links, 14mm, R60/6, rechts R75/6 - R90/6, bis 9/74 211.00

31 42 1 232 297 Gleitrohr rechts, 14mm Achse,  R60/6  bis 9/74 211.00

31 42 1 232 342 Lenkungsdämpfer mit Anbausatz, /5 135.00

31 42 1 232 343 Einstellmutter Lenkkopflager R50/5 - R100GS 26.00

31 42 1 232 350 Hebel für Lenkungsdämpferarretierung, R60/6 - R100RS 7.00

31 42 1 232 361 Lenkungsdämpfer /6 - R100 75.00

31 42 1 232 369 Dichtring Gabel Verschraubung unten, R60/6  - R100RT 2.00

31 42 1 232 426 Dichtring Vulkanfiber, Gabelverschluß unten R50US - R75/5 1.50

31 42 1 232 427 Schraube zur Platte für hydr. Lenkungsdämpfer R50/5 - R75/5 9.50

31 42 1 232 476 Gleitrohr links, 14mm,  R75/6 - R90S, bis 9/74 (1 Scheibe) 211.00

31 42 1 232 511 Gabelbrücke oben, R50/5 - R90/6, verchromt 64.00

31 42 1 232 511.G Gabelbrücke oben, R50/5 - R90/6, verchromt, gebraucht       ab: 10.00

132SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 232 512 Gabelbrücke R90S, schwarz 60.00

31 42 1 232 556 Büchse für Lenkungsdämpferschraube, R60/6 - R100RS 9.50

31 42 1 232 584 Lasche Lenkungsdämpfer, R50/5 - R75/5 2.00

31 42 1 232 655 Dichtring (Wedi), Gabel /5 - R100RS ersetzt d. 31 42 1 230 001 0.00

31 42 1 232 763 Beilagscheibe zum Stoßdämpferventil, R50/5 - R100RS, bis 9/80 6.00

31 42 1 233 038 Filzstreifen in Gabelmanschette, R90S - R100RSGummiring für Lampenhalter R20 - 1.50

31 42 1 233 205 Lasche auf Gabel (Anbausatz Cockpit), verchromt, /5 -  R100CS 10.50

31 42 1 233 205.Q Lasche auf Gabel (Anbausatz Cockpit), verchromt, /5 -  R100CS(NOS) 8.00

31 42 1 233 343 Dichtring A24 x 29, ersetzt d. 07 11 9 963 384 0.00

31 42 1 233 506 Gleitrohr links, 17mm, R60/6, rechts R75/6 - R100, ab 9/74 318.00

31 42 1 233 506.G Gleitrohr links, 17mm, R60/6, rechts R75/6 - R100, gebr.       ab: 50.00

31 42 1 233 507 Gleitrohr rechts, 17mm Achse,  R60/6  ab 9/74 145.00

31 42 1 233 509 Gleitrohr links, 17mm,  R75/6 - R100S, ab 9/74  (1 Scheibe) 318.00

31 42 1 233 509.G Gleitrohr links, 17mm,  R75/6 - R100S, 1 Scheibe, gebr. 60.00

31 42 1 233 511 Gleitrohr rechts, 17mm,  R90S - R100S, ab 9/74 (2 Scheiben) 318.00

31 42 1 233 511.G Gleitrohr rechts, 17mm,  R90S - R100S, ab 9/74, gebraucht   ab: 120.00

31 42 1 233 558 Kugelzapfen f. Lenkungsdämpfer, ersetzt d. 07 11 9 901 736 0.00

31 42 1 233 693 Abstandsring Cockpitverkleidung, VA 5.00

31 42 1 233 845 Telegabel kpl.,  R90S,  für ATE Sättel                                     ab: 155.00

31 42 1 233 941 Blinkerhalter vorn, kurz, R50/5 - R100, verchromt 39.00

31 42 1 233 943 Blinkerhalter vorn, lang, R60/6 - R100S, (Cockpit) verchromt 49.00

31 42 1 233 956 Gabelbrücke unten R60/6 - R100, bis Bj. 84 345.00

31 42 1 233 956.G Gabelbrücke unten R60/6 - R100CS, gebraucht                     ab: 50.00

31 42 1 234 396 Manschette (Staubschutz) für Telegabel R90S - R100RS 24.00

31 42 1 234 398 Gummi - Abdeckung, für Lenkungsdämpfer R60/6 - R100RS 9.00

31 42 1 234 399 Verschlußkappe Gabel, Alu verchromt, R69US, R50/5 - R100 19.00

31 42 1 234 457 Gleitrohr links, R100RS u. R100RT, bis 9/80  (schwarz) 380.00

31 42 1 234 458 Gleitrohr rechts, R100RS u. R100RT, bis 9/80  (schwarz) 380.00

31 42 1 234 458.G Gleitrohr rechts, R100RS u. R100RT, schwarz, gebraucht      ab: 50.00

31 42 1 234 474 Rohr Telegabel, R90S, R100 - R100RT 76.00

31 42 1 234 475 Dämpfer Telegabel, R90S 250.00

31 42 1 234 506 Alu Ring, Stoßdämpfer vorn, HD, für härtere Dämpfung, R50/5 - R100RS bis 9/80 8.00

31 42 1 234 509 Ring (Blechkappe) unter Lenkkopflager unten, /5 - K 5.00

31 42 1 234 900 Instrumentenhalter, R100RS 32.00

31 42 1 234 908 Faltenbalg Telegabel (11 Falten), R60/6 - R100/7 22.00

31 42 1 234 911 Gabelbrücke oben, R60/7 - R100S, bis 9/77, verchromt 69.00

31 42 1 235 429 Hutmutter (Kontermutter Lenkkopf), R60/7 - R100S, V2A 28.00

31 42 1 235 491 Lenkungsdämpfer mit Anbausatz, /6 - R100 150.00

31 42 1 235 573 Frontplatte, Scheinwerferhalter, R45, R65, R80ST 119.00

31 42 1 235 615 Gummitülle Gabelbrücke oben / Zündanlage / Heckleuchte 2.00

31 42 1 235 620 Gummitülle Instrumentenhalter, R80 - R100RS, ab 85 2.00

133SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 236 240 Gummitülle, Frontplatte R45 - R65, Batteriehalter R80/100GS 3.00

31 42 1 236 241 Büchse für Gummitülle, R45 - R65, Batteriehalter R80/100GS 6.00

31 42 1 236 555 Bügel,16 11 4 080 126.Ahalter Gabel R45 - R65 61.00

31 42 1 236 555.G Bügel, Kotflügelhalter Gabel R45 - R65, gebraucht                 ab: 16.00

31 42 1 236 878 Lampenhalter links  /6 - R100 104.00

31 42 1 236 878.G Lampenhalter links  /6 - R100, gebraucht                               ab: 50.00

31 42 1 236 879 Lampenhalter rechts  /6 - R100 99.00

31 42 1 236 879.G Lampenhalter rechts  /6 - R100, gebraucht                            ab: 50.00

31 42 1 236 883 Instrumentenhalter R60/6 - R100S, ab 77 30.00

31 42 1 236 892 Drehknopf Lenkungsdämpfer, R60/6 -R100RS 11.00

31 42 1 237 191 Gabelbrücke oben, Telegabel R45 - R65 95.00

31 42 1 237 192 Gabelbrücke unten, Telegabel R45 - R65 210.00

31 42 1 237 192.G Gabelbrücke unten, Telegabel R45 - R65, gebraucht             ab: 20.00

31 42 1 237 196 Standrohr Telegabel R45 - R65 285.00

31 42 1 237 196.3 Standrohr Telegabel R45 - R65, Nachbau 139.00

31 42 1 237 196.G Standrohr Telegabel R45 - R65, gebraucht                             ab: 30.00

31 42 1 237 200 Gleitrohr rechts, R45 - R65LS, R80ST ab 80 155.00

31 42 1 237 205 Manschette f. Gabel-Standrohr R45 - R65, R80 - R100RS ab 81 23.50

31 42 1 237 209 Dämpfer, Stoßdämpferrohr ohne Dämpferteile, R45 - R65 47.00

31 42 1 237 213 Filz für Gabelmanschette R45 - R65, R80 - R100RS ab 81 2.00

31 42 1 237 215 Anschlagring auf Stoßdämpfer vorn, R45 - R65LS 2.00

31 42 1 237 232 Tragfeder für Telegabel, R45 - R65, R80ST 53.00

31 42 1 237 243 Schraube für Gabelbrücke oben, R45 - R65 21.50

31 42 1 237 245 O-Ring, Gabelverschluß oben, R45 - R65 3.00

31 42 1 237 738 Kegelrollenlager für Lenkkopf ersetzt d.  07 11 9 985 070 0.00

31 42 1 238 217 Druckfeder oben für Lenkungsdämpfer, R60/6 - R100RS 4.00

31 42 1 238 221 Lenkungsdämpfer, R45 - R65, nicht mehr lieferbar 0.00

31 42 1 238 904 Stützlager Gabel ob. für Plastikkappe, R60/7 - R100RS, 78 - 80 33.00

31 42 1 238 909 Verschlusskappe Telegabel oben, R60/7 - R80RT, ab 9/77 9.00

31 42 1 239 055 Telegabel, R45 - R65, bis 85 905.00

31 42 1 239 055.G Telegabel, R45 - R65, bis 85, gebraucht                                 ab: 160.00

31 42 1 239 281 Lenkungsdämpfer Nachrüstsatz R45 - R65LS 103.00

31 42 1 239 588 Instrumentenhalter, R60/7 - R100RT, 30.00

31 42 1 239 765 Abdeckkappe Tele - Gabel Standrohr oben, R45 - R65LS 7.00

31 42 1 240 075 Gabelbrücke oben, /7 - R100RS, ab 9/77, schwarz 62.00

31 42 1 240 179 Beilagscheibe für Gabelbrücke, R50/5 - R100RT bis 84 5.50

31 42 1 240 505 Telegabel kpl.,  R100S, bis 9/80 für ATE Sättel, Alu               ab: 450.00

31 42 1 240 506 Telegabel kpl.,  R100RS, bis 9/80, für ATE Sättel, schwarz    ab: 185.00

31 42 1 240 651 Lasche auf Gabel (Anbausatz Cockpit), schwarz, /5 -  R100CS 8.50

31 42 1 241 649 Führungsring auf Stoßdämpfer, Telegabel R80-R100 RS, ab 81 18.00

31 42 1 241 654 Dämpfer, R100 - R100RT, R80RT,  R80GS - R65GS 132.00

134SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 241 655.3 Standrohr Telegabel R80 - R100 RS, ab 81, Replica 175.00

31 42 1 241 657 Druckfeder für Telegabel, R80 - R100RT ab 9/80, R65 - 80G/S 36.00

31 42 1 241 661 Stützlager Gabel oben für Plastikkappe, R80 - R100RS, ab 9/80 26.00

31 42 1 241 661.A Stützlager Gabel, Alu, für Plastikkappe, R80 - R100RS, ab 9/80 26.00

31 42 1 241 662 Bügel für Telegabel, R65G/S, 80G/S, R80ST 209.00

31 42 1 241 662.G Bügel für Telegabel, R65G/S, 80G/S, R80ST, gebraucht       ab: 140.00

31 42 1 241 663 Gleitrohr links, R80G/S - R100CS, silber, ab 81 330.00

31 42 1 241 664 Gleitrohr rechts, R80G8S - R100CS, silber, ab 81 330.00

31 42 1 241 665 Druckfeder im Stoßdämpfer, R80 - R100RT ab 81, R65-R80G/S 1.50

31 42 1 241 666 Faltenbalg Telegabel R80G/S 11.00

31 42 1 241 669 Ring im Faltenbalg oben, Telegabel R80G/S 7.50

31 42 1 241 869 Halter an Frontplatte, Scheinwerferhalter, R65LS 12.00

31 42 1 241 870 Frontplatte, Scheinwerferhalter, R65LS 109.00

31 42 1 241 912 Rohr (Verlängerung) für Blinkerhalter vorn, R65LS 3.00

31 42 1 241 969 Schelle für Blinkerhalter vorn, R65LS 7.00

31 42 1 242 231 Blinkerhalter vorn links R80G/S 29.00

31 42 1 242 232 Blinkerhalter vorn rechts R80G/S 27.00

31 42 1 242 263 Gabelbrücke oben, R65GS - R80ST 62.00

31 42 1 242 397 Ring für Zündschloss, /6 - R100 3.00

31 42 1 242 398 Gummimuffe im Halter an Frontplatte, R65LS 1.00

31 42 1 242 399 Büchse für Gummimuffe, R65LS 2.50

31 42 1 242 621 Gleitrohr links, R100RS- R100RT, schwarz, ab 81 335.00

31 42 1 242 622 Gleitrohr rechts, R100RS - R100RT, schwarz, ab 81 335.00

31 42 1 242 645 Ventilscheibe für Stoßdämpfer vorn, R45 - R80 bis 84 8.00

31 42 1 242 646 Sicherungsring Gleitrohr R45 - R80 bis 84 1.50

31 42 1 242 700 Telegabel kpl., R65 - R80, 85 - 95, gebraucht                        ab: 150.00

31 42 1 242 701 Telegabel kpl., R65RT, R80RT, 85 - 95, R100RS/RT ab 87 780.00

31 42 1 242 764 Telegabel R100CS, ab 9/80 für Brembo Sättel, Alu, gebr.      ab: 154.00

31 42 1 242 765 Telegabel R80-R100RT, ab 9/80 für Brembo Sättel, schwarz ab: 170.00

31 42 1 242 766 Telegabel kpl.  R65G/S - R80G/S, gebraucht,                        ab: 200.00

31 42 1 244 561 Blinkerhalter vorne links Ø 31.5, R65GS, R80GS, R100GS 26.00

31 42 1 244 562 Blinkerhalter vorne rechts Ø 31.5, R65GS, R80GS, R100GS 26.00

31 42 1 450 127 Dichtring, K100 - K100RT  83 - 91, K75 85 - 96 8.50

31 42 1 450 506 Gabelbrücke unten K100-K100 LT 83-91 320.00

31 42 1 450 534 Standrohr, K75 - K100RT,  ab 85 bis 91 255.00

31 42 1 450 544 Abdeckkappe für Standrohr oben, K75 - K100RT,  ab 85 bis 91 5.00

31 42 1 451 430.G Telegabel kpl.. R80ST, gebraucht                                          ab: 250.00

31 42 1 451 456 Gabelbrücke oben K100-K100 LT 83-91 205.00

31 42 1 451 665 Standrohr Telegabel R80ST 225.00

31 42 1 451 723.G Telegabel kpl.. K100, gebraucht                                             ab: 185.00

31 42 1 452 009 Druckfeder Stoßdämpfer, Gabel R65 - R100RT ab Bj. 85 11.00

135SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 452 010 Ventilscheibe Stoßdämpfer, Gabel R65 - R100RT ab Bj. 85 3.50

31 42 1 452 011 Dichtring 18x3,5  Stoßdämpfer, Gabel  R65 - R100RT ab Bj. 85 2.00

31 42 1 452 012 Dämpfungsstück, R65 - R100RT 25.00

31 42 1 452 013 Führungsring Stoßdämpfer, Gabel  R65 - R100RT ab Bj. 85 16.50

31 42 1 452 135 Gabelbrücke oben R65 - R100 ab Bj. 85 67.00

31 42 1 452 141 Gummiring oben, Lampenhalter R65 - R80, R80Mys - R100Mys 3.00

31 42 1 452 205 Druckfeder für Telegabel, R65, R80 - R100RT, 85 - 95 41.00

31 42 1 452 309 Stützlager Gabel ob, Alu SW 36, R65 - R80RT, 84 - 10/85 25.00

31 42 1 452 389 Gleitrohr Alu links, R65, R80, R80RT ab 85 335.00

31 42 1 452 390 Gleitrohr Alu rechts, R65, R80, R80RT ab 85 335.00

31 42 1 452 479 Lampenhalter links  R65 - R80 ab 85 73.00

31 42 1 452 517 Gabel - Stabilisator, R80GS, R100GS, R100PD 48.00

31 42 1 454 230 Gabelbrücke unten, R65RT-R80RT, R100RS/RT ab 87 285.00

31 42 1 454 392 Manschette Gleitrohr, R65, R80 u. RT, R100RS u. RT ab 85 22.00

31 42 1 454 580 Schlauchhalter  Bremsleit. an Gabelbrücke unt. R65 - R80 ab 85 4.00

31 42 1 454 620 Ventil im Stoßdämpfer, Gabel  R65 - R100RT ab Bj. 4/85 4.50

31 42 1 454 678 Dämpfer für Telegabel, R65, R80 u. RT, R100RS u. RT ab 85 50.00

31 42 1 454 681 Ventilgehäuse Stoßdämpfer, Gabel R65 - R100RT ab 85 14.00

31 42 1 454 688 Distanzscheibe 0.1mm Stoßdämpfer, Gabel R65 - R100RT ab85 3.00

31 42 1 454 701 Telegabel R65RT, R80RT - R100 RT, ab 85 1120.00

31 42 1 454 701.G Telegabel R65RT, R80RT - R100 RT, ab 85, gebraucht        ab: 100.00

31 42 1 454 814 Standrohr, R65 - R80RT, R100RS, R100RT ab 85 265.00

31 42 1 454 815 Verschlußkappe Telegabel R65RT, R80RT - R100 RT, ab 85 5.50

31 42 1 454 959 Mutter SW 41, Gabel ob., R65-R80RT ab 10/85, R100 ab 87 9.50

31 42 1 454 961 Beilagscheibe oben, Gabel R65 - R80RT ab 10/85, R100 ab 87 1.70

31 42 1 454 962 O-Ring Gabelfederlager ob., R65RT, R80RT - R100 RT, ab 85 3.00

31 42 1 457 117 Gleitrohr links, schwarz, R65 - R100RT ab 9/85 330.00

31 42 1 457 118 Gleitrohr rechts, schwarz, R65 - R100RT ab 9/85 335.00

31 42 1 457 133 Kappe f. Lin-Schraube auf Gabelbrücke, R65 - R100RT ab 9/85 1.50

31 42 1 457 222 Rundmutter, K75, K75RT, K100RS, K1100RS 41.00

31 42 1 457 427 Halter für Bremsschlauch an Telegabel R80GS - R100GS bis 90 5.00

31 42 1 457 459 Telegabel kpl., R80GS - R100GS, 88 - 90 847.00

31 42 1 457 459.G Telegabel kpl., R80GS - R100GS, 88 - 90, gebraucht            ab: 250.00

31 42 1 457 828 Gabelbrücke oben, R80GS - R100GS, 88 - 90 255.00

31 42 1 457 853 Standrohr, R80GS, R100GS, R100PD 268.00

31 42 1 457 854 Stoßdämpfer Rohr links, R80GS, R100GS, R100PD 67.00

31 42 1 457 858 Federlager, Verschraubung Standrohr oben, R80GS - R100PD 35.00

31 42 1 457 863 Rohr rechts, R80GS, R100GS, R100PD 67.00

31 42 1 457 865 Büchse rechts für Stoßdämpfer vorn, R80GS - R100GS 18.00

31 42 1 458 061 Gleitrohr links, schwarz, R80GS, R100GS, R100PD 395.00

31 42 1 458 062 Gleitrohr rechts, schwarz, R80GS, R100GS, R100PD 395.00

136SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 1 458 064 Dichtring (Wedi) Gabel  R80GS - R100GS PD, Basic 12.00

31 42 1 458 064.3 Dichtring (Wedi) Gabel  R80GS - R100GS PD, Replica 6.00

31 42 1 458 065 Staub - Manschette für Gabel  R80GS - R100GS PD, Basic 17.50

31 42 1 458 067 Sprengring unter Gabel Manschett, R80GS - R100GS PD, Basic 3.00

31 42 1 458 075 O-Ring Telegabel oben, R80GS, R100GS, R100PD 1.50

31 42 1 458 077 Büchse, Führungsring unten für Standrohr, R80GS - R100GS 26.00

31 42 1 458 081 Verschlußkappe Telegabel oben R80/100GS 5.50

31 42 1 458 104 Gabelbrücke unten, R80GS - R100GS, 88 - 90 335.00

31 42 1 458 106 Druckfeder 3.00

31 42 1 458 220 Faltenbalg Telegabel, 11 Falten, R80GS, R100GS/PD, bis 8/89 22.00

31 42 1 458 222 Gleitbüchse oben, Führungsring im Gleitrohr, R80GS - R100GS 30.00

31 42 1 458 225 Schlauchschelle Gabel R80GS - R100GS PD, D=44 11.00

31 42 1 458 226 Schlauchschelle Gabel R80GS - R100GS PD, D=60 13.00

31 42 1 458 231 Dichtring 12,7 x 18 x 1,5 für Gleitrohr, R80GS - R100GS 4.00

31 42 1 458 254 Führungsring links für Stoßdämpfer vorn, R80GS - R100GS 9.00

31 42 1 458 474 Distanzscheibe für Wedi Gabel  R65 - R80 ab 85, R100 ab 87, 4.00

31 42 1 458 477 O-Ring  5.28 x 1.78, Ölablaßschraube Gabel, R80GS - R100GS 1.50

31 42 2 000 004 Vorderradgabel R25, R25/2, gebraucht                                  ab: 300.00

31 42 2 000 010 Vorderradgabel R25/3, (Solo und Seitenwagen), gebraucht   ab: 300.00

31 42 2 000 032 Vorderradgabel R51/3, gebraucht                                           ab: 300.00

31 42 2 000 045 Flügelschraube Lenkungsdämpfer R5 - R71, R24 - R68, chrom 58.00

31 42 2 000 049 Knebelschraube (hydraulischer Lenkungsdämpfer) R50S+R69S 125.00

31 42 2 000 049.7 Knebelschraube (mit mech. Lenkungsdämpfer) R50S + R69S 105.00

31 42 2 000 050 Telegabel kpl.,  R50US, R60US + R69US, gebraucht              ab: 550.00

31 42 2 000 105 Klemmschraube R25, R25/2, ersetzt d. 31 41 2 000 105.1 0.00

31 42 2 000 112 Federsicherung für Lenkungsdämpfer, R5 - R51/2, R20 - R24 13.00

31 42 2 000 114 Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, Chrom, R25 - R69S 21.00

31 42 2 000 114.Q Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, Chrom, R25 - R69S, Altbestand 18.00

31 42 2 000 115 Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, R5 - R51/2, R20 - R24 24.00

31 42 2 000 116 Sicherungskappe für Lenkungsdämpfer, schwarz, R25 - R25/3 20.00

31 42 2 000 119 Sicherungskappe Lenkungsdämpfer + 10mm, ersetzt d. 31 42 2 000 114 0.00

31 42 2 000 120 Gabelrohr (Verkleidung) unten innen R25/3 Stahl verchromt 90.00

31 42 2 000 128 Sicherungsring für Telegabel unten R24 - R25/2 2.90

31 42 2 000 139 Gabelbrücke oben, R25/3, gebraucht                                    ab: 35.00

31 42 2 000 141 Gabelbrücke oben R25, R25/2 55.00

31 42 2 000 144 Abstandshülse zwischen den Büchsen, Telegabel R25, R25/2 15.00

31 42 2 000 156 Einschraubstück oben für Telegabel, SW 36, R25 - R25/2 27.00

31 42 2 000 159 Klemmschraube Gabel R25, R25/2, ersetzt d. 31 42 2 000 160 0.00

31 42 2 000 160 Klemmschraube für Gabelführung, R24 - R25/3, verchromt 16.00

31 42 2 000 160.1 Klemmschraube für Gabelführung, R24 - R25/3, VA 15.00

31 42 2 000 160.4 Klemmschraube für Gabelführung, R24 - R25/3, VA poliert 19.00

137SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 2 000 162 Federring für untere Gabelführung R24 - R25/2 2.50

31 42 2 000 165 Gummiring für Lampenhalter R25/3, orig. 4.00

31 42 2 000 166 Gummiring für Lampenhalter R20 - R25/2, R35, orig. 4.50

31 42 2 000 173.1 Spannbackenschelle für Faltenbalg o. R24 - R25/2, 42mm, V2A 5.00

31 42 2 000 173.2 Schlauchschelle für Faltenbalg o. R24 - R25/2 (30-45) V2A 2.50

31 42 2 000 176.1 Spannbackenschelle für Faltenbalg u. R24 - R25/2 30mm, V2A 5.00

31 42 2 000 176.2 Schlauchschelle für Faltenbalg u. R24 - R25/2 (20-32) V2A 2.50

31 42 2 000 178 Gabelführungsrohr R24 - R68, nicht lieferbar 0.00

31 42 2 000 182 Einstellmutter Lenkkopflager, ersetzt d. 31 42 2 000 182.K 0.00

31 42 2 000 182.K Einstellmutter Lenkkopf unten für Kegelrollenlager R25/3 - R69S 14.00

31 42 2 000 199 Lampenhalter an Telegabel rechts R25/3 53.00

31 42 2 000 201 Lampenhalter an Telegabel rechts R24, orig. neu 53.00

31 42 2 000 202 Lampenhalter an Telegabel rechts R25, R25/2 53.00

31 42 2 000 203 Lampenhalter an Telegabel links R24, orig. neu 53.00

31 42 2 000 204 Lampenhalter an Telegabel links R25, R25/2 53.00

31 42 2 000 205 Lampenhalter an Telegabel links R25/3 53.00

31 42 2 000 208 Gabelrohr mit Führungsbüchsen R25, R25/2, gebraucht        ab: 50.00

31 42 2 000 212 Gabelführung für Telegabel unten R25, R25/2 100.00

31 42 2 000 219 Widerstandsblech für Lenkungsdämpfer R25 - R25/3 19.00

31 42 2 000 222 Gabelendstück rechts R24 83.00

31 42 2 000 223 Gabelendstück rechts R25, R25/2, gebraucht                        ab: 80.00

31 42 2 000 226 Gabelendstück links R25, R25/2, gebraucht                          ab: 80.00

31 42 2 000 229 Druckplatte für Lenkungsdämpfer R25, R25/2, R5 - R71 26.00

31 42 2 000 230 Druckplatte für Lenkungsdämpfer R25/3 26.00

31 42 2 000 237 Gummidichtung für Verschlußschraube Telegabel, R25 - R25/2 1.20

31 42 2 000 241 Verschlußschraube für Telegabel oben, R25 - R25/2, Alu poliert 23.00

31 42 2 000 243 Verschlußschraube für Telegabel oben, R25/3, Alu poliert 19.00

31 42 2 000 245 Sicherungsscheibe für Lenkungsdämpfer 16.00

31 42 2 000 249.1 6Kt.-Mutter M10 x 1, SW 14, für Telegabel R25, R25/2, VA 2.00

31 42 2 000 253.1 Halteschraube für Lenkungsdämpfer R25/2 - R25/3, VA 7.50

31 42 2 000 254 Kopfschraube für Lenkungsdämpfer Widerstandsblech R51 - R71, R51/2 17.00

31 42 2 000 255 Halteschraube für Lenkungsdämpfer R26 - R69S, Stahl 10.00

31 42 2 000 255.1 Halteschraube für Lenkungsdämpfer R26 - R69S, VA 11.00

31 42 2 000 257 Gummiring für LD.- Widerstandsblech R25/2 - R69S, orig. 3.00

31 42 2 000 261 Faltenbalg Telegabel R35, R24 - R25/2, orig. 19.00

31 42 2 000 265 Gleitbüchse für Tragfeder R25 - R25/2 20.00

31 42 2 000 285 Gabelrohrabdichtung (Wedi) unten R25/3, orig. 18.00

31 42 2 000 289 Gabelrohr Standrohr R25/3, außen, gebraucht 100.00

31 42 2 000 290.1 Verschlußmutter für Telegabelende R25/3, VA 14.00

31 42 2 000 310 Verschlußkappe Tele ob., R69US, ersetzt d. 31 42 1 234 399 0.00

31 42 2 000 311 Klemmring für Kreuzlochmutter R69US, R50/5 - R75/5 16.00

138SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 2 000 312 Schutzkappe Lenkkopflager R69US, R50/5 - R100GS 27.00

31 42 2 000 315 Kreuzlochmutter für Lenkkopflager, R69US, R50/5 - R75/5 16.00

31 42 2 000 371 Lamellenring, Gabel R50US-R69US, ersetzt d. 31 42 1 232 059 0.00

31 42 2 000 375 Gabelbrücke unten, R50US - R69US 350.00

31 42 2 000 376 Standrohr Telegabel /5 - R100 RS, bis 81 285.00

31 42 2 000 376.3 Standrohr Telegabel /5 - R100 RS, bis 81, Nachbau 149.00

31 42 2 000 376.Q Standrohr Telegabel /5 - R100 RS, (NOS), geringe Lagerspuren 198.00

31 42 2 000 377 Gleitrohr links, R50/5 - R75/5 225.00

31 42 2 000 377.G Gleitrohr links, R50/5 - R75/5, gebraucht                                ab: 50.00

31 42 2 000 378 Gleitrohr rechts, R50/5 - R75/5 181.00

31 42 2 000 378.G Gleitrohr rechts, R50/5 - R75/5, gebraucht                             ab: 50.00

31 42 2 000 380 Verschlußschraube Gleitrohr, R50US - R69US, R50/5 - R75/5 36.00

31 42 2 000 381 Gummikappe Gabel unten, R50US-R69US, R50/5-R100RS <80 3.50

31 42 2 000 384 Anschlagring Stoßdämpferrohr unten, R50US-R69US, /5 - R100 4.00

31 42 2 000 385 Gummiring unten, Lampenhalter R50US - R69US, /5 - R100 4.50

31 42 2 000 390 Stützlager Gabel oben für Alukappe,  R50/5 - R100RS bis 78 35.00

31 42 2 000 391.G Klemmbock ob. Lenkerbefestigung, Alu poliert, gebraucht     ab: 16.00

31 42 2 000 392 Klemmbock unten Lenkerbefestigung /5, Alu poliert 30.00

31 42 2 000 392.G Klemmbock unten Lenkerbefestigung /5, Alu poliert, gebr.     ab: 10.00

31 42 2 000 393 Laufring mit Innenschulter für Lenkkopflager R50US - R69US 0.00

31 42 2 000 393.K Kegelrollenlager für Lenkkopf (Paar),  R50US - R69US 82.00

31 42 2 000 393.R Reduzierbüchse für Kegelrollenlager Lenkkopf  R50US - R69US 10.00

31 42 2 000 396 Knebelschraube (Lenkungsdämpfer)  R50US - R69US 108.00

31 42 2 000 399 Abstandsring Gabelverschraubung ob., R50US - R69US, /5 3.00

31 42 2 000 410 Dichtung zwischen Wedi und Führungsbüchse R51/2 - R68 2.00

31 42 2 000 416 Klemmschraube für Gabelführung, R51/2 - R68 13.00

31 42 2 000 424 Abdichtring für Gabelrohr R51/2 ersetzt d. 31 42 2 000 425 0.00

31 42 2 000 425 Abdichtring für Gabelrohr (Wedi) R51/2 - R68, orig. 15.50

31 42 2 000 438 Gabelbrücke oben, R51/2 - R68, gebraucht                            ab: 120.00

31 42 2 000 440 Gabelbrücke unten mit Lenkrohr, R51/3 - R68, gebraucht      ab: 160.00

31 42 2 002 100 Verkleidung für Telegabel unten R25, R25/2, lackiert 30.00

31 42 2 002 110.G Verkleidung unten, schwarz, gebraucht                                 ab: 45.00

31 42 2 002 115 Faltenbalg Telegabel, (13 Falten) R50US-R69US, R50/5-R75/5 30.00

31 42 2 002 150 Gabelverkleidung unten, Gabel  R51/2  "3 Sicken" 30.00

31 42 2 002 151 Gabelverkleidung unten Gabel R51/3 - R68 "2 Sicken" 29.00

31 42 2 002 160 Gabelverkleidung oben rechts, R51/2 - R67/2, grundiert 55.00

31 42 2 002 161 Gabelverkleidung oben links, R51/2 - R67/2, grundiert 55.00

31 42 2 054 000 Tragfeder vorn, Solo & SW, R24 21.00

31 42 2 054 002 Tragfeder vorn, Solo & SW, R25 - R25/2 40.00

31 42 2 054 004 Tragfeder vorn, Solo & SW, R25/3 24.00

31 42 2 054 004.B Tragfeder vorn, SW, R25/3 28.00

139SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 2 054 071 Hydraulischer Lenkungsdämpfer R50S + R69S 129.00

31 42 2 054 124 Federeinspannstück oben für Telegabel R24 26.00

31 42 2 054 125 Federeinspannstück oben für Telegabel R25, R25/2 23.00

31 42 2 054 128 Einschraubstück oben für Telegabel, R25/3 39.00

31 42 2 054 132 Ventil für Stoßdämpfer R25/3 10.00

31 42 2 054 132.A Ventil für Stoßdämpfer, Übermaß +0,05mm, R25/3 10.00

31 42 2 054 140 Dichtscheibe für Stoßdämpferrohr unten, R25/3 u. R51/3 - R68 2.50

31 42 2 054 144 Dichtscheibe für Gleitrohr Telegabel unten, R25/3 1.50

31 42 2 054 148.1 Mutter M16 x 1.5 für Gleitrohr unten R25/3, VA 3.00

31 42 2 054 152 Gummianschlag Telegabel R25/3 11.50

31 42 2 054 156 Gummidichtscheibe Telegabel, R25/3 1.50

31 42 2 054 160 Klemmfeder für Stoßdämpferrohr an Telegabel R25/3 8.00

31 42 2 054 164 Verschlußstopfen für Stoßdämpferrohr 8.00

31 42 2 054 168 Druckstück für Telegabel R25/3 21.00

31 42 2 054 172 Stoßdämpferdüse für Telegabel R25/3 8.00

31 42 2 054 176 Stoßdämpferstange für Telegabel R25/3, gebraucht              ab: 40.00

31 42 2 054 180 Gewindescheibe für Stoßdämpferstange R25/3 4.00

31 42 2 054 184 Stoßdämpferrohr R25/3, gebraucht                                        ab: 50.00

31 42 2 054 188 Gabel - Gleitrohr R25/3, innen, gebraucht 110.00

31 42 2 054 220 Lagerbock für hydraulischen Lenkungsdämpfer R50S, R69S 25.00

31 42 2 054 221 Schelle für hydraulischen Lenkungsdämpfer R50S, R69S 25.00

31 42 2 054 222 Widerstandsblech f. hydr. Lenkungsdämpfer, R50US - R69US 28.00

31 42 2 054 223 Stoßdämpfer kpl. R51/3 - R68, ersetzt d. 31 42 2 054 233 0.00

31 42 2 054 226 Schaltgelenk kpl. f. hydr. Lenkungsdämpfer, R50US - R69US, nicht lieferbar 89.00

31 42 2 054 227 Schaltgelenk f. hydr. Lenkungsdämpfer, R50US - R69US 85.00

31 42 2 054 229 Dichtscheibe Stoßdämpferrohr R68 ersetzt d. 31 42 2 054 140 0.00

31 42 2 054 233 Stoßdämpfer kpl. mit Stange, Rohr u. Ventil, R51/3 - R68 215.00

31 42 2 054 256 Einschraubstück oben für Telegabel, SW 30,  R51/3 - R68 22.00

31 42 2 054 258 Verschlußschraube für Telegabel oben, R51/3 - R68, Alu poliert 21.00

31 42 2 054 260 Gummidichtung für Verschlußschraube Telegabel, R51/3 - R68 1.70

31 42 2 054 272 Lagerbolzen für Lenkungsdämpfer an der Gabel, R50S - R69S 12.00

31 42 2 054 283 Distanzrohr Widerstandsblech R50US - R69US 0.00

31 42 2 054 284 Scheibe unter Einschraubstück Gabel, R51/2 - R68 5.00

31 42 2 054 284.1 Scheibe unter Einschraubstück Gabel, R51/2 - R68, V2A 5.50

31 42 2 054 288 Einspannstück "Gespann", Gabel R51/3 - R68, m. Faltenbalg 59.00

31 42 2 054 289 Einspannstück "Solo" für Telegabel R51/3 - R68, m. Faltenbalg 62.00

31 42 2 054 289.G Einspannstück "Solo", Telegabel R51/3-R68 m. Faltenbalg gebr. 25.00

31 42 2 054 292 Faltenbalg Telegabel R75, R51/3 - R68, orig. Qualität 21.00

31 42 2 054 294.1 Spannbackenschelle für Gabel, 64 mm, R51/3 - R68, V2A 6.00

31 42 2 054 296 Dichtung für Einspannstück, Leder, Telegabel R51/3 - R68 11.00

31 42 2 054 296.7 Unterlegplatte für Einspannstück Telegabel R51/3 - R68 8.50

140SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 2 301 015 Dämpferrohraufnahme, R80 - R100RT, R45 - R65, R65GS 30.00

31 42 2 301 607 Blinkerhalter vorn, lang, R60/6 - R100S, (Cockpit) schwarz 31.00

31 42 2 301 724 Stützlager, Plastikring, R80 - R100RS ab 81, R65GS, R80GS 16.00

31 42 2 301 886 Ring für Dämpfer Telegabel, R80/7 - R100RT, R80RT, R65GS, R80G/S 10.00

31 42 2 302 407 Distanzscheibe 26,5x48x2 Gabel oben, R65 - R100RT ab 10/85 4.00

31 42 2 310 199 Dichtring (Wedi) Gabel  R65 - R80 ab 85, R100 ab 87, 13.00

31 42 2 310 528 Schraube in Gabelbrücke oben, R80GS - R100R ab 90, K100 48.00

31 42 2 310 659 Gleitrohr links schwarz, K1 89-93 280.00

31 42 2 311 077 Faltenbalg Telegabel, 15 Falten, R80GS, R100GS/PD, ab 8/89 33.00

31 42 2 311 095 Führungsring für Stoßdämpfer vorn, R80GS - R100GS 10.00

31 42 2 311 105.1 Inbusschraube, M6 x 30, Auspuffquerrohr, R50/5 - R100RS 1.00

31 42 2 311 312.G Telegabel kpl.. K75, gebraucht                                               ab: 185.00

31 42 2 311 637 Gabelbrücke unten, R80GS - R100GS, 91 - 95 380.00

31 42 2 311 639 Bundmutter auf Gabelbrücke oben, R80GS - R100R ab 90, K75 8.00

31 42 2 311 682 Gabelbrücke oben, R80GS - R100GS, 91 - 95 250.00

31 42 2 311 701 Telegabel kpl., schwarz, R80GS - R100GS, 91 - 95 1620.00

31 42 2 311 701.G Telegabel kpl., schwarz, R80GS - R100GS, 91 - 95, gebr.     ab: 300.00

31 42 2 311 701.L Gabelrohr kpl., links, R80GS - R100GS, 91 - 95, gebr.          ab: 130.00

31 42 2 311 701.R Gabelrohr kpl., rechts, R80GS - R100GS, 91 - 95, gebr.       ab: 130.00

31 42 2 311 857 Gabelbrücke oben, R1100RS, R1150RS 290.00

31 42 2 312 034 Inbusschraube M8 x 35, Gabel, R80GS - R100R 1.00

31 42 2 312 119 Gabel - Stabilisator, R80GS, R100GS, R100PD, R80 Basic 57.00

31 42 2 312 299 Gabel - Stabilisator (Gabelbrücke unten), R100R, K75, schwarz 110.00

31 42 2 312 448 Telegabel kpl., R80R, R100R 1180.00

31 42 2 312 448.G Telegabel kpl., R80R, R100R, gebraucht                               ab: 280.00

31 42 2 312 449 Gabelbrücke unten, R80R - R100R 385.00

31 42 2 312 454 Gabelbrücke oben, R80R - R100R 250.00

31 42 2 312 705 Führungsbüchse oben für Telegabel, R80R - R100R, K75 14.00

31 42 2 312 706 Druckfeder für Telegabel, R80R, R100R, K75 31.00

31 42 2 312 708 Druckfeder für Telegabel, R80R, R100R, K 75 3.00

31 42 2 312 711 Inbusschraube M8 x 18, Gabel unten, R80R - R100R, K75 1.00

31 42 2 312 712 Kappe für Gabel oben, R80R - R100R, K75 3.00

31 42 2 312 713 Sprengring für Gabel oben, R80R - R100R, K75 2.00

31 42 2 312 714 O-Ring für Gabel oben, R80R - R100R, K75 2.00

31 42 2 312 829 Gabelholm kpl. links, R80R - R100R, K75 ab 8/91 465.00

31 42 2 312 829.G Gabelholm kpl. links, R80R - R100R, K75, gebraucht             ab: 130.00

31 42 2 312 830 Gabelholm kpl. rechts, R80R - R100R, K75 465.00

31 42 2 312 830.G Gabelholm kpl. rechts, R80R - R100R, K75, gebraucht          ab: 130.00

31 42 2 312 831 Standrohr, R80R - R100R, K75 - K75RT, ab 91 265.00

31 42 2 312 833 O-Ring für Federlager oben, R80R - R100R, K75 1.80

31 42 2 312 834 Distanzrohr Gabelfeder R100R 5.00

141SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

31 42 2 312 836 Staubmanschette für Telegabel  R80R - R100R, K75 22.00

31 42 2 312 837 Haltering für Wedi, Telegabel  R80R - R100R, K75 2.50

31 42 2 312 838 Dichtring (Wedi) Gabel  R80R - R100R, K75 10.00

31 42 2 312 839 Distanzscheibe, R80R, R100R, K75, F650 3.00

31 42 2 312 847 Gleitbüchse Gabel unten, R80R, R100R, K75, 8.00

31 42 2 312 848 Kolbenring für Telegabel R80R, R100R 2.50

31 42 2 312 861 Inbusschraube M8 x 50, Gabelbrücke unten, R80R - R100R 2.00

31 42 2 312 928 Dichtung (Wedi), K1, K100RS, K1100LT, K1100RS 14.00

31 42 2 314 030 Gewindestift für Gabelstabilisator, R80R, R100R 3.50

31 42 2 316 091 Gabel - Stabilisator (Gabelbrücke unten), R100R, chrom 155.00

31 42 2 322 650 Telegabel kpl., gelb, R80GS - R100GS, 91 - 95 1620.00

31 42 2 322 650.G Telegabel kpl., gelb, R80GS - R100GS, 91 - 95, gebraucht   ab: 300.00

31 42 2 330 319 Lampenhalter links, chrom,  R80R - R100R Mystic 150.00

31 42 2 330 327 Haltewinkel für  Instrumententräger, R80R - R100R Mystic 3.00

31 42 2 330 997 Federbein vorne, R1100S 350.00

31 42 2 331 648 Federbein vorne, R1200C, R850C 350.00

31 42 2 332 000 Ölablaßschraube M6 x 6, R80GS, R100GS/PD, ab 8/89, VA 4.00

31 42 2 332 681 Federbein vorne, K1200RS, K1200RS 360.00

31 42 2 333 409 Reparatursatz Dichtringe, Marzocchi, K1200RS 20.00

31 42 2 335 824 Schrägkugellager 3204 für Gussrad, R1150 - K1200 55.00

31 42 2 452 137 Gabelbrücke unten, R65 - R80, ab 85,  38,50mm 252.00

31 42 9 058 155 Nachrüstsatz Stoßdämpfer R65 - R80RT 195.00

31 42 9 062 158 Gabelöl 5W, 1,0 Ltr., vollsynthetisch 19.50

31 42 9 062 158.A Gabelöl 10W, 1,0 Ltr., Motul, technosynthetisch 19.50

31 42 9 062 158.B Gabelöl 7,5 W  1,0 Ltr., Motul, vollsynthetisch 25.00

31 42 9 062 158.C Gabelöl 15W, 1.0 Ltr., teilsyntetisch 13.00

31 42 9 062 158.D Gabelöl 20W, 1.0 Ltr., teilsyntetisch 25.00

31 42 9 963 490 Dichtring Kupfer, Gabelverschluß unten, R50US - R75/5 2.50

31 72 2 000 151 Unterlegring für Laufbüchse Telegabel R25, R25/2 4.00

32,3 Lenksäule

32 32 9 016 005 Lenkschloss lang R25 - R68 22.00

32 32 9 016 007 Lenkschloss kurz R25/3 - R69S, /5 20.00

32 32 9 016 008 Schloss für Werkzeugfach R25/3 - R69S 35.00

32 32 9 016 009 Schlosskombination  Werkzeugfach - Lenkung R25/3 - R69S 60.00

32 32 9 016 101 Abschlussdeckel für Lenkschloss 4.50

32 32 9 016 101.7 Abschlussdeckel Lenkschloss  kpl. m. Kerbnagel u. Wellscheibe 5.00

32 32 9 016 104 Druckfeder für Lenkschloss  R25 - R69S - R100R 2.90

32 41 1 117 913 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

32,7 Lenker, Handhebel

32 71 1 232 925 Klemmbock oben, für Lenkerbefestigung /5, schwarz 60.00

142SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 71 1 232 925.G Klemmbock oben, für Lenkerbefestigung /5, gebraucht          ab: 15.00

32 71 1 232 926 Klemmbock unten, für Lenkerbefestigung /5, schwarz 62.00

32 71 1 232 926.G Klemmbock unten, für Lenkerbefestigung /5, sw, gebraucht   ab: 15.00

32 71 1 233 126 Lenker R60/6 - R90S, 600mm 65.00

32 71 1 233 126.3 Lenker R50/5 - R90S, 640mm, Fehling LN1 59.00

32 71 1 233 126.F Lenker R50/5 - R90S, 640mm, Fehling LN4, halbhoch 60.00

32 71 1 233 838 Klemmbock oben für Lenker, mit Windschild 68.00

32 71 1 233 838.G Klemmbock oben für Lenker, gebraucht                                 ab: 30.00

32 71 1 234 899 Lenker R100RS, chrom, ersetzt d. 32 71 2 303 041 0.00

32 71 1 235 611 Prallplatte, RS 103.00

32 71 1 235 879 Klemmbock oben, für Lenkerbefestigung 69.00

32 71 1 235 879.G Klemmbock oben, für Lenkerbefestigung R90S, gebraucht    ab: 50.00

32 71 1 236 297 Prallplatte unten, R45, R65, R80ST 32.00

32 71 1 236 558 Lenker R45 - R65 92.00

32 71 1 236 871 Prallplatte, RT 335.00

32 71 1 236 886 Abdeckkappe Verkleidung Oberteil / Lenker, R60/7 - R100RT 6.00

32 71 1 236 895 Halter für Bremsschlauch, R45, R65, R80ST 36.00

32 71 1 236 896 Prallplatte oben, R45, R65, R80ST 339.00

32 71 1 236 896.G Prallplatte oben, R45, R65, R80ST, gebraucht                       ab: 150.00

32 71 1 237 203 Klemmbock oben, ersetzt d. 32 71 1 453 159 0.00

32 71 1 237 659 Lenker hochgezogen, Magura, R25 - R100R nicht mehr lieferbar 0.00

32 71 1 238 280 Plakette (Emblem) für Prallplatte,  R45 - R100RS 8.50

32 71 1 242 932 Abdeckkappe für Warnblinkschalter  R45 - R65 7.50

32 71 1 452 428 Prallplatte, R100RS ab 87, gebraucht 35.00

32 71 1 452 444 Gummitülle, Prallplatte, R65 - R80RT ab 85, R100RT ab 87 0.75

32 71 1 452 460 Prallplatte, R65 - R80RT ab 85, R100RT ab 87 59.00

32 71 1 452 461.G Klemmbock oben, schwarz, gebraucht                                    ab: 16.00

32 71 1 453 159 Klemmbock oben, R45 - R65, K75 - K75RT, K100 - K100RT 30.00

32 71 1 453 245 Spannhülse für Lenkergewicht R80R - R100R, R4V + K 22.00

32 71 1 453 246 Lenkergewicht schwarz, Ø 15,5  R80R - R100R, R4V + K 25.00

32 71 1 453 247 O-Ring 10 x 3 für Lenkergewicht R80R - R1100RS + K 1.00

32 71 1 453 248 O-Ring 12 x 1,5 für Lenkergewicht R80R - R1100RS + K 1.00

32 71 2 000 118 Druckfeder für Lenkungsdämpfer Knebelschraube, R12 - R69S 1.50

32 71 2 072 003 Lenker R25, L=75cm 85.00

32 71 2 072 006 Lenker R25/2, L=72cm 89.00

32 71 2 072 026 Lenker R68 solo, orig. Form, 660mm 105.00

32 71 2 072 026.S Sport - Lenker flach, R68 solo, 660mm 69.00

32 71 2 072 027 Lenker R51/2 - R67/2, Solo, orig. Form, 760mm, (R68 Gespann) 89.00

32 71 2 072 034 Gespannlenker mit Querstrebe, ersetzt d. 32 71 2 072 036 0.00

32 71 2 072 036 Lenker USA, hochgezogen mit Querstrebe, R26 - R69S 79.00

32 71 2 072 036.7 Lenker hochgezogen ohne Querstrebe, Fehling LN5, R25-R69S 65.00

143SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 71 2 072 101 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25 - R25/2, gebr. neu verchromt 65.00

32 71 2 072 101.3 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25 - R25/2,  V2A verchromt 65.00

32 71 2 072 101.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25 - R25/2, verchromt i. Tausch 45.00

32 71 2 072 104 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, gebr. neu verchromt 59.00

32 71 2 072 104.3 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, V2A verchromt 65.00

32 71 2 072 104.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) R25/3 - R27, verchromt i. Tausch 45.00

32 71 2 072 106 Lenker R25/3,  L=70cm 79.00

32 71 2 072 106.3 Lenker R25/3, L=69cm, Replica 39.00

32 71 2 072 107 Lenker R26/27 ersetzt d.  32 71 2 072 129 0.00

32 71 2 072 129 Lenker R26 - R69S, 66 cm,  top Qualität 105.00

32 71 2 072 129.3 Lenker R26 - R69S, Replica 49.00

32 71 2 072 145 Klemmschraube für Lenker, R25/3 - R26, verchromt 22.00

32 71 2 072 146 Klemmschraube für Lenker, R27, verchromt 22.00

32 71 2 072 147 Abstandshülse für Lenkerhalter, R25/3 - R26 5.00

32 71 2 072 148 Abstandsscheibe Alu für Lenkerhalter, R27 5.00

32 71 2 072 149.1 U-Scheibe für Lenkerbefestigung u. Auspufftopf R25/3, R26, VA 0.50

32 71 2 072 189 Lenker R50/5 - R75/5, 600mm, orig. Altbestand (NOS) 79.00

32 71 2 072 189.3 Lenker R50/5 - R75/5, 600mm, Replica 49.00

32 71 2 072 190.1 Deckel für Gummiunterlage Lenkerhalter R24 - R25/2, V2A 8.00

32 71 2 072 190.4 Deckel für Gummiunterlage Lenkerhalter R24 - R25/2, V2A pol. 11.00

32 71 2 072 193 Gummiunterlage für Lenkerhalter R24 - R25/2 1.50

32 71 2 072 194 Gummikegel für Lenkerhalterung R25/3, R26 3.00

32 71 2 072 199 Gummischlauch für Lenkerbefestigung R24 - R25/2 4.00

32 71 2 072 200 Lenker für Seitenwagen-Maschinen R51/2 - R69S 105.00

32 71 2 072 200.G Lenker für Seitenwagen-Maschinen R51/2 - R69S gebr.        ab: 35.00

32 71 2 072 270 Gummischutzring für Bowdenzug Sammelöse, R25/3 - R68 1.50

32 71 2 072 273.1 Sammelöse für Bowdenzüge, R25/3, V2A 12.00

32 71 2 072 274.1 Sammelöse für Bowdenzüge, R25/2,  R51/3, V2A 15.00

32 71 2 072 288 Klemmschraube für Lenker R50 - R69S, verchromt 18.00

32 71 2 072 301 Lenkerhalter (Ösenschraube) R51/2-R67/3, gebr. neu verchromt 65.00

32 71 2 072 301.3 Lenkerhalter (Ösenschraube) R51/2 - R67/3, V2A verchromt 65.00

32 71 2 072 301.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) neu verchromt, im Tausch 45.00

32 71 2 072 302 Lenkerhalter (Ösenschraube) R68, V2A verchromt 89.00

32 71 2 072 302.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) R68, verchromt im Tausch 45.00

32 71 2 072 306 Lenkerhalter (Ösenschraube) R50 - R69S, gebr., neu verchromt 65.00

32 71 2 072 306.3 Lenkerhalter (Ösenschraube) R50 - R69S, V2A verchromt 66.00

32 71 2 072 306.8 Lenkerhalter (Ösenschraube) R50 - R69S, verchromt i Tausch 45.00

32 71 2 072 347 Gasgriffgehäuse R26 - R27 gebr., neuwertig 185.00

32 71 2 303 041 Lenker, R100RS, chrom 130.00

32 71 2 303 043 Lenker hochgezogen, R80RT - R100RT, chrom 145.00

32 71 2 303 272 Lenker mit Querstrebe, schwarz, R80G/S - R100GS, Magura 155.00

144SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 71 2 303 272.T Lenker mit Querstrebe, schwarz, R80G/S - R100GS, Tomaselli 69.00

32 71 2 303 554 Prallplatte für Steckdose, K75, K100LT 42.00

32 71 2 314 027 Gasdrehgriff kpl. m. HB=15mm, R80R, R100R 305.00

32 71 2 315 706 Büchse für Handschutz links, R80GS - R100PD, ab 91 3.00

32 71 2 316 144 Lenkergewicht chrom, R80R, R100R 37.00

32 71 2 316 331 Lenkergewicht chrom, für Griffheizung, R80R + R100R Mystik 49.00

32 71 2 330 330 Lenker für Heizgriffe, R80R Mystik, R100R Mystik, chrom 145.00

32 71 2 330 665 Lenker mit Querstrebe, chrom, R80G/S - R100GS 141.00

32 71 2 332 661 Handhebel li, (Griffhebel Kuppl.), R850R, R1100R, K1100LT 35.00

32 71 7 654 915 Lenker Heizgriff links, R1150RT, R850RT 260.00

32 72 1 230 250 Gasdrehgriffgehäuse, R50 - R69S, gebr.                               ab: 100.00

32 72 1 230 400 Gasdrehgriff, 2-zügig, R50 - R69S, kpl., gebr.                        ab: 125.00

32 72 1 230 401 Kupplungsgriff kpl. mit Spiegelgewinde M10 Li, R50/5 - R75/5 95.00

32 72 1 230 404 Nippelaufnahme (Stecknippel) für Griffhebel R50 - /6 9.00

32 72 1 230 407 Griffgummi links, Magura,  R24 - R69S + /5, /6 16.00

32 72 1 230 840 Stellschraube für Starterzug M6 mit Mutter 6.60

32 72 1 230 865 Griffhebel Kupplung, "Alu, poliert",/5 ersetzt d. 32 72 1 231 150 0.00

32 72 1 230 866 Gasgriffgehäuse, R50/5 - R75/5, bis 73, kurze Kette, gebr. 50.00

32 72 1 230 867 Dreh - Griffrohr, Alu /5, ersetzt d. 32 72 1 233 307 0.00

32 72 1 230 868 Griffgummi rechts, Magura,  R26 - R69S, + /5, /6 16.00

32 72 1 230 869 Griffhebel Bremse, "Alu, poliert", R50/5 - R90S 49.00

32 72 1 230 870.1 Hebelschraube, 8mm, L=26,7, R50/5-R100, VA 8.00

32 72 1 230 870.4 Hebelschraube 8mm, R50/5 - R100, VA pol. 8.50

32 72 1 230 870.7 Hebelschraube, 8mm, L=34,7, R60/6 - R100 Gasgriff, VA 8.50

32 72 1 230 871 Federscheibe für Hebelschraube ab /5 Armatur 1.00

32 72 1 230 874 Feststellschraube für Magura Gasdrehgriff R50/5 - R100RT 11.00

32 72 1 230 875 Feder für Stellschraube Gasgriff /5 5.00

32 72 1 230 876 Stellschraube + Rändelmutter, M10x1, Bowdenzug  /5 - R100RS 12.50

32 72 1 230 878 Schalteraufnahme, für /5 Abblend u. Blinkerschalter  R26 - R90S 18.00

32 72 1 231 150 Griffhebel Kupplung, "Alu, poliert", R50/5 - R90S 49.00

32 72 1 231 357 Nocke  Gasdrehgriff, R50 - R69S, ersetzt d. 32 72 2 072 384 0.00

32 72 1 231 461 Hülse (Umrüstteil) für Gasgriff  /5, mit orig. Bowdenzug 5.50

32 72 1 231 610 Filzpfropfen für Griffarmatur R50/5 - R100 2.80

32 72 1 232 463 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, 33mm, R50/5 - R90/6 35.00

32 72 1 232 464 Deckel für Gasgriff, kurze Ausführ., R50/5-R75/5, bis 9/72, NOS 28.00

32 72 1 232 514 Hülse für Bowdenzug R60/6 - R100RS 8.50

32 72 1 232 516 Rändelmutter für Stellschraube Bowdenzug R75/5 - R100R, K 2.50

32 72 1 232 660 Kupplungsgriffgehäuse ohne Hebel, R26 - R69S - /6 Magura 67.00

32 72 1 232 662 Büchse für Brems u. Kupplungs - Griffhebel  R60/6 - R100R 5.00

32 72 1 232 664 Gasgriffgehäuse (lange Kette), R50/5 - R90S bis 75, R50-R69S 62.00

32 72 1 232 668 Senkschlitzschraube Gasgriffdeckel R50/5 - R100RS 4.00

145SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 1 232 929 Klemmkeil für Kupplungs- u. Gasgriff  R50/5 - R100RS 7.50

32 72 1 232 980 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel, Magura, R50/5  - R90S 135.00

32 72 1 232 980.3 Sport - Kupplungsgriff kpl.. mit Alu-Hebel poliert, Magura 49.00

32 72 1 232 980.G Kupplungsgriff kpl. mit Hebel, Magura, R50/5  - R90S, gebr.    ab: 50.00

32 72 1 232 981 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl.. mit Bremshebel R50 - R69S - /6, OHNE Nocke! 188.00

32 72 1 232 981.7 Sport - Bremsgriff kpl.. mit Alu-Hebel poliert, Magura 49.00

32 72 1 232 981.8 Sport - Bremsgriff kpl., 2-zügig, mit Alu-Hebel poliert, Magura 98.00

32 72 1 232 981.G Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl. m.Bremshebel R50 - /6,  gebr.       ab: 50.00

32 72 1 233 306 Deckel für Gasgriff, lange Ausführung, R50/5 - R90S, ab 9/72 23.00

32 72 1 233 307 Dreh - Griffrohr, Alu, mit Griffgummi, Magura, R50/5 - R90S 34.50

32 72 1 233 348 Griffhebel Kupplung, "Alu, schwarz", R50/5 - R90S 49.00

32 72 1 233 350 Griffhebel Bremse, "Alu, schwarz", R50/5 - R90S 49.00

32 72 1 233 535 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, 33mm, R60/6 - R100 35.00

32 72 1 233 536 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, 40mm, R90S - R100RT 35.00

32 72 1 233 537 Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R60/6 - R100RT, 9/75 bis 9/80 90.00

32 72 1 233 537.G Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R60/6 - R100RT, 9/75 bis 9/80 gebr. 35.00

32 72 1 233 538 Deckel für Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R60/6-R100RT, 9/75-9/80 18.00

32 72 1 233 550 Nippelaufnahme (Stecknippel) für Griffhebel 10mm 6.00

32 72 1 234 381 Hauptbremszylinder 14mm, ersetzt d. 34 31 1 234 381 0.00

32 72 1 234 723 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel, o. Chock, R60/6-R100, 9/75 - 9/80, aus Altbestand 105.00

32 72 1 234 724 Blinddeckel (Kappe) für Kupplungsgriff mit Chock R45 - R100 4.50

32 72 1 234 845 Kupplungsgriff links kpl. BMW /6, ab 9/75,  gebraucht            ab: 30.00

32 72 1 234 845.Q Kupplungsgriff links kpl. BMW /6, ab 9/75, Altbestand (NOS) 85.00

32 72 1 234 846 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl., 33mm Hub, R60/6 - R80/7, 9/75-9/80, OHNE Nocke! 225.00

32 72 1 234 846.4 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl, 40mm Hub, R90S-R100RS, 9/75-9/80 225.00

32 72 1 234 846.G Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl., 33mm Hub, R60/6 - R80/7, gebr.  ab: 50.00

32 72 1 234 847 Kupplungsgriffgehäuse, R60/6 - R100RT, bis 9/80 79.00

32 72 1 234 848 Griffhebel Kupplung, R45 - R100GS, (z.Zt. nicht lieferbar!) 51.00

32 72 1 234 850 Griffhebel Bremse R60/6 - R100RS bis 9/80, m. Seilzug 49.00

32 72 1 234 855 Nippelaufnahme ersetzt d. 32 72 1 234 890 0.00

32 72 1 234 890 Nippelaufnahme für Griffhebel und HB /6 unterm Tank, 12mm 14.00

32 72 1 237 811 Griffgummi links ab /6, Längsrippen,  BMW 15.00

32 72 1 237 811.3 Griffgummi links ab /6, Längsrippen, Replica 7.00

32 72 1 237 812 Griffgummi rechts ab /6, Längsrippen, BMW 16.00

32 72 1 237 812.3 Griffgummi rechts ab /6, Längsrippen, Replica 7.50

32 72 1 238 377 Gehäuse Gasgriff R45 - R65 79.00

32 72 1 238 378 Nocke mit Kette Gasgriff, 2-zügig, 33mm, R45-R80RT bis 9/85 35.00

32 72 1 238 379 Deckel für Gasgriff, 2-zügig,  R45 - R65 18.00

32 72 1 238 380 Hebelschraube f. Bremsgriff, 8mm, R45 - R100GS, ab 9/80 4.50

32 72 1 238 380.1 Hebelschraube f. Bremsgriff 8mm, R45 - R100GS, bis 90, VA 6.00

32 72 1 238 384 Griffhebel Bremse, R45, R65 47.50

146SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 1 238 387 Faltenbalg (Dichtung) Bremsflüssigkeitsbehälter rund, R45-R65 9.00

32 72 1 238 388 Beilagscheibe zum Balg Hauptbremszylinder rund, R45 - R65 15.00

32 72 1 238 389 Deckel für Hauptbremszylinder rund, R45 - R65 12.50

32 72 1 238 878 Schalteraufnahme ersetzt d. 32 72 1 230 878 0.00

32 72 1 240 790 Platte im Chokehebel auf Kupplungsgriff; R60/7 - R100GS 8.00

32 72 1 240 792 Chockhebel am Kupplungsgriff; R80 - R100GS 24.00

32 72 1 240 796 Gehäuse Kupplungsgriff, mit Chockhebel, R80 - R100GS 81.00

32 72 1 241 862 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel u. Chock R45 - R100, bis 90 105.00

32 72 1 241 862.G Kupplungsgriff kpl. mit Hebel u. Chock R45 - R100, gebr.      ab: 40.00

32 72 1 242 547 Faltenbalg f. Bremsflüssigkeitsbehälter, R45 - R100GS bis 90 10.50

32 72 1 242 549 Zylinder mit Kolben, Ø 16, ersetzt d. 32 72 2 302 365 0.00

32 72 1 242 555 Griffhebel Bremse, R45 - R100GS 68.00

32 72 1 242 563 Gasgriffgehäuse, 1 zügig, R45 - R65, R80 - R100RS, ab 81 63.00

32 72 1 242 623 Ausgleichbehälter Bremsflüssigkeit am Gasgriff, R100 - R100R 15.50

32 72 1 242 624 O-Ring 16 x 2, Bremsflüssigkeitsbehälter, R100 - R100R 3.00

32 72 1 338 824 Kupplungshebel links, silber, R80GS, R100GS 42.00

32 72 1 451 700 Kupplungshebel links, schwarz, R80GS, R100GS, K 57.00

32 72 1 451 734 Gasgriffgehäuse rechts, R80GS, R100GS, R100R, K 61.00

32 72 1 451 742 Faltenbalg f. Bremsflüssigkeitsbehälter, R80GS - R100R ab 91 11.00

32 72 1 451 749 Hebelschraube li u. re., 8mm, R100GS ab 90, R100R - R4V + K 4.00

32 72 1 451 796 Büchse für Kupplungshebel, R80GS, R100GS, K 4.00

32 72 1 451 975 Kappe auf Chockhebel, R100 - R100R, 4-Ventiler, K-Modelle 7.50

32 72 1 453 163 Griffgummi links, R80R - R100R, K100 - K100LT, K75 15.00

32 72 1 453 164 Griffgummi rechts, R80R - R100R, K100 - K100LT 9.00

32 72 1 454 129 Dreh - Griffrohr, Kunststoff mit Gummi, R45 - R65, R60/6 - R100 38.00

32 72 1 454 245 Schraube Gasgriffdeckel R45 - R100R  ab 81 5.00

32 72 1 454 414 Feststellschraube Gasdrehgriff  R80R - R100R, K 15.00

32 72 1 454 461 Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R65, R80, RT, GS, R100GS 65.00

32 72 1 454 474 Rep Satz Hauptbremszylinder 14mm, R45-R65, R80-R100RS 72.00

32 72 1 454 944 Deckel für Hauptbremszylinder  R80GS, R100GS ab 90, K 14.00

32 72 1 454 945 Deckel f. Bremsflüssigkeitsbehälter, R45 - R100RS, ab 81 20.00

32 72 1 457 036 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, R80GS - R100R, Basic, K 35.00

32 72 1 457 037 Deckel für Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R80GS-R100R, ab 91, K 25.00

32 72 1 457 038 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, 33mm, R65-R100 ab 85 35.00

32 72 1 457 039 Deckel für Gasgriffgehäuse, 2-zügig, R100 ab 81 23.00

32 72 1 457 050 Deckel für Gasgriffgehäuse, 1-zügig, R45 - R100 ab 81 22.00

32 72 1 457 069 Kupplungsgriff, R80GS - R100R, K75 - K100 u. R4V 105.00

32 72 1 457 069.G Kupplungsgriff, R80GS - R100R, K75 - K100, R4V,  gebr. 40.00

32 72 1 457 081 Nocke mit Kette für Gasgriff, 1-zügig, 40mm, R100 ab 9/80 35.00

32 72 1 458 092 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, 40mm, R100 GS 35.00

32 72 2 072 106 Lenker R25/3, ersetzt. d. 32 71 2 072 106 0.00

147SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 2 072 109 Griffhebel Kupplung spitz, geschmiedet, R25 - R25/3, R51/2 - R68 39.00

32 72 2 072 111 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel + mech. Abblendschalter  R25 130.00

32 72 2 072 112 Kupplungsgriff kpl. mit Hebel  R25/2 - R67/3, Replica 70.00

32 72 2 072 112.G Kupplungsgriff kpl. mit Hebel  R25/2 - R67/3, gebr.                 ab: 100.00

32 72 2 072 122 Stellschraube M6, Kupplungszug, R25/2, R51/3 - R68 5.50

32 72 2 072 125 Abstützung für Kupplungszug R25 18.00

32 72 2 072 127 Kupplungsgriffgehäuse R26 - R69S, gebr.                             ab: 85.00

32 72 2 072 127.3 Kupplungsgriffgehäuse R26 - R69S, Replica 55.00

32 72 2 072 127.A Kupplungsgriffgehäuse mit Spiegelgewinde R26 - R69S, Replica 55.00

32 72 2 072 128 Kupplungsgriffgehäuse R25 - R68 50.00

32 72 2 072 130 Griffhebel Bremse kpl., Magura, R24, gebraucht                     ab: 30.00

32 72 2 072 132 Griffhebel Bremse spitz, geschmiedet, R25 - R25/3, R51/2 - R68 39.00

32 72 2 072 150 Gasdrehgriff, R24,    nicht mehr lieferbar 0.00

32 72 2 072 151 Gasdrehgriff R26 - R27, 1-zügig, gebraucht                           ab: 150.00

32 72 2 072 152 Gasdrehgriff R25, ersetzt d. 32 72 2 072 164 0.00

32 72 2 072 160 Griffgummi rechts, Magura, R25 - R68 15.00

32 72 2 072 162 Gleitstein für Gasdrehgriff R24 15.00

32 72 2 072 163 Gleitstein 1-zügig für Gasdrehgriff R25 - R25/3 15.00

32 72 2 072 164 Gasdrehgriff, 1-zügig, kpl., mit Bremshebel R25 - R25/3 118.00

32 72 2 072 164.7 Abschlußring für Gasdrehgriff (1-zügig)  R25 - R25/3 19.00

32 72 2 072 164.G Gasdrehgriff, 1-zügig, kpl. R25 - R25/3, gebr.                         ab: 100.00

32 72 2 072 167 Dreh - Griffrohr, Stahl, ohne Gummi, für Gasdrehgriff R25 - R68 23.00

32 72 2 072 175 Adapter, Aufnahme für Chrom - Blinkerschalter, 11.00

32 72 2 072 176 LIN Senkschraube M5 x 10, für alte Schalteraufnahme 0.30

32 72 2 072 177 Griffgummi rechts, offen,  Magura, R25 - R68 16.00

32 72 2 072 177.5 Griffgummi rechts, offen,  Magura, R26 - R69S 16.00

32 72 2 072 179 Verschlußkappe für Gasgriff R26/27, R50 - R69S 2.00

32 72 2 072 180 Schalteraufnahme für Abblend-Schalter, ersetzt d. 32 72 1 230 878 0.00

32 72 2 072 181 Schalteraufnahme für Hella-Abblendschalter, Boden gewölbt,zum Anschrauben an 25.00

32 72 2 072 183 Schalteraufnahme (Adapter) für Hella-Schalter an alte Armatur 38.00

32 72 2 072 195 Griffgummi links, offen, für Lenkerblinker,  Magura 16.00

32 72 2 072 197 Griffgummi links R25 - R68, ersetzt d. 32 72 1 230 407 0.00

32 72 2 072 213 Griffhebel Kuppl. spitz, kurz,  R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol 39.00

32 72 2 072 213.3 Griffhebel Kupplung, spitz R26 - R69S Nachbau 19.00

32 72 2 072 214 Griffhebel Kuppl. spitz, lang, R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol. 39.00

32 72 2 072 217.1 Hebelschraube, 12mm Kopf, R25 - R69S, VA 9.50

32 72 2 072 217.4 Hebelschraube, 12mm Kopf, R25 - R69S, VA  poliert 10.00

32 72 2 072 219.1 Klemmschraube "mit Schlitz" M6 x 16, für Griff-Armatur 0.50

32 72 2 072 221 Stellschraube für  Bowdenzug M7, R26 - R69S, V2A 7.00

32 72 2 072 223 Klemmkeil für Kupplungs- u. Gasgriff R26 - R69S + /5 7.50

32 72 2 072 226 Griffhebel Kupplung m Fingerrillen, R26 - R69S, Alu geschmiedet, pol. 49.00

148SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 2 072 226.3 Griffhebel Kupplung mit Fingerrillen, lang, R26 - R69S, Nachbau 17.00

32 72 2 072 250 Gasgriffgehäuse R50 - R69S 185.00

32 72 2 072 250.G Gasgriffgehäuse R50 - R69S gebr., neuwertig 185.00

32 72 2 072 252 Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S, orig., Alu geschmiedet, poliert 49.00

32 72 2 072 252.3 Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S Nachbau 17.00

32 72 2 072 252.Q Griffhebel Bremse mit Fingerrillen, R26 - R69S, orig. Altbestand 55.00

32 72 2 072 253 Griffhebel Bremse, spitz, R26 - R69S, Alu geschmiedet, poliert 39.00

32 72 2 072 253.3 Griffhebel Bremse, spitz, R26 - R69S, Nachbau 18.00

32 72 2 072 253.7 Büchse für Griffhebel Bremse / Kupplung 4.00

32 72 2 072 259.1 LIN Senkschraube f. Gasgriffdeckel, R26 - R75/5 - R100RS VA 7.00

32 72 2 072 259.4 LIN Senkschraube f. Gasgriffdeckel, R26-R75/5-R100 VA poliert 8.50

32 72 2 072 263 Deckel für Gasgriff R26/27, Replica 25.00

32 72 2 072 265 Nocke mit Kette für Gasgriff, 1-zügig, R26 - R27 50.00

32 72 2 072 278 Hebelschraube für Brems- Kuppl. ersetzt d. 32 72 2 072 217 0.00

32 72 2 072 280 Kegelschraube für Gas - Kupplungsgriff, spitz, R25 - R68, VA 3.00

32 72 2 072 282 Klemmschraube Gas - Kupplungsgriff, plan, R25 - R68 1.50

32 72 2 072 284 Kugel - Schmiernippel AM 6 x 1, alte Kopfform, Gasgriff 1.50

32 72 2 072 284.1 Kugel - Schmiernippel AM 6 x 1, alte Kopfform, Gasgriff, VA 3.00

32 72 2 072 286 Fiber-Dichtring für Schmiernippel am Gasgriff R25  - R68 0.50

32 72 2 072 290 Klemmschraube ersetzt d. 32 72 2 072 282 0.00

32 72 2 072 310 Kupplungsgriff kpl. m. Abblend. u. Zündverstellhebel R51/2 175.00

32 72 2 072 311 Kupplungsgriff kpl. mit Zündverstellhebel R68 198.00

32 72 2 072 313 Kupplungsgriff kpl. mit Zündverstellhebel R69 250.00

32 72 2 072 329 Kupplungsgriffgehäuse für Zündverstellhebel R69 150.00

32 72 2 072 350 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl., mit Bremshebel R51/2 - R68, Replica 129.00

32 72 2 072 350.A Abschlußring für Gasdrehgriff (2-zügig),  R51/3 - R68 19.00

32 72 2 072 350.G Gasdrehgriff, 2-zügig, R51/2 - R68 gebr.                                 ab: 100.00

32 72 2 072 353 Dreh - Griffrohr, Stahlrohr mit Gummi R26/27, R50 - R69SDreh - Griffrohr, Stahlrohr, 38.00

32 72 2 072 353.7 Dreh - Griffrohr, Stahlrohr, ohne Gummi, R26/27, R50 - R69S 33.00

32 72 2 072 360 Zündverstellhebel, einzeln ohne Gehäuse, R51/2 - R68; R69 24.00

32 72 2 072 360.K Zündverstellhebel kpl. mit Gehäuse R51/2 - R68; 85.00

32 72 2 072 364 Zündverstellzug für Solomaschine R51/2 17.00

32 72 2 072 365 Zündverstellzug mit Einstellschraube für Solomaschine R68 17.00

32 72 2 072 368 Zündverstellzug für Solomaschine R69 17.00

32 72 2 072 371 Gehäuse für Zündverstellhebel  R51/2, R68 49.00

32 72 2 072 373.4 LIN Schraube für Zündverstellhebel, R5 - R68 + R69, VA poliert 12.00

32 72 2 072 375 Druckstück für Zündverstellhebel  R51/2, R68, R69 8.50

32 72 2 072 377 Federscheibe für Zündverstellhebel  R51/2, R68, R69 1.50

32 72 2 072 382 Deckel für Gasgriff R50 - R69S, NEU 35.00

32 72 2 072 384 Nocke mit Kette für Gasgriff, 2-zügig, R50 - R69S 55.00

32 72 2 072 392 Gleitstein 2-Zügig für Gasdrehgriff R51/2 - R68 16.50

149SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 72 2 072 868 Griffgummi Magura /5, ersetzt d. 32 72 1 230 868 0.00

32 72 2 302 352 Gasdrehgriff, 2 Zügig Hauptbremszylinder Ø 13, rund, R45 - R65, OHNE Nocke! 258.00

32 72 2 302 353 Gasdrehgriff, 2 Zügig Hauptbremszylinder Ø 16, rund, R45 - R65, OHNE Nocke! 247.00

32 72 2 302 354 Hauptbremszylinder 13mm, R45 R65, ersetzt d. 32 72 2 310 784 0.00

32 72 2 302 356 Rep Satz Hauptbremszylinder 13mm, R45 - R100GS, ab 79 88.00

32 72 2 302 357 Rep Satz Hauptbremszylinder 16mm, R45 - R100RS, 9/80-9/81 87.00

32 72 2 302 363 Gasdrehgriff, 1-zügig, kpl. m. HB 16mm,  R45-R80RT; R100 <81, OHNE Nocke! 305.00

32 72 2 302 365 Hauptbremszylinder 16mm, R45 - R100RS 9/80 bis  9/81 199.00

32 72 2 302 367 Gasdrehgriff 1-zügig R45 - R65, R80GS, R 80ST, Ø 12 305.00

32 72 2 302 368 Gasdrehgriff 1-zügig, R45 - R65, R100 - R100RT, R80, Ø 15, OHNE Nocke! 305.00

32 72 2 302 369 Hauptbremszylinder 12mm, R45 - R65, R80G/S - R80ST 190.00

32 72 2 302 370 Hauptbremszylinder 15mm, R45 - R65LS, R80 - R100RS 81-84 182.00

32 72 2 302 371 Rep Satz Hauptbremszylinder 12mm, R45-R65, R80G/S, R80ST 83.00

32 72 2 302 372 Rep Satz Hauptbremszylinder 15mm, R45-R65, R80-R100RS 79.00

32 72 2 310 112 Griffhebel Bremse, schwarz, R80R - R100R, K75 - K100 42.00

32 72 2 310 742 Gasdrehgriff kpl. m. HB=13mm, R80R - R100GS, K75 - K100, OHNE Nocke! 305.00

32 72 2 310 746 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl. HB 13mm, R80GS - R100GS  bis 89, OHNE Nocke! 305.00

32 72 2 310 746.G Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl. m. HB 13mm, R80GS - R100GS  bis 89, gebraucht        ab: 90.00

32 72 2 310 746.O Gasdrehgriff, 2-zügig, 81 bis 89 ohne HB 100.00

32 72 2 310 747 Gasdrehgriff, 2-zügig, kpl. m. HB 14mm,  R65-R80RT; R100, OHNE Nocke! 318.00

32 72 2 310 784 Hauptbremszylinder 13mm,  R45 - R65, R80 - R100GS 85 - 89 190.00

32 72 2 310 785 Hauptbremszylinder 14mm, R65, R80 - R100RS ab 85, 2 Scheib 185.00

32 72 2 310 786 Hauptbremszylinder 13mm, R80GS, R100GS ab 90, K75, K100 178.00

32 72 2 311 502 Klemmschraube Gasgriffgehäuse, R80GS, R100GS, R100R, K 1.00

32 72 2 314 022 Hauptbremszylinder 15mm, R80R - R100R, für Doppelscheibe 178.00

32 72 2 314 024 Rep Satz Hauptbremszylinder 15mm, R80R - R100R, 79.00

32 72 2 324 812 Griffhebel Bremse, silber, R80R - R100R, K75 - K100 42.00

32 72 2 331 055 Starterzug, R1100RS, R850R - R1100R, R850RT - R1100RT 14.00

32 72 2 351 535 Senkschraube M5 x 16  Deckel Hauptbremszylinder, R45 - R65 2.50

32 72 2 352 190 Hauptbremszylinder  20mm, R850 - R1100, K1 - K1100RS 395.00

32 72 2 352 190.S Reparatursatz Hauptbremszyl 20mm R850-R1100, K1-K1100RS 55.00

32 72 4 257 131 Gasdrehgriff, R80, ab 85, OHNE Nocke! 230.00

32 73 1 230 037 Gummimanschette 2-zügig am Gasgriff R50 - R100R 3.00

32 73 1 230 038 Gummitülle (Manschette) auf Bowdenzug R50/5 - R100RS 2.90

32 73 1 230 040 Nippel (Gelenkbolzen) in Bremshebel vorn R50/5 - R60/6 13.00

32 73 1 230 040.1 Nippel (Gelenkbolzen) in Bremshebel vorn R50/5 - R60/6, VA 12.00

32 73 1 230 040.4 Nippel (Gelenkbolzen) in Bremshebel vo R50/5 - R60/6, VA pol. 14.00

32 73 1 230 041 Kupplungszug, R50/5 - R75/5 27.00

32 73 1 230 042 Kupplungszug (Teflon), R50/5 - R75/5 + 15cm (USA) 27.00

32 73 1 230 976 Halter für Bowdenzüge BMW /5, /6  nicht mehr lieferbar! 1.50

32 73 1 233 098 Kupplungszug R60/6 - R100RS  ersetzt d. 32 73 2 324 958 0.00

150SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 73 1 233 099 Kupplungszug R60/6 - R100RS, ersetzt d. 32 73 2 324 958 0.00

32 73 1 233 254 Tülle Kupplungszug, R60/6 - R100RT, R1100R, R850R 5.20

32 73 1 233 356 Gaszug R90S für Schieberdeckel mit Rohrbogen 19.00

32 73 1 234 400 Bremszug R75/6; R90/6; R90S, bis 9/75, HB, L= 653, D=6mm 24.00

32 73 1 234 515 Bremszug R50/5 - R75/5 u. R60/6 bis 9/75 31.00

32 73 1 234 515.1 Bremszug R50/5 - R75/5 u. R60/6, +15cm 31.00

32 73 1 234 856 Bremszug R60/6, ab 9/75 35.00

32 73 1 234 857 Bremszug R60/7, 75/6 - R100RS, für HB uTank, L=660, D=7mm 27.00

32 73 1 235 613 Gaszug R90S   ersetzt d. 32 73 1 236 617 0.00

32 73 1 235 739 Bremszug  R100RS, für HB unter Tank, L=619 22.50

32 73 1 235 809 Bremszug R60/7, 75/6-R100RT, HB unter Tank, L=680, D=7mm 27.00

32 73 1 236 610 Gaszug R50/5 - R60/7 für Schiebervergaser 15.00

32 73 1 236 611 Gaszug R50/5 - R60/7, (Schiebervergaser für Hochlenker) 15.00

32 73 1 236 611.7 Gaszug R50/5 - R60/7, (mit Schiebervergaser, +15cm) 15.00

32 73 1 236 612 Gaszug R75/5 - R100, 1007 mm 24.00

32 73 1 236 613 Gaszug R75/5 - R100, für Hochlenker, 1096 mm 24.00

32 73 1 236 614 Gaszug R75/6 - R100, für Hochlenker, 1135 mm 24.00

32 73 1 236 615 Gaszug R100 - R100RS, 1027mm 24.00

32 73 1 236 616 Gaszug R100 - R100RT, 1108mm 24.00

32 73 1 236 617 Gaszug R90S für Schieberdeckel ohne Rohrbogen 24.00

32 73 1 237 691 Gaszug R45 - R65, 1007 mm, für Gasgriff mit 2 Zügen, bis 9/80 24.00

32 73 1 237 692 Gaszug R45 - R65, 1096 mm, für Gasgriff mit 2 Zügen, bis 9/80 24.00

32 73 1 237 694 Kupplungszug lang, R45 - R65, R80ST, 1495 mm 27.00

32 73 1 240 817 Starterzug links, (Zugteiler - Vergaser ) R80 - R100R 24.00

32 73 1 241 996 Zylinder Seilzugverteiler,  ersetzt durch 32 73 1 242 014 0.00

32 73 1 242 014 Zugteiler kpl., R45 - R65, R80 - R100RT 18.50

32 73 1 242 125 Gaszug (Griff - Zugteiler) R45 - R65, R80, R80ST, G/S, ab 9/80 24.00

32 73 1 242 126 Gaszug, (Griff - Zugteiler), L= 640mm,  R45 - R80 ab 9/80 24.00

32 73 1 242 127 Gaszug (Griff - Zugteiler) R80, R100 - R100RT, 765mm, ab 9/80 24.00

32 73 1 242 128 Gaszug, R100 - R100RS, 675mm, Gasgriff > Zugteiler 24.00

32 73 1 242 132 Gaszug (Zugteiler-Vergaser), L=487mm, R45 - R65, R80-R80RT 24.00

32 73 1 242 135 Gaszug (Zugteiler > Vergaser) R80, R100 - R100RT, 517mm, 24.00

32 73 1 242 136 Starterzug ( Verteiler-Vergaser ) R45 - R65, R80 - R100R 24.00

32 73 1 242 138 Starterzug rechts (Zugteiler - Vergaser) R65 - R100RT 24.00

32 73 1 242 139 Starterzug rechts, (Zugteiler - Vergaser) R80 - R100R 24.00

32 73 1 242 495 Gummimanschette 1-zügig am Gasgriff  R26 - R100 5.50

32 73 1 242 591 Starterzug (Griff - Zugteiler) R45 - R65, R100RS, ab 9/80 19.00

32 73 1 242 593 Starterzug (Griff - Zugteiler), R65 - R80 ab 85, R100 ab 81 19.00

32 73 1 242 594 Starterzug für Hochlenker, (Griff - Zugteiler) R45 - R100RT, GS 24.00

32 73 1 451 638 Starterzug, K75 bis 96, K100 bis 91 19.00

32 73 1 454 582 Gaszug rechts, R65 - R80 ab 85, R100RS ab 87 24.00

151SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

32 73 1 454 583 Gaszug links, R65 - R80 ab 85, R100RS ab 87 24.00

32 73 1 454 584 Gaszug R65 - R65RT, R80, R80GS, R80RT, R100RT, 1158mm 24.00

32 73 1 454 585 Gaszug R65 - R65RT, R80, R80GS, R80RT, R100RT, 1118mm 24.00

32 73 1 454 605 Starterzug links, (Zugteiler > Vergaser), R80 - R100R ab 84 24.00

32 73 1 457 016 Gaszug, L=1110mm, K75 - K100LT, bis 6/86 28.00

32 73 1 457 378 Gaszug, L=1142mm, K75 - K100LT, ab 8/86 28.00

32 73 1 458 090 Gaszug links, R80GS - R100GS, R80R, 87 - 95, 1130mm 24.00

32 73 1 458 091 Gaszug rechts, R80GS - R100GS, R80R , 87 - 95, 1165mm 24.00

32 73 2 301 342 Gummi-Schutzkappe für Zugteiler, R45 - R65, R80 - R100RT 4.50

32 73 2 302 232 Gaszug  (Zugteiler-Vergaser), L=382mm, R45 R65, R80GS - ST 24.00

32 73 2 311 655 Stütze für Gaszug, R80GS - R100R 6.00

32 73 2 311 827 Gaszug links, R100GS - R100R, ab 91, 1143mm 24.00

32 73 2 311 828 Gaszug rechts, R100GS - R100R, ab 91, 1178mm 24.00

32 73 2 324 955 Kupplungszug K100 - K100RS, K75 - K75S, K1, K1100RS 29.00

32 73 2 324 956 Kupplungszug R60/6 - R100RT, R80GS - R100GS, 1520 mm 29.00

32 73 2 324 957 Kupplungszug R60/6 - R100RT, 1436 mm, Hochlenker 30.00

32 73 2 324 958 Kupplungszug R60/6 - R100RS, 1410 mm 29.00

32 73 2 324 959 Kupplungszug R45 - R65LS ab 78 u. R100RS ab 85, 1386 mm 29.00

32 73 2 324 960 Kupplungszug K75 - K1100LT 30.00

32 73 2 324 961 Kupplungszug, R850 R - RT, GS, R1100R - RT, GS 29.00

32 73 2 324 962 Kupplungszug, R1100RS 45.00

32 73 2 325 866 Gummi Faltenbalg zum Bowdenzug 3.50

32 73 2 345 754 Kupplungszug F650; F650ST 25.00

32 73 7 659 676 Starterzug, R850RT, R1150GS - R1150RT 36.00

32 73 7 659 692 Gaszug, R850R - R1100GS 63.00

32 73 7 659 693 Starterzug, R850R - R1100RT 50.00

32 73 7 660 040 Gaszug, L=127mm, F650CS; GS; DakarGaszug, R850R - R1100GS 29.00

32 73 7 660 230 Gaskabelzug, R1100RS 45.00

32 73 7 661 757 Kupplungszug, F650CS; GS; Dakar 31.00

32 73 7 692 561 Gaszug, R1150GS, R1150Adv, L=965mm 63.00

32 73 7 692 562 Gaszug rechts, R850R -  R1150RT 28.00

32 73 7 692 563 Gaszug links, R850R -  R1150RT 28.00

33,1 Hinterradantrieb

212 1 86 000 0 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R12, R17 95.00

33 00 0 008 418 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R25 - R25/3 55.00

33 00 0 008 419 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R26 - R27 57.00

33 00 0 008 420 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R50 - R69S 56.00

33 00 0 008 421 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb, orig., R51/3 - R68 50.00

33 10 1 232 669 6KT Mutter M16 x 1.5, Kupplungsnabe > Ritzel, R50/5 - R75/5 2.50

33 10 1 238 660.G Hinterachsgetriebe Trommelbremse 34:8 , R45, gebraucht    ab: 150.00

152SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 10 3 004 001 Hinterradantrieb kpl., 34:8 , R24, Solo, gebraucht                 ab: 300.00

33 10 3 004 005 Hinterradantrieb kpl., 27:6 , R25, Solo, gebraucht                 ab: 350.00

33 10 3 004 006 Hinterradantrieb kpl., 27:6 , R25/2, Solo, gebraucht              ab: 350.00

33 10 3 004 007 Hinterradantrieb kpl., 25:6 , R25/3, Solo, gebraucht              ab: 350.00

33 10 3 004 008 Hinterradantrieb kpl., 24:5 , R25/3, Gespann, gebraucht       ab: 400.00

33 10 3 004 009 Hinterradantrieb kpl., 36:7 , R25, Gespann, gebr.                 ab: 400.00

33 10 3 004 012 Hinterradantrieb kpl., 26:5 , R25/2, Gespann, gebraucht,      ab: 350.00

33 10 3 004 014 Hinterradantrieb kpl., 25:6 , R26/27 Solo, gebraucht             ab: 400.00

33 10 3 004 015 Hinterradantrieb kpl., 27:6, R27 Behörde, gebraucht            ab: 450.00

33 10 3 004 019 Hinterradantrieb kpl., 25:7, R50 - R69S                                ab: 800.00

33 10 3 004 031 Hinterradantrieb kpl., 25:8, R50 - R69S                                ab: 500.00

33 10 3 004 038 Hinterradantrieb kpl., 35:9, R51/3 - R68, Solo, Halbnabe      ab: 550.00

33 10 3 004 039 Hinterradantrieb kpl., 32:7, R51/3 - R68, SW, Halbnabe       ab: 550.00

33 10 3 004 040 Hinterradantrieb kpl., 32:9, R67/2, Solo, Halbnabe                ab: 650.00

33 10 3 004 041 Hinterradantrieb kpl., 35:8, R67/2, SW, Halbnabe                 ab: 650.00

33 10 3 004 042 Hinterradantrieb kpl., 35:9, R51/3 - R68, Solo, Vollnabe       ab: 550.00

33 10 3 004 043 Hinterradantrieb kpl., 32:7, R51/3 - R68, SW, Vollnabe        ab: 550.00

33 10 3 004 044 Hinterradantrieb kpl., 32:9, R67/2, Solo, Vollnabe                 ab: 650.00

33 10 3 004 045 Hinterradantrieb kpl., 35:8, R67/2, SW, Vollnabe                  ab: 650.00

33 10 3 004 056 Hinterradantrieb kpl.., 27:8, R50 - R69S                                ab: 520.00

33 10 3 004 056.A Hinterradantrieb kpl.., 26:6, R50 - R69S, Seitenwagen          ab: 520.00

33 10 3 004 056.B Hinterradantrieb kpl., 27:7, R50 - R69S, Seitenwagen          ab: 650.00

33 10 3 004 056.N Hinterradantrieb kpl., R50 - R69S   aus Neuteilen  aufgebaut 1990.00

33 10 3 004 321 Druckring Achsantrieb R51/2-R68, ersetzt d. 33 11 3 004 321 0.00

33 10 3 038 296 Lagernadel für Kegelrad (Ritzel), R51 - R66, R51/2 - R68 0.25

33 11 1 230 232 Kardangehäuse glatt, R50/5 - R100RS bis 9/80 420.00

33 11 1 230 232.G Kardangehäuse glatt, R50/5 - R100RS bis 9/80, gebraucht    ab: 30.00

33 11 1 230 232.Q Kardangehäuse glatt, R50/5 - R100RS bis 9/80, Altbest. NOS 380.00

33 11 1 230 238 Dichtung Kardangehäusedeckel ersetzt d. 33 11 2 311 096 0.00

33 11 1 230 350 Gewindebüchse im HA-Antrieb für Federbein R50/5 - R100RS 8.50

33 11 1 232 196 Gehäusedeckel HA-Antrieb, R50/5 - R100RT, R45 - R65 139.00

33 11 1 232 581 Deckel, (Entlüfterdom kpl.), im Hinterachsantrieb, ab /6 15.00

33 11 1 233 225 Stiftschraube M8 x 20, Kardangeh. R50/5-R100RS bis 9/80 3.00

33 11 1 233 225.1 Stiftschraube M8 x 20, Kardangeh. R50/5-R100RS bis 9/80, VA 4.00

33 11 1 233 226 Stiftschraube M10 x 22, Antrieb-Schwinge R50/5-R100RS bis 84 2.00

33 11 1 233 226.1 Stiftschraube M10 x 22, Antrieb-Schwinge R50/5-R100RS, V2A 6.00

33 11 1 233 281 Hinterachsgetriebe, 32:10, R80, Gehäuse glatt, gebraucht     ab: 290.00

33 11 1 233 285.G Hinterachsgetriebe glattes Gehäuse, 32:11, R100RS, gebr. ab: 350.00

33 11 1 234 176 Dichtung Kardangehäusedeckel ersetzt d. 33 11 2 311 096 0.00

33 11 1 234 559 Lagerbolzen für Bremsbacken, R50/5 - R100RS bis 9/80, Stahl 16.00

33 11 1 238 635 Kardangehäuse verrippt, R100RS - R100RT ab 9/80 420.00

153SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 11 1 238 838 Entlüfterschraube, M18 x 1.5, R45 - R65, R100, R65 - R80RT 22.00

33 11 1 238 915 Lagerbolzen für Bremsbacken, R45 - R100RS ab 9/80, V2A 15.00

33 11 1 239 080 Schutzblech Hinterachsgehäuse, R45-R65, R80-R100, ab 3/83 17.50

33 11 1 239 121 Hinterachsgetriebe (Scheibenbremse), 32:11, R100 - R100RS 950.00

33 11 1 239 121.G Hinterachsgetriebe (Scheibenbremse) 32:11, R100RS, gebr. ab: 350.00

33 11 1 239 122 Hinterachsgetriebe (Scheibenbremse), 33:11, R100 - R100RS 870.00

33 11 1 239 122.G Hinterachsgetriebe (Scheibenbr.) 33:11, R100 - R100RS, gebr. 350.00

33 11 1 241 090 Hinterachsgetriebe (Trommelbr.), 34:8 895.00

33 11 1 241 090.G Hinterachsgetriebe, 34:8, glattes Gehäuse, gebraucht           ab: 200.00

33 11 1 241 093 Hinterachsgetriebe (Trommelbr.), 32:9, Gehäuse verrippt 895.00

33 11 1 241 093.G Hinterachsgetriebe, 32:9, glattes Gehäuse, gebraucht           ab: 185.00

33 11 1 241 094 Hinterachsgetriebe, 37:11, R60/5 - R60/7, verripptes Gehäuse 870.00

33 11 1 241 094.G Hinterachsgetriebe, 37:11, R60/5 - /7, glattes Gehäuse, gebr. ab 250.00

33 11 1 241 095 Hinterachsgetriebe (Trommelbr.), 32:10, R80, Gehäuse verrippt 995.00

33 11 1 241 095.G Hinterachsgetriebe, 32:10, R80, Gehäuse verrippt, gebr.       ab: 250.00

33 11 1 241 096 Hinterachsgetriebe (Trommelbr) 34:11, R90/6, Gehäuse verrippt 895.00

33 11 1 241 096.G Hinterachsgetriebe glattes Gehäuse 34:11, R90/6, gebr.       ab: 180.00

33 11 1 241 097 Hinterachsgetriebe (Trommelbremse), 33:11, R90S, R100RS 920.00

33 11 1 241 097.G Hinterachsgetriebe (Trommel), 33:11, R90S, R100RS, gebr. ab: 220.00

33 11 1 241 098.G Hinterachsgetriebe eckiges Gehäuse, 32:11, R100RS, gebr. ab: 330.00

33 11 1 241 257 O-Ring, Kardangehäusedeckel R80GS - R100PD, K75 - K100 7.00

33 11 1 241 928 Stiftschraube M10 x 45, HA-Antrieb > Schwinge ab 9/80 2.00

33 11 1 241 928.1 Stiftschraube M10 x 45, HA-Antrieb > Schwinge ab 9/80, VA 5.00

33 11 1 241 940 Deckel für Hinterachsgetriebe R65GS - R100RS, ab 85 139.00

33 11 1 450 882 Gehäusedeckel, K100 - K100LT, K75 ersetzt d. 33 11 1 457 433 0.00

33 11 1 451 343 Hinterachsgetriebe, K75 820.00

33 11 1 451 349 Verschlußschraube, M14 x 1.5,  HA-Antrieb, R80GS - K1200 5.00

33 11 1 451 349.1 Verschlußschraube, M14 x 1.5,  HA-Antrieb, R80GS - K1200, VA 4.50

33 11 1 452 217 Hinterachsgetriebe R65, 31:9, Monolever 820.00

33 11 1 452 218 Hinterachsgetriebe (4 Loch), 37:11 R65, R80RT 1300.00

33 11 1 452 218.G Hinterachsgetriebe 37:11 R65, R80RT, ab 85, gebraucht      ab: 650.00

33 11 1 452 219 Hinterachsgetriebe R80 - R80RT, 32:10, Einarm, 4 Loch, ab 85 820.00

33 11 1 452 219.G Hinterachsgetriebe R80, 32:10, Einarm, 4 Loch, ab 85, gebr. ab: 250.00

33 11 1 452 221 Hinterachsgetriebe 33:11 Monolever, R80 -  R100RS, ab 85 820.00

33 11 1 452 221.G Hinterachsgetriebe 33:11 4-Loch, R80-R100RS, ab 85, gebr ab: 290.00

33 11 1 452 568 Schutzrohr im HA-Antrieb für Bremswelle, R80GS - R100R 16.00

33 11 1 457 433 Gehäusedeckel, schwarz, K100 - K100LT, K75 128.00

33 11 1 457 550 Hinterachsgetriebe 34:11, R100GS - R100R, gebraucht         ab: 160.00

33 11 1 457 552 Hinterachsgetriebe R80GS - R80R, 32:10, Paralever 885.00

33 11 1 457 552.G Hinterachsgetriebe R80GS - R80R, 32:10, gebraucht            ab: 200.00

33 11 1 457 935 Gehäusedeckel, R80R, R100R, R80GS, R100GS, R100R 139.00

154SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 11 2 301 699 Distanzrohr im HA - Deckel, R65GS - R100RS, 1 Armschwingen 19.00

33 11 2 301 760 Distanzrohr im HA - Deckel, R45 - R65GS, R80 - R100 81 - 84 9.00

33 11 2 302 422 Hinterachsgetriebe R80ST, 32:10, 3 Loch Rad 830.00

33 11 2 310 902 Gehäusedeckel schwarz, ersetzt d. 33 11 2 330 041 0.00

33 11 2 311 096 Dichtung Kardangehäusedeckel /5 - R100, bis 81 4.00

33 11 2 311 097 Dichtung Kardangehäusedeckel R45 - R100, ab  81 bis 95 4.00

33 11 2 324 091 Hinterachsgetriebe K1100RS silber, 31:11 1185.00

33 11 2 330 041 Gehäusedeckel schwarz, R850R - R1100R, R1150R, K1200RS 305.00

33 11 2 330 041.G Gehäusedeckel silber, R850R - R1100R, R1150R, K1200RS, neuwertig 295.00

33 11 2 330 044 Gehäusedeckel schwarz, ABS, R850 - R1100R, R1150R 185.00

33 11 2 330 383 Hinterachsgetriebe R1100R, ABS,  33:11, gebraucht 1115.00

33 11 2 330 401 Hinterachsgetriebe R1100RT, R1150RT, 32:11 1115.00

33 11 2 330 401.G Hinterachsgetriebe R1100RT, R1150RT, 32:11, gebraucht    ab: 200.00

33 11 2 333 120 Gewindering im Hinterachsantrieb alle Paralever R80GS - K 31.00

33 11 3 004 100 Achsgetriebegehäuse R26/27 gebraucht                               ab: 80.00

33 11 3 004 104 Achsgetriebegehäuse R25/3 200.00

33 11 3 004 105 Sprengring für Schutzhülse ersetzt d. 33 12 3 038 105.1 0.00

33 11 3 004 112 Kardangehäusedeckel R26/27 gebraucht                              ab: 30.00

33 11 3 004 140 Wedi 60.75.8 Tellerrad R25 - R27 12.00

33 11 3 004 150 Kopfschraube für Tellerradbefestigung R51/2 - R68 7.00

33 11 3 004 162 Dichtung Kardangehäusedeckel R26 - R27 3.50

33 11 3 004 163 Dichtung Kardangehäusedeckel R24 6.50

33 11 3 004 164 Dichtung Kardangehäusedeckel R25 - R25/3 3.00

33 11 3 004 230.1 Verschlußschraube M14 x 1.25, SW 17, V2A, Vorkrieg u. R24 8.00

33 11 3 004 234 Dichtung Kardanwelle R24 3.00

33 11 3 004 301 Kardangehäuse R51/3 - R68 HN gebraucht                           ab: 170.00

33 11 3 004 302 Kardangehäuse R51/3 - R68 VN gebraucht                           ab: 350.00

33 11 3 004 306 HA-Antriebsgehäuse R50 - R69S, gebraucht                          ab: 250.00

33 11 3 004 306.Q HA-Antriebsgehäuse R50 - R69S, orig. aus Altbestand 590.00

33 11 3 004 306.S Hinterachs Antrieb mit Alu-Granulat strahlen 45.00

33 11 3 004 307.1 Schutzdeckel f. Entlüfterdom Achsantrieb, R50/2 - R69S, /5, VA 6.00

33 11 3 004 307.4 Schutzdeckel für Entlüfterdom, R50/2 - R69S, /5, VA poliert 8.00

33 11 3 004 307.5 Entlüfterdom kpl. zum nachträgl. Einbau R50/2 - R69S, VA pol. 22.00

33 11 3 004 307.8 Entlüfterdom in Achsantrieb R50/2 - R69S einbauen 30.00

33 11 3 004 308 Entlüfterdom für HA-Gehäuseentlüftung, R50 - R69S + /5 8.50

33 11 3 004 310 Deckel mit Lagerbolzen für Hinterachsantrieb R50 - R69S 149.00

33 11 3 004 310.G Deckel für Hinterachsantrieb R50 - R69S, gebraucht             ab: 70.00

33 11 3 004 310.L Lagerbolzen f. Bremsbacken im Achsantriebsdeckel R50 - R69S 10.50

33 11 3 004 310.Q Deckel mit Lagerbolzen für Hinterachsantrieb R50 - R69S, aus Altbestand (NOS) 135.00

33 11 3 004 317.1 Gewindebüchse im HA-Antrieb für Federbein, R50 - R69S, VA 9.00

33 11 3 004 319 Dichtung Kardandeckel R50 ersetzt d. 33 11 3 004 320 0.00

155SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 11 3 004 320 Dichtung Kardangehäusedeckel R50 - R69S 3.00

33 11 3 004 321 Satz Druckringe 1.8 - 2.6mm, Achsantrieb R51/2 - R68, 7 Stück 105.00

33 11 3 004 321.C Druckring 1.8 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 15.00

33 11 3 004 321.E Druckring 2.0 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 16.50

33 11 3 004 321.G Druckring 2.2 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 15.00

33 11 3 004 321.H Druckring 2.3 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 16.50

33 11 3 004 321.J Druckring 2.4 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 15.00

33 11 3 004 321.K Druckring 2.5 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 15.00

33 11 3 004 321.L Druckring 2.6 mm, Hinterachsantrieb - Tellerrad R51/2 - R68 15.00

33 11 3 004 323.1 Stiftschraube M8 x 1 x 20, HA-Gehäusedeckel, R51/2 - R68, VA 6.50

33 11 3 004 331 Mitnehmerflansch Tellerrad R51/3 ersetzt d. 33 12 0 026 232 0.00

33 11 3 004 331.3 Mitnehmerflansch für Tellerrad; R51/2 - R68 , Nachbau 185.00

33 11 3 004 355 Filzring auf Abstandsrohr im HA-Antrieb R51/3 - R68, orig. 4.50

33 11 3 004 360 Dichtung Kardangehäusedeckel R51 - R68 4.00

33 11 3 004 382 Lagerbüchse Tellerrad Hinterradantrieb R51 - R68 57.00

33 11 3 038 133 Dichtung für Kardanglocke Passflansch. 2mm Kork, R2 - R24 6.00

33 11 3 038 167 Kugellager 6206 im Achsantrieb  R25 - R27 14.00

33 11 3 038 169 Schutzring für Kardanwelle (Staubschutzgummi weiß), R2 - R24 8.00

33 11 3 038 169.7 Schutzring f. Kardanwelle (Staubschutz weiß), R5-R51/2, R25 10.00

33 11 3 038 170 Schutzring f. Kardanwelle (Staubschutzgummi weiß), R25 - R68 8.00

33 11 3 038 195 Satz Dichtringe f. Gewindering, (1,5, 2,0 2,5) R51 - R71, R51/2 8.50

33 11 3 038 196 Dichtring C55 x 63 x 2.5, Alu, Kardan Verschlußglocke R25-R68 3.00

33 11 3 038 196.K Dichtring C55 x 63 x 2.5, Kupfer, Kardan Verschlußglocke R25-R68 3.00

33 11 3 038 270 Verschlußglocke ersetzt d.  26 11 3 038 270 0.00

33 11 3 038 286 Druckscheibe am Ritzellager Achsantrieb R51/2 - R68 9.50

33 11 3 038 288 Keilschraube für Kardanwelle, R51 - R68 12.00

33 11 3 038 290.A Ausgleichscheibe Kardanwelle-Ritzellager 0,1mm, R51/2 - R68 4.00

33 11 3 038 290.B Ausgleichscheibe Kardanwelle-Ritzellager 0,2mm, R51/2 - R68 4.00

33 11 3 038 290.C Ausgleichscheibe Kardanwelle-Ritzellager 0,3mm, R51/2 - R68 4.00

33 11 3 038 290.D Ausgleichscheibe Kardanwelle-Ritzellager 0,4mm, R51/2 - R68 4.00

33 11 3 038 290.E Ausgleichscheibe Kardanwelle-Ritzellager 0,5mm, R51/2 - R68 4.00

33 11 7 665 838 Wedi 35 x 47 x 7 im Gewindering R80GS - K, alle Paralever 12.50

33 11 7 699 866 AX-Lager  HA - Ritzel R80GS - R100R, 4V und K Modelle 102.00

33 12 0 018 044 Satz Tellerrad mit Ritzel 35:9, R51/2, R51/3 - R68 (Solo) 490.00

33 12 0 026 232 Mitnehmerflansch für Tellerrad, orig BMW, R51/3 - R68 285.00

33 12 0 026 232.G Mitnehmerflansch für Tellerrad, R51/3 - R68, gebraucht 100.00

33 12 0 034 190 Lagernadel für Kipphebel R68 - R69S u. Tellerrad R51/3 - R68 0.60

33 12 1 230 244 Nadellager für HA - Ritzel R50/5 - R100RS, bis 9/80 40.00

33 12 1 230 247 Schrägkugellager 3305 DA.TVP, geteilter Ring, R50/5 - R100RS 48.00

33 12 1 230 255 Kupplungsnabe (Mitnehmer) HA - Ritzel /5 51.00

33 12 1 230 256 Sicherungsblech für Kupplungsnabe HA-Ritzel, R50/5 - R75/5 3.50

156SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 1 230 257 Buchse Hinterachsgetriebe, R50/5 - R100RT, R45, R65 15.00

33 12 1 230 353 Distanzscheibe unter Nabe auf Ritzel R50/5 - R100RT 8.00

33 12 1 230 355 Gewindering im HA - Antrieb, R50/5 - R100RS bis 95 16.00

33 12 1 230 356 Wedi 28.55.9 im Gewindering HA-Antrieb, R50/5 - R100RT 14.00

33 12 1 230 525 Beilagscheibe unter Nabe auf Ritzel R50/5 - R100RT 1.90

33 12 1 230 527 Druckring "1.8mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 528 Druckring "2.0mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 529 Druckring "2.2mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 530 Druckring "2.3mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 531 Druckring "2.4mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 532 Druckring "2.5mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 533 Druckring "2.6mm" im Achsgetriebe  R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 230 535 Paßscheibe 0.18mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 536 Paßscheibe 0.28mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 537 Paßscheibe 0.38mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 538 Paßscheibe 0.50mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 539 Paßscheibe 0.63mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 540 Paßscheibe 0.75mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 541 Paßscheibe 0.88mm, Achsantrieb -Tellerrad R50 - R69S, /5-RS 12.00

33 12 1 230 717 Paßscheibe 1.50mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 718 Paßscheibe 1.55mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 719 Paßscheibe 1.60mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.50

33 12 1 230 720 Paßscheibe 1.65mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 721 Paßscheibe 1.70mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.50

33 12 1 230 722 Paßscheibe 1.75mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 723 Paßscheibe 1.80mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 724 Paßscheibe 1.85mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 725 Paßscheibe 1.90mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 726 Paßscheibe 1.95mm, Achsantrieb -Ritzel /5 - R100 4.00

33 12 1 230 727 Paßscheibe 2.00mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 728 Paßscheibe 2.05mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.50

33 12 1 230 729 Paßscheibe 2.10mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 730 Paßscheibe 2.15mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.50

33 12 1 230 731 Paßscheibe 2.20mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 732 Paßscheibe 2.25mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 733 Paßscheibe 2.30mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 734 Paßscheibe 2.35mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 735 Paßscheibe 2.40mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 736 Paßscheibe 2.45mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 230 737 Paßscheibe 2.50mm, Achsantrieb -Ritzel  /5 - R100 4.00

33 12 1 231 189 Paßscheibe 0.20mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

157SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 1 231 190 Paßscheibe 0.28mm, HA - Ritzel, R25 - R 69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 191 Paßscheibe 0.38mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 192 Paßscheibe 0.50mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 193 Paßscheibe 0.63mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 194 Paßscheibe 0.75mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 194.7 Paßscheibe 0.88mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 195 Paßscheibe 1.00mm, HA - Ritzel, R25 - R69S, Getriebe R51/3 7.50

33 12 1 231 195.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.0, HA - Ritzel, R25 - R69S, (7 Stück) 53.00

33 12 1 231 195.Y Paßscheibe 0.10, Ritzel unter Schrägkugellager, R25 - R69S 2.00

33 12 1 231 195.Z Paßscheibe 0.20, Ritzel unter Schrägkugellager, R25 - R69S 2.00

33 12 1 231 238 Druckring "1.9mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 231 239 Druckring "2.1mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 232 769 Druckring "1.7mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 232 771 Schrägkugellager 3305, HA - Ritzel, ersetzt d. 33 12 1 230 247 0.00

33 12 1 232 927 Stift - Schraube zum Sichern des Nadellagers R50/5 - R100RT 2.00

33 12 1 233 286 Satz Tellerrad mit Ritzel 34:11 Zähne  R90/6 - R90S 550.00

33 12 1 233 287 Satz Tellerrad mit Ritzel 32:10 Zähne  R75/5 - R100 375.00

33 12 1 233 288 Satz Tellerrad mit Ritzel 37:11 Zähne  R60/5 - R80 375.00

33 12 1 233 289 Satz Tellerrad mit Ritzel 32:9 Zähne  R50/5 - R60/7 420.00

33 12 1 233 289.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R60/6 - R100RS 115.00

33 12 1 233 290 Satz Tellerrad mit Ritzel 32:11 Zähne  R100 - R100RS 380.00

33 12 1 233 291 Satz Tellerrad mit Ritzel 34:8, R45 405.00

33 12 1 233 292 Satz Tellerrad mit Ritzel 33:11 Zähne  R90S - R100RS 375.00

33 12 1 233 302 Dichtring auf Kupplungsnabe, HA - Ritzel /6 - R100RT 3.00

33 12 1 233 303 Kupplungsnabe (Mitnehmer) HA - Ritzel /6 - R100RT 74.00

33 12 1 233 905 Satz Tellerrad mit Ritzel 33:12 Zähne  R100 - R100RS 405.00

33 12 1 236 995 Nadellager für HA - Ritzel R45 - R100R, +  K, ab 9/80 45.00

33 12 1 238 247 Satz Tellerrad mit Ritzel 35:9, R45 355.00

33 12 1 238 671 Satz Tellerrad mit Ritzel 31:9, R65, R65LS 355.00

33 12 1 238 931 Druckring "1.5mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 238 932 Druckring "1.6mm" im Achsgetriebe R50 - R69S, R50/5 - R100 15.00

33 12 1 241 619 Wedi Tellerrad, R65 - R100, ersetzt d. 33 12 1 241 938 0.00

33 12 1 241 624 Satz Tellerrad 37:11   R80G/S u. R80ST 690.00

33 12 1 241 682 Nadellager zum Tellerrad,  R80ST, R80G/S 42.00

33 12 1 241 938 Wedi Tellerrad, 85 x 110 x 10, R65 - R100 + K-Modelle 36.00

33 12 1 242 210 Kugellager Tellerrad R65 - K1200,  alle Einarmschwingen 59.00

33 12 1 242 211 Kugellager Tellerrad R65 - K1200,  alle Einarmschwingen 109.50

33 12 1 242 440 Druckring zum Tellerrad, 3,5  R80ST, R80G/S 6.00

33 12 1 242 461 Druckring zum Tellerrad, 2,7  R80ST, R80G/S 5.50

33 12 1 242 462 Druckring zum Tellerrad, 2,8  R80ST, R80G/S 5.50

33 12 1 242 463 Druckring zum Tellerrad, 2,9  R80ST, R80G/S 5.50

158SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 1 242 464 Druckring zum Tellerrad, 3,0  R80ST, R80G/S 5.50

33 12 1 242 465 Druckring zum Tellerrad, 3,1  R80ST, R80G/S 11.00

33 12 1 242 466 Druckring zum Tellerrad, 3,2  R80ST, R80G/S 5.50

33 12 1 242 467 Druckring zum Tellerrad, 3,3  R80ST, R80G/S 6.00

33 12 1 242 469 Büchse zum Tellerrad, R65G/S, R80G/S, R80ST 14.00

33 12 1 242 738 Nadellager Tellerrad R50/5 - R100 ersetzt d. 33 12 1 242 739 0.00

33 12 1 242 739 Nadellager Tellerrad R50 - R69S, R50/5 - R100 89.00

33 12 1 450 082 Distanzscheibe 2.20  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 083 Distanzscheibe  2.25  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 084 Distanzscheibe  2.30  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 085 Distanzscheibe  2.35  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 086 Distanzscheibe  2.40  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 087 Distanzscheibe  2.45  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 088 Distanzscheibe  2.50  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 089 Distanzscheibe  2.55  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 090 Distanzscheibe  2.60  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 091 Distanzscheibe  2.65  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 092 Distanzscheibe  2.70  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 093 Distanzscheibe  2.75  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 450 094 Distanzscheibe  2.80  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 12.00

33 12 1 451 188 Kegelrollenlager HA-Antrieb Tellerrad, alle Parallever 28.00

33 12 1 452 214 Kegelrollenlager HA-Antrieb Tellerrad, R65 - R100 ab Bj. 85 20.00

33 12 1 452 223 Satz Tellerrad 37:11 Monolever, R80RT- R65, ab 85 397.00

33 12 1 452 572 Satz Tellerrad mit Ritzel 34:11 Zähne  R80GS / R100R 435.00

33 12 1 454 403 Distanzscheibe  1.95  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 3.00

33 12 1 454 404 Distanzscheibe  2.00  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 3.00

33 12 1 454 405 Distanzscheibe  2.05  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 3.00

33 12 1 454 406 Distanzscheibe  2.10  HA - Antrieb R65 - R100R ab 85, R + K 3.00

33 12 1 454 708 Satz Tellerrad mit Ritzel 33:11, R80 - R100RT ab 1985, 395.00

33 12 2 302 291 Satz Tellerrad 32:10   R80G/S u. R80ST  bis 11/84 390.00

33 12 2 302 416 Satz Tellerrad 32:10 R80G/S u. R80ST  ab 11/84, z. Z. n. lieferb 0.00

33 12 2 302 428 Satz Tellerrad mit Ritzel 37:11, R65G/S - R80G/S, nicht lieferbar 469.00

33 12 2 310 544 Distanzscheibe Tellerrad 0,10  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 545 Distanzscheibe Tellerrad 0,15  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 546 Distanzscheibe Tellerrad 0,20  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 547 Distanzscheibe Tellerrad 0,30  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 548 Distanzscheibe Tellerrad 0,40  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 549 Distanzscheibe Tellerrad 0,50  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 550 Distanzscheibe Tellerrad 0,60  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 551 Distanzscheibe Tellerrad 0,70  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 552 Distanzscheibe Tellerrad 0,80  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

159SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 2 310 553 Distanzscheibe Tellerrad 0,90  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 554 Distanzscheibe Tellerrad 1,00  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 556 Distanzscheibe Tellerrad 1,20  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 557 Distanzscheibe Tellerrad 1,30  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 558 Distanzscheibe Tellerrad 1,40  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 559 Distanzscheibe Tellerrad 1,50  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 560 Distanzscheibe Tellerrad 1,60  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 2 310 561 Distanzscheibe Tellerrad 1,70  R80G/S - R100R, 4V - K 14.00

33 12 3 004 106.A Paßscheibe 0.20mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.B Paßscheibe 0.28mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.C Paßscheibe 0.38mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.D Paßscheibe 0.50mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.E Paßscheibe 0.63mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.F Paßscheibe 0.75mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.G Paßscheibe 0.88mm, HA - Tellerrad / Deckel, R26/27 3.00

33 12 3 004 106.S Paßscheibensatz, 0.2 - 0.88mm, HA-Tellerrad, R26/27, (7 Stück) 21.00

33 12 3 004 107 Paßscheibe 0.10mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.A Paßscheibe 0.20mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.B Paßscheibe 0.28mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.C Paßscheibe 0.38mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.D Paßscheibe 0.50mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.E Paßscheibe 0.63mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.F Paßscheibe 0.75mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.G Paßscheibe 0.88mm, im Achsantriebsdeckel, R25 - R25/3 3.00

33 12 3 004 107.S Paßscheibensatz 0.2 - 1.00, HA-deckel, R25 - R25/3 (8 Stück) 24.00

33 12 3 004 109 Deckel für Kardangehäuse R25, gebraucht 70.00

33 12 3 004 110 Deckel für Antriebsgehäuse R25 - R25/2, gebraucht 80.00

33 12 3 004 111 Deckel für Antriebsgehäuse R25/3, gebraucht 90.00

33 12 3 004 113 Manschette (Wedi) f. Mitnehmer HA-Antrieb, R24 23.00

33 12 3 004 127 Dichtung für Mitnehmerflansch R2 - R24 3.00

33 12 3 004 139 Wedi für Tellerrad R25 - R27, ersetzt d. 33 11 3 004 140 0.00

33 12 3 004 155 Filzring Radlagerverschraubung hinten R20; R23; R24 4.50

33 12 3 004 172.A Paßscheibe 0.20mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.B Paßscheibe 0.28mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.C Paßscheibe 0.38mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.D Paßscheibe 0.50mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.E Paßscheibe 0.63mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.F Paßscheibe 0.75mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 172.G Paßscheibe 0.88mm, HA - Tellerrad / Gehäuse, R25 - R27 6.00

33 12 3 004 176 Filzring für Tellerrad R25, orig. 4.50

33 12 3 004 177 Filzringkapsel im Tellerrad, R25/2 - R25/3 3.00

160SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 3 004 178 Filzring für Tellerrad R25/2 - R25/3, orig. 4.50

33 12 3 004 182 Büchse f. Lagerhülse Tellerrad R11, R16, R35, R20, R23, R24 14.00

33 12 3 004 188 Axialdichtring (Wedi) Tellerrad 31.55.7 R26 - R27 18.00

33 12 3 004 202 Abstandshülse HA-Antrieb, R20, R23, R24, V2A 13.00

33 12 3 004 334 Abstandshülse (Achsstütze) im Hinterachsgetriebe R50 - R69S 14.00

33 12 3 004 337 Wedi 30.42.7 HA-Antrieb, Tellerrad innen R50 - R69S, /5 - R100 7.50

33 12 3 004 338 Nadellager Tellerrad R50 - R69S, ersetzt d. 33 12 1 242 739 0.00

33 12 3 004 343 Wedi 65.85.10, HA-Antrieb Tellerrad R50 - R69S, R50/5 - R100 14.00

33 12 3 004 357 Abstandsrohr im Mitnehmerflansch, R51/2 - R68 12.00

33 12 3 004 370 Gummimanschette (Wedi) f. Mitnehmer HA-Antrieb, R51/2 - R68 17.00

33 12 3 010 150 Satz Tellerrad mit Ritzel 35:9 R51/3, ersetzt d. 33 12 0 018 044 0.00

33 12 3 010 152 Satz Tellerrad mit Ritzel 35:8 Zähne  R67/2 (SW) 495.00

33 12 3 010 154 Satz Tellerrad mit Ritzel 32:7 Zähne  R51/3 (SW) 495.00

33 12 3 010 156 Satz Tellerrad mit Ritzel 32:9 Zähne  R67/2 (Solo) 495.00

33 12 3 010 160 Satz Tellerrad mit Ritzel 27:8 Zähne  R50 - R69S 655.00

33 12 3 010 172 Satz Tellerrad mit Ritzel 25:8 Zähne  R50 - R69S 655.00

33 12 3 010 173 Satz Tellerrad mit Ritzel 25:7 Zähne, R50S, R50 - R69S 655.00

33 12 3 010 181 Satz Tellerrad mit Ritzel 26:6 Zähne  R50 - R69S (SW) 655.00

33 12 3 010 185 Satz Tellerrad mit Ritzel 27:7 Zähne  R60 - R60/2 (SW) 652.00

33 12 3 010 185.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R50 - R69S 110.00

33 12 3 010 185.8 Mitnehmerverzahnung ins Tellerrad einschweißen R25-R100RS 69.00

33 12 3 038 102 Distanzrohr auf Kegelrad R26/27 7.00

33 12 3 038 105.1 Sprengring für Hardyscheibe, R24 - R27, R5 - R68, V2A 4.00

33 12 3 038 113 Abstandsring zwischen Büchse und Lager, Ritzel  R25 - R25/3 7.00

33 12 3 038 117 Abstandsbüchse innen auf Ritzel L = 20,2mm, R25 - R25/3 10.00

33 12 3 038 118 Abstandsbüchse zwischen Büchse u. Lager L=15mmm, R26/27 7.50

33 12 3 038 129.1 Gewindering im Hinterradantrieb, R25 - R25/3, VA 21.00

33 12 3 038 130 Gewindering im Hinterradantrieb, R26 - R27 15.00

33 12 3 038 146 Kupplungsnabe - Achsantrieb R26/27 98.00

33 12 3 038 149 Manschette Kardanwelle - Antrieb, R2, R4, R35, R20 - R24 16.00

33 12 3 038 150 Zylinderrollenlager NU 2204  Ritzel R26 - R27 45.00

33 12 3 038 159 Deckel-Verschraubung  Kardanwelle - Achsantrieb R26/27 28.00

33 12 3 038 163 Gummiring Kupplungsnabe - Kardanwelle R26 - R27 7.00

33 12 3 038 172 Wedi 32.45.7 im Gewindering, Kardanwelle R25 - R25/3 10.00

33 12 3 038 188 Satz Tellerrad mit Ritzel 25:6, R26 - R27 (Solo) 495.00

33 12 3 038 188.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R26/27 110.00

33 12 3 038 189 Satz Tellerrad mit Ritzel 26:5, R26 - R27, Gespann, gebraucht 380.00

33 12 3 038 191 Satz Tellerrad mit Ritzel 27:6 Zähne, R25, 25/2 (Solo), gebr.  ab: 200.00

33 12 3 038 191.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R25, 25/2 110.00

33 12 3 038 192 Satz Tellerrad mit Ritzel 26:5 Zähne  R25, 25/2 (SW), gebr.   ab: 300.00

33 12 3 038 193 Satz Tellerrad mit Ritzel 25:6 Zähne  R25/3 (Solo), gebraucht ab 150.00

161SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 12 3 038 193.7 Mitnehmerverzahnung im Tellerrad, R25/3 110.00

33 12 3 038 194 Satz Tellerrad mit Ritzel 24:5 Zähne  R25/3 (SW), gebraucht ab: 300.00

33 12 3 038 198 Paßscheibe Getriebe-HA, ersetzt d. 33 12 1 231 189 - 195 0.00

33 12 3 038 237 Kupplungsglocke für Kardanwelle, 1:5, R50 - R69S 98.00

33 12 3 038 244.Z Reduzierbüchse für Ritzelnadellager, R51/3 - R69S m. /5 Lager 10.00

33 12 3 038 245 Nadellager kpl. für HA - Ritzel R50 - R69S 59.00

33 12 3 038 248 Ausgleichscheibe Kupplungsnabe - Ritzel HA, R50 - R69S 2.00

33 12 3 038 252 Gewindering im Hinterradantrieb, R50 - R69S 27.00

33 12 3 038 257 Wedi  28.47.10 im Gewindering, Ritzel R50 - R69S 11.00

33 12 3 038 260 Kupplungsnabe (Mitnehmer) für HA-Antrieb R50 - R69S 100.00

33 12 3 038 264 Sicherungsblech für Kupplungsnabe im HA-Antrieb, R50 - R69S 5.00

33 12 3 038 278 Wedi 34 x 49,3 x 9,5 im Gewindering, Kardanwelle R51/2 - R68 8.50

33 12 3 038 280.1 Gewindering mit Bund, HA - Antrieb R51 - R71, R51/2, VA 29.00

33 12 3 038 281.1 Gewindering im Hinterradantrieb, R51/3 - R68, VA 30.00

33 12 3 038 294 Innenring Nadellager R51/2 - R68, ersetzt d. 33 12 3 038 298.A 0.00

33 12 3 038 298 Außenring Nadellager R51/2 - R68, ersetzt d. 33 12 3 038 298.A 0.00

33 12 3 038 298.A Nadellager für Ritzel, Innen u. Außenring, R51 - R68, Top Qual. 53.00

33 12 3 038 350 Paßscheibe 0.20 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 651 0.00

33 12 3 038 352 Paßscheibe 0.28 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 652 0.00

33 12 3 038 354 Paßscheibe 0.38 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 653 0.00

33 12 3 038 356 Paßscheibe 0.50 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 654 0.00

33 12 3 038 358 Paßscheibe 0.75 Ritzel R26/27, ersetzt durch 23 21 1 231 656 0.00

33 17 1 230 287 Dichtung Kardanflansch , ersetzt d. 33 17 2 311 098 0.00

33 17 1 230 296 Abdeckkappe Schwingenlager R50/5 - R100R 5.50

33 17 1 230 297 Spannschelle Faltenbalg Getriebe - Schwinge R50/5-R100  >81 5.00

33 17 1 230 301 Lagerzapfen für Schwinge R50/5 - R100, bis 9/80 27.50

33 17 1 230 304 Gummibalg (Manschette) Getriebe - Schwinge R50/5 - R100R 16.00

33 17 1 231 010 Hinterradschwinge R50/5 - R75/5, Kurz 235.00

33 17 1 231 010.G Hinterradschwinge R50/5 - R75/5, Kurz, gebraucht                ab: 30.00

33 17 1 236 701 Hinterradschwinge Polizeiweis, R45 - R65 bis 9/80 98.00

33 17 1 236 897 Dichtring (kein Wedi) Schwingenlager R45 - R100RS, 9/80- 1/81 3.50

33 17 1 236 955 Lagerzapfen für Schwinge R45 - R100R, ab 9/80 32.00

33 17 1 237 789 12KT Mutter M10 für Hinterradantrieb - Schwinge ab /5 3.00

33 17 1 239 812 Abdeckscheibe Schwingenlagerung hi. li,  R26 - 69S, /5 - R100 3.50

33 17 1 240 459 Hinterradschwinge (lang), R50/5 - R100RS 370.00

33 17 1 240 459.G Hinterradschwinge (lang), R50/5 - R100RS, gebraucht          ab: 30.00

33 17 1 240 460 Hinterradschwinge, R45 - R65, gebraucht 30.00

33 17 1 240 975 Hinterradschwinge R65G/S, R80G/S, R80ST, Einarm 465.00

33 17 1 241 546 Kegelrollenlager Schwinge, R45 - R100 ab 9/80 44.00

33 17 1 242 236 Hinterradschwinge R80 - R100RS ab 9/80, gebraucht          ab: 90.00

33 17 1 242 618 Kegelrollenlager Schwinge, ersetzt d. 33 17 1 241 546 0.00

162SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 17 1 452 094 Hinterradschwinge R65 - R100RS, Einarm, ab 85 468.00

33 17 1 452 094.G Hinterradschwinge R65 - R100RS, Einarm, ab 85, gebraucht 80.00

33 17 1 452 504 Faltenbalg Schwinge - Hinterachsantrieb, R80GS - K1200 21.00

33 17 1 458 068 Spannschelle D=94 Paralever Schwinge vorn, R80GS - R100R 11.00

33 17 1 458 097 Abdeckkappe Hinterradschwinge, R80GS - R100R 5.00

33 17 1 458 197 Spannschelle D=85 Faltenbalg Paralever (am Antrieb klein), VA 9.00

33 17 1 458 346 Spannschelle Faltenbalg Getr. > Schwinge R45-R100R ab 81VA 9.00

33 17 2 310 160 Strebe blank 75.00

33 17 2 310 713 Strebe gelb, K1 85.00

33 17 2 310 890 Lagerzapfen Antrieb - Schwinge hi. links, R80GS- K1100 42.50

33 17 2 310 890.1 Lagerzapfen Antrieb - Schwinge hi. links, R80GS- K1100, VA 42.00

33 17 2 310 904 Lagerzapfen Antrieb- Schwinge hi. rechts, R80GS - R100R, K 37.00

33 17 2 310 904.1 Lagerzapfen Antrieb- Schwinge hi. rechts, R80GS - R100R, VA 35.00

33 17 2 311 091 Nadellager im Hinterachsantrieb, alle Paralever, 40.00

33 17 2 311 098 Dichtung Kardanflansch - Schwinge  1970 - 1985 2.00

33 17 2 312 549 Paralever - Strebe silber, R1100S 85.00

33 17 2 335 120 Spannschelle D=132, Faltenbalg Paralever, (Antriebsseite groß) 12.00

33,2 Abtriebswellen

33 21 3 038 026 Kardanwelle mit Flansch, R51/2, gebraucht                           ab: 450.00

33 21 3 038 183.1 Schutzring für Hardyscheibe, R24 - R68, V2A 20.00

33 21 3 038 183.4 Schutzring für Hardyscheibe, R24 - R68, V2A poliert 24.00

33 21 3 038 183.7 Hardyscheibe kpl. mit Schutzring, V2A poliert, R24 - R68 62.00

33 21 3 038 183.9 Schutzring auf Hardyscheibe montieren,  R24 - R68 12.00

33 21 3 038 278 Wedi 34.49,3.9,5  R51/2 - R68, ersetzt d. 33 12 3 038 278 0.00

33,3 Hinterachse mit Aufhängung

33 32 4 544 160 Ausgleichscheibe, R50 - R69S, ersetzt d. 07 11 9 931 067.1 0.00

33,4 Radlagerung

33 41 1 230 303 Steckachse hinten, Trommelbremse  D=17mm/L=296mm (NOS) 130.00

33 41 1 230 303.4 Steckachse hi, R50/5-100RS, R45/65 ab 9/80 Trommel. VA pol. 54.00

33 41 1 232 709.1 Beilagscheibe Steckachse hinten, R50/5 - R100RS, V2A 5.00

33 41 1 232 709.4 Beilagscheibe Steckachse hinten, R50/5 - R100RS, V2A poliert 6.50

33 41 1 235 830 Steckachse hi., R100 - R100RS, Scheibenbremse 71.00

33 41 1 235 830.4 Steckachse hi., R100 - R100RS, Scheibenbremse, VA poliert 56.00

33 41 1 236 219.4 Steckachse hinten R45 - R65, bis 9/80, L = 305, VA poliert 56.00

33 41 1 239 504 Beilagscheibe Steckachse ab 9/80, ersetzt d. 33 41 1 232 709.1 0.00

33 41 1 239 504.1 Beilagscheibe Steckachse ab 9/80, ersetzt d. 33 41 1 232 709.1 0.00

33 41 2 002 150 Telegabelverkleidung "3 Sicken" ersetzt d. 31 42 2 002 150 0.00

33 41 2 002 151 Telegabelverkleidung  "2 Sicken" ersetzt d. 31 42 2 002 151 0.00

33 41 2 002 160 Gabelverkleidung "rechts" ersetzt d. 31 42 2 002 160 0.00

163SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 41 2 002 161 Gabelverkleidung "links" ersetzt d. 31 42 2 002 161 0.00

33 41 2 054 280 Einspannstück Gabel R51/2 - R68 ersetzt d. 31 41 2 054 280 0.00

33 41 2 060 222 Steckachse ersetzt d. 36 31 2 060 222.4 0.00

33 41 2 060 223 Steckachse, ersetzt d. 36 31 2 060 223.4 0.00

33 41 3 004 362.A Paßscheibe 0.20mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.B Paßscheibe 0.28mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.C Paßscheibe 0.38mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.D Paßscheibe 0.50mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.E Paßscheibe 0.63mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.F Paßscheibe 0.75mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.G Paßscheibe 0.88mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.H Paßscheibe 1.00mm, Achsantrieb / Deckel, R51/2 - R68 8.50

33 41 3 004 362.S Paßscheibensatz 0,2 - 1,00mm, HA-A/Deckel R51/2 - R68 (8St.) 64.00

33 41 3 004 365 Steckachse ersetzt d. 36 31 3 004 365.4 0.00

33,5 Hinterradschwinge und Federung

33 52 3 054 091 Stoßdämpfer hinten, R26 - R27, Atos 106.00

33 52 3 054 290 Stoßdämpfer hinten R50 - R69S, Atos  22-060 106.00

33 52 3 054 290.G Stoßdämpfer hinten R50 - R69S gebraucht                             ab: 50.00

33 52 3 054 290.Q Stoßdämpfer hinten, orig. Boge aus Altbestand, R50 - R69S 149.00

33 52 3 060 244 Bremsbacke hinten ersetzt d. 34 21 3 060 244 0.00

33 52 3 060 244.7 Bremsbacke hinten ersetzt d. 34 21 3 060 244.7 0.00

33 52 3 060 248 Bremsbacke hinten ersetzt d. 34 21 3 060 248 0.00

33 52 3 060 248.7 Bremsbacke hinten ersetzt d. 34 21 3 060 248.7 0.00

33 53 1 230 249 6Kt Schraube M10 x 1  Federbein  ersetzt d. 33 53 1 230 249.1 0.00

33 53 1 230 249.1 6Kt Schraube M10 x 1 x 35, Federbein hi. R50/5 - R100RS, V2A 6.00

33 53 1 230 258 Silentblock Stoßdämpfer hinten unten R50/5 - R100RSFührungsring für Tragfeder auf 20.00

33 53 1 230 270 Federbein hinten links, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse 439.00

33 53 1 230 270.G Federbein hinten links, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse, gebr.     ab: 90.00

33 53 1 230 271 Federbein hinten rechts, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse 439.00

33 53 1 230 271.G Federbein hinten rechts, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse, gebr.   ab: 90.00

33 53 1 230 273 Raste rechts, Federbein 37.00

33 53 1 230 276 Silentblock Stoßdämpfer hinten oben R50/5 - R90S 15.00

33 53 1 230 277 Stoßdämpferhülse hinten, R50/5 - R75/5, Alu poliert 54.00

33 53 1 230 279 Federbeinauge hinten oben mit Silentgummi R50/5 - R75/5 75.00

33 53 1 230 280 Anschlaggummi auf Stoßdämpfer hinten, R50/5 - R100 1.50

33 53 1 230 282 Führungsring für Tragfeder auf Federbein hinten 4.00

33 53 1 230 359 Gummigriff für Stoßdämpferversteller hinten R50/5 - R100 6.00

33 53 1 230 363 Rastenhebel, Versteller für Federbein, R50/5 - R100RS 27.00

33 53 1 231 894 Federbein hinten links, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse, verstärkt 445.00

33 53 1 231 895 Federbein hinten rechts, R50/5 - R75/5, mit Aluhülse, verstärkt 445.00

164SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 53 1 233 066.G Federbein hinten links, R60/6 - R90/S, gebraucht                  ab: 100.00

33 53 1 233 067.G Federbein hinten rechts, R60/6 - R90/S, gebraucht                ab: 100.00

33 53 1 233 083 Federbeinauge, R60/6 - R100RS, gebraucht                         ab: 30.00

33 53 1 233 084 Stoßdämpferhülse hinten, R60/6 - R90S, Alu poliert, 3 Rillen 69.00

33 53 1 235 550 Tragfeder für Federbein hinten, R50/5 - R100RS 39.00

33 53 1 235 883 Federbein hinten links, R60/6 - R100RS 335.00

33 53 1 235 883.G Federbein hinten links, R60/6 - R100RS, gebraucht               ab: 100.00

33 53 1 235 883.K Satz Federbeine hinten, "IKON", R50/5 - R100RS, verchromt 399.00

33 53 1 235 883.L Federbein hi, "KONI", R50/5 - R100RS, verchromt, gebraucht 100.00

33 53 1 235 883.M Stoßdämpferhülse Alu, für Federbeine "IKON", R50/5 - R75/5 45.00

33 53 1 235 883.N Stoßdämpferhülse Alu, für Federbeine "IKON", R60/6 - R100RS 45.00

33 53 1 235 883.R Reduzierhülse für Silentblock "IKON" Federbeine , R50/5 - R100RS 2.50

33 53 1 235 883.S Satz Gespannfedern für "IKON" Federbeine , R50/5 - R100RS 78.00

33 53 1 235 883.T Silentblock für "IKON" Federbeine , R50/5 - R100RS 9.00

33 53 1 235 884 Federbein hinten rechts, R60/6 - R100RS 340.00

33 53 1 235 884.G Federbein hinten rechts, R60/6 - R100RS, gebraucht             ab: 100.00

33 53 1 236 110 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (L) R60/6 - R100RT  HD 390.00

33 53 1 236 111 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (R) R60/6 - R100RT HD 445.00

33 53 1 237 227 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Li) R45 - R65 245.00

33 53 1 237 227.G Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Li) R45 - R65              ab: 50.00

33 53 1 237 227.K Satz Federbeine hinten "IKON", R45 - R65 385.00

33 53 1 237 228 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Re) R45 - R65 248.00

33 53 1 237 228.G Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Re) R45 - R65            ab: 50.00

33 53 1 237 287 Federbeinauge hinten oben, ersetzt d.  33 53 2 301 595 0.00

33 53 1 237 288 Federteller für Stoßdämpferauge hinten oben ab 81 3.50

33 53 1 237 505 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Li), HD,  R45 - R65 368.00

33 53 1 237 506 Stoßdämpfer - Federbein kpl., hinten (Re), HD,  R45 - R65 266.00

33 53 1 237 586 Tragfeder für Stoßdämpfer hinten, HD,  R45 - R65 38.00

33 53 1 240 615 Stoßdämpfer hi.,  R50/5 - R100RT, ersetzt d. 33 53 1 231 498 0.00

33 53 1 240 646.G Stoßdämpfer hinten  R50/5 - R100RT, gebraucht                   ab: 50.00

33 53 1 240 647 Stoßdämpfer hinten, HD,  R45 - R65 135.00

33 53 1 240 811 Faltenbalg für Niveaumat Federbein, R60/6 - R100Federteller für Stoßdämpferauge 46.00

33 53 1 241 762 Federteller Federbein hinten, R80GS 3.00

33 53 1 241 764 Verstellring, R80GS 11.00

33 53 1 310 508 Federbein kpl. Hi, R100GS  erstzt d. 33 53 2 310 508 587.00

33 53 1 310 509 Federbein kpl. Hinten, gelb, R100GS, R80GS, ab 8/88 587.00

33 53 1 450 854 Verstellring, R65G/S - R80G/S 11.00

33 53 1 451 356 Stoßdämpfer - Federbein kpl. Hinten R80ST 485.00

33 53 1 451 356.G Stoßdämpfer - Federbein kpl. Hinten R80ST, gebraucht        ab: 100.00

33 53 1 452 127 Mono - Federbein kpl., R65 - R80RT ab 85, R100 ab 87 398.00

33 53 1 452 127.G Mono - Federbein kpl., R65 - R80RT ab 85, R100 ab 87        ab: 85.00

165SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 53 1 452 325 Silentblock Federbein R65-R100RT ab 85, R80-R100GS ab 87 24.00

33 53 1 452 326 Stossdämpfer R65-R100RT ab ´85, R100 ab ´87 245.00

33 53 1 452 351 Federbein kpl. hinten, Niveaumat, R65 - R100 ab 85 365.00

33 53 1 457 881 Federbein kpl. Hinten, schwarz, R100GS, R80GS, ab 8/88 580.00

33 53 1 457 881.G Federbein kpl. Hinten, schwarz, R100GS, R80GS, gebr.       ab: 160.00

33 53 1 458 294 Federbein kpl. Hinten, gelb, R100GS, R80GS, ab 8/88 590.00

33 53 2 301 545 Niveaumat,  gebraucht, geprüft, R60/6 - R100RT 319.00

33 53 2 301 586 Gummilager für Federbeinauge hinten oben, R60/6 - R100 21.00

33 53 2 301 743 Federbein hinten, R65G/S + R80G/S 439.00

33 53 2 301 743.G Federbein hinten, R65G/S + R80G/S,                                    ab: 60.00

33 53 2 310 503 Stoßdämpfer, R100GS, R80GS, 8/88 - 90 275.00

33 53 2 310 508 Federbein kpl. Hinten, schwarz, R100GS, R80GS, ab 8/88 550.00

33 53 2 312 459 Federbein kpl. hinten, schwarz, R80R - R100R 585.00

33 53 2 312 459.G Federbein kpl. hinten, schwarz, R80R - R100R, gebraucht     ab: 150.00

33 53 2 314 701.G Federbein kpl. hinten, R850R, R1100R, gebraucht                 ab: 150.00

33 53 2 322 734 Federbein kpl. Hinten, schwarz, R100GS, R80GS, ab 91 650.00

33 53 2 322 735 Federbein kpl. Hinten, gelb, R100GS, R80GS, ab 91 615.00

33 53 2 322 735.G Federbein kpl. Hinten, gelb, R100GS, R80GS, ab 91, gebr.   ab: 160.00

33 53 2 345 489 Handrad für Federbeinverstellung, R4V, F 15.00

33 53 3 054 002 Tragfeder hinten, Solo & SW, R25, R25/2 40.00

33 53 3 054 004 Tragfeder hinten, R25/3 18.00

33 53 3 054 009 Federbein hinten links, kpl. neu, vormontiert R26/27 310.00

33 53 3 054 013 Federbein hinten rechts, kpl. neu, vormontiert R26/27 310.00

33 53 3 054 026 Tragfeder hinten, "Solo"  R51/2 - R68,  7.45mm, ersetzt d. 33 53 3 054 027 0.00

33 53 3 054 027 Tragfeder hinten, "Solo, verstärkt " R51/2 - R68, 7,50mm 34.00

33 53 3 054 028 Tragfeder hinten "Gespann"  R51/2 - R68, 8.00mm 32.00

33 53 3 054 034 Federbein hinten links, kpl. einbaufertig, R50 - R69S 310.00

33 53 3 054 035 Federbein hinten rechts, kpl. einbaufertig, R50 - R69S 310.00

33 53 3 054 101 Gleitbüchse für Hinterradfederung, Pertinax, R25 - R25/2 15.00

33 53 3 054 103 Gleitbüchse für Hinterradfederung, Pertinax, R25/3 15.00

33 53 3 054 105 Scheibe 56 x 48 x 1, in Stoßdämpferhülse hinten unt. R25 5.00

33 53 3 054 105.F Scheibe 20 x 40 x 1 in Verkleidung (Fettkappe), HIRAFE R25/2 5.00

33 53 3 054 109 Gleitrohr für Hinterradfederung R25, hartchrom / geschliffen 49.00

33 53 3 054 110 Gleitrohr für Hinterradfederung R25/2, hartchrom / geschliffen 59.00

33 53 3 054 111 Gleitrohr für Hinterradfederung R25/3, hartchrom / geschliffen 59.00

33 53 3 054 113.4 Verschlußkappe ( 8KT ) für HIRAFE oben, R25/2, VA poliert 25.00

33 53 3 054 114 Pilz für Gleitrohr HIRAFE, R25, Alu poliert 13.00

33 53 3 054 116.4 Verschlußkappe ( 8KT ) für HIRAFE oben, R25/3, VA poliert 28.00

33 53 3 054 118 Gummipuffer unten für Federbein, 15mm  R25 - R25/2 5.00

33 53 3 054 120 Gummipuffer unten Federbein, 10mm,  R25/3 5.00

33 53 3 054 122 Gummipuffer oben Federbein, 12mm, R25 - R25/2 4.50

166SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 53 3 054 124 Gummifeder hinten oben Federbein R25/3 25.00

33 53 3 054 126 Federeinspannstück für Hinterradfederung, R25 28.00

33 53 3 054 127 Federeinspannstück für Hinterradfederung, R25/2 28.00

33 53 3 054 128 Federeinspannstück für Hinterradfederung, R25/3 28.00

33 53 3 054 131 Stoßdämpferhülse hinten oben R25 17.00

33 53 3 054 136 Stoßdämpferhülse hinten oben R25/2, Alu poliert, orig. 40.00

33 53 3 054 137 Stoßdämpferhülse hinten oben Ø 66, R25/3, Alu poliert, orig. 38.00

33 53 3 054 137.3 Stoßdämpferhülse hinten oben Ø 66, R25/3,  Alu Nachbau 17.00

33 53 3 054 138 Stoßdämpferhülse hinten oben Ø 70, R25/3, Alu poliert, orig. 38.00

33 53 3 054 140 Fettkappe unten Federbein R25 - R25/2, schwarz 14.00

33 53 3 054 141 Fettkappe unt. Federbein R25 - R25/2, ers. d. 33 53 3 054 140 0.00

33 53 3 054 143 Fettkappe unten Federbein  R25/3, silber 15.00

33 53 3 054 145 Stoßdämpferhülse R25, ersetzt d. 33 53 3 054 150 0.00

33 53 3 054 147 Stoßdämpferhülse hinten unten Ø 60, R25/3, schwarz 19.00

33 53 3 054 148 Stoßdämpferhülse hinten unten Ø 64, R25/3, schwarz 25.00

33 53 3 054 149 Stoßdämpferhülse R25/3, ersetzt d. 33 53 3 054 147 0.00

33 53 3 054 150 Stoßdämpferhülse hinten unten R25 - R25/2, schwarz 19.00

33 53 3 054 160 Hinterradschwinge R26/27 gebraucht                                     ab: 40.00

33 53 3 054 160.Q Hinterradschwinge R26/27. aus Altbestand (NOS) Lagerspuren 120.00

33 53 3 054 168 Fettblech Schwingenlager hi., ersetzt d. 33 17 1 239 812 0.00

33 53 3 054 171 Lagerzapfen Schwinge hinten, R26 - 69S 29.00

33 53 3 054 171.1 Lagerzapfen Schwinge hinten, mit Inbus, R26 - 69S 29.00

33 53 3 054 172 6KT Hutmutter für Schwingenlagerzapfen hi., R26-R50, Alu pol. 16.00

33 53 3 054 172.4 6KT Hutmutter für Schwingenlagerzapfen hi., R26-R50, VA, pol. 24.00

33 53 3 054 174 6KT Mutter M20 x 1.5, für Lagerzapfen, R26 - R69S u. /5 6.00

33 53 3 054 176.1 Klemmschraube Achse hinten, R26 - R69S, VA 16.00

33 53 3 054 176.4 Klemmschraube Achse hinten, R26 - R69S, VA poliert 19.00

33 53 3 054 182 Federbeinauge links hinten R26/27 gebraucht od. neuwertig 45.00

33 53 3 054 183 Federbeinauge rechts hinten R26/27 gebraucht, neuwertig 45.00

33 53 3 054 184 Tragfeder hinten, "Solo", 6,5mm,  R26/27 19.00

33 53 3 054 194 Verstellhülse für Federbein hinten R26 - R69S 39.00

33 53 3 054 194.8 Verstellhülse für Federbein hi., R26 - R69S, neu beschichtet i.T. 25.00

33 53 3 054 194.A Anschweißhebel für Verstellhülse Federbein hinten R26 - R69S 8.50

33 53 3 054 194.G Verstellhülse für Federbein hinten R26 - R69S, gebr.             ab: 18.00

33 53 3 054 201 Anschlagteller auf Stoßdämpfer hinten, R26 - R69S, Alu 14.00

33 53 3 054 204 Gummi Ausgleichspuffer auf Anschlagteller  R26 - R69S 3.00

33 53 3 054 208 Gummipuffer unter Stoßdämpferkappe hinten, R26 - R69S 3.00

33 53 3 054 210 Blechteller für Stoßdämpfergummipuffer hi. ob. R26 - R69S 4.00

33 53 3 054 212 Verschlußkappe Stoßdämpfer hi. ob., R26 - R69S, Alu poliert 25.00

33 53 3 054 215 Gummipuffer unten, Federbein R51/2 - R68 4.00

33 53 3 054 217 Scheibe in Verkleidung (Fettkappe) HIRAFE R51/2 - R68 2.50

167SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

33 53 3 054 218 Federscheibe in Verkleidung (Fettkappe), HIRAFE R51/2 - R68 5.00

33 53 3 054 225 6KT Schraube M8 x 1, für Federbein hi.re., R26 - R27, Stahl verzinkt 10.00

33 53 3 054 225.1 6KT Schraube M8 x 1, für Federbein hi.re., R26 - R27, VA 14.00

33 53 3 054 225.4 6KT Schraube M8 x 1 für Federbein hi.re., R26 - R27, VA poliert 16.00

33 53 3 054 229.1 Scheibe Ø 10.5, für Federbeinschraube, R26 / 27 hi.re., V2A 0.15

33 53 3 054 234 Fettkappe unten Federbein, R51/2 - R68 16.00

33 53 3 054 236 Stoßdämpferhülse hinten unten  R51/2 - R68, schwarz 19.00

33 53 3 054 240 Stoßdämpferhülse hinten, R26 - R69S, Alu poliert, orig. 48.00

33 53 3 054 240.3 Stoßdämpferhülse hinten, R26 - R69S, Alu, Nachbau 21.00

33 53 3 054 246 Stoßdämpferhülse hinten oben, R51/3 - R68, Alu poliert, orig. 45.00

33 53 3 054 246.3 Stoßdämpferhülse hinten oben R51/3 - R68, Alu Nachbau 19.00

33 53 3 054 246.7 Stoßdämpferhülse hinten oben R51/2 - R68, Stahl lackiert 32.00

33 53 3 054 260 Hinterradschwinge R50 - R69S 260.00

33 53 3 054 260.U Hinterradschwinge umschweißen inkl. Adapter R50 - R69S 269.00

33 53 3 054 266 Dichtung Kardanflansch - Schwinge R50 - R69S 2.00

33 53 3 054 270.1 6KT Schraube M10 x 1 x 56, für Federbein HR, R50 - R69S, VA 8.00

33 53 3 054 270.4 6KT Schraube M10 x 1 x 56 Federbein HR, R50 - R69S, VA pol. 10.00

33 53 3 054 274.1 Beilagscheibe gedreht Ø 12,5, Federbein HR, R50 - R69S, V2A 3.70

33 53 3 054 274.2 Beilagscheibe  Ø 12,5, Federbein HR, R50 - R69S, V2A 0.25

33 53 3 054 282 Federbeinauge hinten links R50 - R69S 59.00

33 53 3 054 282.8 Federbeinauge hint. links R50 - R69S, neu beschichtet i.Tausch 15.00

33 53 3 054 282.G Federbeinauge hint. links R50 - R69S, gebraucht                  ab: 15.00

33 53 3 054 283 Federbeinauge hinten rechts R50 - R69S 59.00

33 53 3 054 283.8 Federbeinauge hint. rechts R50-R69S neu beschichtet i.Tausch 15.00

33 53 3 054 283.G Federbeinauge hint. rechts R50-R69S, gebraucht                  ab: 15.00

33 53 3 054 284 Tragfeder hinten, "Solo", 7.0mm,  R50 - R69S 29.00

33 53 3 054 286 Tragfeder hinten, "Gespann",  7.6mm, R50 - R69S 24.00

33 53 3 054 286.7 Tragfeder hinten, "Gespann",  8.5mm, verstärkt, R50 - R69S 42.00

33 53 3 054 296 Silentblock für Stoßdämpfer hinten (groß), R50 - R69S 14.00

33 53 3 054 300 Gleitrohr f. Hinterradfederung R51/2-R68, hartchrom/geschliffen 59.00

33 53 3 054 301 Gleitrohr f. Hinterradfederung R51/3-R68, hartchrom/geschliffen 59.00

33 53 3 054 312 Gleitbüchse für Hinterradfederung, Pertinax, R51/2 - R68 15.00

33 53 3 054 320 Pilz für Gleitrohr HIRAFE, R51/2 - R68, 1. Ausführung, Alu poliert 16.00

33 53 3 054 321.4 Verschlußkappe ( 6KT ) für HIRAFE R51/3 - R68, VA poliert 19.00

33 53 3 054 326 Federeinspannstück für Hinterradfederung, R51/2 28.00

33 53 3 054 327 Federeinspannstück für Hinterradfederung, R51/3 - R68 29.00

33 72 1 242 544 Senkschraube M5 x 55 für Deckel Bremsflüssigkeit, R80G/S 2.00

34,1 Vorderradbremse

34 11 0 007 842 Bremszug R51/2 - R68  SW,  Simplex 21.00

34 11 1 230 005 Bremsbacke, ersetzt d. 34 11 2 311 079 0.00

168SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 1 230 010 Excenterbolzen Ankerplatte R50/5 - R60/6 32.00

34 11 1 230 010.1 Excenterbolzen für Duplex-Ankerplatte, R50/5 - R60/6, VA 16.00

34 11 1 230 011 Bremshebel vorne, R50/5 - R60/6 49.00

34 11 1 230 016 Bremsnocke unten, R50/5 - R60/6 73.00

34 11 1 230 018 Bremsnocke oben, R50/5 - R60/6 73.00

34 11 1 230 020 Bremsbackenfeder “2.2mm” Vo. unten R50/5 - R60/6 8.00

34 11 1 230 024 Bremsankerplatte R50/5 - R75/5, gebraucht                          ab: 50.00

34 11 1 231 462 Excenter Lagerbolzen für ATE Bremssattel, R75/6 - R100RS, nicht mehr lieferbar 28.00

34 11 1 231 466 Verschlußschraube für Excenterbolzen, R75/6 - R100RS, VA 13.50

34 11 1 231 468 Druckfeder für Excenterbolzen ATE Sattel 2.00

34 11 1 231 469 O-Ring, Excenterbolzen Bremssattel vorn, R75/6 - R100RS 1.50

34 11 1 232 357.G Bremssattel ATE, Ø 38, R75/6 - R90S, gebraucht              ab: 100.00

34 11 1 232 417 Unterlegscheibe zur Bremsscheibe R75/6-R100RS>79, R45>82 11.50

34 11 1 232 513 Feder für ATE Bremsklötze vorn, R75/6 - R100RS bis 81 5.70

34 11 1 233 020.1 Beilagscheibe für Steckachse vorn, R50/5 - R100RS, VA 4.50

34 11 1 233 120 O-Ring für ATE Bremsklötze, R75/6 - R100RS bis 81 3.50

34 11 1 233 124 Entlüfterschraube für ATE Bremssattel  R45 - R100RS bis 81 14.00

34 11 1 233 125 Staubkappe für Entlüfterschraube  R45 - R100RS > 81 9.00

34 11 1 233 317 Staubschutzkappe für Kolben ATE Bremssattel, R75/6-R100RS 35.00

34 11 1 233 490 Steckachse vorn R75/6 - R100RS, Ø 17mm, L=253mm 92.00

34 11 1 233 490.4 Steckachse vorn R60/6 - R100RS, 17mm, VA poliert, bis 84 48.00

34 11 1 234 380 Bremssattel ATE, D=40mm, R75/6 - R80, schwarz, gebr.             ab: 150.00

34 11 1 236 005 Bremsscheibe R45 - R65, R80 - R100 ab 81, für Speichenrad 329.00

34 11 1 236 005.A Bremsscheibe R45 - R65, R80 - R100 für Speichenrad, Replica 189.00

34 11 1 236 005.G Bremsscheibe R45 - R65, R80 - R100 für Speichenrad, gebr. ab: 110.00

34 11 1 236 144 Steckachse vorn R45 - R65, 17mm 50.00

34 11 1 236 144.4 Steckachse vorn R45 - R65, R80ST, VA poliert 52.00

34 11 1 236 145.4 Distanzhülse Steckachse vorn R45 - R65, VA poliert 4.00

34 11 1 236 566 Bremsscheibe R75/6 - R100RS vorn, R100 hinten, 2-2 Lochung 338.00

34 11 1 236 566.3 Bremsscheibe R75/6 - R100RS, Brembo, 2-2 Lochung 209.00

34 11 1 236 566.7 Bremsscheibe R75/6 - R100RS, EBC, schwimmend gelagert 190.00

34 11 1 236 566.A Bremsscheibe R75/6 - R90S vorn, ungelocht, Replica 189.00

34 11 1 236 566.B Bremsscheibe R75/6 - R90S vorn, 2-3-2 Lochung, Replica 210.00

34 11 1 236 566.C Bremsscheibe R75/6 - R90S vorn, 2-2 Lochung, Replica 189.00

34 11 1 236 566.G Bremsscheibe R75/6 - R100RS vorn, R100 hinten, gebr.      ab: 95.00

34 11 1 236 566.Q Bremsscheibe R75/6-R100RS, 2-2 Lochung, (NOS) m. Lagersp. 229.00

34 11 1 237 257 Bremssattel ATE links, R45 - R65 295.00

34 11 1 237 257.G Bremssattel ATE links, R45 - R65, gebraucht                          ab: 60.00

34 11 1 237 258 Bremssattel ATE, R45 - R65, Doppelscheibe, rechts 295.00

34 11 1 237 258.G Bremssattel ATE, R45 - R65, Doppelscheibe, rechts, gebr.   ab: 100.00

34 11 1 237 303 Bremssattel ATE, Ø 40, R75/6 - R100RS, silber 435.00

169SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 1 237 303.G Bremssattel ATE, Ø 40, R75/6 - R100RS, gebraucht              ab: 120.00

34 11 1 238 061 Manschette für Bremssattel, ATE, R45 - R65 8.00

34 11 1 238 062 Klemmring für Manschette ATE Bremssattel, R45 - R65 3.00

34 11 1 238 065 Feder für Bremsbeläge, ATE, R45, R65, R65LS 27.00

34 11 1 238 066 Stift für Bremsbeläge, ATE, R45, R65, R65LS, nicht lieferbar! 4.50

34 11 1 238 067 Abdeckkappe für Bremssattel ATE, nicht mehr lieferbar 0.00

34 11 1 238 069 Bremssattel links, Brembo, R45 - R65 320.00

34 11 1 238 070 Bremssattel rechts, Brembo, 36mm, R45 - R65 305.00

34 11 1 241 555 Bremssattel Brembo links, D=38, R80 - R100, 81 - 84 209.00

34 11 1 241 555.G Bremssattel Brembo links, D=38, R80 - R100, gebraucht       ab: 80.00

34 11 1 241 555.K Satz Kolben für Brembo Bremssattel, D=38, R80 - R100, 81 - 84 32.00

34 11 1 241 556 Bremssattel Brembo rechts, D=38, R80 - R100, 81 - 84 198.00

34 11 1 241 556.G Bremssattel Brembo rechts, D=38, R80 - R100, gebraucht     ab: 80.00

34 11 1 241 609 Büchse Steckachse links, R65G/S - R80G/S, VA 10.00

34 11 1 242 149 Büchse Steckachse rechts, R65G/S - R80G/S, VA 10.00

34 11 1 450 755 Bremssattel Re, Ø38, R65-80RT,R100RS,RT,K75-100, bis 9/88 375.00

34 11 1 450 756 Bremssattel Li, Ø38, R65-80RTersetzt d. 34 11 1 457 470 0.00

34 11 1 452 174 Bremsscheibe R65 - R80RT, 1 Scheibe, bis 6/88 325.00

34 11 1 454 005 Satz Anbauteile für Bremsklötze R65 - R100 - K,  2 Scheiben 19.00

34 11 1 454 120 Abdeckkappe für Brembo Bremssattel Ø 38, ab 89 4.00

34 11 1 454 174 Abdeckkappe für Bremssattel Ø 48, R65 - R100GS, ab 85 5.00

34 11 1 454 185 Bremssattel links, Ø 48, R65 - R80RT, ab 85, 1.Scheibe bis 6/88 518.00

34 11 1 454 185.G Bremssattel links, Ø 48, R65-R80RT, ab 85, 1.Scheibe, gebr ab: 110.00

34 11 1 454 186 Bremssattel rechts, Ø 48, R65 - R100GS, ab 6/88 550.00

34 11 1 454 186.4 4 Kolben Bremssattel Ø 32-34, von R100R, für R80GS-R100GS 160.00

34 11 1 454 186.G Bremssattel rechts, Ø 48, R65 - R100GS, ab 6/88, gebr.       ab: 100.00

34 11 1 454 612 Bremsscheibe R65 - R80, 2 Scheiben, R100RS/RT ab 8/88 350.00

34 11 1 454 612.3 Bremsscheibe Brembo R65-R80, 2 Scheib, R100RS/RT ab 8/88 165.00

34 11 1 454 612.G Bremsscheibe R65-R80 2 Scheib, R100RS/RT ab 8/88 gebr. ab: 90.00

34 11 1 454 653 Abdeckkappe Bremssattel, Brembo 6.00

34 11 1 454 721 Satz Anbauteile für Bremsklötze R65 - R100GS  1 Scheibe 17.00

34 11 1 454 722 Dichtungssatz Bremssattel, D=48, Brembo R65 - R80RT ab 85 26.00

34 11 1 454 724 Satz Bremsklötze vo, R65 - R80, R100 bis 8/88, 2 Scheiben, K 62.00

34 11 1 454 724.3 Satz Bremsklötze vorn, R65 - R80,  R100 bis 8/88, EBC, TRW 28.00

34 11 1 454 724.S Satz Bremsklötze vorn, R65 - R80, R100 85 - 8/88, EBC, Sinter 43.00

34 11 1 454 809 Dichtungssatz Bremssattel, ATE, R45 - R65 (für 2 Kolben) 34.00

34 11 1 454 809.A O-Ring zwischen Bremssattelhälften ATE Bremssattel, R45-R65 1.50

34 11 1 454 809.K Kolben Ø 36 für ATE Bremssattel, R45 - R65, V2A 35.00

34 11 1 454 809.L Inbusschraube M10 x 50 für ATE Bremssattel, R45 - R65 1.00

34 11 1 457 386 Bremsscheibe K75 - K100RS vorn 334.00

34 11 1 457 470 Bremssattel Li, Ø38, R65-R80RT,R100RS,RT,K75-100, bis 9/88 390.00

170SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 1 458 148 Dämpfer Bremsbackenfeder hinten, R80GS, R100GS, R100R 8.00

34 11 1 458 211 Dichtungssatz Bremssattel, D=48, Brembo R65GS - R100GS 28.00

34 11 1 458 211.K Kolben für Brembo Bremssattel, Ø 48, R65GS - R100GS 38.00

34 11 1 458 289 Bremsleitung re., Bremssattel, R65 - R100RS ab 85 2 Scheiben 11.00

34 11 1 458 377 Bremsbackenfeder (Zugfeder), R80GS, R100GS, R100R 7.00

34 11 1 458 388 Satz Bremsklötze R65G/S, R80G/S ersetzt d. 34 11 1 454 724 0.00

34 11 2 060 100 Bremsbacke R25 - R25/2, gebraucht                                      ab: 20.00

34 11 2 060 101 Bremsbacke mit Belag vorn, R24 52.00

34 11 2 060 103 Bremsbacke R25/3, R26/27, gebraucht 18.00

34 11 2 060 104 Bremsschlüssel für Ankerplatte R25/3 - R27, gebraucht 16.00

34 11 2 060 105 Bremsschlüssel für Ankerplatte R24 20.00

34 11 2 060 106 Bremsschlüssel für Ankerplatte R25 - R25/2 16.00

34 11 2 060 107 Scheibe Bremsschl. v. R25 - R25/3 ersetzt d. 34 21 3 060 107 0.00

34 11 2 060 109 Bremshebel für Ankerplatte R24 - R25/2 29.00

34 11 2 060 111 Bremshebel für Ankerplatte R25/3 - R27, gebraucht 26.00

34 11 2 060 114 Bremsankerplatte  R25 - R25/2, neu 85.00

34 11 2 060 114.K Bremsankerplatte R25 - R25/2, kpl. m. Backen u. Hebel, neu 169.00

34 11 2 060 114.L Bremsankerplatte R25 - R25/2, kpl. m. Backen-Hebel, grün lack. 139.00

34 11 2 060 115 Bremsankerplatte R25/3  gebraucht 52.00

34 11 2 060 116 Bremsankerplatte vorn R26/27 gebraucht                              ab: 80.00

34 11 2 060 117 Druckfeder für Bremskabelhalter, R25 - R27, R51/2 - R68, VA 1.00

34 11 2 060 121.1 Stellschraube für Bremsbowdenzug, R24 - R68, V2A 20.00

34 11 2 060 129 Bremsbelag vorn, R20, R23, R24, R35, BeralBremsbelag R25 - R25/2, Beral "Grün"

34 11 2 060 130 Bremsbelag R25 - R25/2, Beral "Grün" zum Nieten 15.00

34 11 2 060 131 Bremsbelag R25/3  ersetzt d. 34 11 2 060 132 0.00

34 11 2 060 132 Bremsbelag R25/3 - R27,  BERAL "Grün", zum Nieten 15.00

34 11 2 060 134 Bremsbackenfeder R25 - R27 9.00

34 11 2 060 139 Lagerbolzen / Bremsankerplatte vorne + hinten R26/27 10.00

34 11 2 060 141.1 Bremskabelhalter m. Feder + Kugel, R25 - R67/2, (Simplex), VA 14.00

34 11 2 060 141.4 Bremskabelhalter m. Feder + Kugel, R25 - R67/2, VA poliert 16.00

34 11 2 060 143.1 Bremskabelhalter mit Kugel (im Bremshebel), R25/3 - R68, VA 14.00

34 11 2 060 143.4 Bremskabelhalter mit Kugel (Bremshebel), R25/2 - R68, VA pol. 16.00

34 11 2 060 167.1 Excenterbolzen für Duplex-Ankerplatte, R50 - R69S, VA 16.00

34 11 2 060 170 Radkappe klein (Spritzschutzdeckel) R26 - R27  lackiert 14.00

34 11 2 060 170.6 Radkappe klein (Spritzschutzdeckel) R26 - R27  verchromt 19.00

34 11 2 060 178.1 Einstellmutter für Bremszug vorn, R50 - R69S, /5, V2A 6.50

34 11 2 060 182.1 Gelenkbolzen für Bremshebel, R50 - R69S, VA 7.00

34 11 2 060 182.4 Gelenkbolzen für Bremshebel, R50 - R69S, VA poliert 9.00

34 11 2 060 200 Bremsbacke vorne + hinten "Halbnabe Simplex" R51/2 - R68, in der Breite abgefräste 55.00

34 11 2 060 201 Bremsbacke vorne + hinten "Halbnabe Simplex" R51/2 - R68, in der Breite abgefräste 45.00

34 11 2 060 201.3 Bremsbacke vorne + hinten "Halbnabe Simplex" R51/2 - R68 passend umgearbeitete 75.00

171SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 2 060 201.A Bremsbacke vo + hi "HN Simplex" m. geklebt Belag, Nachbau R51/2 - R68 35.00

34 11 2 060 202.G Bremsbacke vorn, ohne Belag, R50 - R69S, gebraucht         ab: 40.00

34 11 2 060 202.K Bremsbacke vorne gebr., kpl. mit neuem Belag, R50 - R69S 65.00

34 11 2 060 202.Q Bremsbacke vorne mit Bremsbelag R50 - R69S, Altbestand NOS 79.00

34 11 2 060 204 Bremsbacke vorne "Halbnabe Duplex" R51/3 - R68, gebraucht    ab: 55.00

34 11 2 060 204.B Bremsbacke vorne "Halbnabe Duplex" R51/3 - R68, (/5 Backe passen für R51/3 - R68 75.00

34 11 2 060 205 Bremsschlüssel vorn,  "Simplex" R51/2 - R67 52.00

34 11 2 060 206 Bremsschlüssel vorne unten R50 - R69S 31.00

34 11 2 060 207 Bremsschlüssel vorne oben R50 - R69S 30.00

34 11 2 060 209 Bremshebel "Simplex" R51/2 - R67 42.00

34 11 2 060 210 Bremshebel vorne R50 - R69S 30.00

34 11 2 060 210.G Bremshebel vorne R50 - R69S, gebraucht                              ab: 15.00

34 11 2 060 211 Bremshebel "Duplex" unten R51/3 - R68 33.00

34 11 2 060 212 Bremshebel "Duplex" oben R51/3 - R68 26.00

34 11 2 060 214 Bremsankerplatte R50 - R69S, gebraucht 85.00

34 11 2 060 214.7 Bremsankerplatte R50 - R69S, kpl. mit Backen, Hebeln, gebr. 250.00

34 11 2 060 214.Q Bremsankerplatte R50 - R69S, aus Altbestand, (NOS) 150.00

34 11 2 060 218.A Bremsankerplatte "Halbnabe Simplex" R51/2 - R67/2 gebr.   ab: 100.00

34 11 2 060 218.B Bremsankerplatte "Halbnabe Duplex" R51/2 - R68 gebraucht ab: 240.00

34 11 2 060 218.D Bremsankerplatte "Halbnabe Duplex" R51/2 - R68 Replica, kpl. mit Bremsbacken, 490.00

34 11 2 060 218.N Bremsankerplatte "Halbnabe Simplex" R51/2 - R68, Nachbau 145.00

34 11 2 060 219 Bremsankerplatte "Vollnabe Duplex" R51/3 - R68 gebraucht  ab: 220.00

34 11 2 060 229.C Bremsbelag R51/2 - R68 Halbnabe, BERAL "Grün", m. Bohrung 15.00

34 11 2 060 229.D Bremsbelag R51/2 - R68 Halbnabe, BERAL "Grün", o. Bohrung 14.00

34 11 2 060 232 Bremsbelag R51/3  ersetzt d. 34 11 2 060 229 0.00

34 11 2 060 234.C Bremsbelag R51/3 - R68 Vollnabe, BERAL "Grün", mit Bohrung 15.00

34 11 2 060 234.D Bremsbelag R51/3 - R68 Vollnabe, BERAL "Grün", o. Bohrung 14.00

34 11 2 060 235.7 Bremsbelag R25 - R100 aufkleben, bei beklebten Belägen 22.00

34 11 2 060 235.8 Bremsbelag R25 - R69S aufnieten 12.00

34 11 2 060 235.9 Bremsbelag R25 - R100 aufkleben 18.00

34 11 2 060 235.C Bremsbelag R50 - R69S, BERAL "Grün", zum Nieten 15.00

34 11 2 060 235.D Bremsbelag R50 - R69S, BERAL "Grün", ohne Bohrungen 14.00

34 11 2 060 235.E Bremsbelag R50 - R69S, BERAL "Grün", 4.5mm zum Nieten 15.00

34 11 2 060 235.F Bremsbelag R50 - R69S, BERAL "Grün", 4.5mm ohne Bohrung 14.00

34 11 2 060 237 Bremsbackenfeder “2.5 mm”   R51/3 - R69S vo u. hi 4.00

34 11 2 060 240 Bremsbacke hinten "Vollnabe" R51/3 - R67/3, gebraucht     ab: 55.00

34 11 2 060 240.3 Bremsbacke hinten passend für R51/3 - R68  Vollnabe 75.00

34 11 2 060 255 Scheibe Bremsschlüssel R51/3-R68 ersetzt d. 34 11 2 060 259 0.00

34 11 2 060 258 Scheibe für Bremsschlüssel, Ø 12,  R51/2 - R67/2 HN, Simplex 2.50

34 11 2 060 259 Scheibe unter Bremsschlüssel Ankerplatte vorn, R51/3 - R69S 3.00

34 11 2 060 264.1 Gelenkbolzen vorn unt. für Bremshebel, R51/2 - R68, VA 11.00

172SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 2 060 264.4 Gelenkbolzen vorn unt. für Bremshebel, R51/2 - R68, VA  poliert 13.00

34 11 2 060 269 Scheibe für Bremsbacken, R51/3 - R68, R50 - R69S 4.00

34 11 2 060 270 Scheibe f. Bremsbacken R51/3-R68 ersetzt d. 34 11 2 060 269 0.00

34 11 2 060 271 Büchse für Ankerplatte R51/2 - R68, nicht einzeln lieferbar 0.00

34 11 2 060 275.1 Excenterbolzen für Duplex-Ankerplatte, R51/3 - R68, VA 16.00

34 11 2 060 277 Zugfeder für Excenterbolzen Bremse vorne R51/3 - R69S 4.00

34 11 2 060 300 Bremsbacke vorne "Vollnabe" R51/3 - R67/3 55.00

34 11 2 060 310 Bremsschlüssel "HN Duplex" unten R51/2 - R68 40.00

34 11 2 060 311 Bremsschlüssel "HN Duplex" oben R51/2 - R68 40.00

34 11 2 060 338 Bremsmomentstütze, R50/5 - R60/6 38.00

34 11 2 060 338.G Bremsmomentstütze, R50/5 - R60/6, gebraucht                    ab: 16.00

34 11 2 072 135 Bremszug, R24  ersetzt d.  34 11 2 072 136 0.00

34 11 2 072 136 Bremszug, R24 - R25/2, orig. 21.00

34 11 2 072 137 Bremszug, R25/3, orig. 21.00

34 11 2 072 235 Bremszug, R26 - R27, orig. 21.00

34 11 2 072 236 Bremszug "Gespann" R26/27 21.00

34 11 2 072 336 Bremszug, R51/2 - R67/2 Simplex, orig. 21.00

34 11 2 072 337 Bremszug, R51/3 - R67/2 Duplex, orig. 21.00

34 11 2 072 338 Bremszug, R51/2 - R67/2  Duplex, SW, orig. 21.00

34 11 2 072 340 Bremszug, R68, Duplex 22.00

34 11 2 072 345 Bremszug, R50 - R69S, orig. 21.00

34 11 2 072 345.5 Bremszug, R50 - R69S ( + 5 cm ) 21.00

34 11 2 072 346 Bremszug, R50 - R69S  (+10cm), orig. 21.00

34 11 2 301 358 Satz Bremsklötze vorn, R75/6 - R100RS bis 81, Textar 54.00

34 11 2 301 358.3 Satz Bremsklötze vorn, R75/6 - R100RS bis 81, EBC 43.00

34 11 2 301 358.Q Satz Bremsklötze vorn, R75/6 - R100RS bis 81, Textar, aus Altbestand (NOS) 49.00

34 11 2 301 359 Satz Bremsklötze vorn, R45 - R65, ATE  bis 80 45.00

34 11 2 301 359.3 Satz Bremsklötze vorn, R45 - R65, EBC  bis 80 30.00

34 11 2 301 360 Satz Bremsklötze vo u. hi, R45 - R100, 78-84, Brembo 34.00

34 11 2 301 360.3 Satz Bremsklötze vo u. hi, R45 - R100, 78-84, EBC 30.00

34 11 2 301 360.S Satz Bremsklötze vo u. hi, R45 - R100, 78-84, EBC, Sinter 43.00

34 11 2 301 705 Dichtungssatz ATE - Bremssattel, Ø 38 m. Kolben R75/6 - R90S 99.00

34 11 2 301 705.7 Dichtungssatz ATE - Bremssattel, Ø 38, o. Kolben R75/6 - R90S 25.00

34 11 2 301 705.K Kolben für ATE - Bremssattel, Ø 38, R75/6 - R90S 69.00

34 11 2 301 709 Dichtungssatz ATE - Bremssattel, Ø 40, m Kolben R75/6-100RS 75.00

34 11 2 301 709.7 Dichtungssatz ATE - Bremssattel, Ø 40 o. Kolben R75/6-100RS 20.00

34 11 2 301 709.K Kolben für ATE - Bremssattel, Ø 40, R75/6 - R90S 59.00

34 11 2 302 077 Beilagscheibe für Bremsscheibe 0.60

34 11 2 310 045 Bremssattel links, R1100RS, K1, K100RS 298.00

34 11 2 310 046 Bremssattel rechts, R1100RS, K1, K100RS 298.00

34 11 2 310 086 Rolle für Bremsscheibe R1100 RS ab 92 4.00

173SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 11 2 310 143 Bremsscheibe li., schwarz, 1 Scheibe, R65 - R100GS, 6/88-8/90 362.00

34 11 2 310 143.G Bremsscheibe li, schwarz, R65 - R100GS, 6/88 - 8/90, gebr.  ab: 70.00

34 11 2 310 206 Bremsscheibe hinten K75 - K1 319.00

34 11 2 310 309 Bremssattel rechts, Ø 38, R65 - R100RT, K100, ab 8/88 390.00

34 11 2 310 310 Bremssattel links, Ø 38, R65 - R100RT, K100, ab 8/88 198.00

34 11 2 310 493 Dichtungssatz Bremssattel, R100 ab Bj.87, K75 - K100 27.00

34 11 2 310 494 Satz Bremsklötze vorn, ersetzt d. 34 11 2 331 175 0.00

34 11 2 310 995 Rolle mit Sprengring, R1100R, R850R 6.00

34 11 2 311 079 Bremsbacke mit Belag vorn, R50/5 - R75/5 + R60/6 87.00

34 11 2 311 079.3 Satz Bremsbacken mit Belag vorn, R50/5 - R75/5 + R60/6, EBC, TRW 55.00

34 11 2 311 079.7 Bremsbacke m. Beral Belag vorn, R50/5 - R60/6, o. Tauschteil, gebraucht 56.00

34 11 2 311 079.8 Bremsbacke m. Beral Belag vorn, R50/5-R75/5+R60/6, i.Tausch 34.00

34 11 2 311 079.B Bremsbelag BERAL "Grün", ohne Bohrungen, zum Aufkleben, 50/5 - R75/5 + R60/6 16.00

34 11 2 311 079.C Bremsbacke orig. neu mit Beral Belag vorn, R50/5 - R60/6 89.00

34 11 2 311 079.T Bremsbacke mit Beral Belag vorn, R50/5 - R75/5 + R60/6 68.00

34 11 2 311 197 Bremsscheibe links, schwimmend, R80R - R100R , 91 - 95 390.00

34 11 2 311 198 Bremsscheibe re, schwimmend, R65 - R100R , ab 8/90 369.00

34 11 2 314 545 Satz Bremsklötze R65 - R100GS ersetzt d. 34 11 2 331 177 0.00

34 11 2 314 894 Bremsscheibe rechts, R850GS, R1100GS, K1200RS 255.00

34 11 2 316 067 Bremsscheibe links, schwimmend, R65 - R100RT ab 87 395.00

34 11 2 316 068 Bremsscheibe rechts, schwimmend, R65 - R100RT ab 87 395.00

34 11 2 330 418 Satz Anbauteile für 4Kolben Bremssattel, R80R, R100R, 4-V 15.00

34 11 2 331 175 Satz Bremsklötze vorn, Sinter, R65 -80, R100 ab 88, K75 - K100 45.00

34 11 2 331 177 Satz Bremsklötze vo., R65 - R100GS <85, 48mm, 1. Scheibe 70.50

34 11 2 331 177.E Satz Bremsklötze vo. R65 - R100GS <85, 48mm, EBC, Sinter 43.00

34 11 2 331 627 Bremssattel links, Ø 32/34, R80R, R100R, 4-Ventiler 499.00

34 11 2 331 627.G Bremssattel links, Ø 32/34, R80R, R100R, gebraucht             ab: 100.00

34 11 2 331 628 Bremssattel rechts, Ø 32/34, R80R, R100R, 4-Ventiler 500.00

34 11 2 331 628.G Bremssattel rechts, Ø 32/34, R80R, R100R, gebraucht          ab: 100.00

34 11 2 331 631 Dichtungssatz Bremssattel Ø 32/34 mit Kolben R80R, R100R, K 89.00

34 11 3 060 101 Bremsbacke mit Belag hinten, R24 52.00

34 11 3 060 103 Bremsschlüssel hinten R25/3, Ø 14,  gebraucht 30.00

34 11 3 060 104 Bremsschlüssel hinten R25 - R25/2, gebraucht 30.00

34 11 3 060 105 Bremsschlüssel hinten R24, gebraucht 30.00

34 11 7 655 687 Satz Bremsklötze vorn, ersetzt d.  34 11 7 663 764 0.00

34 11 7 663 764 Satz Bremsklötze vorn, EBC Sinter, R80R - R100R, R1100 - K1 52.00

34 11 7 670 391 Bremssattel links, Ø 32/36, R1100S, R1150RT, K1200RS 375.00

34 11 7 670 392 Bremssattel rechts, Ø 32/36, R1100S, R1150RT, K1200RS 375.00

34 21 1 454 807 Dichtungssatz Bremssattel, Brembo, R45 - R65 39.50

174SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34,2 Hinterradbremse

34 21 1 235 843 Sicherungsblech für Bremsscheibe hi., , R100S - R100RS 3.00

34 21 1 235 844 Sicherungsblech für Bremsscheibe hi., , R100S - R100RS 9.00

34 21 1 236 480 Bremssattel hinten, R100S - R100RS/RT kpl. 360.00

34 21 1 236 480.G Bremssattel hinten, R100S - R100RT, gebraucht                    ab: 100.00

34 21 1 236 481 Bremssattel rechts, R80ST, kpl. 38mm 210.00

34 21 1 236 793 Entlüfterschraube Brembo, R45 - R65,  R80 - R100R - K 9.00

34 21 1 237 234 Dichtungssatz Brembo Bremssattel, D=38, R65GS - R100RS 28.00

34 21 1 237 234.B O-Ring zwischen Bremssattelhälften für Brembo Bremssattel 5.00

34 21 1 238 058 Abdeckkappe für Bremssattel Brembo 9.00

34 21 1 238 059 Satz Anbauteile Brembo, R45 - R65, /7 - R100RT 15.00

34 21 1 241 563 Bremsschlauch, HB > Verteiler, R80 - R100CS, ab 81 133.00

34 21 1 242 791 Reparatursatz Hauptbremszylinder hinten R100RS, RT; ab 9/80, nicht mehr lieferbar 39.00

34 21 1 457 091 Bremsbackenfeder 2.5mm, hinten  R50/5 - R100RS bis 95 3.00

34 21 1 457 572 Dämpfungsgummi für Bremsbackenfeder R45 - R100RS 7.50

34 21 2 060 107 Scheibe für Bremsschlüssel R25,/2,/3 hinten, R25,/2 vorne 1.50

34 21 2 060 239 Bremsbackenfeder "2.2 mm"  R51/2 - R68, R50 - R69S + /5 4.50

34 21 2 060 239.A Bremsbackenfeder "1.9 mm"  R51/2 - R68, R50 - R69S + /5 5.50

34 21 2 310 474 Satz Bremsbacken hinten, R80GS - R100GS, bis 8/89 105.00

34 21 2 310 523 Satz Bremsbacken hinten, R45 - R100RS, ab 9/80 160.00

34 21 2 310 523.3 Satz Bremsbacke hinten, R45 - R100RS, ab 9/80, EBC, TRW 65.00

34 21 2 310 523.B Satz Bremsbacken hinten mit Belag Beral grün, R45 - R100RS, ab 9/80 80.00

34 21 2 310 523.C Satz Bremsbacken hinten mit Belag Beral grün, R45 - R100RS, ab 9/80, im Tausch 64.00

34 21 2 310 523.G Satz Bremsbacke hinten, R45 - R100RS, gebraucht               ab: 35.00

34 21 2 311 019 Satz Bremsbacken hinten, R80GS - R100R, ab 8/89 107.00

34 21 2 311 019.3 Satz Bremsbacken hinten, R80GS - R100R, ab 8/89, Lucas 58.00

34 21 2 311 080 Bremsbacke mit Belag, hinten oben, R50/5 - R100 76.00

34 21 2 311 080.8 Bremsbacke mit Belag, hinten oben, im Tausch, R50/5 - R100 34.00

34 21 2 311 080.B Bremsbacke mit Belag Beral grün, hinten oben, R50/5 - R100 56.00

34 21 2 311 080.G Bremsbacke mit Belag, hinten oben, R50/5 - R100, gebr.       ab: 20.00

34 21 2 311 081 Bremsbacke mit Belag, hinten unten, R50/5 - R100 76.00

34 21 2 311 081.8 Bremsbacke mit Belag, hinten unten, im Tausch, R50/5 - R100 34.00

34 21 2 311 081.B Bremsbacke mit Belag Beral grün, hinten unten, R50/5 - R100 56.00

34 21 2 311 081.G Bremsbacke mit Belag, hinten unten, R50/5 - R100, gebr.      ab: 20.00

34 21 2 311 081.S Satz Bremsbacken mit Belag hinten, R50/5 - R100, EBC, bis 81 59.00

34 21 2 311 082 Bremsbacke mit Belag, hinten oben, R65LS 62.00

34 21 2 311 083 Bremsbacke mit Belag, hinten unten, R65LS 60.00

34 21 2 311 519 Satz Bremsbacke hinten, R65 - R100RS, ab 8/89 105.00

34 21 2 311 519.3 Satz Bremsbacke EBC, hinten, R65 - R100RS, ab 8/89 59.00

34 21 3 060 102 Bremsschlüssel hinten R26/27, gebraucht 30.00

175SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 21 3 060 107 Scheibe für Bremsschlüssel R25/3-R27 v. u. h. R50 - R100R  hi. 4.00

34 21 3 060 108 Bremshebel am Hinterradantrieb, R25 - R25/2 26.00

34 21 3 060 109 Bremshebel hinten R24 26.00

34 21 3 060 111 Bremshebel am Hinterradantrieb, R25/3 26.00

34 21 3 060 113 Bremshebel am Hinterradantrieb, R26/27 26.00

34 21 3 060 117 Bremshebel am Hinterradantrieb, R26/27, SW - Bremse 26.00

34 21 3 060 174 Beilagscheibe zum Luftfiltergehäuse R50/5 - R100RS, VA 3.50

34 21 3 060 200 Bremshebel am Hinterradantrieb, R51/2 - R68 Halbnabe 26.00

34 21 3 060 201 Bremshebel am Hinterradantrieb, R51/3 - R68, Vollnabe 35.00

34 21 3 060 206 Bremshebel am Hinterradantrieb, R50 - R69S 35.00

34 21 3 060 207 Bremshebel am Hinterradantrieb, R50 - R69S, SW - Bremse 39.00

34 21 3 060 210 Bremsschlüssel hinten R51/2 - R68, HN 40.00

34 21 3 060 211 Bremsschlüssel hinten R51/3 - R68, VN 40.00

34 21 3 060 216 Bremsschlüssel hinten R50 - R69S, gebraucht 30.00

34 21 3 060 216.Q Bremsschlüssel hi., R50 - R69S, Altbestand m Lagersp. (NOS) 39.00

34 21 3 060 244 Bremsbacke hinten oben neu, mit genietetem Belag R50 - R69S 75.00

34 21 3 060 244.G Bremsbacke hinten oben gebraucht, R50 - R69S 50.00

34 21 3 060 244.K Bremsbacke hinten ob. gebr. m aufgeklebtem Belag, R50-R69S 65.00

34 21 3 060 248 Bremsbacke hinten unten neu, mit genietetem Belag R50 - R69S 75.00

34 21 3 060 248.G Bremsbacke hinten unten gebraucht, R50 - R69S 50.00

34 21 3 060 260 Scheibe für Bremsschlüssel hinten R51/3 - R67/3  "Vollnabe" 2.50

34 21 4 044 003 Bremshebel am Fußbremshebel, R25 - R25/3, gebraucht 26.00

34 21 4 044 109.1 Bolzen für Gabelkopf,  Ø 10mm, R34 - R24, VA 6.50

34 21 4 044 109.4 Bolzen für Gabelkopf,  Ø 10mm, R34 - R24, VA poliert 5.00

34 21 4 044 113 Flügelmutter Bremsstange, M8, R11 - R23; R24, VA verchromt 16.00

34 21 4 044 115 Flügelmutter für Bremsstange, R25 - R69S, Messing poliert 16.00

34 21 4 044 125 Rückholfeder Bremshebel R25-25/3 ersetzt d. 35 21 4 044 125.1 0.00

34 21 4 044 129.1 Bolzen für Gabelkopf,  Ø 8mm, R25 - R68, VA 6.50

34 21 4 044 129.4 Bolzen für Gabelkopf,  Ø 8mm, R25 - R68, VA poliert 8.00

34 21 4 044 133.1 Ring für Bremsstange, VA 4.00

34 21 4 044 133.4 Ring für Bremsstange, VA poliert 5.00

34 21 4 044 137.1 Druckfeder für Bremsstange, VA 3.00

34 21 4 044 137.4 4.00

34 21 4 044 141 Bolzen für Bremsstange  R25 - R100R, Ø 14 mm 8.00

34 21 4 044 141.1 Bolzen für Bremsstange, R25 - R100R, Ø 14 mm, VA 7.00

34 21 4 044 141.4 Bolzen für Bremsstange, R25 - R100R, Ø 14 mm, VA poliert 8.00

34 21 4 044 218 Rückzugfeder Fußbr.heb. R51/2-R68 ersetzt d. 35 21 4 044 218 0.00

34 21 4 044 250 Bremshebel am Fußbremshebel, R51/2 - R68 39.00

34 21 7 665 376 Bremssattel Ø 32/34, hinten, K1200LT, K1200CL 295.00

34 32 1 238 089 Klammer für Bremsleitung Hauptbremszyl. hi.  R100S - R100RT, entfallen 0.00

176SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34,3 Bremshydraulik vorn

34 31 1 233 309 Druckstange für Hauptbremszylinder 4.50

34 31 1 233 559 Schutzkappe Hauptbremszylinder R75/6 - R100RS 18.00

34 31 1 233 955 Hauptbremszylinder 16mm, R75/6 - R90S bis  9/75, 2 Scheiben 399.00

34 31 1 233 959 Bremslichtschalter R45 - R65, ersetzt d.  61 31 1 353 684 0.00

34 31 1 234 379.G Hauptbremszylinder 17mm, R75/6 - R100RS ab 9/75, gebr.   ab: 150.00

34 31 1 234 469 Deckel für Bremsflüssigkeitsbehälter, R75/6 - R100RS, Replica 39.00

34 31 1 234 470 Bremsflüssigkeitsbehälter für Hauptbremszyl., R75/6 - R100RS 69.00

34 31 1 234 470.7 O-Ring 18 x 1,5 Bremsflüssig. Behälter > HBZ, R75/6 - R100RS 2.50

34 31 1 234 924 Reparatursatz Hauptbremszylinder 14mm, R75/6 - 90/6  bis 9/75 72.00

34 31 1 234 924.A O-Ring groß für Behälter auf HBZ, R75/6 - 90/6 bis 9/75 2.00

34 31 1 234 924.B O-Ring klein für Behälter auf HBZ, R75/6 - 90/6 bis 9/75 2.00

34 31 1 234 925 Reparatursatz Hauptbremszylinder 16mm, R90S bis  9/75, nicht mehr lieferbar! 61.00

34 31 1 234 926 Reparatursatz Hauptbremszylinder 14mm, R75/6-R100RT ab 75, nicht mehr lieferbar 85.00

34 31 1 234 926.A O-Ring 18 x 1,5  für Behälter auf HBZ,  R75/6-R100RT ab 75 2.50

34 31 1 237 233 Reparatursatz Hauptbremszylinder hinten R100RS, RT; bis 9/80 35.00

34 31 1 238 040 Schutzkappe für Hauptbremszylinder hinten R100RS, RT 9.00

34 31 1 240 779 Halter für Hauptbremszylinder Hinterradbremse R100S, RS, RT 27.00

34 31 1 241 961 Bremsflüssigkeitsbehälter hinten, R100RS, ab 9/80 + K 25.00

34 31 1 242 791 Reparatursatz Hauptbremszylinder ersetzt d. 34 21 1 242 791 0.00

34 31 1 457 603 Gummibalg für Flüssigkeitsbehälter hi., R100S - R100RS + K 15.00

34 32 1 232 405 Bremsleitung li., Sattel > Schlauch, R75/6 - R100RT, bis 9/80 16.00

34 32 1 232 406 Bremsleitung re., Sattel > Schlauch, R75/6 - R100RT, bis 9/80 16.00

34 32 1 233 127 Halter für Bremsschlauch am Rahmen, R75/6 - R90S, verchromt 7.00

34 32 1 233 155 Schlauchhalter für Bremsschlauch vorn, R75/6 - R100RS, VA pol. 17.00

34 32 1 233 159 Gummitülle für Schlauchhalter vorn, R75/6 - R100R 1.70

34 32 1 234 628 Schlauchhalter Bremsschlauch R60/7 - R100RT bis 9/80, VA 5.00

34 32 1 234 629 Tülle Bremsleitung, R60/7 - R100RT, R1100RS, R850RT 6.00

34 32 1 234 699 Bremsschlauch vorn, 680mm, R75/6 - R100CS, bis 84 153.00

34 32 1 234 699.S Stahlflex - Bremsschlauch vorn, 680mm, R75/6 - R100CS bis 84 55.00

34 32 1 235 099 Halter Bremschlauch > Leitung hinten R100S - R100RT bis 84 13.00

34 32 1 235 736 Bremsschlauch vorn, 362mm, RT + RS, Verkleidung zur Gabel 47.00

34 32 1 236 259 Bremsschlauch vom Bremszylinder zum Ausgleichsbehälter 4.00

34 32 1 236 462 Gummitülle für Schlauchhalter R100, R45-R65, 80GS-R100R 2.50

34 32 1 236 790 Verschlußschraube für Verteiler, R45 - R100RS  ab 9/81 2.50

34 32 1 237 236 Bremsleitung vorn oben, R45 - R65, HB > Verteiler, bis 9/81 16.00

34 32 1 237 255 Schlauchhalter Bremsschlauch vorn, offen, R45 - R65 11.00

34 32 1 237 256 Schlauchhalter Bremsschlauch vorn, geschlossen, R45 - R65 20.00

34 32 1 237 259 Gummitülle f. Schlauchhalter, R45 - R65, R80G/S - R100R 3.00

34 32 1 237 261 Bremsschlauch vorn, 470 mm, R45 - R65, Verteiler / Sattel 116.00

177SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 32 1 238 257 Bremsleitung links, R45 - R65 16.00

34 32 1 238 258 Bremsleitung rechts, R45 - R65 16.00

34 32 1 239 823 Bremsschlauch vo, 560 mm, R45T - R65T,  Verteiler / Sattel 44.00

34 32 1 239 825 Bremsschlauch vorn, 125 mm, R45-R65, HB > Verteiler, bis 9/81 24.00

34 32 1 239 826 Bremsschlauch vorn, 470 mm, R45 - R65, Verteiler / Sattel 58.00

34 32 1 239 827 Bremsschlauch vorn, 215 mm, R45-R65, HB > Verteiler, bis 9/81 27.00

34 32 1 239 831 Verteilerstück, zwischen HB u. Sattel, R45 - R65, bis 9/81 39.00

34 32 1 240 909 Bremsschlauch vo., 260 mm, R45-R65, HB > Bremsltg. bis 9/81 39.00

34 32 1 241 561 Schlauchhalter links für Bremsschlauch, ab 9/80 12.00

34 32 1 241 562 Schlauchhalter rechts für Bremsschlauch, ab 9/80 13.00

34 32 1 241 564 Bremsschlauch, 300mm, HB > Verteiler,  R100RS, ab 9/80 41.00

34 32 1 241 567 Verteilerstück Bremsleitung+Bremslichtschalter R100RS ab 9/80 39.00

34 32 1 241 568 Verteilerstück für Bremsleitungen, R80 - R100RS ab 9/80 40.00

34 32 1 241 957 Bremsleitung li, Sattel - Schlauch, R80RT-R100RS, ab 9/80 15.00

34 32 1 241 958 Bremsleitung re, Sattel - Schlauch, R80RT-R100RS, ab 9/80 16.00

34 32 1 242 205 Hohlschraube für Bremsschlauch, R45 - K1200 7.00

34 32 1 242 269 Schlauchhalter (an der Gabelbrücke), R65G/S, R80G/S, R80ST 9.00

34 32 1 242 270 Bremsleitung vorn unten, R65G/S - R80G/S 25.00

34 32 1 242 308 Ring, für Brembosattel mit Speichenrad R100, R80G/S, ST 5.00

34 32 1 242 759 Bremsschlauch hinten zum Sattel, R100S - R100RS 31.00

34 32 1 242 761 Bremsschlauch vorn, 730 mm, R45 - R65, HB > Sattel, ab 9/81 45.00

34 32 1 242 767 Bremsleitung hi., HBZ > Bremsschlauch Schwinge, R100RS-RT 25.00

34 32 1 242 883 Bremsschlauch vorn, 260 mm, R45-R65, HB > Verteiler, ab 9/81 32.00

34 32 1 242 904 Bremsschlauch vorn, 330 mm, R45-R65, HB > Verteiler, ab 9/81 45.00

34 32 1 242 941 Bremsschlauch vorn, 835 mm, R45 - R65, HB > Sattel, ab 9/81 48.00

34 32 1 450 758 Bremsleitung rechts, R75, K100 15.00

34 32 1 450 761 Schlauchhalter links für Bremsschlauch, R65 - R100RS ab 85 6.00

34 32 1 450 762 Schlauchhalter rechts für Bremsschlauch, R65 - R100RS ab 85 4.00

34 32 1 451 571 Bremsschlauch vorn oben, 430 mm, K75 - K100 29.00

34 32 1 454 180 Bremsleitung links, R65 - R80RT, R100RS u. RT bis 8/88 16.00

34 32 1 454 181 Bremsschlauch HB > Gabel, 730mm, 1 Scheibe,  R65 - R80 52.00

34 32 1 457 842 Bremsschlauch vorn, 430 mm, K75RT, K100RT ab 85 45.00

34 32 1 457 908 Bremsleitung Verteiler > Schlauch, R65RT-R100RS, 11/86-4/88 13.00

34 32 1 457 909 Bremsschlauch, 435mm HB>Verteiler, R80RT-R100RT ab 11/86 39.00

34 32 1 458 289 Bremsleitung rechts, R65, R80 u. RT, R100RS u. RT ab 8/88 16.00

34 32 1 458 290 Bremsleitung, R65, R80 u. RT, R100RS u. RT ab 5/88 15.50

34 32 1 458 296 Bremsleitung, 780mm, R65, R80 ab 85 54.00

34 32 2 060 312 Bremsschlüssel "VN Duplex" unten R51/3 - R68 40.00

34 32 2 060 312.A Bremsschlüssel "VN Duplex" unten R51/3 - R68, Übermaß 13,20 40.00

34 32 2 060 313 Bremsschlüssel "VN Duplex" oben R51/3 - R68 40.00

34 32 2 060 313.A Bremsschlüssel "VN Duplex" oben R51/3 - R68, Übermaß 13,20 40.00

178SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

34 32 2 310 917 Gummitülle Bremsleitung am Gabelrohr, R80, R100R 2.00

34 32 2 311 686 Bremsschlauch vorn 790mm, R80GS - R100GS, Bj. 90 - 95 47.00

34 32 2 311 686.S Stahlflex - Bremsschlauch 790mm, R80GS - R100GS, Bj. 90-95 65.00

34 32 2 312 311 Halter für Bremsschlauch R80GS - R100GS 10.00

34 32 2 312 692 Bremsleitung, Verbindung zw. Bremssättel, R80, R100R bis 5/92 16.00

34 32 2 312 693 Bremsleitung, zwischen Bremssättel, R80R - R100R ab 5/92 15.00

34 32 2 312 695 Gummitülle Bremsleitung im  Kotflügel links, R80, R100R 2.50

34 32 2 312 696 Gummitülle Bremsleitung im  Kotflügel rechts, R80, R100R 2.00

34 32 2 330 449 Bremsschlauch, R80R Mystik, R100R Mystik 55.00

34 32 4 066 130 Kabelband, 135 mm, Alu, nicht mehr lieferbar 0.00

35 21 1 238 038 Zugfeder zum Hauptbremszylinder hinten R100RS 6.00

35 21 1 238 039 Platte auf Bremsstange Hauptbremszylinder hinten R100RS 5.00

34,5 ABS

34 51 1 457 454 Bremsscheibe, ersetzt d. 34 51 2 310 103 0.00

34 51 1 457 469 Bremssattel Ø 38, R1100RS - K 358.00

34 51 2 310 103 Bremsscheibe, schwarz, ABS, K100, K75 575.00

34 51 2 310 816 Bremsscheibe, K1, R1100, R850R 405.00

35,2 Fußbremshebel

35 12 1 450 887 Fuß - Bremshebel, K75 - K1100RS 95.00

35 21 1 230 043 Fußbremshebel, R50/5 - R100RS (mit Trommelbremse) bis 9/80 89.00

35 21 1 230 043.G Fußbremshebel, R50/5 - R100RS (mit Trommelbremse), gebr. 20.00

35 21 1 230 221 Lagerbolzen Fußbremshebel, R50/5 - R100RS bis 9/80 59.00

35 21 1 230 221.1 Lagerbolzen Fußbremshebel, R50/5 - R100RS bis 9/80, V2A 35.00

35 21 1 230 221.2 Lagerbolzen Fußbremshebel, + 0,2mm R50/5 - R100RS, V2A 35.00

35 21 1 230 221.7 Lagerbolzen Fußbremshebel, + 0,5mm R50/5 - R100RS, V2A 35.00

35 21 1 230 223.4 Bremsstange kpl., /5, 6mm, mit Federklappbolzen, VA poliert 48.00

35 21 1 230 261 Bremsnocke hinten, R50/5 - R100RS, bis 80 113.00

35 21 1 230 308 Bremshebel am Hinterradantrieb, R50/5 - R100RS, bis 9/80 89.00

35 21 1 230 360 Dichtring Filz, Bremsschlüssel hinten, R50/5 - R100R, 5.00

35 21 1 232 137 Flügelmutter für Bremsstange, ersetzt d. 34 21 4 044 115.6 0.00

35 21 1 232 999 Zugstange, Bremsstange, /5 Langschwinge, R60/6 - R100RS 21.00

35 21 1 232 999.4 Bremsstange kpl., ab /6, 6mm Federklappbolzen, VA poliert 45.00

35 21 1 236 586 Lagerbuchse, R45 - R65, R80 - R100RT 8.00

35 21 1 238 284 Fuß - Bremshebel, R45 - R65 57.00

35 21 1 238 284.G Fuß - Bremshebel, R45 - R65, gebraucht                              ab: 10.00

35 21 1 239 076 Bremsnocke, ersetzt d. 35 21 1 454 836 0.00

35 21 1 239 078 Bremshebel am Hinterradantrieb, R45 - R100R, ab 9/80 80.00

35 21 1 241 720 Fußbremshebel, R65G/S, R80G/S 85.00

35 21 1 241 750 Büchse für Fußbremshebel, R80 - R100RT, ab 9/80 7.00

35 21 1 241 952 Fußbremshebel, R80, R80RT, R100/7 - R100RT, ab 9/80 82.00

179SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

35 21 1 244 520 Kappe auf Anschlagschraube Fuß - Bremshebel, R65 - R100RT 5.00

35 21 1 450 743.4 Bremsstange kpl., R45 - R65,  VA poliert 45.00

35 21 1 451 334 Fußbremshebel, R80ST 80.00

35 21 1 452 037 Fuß - Bremshebel, R65 - R100RT 88.00

35 21 1 452 701 Fuß - Bremshebel, R80GS, R100GS 82.00

35 21 1 457 605 O-Ring für Bremsnocke, 12 x 1, R65G/S - R100R, ab 9/83 3.00

35 21 1 457 917 Spritzschutz Hinterradbremse, R80GS - R100R 5.50

35 21 1 458 034 Bremsnocke hinten, R65 - R80RT,G/S,R100RS, RT,bis 89 59.00

35 21 1 458 082 Lagerbolzen für Paralever Strebe vorn, R80GS - R100R 19.50

35 21 1 458 118 Bremsnocke hinten, R80GS, R100GS, bis 89 57.00

35 21 1 458 198 Bremszug hinten, R80GS - R100R 38.00

35 21 2 310 236 Fussbremshebel, R80GS - R100GS 85.00

35 21 2 310 896 Bremsnocke hinten, R80 - R80RT, R100RS, RT, ab 8/89 77.00

35 21 2 310 897 Bremsnocke hinten, R80GS - R100R, ab 89 79.00

35 21 2 312 385 Fussbremshebel, R80R - R100R, Mysik 85.00

35 21 4 044 009 Fußbremshebel mit Lagerbolzen R25 - R25/3 83.00

35 21 4 044 009.A Lagerbolzen für Fußbremshebel, R25 - R25/3 30.00

35 21 4 044 009.B Lagerbolzen für Fußbremshebel, + 0,5mm,  R25 - R25/3 30.00

35 21 4 044 026.A Lagerbolzen für Fußbremshebel, R51/3 - R68 38.00

35 21 4 044 026.B Lagerbolzen für Fußbremshebel, + 0,2mm, R51/2 - R68 38.00

35 21 4 044 026.C Lagerbolzen für Fußbremshebel, + 0,5mm, R51/2 - R68 38.00

35 21 4 044 032 Fußbremshebel mit Lagerbolzen R50 - R69S 80.00

35 21 4 044 032.A Lagerbolzen für Fußbremshebel, R50 - R69S 38.00

35 21 4 044 032.B Lagerbolzen für Fußbremshebel, + 0,2mm, R50 - R69S 38.00

35 21 4 044 032.C Lagerbolzen für Fußbremshebel, + 0,5mm, R50 - R69S 38.00

35 21 4 044 105 Anschlag für Fußbemshebel 27.00

35 21 4 044 117 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R2, R4, R3, R35, R20 - R24 10.00

35 21 4 044 123.4 Bremsstange kpl., R25- R25/2, VA poliert 48.00

35 21 4 044 123.6 Gabelkopf rund, Bolzen Ø 8mm, R25 - R69S, VA poliert 14.00

35 21 4 044 124.4 Bremsstange kpl. m. Lasche f. Bremslichtschalter, R25/2 - R25/3, VA pol. 52.00

35 21 4 044 124.5 Bremsstange kpl., ohne Lasche, R25/3, VA poliert 48.00

35 21 4 044 125.1 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R25 - R25/3, V2A 8.50

35 21 4 044 125.4 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R25 - R25/3, V2A poliert 10.50

35 21 4 044 127.1 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R26 - R27, V2A 9.50

35 21 4 044 127.4 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R26 - R27, V2A poliert 12.00

35 21 4 044 145.1 Blattfeder für Bremslichtschalter, R25/2 - R25/3, VA 3.00

35 21 4 044 145.4 Blattfeder für Bremslichtschalter, R25/2 - R25/3, VA poliert 4.00

35 21 4 044 150 Fußbremshebel  R26/27 72.00

35 21 4 044 154.1 Scheibe für Fußbremshebel R26 - R27, VA 2.00

35 21 4 044 159.4 Bremsstange kpl., R26 - R27, VA poliert 48.00

35 21 4 044 215.1 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R50 - R69S, V2A 4.00

180SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

35 21 4 044 215.4 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R50 - R69S, V2A poliert 7.00

35 21 4 044 217 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R51 - R71, R51/2, Stahl 7.00

35 21 4 044 218.1 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R51/3 - R68, V2A 4.50

35 21 4 044 218.4 Rückzugfeder für Fußbremshebel, R51/3 - R68, VA, poliert 6.50

35 21 4 044 220.4 Bremsstange m Blattfeder f. Bremsschalter, R51/3 - R68, VA pol. 55.00

35 21 4 044 220.5 Bremsstange kpl., R51/3 - R68, o. Bremslicht, VA poliert 48.00

35 21 4 044 225.4 Bremsstange kpl., R50 - R69S, 8mm, VA poliert 48.00

35 21 4 044 226 Winkelhebel Ø 6mm für Fußbremse, R50 - R69S 33.00

35 21 4 044 229.4 Bremsstange kpl., R50 - R69S, 6mm Bolzen, VA poliert 48.00

35 21 4 044 229.6 Gabelkopf eckig, Bolzen Ø 6mm, R50 - R69S + /5, VA poliert 15.00

35 21 4 044 229.7 Gabelkopf eckig, Bolzen Ø 6mm, R50 - R69S + /5, VA 12.00

35 21 4 044 230.1 Bolzen mit Blattfeder für Bremslichtschalter, R51/3-R68, VA 11.00

35 21 4 044 230.2 Blattfeder für Bremslichtschalter, R51/3-R68, VA 4.00

35 21 4 044 230.4 Bolzen mit Blattfeder für Bremslichtschalter, R51/3-R68, VA pol. 13.50

35 21 4 044 230.5 Blattfeder für Bremslichtschalter, R51/3-R68, VA poliert 5.00

35 21 4 044 234 Bremshebel am Fußbremshebel, R50 - R69S 35.00

35 21 4 044 258 Winkelhebel Ø 8mm für Fußbremse, R50 - R69S 33.00

35 21 4 044 262.1 Druckstange für Bremshebel, R50 - R69S, V2A 12.00

35 21 4 044 262.4 Druckstange für Bremshebel, R50 - R69S, V2A poliert 16.00

35 21 4 044 Druckstange für Bremshebel (Satz), R50 - R69S, V2A poliert, (inkl. Scheiben 17.00

35 21 4 044 262.S Druckstange für Bremshebel (Satz), R50 - R69S, V2A, (inkl. Scheiben und 13.00

35 21 4 044 266 Büchse für Winkelhebel, Messing, R50 - R69S 4.50

35 21 4 044 266.7 Büchse für Winkelhebel, + 0,2mm, Messing, R50 - R69S 4.50

35 21 4 055 154 U-Scheibe für Fußbremshebel R26, ersetzt d. 35 21 4 044 154.1 0.00

36,1 Kraftwagen-Räder

36 11 2 030 025 Radnabe R51/2 - R68, ersetzt d. 36 31 2 030 025 0.00

36 11 2 030 026 Radnabe R51/2 - R68,  ersetzt d. 36 31 2 030 026 0.00

36,3 Räder und Lagerung

250 1 64 016 0 Verschlußdeckel zur Radnabe  ersetzt durch: 36 31 4 038 270.1 0.00

250 1 64 019 1 Druckhülse für Radlager rechts, ersetzt durch: 36 31 4 038 239.1 0.00

250 1 64 020 1 Ölfanghülse für Radlager, R51/2 - R68, rechts, ersetzt durch: 36 31 4 038 240 0.00

250 1 84 000 0 Abstandsrohr für Radlager, R51/2 - R68, ersetzt durch: 36 31 4 038 223 0.00

33 13 2 302 339 Konusring unter Bundmutter (Radbefestigung) R80G/S  - 4V 5.50

34 31 1 236 230 Bremsträger für Bremssattel hinten, R100S - R100RS, ab 79 52.00

36 31 1 230 007.1 Reduzierbüchse für Radlager vorn, /5 18.00

36 31 1 230 322 Druckhülse Radlager vo. li-re., hi. li., L=13,0, R50/5 - R100RS 6.00

36 31 1 230 322.1 Druckhülse Radlager vo li-re, hi li.,  L=13,0, R50/5 - R100RS, VA 9.50

36 31 1 230 324 Radlager - Abstandsrohr außen, R50/5 - R100RT, R45 - R65 11.00

36 31 1 230 325 Mitnehmer im Hinterrad zum Einnieten, R50/5 - R75/5 98.00

36 31 1 230 330 Radnabe vorn, R50/5 - R75/5 420.00

181SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 1 230 330.G Radnabe vorn, R50/5 - R75/5, gebraucht 120.00

36 31 1 230 334 Wedi für Radlagerdeckel li-re, R50/5 - R100RT bis 9/77 13.00

36 31 1 230 337 Lagerdeckel für Radnabe, R50/5 - R75/5 26.00

36 31 1 230 338 Radkappe R50/5 - R75/5 56.00

36 31 1 230 338.G Radkappe R50/5 - R75/5, gebraucht                                        ab: 25.00

36 31 1 230 430 Dichtung für Radlagerdeckel /5, ersetzt d. 36 31 1 232 523 0.00

36 31 1 230 781 Abstandsring für Radlager 6.30 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 782 Abstandsring für Radlager  6.35 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 783 Abstandsring für Radlager  6.40 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 784 Abstandsring für Radlager  6.45 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 785 Abstandsring für Radlager  6.50 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 786 Abstandsring für Radlager  6.55 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 787 Abstandsring für Radlager  6.60 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 788 Abstandsring für Radlager  6.70 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 230 789 Abstandsring für Radlager  6.80 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 120 Radnabe vorn, 4 Rippen, R75/6 - R90S, bis 9/74 14mm 200.00

36 31 1 231 130 Speiche M4 x 176, /6  vorne 19" ersetzt d. 36 31 1 234 593 0.00

36 31 1 231 132 Distanzscheibe 9.80, Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 133 Distanzscheibe 9.85 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 134 Distanzscheibe 9.90 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 136 Distanzscheibe 10.00 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 137 Distanzscheibe 10.05 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 138 Distanzscheibe 10.10 Ø 14, R75/6 - R90S 7.00

36 31 1 231 139 Distanzscheibe 10.15 Ø 14, R75/6 - R90S 7.00

36 31 1 231 140 Distanzscheibe 10.20 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 231 240 Abstandsring für Radlager  6.65 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 241 Abstandsring für Radlager  6.75 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 242 Abstandsring für Radlager  6.85 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 243 Abstandsring für Radlager  6.90 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 244 Abstandsring für Radlager  6.95 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 245 Abstandsring für Radlager  7.00 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 246 Abstandsring für Radlager  7.05 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 247 Abstandsring für Radlager  7.10 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 248 Abstandsring für Radlager  7.15 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 249 Abstandsring für Radlager  7.20 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 1 231 249.S Passringsatz Radlager 6.3-7.2 mm, R26-R27, /5-R100RT, 19 St. 95.00

36 31 1 231 701 Wedi Radnabe hi. rechts, R45 - 65, R50/5 - R100, Speichenrad 10.00

36 31 1 231 871 Felgenband /5 - /7 75.00

36 31 1 232 285 Distanzhülse Steckachse vo. R75/6 - R90S, bis 9/74 8.50

36 31 1 232 285.4 Distanzhülse Steckachse vo. R75/6 - R90S, bis 9/74 VA poliert 7.00

36 31 1 232 422 Rundmutter für Radnabe R75/6 - R100RS  > Bj. 80 30.00

182SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 1 232 423 Abstandshülse Steckachse vo. R75/6 - R90S, bis 9/74 29.00

36 31 1 232 437 Radnabe vorn,  ohne Mitnehmerverzahnung, R60/6 270.00

36 31 1 232 437.G Radnabe vorn, R60/6, gebraucht                                            ab: 95.00

36 31 1 232 477 Lagerdeckel für Radnabe hinten, R60/6 - R100RT, R45 - R65 40.00

36 31 1 232 519 Distanzscheibe 9.60, Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 232 520 Distanzscheibe 9.65, Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 232 521 Distanzscheibe 9.70, Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 232 522 Distanzscheibe 9.75 Ø 14, R75/6 - R90S 10.00

36 31 1 232 523 Dichtung für Radlagerdeckel R50/5 - R100RS bis 81 5.00

36 31 1 232 525 Mitnehmer im Speichen-Hinterrad z. Einnieten, R60/6 - R100RS 119.00

36 31 1 232 525.8 Mitnehmer ins Hinterrad einnieten, R50/5 - R100RS 39.00

36 31 1 232 525.A Mitnehmer im Hinterrad aus und einnieten, R50/5 - R100RS 49.00

36 31 1 232 811 Radnabe hinten, R50/5 - R75/5 520.00

36 31 1 232 811.G Radnabe hinten, R50/5 - R75/5, gebraucht 150.00

36 31 1 232 811.Q Radnabe hinten, R50/5 - R75/5 380.00

36 31 1 232 812 Speichenrad hinten, R50/5 - R75/5 790.00

36 31 1 232 812.G Speichenrad hinten, R50/5 - R75/5, gebraucht                       ab: 150.00

36 31 1 232 979 Radnabe hinten für Speichenrad, R60/6 - R100RS 625.00

36 31 1 232 979.G Radnabe hinten, für Speichenrad, R45 - R100RS, gebraucht ab: 200.00

36 31 1 232 979.Q Radnabe hinten für Speichenrad, R60/6 - R100RS,  (NOS) 625.00

36 31 1 232 979.T Reparatur Büchse für Radlager R50/5 - R100RS, AØ 44,75mm 32.00

36 31 1 232 979.U Radnabe hinten Lagersitz ausbüchsen, R60/6 - R100RS 118.00

36 31 1 233 070 Speichenrad m. Trommel,  1.85 x 19”,  R60/6 vorn, orig. neu 790.00

36 31 1 233 321 Alufelge, 1.85 x 19”, vorn, R75/6 - R100RS Bj. 77, orig. 295.00

36 31 1 233 325 Alufelge, 2.15 x 18”, hinten, R50/5 - R100RS, Bj. 77, orig. 355.00

36 31 1 233 325.A Alufelge, 3.50 x 18”, hinten, R50/5 - R100RS, 269.00

36 31 1 233 325.B Alufelge, 4.25 x 18”, hinten, R50/5 - R100RS, 269.00

36 31 1 233 325.C Alufelge, 1.85 x 18”, hinten, R50/5 - R75/5, 1. Serie 250.00

36 31 1 233 491.4 Distanzhülse Steckachse vo. R75/6 - R100RS, ab 9/74 VA pol. 15.00

36 31 1 233 691 Radnabe vorn, R75/6 - R100RS, ab 9/74 17mm für Chromkappe 295.00

36 31 1 233 691.G Radnabe vorn, R75/6 - R100RS, ab 9/74 17mm, gebraucht 150.00

36 31 1 234 591 Speiche M4 x 140, 18" hinten, /5 - R100, Chrom 2.20

36 31 1 234 591.4 Speiche M4 x 140, 18" hinten, /5 - R100, VA poliert 2.20

36 31 1 234 592 Speiche M4 x 154, 19" vorn, R50/5 - R60/6, Chrom 2.20

36 31 1 234 592.4 Speiche M4 x 154, 19" vorn, R50/5 - R60/6, VA poliert 2.20

36 31 1 234 593 Speiche M4 x 176, 19" vorn, R75/6 - R100RS, Chrom 2.20

36 31 1 234 593.4 Speiche M4 x 176, 19" vorn, R75/6 - R100RS, VA poliert 2.20

36 31 1 235 570 Ring auf Radlager Abstandshülse, R50/5 - R100RT, R45 - R65 2.00

36 31 1 235 737 Distanzrohr Radlager hi. innen, Speichenrad, R50/5 - R100RT 13.00

36 31 1 235 785 Distanzrohr Radlager hi innen, Gußrad, R100 - R100RS, R65LS 20.00

36 31 1 235 819 Radnabe vorn, R45 - R65; R65G/S - R80ST, 3 Rippen 209.00

183SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 1 235 832 Wedi Radnabe hinten rechts R45 -65, /7 - R100,  ab 78 11.00

36 31 1 235 836 Wedi Radnabe vo re/ li, R75/6 - R100RS ab 9/77, hi. li. R45 -65 7.00

36 31 1 236 140 Distanzrohr Radlager vo innen,  R65GS, R80GS 15.00

36 31 1 236 208 Mitnehmer Guß-Hinterrad z. Einnieten, R65LS, R100CS-R100S 110.00

36 31 1 236 237 Speiche M4 x 164, 18" vo, R45 - R65, Chrom 2.20

36 31 1 237 090 Radnabe vorn, R75/6 - R100RS, 17mm, 9/77 - 9/80 347.00

36 31 1 237 090.G Radnabe vorn, R75/6 - R100RS, 17mm, 9/77 - 9/80, gebraucht 100.00

36 31 1 237 090.R Radnabe vo., R75/6 - R100RS, Umbau für 24mm Achse, 4 Loch 670.00

36 31 1 237 595 Ring, Abstandshalter für Distanzring innen, R60/7 - R100RS 9.00

36 31 1 237 606 Distanzrohr Radlager vorn innen, R75/6 - R100RS  Bj. 75 - 80 13.00

36 31 1 238 092 Gußrad hinten, silber (mit Trommel) 2.50 x 18, R45 - R100RS 770.00

36 31 1 238 092.G Gußrad hinten, (Trommel) 2.50 x 18, R45 - R100RS, gebr.   ab: 80.00

36 31 1 238 875 Distanzrohr Radlager hi innen, Gußrad, R45 - R100RS 12.00

36 31 1 238 959 Vorderrad kpl. (Gußrad Silber, 2.15 x 19), R60/7 - R100RS 779.00

36 31 1 238 959.G Vorderrad kpl. (Gußrad), 2.15 x 19, R60/7 - R100RS, gebr.   ab: 120.00

36 31 1 239 035 Speichenrad hinten, 2.15 x 18,  R60/6 - R100RS 890.00

36 31 1 239 035.G Speichenrad hinten, 2.15 x 18,  R60/6 - R100RS, gebraucht  ab: 280.00

36 31 1 239 036 Alufelge vorn, 1.85 x 18,  R45 - R65 296.00

36 31 1 240 501 Vorderrad kpl. mit Speichen u. Alufelge 1.85 x 19, R75/6 - R100 640.00

36 31 1 240 501.G Vorderrad kpl. 1.85 x 19, R75/6 - R100, gebraucht                ab: 200.00

36 31 1 240 987 Nachrüstsatz Steckachse D17 - D14,  R75/6 - R90S 68.00

36 31 1 241 603 Felge vorn, 1.85 x 21, R65G/S, R80G/S 275.00

36 31 1 241 608 Speiche M4 x 200, 21" vo, R65G/S - R80G/S, Chrom 2.20

36 31 1 241 608.4 Speiche M4 x 200, 21" vo, R65G/S - R80G/S, VA poliert 2.20

36 31 1 241 671 Radnabe hinten, R80G/S, R80ST, gebraucht                          ab: 250.00

36 31 1 241 927 Speichenrad vo., 1.85 x 21, R80G/S, ersetzt d. 36 31 2 302 283 0.00

36 31 1 242 142 Verschlußkappe Radnabe R80G/S - R100R 7.00

36 31 1 242 633 Buchse für Radnabe vorn /7 - R80 2.50

36 31 1 242 692 Radnabe vorn, 2 Rippen, R80/7 - R100CS, ab 81 325.00

36 31 1 242 734 Hinterrad (Gußrad f. Bremsscheibe) 2.75 x 18 R100S - R100RS 545.00

36 31 1 242 794 Felge hinten, 2.50 x 18, R65G/S, R80G/S 295.00

36 31 1 242 834 Gußrad hinten weiß, R65LS 670.00

36 31 1 242 836 Gußrad hinten silber, R65LS 770.00

36 31 1 314 272 Radnabe für Speichenrad vorn, R850GS - R1100RT 173.00

36 31 1 450 818 Abstandsbüchse links, Vorderrad, R80GS - R100R,  K100 15.00

36 31 1 450 821 Abstandsbüchse links, Vorderrad, R80GS - R100R,  K100 4.50

36 31 1 450 824 Abstandsrohr Radlager Vorderrad, R80 - K100 ab 85 21.00

36 31 1 450 834 Abdeckscheibe Steckachse vo. li. Gabel, R80 - K100 ab 85 11.00

36 31 1 450 834.1 Abdeckscheibe Steckachse vo. li. Gabel, R80 - K100 VA 8.00

36 31 1 450 834.2 Abdeckscheibe Steckachse vo. li. Gabel, R80 - K100 Alu 8.00

36 31 1 450 834.4 Abdeckscheibe Steckachse vo. li. Gabel, R80-K100 VA pol. 10.00

184SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 1 450 859 Rillenkugellager 6005, geschlossen, Radlager ab 85 12.00

36 31 1 451 322 Speichenrad hinten, 2.50 x 18, R80G/S, R80ST, gebraucht   ab: 380.00

36 31 1 451 468 Kappe für Steckachse, R80 - K100 ab 85 2.20

36 31 1 451 791 Distanzscheibe 2,0 zwischen Rad u. Antrieb, K75 - K1 20.00

36 31 1 451 897 Gußrad vorn, R65 - R80 ab 85, R100 ab 87, K75 - K100 570.00

36 31 1 451 897.G Gußrad vorn, R65-R80 ab 85, R100 ab 87, K75-K100, gebr. ab: 100.00

36 31 1 452 114 Radschraube M12 x 1.5 x 50, Gussrad hi.  R65 - R100RS ab 85 8.00

36 31 1 452 171 Abstandsbüchse links, Gussrad vorne, R80 - R100RT ab 85 12.00

36 31 1 452 173 Abstandsbüchse rechts, Gussrad vorne, R80 - R100RT ab 85 15.00

36 31 1 452 252 Gussrad hinten,silber, 2.50 x 18, R65 - R80 < 85, R100RS < 87 570.00

36 31 1 452 722 Radnabe vorn, R80GS - R100GS 329.00

36 31 1 452 726 Speiche M4 x 222, für Vorderrad R80GS - R100GS, verchromt 4.00

36 31 1 452 726.4 Speiche M4 x 222, für Vorderrad R80GS - R100GS, VA 2.20

36 31 1 452 727 Nippel M4 für Kreuzspeichen - Felge  R80GS - R100R 1.60

36 31 1 452 728 Ring 0.8mm zur Bremsscheibe R80GS-R100PD, R80R-R100R 5.50

36 31 1 452 733 Radnabe hinten, für Speichenrad, R80GS - R100R 426.00

36 31 1 452 737 Speiche M4 x 153,  Speichenrad hi., R80GS - R100GS, Chrom 1.90

36 31 1 452 737.4 Speiche M4 x 153,  Speichenrad hi., R80GS - R100GS, VA pol. 1.90

36 31 1 454 167 Ring, silber, R65 - R80RT ab 85 12.50

36 31 1 454 950 Steckachse vorn, R80 - K100 ab 85 66.00

36 31 1 454 950.G Steckachse vorn, R80 - K100 ab 85, gebraucht 30.00

36 31 1 457 361 Gussrad vorn 2.5 x 18, schwarz, R100RS ab 87, K75 - K100RS 557.00

36 31 1 457 361.G Gussrad vorn 2.5 x 18, schwarz, R100RS ab 87, K, gebr.       ab: 100.00

36 31 1 457 370 Gussrad hinten 2.5 x 18, schwarz, R100RS ab 87 545.00

36 31 1 457 803 Inbus Schraube M8 x 25 mit Halbrundkopf,  Gabel ab 85, VA 1.50

36 31 1 458 284 Verschlußstopfen für Hinterradnabe R65GS - R100R 12.00

36 31 1 458 443 Felge hinten, 2.50 x 17 MT H2, R80GS - R100R 375.00

36 31 1 458 444 Felge vorn, 1.85 x 21 MT H2, R80GS - R100GS 275.00

36 31 1 458 449 Speichenrad hinten, 2.50 x 17 MT H2, R80GS -  R100GS 825.00

36 31 1 458 449.G Speichenrad hinten, 2.50 x 17, R80GS -  R100GS, gebr.      ab: 250.00

36 31 1 458 453 Speichenrad vorne, 1.85 x 21 MT H2, R80GS, R100GS 825.00

36 31 1 458 453.G Speichenrad vorne, 1.85 x 21, R80GS, R100GS, gebraucht  ab: 200.00

36 31 2 030 007 Radnabe R25, gebraucht                                                       ab: 120.00

36 31 2 030 009 Radnabe R25/2, gebraucht                                                     ab: 120.00

36 31 2 030 010 Radnabe R25/3, R26/27 gebraucht 80.00

36 31 2 030 010.7 Mitnehmer im Hinterrad zum Einnieten, R25/3, R26/27 119.00

36 31 2 030 010.R Radlagerbüchse für Radnabe R25/3 - R27, für Kegelrollenlager 55.00

36 31 2 030 010.S Radlagerbüchse m. Lager, Dichtungen, R25/3-R27, einbaufertig 198.00

36 31 2 030 017 Radnabe R50 - R69S, orig. aus Altbestand, 2x gekreuzt 950.00

36 31 2 030 017.7 Mitnehmer im Hinterrad zum Einnieten, R50 - R69S 98.00

36 31 2 030 017.8 Mitnehmer in Bremstrommel aus - einnieten, R25/3 - R69S 49.00

185SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 2 030 017.B Radnabe R50 - R69S, Bremstrommel erneuern 325.00

36 31 2 030 017.C Bremstrommel ern,. Nabe strahlen, Mitnehmer aus - einnieten 380.00

36 31 2 030 017.D Bremstrommel ausdrehen (eingespeicht) auch mit Reifen     ab: 49.00

36 31 2 030 017.G Radnabe R50 - R69S, 2x gekreuzt,  gebraucht,                     ab: 350.00

36 31 2 030 017.H Radnabe gebraucht R50-R69S, 2x gekreuzt, Bremstrommel neu 820.00

36 31 2 030 017.S Radnabe mit ALU-Granulat strahlen 28.00

36 31 2 030 017.Z Rad R25 - R69S; R50/5 - R100RS, einspeichen und zentrieren 79.00

36 31 2 030 018 Bremstrommel R50 - R69S D: 206,00 280.00

36 31 2 030 018.A Bremstrommel R50 - R69S D: 206,50 280.00

36 31 2 030 018.B Bremstrommel R50 - R69S D: 207,00 280.00

36 31 2 030 025 Radnabe "Halbnabe ohne Kühlrippen" R5 - R51/2, Replica 579.00

36 31 2 030 025.7 Radnabenmittelteil mit Mitnehmerverzahnung R5, R6, R51 - R51/2 298.00

36 31 2 030 025.G Radnabe "Halbnabe ohne Kühlrippen" R5 - R51/2, gebraucht  ab: 320.00

36 31 2 030 026 Radnabe "Halbnabe mit Kühlrippen" R51/3 - R68, Replica 579.00

36 31 2 030 026.7 Radnabenmittelteil mit Mitnehmerverzahnung R51/3 - R68 HN 298.00

36 31 2 030 026.G Radnabe "Halbnabe mit Kühlrippen" R51/3 - R68, gebraucht  ab: 320.00

36 31 2 030 026.N Radnabenmittelteil in Bremstrommel einnieten, R51/3 - R68 HN 59.00

36 31 2 030 030 Radnabe "Vollnabe" R51/3 - R68, orig. neu,  z.Z. nicht lieferbar 850.00

36 31 2 030 030.7 Radnabenmittelteil mit Mitnehmerverzahnung R51/3 - R68 VN 265.00

36 31 2 030 030.G Radnabe "Vollnabe" R51/3 - R68, gebraucht                          ab: 400.00

36 31 2 030 030.N Radnabenmittelteil in Bremstrommel einnieten, R51/3 - R68 VN 138.00

36 31 2 030 030.Z Rad R51/2 - R68, einspeichen und zentrieren 89.00

36 31 2 060 125.4 Steckachse vorn R35; R20; R23; R24, VA poliert 48.00

36 31 2 060 126.4 Steckachse vorn, R25 - R25/2, VA poliert 48.00

36 31 2 060 127.4 Steckachse vorn R25/3, VA poliert 48.00

36 31 2 060 174 Reduzierbüchse für Radlager vorn, R50 - R69S, Stahl 20.00

36 31 2 060 174.1 Reduzierbüchse für Radlager vorn, R50 - R69S, VA 23.00

36 31 2 060 222.4 Steckachse vorn, R51 - R51/2, Linksgewinde, VA poliert 60.00

36 31 2 060 223.4 Steckachse vorn, R51/3 - R68, VA poliert 52.00

36 31 2 060 227.4 Steckachse vorn R26 - R69S, VA poliert 52.00

36 31 2 060 227.Q Steckachse vorn R26 - R69S, orig aus Altbestand (NOS) 95.00

36 31 2 060 336 Steckachse vorn R50US-R69US, R50/5-R90S, 14mm, 67.00

36 31 2 060 336.4 Steckachse vorn R50US - R69US,R50/5 - R90S, 14mm, VA pol. 52.00

36 31 2 060 337.1 Reduzierbüchse V. Rad. R50 - R69S US Ausführung, VA 23.00

36 31 2 301 737 Druckhülse für Radlager rechts, L=10,7  R50/5 - R100, VA 9.50

36 31 2 302 093 Abstandsring für Radlager  7.25 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 094 Abstandsring für Radlager  7.30 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 095 Abstandsring für Radlager 7.35 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 096 Abstandsring für Radlager  7.40 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 097 Abstandsring für Radlager  7.45 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 098 Abstandsring für Radlager  7.50 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

186SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 2 302 099 Abstandsring für Radlager  7.55 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 170 Abstandsring für Radlager  7.60 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 171 Abstandsring für Radlager  7.65 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 172 Abstandsring für Radlager  7.70 mm, R26-R27, R50/5 - R100RT 5.00

36 31 2 302 246 Gußrad vorn, silber, R65LS 690.00

36 31 2 302 247 Gußrad vorn weiß, R65LS 690.00

36 31 2 302 280 Speichenrad vorne, 1.85 x 19,  R80ST 599.00

36 31 2 302 280.G Speichenrad vorne, 1.85 x 19,  R80ST, gebraucht                  ab: 120.00

36 31 2 302 283 Speichenrad vorne, 3 Rippen, 1.85 x 21, R80G/S 555.00

36 31 2 302 284 Gußrad vorn silber, 1.85 x 18", R45 - R65 578.00

36 31 2 302 284.G Gußrad vorn silber, 1.85 x 18", R45 - R65, gebraucht            ab: 100.00

36 31 2 310 734 Gußrad vorn silber, 2.5 x 18", K75 - K100RS, 3-Speichen 545.00

36 31 2 311 031 Schrägkugellager 3005, geschlossen, Radlager K100 12.00

36 31 2 312 384 Radnabe vorn, R80R - R100R 295.00

36 31 2 312 461 Speichenrad hinten, 2.50 x 17 MT H2, R80R -  R100R 850.00

36 31 2 312 461.G Speichenrad hinten, 2.50 x 17 MT H2, R80R -  R100R, gebr. ab: 250.00

36 31 2 320 009 Speiche hinten M4 x 174, R850GS - R1150GS 1.90

36 31 2 320 036 Speiche M4 x 188, für Vorderrad R80R - R100R 2.40

36 31 2 331 296 Speichenrad hinten, 4.00 x 15",R1200C, R1200I, R850C 460.00

36 31 2 333 226 Radschraube M12 x 1.5 x 60 R80GS - R100R, K75 - K1 6.00

36 31 3 004 158.4 Steckachse hinten R26 - R27, VA poliert 52.00

36 31 3 004 159.1 Steckachse hinten R20; R23; R24, V2A 50.00

36 31 3 004 161.4 Steckachse hinten R25 - R25/3, VA poliert 50.00

36 31 3 004 168 Scheibe Steckachse hi R26/R27  ersetzt d. 07 11 9 931 089 0.00

36 31 3 004 365.4 Steckachse hinten, R51/2 - R68, VA poliert 56.00

36 31 3 004 368.4 Steckachse hinten R50 - R69S, VA poliert 56.00

36 31 3 004 368.7 Steckachse R50 hinten für /5 Antrieb, 17mm,  V2A poliert 54.00

36 31 3 004 378.1 Beilagscheibe für Steckachse hi., R50 - R69S, /5, /6, VA gedreht 5.00

36 31 3 004 378.4 Beilagscheibe für Steckachse hi., R50 - R69S, /5, /6, VA poliert 6.00

36 31 3 030 005 Radnabe R24, R2, R4, hinten neu 245.00

36 31 3 030 005.G Radnabe R24, R2, R4, hinten, gebraucht                              ab: 120.00

36 31 4 000 000.M Reifen montieren und wuchten 19.00

36 31 4 000 001 Reifen, Metzeler Block C, 3.00 x 19 79.00

36 31 4 000 002.A Reifen, Metzeler Block C, 3.25 x 19 115.00

36 31 4 000 002.B Reifen, Avon Roadrunner AM 20, 3.25 x 19 H 0.00

36 31 4 000 002.D Reifen, Bridgestone BT 45, 3.25 x 19 H 109.00

36 31 4 000 002.E Reifen, Metzeler Rille ME 11, 3.25 x 19 95.00

36 31 4 000 002.H Reifen, Heidenau K34, 3.25 x 19 89.00

36 31 4 000 003.A Reifen, Metzeler Block C 3.50 x 19 109.00

36 31 4 000 003.B Reifen, Heidenau K34 3.50 x 19 130.00

36 31 4 000 003.V Reifen, Avon Speedmaster MKII vorn, Rille 3.50 x 19 90.00

187SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 000 004.A Reifen, Metzeler Block C, 3.25 x 18 99.00

36 31 4 000 004.C Reifen, Heidenau K34, 3.25 x 18 S 124.00

36 31 4 000 006.A Reifen, Metzeler Block C 3.50 x 18 129.00

36 31 4 000 006.C Reifen, Heidenau K34, 3.50 x 18 105.00

36 31 4 000 006.E Reifen, Bridgestone BT 45 F, 3.50 x 18 H 120.00

36 31 4 000 006.F Reifen, Bridgestone BT 45 R, 4.00 x 18 H 155.00

36 31 4 000 007.C Reifen, Heidenau K34, 4.00 x 18 159.00

36 31 4 000 008.D Reifen, Avon Roadrunner AM 21, 4.00 x 18

36 31 4 000 008.E Reifen, Conti K112, 4.00 x 18 92.00

36 31 4 000 010.A Reifen, Metzeler, Lasertec 110/80 x 18 118.00

36 31 4 000 010.B Reifen, Bridgestone BT 45 F 110/80 x 18 120.00

36 31 4 000 010.C Reifen, Bridgestone BT 45 F 100/80 x 18 120.00

36 31 4 000 011.A Reifen, Metzeler, Lasertec, 140/80 x 17 150.00

36 31 4 000 011.B Reifen, Bridgestone BT 45 R 140/80 x 17 150.00

36 31 4 000 011.C Reifen, Bridgestone BT 45 R 130/80 x 17 128.00

36 31 4 000 011.D Reifen, Metzeler Tourance 130/80 x 17 128.00

36 31 4 000 011.E Reifen, Metzeler Tourance Front 90/90 x 21 H 118.00

36 31 4 000 012.B Reifen, Bridgestone BT 45 R 120/80 x 18 139.00

36 31 4 000 103 Felgenband 18" - 19" 4.00

36 31 4 001 004 Schlauch 3.25 / 3.50 x 19 13.00

36 31 4 001 005 Schlauch 3.25 / 3.50 x 18 12.00

36 31 4 001 006 Schlauch 4.00 x 18 / 4.10 x 18 (110-100 x 18) 12.00

36 31 4 038 003 Rad kpl., Stahlfelge schwarz - silber, R25/2, neu aufgebaut 670.00

36 31 4 038 003.G Rad kpl., Stahlfelge schwarz - silber, R25/2, gebraucht 150.00

36 31 4 038 004 Rad kpl., Stahlfelge schwarz - silber, R25, neu aufgebaut 670.00

36 31 4 038 011 Rad kpl. hinten, Stahlfelge schwarz, R2, R4, R35, R20 - R24 ab: 110.00

36 31 4 038 014 Rad kpl. m. Alufelge, R26/27, neu aufgebaut 620.00

36 31 4 038 014.G Rad kpl. m. Alufelge, R26/27, gebraucht                                ab: 150.00

36 31 4 038 016 Rad kpl. m. Stahlfelge M3,5 lackiert, R51/2, neu aufgebaut    ab: 680.00

36 31 4 038 018 Rad kpl. HN, Stahlfelge lackiert, R51/3 - R68, neu aufgebaut ab: 880.00

36 31 4 038 018.G Rad kpl. HN, Stahlfelge, M5, R51/3 - R68, gebraucht,            ab: 400.00

36 31 4 038 022 Rad kpl. VN mit Alufelge, R51/3 - R68, neu aufgebaut,          ab: 950.00

36 31 4 038 022.G Rad kpl. VN mit Alufelge, R51/3 - R68, gebraucht,                ab: 550.00

36 31 4 038 024 Rad kpl. VN, Stahlfelge Chrom, R51/3 - R68, neu aufgebaut  ab: 870.00

36 31 4 038 026 Rad kpl. VN, Stahlfelge Chrom, 2,75 x 18", R67/3, gebr.        ab: 470.00

36 31 4 038 030 Rad kpl. m. Alufelge, R25/3, neu aufgebaut 620.00

36 31 4 038 030.G Rad kpl. m. Alufelge, R25/3, gebraucht 150.00

36 31 4 038 035 Rad kpl. m. Alufelge, R50 - R69S, (2X), neu aufgebaut          ab: 920.00

36 31 4 038 035.G Rad kpl. m. Alufelge, R50 - R69S, (2X), gebraucht                 ab: 450.00

36 31 4 038 036 Rad kpl. m. Alufelge, R50 - R69, (1X), neu aufgebaut            ab: 920.00

36 31 4 038 037 Rad kpl. Stahlfelge Chrom, R50 - R69, (1X), neu aufgebaut  ab: 870.00

188SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 038 039 Rad kpl. Stahlfelge Chrom, R50 - R69S, (2X), neu aufgebaut ab: 870.00

36 31 4 038 039.G Rad kpl. Stahlfelge Chrom, R50 - R69S, (2X),                         ab: 450.00

36 31 4 038 040 Rad kpl. Stahlfelge 2,75x18", R50 - R69S, neu aufgebaut    ab: 990.00

36 31 4 038 100 Haltescheibe Radlager R25 3.00

36 31 4 038 101 Filzring für Radlager R12, R17, vorn für  R35, R20, R23, R24 3.50

36 31 4 038 102 Filzring für Radlager innen, R25 2.50

36 31 4 038 105 Speiche M4 x 173 vorn kurz, R24, verchromt 1.65

36 31 4 038 105.4 Speiche M4 x 173 vorn kurz, R24, VA poliert 1.65

36 31 4 038 107.4 Speiche M4 x 165 hinten kurz, R24, VA poliert 1.65

36 31 4 038 108 Speiche M3.5 x 154,  R25; R25/2, mit Nasen, verchromt 2.20

36 31 4 038 108.4 Speiche M4 x 154, R25; R25/2, mit Nasen, VA poliert 2.20

36 31 4 038 109.4 Speiche M4 x 220 vorn u. hinten lang, R24, VA poliert 1.65

36 31 4 038 110 Speiche M3.5 x 210, R25; R25/2, mit Nasen,  verchromt 2.20

36 31 4 038 110.4 Speiche M4 x 210, R25; R25/2, mit Nasen, VA poliert 2.20

36 31 4 038 111 Speiche M3.5 x 140 einfachdickend, mit Nasen, verchromt 2.20

36 31 4 038 112 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, R25/3 - R27 156.00

36 31 4 038 113 Stahlfelge, schwarz, 1.85 x 19”, R24 125.00

36 31 4 038 114 Stahlfelge, schwarz - silber, 1.85 x 19”, R25 - R25/2 , 36 Loch 179.00

36 31 4 038 114.6 Stahlfelge, verchromt, 1.85 x 19”, R25 - R25/2 156.00

36 31 4 038 116 Alufelge, Flachschulter, 2.15 x 18”,  R25/3 - R27, gebraucht  ab: 90.00

36 31 4 038 116.3 Alufelge, Hochschulter, 2.15 x 18”,  R25/3 - R27 235.00

36 31 4 038 118 Abdeckscheibe für Filzring, Radlager R25 3.00

36 31 4 038 125 Abstandsrohr innen für Radlager R24, R20, R35 17.00

36 31 4 038 126 Abstandsrohr innen für Radlager, R25 - R25/2 15.00

36 31 4 038 127 Abstandsrohr innen für Radlager, R26 - R27 15.00

36 31 4 038 128 Abstandsrohr innen für Radlager, R25/3 15.00

36 31 4 038 129 Abstandsbüchse  L = 11,5 12.00

36 31 4 038 130 Abstandshülse außen für Radlager, R25/3 12.00

36 31 4 038 131 Abstandshülse außen für Radlager, R26 - R27 12.00

36 31 4 038 133 Schmiernippel M6 x 0.75, für Fußbremshebel + HIRAFE 1.00

36 31 4 038 133.1 Schmiernippel M6 x 0.75, Fußbremshebel + HIRAFE + Sattel VA 2.00

36 31 4 038 141.1 Druckhülse für Radlager L / R, R25, L=9,0  VA 9.50

36 31 4 038 142 Druckhülse für Radlager re. u. Schwinge, L=9,2  R50/5 - R100 9.00

36 31 4 038 142.1 Druckhülse für Radlager L / R, R25/2; R25/3, R26/27, /5, /6, VA 9.50

36 31 4 038 143.1 Druckhülse für Radlager links, großer Bund, R26 - R27, VA 12.00

36 31 4 038 145 Abstandsring für Radlager R25 5.00

36 31 4 038 150 Deckel für Speichenkranz, schwarz, R25 - R25/2 19.00

36 31 4 038 154 Filzring für Radlager außen, R25 2.70

36 31 4 038 155 Filzring für Radlager R25/2 - R27 u. /5 2.00

36 31 4 038 156 Filzring für Radlager im Verschlußdeckel  R50 - R69S 2.50

36 31 4 038 157 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27 + /5 4.50

189SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 038 157.1 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27 + /5, VA 4.00

36 31 4 038 157.4 Filzringkapsel für Radlager, R25/2 - R27, VA poliert 6.00

36 31 4 038 160.1 Verschlußdeckel zur Radnabe, R25/2 - R25/3, VA 25.00

36 31 4 038 160.4 Verschlußdeckel zur Radnabe, R25/2 - R25/3, VA poliert 29.00

36 31 4 038 162.1 Verschlußdeckel zur Radnabe, R26 - R27, VA 25.00

36 31 4 038 162.4 Verschlußdeckel zur Radnabe, R26 - R27, VA poliert 29.00

36 31 4 038 165.A Radkappe R26 - R27  lackiert 20.00

36 31 4 038 165.B Radkappe R25/3  lackiert 21.00

36 31 4 038 165.C Radkappe R26 - R27  verchromt 29.00

36 31 4 038 165.D Radkappe R25/3  verchromt 26.00

36 31 4 038 172 Unterlegplatte für Speiche geschlitzt, gebraucht 1.50

36 31 4 038 173 Unterlegplatte für Speiche R25/3 - R27; R51/3 - R69S 4.00

36 31 4 038 179 Nadellager NKJS 17A Radlager R25/3 49.00

36 31 4 038 181.1 6KT Schraube M6 x 18, SW 9, Radkappe, R25/3 - R68, VA 5.00

36 31 4 038 181.4 6KT Schraube M6 x 18, SW 9, Radkappe, R25/3 - R68, VA pol. 6.50

36 31 4 038 200 Speiche M3.5 x 127, 90°, R51/2, HN, Chrom 3.50

36 31 4 038 200.7 Speiche M4 x 127, 90°, R51/2, HN, Chrom 2.20

36 31 4 038 201 Speiche  M5 x 127, 90°, R51/3 - R68, HN, Chrom 3.00

36 31 4 038 202 Speiche M3.5 x 212, 90°, R51/2 , HN, Chrom 3.50

36 31 4 038 202.7 Speiche M4 x 212, 90°, R51/2 , HN, Chrom 2.20

36 31 4 038 203 Speiche M5 x 212, 90°, R51/3 - R68, HN, Chrom 3.00

36 31 4 038 204 Speiche M4 x 116, 1 x gekreuzt, R50 - R69S, m. Nasen, Chrom 2.20

36 31 4 038 204.4 Speiche M4 x 116, 1 x gekreuzt, R50 - R69S, Nasen, VA poliert 2.20

36 31 4 038 206 Speiche M4 x 125, R51/3 - R68 VN ersetzt d. 36 31 4 038 208 0.00

36 31 4 038 208 Speiche M4 x 126, R51/3 - R68 m. Nasen, Vollnabe, Chrom 2.20

36 31 4 038 208.4 Speiche M4 x 126, R51/3 - R68 m. Nasen, Vollnabe, VA poliert 2.20

36 31 4 038 209 Speiche M4 x 136, R50-R69S Gespannfelge 2,75 x 18, chrom 2.20

36 31 4 038 209.4 Speiche M4 x 136, R50-R69S Gespannfelge 2,75 x 18, VA pol. 1.65

36 31 4 038 211 Alufelge, Hochschulter, 2.15 x 18”, R50; R60; R69,  1x gekreuzt 235.00

36 31 4 038 213 Alufelge, Hochschulter, 2.15 x 18”, MORAD SPAIN, R50 - R69S,  2 x gekreuzt 235.00

36 31 4 038 216 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, R67/3, R50 - R69, 1x gekreuzt 156.00

36 31 4 038 216.Q Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, R50 - R69,1x gekr. (NOS) 95.00

36 31 4 038 217 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, 2x gekreuzt, R50 - R69S 156.00

36 31 4 038 217.Q Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 18”, 2x gekr., Altbestand (NOS) 95.00

36 31 4 038 218 Stahlfelge, verchromt, 2.75 x 18”, R67/3, R50 - R69 Gespann, nicht lieferbar 0.00

36 31 4 038 220 Stahlfelge, verchromt, 2.75 x 18”, R50 - R69S Gespann, gebr. 200.00

36 31 4 038 222 Speiche M4 x 140, R25/3-R27; R50-R69S, 2 x gekreuzt , Chrom 2.20

36 31 4 038 222.4 Speiche M4 x 140, R25/3-R27, R50-R69S, m. Nasen, VA pol. 2.20

36 31 4 038 223 Abstandsrohr für Radlager, R51/2 - R68 16.00

36 31 4 038 225 Abstandsrohr innen für Radlager, R50 - R69S 19.00

36 31 4 038 229 Abstandshülse außen für Radlager, R50 - R69S 18.00

190SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 038 230 Wedi (KACO) für Verschlußdeckel zur Radnabe, R50/2 - R69S 8.50

36 31 4 038 237.1 Druckhülse für Radlager links, R51/3 - R68,  L = 10 , VA 11.00

36 31 4 038 239.1 Druckhülse für Radlager rechts, R51/3 - R68, L=19,0  VA 11.00

36 31 4 038 240 Ölfanghülse für Radlager, R51/2 - R68, rechts 12.00

36 31 4 038 241 Druckhülse für Radlager rechts, R50 - R69S, L = 9,5  Stahl 10.00

36 31 4 038 241.1 Druckhülse für Radlager rechts, R50 - R69S, L = 9,5  VA 11.50

36 31 4 038 242 Druckhülse für Radlager links, (für Filzring) R50 - R69S 11.00

36 31 4 038 242.1 Druckhülse für Radlager links, (für Filzring) R50 - R69S, VA 11.00

36 31 4 038 243 Druckhülse für Radlager links, (für Wedi) R50 - R69S, Stahl 10.00

36 31 4 038 243.1 Druckhülse für Radlager links, (für Wedi) R50 - R69S, VA 11.00

36 31 4 038 245.1 Druckhülse Radlager links, R51/3, ersetzt d.  36 31 4 038 237.1 0.00

36 31 4 038 253.1 Filzringkapsel für Radlager, R51/3 - R68, V2A 5.50

36 31 4 038 253.4 Filzringkapsel für Radlager, R51/3 - R68, V2A poliert 6.00

36 31 4 038 255 Filzringkapsel für Radlager, R50 - R69S 6.00

36 31 4 038 255.1 Filzringkapsel für Radlager, R50 - R69S, VA 6.00

36 31 4 038 258 Filzring für Radlagerverschlußdeckel R51/2 - R68 3.00

36 31 4 038 259 Filzring für Radlager innen R50 - R69S 2.20

36 31 4 038 263 Federring unter Radkappe R50 - R69S 4.00

36 31 4 038 267 Abdeckscheibe für Filzring R50 - R69S 2.70

36 31 4 038 270.1 Verschlußdeckel zur Radnabe  R51/2 - R68, VA 28.00

36 31 4 038 270.4 Verschlußdeckel zur Radnabe, R51/2 - R68, VA poliert 32.00

36 31 4 038 270.6 Verschlußdeckel zur Radnabe  R51/2 - R68, Alu 32.00

36 31 4 038 271 Verschlußdeckel zur Radnabe für Filzring, R50 - R69S, Stahl 27.00

36 31 4 038 271.1 Verschlußdeckel zur Radnabe für Filzring, R50 - R69S, VA 32.00

36 31 4 038 271.4 Verschlußdeckel Radnabe für Filzring, R50 - R69S, VA poliert 37.00

36 31 4 038 272 Verschlußdeckel zur Radnabe für Wedi R50 - R69S, Stahl 27.00

36 31 4 038 272.1 Verschlußdeckel zur Radnabe für Wedi R50 - R69S, VA 33.00

36 31 4 038 272.4 Verschlußdeckel zur Radnabe für Wedi R50 - R69S, VA poliert 37.00

36 31 4 038 272.Q Verschlußdeckel zur Radnabe (Wedi) R50 - R69S, NOS 35.00

36 31 4 038 274 Radkappe R51/3 - R68 Vollnabe, Alu poliert 45.00

36 31 4 038 274.6 Radkappe R51/3 - R68 Vollnabe, Alu roh 25.00

36 31 4 038 275 Radkappe R50 - R69S silber lackiert 25.00

36 31 4 038 275.6 Radkappe R50 - R69S, verchromt 35.00

36 31 4 038 282 Nippel M5 für Speiche, vernickelt 0.60

36 31 4 038 282.4 Nippel ~M4.5 für englische Edelstahl Speiche, vernickelt 0.50

36 31 4 038 323 Stahlfelge, schwarz - silber, 2.15 x 19", R51 - R51/2 HN, M3,5 169.00

36 31 4 038 323.5 Stahlfelge, schwarz lackiert, 2.15 x 19", R51 - R51/2 HN, M3,5 129.00

36 31 4 038 323.6 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 19", R51/2 HN, M3,5 156.00

36 31 4 038 324 Stahlfelge, verchromt, 2.15 x 19", R68, (R51/3 - R67/2) HN, M5 156.00

36 31 4 038 324.3 Alufelge, Hochschulter,  2.15 x 19", R51/3 - R68, HN 235.00

36 31 4 038 325 Alufelge, Flachschulter,  2.15 x 19", R51/3 - R68, VN 235.00

191SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 31 4 038 325.3 Alufelge, Hochschulter,  2.15 x 19", R51/3 - R68, VN 235.00

36 31 4 038 326 Stahlfelge, verchromt 2.15 x 19", R51/3 - R68, VN, M4 156.00

36 31 4 038 327 Stahlfelge, schwarz - silber, 2.15 x 19"  R51/3 - R67/2 HN, M5 169.00

36 31 4 038 327.5 Stahlfelge, schwarz lackiert, 2.15 x 19"  R51/3 - R67/2 HN, M5 125.00

36 31 4 038 327.7 Stahlfelge, roh, unlackiert, 2.15 x 19", R51/3 - R67/2 HN, M5 115.00

36 31 4 038 330 Abstandsring für Radlager 7.00 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 331 Abstandsring für Radlager 7.05 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 332 Abstandsring für Radlager 7.10 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 333 Abstandsring für Radlager 7.15 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 334 Abstandsring für Radlager 7.20 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 335 Abstandsring für Radlager 7.25 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 336 Abstandsring für Radlager 7.30 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 337 Abstandsring für Radlager 7.35 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 338 Abstandsring für Radlager 7.40 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 339 Abstandsring für Radlager 7.45 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 340 Abstandsring für Radlager 7.50 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 341 Abstandsring für Radlager 7.55 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 342 Abstandsring für Radlager 7.60 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 343 Abstandsring für Radlager 7.65 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 344 Abstandsring für Radlager 7.70 mm  R50 - R69S 5.00

36 31 4 038 375 Abstandsring für Radlager 5.8 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 376 Abstandsring für Radlager 5.9 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 377 Abstandsring für Radlager 6.0mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 378 Abstandsring für Radlager 6.1 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 379 Abstandsring für Radlager 6.2 mm  R26 / 27 5.00

36 31 4 038 380 Abstandsring für Radlager 6.3 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 781 0.00

36 31 4 038 381 Abstandsring für Radlager 6.4 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 783 0.00

36 31 4 038 382 Abstandsring für Radlager 6.5 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 785 0.00

36 31 4 038 383 Abstandsring für Radlager 6.6 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 787 0.00

36 31 4 038 384 Abstandsring für Radlager 6.7 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 788 0.00

36 31 4 038 385 Abstandsring für Radlager 6.8 mm  ersetzt d. 36 31 1 230 789 0.00

36 31 4 038 386 Abstandsring für Radlager 6.9 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 243 0.00

36 31 4 038 387 Abstandsring für Radlager 7.0 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 245 0.00

36 31 4 038 388 Abstandsring für Radlager 7.1 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 247 0.00

36 31 4 038 389 Abstandsring für Radlager 7.2 mm  ersetzt d. 36 31 1 231 249 0.00

36 31 5 590 019 Nippel M5 für Speiche, verchromt 1.50

36 31 7 651 831 Felge vorn, 2.50 x 18 MT H2, R80R - R100R 277.00

36 31 7 651 832 Speichenrad vorne, 2.50 x 18 MT H2, R80R -  R100R 779.00

36 31 7 651 832.G Speichenrad vorne, 2.50 x 18, R80R -  R100R, gebraucht     ab: 250.00

36 32 1 452 748 Ventileinsatz Ø 8, (Schraub - Ventil) R80 - R100R 7.00

36 32 4 038 195 Felgenband 18”,  ersetzt durch 36 31 4 000 103 0.00

192SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

36 61 1 230 321 Speiche für Vorderrad, R50/5-R75/5, ersetzt d. 36 31 1 234 592 0.00

46,1 Rahmen

46 11 5 096 214 Gepäckbrücke R50 - R69S ersetzt d. 46 54 5 096 214 0.00

46,5 Rahmen, Kippständer

46 51 1 230 771 Batteriehalter links R50/5 - R75/5, Kurzschwinge 55.00

46 51 1 230 772 Batteriehalter rechts R50/5 - R75/5, Kurzschwinge 55.00

46 51 1 231 006 Rahmenhinterteil kurz, R50/5 - R75/5, schwarz, bis 9/71 415.00

46 51 1 231 084 Gummistopfen Batteriehalter /5, Scheinwerfer R60/6 - R100 3.50

46 51 1 231 233 Lagerbolzen für Seitenständer R50/5 - R100RS, 9/71 - 9/80 13.00

46 51 1 231 801 Haltegriff am Rahmen, R50/5 - R100, chrom 25.00

46 51 1 231 801.A Haltegriff am Rahmen, R50/5 - R75/5, chrom, eckige Form, gebr. 40.00

46 51 1 232 376 Rahmenvorderteil, R50/5 - R75/5, schwarz, gebraucht           ab: 200.00

46 51 1 234 637 Haltegriff am Rahmen, R50/5 - R100, schwarz 24.00

46 51 1 234 785 Kappe für 6Kt Schraube am Rahmenheck R60/7 - R100R 1.50

46 51 1 235 638 Bolzen f. Sitzbankscharnier am Rahmenhinterteil, R50/5 - R90S 9.00

46 51 1 236 733 Fußraste vorn links m. Umlenkung, R60/7 - R100RS, 9/77 - 9/80 37.00

46 51 1 240 461 Rahmenvorderteil, R60/6 - R100, schwarz, gebraucht            ab: 400.00

46 51 1 240 977 Rahmenhinterteil, Heckrahmen, R65G/S , R80G/S, R80ST 449.00

46 51 1 452 025 Rahmenvorderteil, R80 - R100 ab 85, schwarz, gebraucht      ab: 150.00

46 51 1 452 078 Rahmenhinterteil schwarz, R65 - R100RS, ab 85 510.00

46 51 1 452 469 Tankhalterung hinten, R65 - R100RS, ab 85 29.00

46 51 1 454 312 Haltegriff schwarz, R65 - R100RS, ab 88 26.00

46 51 1 457 477 Rahmenhinterteil schwarz, R80GS, R100GS 415.00

46 51 1 457 491 Haltegriff schwarz, R80GS, R100GS / PD, ab 88 48.00

46 51 2 300 024 Kappe auf Lenkanschlag, R80GS, R100GS, PD 14.00

46 51 2 301 268 Rahmenhinterteil lang, R50/5 - R100RS, schwarz, 415.00

46 51 2 310 478 Senkschraube M8 x 25, Heckrahmen R65 - R80RT ab 85 2.50

46 51 2 314 266 Rahmenhinterteil silber, R80R, R100R 520.00

46 51 2 314 393 Rahmenvorderteil silber, R80R, R100R 1425.00

46 51 2 314 483 Rahmenhinterteil schwarz, R80R, R100R 520.00

46 51 2 315 375 Halter für Sitzbankschloss, R80GS - R100R 20.00

46 51 2 330 334 Rahmenhinterteil schwarz, R80R Mystik, R100R 605.00

46 51 2 330 499 Kappe auf Lenkanschlag, R80R, R100R 24.00

46 51 4 000 007 Rahmen,  R25/2, gebraucht                                                     ab: 350.00

46 51 4 000 010 Rahmen R25/3                                                                       ab: 350.00

46 51 4 000 022 Rahmen, R27, gebraucht 350.00

46 51 4 000 032 Rahmen, R50US - R69US, ohne SW Anschluß, gebraucht    ab: 600.00

46 51 4 000 039 Rahmen, R51/3 - R68 gebraucht                                             ab: 650.00

46 51 4 000 039.A Rahmenquerrohr für Hauptständeraufnahme R51/3 - R68 59.00

46 51 4 000 043 Rahmen, R50 - R69S, m. SW Anschluß, gebraucht                ab: 600.00

193SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 51 4 000 134 Anschweißkugel für Rahmen-Ø 28mm, gesenkgeschmiedet 20.00

46 51 4 034 105 Fußrastengummi R35; R20; R23; R24 15.00

46 51 4 034 109 Bolzen f. Kippständer u. Fußrasten, R35; R20; R23; R24, V2A 18.00

46 51 4 034 156.1 Beilage für Anschlaggummi Kickstarter, V2AMontagewerkzeug für Kickstarterfeder, 3.50

46 51 4 034 210.1 Motorbolzen R5 - R71, R51/2 - R69S hinten, L=316mm, VA 13.00

46 51 4 034 226 Abstandshülse Motor - Rahmen, R5 - R51, R51/2 9.00

46 51 4 034 226.1 Abstandshülse li. Motor - Rahmen, R5 - R51, R51/2, V2A 10.00

46 51 4 034 227.1 Abstandshülse zwischen Rahmen u. Motor li. R51/3 - R69S, VA 5.50

46 51 4 034 260 Fußraste vo. rechts R51/3 - R68 ab 1954, R50 - R69S, 140mm 45.00

46 51 4 034 260.G Fußraste vorn rechts, R51/2 - R69S, R50/5 - R100, gebr.   ab: 15.00

46 51 4 034 260.Z Fußraste vorn rechts R50/5 - R100, 140mm, verzinkt, bis 81 39.00

46 51 4 034 261 Fußraste vorn links R51/3 - R68 ab 54, und hinten, 100mm 42.00

46 51 4 034 264 Fußraste vorn rechts, R5 - R68 bis 54, hinten R26/27, 110mm 43.00

46 51 4 034 264.3 Sozius - Fußraste klappbar, Denfeld, schwere Ausführung 45.00

46 51 4 034 264.7 Sozius - Fußraste klappbar, schwere Ausführung 35.00

46 51 4 034 274 Abstandsrohr Motorhalter oben, R51/3 - R69S 4.00

46 51 4 034 278 Rohrschelle oben (Motorhalter am Rahmen), R51/3 - R69S 22.00

46 51 9 020 184.1 Kugelbolzen für Seitenwagenanschluß R51/2 - R69S, VA 70.00

46 51 9 020 184.2 Kugelbolzen (SW) + 9mm für Sturzbügel R51/2 - R69S, VA 70.00

46 51 9 020 184.4 Kugelbolzen für Seitenwagenanschluß R51/2 - R69S, VA poliert 74.00

46 51 9 020 184.5 Kugelbolzen (SW) + 9mm f. Sturzbügel R51/2 - R69S, VA poliert 74.00

46 51 9 020 212 Flachanschluß, 4. Anschluß, m. Rahmenversteifung R24 -R 25/3 89.00

46 51 9 020 213 Flachanschluß, 4. Anschluß, m. Rahmenversteifung R26 - R 27 89.00

46 51 9 020 220 Kugelanschluß, 3. Anschlußpkt, zum Anschrauben unterm Sattel 45.00

46 51 9 034 107 Fußrastengummi R25 - R69S vo. u. hi., + /5, /6 vorn, rund 12.00

46 51 9 034 125 Fußraste vorn links, R5 - R71, R51/2 - R69S, 90mm, schwarz 43.00

46 51 9 034 125.G Fußraste vorn links R51/2 - R69S, R50/5 - R100, gebraucht, ab: 16.00

46 51 9 034 125.K Fußrastenanlage KnoScher, R50/5 - R100, gebraucht           ab: 200.00

46 51 9 034 125.Q Fußraste vo. li., R5 - R71, R51/2 - R69S, 90mm, schwarz (NOS) 35.00

46 51 9 034 125.Z Fußraste vorn links  R50/5 - R100RS, 90mm, verzinkt, bis 9/77 39.00

46 51 9 034 128 Fußrastengummi ersetzt d. 46 51 9 034 107 0.00

46 51 9 920 126 Hilfsrahmen mit 2 unteren Anschweißkugeln, für R26 129.00

46 52 1 230 201 Hauptständer R50/5 - R100 ersetzt d. 46 52 1 234 757 0.00

46 52 1 230 210 Abstandsring (Büchse) Hauptständer, L=10,5; R50/5 - R75/5, VA 6.00

46 52 1 230 409 Lasche rechts für Hauptständerfeder R50/5 - R100 bis 9/80, entfallen 4.50

46 52 1 230 411 Lasche links Motor u. Rahmen ersetzt d. 46 52 1 241 597 0.00

46 52 1 231 465 Lasche links Motor u. Rahmen ersetzt d. 46 52 1 241 597 0.00

46 52 1 231 815 Anschlaggummi für Hauptständer, R50/5 - R100 bis Bj. 80 8.50

46 52 1 233 087 Abstandsring (Büchse) Hauptständer L=10,1 R60/6 - R100S, VA 6.00

46 52 1 234 514 Zugfeder für Hauptständer, L=150mm, R50/5 - R100RS bis 9/80 4.50

46 52 1 234 757 Hauptständer R50/5 - R100RS bis Bj. 80 185.00

194SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 52 1 234 757.G Hauptständer R50/5 - R100RS bis Bj. 80; gebraucht               ab: 90.00

46 52 1 235 511 6Kt Schraube für Hauptständer R50/5 - R100RS bis Bj. 80 1.50

46 52 1 236 282 Zugfeder Hauptständer L=97, R45-R65, R60/7 - R100, bis 1/82 5.00

46 52 1 236 522 Kappe für Hauptständer und Seitenständer R45 - R100 3.00

46 52 1 236 528 Lagerbüchse Hauptständer 11mm 4.50

46 52 1 237 786 Gummitülle li. für Hauptständerfeder R50/5 - R100, bis 9/80 4.50

46 52 1 237 787 Gummitülle re. für Hauptständerfeder R50/5 - R100, bis 9/80 3.00

46 52 1 238 260 Hauptständer, R45 - R65, 1. Ausführung 99.00

46 52 1 238 329 Lasche für Hautpständerfeder, R45 - R100RS bis 84 14.00

46 52 1 241 597 Lasche links zwischen Motor u. Rahmen R75/5 - R100RS bis 80 25.00

46 52 1 242 974 Hauptständer R80ST 125.00

46 52 1 345 646 Kippständer, ( Hauptständer ), R650 ST '97 140.00

46 52 1 452 384 Hauptständer R80 - R100, ab Bj. 85 156.00

46 52 1 457 833 Kippständer, ( Hauptständer ), R80GS - R100PD 185.00

46 52 2 301 583 Zugfeder für Hauptständer, L=143mm, R45 - R100, ab 82 6.00

46 52 2 301 592 Hauptständer, R65G/S - R80G/S 179.00

46 52 2 301 593 Hauptständer, R60/7 - R100RT, R80RT, ab 9/80 195.00

46 52 2 301 594 Hauptständer, R45 - R65, ab 1/82 185.00

46 52 2 301 704 Lagerbüchse Hauptständer, 13,5mm, R45 - R100R, 9/80 - 96 3.50

46 52 2 302 046 Senkschraube M10 x 30,  R45 - R100RT ab 9/80, V2A 1.50

46 52 2 302 049 Mutter M10 für Hauptsänder  R45 - R100RT ab 9/80, V2A 2.00

46 52 2 312 444 Hauptständer, R80R - R100R 149.00

46 52 2 312 444.G Hauptständer, R80R - R100R                                                 ab: 40.00

46 52 2 312 447 Haltegriff hinten, silber, R80R, R100R 62.00

46 52 2 312 447.G Haltegriff hinten, silber, R80R, R100R  gebraucht                  ab: 25.00

46 52 2 314 336 Hautpständer R850GS u. R1100GS ab 94 159.00

46 52 2 314 482 Haltegriff hinten, schwarz, R80R, R100R 62.00

46 52 2 316 121 Haltegriff hinten, verchromt, R80R, R100R 188.00

46 52 2 330 438 Hauptständer (Speiche), für R1100RT, R850RT 159.00

46 52 2 331 805 Zugfeder für Hauptständer, L=111mm, R45 - R100, bis 82 5.50

46 52 4 028 002 Hauptständer R26 - R27 125.00

46 52 4 028 004 Hauptständer R25 129.50

46 52 4 028 010 Hauptständer R25/2, seitlicher Rückzug bis Motor-Nr.267 301 175.00

46 52 4 028 012 Hauptständer R25/2, mittlerer Rückzug, ab Motor-Nr.267 301 120.00

46 52 4 028 015 Hauptständer R25/3, schwarz 139.00

46 52 4 028 026 Hauptständer R51/2 - R68, Halbnabe (schmale Ausführung) 115.00

46 52 4 028 028 Hauptständer R51/3 - R68, Vollnabe (breite Ausführung) 105.00

46 52 4 028 028.A Anschweißlasche für Hauptständer R51 - R71,  R51/2 - R68 12.00

46 52 4 028 038 Kippständer vorn (Schutzblechbügel unten) R51/2 - R67/2 60.00

46 52 4 028 047 Hauptständer R50 - R69S 115.00

46 52 4 028 047.L Ständeraufnahme am Rahmen li., Reparaturteil,  R50 - R69S 79.00

195SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 52 4 028 047.R Ständeraufnahme am Rahmen re., Reparaturteil,  R50 - R69S 79.00

46 52 4 028 102 Blattfeder für Hauptständer R24 26.00

46 52 4 028 103 Blattfeder für Hauptständer R25 18.00

46 52 4 028 116 Zugfeder für Hauptständer "seitlicher Rückzug" R25, R25/2 10.00

46 52 4 028 117 Zugfeder für Hauptständer "mittlerer Rückzug"  R25/2 7.00

46 52 4 028 118.1 Zugfeder für Hauptständer R25/3 - R27, V2A 6.00

46 52 4 028 118.4 Zugfeder für Hauptständer R25/3 - R27, V2A poliert 9.00

46 52 4 028 129 Lagerbüchse Hauptständer, ersetzt d.  46 52 4 028 130 0.00

46 52 4 028 130 Lagerbüchse "9mm" für Hauptständer, gehärtet, R25 - R27 5.00

46 52 4 028 135 Anschlaggummi für Hauptständer, R25/2-R69S + /5 + Kick R27 3.50

46 52 4 028 216.1 Zugfeder für Hauptständer R51/2 - R68, V2A 7.00

46 52 4 028 216.4 Zugfeder für Hauptständer R51/2 - R68, V2A poliert 9.00

46 52 4 028 218.1 Zugfeder für Hauptständer R50 - R69S, V2A 6.00

46 52 4 028 218.4 Zugfeder für Hauptständer R50 - R69S, V2A poliert 9.00

46 52 4 028 220 6KT Schraube M10 x 1 x 30 für Hauptständer R50 - R69S 2.00

46 52 4 028 220.1 6KT Schraube M10 x 1 x 30 für Hauptständer R50 - R69S, V2A 6.00

46 52 4 028 230 Lagerbüchse für Hauptständer, gehärtet,  R50 - R69S 6.50

46 52 4 028 243.1 Abstandsring für Hauptständer R51/2 - R68, VA 4.00

46 52 4 028 252.1 Bundschraube für Kippständer vorne seitlich R51/2 - R68, VA 6.00

46 52 4 028 252.4 Bundschraube für Kippständer vorne seitl. R51/2 - R68, VA pol. 8.00

46 52 4 028 256 Feder f. Kippständer vo. R51/2-R68, ers. d. 07 11 9 932 111.1 0.00

46 52 4 028 260 Lagerbolzen für Kippständer ersetzt d. 46 52 4 028 261.1 0.00

46 52 4 028 261.1 Lagerbolzen für Hauptständer, R51/2 - R68, V2A 8.00

46 52 4 028 261.7 Lagerbolzen f. Hauptständer m. Scheiben u. Splinte R51/2 - R68 16.00

46 52 4 028 266 Lagerbolzen für Kippständer R5 - R71; R51/2, V2A 25.00

46 52 9 056 257 Nachrüstsatz Hauptständer, R45 - R65, bis 1/82 0.00

46 53 1 230 219 Zugfeder für Seitenständer R50/5 - R75/5, bis 71 6.00

46 53 1 231 646 Zugfeder für Seitenständer R50/5 - R100RS, 9/71 - 9/80 6.00

46 53 1 236 859 Haltelasche für Seitenständer  R75/5 - R100RS bis Bj. 80 13.00

46 53 1 237 523 Gummitülle (Anschlag) für Seitenständer R75/7 - R100RS <9/80 1.00

46 53 1 238 265 Seitenständer, R45, R65, bis 11/79 85.00

46 53 1 238 290 Zugfeder für Seitenständer R45 - R100 18.00

46 53 1 238 291 Bolzen für Seitenständer, R45, R65LS bis 11/79 2.00

46 53 1 238 292 Bolzen für Bügel vorn, an Seitenständer, R45, R65 bis 9/80 3.00

46 53 1 238 293 Bolzen für Bügel hinten, an Seitenständer, R45, R65 bis 11/79 3.00

46 53 1 238 294 Bügel für Seitenständer, R45, R65 7.00

46 53 1 239 070 Buchse für Seitenständer, R45 - R65 bis 9/80 13.00

46 53 1 240 450 Seitenständer, R45, R65,  11/79 - 09/80 85.00

46 53 1 240 465 Bolzen für Bügel hinten, an Seitenstütze, R45, R65 11/79 - 9/80 2.50

46 53 1 241 169 Buchse für Seitenständer, R45 - R65, 11/79 - 9/80 4.00

46 53 1 241 170 Senkschraube M8 x 23, R60/7 - R100RT, R45 - R65 0.80

196SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 53 1 241 598 Seitenständer R50/5 - R100RS bis 9/80 195.00

46 53 1 241 598.G Seitenständer R50/5 - R100RS bis 9/80, gebraucht                ab: 70.00

46 53 1 242 330 Halter, Lasche für Seitenständer Zugfeder, R45 - R100 4.00

46 53 1 242 335 Zugfeder für Seitenständer R45 - R100 5.00

46 53 1 242 342 Seitenständer, ersetzt d. 46 53 1 454 750 0.00

46 53 1 242 949 Seitenständer R65GS - R80ST 185.00

46 53 1 450 989 Zugfeder für Seitenständer K75 - K1200RS 3.00

46 53 1 452 359 Hülse (Messing) für Seitenständer,  R45 - R65 (85 - 95) 6.00

46 53 1 454 673 Seitenstütze, Seitenständer R80 - R100RT ab 85 124.00

46 53 1 454 741 Seitenständer verstärkt, o. Anbauteile, R60/7 - R100RS ab 9/80 179.00

46 53 1 454 745 Büchse oben für Seitenständer,  R45 - R65 ab 9/80 6.50

46 53 1 454 746 Büchse unten für Seitenständer,  R45 - R65 ab 9/80 7.00

46 53 1 454 747 Lagerbolzen Seitenständer, M8 x 40, R60/7 - R100RS ab 9/80 6.00

46 53 1 454 748 Hülse (Messing) für Seitenständer,  R45 - R65 bis 9/80 6.00

46 53 1 454 750 Seitenständer verstärkt mit Anbausatz, R60/7 - R100RS ab 9/80 240.00

46 53 1 454 750.A Anbausatz für Seitenständer verstärkt, R60/7 - R100RS ab 9/80 33.00

46 53 2 302 000 Buchse für Seitenständer, R45 - R100RS ab 9/80 13.00

46 53 2 302 004 Lagerbolzen Seitenständer, M8 x 35, R45 - R100, ab 81 3.00

46 53 2 302 005 Haltelasche für Seitenständerfeder, R45 - R100, ab 81 10.00

46 53 2 310 721 Federlager zur Zugfeder für Seitenständer R65 - R100 ab 85 1.00

46 53 2 310 739 Zugfeder für Seitenständer R65 - R100 ab 85 5.00

46 53 2 311 719 Seitenständer R80GS-R100GS, silber, gebraucht 120.00

46 53 2 311 720 Seitenständer R80GS - R100GS, schwarz 185.00

46 53 2 312 465 Seitenständer R80R - R100R, schwarz 188.00

46 53 2 312 465.G Seitenständer R80R - R100R, schwarz, gebr.                        ab: 30.00

46 53 2 317 407 Seitenständer R80GS basic 105.00

46 53 2 330 355 Seitenständer R80R Mystik - R100R Mystik, schwarz 116.00

46 53 2 330 355.1 Seitenständer R80R Mystik - R100R Mystik, schwarz, kpl. 290.00

46 53 2 330 356 Lagerbock f. Seitenständer R80GS basic, R80 Myst. R100 Myst 107.00

46 53 2 330 455 Haltelasche f. Zugfeder Seitenständer R80R MYS - R100RMYS 4.00

46 53 2 345 275 Zugfeder für Seitenständer R80 Myst., R100 Myst 6.00

46 53 4 034 101 Abstandsrohr Fußrastengummi, R35; R20; R23; R24, V2A 19.00

46 53 4 034 107 Fußrastengummi "Denfeld"  für Soziusrasten 22.00

46 53 4 034 107.7 Fußrastengummi "Sozius", schwere alte Ausführung 16.00

46 53 4 034 129 Einlagering für Fußrastengummi R35, R20, R23, R24, VA 9.00

46 53 4 034 150 Fußraste vorn R25 - R27, hinten R25 - R25/3, R50-R69S, 50mm 26.00

46 53 9 024 000.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R25 - R25/3, VA 135.00

46 53 9 024 002.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R51/2 - R68, VA 135.00

46 53 9 024 002.7 Inbusschraube M10 x 50, für VA Seitenständer, R25 - R69S, VA 5.00

46 53 9 024 002.8 Umlenklasche, Blech 2.5, für Seitenständer, R51/2 - R69S, VA 4.00

46 53 9 024 010 Seitenständer ohne Anbauteile, R50 - R69S, schwarz 85.00

197SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 53 9 024 010.Q Seitenständer ohne Anbauteile, R50 - R69S, schwarz (NOS) 95.00

46 53 9 024 011 Seitenständer ohne Anbauteile, R50 - R69S, USA 85.00

46 53 9 024 011.A Seitenständer kpl. m. Anbauteilen (M14 x 1.5) R50 - R69S, USA 105.00

46 53 9 024 011.B Seitenständer kpl. (M14 x 1.5), USA, selbstätig einklappend 115.00

46 53 9 024 012 Seitenständer kpl. (Bolzen M12 x 1.5) R50 - R69S 105.00

46 53 9 024 012.1 Seitenständer kpl; für Befestigung mit Motorbolzen, R50 - R69S, VA 135.00

46 53 9 024 012.A Seitenständer kpl. (Bolzen M14 x 1.5) R50 - R69S 105.00

46 53 9 024 012.B Seitenständer kpl., M12 x 1.5, R50 - R69S, selbst. einklappend 115.00

46 53 9 024 012.C Seitenständer kpl., M14 x 1.5, R50 - R69S, selbst. einklappend 115.00

46 53 9 024 044.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R26, VA 135.00

46 53 9 024 046.1 Seitenständer kpl., automatisch einklappend, R27, VA 135.00

46 53 9 024 170 Anschlaggummi für Seitenständer, R50 - R69S 5.00

46 53 9 024 174.1 Zugfeder für orig. Seitenständer R50 - R69S, VA 8.00

46 53 9 024 174.2 Zugfeder für Edelstahl - Seitenständer R25 - R69S, VA 5.00

46 53 9 024 178 Lagerbolzen für Seitenständer, M12 x 1.5, Stahl 13.00

46 53 9 024 178.1 Lagerbolzen für Seitenständer, M12 x 1.5, VA 17.00

46 53 9 024 178.2 Lagerbolzen für Seitenständer mit Zapfen, M12 x 1.5, VA 18.00

46 53 9 024 178.3 Lagerbolzen für Seitenständer mit Zapfen, M12 x 1.5, Stahl 13.00

46 53 9 024 178.7 Umbausatz f. Seitenständer M12 x 1.5, automatisch einklappend 23.00

46 53 9 024 179.1 Lagerbolzen für Seitenständer, M14 x 1.5, VA 17.00

46 53 9 024 179.2 Lagerbolzen für Seitenständer mit Zapfen, M14 x 1.5, VA 18.00

46 53 9 024 179.3 Lagerbolzen für Seitenständer mit Zapfen, M14 x 1.5, Stahl 15.00

46 53 9 024 179.7 Umbausatz f. Seitenständer M14 x 1.5, automatisch einklappend 23.00

46 53 9 024 179.9 Umlenklasche für Seitenständer - Umbausatz R50 - R69S 3.00

46 54 1 234 511 Schelle für Lasche an Kofferhalter, ab /5, Edelstahl 16.00

46 54 1 234 597 Satz Kofferhalter m. Gepäckträger, Langschw.  ab /5, Chrom 180.00

46 54 1 235 467 Haltelasche für Koffer, R50/5 - R100,  verchromt 14.00

46 54 1 235 469 Normal - Schlüssel (S 324), Krauserkoffer, nicht mehr lieferbar 5.00

46 54 1 237 764 Normal - Schlüssel (S 150), Krauserkoffer, nicht mehr lieferbar 0.00

46 54 1 237 992 Deckel für Touren - Koffer, R50/5 - R100GS 100.00

46 54 1 239 269 Satz Krauser Koffer, weiss, gebraucht 180.00

46 54 1 239 455 Emblem "BMW" (rechteckig) für Koffer ab 81 27.00

46 54 1 239 480 Gepäckträger auf Kofferhalter R50/5 - R100, matt schwarz 105.00

46 54 1 239 481 Kofferhalter Langschwinge links, R50/5 - R100RS, mattschwarz 145.00

46 54 1 239 482 Kofferhalter Langschwinge rechts, R50/5-R100RS, mattschwarz 145.00

46 54 1 239 483 Kofferhalter links, matt schwarz, R45 - R65LS 100.00

46 54 1 239 484 Kofferhalter rechts, matt schwarz, R45 - R65LS 100.00

46 54 1 239 485 Gepäckträger auf Kofferhalter R50/5 - R100, chrom, Replica 159.00

46 54 1 239 486 Satz Gepäckträger ersetzt d. 46 54 1 239 480 0.00

46 54 1 239 487 Satz Kofferhalter Kurzschwinge, R50/5 - R75/5, verchromt 339.00

46 54 1 239 488 Satz Kofferhalter, R45 - R65, verchromt, nicht mehr lieferbar 0.00

198SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 54 1 239 489 Satz Kofferhalter Langschwinge, R50/5 - R100, mattschwarz 185.00

46 54 1 239 490 Satz Kofferhalter, R45 - R65, schwarz, nicht mehr lieferbar 0.00

46 54 1 239 491 Satz Kofferhalter, R45 - R65, verchromt, ab 86 153.00

46 54 1 239 841 Verschlußstopfen für Gepäckträger auf Kofferhalter 0.90

46 54 1 240 941 Kofferhalter links, chrom,  R50/5 - R100 150.00

46 54 1 240 942 Kofferhalter rechts, chrom,  R50/5 - R100 150.00

46 54 1 241 575 Satz Kofferhalter Langschwinge, R60/5 - R100, verchromt 279.00

46 54 1 241 589 Kofferhalter links, R45 - R65, chrom, bis 85 128.00

46 54 1 241 590 Kofferhalter, rechts R45 - R65, chrom, bis 85 128.00

46 54 1 242 581 Gepäckträger auf Kofferhalter, schwarz R65G/S  R80G/S 120.00

46 54 1 453 838 Gepäckträger für Einzelsitzbank  R80G/S 137.00

46 54 1 453 838.A Gepäckträger für Einzelsitzbank  R80G/S, Replica 95.00

46 54 2 300 012 Halteschloss Koffer, R50/5 - R100GS bis 4/89, mit Code 36.00

46 54 2 300 015 Gummiband im Koffer, R50/5 - R100GS 15.00

46 54 2 300 037 Kofferhalter links, R80R - R100R, K75 - K100 48.00

46 54 2 300 038 Kofferhalter rechts, R80R - R100R, K75 - K100 48.00

46 54 2 300 039 Scharnier für Touring Koffer, R80 - R100R, K, ab 85 4.50

46 54 2 300 042 Dichtschnur für Koffer 9.50

46 54 2 300 045 Emblem "BMW" für Touring Koffer, Ø 41 mm 15.00

46 54 2 300 046 Emblem "Touring" für Touring Koffer, 35 x 60 mm 8.00

46 54 2 300 057 Koffer links, Krauser 279.00

46 54 2 300 058 Koffer rechts, Krauser 279.00

46 54 2 300 058.7 Ersatz-Halteplatte einzeln, für Kofferhalteschloss Krauser Koffer 9.50

46 54 2 300 120 Gepäckträger auf Kofferhalter, chrom, R65G/S, R80G/S, Basic 155.00

46 54 2 300 124 Kofferhalter rechts, chrom, R80ST 112.00

46 54 2 300 129 Kofferhalter links, schwarz, R65G/S, R80G/S, Basic 145.00

46 54 2 300 130 Kofferhalter rechts, schwarz, R65G/S, R80G/S, Basic 136.00

46 54 2 300 491 Satz Kofferhalter, chrom, R65 - R100RS, ab 85, altes System 120.00

46 54 2 301 001 Gepäckträger auf Kofferhalter R45 - R100, chrom bis Bj 84 orig. 159.00

46 54 2 301 003 Kofferhalter links R50/5 - R100, ersetzt d. 46 54 1 240 941 0.00

46 54 2 301 004 Kofferhalter rechts R50/5 - R100, ersetzt d. 46 54 1 240 942 0.00

46 54 2 303 523 Satz Kofferhalter, schwarz, R65 - R100RS, ab 85 174.00

46 54 2 303 525.G Kofferhalter links, schwarz, R65 - R100RS, ab 85, gebraucht ab: 50.00

46 54 2 303 526.G Kofferhalter rechts, schwarz, R65 - R100RS, ab 85, gebr.     ab: 50.00

46 54 2 303 529 Satz Kofferhalter, chrom, R65 - R100RS, ab 85, neues System 174.00

46 54 2 303 531 Kofferhalter links, chrom, R65 - R100RS, ab 85 101.00

46 54 2 303 532 Kofferhalter rechts, chrom, R65 - R100RS, ab 85 101.00

46 54 2 303 548 Kofferhalter rechts, R80GS - R100GS, mattschwarz 98.00

46 54 2 303 556 Gepäckhalter rechts, R80, R80RT, R65, R100RT 40.00

46 54 2 303 640 Halteschloss (Zylinderschloß) f. Integralkoffer, R65 - R100R + K 18.00

46 54 2 303 821 Schloss Koffer - Deckel, R50/5-R100GS, runder Schließzylinder 20.00

199SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 54 2 303 851 Kofferhalter links, R80GS - R100GS, verchromt 79.00

46 54 2 303 852 Kofferhalter rechts, R80GS - R100GS, verchromt 79.00

46 54 2 313 937 Satz Kofferhalter, R80MYS - R100MYS, Z-Träger, Kunststoff 0.00

46 54 2 313 937.G Satz Kofferhalter, R80R - R100MYS, Z-Träger, Kunststoff, gebr. 45.00

46 54 2 313 939 Halter li. hinten für Kofferhalter, Z-Träger, R80MYS - R100MYS 37.50

46 54 2 313 940 Halter re. hinten für Kofferhalter, Z-Träger, R80MYS - R100MYS 37.00

46 54 2 315 183 Touren - Koffer links, 33ltr., R50/5 - R100GS 185.00

46 54 2 315 183.G Touren - Koffer links, 33ltr., R50/5 - R100GS, gebraucht       ab: 90.00

46 54 2 315 184 Touren - Koffer rechts, 33ltr., R80 - R100GS 185.00

46 54 2 315 184.G Touren - Koffer rechts, 33ltr., R80 - R100GS, gebraucht       ab: 90.00

46 54 2 315 187 Touren - Koffer links, (asymmetrisch) 27ltr., R65GS - R100GS 205.00

46 54 2 315 187.G Touren - Koffer links, 27ltr., R65GS - R100GS, gebraucht 90.00

46 54 2 315 320 Halteschloss Koffer, R50/5 - R100GS  runder Schließzylinder 31.00

46 54 2 315 685 Satz Kofferhalter asymetrisch, R80GS - R100GS, mattschwarz 185.00

46 54 2 315 687 Satz Kofferhalter asymetrisch, R80GS - R100GS, verchromt 177.00

46 54 2 315 687.G Satz Kofferhalter asymetrisch, R80GS - R100GS, gebr.          ab: 100.00

46 54 2 316 147 Adapter für Kofferhalter links, R80R - R100R, 15.00

46 54 2 316 148 Adapter für Kofferhalter rechts, R80R - R100R, 14.50

46 54 2 316 181 "Touring" Koffer li, R65 - R100 ab 85, R80R - K100, o. Schloss 230.00

46 54 2 316 181.G "Touring" Koffer li, R65 - R100 ab 85, R80R - K100, gebr.     ab: 100.00

46 54 2 316 182 "Touring" Koffer re, R65 - R100 ab 85, R80R - K100, o. Schloss 276.00

46 54 2 316 182.G "Touring" Koffer re, R65 - R100 ab 85, R80R - K100, gebr.   ab: 100.00

46 54 2 316 194.G Satz Kofferhalter, R100R, R80R, gebraucht                            ab: 50.00

46 54 2 316 357 Deckel für "Touring" Koffer li, R65 - R100 ab 85, R80R - K100 180.00

46 54 2 316 358 Deckel für "Touring" Koffer re, R65 - R100 ab 85, R80R - K100 180.00

46 54 2 316 361 Kofferhalter li., für niedrigen Schalldämpfer,chrom, R80-R100GS, entfallen 103.00

46 54 2 322 489 Zylinderschraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 920 148 0.00

46 54 2 328 605 Kofferhalter, R1100S, links 45.00

46 54 2 328 606 Kofferhalter, R1100S, rechts 45.00

46 54 5 096 038 Gepäckbrücke R68, ersetzt d. 46 54 5 096 210 0.00

46 54 5 096 100 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz,  R25/3 129.00

46 54 5 096 101 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz, R24 129.00

46 54 5 096 102 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz,  R25/2 129.00

46 54 5 096 103 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz,  R25 129.00

46 54 5 096 109 Beilagstreifen für Gepäckbrücke 1.60

46 54 5 096 200 Gepäckbrücke ohne Streben, schwarz,  R26 - R27 115.00

46 54 5 096 210 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz,  R51/2 - R67/3 129.00

46 54 5 096 214 Gepäckbrücke mit Streben, schwarz,  R50 - R69S 129.00

46 54 5 096 252 Gepäckbrücke mit Streben, Behörde, R50 - R69S, Altbestand 129.00

46 54 9 016 152 Satz Koffer (Krauser) R50/5 - R100 539.00

46 54 9 016 152.D Ersatz - Deckelschloß für Krauser Koffer, R50/5 - R100, 22.00

200SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 54 9 056 251 Gepäckhalter schwarz R65GS  R80G/S 100.00

46 71 1 235 428 Fußrastengummi R25 - R69S + /5, ersetzt d. 46 51 9 034 107 0.00

46,6 Schutzblech

07 11 9 902 429 Linsenbl.-Schraube Lichtschacht, R100RS,RT,R45-R65,R80RT 2.00

07 11 9 936 416 Scheibe  5,3 Ø, (großer AØ) VA, Kotflügel hinten 0.25

07 12 9 904 144 Blechmutter B4,2 für Verkleidung RS - RT 0.35

46 61 0 000 765 Vorderradschutzblech R68, grundiert, orig. 420.00

46 61 0 035 301 Vorderradschutzblech R25/3, grundiert, orig. 560.00

46 61 0 035 302 Vorderradschutzblech R25/3, lackiert u. liniert, orig. neu 985.00

46 61 0 035 303 Vorderradschutzblech R26 - R27, grundiert, orig. 585.00

46 61 0 035 304 Vorderradschutzblech R26 - R27, lackiert u. liniert, orig. neu 985.00

46 61 0 035 305 Vorderradschutzblech R51/3 - R67/2, grundiert, orig. 850.00

46 61 0 035 305.7 Bügel oben mitte für Vorderradschutzblech R51/2 - R67/2 22.00

46 61 0 035 306 Vorderradschutzblech R51/3 - R67/2, lackiert u. liniert, orig. neu 1035.00

46 61 0 035 307 Vorderradschutzblech R50 - R69S, grundiert, orig. 490.00

46 61 0 035 308 Vorderradschutzblech R50 - R69S, lackiert u. liniert, orig. neu 1010.00

46 61 1 230 377 Bügel oben für Kotflügel vorn,  R50/5 - R75/5 158.00

46 61 1 230 377.G Bügel oben für Kotflügel vorn,  R50/5 - R75/5, gebraucht      ab: 70.00

46 61 1 232 975 Bügel unten für Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6 64.00

46 61 1 232 975.G Bügel unten für Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6, gebraucht       ab: 30.00

46 61 1 234 907 Bügel für Kotflügel vorn (Gabelstabi), R60/6 - R100RS  bis 9/80 58.00

46 61 1 234 907.G Bügel für Kotflügel  (Gabelstabi), R60/6 - R100RS gebraucht ab: 30.00

46 61 1 234 931 Kotflügel vorn, R90S,  /7 - R100RS, grundiert 170.00

46 61 1 234 931.G Kotflügel vorn, R90S,  /7 - R100RS, gebraucht                       ab: 40.00

46 61 1 234 931.S Carbon Sport Kotflügel vorn, R90S - R100RS, universal 159.00

46 61 1 234 932 Kotflügel vorn, R90S, silberrauch 280.00

46 61 1 234 935 Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6, grundiert 180.00

46 61 1 234 935.3 Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6, Nachbau 118.00

46 61 1 234 935.G Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6, gebraucht,                               ab: 50.00

46 61 1 234 935.Q Kotflügel vorn, R50/5 - R90/6, grundiert, aus Altbestand (NOS) 95.00

46 61 1 236 900 Kappe für Kotflügel R45/65 , R80ST 2.50

46 61 1 237 062 Kotflügel vorn, grundiert, R45 - R80ST 160.00

46 61 1 240 167 Kotflügel vorn, R100RS, dunkelblau 80.00

46 61 1 240 978 Kotflügel vorn, alpinweiss, R80G/S neu 179.00

46 61 1 241 660 Bügel für Kotflügel vorn (Gabelstabi), R80 - R100RS  ab 9/80 92.00

46 61 1 242 488 Kotflügel vorn verlängert, grundiert, (Behörde), R50/5 - R100RT 95.00

46 61 1 242 638 Kotflügel vorn, schwarz, R80G/S 119.00

46 61 1 450 668 Kotflügel vorn, grundiert, K100 137.00

46 61 1 452 262 Kotflügel vorne, grundiert, R65 - R100RT ab Bj. 85 77.00

46 61 1 453 967 Vorderradkotflügel, hinten grundiert, R80R - R100R, K100, K75 58.00

201SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 61 1 455 360 Vorderradkotflügel vorn, schwarz, R100R, K 116.00

46 61 1 455 368 Vorderradkotflügel hinten, schwarz, R100R, K 83.00

46 61 1 455 498 Kotflügel vorn hoch, grundiert, R80GS - R100PD ab Bj.88 80.00

46 61 1 455 608 Kotflügel vorne, yukonblau, R80RT ab Bj. 85 80.00

46 61 2 301 511 Kotflügel vorn, rot - schwarz, R65LS 190.00

46 61 2 301 952 Kotflügel vorn, rot metallic, R80ST 180.00

46 61 2 303 925 Verbreiterung Kotflügel vorn, grundiert, R80GS - R100PD ab 88 35.00

46 61 2 307 327 Kotflügel niedrig vorn, grundiert, R80GS - R100PD 95.00

46 61 2 307 347 Linsenschraube f. Kotflügel vorn niedrig, R80GS - R100PD 1.90

46 61 2 309 731 Vorderradkotflügel, vorn grundiert, R80R - R100R, K100, K75 77.00

46 61 2 313 619 Kotflügel vorn, grundiert, R850RT - R1100RT 100.00

46 61 2 322 493 Zylinderschraube  M5 x 30, ersetzt d. 07 11 9 919 959 0.00

46 61 2 322 495 Inbusschraube, M6 x 45, Limadeckel R60/7 - R100R, VA 0.50

46 61 2 323 156 Vorderradkotflügel, vorn amethystmetallic, R80R - R100R, 119.00

46 61 2 323 157 Vorderradkotflügel, hinten amethystmetallic, R80R - R100R, 0.00

46 61 5 090 010.G Vorderradschutzblech R25, gebraucht                                    ab: 250.00

46 61 5 090 011 Vorderradschutzblech R25, grundiert, Neuprodukt. Top Qualität 530.00

46 61 5 090 013 Vorderradschutzblech R25/2 grundiert, Neuprodukt.Top Qualität 530.00

46 61 5 090 013.G Vorderradschutzblech R25/2, gebraucht                                 ab: 250.00

46 61 5 090 016 Vorderradschutzblech R25/3, ersetzt d. 46 61 0 035 302 0.00

46 61 5 090 016.G Vorderradschutzblech R25/3, gebraucht                                ab: 250.00

46 61 5 090 022 Vorderradschutzblech R50 - R69S, ersetzt d. 46 61 0 035 308 0.00

46 61 5 090 022.A Vorderradschutzblech R50 - R69S, Nachbau roh 220.00

46 61 5 090 022.G Vorderradschutzblech R50 - R69S, gebraucht                        ab: 250.00

46 61 5 090 022.T Schutzblechbügel vorn mitte, R50 - R69S, roh 39.00

46 61 5 090 026 Vorderradschutzblech R51/2 - R67/2, ersetzt d. 46 61 0 035 306 0.00

46 61 5 090 026.2 Vorderradschutzblech R51/2 mit angenieteten Streben, grundiert 820.00

46 61 5 090 026.G Vorderradschutzblech R51/3 - R67/2, gebraucht                     ab: 350.00

46 61 5 090 030 Vorderradschutzblech R68, lackiert u. liniert, orig. neu 952.00

46 61 5 090 040 Vorderradschutzblech R26 - R27, ersetzt d. 46 61 0 035 304 0.00

46 61 5 090 040.G Vorderradschutzblech R26 - R27, gebraucht                         ab: 100.00

46 61 5 090 050 Vorderradschutzblech R50US - R69US 690.00

46 61 5 090 050.8 Vorderradschutzblech R24 - R100S, handlinieren 69.00

46 61 5 090 050.G Vorderradschutzblech R50US - R69US, gebraucht                 ab: 350.00

46 61 5 090 102 Gummipuffer für Schutzblechbügel,  R25/3, z.Zeit nicht lieferbar 0.00

46 61 5 090 108 Schutzblechbügel 19" 1Zyl. ersetzt d. 46 61 5 090 208 0.00

46 61 5 090 113 Schutzblechbügel 18" R25/3 vorn, verchromt 38.00

46 61 5 090 113.7 Satz Schutzblechstreben vorn unten, R25/3, roh 56.00

46 61 5 090 113.M Schutzblechbügel vorn Mitte, R25/3 59.00

46 61 5 090 116 Schutzblechbügel 18"  R26 - R69S vorn, verchromt 45.00

46 61 5 090 150 Schutzblechbügel R50US - R69US vorn oben, verchromt 159.00

202SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 61 5 090 151 Schutzblechbügel R50US - R69US vorn unten, verchromt 45.00

46 61 5 090 154 Inbusschraube, für Bremsmomentstütze, R50/5 - R75/5 4.50

46 61 5 090 208 Schutzblechbügel 19" R25 - R25/2, R51/2 - R68 vorn, verchromt 38.00

46 61 5 090 208.7 Satz Schutzblechstreben vorn unten, R25 - R25/2, roh 56.00

46 61 5 090 208.8 Satz Schutzblechstreben vorn f. Vorderradschutzblech, R25, sw 56.00

46 61 5 090 208.M Schutzblechbügel vorn mitte, R25 - R25/2 59.00

46 61 5 090 214 Versteifungsbügel vorn mitte, R68 65.00

46 61 5 090 220.1 Bundschraube f. Kippständer hinten Mitte R51/2 - R67/3, VA 3.50

46 61 5 090 220.4 Bundschraube f. Kippständer hinten Mitte R51/2 - R67/3, VA pol. 5.00

46 62 0 035 293 Hinterradschutzblech R25/3, grundiert,  BMW Neuproduktion 1060.00

46 62 0 035 293.3 Hinterradschutzblech R25/3, Roh,  BMW Neuproduktion 980.00

46 62 0 035 294 Hinterradschutzblech R25/3, lackiert u. liniert BMW Neuprodukt. 1595.00

46 62 0 035 295 Hinterradschutzblech R26-R27, grundiert, BMW Neuproduktion 1060.00

46 62 0 035 296 Hinterradschutzblech R26-R27, lackiert u. liniert, BMW Neuprod. 1440.00

46 62 0 035 297 Hinterradschutzblech R51/3 - R68, grundiert, BMW Neuprodukt., entfallen 1090.00

46 62 0 035 298 Hinterradschutzblech R51/3 - R68, lack.u liniert, BMW Neuprod. 1490.00

46 62 0 035 299 Hinterradschutzblech R50-R69S, grundiert, BMW Neuproduktion 1060.00

46 62 0 035 300 Hinterradschutzblech R50-R69S, lackiert-liniert, BMW Neuprod. 1450.00

46 62 1 230 766 Schmutzfänger hinten, schwarz R50/5 - R100RS bis 79 54.00

46 62 1 230 798 Gummischeibe Kotflügel vorn u. hinten, R60/6 - R100RS 2.00

46 62 1 230 975 Unterlegblech Kotflügel hi. ersetzt d. 63 23 1 352 944 0.00

46 62 1 231 598 Halteblech, R50/5 - R100GS, ersetzt d.  46 62 2 303 274 0.00

46 62 1 236 384 Satz Schmutzfänger hinten, /5-R100, ersetzt d. 46 62 1 230 766 0.00

46 62 1 238 996 Schmutzfänger hint., schwarz R45-R65, R60/7 - R100RS ab 79 36.00

46 62 1 239 273 Schmutzfänger hinten, weiß, ersetzt d. 46 62 1 239 274 0.00

46 62 1 239 274 Schmutzfänger hinten, weiß, /5 /6 /7, R45-R65, R80RT bis 84 32.00

46 62 1 239 771 Kotflügel hinten, R45 - R100RS, ersetzt d.  46 62 1 240 397 0.00

46 62 1 240 397 Kotflügel hinten, R45 - R65, R50/5 - R100RS, matt schwarz 350.00

46 62 1 240 397.G Kotflügel hinten, R45 - R65, R50/5 - R100RS,  gebraucht      ab: 130.00

46 62 1 242 635 Kotflügel hinten, R80G/S, R65G/S, R80ST, schwarz 75.00

46 62 1 452 290 Kotflügel hinten, schwarz, R65 - R100RS ab 85 85.00

46 62 1 453 668 Kappe für 6Kt - Schraube 0.50

46 62 1 453 932 Kotflügel hinten, alpinweiss, R80G/S 179.00

46 62 1 455 730 Kotflügel hinten, grundiert, R65 - R100RS ab 85 86.00

46 62 1 456 025 Kotflügel hinten, grundiert, R80GS - R100GS, 96.00

46 62 1 456 320 Kotflügel hinten, mattschwarz, R80GS - R100GS,  entfallen 0.00

46 62 1 456 320.G Kotflügel hinten, R80GS - R100GS, gebraucht 50.00

46 62 2 303 274 Halteblech, R50/5 - R100GS 18.00

46 62 2 307 370 Kotflügel hinten, (Vorderteil) R80R - R100R, matt schwarz 52.00

46 62 2 307 371 Kotflügel hinten, (Heckteil) R80R - R100R, matt schwarz 37.00

46 62 2 308 544 Schmutzfänger hinten,  R80R - R100R, matt schwarz 20.00

203SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 62 2 331 806 Verstärkung Kotflügel hinten,  R80GS - R100PD ab 88 18.00

46 62 5 096 009 Hinterradschutzblech R25, neu, grundiert, Top Qualität 960.00

46 62 5 096 014 Hinterradschutzblech R25/2, neu, grundiert, Top Qualität 960.00

46 62 5 096 014.M Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil  R25 - R25/2, links 28.00

46 62 5 096 014.N Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil  R25 - R25/2, rechts 28.00

46 62 5 096 014.S Scharnier (5er Teilung) Hinterradschutzblech R25/2; R51/3-R68 29.00

46 62 5 096 018.G Hinterradschutzblech R25/3, gebraucht 350.00

46 62 5 096 018.L Strebe im Hinterradschutzblech zum Rahmen, links, R25/3 35.00

46 62 5 096 018.M Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R25/3, neu, roh, links 28.00

46 62 5 096 018.N Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R25/3, neu, roh, rechts 28.00

46 62 5 096 018.R Strebe im Hinterradschutzblech zum Rahmen, rechts, R25/3 35.00

46 62 5 096 022 Hinterradschutzblech R26 - R27, lack. u. liniert 1440.00

46 62 5 096 022.A Hinterradschutzblech R26 - R27, grundiert, aus Altbestand 990.00

46 62 5 096 022.G Hinterradschutzblech R26 - R27, gebraucht                           ab: 250.00

46 62 5 096 022.M Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R26 - R27, links 28.00

46 62 5 096 022.N Strebe für Hinterradschutzblech Heckteil R26 - R27, rechts 28.00

46 62 5 096 026 Hinterradschutzblech R51/2, grundiert, top Qualität 1190.00

46 62 5 096 034 Hinterradschutzblech R50-R69S ersetzt d. 46 62 0 035 300 0.00

46 62 5 096 034.E Kabelkanal Endstück i. Hinterradschutzbl. Vorderteil R25-R69S, 22.00

46 62 5 096 034.G Hinterradschutzblech R50 - R69S, gebraucht                         ab: 450.00

46 62 5 096 034.K Kabelkanal im Hinterradschutzblech Vorderteil, R25 - R69S, 20.00

46 62 5 096 034.S Scharnier (3er Teilung) Hinterradschutzblech R25/3 - R69S 26.00

46 62 5 096 038 Hinterradschutzblech R51/3 - R68, ersetzt d. 46 62 0 035 298 0.00

46 62 5 096 038.G Hinterradschutzblech R51/3 - R68, gebraucht                        ab: 500.00

46 62 5 096 038.H Heckteil Hinterradschutzblech R51/3 - R68 , neu, roh, ohne Anbauteile 220.00

46 62 5 096 038.L Strebe im Hinterradschutzblech zum Rahmen, links, R51/3 - R68 35.00

46 62 5 096 038.R Strebe im Hinterradschutzblech zum Rahmen, rechts R51/3-R68 35.00

46 62 5 096 038.S Hinterradschutzblech R68, Six Days (ISDT)+Kennzeichenhalter 995.00

46 62 5 096 116 Abdeckblech Hinterradschutzblech-Kardanausschnitt R51/3-R68 25.00

46 62 5 096 118.1 Scharnierbolzen für Hinterradschutzblech R25 - R69S, VA 2.50

46 62 5 096 122.1 6KT Bundmutter M8, SW 14, Schutzblech hint. R25-R69S, VA 4.50

46 62 5 096 152 6KT Hutmutter M8, ersetzt d. 07 11 9 924 334.1 0.00

46 62 5 096 164 Abdeckblech Hinterradschutzblech-Kardanausschnitt R25, /2, /3 22.00

46 62 5 096 178 Kennzeichenblech schwarz 19.00

46 62 5 096 178.N Kennzeichenblech schwarz, für neue 180mm Kennzeichen 17.00

46 62 5 096 277 Hinterradschutzblech Hinterteil, lackiert u. liniert, R50 - R69S 390.00

46 62 5 096 277.6 Hinterradschutzblech Hinterteil ohne Streben, roh, R50 - R69S 220.00

46 62 5 096 281 Hinterradschutzblech Hinterteil, lackiert u. liniert, R26 - R27 390.00

46 62 5 096 281.8 Hinterradschutzblech R24 - R100RS, handlinieren 79.00

46 63 1 231 862 Batterieabdeckung links, R50/5 - R75/5, verchromt, bis 9/72 147.00

46 63 1 231 863 Batterieabdeckung rechts, R50/5 - R75/5, verchromt, bis 9/72 147.00

204SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 1 232 539 Batterieabdeckung links R60/6 - R100RS, grundiert 40.00

46 63 1 232 539.G Batterieabdeckung links R60/6 - R100RS, gebraucht             ab: 20.00

46 63 1 233 166 Gummischeibe für Spreizniete, R90S - R100RS 0.40

46 63 1 233 186 Dichtung für Cockpitverkleidung - Scheinwerfer, R60/6 - R100S 19.50

46 63 1 233 187 Instrumententräger, R90S - R100S 30.00

46 63 1 233 189 Dichtschnur für Windschutzscheibe, R60/6 - R100S 3.00

46 63 1 233 191 Hinweisschild rechts, -Ölsorte- 90S Cockpit,  R60/6 - R90S 7.00

46 63 1 233 200 Gummitülle für Winkel  (Cockpitverkleid. Anbausatz)  /5 - R100 2.50

46 63 1 233 201 Winkel für Cockpitverkleidung, verchromt, R60/6 - R100RT 7.50

46 63 1 233 203 Strebe Chrom für Cockpitverkleidung (Anbausatz)  /5 - R100 24.00

46 63 1 233 253 Büchse für Winkel (Anbausatz Cockpitverkleidung) /5 - R100, VA 3.00

46 63 1 233 305 Kantenschutz für Windschutzscheibe, R90S - R100S 3.50

46 63 1 233 327 Abziehbild "750cc" für Batteriedeckel, silber/rot, R75/6 - R75/7 15.00

46 63 1 233 328 Abziehbild "900cc" für Batteriedeckel, silber/rot, R90/6 - R90S 9.50

46 63 1 233 524 Gummischeibe 4,5mm Batterieabdeckung  R60/6 - R100RS 2.00

46 63 1 233 525 Gummischeibe 11mm Batterieabdeckung R60/6 - R100RS 2.50

46 63 1 233 577 Verschlußstopfen Avon - Verkleidungshalter, R60/7 - R100RT 1.00

46 63 1 233 606 Halter (Bügel) für Windschutzscheibe, /6 /7, R100, R65, R80 80.00

46 63 1 233 610 Tülle für Windschutzscheibe 2.00

46 63 1 233 619 Tülle für Windschutzscheibe 2.00

46 63 1 233 621 Windschutzscheibe mit Halter für Lenkermontage,  /6 - /7 370.00

46 63 1 233 730 Cockpitverkleidung, silberrauch, R90S 635.00

46 63 1 233 732 Cockpitverkleidung, grundiert, R50/5 - R100CS 350.00

46 63 1 233 732.G Cockpitverkleidung, R50/5 - R100CS, gebraucht                    ab: 150.00

46 63 1 233 732.W Wüdo Cockpitverkleidung, R100R, gebraucht                        ab: 180.00

46 63 1 233 909 Spreizniete 5 x 15, für Windschutzscheibe, R90S - R100RS 0.50

46 63 1 233 909.9 Spreiznieten-Satz (10 Stück) 5 x 15, für Windschutzscheibe, R90S 5.00

46 63 1 233 909.S Spreiznieten-Satz (14 Stück) 5 x 15, für Windschutzscheibe,R100RS 7.00

46 63 1 234 051 Abziehbild "600cc" für Batteriedeckel, silber/rot,  R60/6 - R60/7 15.00

46 63 1 234 405 Kappe zum Excentergummi  für Cockpitverkleidung 10.00

46 63 1 234 406 Excentergummi auf Blinkerhalter für Cockpitverkleidung 15.00

46 63 1 234 407 Ring (Gummi) zum Excentergummi  für Cockpitverkleidung 1.50

46 63 1 234 477 Cockpitverkleidung, daytona, R90S 445.00

46 63 1 234 621 Abziehbild "1000cc" für Batteriedeckel R100 - R100RT, silber/rot 15.00

46 63 1 234 842 Kantenschutz für Windschutzscheibe, /6 /7 6.50

46 63 1 234 959 Verkleidungshalter R100RS, bis 84 149.00

46 63 1 235 024 Batterieabdeckung rechts R60/6 - R100RS, grundiert 40.00

46 63 1 235 024.G Batterieabdeckung rechts R60/6 - R100RS, gebraucht         ab: 25.00

46 63 1 235 040 Batterieabdeckung rechts R60/6 - R90S, grundiert (Behörde) 43.00

46 63 1 235 405 Instrumententräger, R100RS 35.00

46 63 1 235 414 Windschutzscheibe, R100RS 139.50

205SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 1 235 418 Halterung Windschutzscheibe, R100RS 0.50

46 63 1 235 454 Halter für Verkleidung zum Motorbolzen, R100RS bis 09/77 4.00

46 63 1 235 499 Windschutzscheibe für Cockpit, R90S - R100CS 155.00

46 63 1 235 500 Manschette li, für Gabel in Verkleidung, RS - RT 15.00

46 63 1 235 501 Manschette re, für Gabel in Verkleidung, RS - RT 15.00

46 63 1 235 506 Keder Motorverkleidung, R80RT, R100RS, R100RT, R45 - R65 2.00

46 63 1 235 507 Dichtschnur für Windschutzscheibe R100RS 2.90

46 63 1 235 508 Kantenschutz für Windschutzscheibe, R100RS, entfallen 0.00

46 63 1 235 510 Scheibe (Rosette) für Blechschrauben in Verkleidung, RS - RT 2.00

46 63 1 235 513 Dichtung in Verkleidung, R80RT - R100RS 4.50

46 63 1 235 518 Rändelmutter für Verkleidung, R100 1.50

46 63 1 235 553 Halter, ersetzt d. 46 63 1 455 462 0.00

46 63 1 235 557 Rohr, R45 - R65, R80RT ab 76 38.00

46 63 1 235 565 Spiegel RT li., RS ab 79, ersetzt d. 46 63 2 302 173 0.00

46 63 1 235 566 Spiegel RT re, RS ab 79, ersetzt d. 46 63 2 302 174 0.00

46 63 1 235 567 Feder im Spiegelfuß, R80RT - R100RS 3.00

46 63 1 235 568 Staubkappe für Spiegel, R100RS 2.50

46 63 1 235 623 Halter, ersetzt d. 46 63 1 455 461 0.00

46 63 1 235 635 Hinweisschild links, -Reifenluftdruck- im Cockpit,  R100RS 8.00

46 63 1 235 655 Abziehbild "1000cc" für Batteriedeckel R100RS, silber/blau 15.00

46 63 1 235 711 Verkleidungs - Mittelteil grundiert, oben, RT,RS 233.00

46 63 1 235 714 Verkleidungs - Seitenteil grundiert, links, R100RS 296.00

46 63 1 235 717 Verkleidungs - Seitenteil grundiert, rechts, R100RS 267.00

46 63 1 235 721 Blende - Unterteil grundiert, RT,RS 97.00

46 63 1 235 724 Motorverkleidung grundiert, unt. li., o. Bügel, R100RS - RT 141.00

46 63 1 235 727 Motorverkleidung grundiert, unt. re., o. Bügel, R100RS - RT 141.00

46 63 1 235 759 Tülle, Kappe auf Blechschraube für Verkleidung, RS - RT 2.00

46 63 1 235 760 Blechmutter B4,2   ersetzt d.  07 12 9 904 144 0.35

46 63 1 236 081 Abziehbild "600cc" für Batteriedeckel, gold/rot, R60/7 18.00

46 63 1 236 082 Abziehbild "750cc" für Batteriedeckel, gold/rot, R75/7 15.50

46 63 1 236 083 Abziehbild "1000cc" für Batteriedeckel R100 - R100RT, gold/rot 15.00

46 63 1 236 114 Spiegelfuß rechts, ersetzt d. 46 63 1 236 130 0.00

46 63 1 236 129 Spiegelfuß links, schwarz, R100RS 37.00

46 63 1 236 130 Spiegelfuß rechts, schwarz, R100RS 38.00

46 63 1 236 235 Hinweisschild li., -Reifenluftdruck- S Cockpit,  R60/6-R100CS 7.00

46 63 1 236 236 Hinweisschild rechts, -Ölsorte- S Cockpit,  R60/7 - R100CS 8.00

46 63 1 236 510 Gummitülle für Batterieabdeckung  R45 - R65 - R80G/S 3.00

46 63 1 236 810 Verkleidung, Oberteil kpl., grundiert, R100RS 810.00

46 63 1 236 810.G Verkleidung, Oberteil kpl., R100RS, gebraucht                      ab: 206.00

46 63 1 237 173 Batterieabdeckung links, grundiert, R45 - R65, Nachbau 32.00

46 63 1 237 174 Batterieabdeckung rechts, grundiert, R45 - R65, Nachbau 32.00

206SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 1 237 265 Abziehbild "800cc" für Batteriedeckel R80, silber/rot 15.00

46 63 1 237 266 Abziehbild "800cc" für Batteriedeckel R80, gold/rot 15.00

46 63 1 237 452 Motorverkleidung grundiert, links m. Schutzbügel, R100RS - RT 138.00

46 63 1 237 453 Motorverkleidung grundiert, rechts m. Schutzbügel, R100RS-RT 141.00

46 63 1 237 773 Instrumententräger, R65RT - R100RT 26.00

46 63 1 237 774 Windschutzscheibe 475mm, R80RT - R100RT,. bis 81 235.00

46 63 1 237 780 Anbausatz Cockpitverkleidung (mit Scheibe)  R50/5 - R100 247.00

46 63 1 237 823 Hinweisschild  -Reifendruck-, (englisch), R60/6 - R100RS, entfallen 0.00

46 63 1 237 824 Hinweisschild -Reifendruck-, R60/6 - R100RS, unter Sitzbank 10.00

46 63 1 237 888 Halter für Verkleidung zum Motorbolzen, links 9.00

46 63 1 237 889 Halter für Verkleidung zum Motorbolzen, rechts 13.50

46 63 1 237 918 Abziehbild Seitendeckel links Erste Hilfe rot 16.00

46 63 1 237 932 Verkleidungshalter  R80RT - R100RT, bis 84 149.00

46 63 1 238 531.G Verkleidung, Oberteil kpl., R100RT, gebraucht                      ab: 206.00

46 63 1 238 546 Verschlußstopfen  D=21mm, RT-Verkleidung, R65RT - R100RT 7.50

46 63 1 238 791 Batterieabdeckung links, hellrot, R45 - R65 51.00

46 63 1 238 792 Batterieabdeckung links, silberbeige, R45 - R65 51.00

46 63 1 238 793 Batterieabdeckung links, bronco, R45 - R65 135.00

46 63 1 238 807 Hinweisschild -Reifendruck-, R45-R65, auf Kotflügel 4.50

46 63 1 238 851 Frischluftdüse, R65RT, R80RT, R100RT 15.00

46 63 1 238 852 Ring für Frischluftdüse, R65RT, R80RT, R100RT 3.00

46 63 1 238 881 Spiegelfuß links (klein), R100RT, bis 9/80 12.00

46 63 1 238 882 Spiegelfuß rechts (klein), R100RT, bis 9/80 12.00

46 63 1 238 887 Gitter links für Frischluftdüse, R65RT, R80RT, R100RT 7.50

46 63 1 238 888 Gitter rechts für Frischluftdüse, R65RT, R80RT, R100RT 7.50

46 63 1 238 920 Motorverkleidung, Mitte unten RT, RS 62.00

46 63 1 239 021 Dichtrahmen für RT-Verkleidung Luftschacht 8.50

46 63 1 239 097 Abziehbild "R45" für Batteriedeckel, weiß 20.00

46 63 1 239 107 Dichtung für Seitentasche vorn, 360mm, RT-Verkleidungen 7.00

46 63 1 239 109 Lichtschacht, R100RS, RT, R45 - R65, R80RT 118.00

46 63 1 239 110 Formglas (RS - RT - Verkleidung) 55.00

46 63 1 239 143 Lufteintritt grundiert links, R45 - R65RT, R60 - R100RT 50.00

46 63 1 239 144 Lufteintritt grundiert rechts, R45 - R65RT, R60 - R100RT 50.00

46 63 1 239 552 Raste, R60 - R80, R100RT 12.00

46 63 1 239 586 Dichtung für Seitentaschendeckel, 495mm, RT-Verkleidungen 4.50

46 63 1 239 743 Kappe für Spiegelfuß links, R100RT, bis 9/80 1.50

46 63 1 239 744 Kappe für Spiegelfuß rechts, R100RT, bis 9/80 1.00

46 63 1 239 759 Hinweisschild -Reifendruck-, RT Modelle im Instrumententräger 8.00

46 63 1 239 760 Hinweisschild -Motoröl-, RT Modelle im Instrumententräger, re. 9.00

46 63 1 240 387 Batterieabdeckung links R60/6 - R90S, grundiert (Behörde) 39.00

46 63 1 240 451 Verkleidungs - Seitenteil grundiert, links, R100RT 265.00

207SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 1 240 452 Verkleidungs - Seitenteil grundiert, rechts, R100RT 274.00

46 63 1 240 623 Spiegelfuß links, R45 - R100RT, ab 5/80 69.00

46 63 1 240 624 Spiegelfuß rechts, R45 - R100RT, ab 5/80 69.00

46 63 1 240 625 Winkel für Cockpitverkleidung, schwarz (Anbausatz)  /5 - R100 8.50

46 63 1 240 627 Kappe für Spiegelfuß, R100RT, R45 - R65, R80RT 5.00

46 63 1 240 637 Halter links, R80RT - R100RT, R45 - R65 22.00

46 63 1 240 638 Halter rechts, R80RT - R100RT, R45 - R65 22.00

46 63 1 240 649 Dichtung für Windschutzscheibe , R45T - R100RT 33.00

46 63 1 240 650 Strebe schwarz für Cockpitverkleidung (Anbausatz)  /5 - R100 20.00

46 63 1 240 653 Klemmblech links, R80RT - R100RT, R45 - R65 4.50

46 63 1 240 654 Klemmblech rechts, R80RT - R100RT, R45 - R65 4.50

46 63 1 240 655 Grundplatte rechts, R80RT - R100RT, R45 - R65 9.00

46 63 1 240 656 Grundplatte rechts, R80RT - R100RT, R45 - R65 9.00

46 63 1 240 747 Kreuzgriff R80 - R100R, ersetzt d. 46 63 2 307 320 0.00

46 63 1 240 822 Cockpitverkleidung grundiert, R45 - R65, R80ST 188.00

46 63 1 240 822.G Cockpitverkleidung, R45 - R65, R80ST, gebraucht                ab: 50.00

46 63 1 240 822.W Cockpitverkleidung Wüdo, R45 - R65, Optik wie 90S, gebr.    ab: 180.00

46 63 1 240 828 Strebe Verkleidung, R45 - R65 6.50

46 63 1 240 829 Nachrüstsatz Verkleidung, R45 - R65 16.00

46 63 1 241 023 Halter links, R80 - R100RT 27.00

46 63 1 241 024 Halter rechts, R80 - R100RT 27.00

46 63 1 241 031 Klemmblech für Windschutzscheibe R65RT - R100RT, ab 81 19.00

46 63 1 241 197 Spiegel li, ohne Fuß, R100RS - R100RT, bis 9/84 75.00

46 63 1 241 197.G Spiegel li, ohne Fuß, R100RS - R100RT, bis 9/84, gebr.        ab: 30.00

46 63 1 241 198 Spiegel re, ohne Fuß, R100RS - R100RT, bis 9/84 76.50

46 63 1 241 198.G Spiegel re, ohne Fuß, R100RS - R100RT, bis 9/84, gebr.       ab: 30.00

46 63 1 241 489 Seitentasche links für RT-Verkleidungen 67.00

46 63 1 241 490 Seitentasche rechts für RT-Verkleidungen 67.00

46 63 1 242 184 Instrumententräger, R45T; R65T 15.00

46 63 1 242 203 Batterieabdeckung, grundiert links, R65G/S, R80G/S 90.00

46 63 1 242 203.A Batterieabdeckung, links, R65G/S, R80G/S, Replica 59.00

46 63 1 242 204 Batterieabdeckung, grundiert rechts, R65G/S, R80G/S, R80ST 95.00

46 63 1 242 204.A Batterieabdeckung, rechts, R65G/S, R80G/S, R80ST, Replica 35.00

46 63 1 242 385 Verkleidung Instrumententafel R65LS, gebraucht                   ab: 120.00

46 63 1 242 393 Blende links für Cockpitverkleidung R65LS 31.00

46 63 1 242 394 Blende rechts für Cockpitverkleidung R65LS 29.00

46 63 1 242 395 Tülle für Cockpitverkleidung unten, R65LS, entfallen 3.50

46 63 1 242 484 Hinweisschild -Reifendruck-, R65G/S, R80G/S 10.00

46 63 1 242 988 Dichtung Cockpitverkleidung R65LS 25.00

46 63 1 244 384 Abdeckung für Zusatzinstrumente im Instrumententräger 6.50

46 63 1 338 232 Hinweisschild rechts, -Ölsorte- im Cockpit,  R100RS 8.50

208SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 1 451 277 Tülle für Unterfahrschutz R80GS - R100PD 2.50

46 63 1 451 460 Abdeckung (Hitzeblech) für Schalldämpfer, R65G/S, R80ST 420.00

46 63 1 451 463 Halter für Abdeckung Schalldämpfer, R65G/S, R80ST 13.00

46 63 1 451 465 Halter für Schalldämpfer, R65G/S, R80ST 11.00

46 63 1 452 275 Halter für Batterieabdeckung, R65-R80RT, R100RS/RT >12/90 21.00

46 63 1 452 400 Gummitülle für Batterieabdeckung re/li, R80GS - R100GS/PD 4.00

46 63 1 452 401 Halter für Batterieabdeckung links, R65 - R80RT, R100RS, RT 3.00

46 63 1 452 402 Halter für Batterieabdeckung rechts, R65 - R80RT, R100RS, RT 3.00

46 63 1 452 435 Batterieabdeckung grundiert, links, R65 - R80RT, R100RS, RT 49.00

46 63 1 452 435.G Batterieabdeckung , links, R65 - R100, gebraucht    ab: 25.00

46 63 1 452 436 Batterieabdeckung grundiert, rechts, R65 - R80RT, R100RS/RT 49.00

46 63 1 452 436.G Batterieabdeckung , rechts, R65 - R100, gebraucht ab: 25.00

46 63 1 452 473 Verkleidungshalter R100RS, ab 85 112.00

46 63 1 452 476 Verkleidungshalter  R80RT - R100RT, ab 85 137.00

46 63 1 452 480 Windschutzscheibe 485mm, R65RT, R80RT, R100RT, ab 81 295.00

46 63 1 453 000 Spiegelglas gesteckt, ersetzt d. 46 63 2 307 640 0.00

46 63 1 453 001 Lichtscheibe links, (Blinkerglas im Spiegel), K100RS 20.00

46 63 1 453 002 Lichtscheibe rechts, (Blinkerglas im Spiegel), K100RS 20.00

46 63 1 453 085 Hinweisschild Scheibenreinigung (Windschild), R60/6 - R100R 1.00

46 63 1 453 144 Gummitülle für Tankbefestigung, R65 - R100RT, K - Modelle 2.00

46 63 1 453 156 Kühlerverkleidung grundiert, rechts, K100 99.00

46 63 1 455 046 Dichtung für Lichtscheibe (Blinkerglas im Spiegel), K100RS 6.50

46 63 1 455 435 Deckel links, Staufach Seitentasche, R65RT, R80RT, R100RT 33.00

46 63 1 455 436 Deckel rechts, Staufach Seitentasche, R65RT, R80RT, R100RT 33.00

46 63 1 455 461 Halter, Klemmschelle, R45 - R100RT, R80GS, R100GS 3.90

46 63 1 455 462 Halter, Klemmschelle, R45 - R100RT, R80GS, R100GS 7.00

46 63 1 455 478 Batterieabdeckung rechts, grundiert, R80GS - R100PD 40.00

46 63 1 455 497 Batterieabdeckung links, grundiert, R80GS - R100PD 125.00

46 63 1 456 056 Strebe für Verkleidung unter dem Tank 38.00

46 63 1 456 098 Gummipuffer für Batterieabdeckung li, R80GS - R100GS/PD 3.00

46 63 1 456 199 Windschutzscheibe braun getönt, R100RS 128.00

46 63 1 456 321 Batterieabdeckung links, schwarz, R80GS, R100GS, R100PD 120.00

46 63 2 301 057 Batterieabdeckung links, Yukatürkis, R45 - R65 51.00

46 63 2 301 508 Cockpitverkleidung (grundiert)  R65LS 148.00

46 63 2 301 512 Cockpitverkleidung Hennarot,  R65LS 190.00

46 63 2 301 767 Gummipuffer für Batterieabdeckung R65G/S - R80ST 3.50

46 63 2 302 056 Cockpitverkleidung, rot 566, Zierlinie Gold,  R50/5 - R100CS 395.00

46 63 2 302 102 Batterieabdeckung, grundiert links, R65G/S, R80ST 112.00

46 63 2 302 173 Spiegel li, ohne Fuß, R65RT - R100RT, ab 9/84 76.00

46 63 2 302 174 Spiegel re, ohne Fuß, R65RT - R100RT, ab 9/84 78.00

46 63 2 302 180 Kantenschutz für Windschutzscheibe, R80RT - R100RT 7.00

209SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 2 303 245 Windschutzscheibe, R80R - R100R, K 229.00

46 63 2 303 829.G Windschutzscheibe getönt, ersetzt d. 46 63 2 307 214 0.00

46 63 2 303 831 Seitenteil links, grundiert, R80PD, R100PD 101.00

46 63 2 303 832 Seitenteil rechts, grundiert, R80PD, R100PD 100.00

46 63 2 303 833 Gummilager zum Frontbügel, PD, R80GS - R100GS ab 91 11.00

46 63 2 303 884 Befestigungsbügel für Frontbügel  R80GS, R100GS, PD 6.00

46 63 2 303 887 Gummiauflage Seitenteil links, PD, R80GS - R100GS ab 91 8.00

46 63 2 303 888 Gummiauflage Seitenteil rechts, PD, R80GS - R100GS ab 91 8.00

46 63 2 303 902 Windabweiser R65GS - R100GS, grundiert 100.00

46 63 2 303 924 Bohrschablone Windabweiser R65GS - R100GS 10.00

46 63 2 304 507 Windschutzscheibe 520mm, R65RT, R80RT, R100RT, ab 81 320.00

46 63 2 304 507.W Windschutzscheibe Wüdo hoch, R65RT - R100RT, ab 81 185.00

46 63 2 307 115 Dichtung für Seitentasche hinten, 180mm, RT-Verkleidungen 4.00

46 63 2 307 133 Gummitülle für Batterieabdeckung links, R80GS - R100GS/PD 8.00

46 63 2 307 190 Dichtung 640mm, Verkleidung zur Seitentasche, alle RT 15.00

46 63 2 307 194 Klemmstück innen für Windschutzscheibe R80GS, R100GS 1.60

46 63 2 307 200 Instrumententräger, grundiert, R80GS - R100GS, ab 91 168.00

46 63 2 307 200.G Instrumententräger, grundiert, R80GS - R100GS, ab 91, gebr. 42.00

46 63 2 307 203 Seitenteil (Verkleidung) links, grundiert, R80 - R100GS ab 91 138.00

46 63 2 307 203.G Seitenteil (Verkleidung) links, R80 - R100GS ab 91, gebr.      ab: 30.00

46 63 2 307 204 Seitenteil (Verkleidung) rechts, grundiert, R80 - R100GS ab 91 138.00

46 63 2 307 204.G Seitenteil (Verkleidung) rechts, R80 - R100GS ab 91, gebr.   ab: 30.00

46 63 2 307 214 Windschutzscheibe getönt, R80GS, R100GS, R100PD 145.00

46 63 2 307 215 Windschutzscheibe, klar, R80GS - R100PD 105.00

46 63 2 307 237 Instrumententräger, silbern (weiß alu), R80R - R100R 120.00

46 63 2 307 241 Blende links (Blinkerhalter), weissalu, R80R, R100R 70.00

46 63 2 307 242 Blende rechts (Blinkerhalter), weissalu, R80R, R100R 70.00

46 63 2 307 265 Klemmstück außen für Windschutzscheibe R80GS, R100GS 2.00

46 63 2 307 266 Klemmstück verzahnt für Windschutzscheibe R80GS, R100GS 2.00

46 63 2 307 267 Distanzscheibe für Windschutzscheibe R80GS, R100GS 2.00

46 63 2 307 268 Schraube für Windschutzscheibe R80GS, R100GS 3.50

46 63 2 307 320 Kreuzgriff R80 - R100R, R45 - R65, K-Modelle 8.50

46 63 2 307 321 Halter für Frontbügel, R80GS - R100PD 78.00

46 63 2 307 331 Windschutzscheibe für Lenkerbefestigung, R60/6 - R100 291.00

46 63 2 307 345 Blende für Scheinwerfer, R80 - R100GS ab 91 9.00

46 63 2 307 375 Batterieabdeckung, grundiert links, R100R 28.00

46 63 2 307 376 Batterieabdeckung, grundiert rechts, R100R 28.00

46 63 2 307 381 Instrumententräger, grundiert, R80R - R100R 77.00

46 63 2 307 385 Blende li, grundiert, Blinkerhalter, R80R - R100R 34.00

46 63 2 307 386 Blende re grundiert, Blinkerhalter, R80R - R100R 34.00

46 63 2 307 474 Windschutzscheibe 6mm, K100 - K100LT, K75RT, K1100LT 275.00

210SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 2 307 565 Batterieabdeckung, türkis links, R100R 65.00

46 63 2 307 566 Batterieabdeckung, türkis rechts, R100R 65.00

46 63 2 307 640 Spiegelglas gesteckt, K100RS, K1100RS 72.00

46 63 2 307 643 Klammer für Spiegelglas, K100RS, K1100RS 5.00

46 63 2 307 787 Windschutzscheibe klar, K1200RS 135.00

46 63 2 308 631 Büchse, Gewindemutter Verkleidungshalter  K1 5.00

46 63 2 313 918 Heckteil (Verkleidung) grundiert, R80R Mystik, R100R Mystik 159.00

46 63 2 315 093 Halter für Blinker vorn links, R80GS - R100GS PD 4.00

46 63 2 315 094 Halter für Blinker vorn rechts, R80GS - R100GS PD 4.00

46 63 2 315 098 Gummilager Cockpit, oben, PD, R80GS - R100GS ab 91 5.00

46 63 2 315 099 Gummilager Cockpit, unten, PD, R80GS - R100GS ab 91 3.50

46 63 2 315 100 Distanzbuchse Gummilager R80/100PD, R80GS-R100GS ab 91 1.50

46 63 2 315 102 Distanzbuchse Gummilager Frontbügel, R80GS - R100GS ab 91 1.50

46 63 2 315 107 Seitenteil links, alpinweiss, R80PD, R100PD 172.00

46 63 2 315 108 Seitenteil rechts, alpinweiss, R80PD, R100PD 172.00

46 63 2 315 162 Gummischeibe auf Schraube M6,  R80GS-R100GS ab 91+ PD 1.50

46 63 2 315 163 Schraube Seitenteil R80/100PD, R80GS-R100GS ab 91 3.50

46 63 2 315 164 Schraube Seitenteil R80/100PD, R80GS-R100GS ab 91 8.00

46 63 2 315 165 Gitter, karminrot, R100PD, R80PD 71.00

46 63 2 315 308 Unterlage für Motorspoilerbefestigung, R80GS - R100GS PD 2.50

46 63 2 315 477 Motorspoiler K100RS, grundiert 288.00

46 63 2 315 655 Blinkerhalter vorn, R80/100GS PD, R80GS - R100GS ab 91 10.00

46 63 2 316 116 Instrumententräger, chrom, R80R - R100R, gebraucht           ab: 70.00

46 63 2 316 242 Befestigungssatz für Windschild, R80R - R100R, verchromt 0.00

46 63 2 316 245 Klemmschelle links für Windschild, R80R - R100R, verchromt 18.50

46 63 2 316 246 Klemmschelle rechts für Windschild, R80R - R100R, verchromt 11.50

46 63 2 316 263 Halter links, schwarz für Windschild, R80R - R100R 65.00

46 63 2 316 265 Befestigungssatz für Windschild, R80R - R100R, schwarz 124.00

46 63 2 322 217 Abziehbild GS schwarz, für Windschild, R80GS - R100GS 26.00

46 63 2 322 652 Frontbügel PD, R80GS, R100GS, gelb 205.00

46 63 2 322 652.G Frontbügel PD, R80GS, R100GS, gelb; gebraucht                  ab: 40.00

46 63 2 322 725.G Frontbügel PD, R80GS, R100GS, schwarz; gebraucht           ab: 40.00

46 63 2 322 732 Gitter für Frontbügel PD, R80GS, R100GS, gebraucht 40.00

46 63 2 322 967 Seitenteil links, mystikrot, R80GS, R100GS 175.00

46 63 2 322 968 Seitenteil rechts, mystikrot, R80GS, R100GS 175.00

46 63 2 323 002 Buchse für Windschutzscheibe, L=10mm 0.50

46 63 2 324 795 Verkleidung Oberteil R100RT  ab 87, graphit, arktisgrau 1140.00

46 63 2 324 817 Instrumententräger, schwarz, R80R - R100R 120.00

46 63 2 330 666 Frontbügel chrom PD, R80GS, R100GS 262.00

46 63 7 686 746 Tankemblem, Sitzbank u. Koffer, 70mm,  /6 - R100, Kunststoff 23.00

46 63 9 055 055 Verkleidungs - Seitenteil Motorsport weiss, rechts, R100RS 220.00

211SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 63 9 062 391 Befestigungssatz für Windabweiser R80G/S - R100GS + Basic 19.00

51 16 1 881 149 Spreizniete 5 x 11, für Kotflügel, Verkleidung RT 0.25

51 18 1 813 015 Schraube Motorverkleidung R80 - R100GS PD 0.50

51 18 1 813 017 Abdeckkappe Schraube Motorverkleidung R80 - R100GS PD 0.35

51 72 4 257 355 Regenleiste Oberteil links R65, R80 RT Behörde 26.00

51 72 4 257 356 Regenleiste Oberteil rechts R65, R80 RT Behörde 26.00

51 72 4 257 357 Regenleiste Unterteil links R65, R80 RT Behörde 20.00

51 72 4 257 358 Regenleiste Unterteil rechts R65, R80 RT Behörde 20.00

71 60 2 315 201 Motorverkleidung R80 - R100GS ab 88, nicht mehr lieferbar 0.00

71 60 2 315 201.G Motorverkleidung R80 - R100GS ab 88    gebr.                     ab: 90.00

46,7 Motorrad - Anbauteile

46 71 1 230 474 Motorbolzen vorne , ersetzt d. 46 71 1 230 762.1 0.00

46 71 1 230 475.1 Motorbolzen R50/5 - R100RS hinten, 327mm, VA, bis 9/80 13.00

46 71 1 230 477 Sozius - Fußraste klappbar, runde Ausf., Denfeld,  /5 - R80GS 48.00

46 71 1 230 477.A Sozius - Fußraste klappbar, oval, leichte Ausführung, Denfeld 39.00

46 71 1 230 762.1 Motorbolzen R50/5 - R100RS vorn, hinten ab 81, 306mm, VA 13.00

46 71 1 230 833 Unterlage für Befestigungsbügel am Trapez Sturzbügel  /5 6.50

46 71 1 232 150 Zylinderschutzbügel orig. BMW,  Trapezform  R50/5 - R90S 280.00

46 71 1 232 150.3 Zylinderschutzbügel mit Anbausatz, Trapezform, Replica, R50/5 - R90S 279.00

46 71 1 232 230 Fußrastenhalter gekröpft, für Denfeld Sozius - Fußrasten 33.00

46 71 1 234 660 Fußrastengummi R60/6 - R100 vorn, eckig 18.00

46 71 1 234 661 Sozius - Fußraste hinten kpl., R60/6 - R100, eckige Form 103.50

46 71 1 234 661.7 Fußrastengummi für Fußraste hint. R60/6 - R100, eckige Form 10.00

46 71 1 236 309 Fußraste vorn rechts, R45 - R65, bis 9/80 59.00

46 71 1 236 606 Halter (Federbügel) für Bremsschlauch, R60/6 - R100 1.50

46 71 1 237 759 Schelle für Schutzbügel, schwarz 20.00

46 71 1 238 450 Fußraste vorn links, R45 - R65, bis 9/80 63.00

46 71 1 240 037 Zylinderschutzbügel links, verchromt, R60/7 - R100RT 205.00

46 71 1 240 037.3 Zylinderschutzbügel links, verchromt, R60/7 - R100RT, Replica 109.00

46 71 1 240 037.G Zylinderschutzbügel links, verchromt, gebraucht                     ab: 90.00

46 71 1 240 038 Zylinderschutzbügel rechts, ersetzt d. 46 71 2 301 809 0.00

46 71 1 240 038.G Zylinderschutzbügel rechts, verchromt, R60 - R80 gebr.        ab: 30.00

46 71 1 240 365 Zylinderschutzbügel links, matt schwarz, R45 - R65 95.00

46 71 1 240 372 Nachrüstsatz Zylinderschutzbügel, ers. d. 46 71 2 301 839 0.00

46 71 1 240 413 Zylinderschutzbügel links, verchromt, R45 - R65 118.00

46 71 1 240 879 Zylinderschutzbügel links, ersetzt d. 46 71 1 240 037 0.00

46 71 1 240 880 Zylinderschutzbügel rechts,  ersetzt d. 46 71 2 301 809 0.00

46 71 1 240 881 Zylinderschutzbügel links, matt schwarz, R50/5 - R100RS 83.00

46 71 1 242 017 Fußraste links, silber, R80G/S - R100GS, 4V GS 37.00

46 71 1 242 018 Fußraste rechts, silber, R80G/S - R100GS, 4V GS 37.00

212SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 71 1 242 046 Fußrastengummi, R45 - R100RS ab 9/80 20.00

46 71 1 242 049 Fußraste links, ersetzt d. 46 71 2 301 525 0.00

46 71 1 242 109 Fußrastengummi vorn, R65GS - R1150GS 17.00

46 71 1 242 628 Zylinderschutzbügel links, schwarz, R80GS - R100GS PD 185.00

46 71 1 242 700 Sozius - Fußraste klappbar links, runde Ausführung, R80GS 68.00

46 71 1 338 832 Zylinderschutzbügel rechts, chrom, R80GS - R100GS PD 134.00

46 71 1 342 667 Zylinderschutzbügel links, R850C - R1200C, R1200I 208.00

46 71 1 451 237 Bolzen für Lagerbock Fußraste hinten ers. d. 46 71 7 717 831 0.00

46 71 1 451 395 Zylinderschutzbügel links chrom, ersetzt durch 46 71 1 451 426 0.00

46 71 1 451 397 Fußrastengummi vo links, R80R - R100R 11.00

46 71 1 451 398 Fußrastengummi vorn, R80R - R100R 11.00

46 71 1 451 426 Zylinderschutzbügel links, chrom, R80ST, R80GS - R100R 239.00

46 71 1 451 473 Fußraste hinten links, R65GS, R80ST, R80R - R100R 38.00

46 71 1 451 474 Fußraste hinten rechts, R65GS, R80ST, R80R - R100R 44.00

46 71 1 451 573 Fußraste vorn links, R65GS, R80ST, R80R - R100R 28.00

46 71 1 451 574 Fußraste vorn rechts, R65GS, R80ST, R80R - R100R 28.00

46 71 1 454 388 Beilagscheibe für Fußraste hinten, R65 - R100R ab Bj.85 1.00

46 71 1 454 535 Fußraste hinten links, ohne Anbauteile, R65 - R100R ab Bj.85 25.50

46 71 1 454 536 Fußraste hinten rechts, ohne Anbauteile, R65 - R100R ab Bj.85 33.00

46 71 1 454 717 Fußrastenhalter (Platte links), R80 - R100RT, ab 84 45.00

46 71 1 454 718 Fußrastenhalter (Platte rechts), R80 - R100RT, ab 84 38.00

46 71 1 454 887 Fußrastengummi R65 - R100GS vorn +  hinten + K, ab 85 17.00

46 71 1 457 390 Lagerbock für Fußraste hinten, R65 - R100GS ab Bj.85 9.50

46 71 1 457 392 Anschlag für Fußraste hinten, R65 - R100R ab Bj.85 2.00

46 71 2 301 522 Fussraste rechts, R100 - R100RT, R45 - R65 33.00

46 71 2 301 525 Fussraste links, R100 - R100RT, R45 - R65 39.00

46 71 2 301 808 Zylinderschutzbügel rechts, ersetzt d. 46 71 2 301 809 0.00

46 71 2 301 809 Zylinderschutzbügel rechts, chrom R60/7 - R100R 205.00

46 71 2 301 817 Zylinderschutzbügel rechts, matt schwarz, R50/5 - R100RS 58.00

46 71 2 301 817.G Zylinderschutzbügel rechts, matt schwarz, gebraucht              ab: 30.00

46 71 2 301 820 Zylinderschutzbügel rechts, verchromt, R45 - R65 113.00

46 71 2 301 829 Zylinderschutzbügel rechts, matt schwarz, R45 - R65 92.00

46 71 2 301 834 Satz Zylinderschutzbügel 260.00

46 71 2 301 834.G Satz Zylinderschutzbügel, verchromt, R50/5 - R100RS, gebr. ab: 60.00

46 71 2 301 835 Satz Zylinderschutzbügel, matt schwarz, R50/5 - R100RS 0.00

46 71 2 301 838 Satz Zylinderschutzbügel, verchromt, R45 - R65 195.00

46 71 2 301 839 Satz Zylinderschutzbügel, matt schwarz, R45 - R65 180.00

46 71 2 302 079 Schelle für Sturzbügel, schwarz, R60/6 - R100GS 4.90

46 71 2 302 080 Bügel, schwarz, R60/6 - R100GS 9.00

46 71 2 302 312 Fußraste, R65 - R100RT, ab 85 59.00

46 71 2 302 315 Fußraste, hinten links, R65 - R80RT, bis 11/86 80.00

213SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

46 71 2 302 316 Fußraste, hinten rechts, R65 - R80RT, bis 11/86 80.00

46 71 2 303 896 Zylinderschutzbügel rechts, schwarz, R80GS - R100GS PD 125.00

46 71 2 310 403 Fussraste hinten links R850GS - R1100GS, K1200RS 33.00

46 71 2 311 724 Motorbolzen hinten, 298mm, R65GS - R100PD, R80R, R100R 17.00

46 71 2 311 724.1 Motorbolzen hint., 298mm, R65GS - R100PD, R80R, R100R, VA 13.00

46 71 2 311 725 Motorbolzen R65G/S - R100R vorn, 315mm, orig. 35.00

46 71 2 311 725.1 Motorbolzen R65G/S - R100R vorn, 315mm, für Sturzbügel, VA 13.00

46 71 2 311 726 Abstandsring Motor - Rahmen vo. li, R50/5 - R100R, verzinkt 9.50

46 71 2 311 726.1 Abstandsring  Motor - Rahmen 9mm, R50/5 - R100R, VA 4.50

46 71 2 311 727 Abstandsring Motor - Rahmen, R45 - R100R, ab 9/80 2.00

46 71 2 311 727.1 Abstandsring Motor - Rahmen 6mm, R45 - R100R, VA, ab 9/80 3.00

46 71 2 314 310 Nachrüstsatz Zylinderschutzbügel, chrom, R80R, R100R 225.00

46 71 2 315 317 Zylinderschutzbügel links, Kaminrot, R80GS - R100GS PD, nicht mehr lieferbar 0.00

46 71 2 315 668 Halteblech, K75 - K75RT 9.00

46 71 2 331 267 Fußrastenhalter hinten links, R1100S 99.00

46 71 2 331 267.7 Fußrastenhalter hinten links, kpl. mit Raste, R1100S 118.00

46 71 2 331 268 Fußrastenhalter hinten rechts, R1100S 99.00

46 71 2 331 268.7 Fußrastenhalter hinten rechts, kpl. mit Raste, R1100S 118.00

46 71 2 331 321 Fußraste hinten links, R1100S , K1200RS 48.00

46 71 2 331 322 Fußraste hinten rechts, R1100S, K1200RS 48.00

46 71 2 331 435 Fußrastenhalter vorne, R1200C, R1200I, R850C 290.00

46 71 2 335 185 Halteblech für Fußraste hinten, R1100S, R1100 - K1200RS 2.50

46 71 2 335 607 Bolzen für Fußraste hinten, R1100S 3.00

46 71 7 654 384 Fußrastengummi, R1100 - K1200RS 8.00

46 71 7 717 831 Bolzen für Lagerbock Fußraste hinten, R65 - R100R ab Bj.85 7.00

51,1 Ausstattung

46 63 1 239 098 Abziehbild "R65" für Batterieabdeckung, weiß 14.00

51 14 0 035 269 Tankemblem, Email / Nickel, flach, original, R51/3 + S-Meier li. 52.00

51 14 0 035 322 Tankemblem, Email / Nickel, gewölbt, R25/3; R26/27; R50-R69S 52.00

51 14 0 042 716 Tankemblem, Email / Nickel, gewölbt, R24; R25; R25/2 45.50

51 14 1 117 340 Warnschild -Bremsflüssigkeit-, (Rahmenkopf) R60/6 - R100RS 5.00

51 14 1 231 085 Typenschild BMW R50/5 10.00

51 14 1 231 086 Typenschild BMW R60/5 10.00

51 14 1 231 087 Typenschild BMW R75/5, am Rahmen vorn, gebogen 7.50

51 14 1 231 819 Emblem für Sitzbank hinten R75/5 42.00

51 14 1 231 819.3 Emblem für Sitzbank hinten R75/5, Replica 26.00

51 14 1 232 112 Typenschild BMW R75/5, USA 6.00

51 14 1 232 616 Typenschild BMW R60/6, USA 6.00

51 14 1 232 620 Typenschild BMW R90/6, USA 8.00

51 14 1 232 644 Emblem für Sitzbank hinten R75/6 29.00

214SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 14 1 232 645 Emblem für Sitzbank hinten R90/6, nicht mehr lieferbar 0.00

51 14 1 232 678 Emblem für Sitzbank hinten R60/6 29.00

51 14 1 233 660 Typenschild BMW R60/6 8.00

51 14 1 233 661 Typenschild BMW R75/6 10.00

51 14 1 233 662 Typenschild BMW R90/6 10.00

51 14 1 233 663 Typenschild BMW R90S, gerundet, bis 9/75 10.00

51 14 1 235 430 Typenschild BMW R60/6 10.00

51 14 1 235 434 Typenschild BMW R90/6 10.00

51 14 1 235 438 Typenschild BMW R100/7 10.00

51 14 1 235 440 Typenschild BMW R100 S, bis 4/80 8.50

51 14 1 235 463 Typenschild BMW R60/7 4.50

51 14 1 235 465 Typenschild BMW R75/7 10.00

51 14 1 236 624 Kerbnagel für Typenschild, 3 x 5,  R50/5 - R90S 0.20

51 14 1 238 917 Platte Emblem Sitzbank hinten R100RT 29.00

51 14 1 238 975 Aufkleber Touring, Gold, auf Verkeidung, R80RT - R100RT 19.00

51 14 1 238 976 Aufkleber Touring, Silber, auf Verkeidung, R80RT - R100RT 16.00

51 14 1 240 000 Abziehbild "R100/7" für Batteriedeckel, gold 15.00

51 14 1 240 004 Abziehbild "R60/7" für Batteriedeckel, gold 15.00

51 14 1 240 005 Abziehbild "R60/7" für Batteriedeckel, silber 15.00

51 14 1 240 008 Abziehbild "R100S" für Batteriedeckel, silber/rot 15.00

51 14 1 240 009 Abziehbild "R100S" für Batteriedeckel, gold/rot 15.00

51 14 1 240 015 Abziehbild "R100T" für Batteriedeckel, gold/rot 16.00

51 14 1 240 018 Abziehbild "R75/7" für Batteriedeckel, silber/rot 15.00

51 14 1 240 019 Abziehbild "R75/7" für Batteriedeckel, gold/rot 15.00

51 14 1 240 041 Platte Emblem Sitzbank hinten R100T, z.Z. nicht lieferbar 0.00

51 14 1 240 691 Abziehbild "R80" für Batteriedeckel, gold 15.00

51 14 1 240 692 Abziehbild "R80" für Batteriedeckel, weiß 15.00

51 14 1 240 694 Abziehbild "R100T" für Batteriedeckel, gold/rot 20.00

51 14 1 241 161 Abziehbild "R100T" für Batteriedeckel, silber 15.00

51 14 1 242 498 Abziehbild "R80G/S" für Batteriedeckel, rot 13.00

51 14 1 244 782 Kabelsatz für Kontrolleuchte, R80GS - R100PD, R80R - R100R 10.00

51 14 1 244 783 Kontrolleuchte, R80GS - R100PD, R80R - R100R 61.00

51 14 1 257 533 Typenemblem Motor BMW R50/5 40.00

51 14 1 257 534 Typenemblem Motor BMW R60/5 27.00

51 14 1 257 535 Typenemblem Motor (Anlasserdeckel) BMW R75/5 49.00

51 14 1 259 366 Typenemblem Motor BMW R60/6 96.00

51 14 1 259 367 Typenemblem Motor BMW R75/6 92.00

51 14 1 259 368 Typenemblem Motor BMW R90/6 42.00

51 14 1 259 369 Typenemblem Motor BMW R90S 63.00

51 14 1 259 628 Gummiunterlage für Motor-Schriftzug li., R90S - R100RS, bis 81 12.50

51 14 1 259 629 Gummiunterlage für Motor-Schriftzug re. R90S - R100RS, bis 81 12.50

215SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 14 1 262 735 Typenemblem Motor BMW R100S, gebraucht 50.00

51 14 1 263 754 Typenemblem Motor R100, R100RT, R100/7, R100T 45.00

51 14 1 264 162 Typenemblem Motor R100RS, blau 71.00

51 14 1 264 220 Typenemblem Motor R60/7 92.00

51 14 1 264 221 Typenemblem Motor R75/7 13.50

51 14 1 335 655 Typenemblem Motor R100RS, rot 75.00

51 14 1 352 555 Hinweisschild -Batterie-, R60/6 - R100RS 8.00

51 14 1 453 617 Hinweisschild  -Helm- auf dem Tank 4.50

51 14 1 453 915 Abziehbild "Motorsport-Farbsteifen" links, für PD Tank R80G/S 20.00

51 14 1 453 916 Abziehbild "Motorsport-Farbsteifen" rechts, für PD Tank R80G/S 20.00

51 14 1 453 922 Abziehbild "Paris" für PD Tank R80G/S 11.00

51 14 1 453 923 Folie schwarz links, für PD Tank R80G/S 16.00

51 14 1 453 924 Folie schwarz rechts, für PD Tank R80G/S 16.00

51 14 1 453 925 Kniekissen links, für PD Tank R80G/S 55.00

51 14 1 453 926 Kniekissen rechts, für PD Tank R80G/S 55.00

51 14 1 453 927 Abziehbild "Dakar" für PD Tank R80G/S 11.00

51 14 1 456 234 Abziehbild "R100" für Batteriedeckel, schwarz / rot, ab 87 17.00

51 14 2 121 173 Hinweisschild  -Orig BMW Teile- 12.50

51 14 2 301 020 Abziehbild weiß, Batterieabdeckung R100RS 15.00

51 14 2 301 021 Abziehbild "R100CS" für Batteriedeckel, gold 15.00

51 14 2 301 023 Abziehbild "R100RT" für Batteriedeckel, gold, Modelle bis 84 19.00

51 14 2 301 024 Abziehbild gold, Batterieabdeckung R100RS 15.00

51 14 2 301 025 Abziehbild "R65" für Batteriedeckel, silber 19.00

51 14 2 301 026 Abziehbild "R45" für Batteriedeckel, silber 21.00

51 14 2 301 027 Abziehbild "R65" für Batteriedeckel, gold 19.00

51 14 2 301 610 Abziehbild "LS" für Verkleidung, blau, R65LS 20.00

51 14 2 301 900 Abziehbild "R80RT" für Batteriedeckel, silber 16.00

51 14 2 301 926 Abziehbild "R65" für Batteriedeckel, mittelblau 14.00

51 14 2 301 938 Abziehbild "R80ST" für Batteriedeckel, rot 16.00

51 14 2 301 939 Abziehbild "R80ST" für Batteriedeckel, silber 16.00

51 14 2 301 943 Abziehbild silber, Batterieabdeckung R100RS 16.00

51 14 2 301 944 Abziehbild silber-rot, Batterieabdeckung R100RS 16.00

51 14 2 301 945 Abziehbild weiß, Batterieabdeckung R100RT 16.00

51 14 2 302 253 Typenschild BMW R100 2.00

51 14 2 302 259 Typenschild BMW R100 RT, ersetzt d.  71 21 2 312 791 0.00

51 14 2 303 907 Abziehbild GS blau, für Windschild, R80GS - R100GS 26.00

51 14 2 303 908 Abziehbild GS gelb, für Windschild, R80GS - R100GS 26.00

51 14 2 307 031 Abziehbild "1000 " gelb, links, für Tank  R100GS 22.00

51 14 2 307 032 Abziehbild "1000 " gelb, rechts, für Tank  R100GS 22.00

51 14 2 307 035 Abziehbild "1000 " blau, links, für Tank R80GS - R100GS 22.00

51 14 2 307 036 Abziehbild "1000 " blau, rechts, für Tank R80GS - R100GS 22.00

216SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 14 2 307 099 Schutzfolie (Unterlage) für Tank - Sitzbank, R80GS - R100R 23.00

51 14 2 307 131 Schutzfolie links für Tank, R80GS - R100R 13.50

51 14 2 307 132 Schutzfolie rechts für Tank, R80GS - R100R 13.50

51 14 2 307 751 Abziehbild "R100RT" für Batteriedeckel, gold, Modelle ab 87 15.00

51 14 2 308 800 Emblem "BMW" 21mm, Sitzbank, Verkleidung, R100R - K1200 11.00

51 14 2 315 255 Abziehbild Instrumententräger grau, "GS" 13.00

51 14 2 315 415 Abziehbild Tank PD links, "Paris" , R80GS - R100GS ab 87-91 49.00

51 14 2 315 416 Abziehbild Tank PD rechts, "Paris", R80GS - R100GS ab 87-91 49.00

51 14 2 315 443 Satz Zierstreifen (weis - rot)  R80GS - R100GS PD 29.00

51 14 2 322 214 Abziehbild "1000 " schwarz, links, für Tank R100GS 16.00

51 14 2 322 215 Abziehbild "1000 " schwarz, rechts, für Tank R100GS 16.00

51 14 2 322 218 Abziehbild "800 " gelb, links, für Tank R80GS 17.00

51 14 2 322 219 Abziehbild "800 " gelb, rechts, für Tank R80GS 17.00

51 14 2 323 047 Abziehbild am Batteriedeckel, R100R silber 15.00

51 14 2 323 533 Abziehbild für PD Tank R100GS, links 28.00

51 14 2 323 534 Abziehbild für PD Tank R100GS, rechts 28.00

51 14 2 323 569 Abziehbild am Tank links "Boxer", silber 46.00

51 14 2 323 570 Abziehbild am Tank rechts "Boxer", silber 46.00

51 14 2 324 845 Abziehbild am Tank links "R100R Classic", 15.00

51 14 4 034 136 Typenschild BMW “Typenneutral” R25 bis R69S 7.50

51 14 4 034 136.6 Typenschild “R26”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 136.7 Typenschild “R27”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 136.8 Typenschild: Fahrgestellnummer einschlagen, R25 bis R69S 15.00

51 14 4 034 136.9 Typenschild: alle Daten einschlagen, R25 bis R69S 29.00

51 14 4 034 138 Typenschild “R25”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 139 Typenschild “R25/2”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 14.00

51 14 4 034 140 Typenschild “R25/3”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 200 Typenschild “R50/2”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 202 Typenschild “R50S”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 204 Typenschild “R69S”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 206 Typenschild “R60/2”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 14.00

51 14 4 034 240 Typenschild “R51/3”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 14.00

51 14 4 034 241 Typenschild “R67/2”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 034 244 Typenschild “R68”, Daten gedruckt, ohne Fahrgestellnr. 35.00

51 14 4 034 246 Typenschild “R50”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 15.00

51 14 4 034 247 Typenschild “R69”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 14.00

51 14 4 034 249 Typenschild “R60”, Daten eingraviert, ohne Fahrgestellnr. 13.00

51 14 4 080 180 Tankemblem (Alte Schrift) gewölbt, ersetzt d. 51 14 0 035 322

51 14 4 080 181 Tankemblem (Alte Schrift) flach, ersetzt d. 51 14 0 035 269 0.00

51 14 4 080 181.N Tankemblem (Neue Schrift) R50-69S, ersetzt d. 51 14 0 035 322 0.00

51 14 5 096 146 R50S Schriftzug (Emblem)  für Hinterradschutzblech, verchr. 48.00

217SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 14 5 096 147 R69S Schriftzug (Emblem)  für Hinterradschutzblech, verchromt 43.00

51 14 6 040 110 Gummiunterlage für Tankemblem, R25 - R69S 1.30

51 14 7 721 222 Tankemblem, 4-Ventiler u. K-Modelle 25.00

51 16 1 230 420 Spiegel links rund M10 LI R50 - R75/5, orig. 50.00

51 16 1 230 420.R Reparatur Gewindebüchse für Spiegelgewinde M10 LI,  VA 12.00

51 16 1 230 420.S Spiegelgewinde M10 Li. erneuern incl. Gewindebüchse 39.00

51 16 1 230 421.4 6KT Mutter M10 LI ,SW 14 konisch f. Spiegel, R50 - /5, VA pol. 5.00

51 16 1 230 421.5 6KT Mutter M10 RE, SW 14 konisch f. Spiegel, R50-/5, VA pol. 5.00

51 16 1 231 256 Spiegel rechts rund M10 RE R50 - R75/5, orig. 48.00

51 16 1 231 692 Spiegel links verchromt, R50 - R75/5 f. Hochlenker 48.00

51 16 1 231 693 Spiegel rechts verchromt, R50 - R75/5 f. Hochlenker 48.00

51 16 1 236 021 Spiegel links rund M8, Chrom, R50 - R100, für Hochlenker 46.00

51 16 1 236 022 Spiegel rechts rund M8, Chrom für Hochlenker, bis 81 42.00

51 16 1 236 022.A Spiegel rechts rund M8, Chrom für Hochlenker, ab 81 30.00

51 16 1 236 023 Spiegel links rund M8 R60/6 - R100 ( /6, /7 ),  Chrom 49.00

51 16 1 236 024 Spiegel rechts rund M8 R50 - R100 ( /6, /7 ), Chrom 49.00

51 16 1 236 025 Spiegel links rund M8, matt schwarz, R60/6 - R100CS 42.00

51 16 1 236 025.A Spiegel links rund M8, matt schwarz, R60/6 - R100CS, wie orig. 69.00

51 16 1 236 026 Spiegel rechts rund M8, matt schwarz, R60/6 - R100, bis 81 42.00

51 16 1 236 026.A Spiegel rechts rund M8, matt schwarz, R60/6 - R100, wie orig. 69.00

51 16 1 237 641 Spiegel rechts rund M8, Chrom  R45/65 für Flachlenker 25.00

51 16 1 240 023 Spiegel links, matt schwarz, R90S, für Hochlenker 38.00

51 16 1 240 024 Spiegel rechts, matt schwarz, R90S, für Hochlenker 49.00

51 16 1 242 556 Spiegel rechts matt schwarz, ab 81 42.00

51 16 1 242 559 Spiegel rechts rund M8, matt schwarz, R45 - R100CS, ab 81 25.00

51 16 1 452 415 Spiegel links, lang, schwarz, R80, R65 ab 85 36.00

51 16 1 452 416 Spiegel rechts, lang, schwarz, R80, R65 ab 85 36.00

51 16 1 452 417 Spiegel links, kurz, schwarz, f. Hochlenker, R80, R65 ab 85 42.00

51 16 1 452 418 Spiegel rechts, kurz, schwarz, f. Hochlenker, R80, R65 ab 85 42.00

51 16 1 452 421 Gummipuffer für Werkzeugkasten, R65, R80 - R100R, ab 85 2.80

51 16 1 452 427 Deckel für Werkzeugkasten, R65, R80 - R100R, ab 85 9.00

51 16 1 453 078 Spiegel links - rechts, matt schwarz, R80GS - R100R, ab 90 + K 36.00

51 16 1 456 181 Werkzeugkasten, R65, R80 - R100R, ab 85 24.00

51 16 1 459 064 Gummilager für Werkzeugkasten vorn, R65, R80 - R100R, ab 85 4.00

51 16 2 072 296 Spiegel oval, M8 x 1 Linksgewinde R26 - R69S 39.00

51 16 2 072 296.3 Spiegel rund M8 x 1 Linksgewinde R26 - R69S 99.00

51 16 2 072 296.7 6KT Mutter M8 x 1 LI SW 14  für Spiegel, R24 - R69S, VA pol. 6.00

51 16 2 072 296.J Spiegel oval li, am Scheinwerfer R25 - R69S, R50/5 - R75/5 50.00

51 16 2 072 296.K Spiegel oval re, am Scheinwerfer R25 - R69S, R50/5 - R75/5 50.00

51 16 2 072 296.R Reparatur Gewindebüchse für Spiegelgewinde M8 x 1 LI,  VA 12.00

51 16 2 072 296.S Spiegelgewinde M8 x 1 Li. erneuern incl. Gewindebüchse 39.00

218SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 16 2 302 175 Spiegel li., matt schwarz, R65GS - R100GS 88 bis 90 45.00

51 16 2 302 176 Spiegel rechts, matt schwarz, R45 - R65GS, R80ST - R100GS 44.00

51 16 2 307 769 Spiegel links - rechts, schwarz, R1150GS - K1200 73.00

51 16 2 313 529 Spiegel links R1100RS 54.00

51 16 2 313 530 Spiegel rechts R1100RS 59.00

51 16 2 315 260 Werkzeugkasten, R65, R80 - R100R, ab 85 25.00

51 16 2 328 287 Inbusmutter für Spiegel, R1150GS - K1200 8.50

51 16 7 060 580 Lenker - Spiegel links, oval, massive Ausführung 32.00

51 16 9 038 104 Spiegel oval links, mit Klemmschelle für Lenker R24 - R69S 25.00

51 16 9 038 104.R Spiegel oval rechts, mit Klemmschelle für Lenker R24 - R69S 20.00

51 16 9 038 105 Spiegel rund, links / rechts, mit Schelle, universal 22.00

51 18 5 076 731 Gummiunterlegscheibe für Schriftzug R50S und R69S 1.00

51 25 1 242 647 Kerbnagel für Typenschild, Lenkschloß, 3 x 9,  R45 - R100R 0.50

71 21 2 312 791 Typenschild blanko ab -/6 22.00

51,2 Schlösser und Beschläge

51 25 0 035 314 Tankdeckel  Aluminium, original 96.00

51 25 0 035 314.3 Tankdeckel  Aluminium, Replica 23.00

51 25 1 230 186 Schlossgehäuse für Sitzbank, R50/5 - R100RT 65.00

51 25 1 230 186.3 Schlossgehäuse für Sitzbank, R50/5 - R100RT, Nachfertigung 49.00

51 25 1 230 187 Schloss für Sitzbank R50/5 - R75/5, ersetzt d. 51 25 1 243 277 0.00

51 25 1 230 194 Platte (Deckel) für Schlossgehäuse - Sitzbank, R50/5 - R100RS 5.00

51 25 1 230 482 Schlosssatz Lenkung - Sitzbank R50/5 - R100RS, n. m. lieferbar 0.00

51 25 1 232 676 Schlosssatz kpl. , R60/6 - R90S, bis 9/74, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 233 276 Zündlichtschalter (Zündschloß 5 stufig) R60/6-R100RT gebr. ab: 120.00

51 25 1 233 276.3 Zündlichtschalter (Zündschloss 5 stufig) R60/6-R100GS Replica 195.00

51 25 1 233 279 Schlössersatz  R60/6 - R90S, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 233 554 Normalschlüssel (Rohling), R45 - R100 ab 9/80 15.00

51 25 1 238 375 Seilschloss, R50/5 - R100R, K-Modelle,  gebraucht 88.00

51 25 1 242 327 Schließzylinder Sitzbank mit Code, R65GS - R100GS, R100R, nicht mehr lieferbar 98.00

51 25 1 242 378 Schließzylinder Sitzbank, R65GS - R100GS, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 243 271 Schlosssatz kpl. , R60/6 - R90S, ab 9/74, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 243 273 Zündschloss, R60/6 - R100RS, ab 9/74, 3 stufig, gebraucht  ab: 120.00

51 25 1 243 273.3 Zündlichtschalter (Zündschloss 3 stufig) R60/6 - R100RS, ab 9/74, Replica 205.00

51 25 1 243 273.A Schlüssel (2 Stk.) für gebr. Zündschloss anfertigen, R60/6 - R100RS 72.00

51 25 1 243 273.B Schlüssel (2 Stk.) für gebr. Sitzbankschloß anfertigen, R60/6 - R100RS 69.00

51 25 1 243 277 Schloss für Sitzbank, R50/5 - R100RS 42.00

51 25 1 243 377 Schlosssatz kpl., R60/7 - R100RS, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 243 377.G Schlosssatz kpl., R60/7 - R100RS, gebraucht                         ab: 60.00

51 25 1 243 500 Schloss für Sitzbank mit Code, R50/5 - R100RS 45.00

51 25 1 243 501 Zündlichtschalter (5 Stellungen) mit Code, R45-R100GS, bis 90 135.00

219SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

51 25 1 243 651 Schloss für Werkzeugfachdeckel R45-R65, R80GS-R100GS PD 61.00

51 25 1 243 745 Schlössersatz  R60/7 - R80RT 172.00

51 25 1 243 796 Schließzyl. Tankdeckel (Code), ersetzt. d. 51 25 2 307 173 0.00

51 25 1 244 146 Schlössersatz R80GS und R100GS, gebraucht 180.00

51 25 1 451 525 Schlössersatz Zünd, Lenk, Sitz u. Tankschloß, R80ST + Basic, nicht mehr lieferbar 0.00

51 25 1 452 297 Kappe für Sitzbankschloss, R60/7 - R100RS 9.00

51 25 1 453 148 Dichtung für Tankdeckel (Schraubverschluß), R45 - R100R 8.00

51 25 1 453 158 Deckel für Lenkschloss, R65 - R100RS ab 85 3.00

51 25 1 453 521 Abdeckring für Lenkschloss, R80 - R100R, ab 85, K   n.m.l. 0.00

51 25 2 303 683 Schlössersatz  für Tourenkoffer 59.00

51 25 2 307 125 Tankdeckel abschließbar, ohne Schloss, R45 - R100R  n m lb 0.00

51 25 2 307 125.A Adapter für Monza Klapp - Tankdeckel, R45 - R100R 75.00

51 25 2 307 125.D Monza Klapp - Tankdeckel, R45 - R100R 79.00

51 25 2 307 125.M Monza Klapp - Tankdeckel mit Adapter, BMW R45 - R100R 139.00

51 25 2 307 166 Tankschloss, Schließzylinder, R60/7 - R100R 24.00

51 25 2 307 168 Tankdeckel abschließbar, für Schloss, R45 - R100 189.00

51 25 2 307 168.A Tankdeckel Alu schwarz eloxiert, mit Belüftung, R45 - R100 89.00

51 25 2 307 168.C Tankdeckel abschließbar, mit Schloss, R45 - R100, Replica 109.00

51 25 2 307 168.G Tankdeckel abschließbar, mit Schlüssel, R45 - R100R, gebr. ab: 110.00

51 25 2 307 168.H Tankdeckel m. Schloß, ohne Schlüssel, R45 - R100R, gebr.  ab: 70.00

51 25 2 307 173 Schließzylinder f. Tankdeckel (mit Code), R45 - R100R 45.00

51 25 2 309 932 Ring für Sitzbankschloss, R50/5 - R100RT, R45/R65, K1, 3.50

51 25 2 313 962 Helmschloss zur Befestigung am Rahmen, R80R - R100R MYS 27.00

51 25 2 316 119 Tankdeckel abschließbar, ohne Schloss, verchromt, R45-R100R 180.00

51 25 9 062 680 Normalschlüssel für Zündschloss (Rohling), R45 - R100 bis 9/80 5.00

51 47 1 242 295 Schutzblech, (Unterfahrschutz) Ölwanne, R65GS - R100PD 85.00

51 47 1 242 295.G Schutzblech, (Unterfahrschutz) Ölwanne, R65GS - R100PD, gebr. 25.00

51 47 2 315 059 Schraube für Unterfahrschutz Ölwanne, R65GS - R100PD, 8.00

52 53 1 240 196 Platte Emblem Sitzbank hinten R100RS,  z.Z. n.lieferbar 0.00

51,9 Karosserie Lackierung

51 91 0 302 284 Lackstift schwarz 16.00

51 91 1 000 001 Lackierung + Linierung R90S daytona kpl. 1280.00

51 91 1 000 002 Lackierung + Linierung silber rauch, kpl. 1283.00

52,5 Sattel, Gepäckträger

52 11 8 009 560 Beilagscheibe zur Kotflügelbefestigung vorn, R60/6-R100RT, VA 0.50

52 23 1 852 347 Anschlagpuffer Sitzbank, R80G/S - R100R 5.00

52 51 2 328 647 Haltegriff chrom, R850C - R1200C, R1200I 160.00

52 51 7 002 001 Fahrersattel "Drilastik"  R24  ersetzt d.  224 1 77 010 02 0.00

52 51 7 002 004 Satteldecke ohne Spannrahmen Pagusa 75.00

52 51 7 002 004.3 Satteldecke ohne Spannrahmen, Nachbau, weiss 51.00

220SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 51 7 002 004.Z Satteldecke ohne Spannrahmen "Denfeld" 93.00

52 51 7 002 005.7 Fahrersattel R25 kpl. m. Feder u. Pagusadecke, z. Zt. nicht lieferbar 265.00

52 51 7 002 007.6 Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" ohne  Befestigungssatz 265.00

52 51 7 002 007.7 Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" mit  Befestigungssatz 295.00

52 51 7 002 007.8 Befestigungssatz für Sozius - Sitzkissen "Schorsch Meier" 35.00

52 51 7 002 009 Satteldecke mit Spannrahmen R25 - R68, Pagusa 139.00

52 51 7 002 009.1 Fahrersattel R25/2-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.2 Fahrersattel R25/3-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.6 Fahrersattel R25/2-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.7 Fahrersattel R25/3-R68, ersetzt d. 52 51 7 002 009.C - N 0.00

52 51 7 002 009.A Befestigungswinkel f. Satteldecke auf Sattelträger, R25/2 - R68 8.50

52 51 7 002 009.D Fahrersattel R25/2, 8mm, kpl m. Chromfeder u. Pagusadecke 255.00

52 51 7 002 009.F Fahrersattel R25/3-R27,10mm, kpl mit Chromfeder und Pagusadecke 255.00

52 51 7 002 009.L Fahrersattel R51/2-R68, 8mm, kpl m Chromfeder u Pagusadecke 255.00

52 51 7 002 009.N Fahrersattel R51/3-R68, 10mm, kpl Chromfeder + Pagusadecke 255.00

52 51 7 002 011 Satteldecke mit Spannrahmen R50 - R69S, Pagusa 135.00

52 51 7 002 011.3 Satteldecke mit Spannrahmen, Denfeld 165.00

52 51 7 002 011.7 Fahrersattel R50 - R69S kpl. mit Federelement u. Pagusadecke 235.00

52 51 7 002 011.8 Fahrersattel R50 - R69S kpl. mit Federelement u. Denfelddecke 239.00

52 51 7 002 011.A Befestigungswinkel für Satteldecke auf Sattelträger, R50 - R69S 10.00

52 51 7 002 102 Zugfeder kpl. für Fahrersattel R25/2 - R68, verchromt 65.00

52 51 7 002 102.K Anschlußstück für Sattelfeder ( kurz ) 28.00

52 51 7 002 102.L Anschlußstück für Sattelfeder ( lang ) 35.00

52 51 7 002 109 Sattelfeder Chrom R25 27.00

52 51 7 002 115 Sattelträger R25/2, 8mm Bohrung, kein universal Träger 105.00

52 51 7 002 116 Sattelträger R25/3 - R26/27, 10mm Bohrung kein universal 105.00

52 51 7 002 117 Hammerschraube für Sattelfeder R25, V2A 8.00

52 51 7 002 121.1 Abstandsrohr für Sattellagerschraube R51/2 - R68, VA 7.00

52 51 7 002 123.1 Abstandsrohr für Ringschraube (Sattelfeder) R25/2 - R68, VA 4.00

52 51 7 002 124.1 Abstandsrohr für Sattelfeder am Rahmen R25/2 - R68, VA 5.00

52 51 7 002 125.1 Schraubbüchse für Sattellager R25 - R25/2; R51/2 - R68, VA 15.00

52 51 7 002 125.7 Sattellagerschraube kpl., R25 - R25/2; R51/3 - R68, VA 22.00

52 51 7 002 125.R Reparatursatz für Sattellager R25/3 - R27; R51/3 - R68, VA 49.00

52 51 7 002 129.1 Mutter für Sattellagerschraube R25 - R25/2; R51/3 - R68, VA 5.00

52 51 7 002 137.4 Ringschraube für Sattelfeder R25/2 -R68, VA poliert 18.00

52 51 7 002 141 Silentblock f. Sattellager R25/3 - R27, R51/3 - R68, R50 - R69S 15.00

52 51 7 002 155 Sattelfedergummi (Silentblock) Fahrersattel R50 - R69S 62.00

52 51 7 002 160 Doppelsitzbank R50 - R69S, "Schorsch Meier" m. Anbauteilen 410.00

52 51 7 002 160.B Doppelsitzbank R25/3, mit Halteteilen, Nachbau 200.00

52 51 7 002 164 Sattelträger  R51/2 - R68 HN, 8mm Bohrung, kein universal 105.00

52 51 7 002 165 Sattelträger  R51/3 - R68 VN, 10mm Bohrung, kein universal 105.00

221SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 51 7 002 166 Sattelträger kpl. mit Silentblock R50 - R69S 130.00

52 51 7 002 190 Federanschlagstück für Fahrersattel R50 - R69S 27.00

52 51 9 034 003 Pagusa Hakenzugfeder für Sozius Sattel 52 51 9 034 015 49.00

52 51 9 034 015 Soziussattel für Gepäckbrückenmontage, Pagusa 239.00

52 51 9 034 015.7 Griffgummi für Soziussattel, Pagusa 65.00

52 51 9 034 015.D Griffgummi für Soziussattel, Denfeld 67.00

52 51 9 034 017 Soziussattel für Kotflügelmontage, Pagusa 239.00

52 51 9 034 017.7 Satteldecke mit Latz für Soziussattel Kotflügelmontage, Pagusa 72.00

52 51 9 034 017.U Gummiunterlage für Soziussattel Kotflügelmontage 9.00

52 53 1 230 196 Sitzbank /5 ersetzt d. 52 53 1 230 197 0.00

52 53 1 230 197 Sitzbank kpl. mit Reling, Kurzschwinge, R50/5 - R75/5 bis 1972 595.00

52 53 1 230 197.B Sitzbankbezug f. Kurzschw., Längsrippen, R50/5 - R75/5,  bis 72 79.00

52 53 1 230 197.C Sitzbank kpl. m. 2 Griffen, kurz, R50/5 - R75/5 bis 72, Nachbau 265.00

52 53 1 230 197.D Sitzbankbezug für Kurzschwinge, glatt, R50/5 - R75/5,  bis 72 79.00

52 53 1 230 197.E Sitzbank m. Reling, kurz, Längsrippen R50/5-R75/5, Top Qualität 585.00

52 53 1 230 197.U Unterteil, Blechwanne für Sitzbank Kurzschwinge, R50/5 - R75/5 285.00

52 53 1 230 314 Halter vorn für Sitzbank, Scharnier,  R50/5 - R100S 30.00

52 53 1 230 319 Stützgummistopfen Sitzbank, R50/5 - K1200, H=5 3.00

52 53 1 230 396 Werkzeugkasten R50/5 - R75/5, unter Sitzbank, Kurzschwinge 45.00

52 53 1 230 396.G Werkzeugkasten R50/5 - R75/5, unter Sitzbank, Kurzschwinge, gebr. 15.00

52 53 1 230 398 Dichtung Werkzeugfach R50/5 - R75/5 11.00

52 53 1 230 500 Griff links für Sitzbank, R50/5 - R75/5, Kurzschwinge 20.00

52 53 1 230 501 Griff rechts für Sitzbank, R50/5 - R75/5, Kurzschwinge 20.00

52 53 1 230 676 Einzelsitzbank R50/5-R90/6, Behörde, nicht mehr lieferbar 0.00

52 53 1 231 319 Schraube für Zierleiste M3 1.50

52 53 1 231 319.6 Schrauben für Zierleiste, M3  mit Scheiben u. Mutter 1.25

52 53 1 231 319.7 Satz Schrauben für Zierleiste, M3 m. Scheiben u. Mutter, (14St.) 17.00

52 53 1 231 320 Zierleiste kurz (Kurzschwinge) 34cm, R50/5 - R75/5 bis 1972 25.00

52 53 1 231 321 Zierleiste lang (Kurzschwinge) 81,5cm, R50/5 - R75/5 bis 1972 48.00

52 53 1 231 327 Hohlscheibe (Rosette) f. Sitzbankriemen R50/5 - R75/5 2.00

52 53 1 231 352 Zierleiste L=310mm (Einzelsitzbank) R50/5 - R90/6  bis 9/75 21.00

52 53 1 232 028 Zierleiste lang (Kurzschwinge) 97cm, R50/5 - R90/6 ab 1972 30.00

52 53 1 232 029 Zierleiste kurz (Langschwinge) 28cm, R50/5 - R90/6 ab 1972 26.00

52 53 1 232 033 Reling für Sitzbank, Kurzschwinge, R50/5 - R75/5, bis 9/71 169.00

52 53 1 232 033.3 Reling für Sitzbank, Kurzschwinge, R50/5 - R75/5, Replica 124.00

52 53 1 232 446 Rahmen Doppelsitzbank, grundiert, R90S - R100RS 285.00

52 53 1 232 446.G Rahmen Doppelsitzbank, R90S - R100RS, gebraucht            ab: 50.00

52 53 1 232 456 Bügel für Sitzbank, chrom, R90S 85.00

52 53 1 232 457 Stopfen für Gepäckträger 5.00

52 53 1 232 458 Hülse für Bügel / Gepäckträger auf Sitzbank,  R90S - R100RS 3.00

52 53 1 232 459 Beilage Gepäckträger  R80RT - R100S 1.50

222SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 1 232 640 Werkzeugkasten R60/6 - R100, unter Sitzbank 27.00

52 53 1 232 641 Werkzeugkasten R90S - R100, ersetzt d. 52 53 1 232 640 0.00

52 53 1 232 642 Werkzeugkasten R60/6 - R90S, ersetzt d. 52 53 1 232 640 0.00

52 53 1 232 666 Ablagefach R90S - R100RS, unter Sitzbank hinten 79.00

52 53 1 232 683 Dichtung für Werkzeugfach, R60/7 - R100RT 9.00

52 53 1 232 685 Dichtung für Werkzeugfach, R60/6 - R90S 9.50

52 53 1 232 904 Stütze (Gummi) für Sitzbank, Tank ab 85 H=16 3.00

52 53 1 232 966 Reling für Sitzbank, Langschwinge, R50/5 - R100/7, ab 9/71 319.00

52 53 1 232 966.3 Reling für Sitzbank, Langschwinge, R50/5 - R100/7, Nachbau 69.00

52 53 1 232 967.M Sportsitzbank (Leder, mit Höcker), R60/6 - R90/6, Langschwinge 219.00

52 53 1 232 967.S Sportsitzbank (Labitzke), R60/5 - R90/6, Langschwinge 650.00

52 53 1 232 973 Zierleiste lang (Langschwinge) 109 cm,  R50/5 - R75/5 >1972 38.00

52 53 1 233 313 Dichtung (Schaumteil) im Sitzbankheck,  R90S - R100RT 21.00

52 53 1 233 960 Sitzbank kpl. mit  Reling, Langschwinge, R60/5 - R90/6, orig. 595.00

52 53 1 233 960.A Sitzbank kpl. o. Reling, Langschw., R50/5 - R90/6, Top Qualität 585.00

52 53 1 233 960.C Sitzbankbezug f. Langschw. "Querrippen" R50/5 - R90/6 ab 72 79.00

52 53 1 233 960.F Sitzbank Formschaumteil, R60/6 - R90/6 60.00

52 53 1 233 960.G Sitzbank kpl. o. Reling, Langschw., R50/5 - R90/6, gebr.        ab: 270.00

52 53 1 233 960.U Unterteil, Blechwanne für Sitzbank Langschwinge, R60/5-R90/6 285.00

52 53 1 234 426 Keder (Rahmen) für Griffschale, Sitzbank (1-Mann), R100RS, nicht mehr lieferbar 20.00

52 53 1 234 427 Dichtgummi für Ablagefach, Sitzbank (1-Mann), R100RS, nicht mehr lieferbar 20.00

52 53 1 234 623 Platte Emblem Sitzbank hinten R100S, nicht mehr lieferbar 0.00

52 53 1 234 635 Bügel für Sitzbank hinten, schwarz, R80 - R100RT, 76 - 84 36.00

52 53 1 234 675 Zierleiste kurz, Kunststoff schwarz, 25 cm, R60/7 - R100/7 56.00

52 53 1 234 676 Zierleiste lang, Kunststoff schwarz, 108 cm,  R60/7 - R100/7 73.00

52 53 1 234 676.A Zierleiste lang, Alu silber, 108 cm,  R60/7 - R100/7 32.00

52 53 1 234 719 Klappe für Bordbuch unter der Sitzbank, nicht mehr lieferbar 0.00

52 53 1 234 960 Doppelsitzbank /6 Behörde 184.00

52 53 1 235 749 Einzelsitzbank /7 Behörde, kurz  415mm, R60/7 - R100RT 274.00

52 53 1 235 749.3 Einzelsitzbank /7 Behörde, R60/7 - R100RT, Nachfertigung 184.00

52 53 1 236 128 Anschlaggummi (Puffer), Hauptständer, Sitzbank, R45 - R100RS 3.30

52 53 1 236 175 Werkzeugkasten (unter Sitzbank) R45 - R65, bis 9/80 38.00

52 53 1 236 257 Plakette (Emblem) für Sitzbank, ersetzt d. 52 53 7 686 464 0.00

52 53 1 236 346 Abziehbild, weiß, R75/5 12.00

52 53 1 236 351 Halter hinten für Sitzbank, Scharnier, R50/5 - R100S 24.00

52 53 1 237 104 Heckteil für Sitzbank, grundiert, R45, R65, bis 9/80 23.00

52 53 1 237 794 Doppelsitzbank, R90S-R100RS, beige, nicht mehr lieferbar 0.00

52 53 1 237 832 Doppelsitzbank R60/7 - R100/7, mit Reling 668.00

52 53 1 237 832.3 Doppelsitzbank R60/7 - R100/7, ohne Reling, Nachbau 265.00

52 53 1 237 832.A Doppelsitzbank R60/7 - R100/7, ohne Reling, Top Qualität 587.00

52 53 1 237 832.U Unterteil, Blechwanne für Doppelsitzbank R60/7 - R100/7 188.00

223SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 1 237 833 Einzelsitzbank /7 Behörde, lang 465mm, R60/7 - R100RT 270.00

52 53 1 237 834.3 Doppelsitzbank R90S mit glattem Bezug, Replica 235.00

52 53 1 237 834.B Sitzbankbezug R90S, glatt, Replica 69.00

52 53 1 237 834.C Sitzbankbezug R90S - R100RS, Quersteppung, Replica 69.00

52 53 1 237 834.F Sitzbank Formschaumteil, R90S - R100RS, 60.00

52 53 1 237 834.G Doppelsitzbank, R90S - R100RS, kpl. mit Rahmen, gebr.     ab: 190.00

52 53 1 237 834.L Sportsitzbank (Labitzke), R60/7 - R100 u. R90S, 650.00

52 53 1 237 834.S Doppelsitzbank, R90S - R100RS, Quersteppung, Replica 419.00

52 53 1 237 834.T Doppelsitzbank, Blau, R90S - R100RS, Quersteppung, Replica 235.00

52 53 1 237 834.U Unterteil, Blechwanne für Doppelsitzbank, R90S - R100RS 128.00

52 53 1 237 835 Sitzkissen schwarz, für Einzelsitzbank, R100RS 349.00

52 53 1 237 835.7 Einzelsitzbank kpl. mit Rahmen, R100RS, 690.00

52 53 1 237 835.G Einzelsitzbank kpl. mit Rahmen, R100RS, gebraucht              ab: 200.00

52 53 1 239 300 Gepäckträger für Doppelsitzbank, verchromt, R90S - R100RS 135.00

52 53 1 239 963 Dichtung Werkzeugkasten (unter Sitzbank) R45 - R65, bis 9/80 3.50

52 53 1 240 012 Abziehbild, silber R100, für Sitzbank 16.00

52 53 1 240 039.3 Sitzkissen, gesteppt, R60/7 - R100RT, 79 - 81, Nachbau 215.00

52 53 1 240 128 Gepäckträger für Doppelsitzbank, schwarz, R90S - R100RS 106.00

52 53 1 240 500 Deckel für Werkzeugkasten, R90S - R100RT bis 84 61.00

52 53 1 240 818 Sitzbank R45 - R65 bis 9/80 390.00

52 53 1 240 818.G Sitzbank R45 - R65 bis 9/80, gebraucht                                  ab: 100.00

52 53 1 242 160 Sitzbank R45 - R65 ab 9/80 398.00

52 53 1 242 167 Werkzeugkasten (unter Sitzbank) R45 - R65, ab 9/80 60.00

52 53 1 242 168 Dichtung unter Sitzbank, R45 - R65, ab 9/80 24.00

52 53 1 242 172 Ablegefach, R45 - R65 43.50

52 53 1 242 173 Ablegefach, R45 - R65, ersetzt d. 52 53 1 242 172 0.00

52 53 1 242 233 Werkzeugkasten unter Sitzbank, R65G/S, R80G/S, R80ST, gebr 48.00

52 53 1 242 240 Sitzbank  R65LS 550.00

52 53 1 242 240.G Sitzbank  R65LS, gebraucht                                                    ab: 180.00

52 53 1 242 253 Ablegefach, R65LS, 78-85 17.50

52 53 1 242 309 Halter, Schließzapfen für Sitzbank, R65G/S, R80G/S, R80ST 7.50

52 53 1 242 317 Dichtung für Werkzeugkasten R65G/S, R80G/S, R80ST 15.00

52 53 1 242 360 Heckteil (grundiert) für Sitzbank, R45 - R65, ab 9/80 52.00

52 53 1 452 270 Sitzbank - Heckteil unten, R65 - R100RT, ab 85 25.00

52 53 1 452 274 Deckel für Werkzeugfach hinten, R65 - R80RT< 85, R100 < 87 5.50

52 53 1 452 277 Sitzbank - Heckteil oben, R65 - R100RT, ab 85 210.00

52 53 1 452 277.G Sitzbank - Heckteil oben, R65 - R100RT, ab 85, gebraucht    ab: 80.00

52 53 1 452 295 Schließzapfen für Sitzbank  R65 - R100RS ab 85 44.00

52 53 1 452 296 Gummiauflage Sitzbank für Schließzapfen ab /5 8.00

52 53 1 452 298 Sitzbank kpl., R65 - R80RT >85, R100 >87 470.00

52 53 1 452 420 Haltegriff Sitzbank, R65 - R100RS ab Bj.85 34.00

224SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 1 452 425 Scharnier für Sitzbank, R65 - R100RS ab Bj. 85 17.00

52 53 1 453 088 Sitzbankbezug schwarz Doppelsitzbank R65 - R80G/S, R80ST 59.00

52 53 1 453 101 Doppelsitzbank R65G/S, R80G/S, R80ST, rot 230.00

52 53 1 453 102 Doppelsitzbank schwarz, R65G/S, R80G/S, R80ST 230.00

52 53 1 453 614 Heckteil oben, alaskablau, K100 - K100RT, 83-91, gebraucht 124.00

52 53 1 453 837 Einzelsitzbank rot, R65G/S, R80G/S, Paris Dakar 360.00

52 53 1 453 837.B Sitzbankbezug blau, Einzelsitzbank R65G/S, R80G/S, PD 59.00

52 53 1 453 837.R Sitzbankbezug rot, Einzelsitzbank R65G/S, R80G/S, Paris Dakar 59.00

52 53 1 453 837.S Sitzbankbezug schwarz, Einzelsitzbank R65G/S, R80G/S, PD 59.00

52 53 1 455 453 Doppelsitzbank, R80G/S, Paris Dakar 200.00

52 53 1 455 471 Sitzbank niedrig, R65 - R100RS ab Bj. 85 320.00

52 53 1 456 091 Doppelsitzbank blau, R65G/S, R80G/S, R80ST 220.00

52 53 1 456 092 Sitzbankbezug blau, Doppelsitzbank R65G/S, R80G/S, R80ST 59.00

52 53 2 300 052 Gepäckhalter, R65 - R80RT ab 85, R100RS, R100RT 48.00

52 53 2 300 390 Gepäckhalter, R65 - R80RT ab 85, R100RS, R100RT 43.00

52 53 2 301 295 Platte Emblem Sitzbank hinten R100 29.00

52 53 2 301 296 Platte Emblem Sitzbank hinten R100CS 0.00

52 53 2 301 509 Heckteil für Sitzbank, R65LS 180.00

52 53 2 301 555 Abdeckung links, (Griffschale), Sitzbank (1-Mann), R100RS, nicht mehr lieferbar 25.00

52 53 2 301 556 Abdeckung rechts, (Griffschale), Sitzbank (1-Mann), R100RS, nicht mehr lieferbar 25.00

52 53 2 301 695 Rahmen für Einzelsitzbank, R100RS 310.00

52 53 2 301 695.G Rahmen für Einzelsitzbank, R100RS, gebraucht 100.00

52 53 2 301 936 Platte Emblem Sitzbank hinten R80RT 17.50

52 53 2 303 310 Achse für Einzelsitzbank, R65 - R80RT, R100RT ab Bj. 85 21.00

52 53 2 303 315 Scharnier für Einzelsitzbank, R65 - R80RT, R100RT ab Bj. 85 48.00

52 53 2 307 170 Einbausatz Sitzbank  R80GS, R100GS, R80R; R100R 5.00

52 53 2 307 192 Halter Sitzbank  R80GS, R100GS, R80R; R100R 4.00

52 53 2 307 311 Doppelsitzbank blau-weiß R80GS - R100GS ab 87 359.00

52 53 2 307 312 Doppelsitzbank, hoch,  gelb-schwarz R80GS - R100GS ab 88 258.00

52 53 2 307 313 Doppelsitzbank schwarz R80GS - R100GS ab 87 490.00

52 53 2 307 313.G Doppelsitzbank schwarz R80GS - R100GS ab 87, gebr.        ab: 100.00

52 53 2 307 315 Doppelsitzbank, niedrig, gelb-schwarz R80GS - R100GS ab 87 258.00

52 53 2 307 316 Doppelsitzbank niedrig, blau / weiß, R80GS - R100GS ab 87 258.00

52 53 2 307 317 Sitzbank niedrig, R80GS - R100GS, schwarz 285.00

52 53 2 307 317.G Sitzbank niedrig, R80GS - R100GS, schwarz, gebraucht        ab: 100.00

52 53 2 307 337 Sitzbankbezug gelb/schwarz, niedrig, Sitzbank R80/100GS 67.00

52 53 2 307 338 Sitzbankbezug blau/weiss, niedrig, Sitzbank R80/100GS 67.00

52 53 2 307 339 Sitzbankbezug blau/weiss, Sitzbank R80/100GS, 88 - 91 85.00

52 53 2 307 340 Sitzbankbezug gelb/schwarz Sitzbank R80GS - R100GS 67.00

52 53 2 307 342 Sitzbankbezug schwarz, niedrig, Sitzbank R80GS-R100GS 67.00

52 53 2 307 400 Doppel - Sitzbank, R80R, R100R, grau / schwarz 410.00

225SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 2 307 400.G Doppel - Sitzbank, R80R, R100R, grau / schwarz, gebr.        ab: 125.00

52 53 2 313 936 Doppelsitzbank  R80R Mystik,  R100R Mystik 457.00

52 53 2 323 971 Doppelsitzbank schwarz - violett, R80GS - R100GS ab 87 258.00

52 53 2 325 181 Plakette (Emblem) für Sitzbank, ersetzt d. 52 53 7 686 464 0.00

52 53 2 331 620 Doppelsitzbank, schwarz  R80Basic 219.00

52 53 2 331 804 Sitzbankbezug schwarz  R80Basic 67.00

52 53 5 096 260 Sportbügel am Hinterradschutzblech R51/2 - R68 75.00

52 53 5 096 260.7 Sportbügel am Hinterradschutzblech R69 (für Rennbrötchen) 75.00

52 53 5 096 260.Z Sportbügel am Hinterradschutzblech R50 - R69S (für Sitzbank) 75.00

52 53 7 002 006 Sitzkissen (Rennbrötchen) kpl. m. Anbauteilen, R69 549.00

52 53 7 002 032 Sitzkissen (Rennbrötchen) echtes Leder R68 - R69 429.00

52 53 7 002 032.S Sitzkissen (Rennbrötchen) kpl. m. Anbauteilen, R68 549.00

52 53 7 002 143 Gummilager in Blattfeder für Sitzkissen hinten, R69 2.50

52 53 7 002 144.1 Lasche mit Federbolzen für Sitzkissen hinten R69, V2A 19.00

52 53 7 002 144.S Befestigungssatz für Sitzkissen R50 - R69S hinten, V2A 85.00

52 53 7 002 152.1 Blattfeder für Sitzkissen hinten R69, V2A 19.00

52 53 7 002 170 Gummilager in Lasche für Sitzkissen vorn, R68 - R69 5.00

52 53 7 002 174.1 Lasche für Sitzkissen vorn links R68 - R69 17.00

52 53 7 002 174.S Befestigungssatz für Sitzkissen vorn, R68 - R69, V2A 46.00

52 53 7 002 175.1 Lasche für Sitzkissen vorn rechts R68 - R69 17.00

52 53 7 002 180.1 Beilage für Sitzkissenstütze hinten oben, R51/3 - R69S, V2A 3.00

52 53 7 002 184.1 Sitzkissenstütze hinten links R51/2 - R68, V2A 39.00

52 53 7 002 185.1 Sitzkissenstütze hinten rechts R51/2 - R68, V2A 39.00

52 53 7 002 185.S Befestigungssatz für Sitzkissen R51/2 - R68 hinten, V2A 85.00

52 53 7 686 464 Plakette (Emblem 60mm) f. Sitzbank, R45-R65, R80-R100 ab 85 22.00

52 53 7 686 465 Tankemblem, Plakette, R80GS - R100R, 82mm, Kunststoff 25.00

52 53 9 034 021 Doppelsitzbank R26 - R69S, "Schorsch Meier", o. Anbauteile 395.00

52 53 9 034 021.A Doppelsitzbank R50 - R69S, gebraucht                                  ab: 90.00

52 53 9 034 021.B Sitzbankbezug mit Riemen, "Schorsch Meier" 60.00

52 53 9 034 021.D Riemen für Doppelsitzbank 12.00

52 53 9 034 021.E Typenschild "Schorsch Meier" für Doppelsitzbank 8.00

52 53 9 034 021.F Typenschild "Denfeld" für Doppelsitzbank 15.00

52 53 9 034 021.G Satz Zierleisten mit Schrauben, R26 - R69S, Alu, Enden geformt 51.00

52 53 9 034 021.H Schrauben für Zierleiste, M3  mit Scheiben u. Mutter 1.25

52 53 9 034 021.K Zierleiste für Doppelsitzbank nach Maß, (20 - 60 cm), Alu 18.00

52 53 9 034 021.L Zierleiste für Doppelsitzbank nach Maß, (60 -120 cm), Alu 22.00

52 53 9 034 021.M Schraube M3 für Typenschild "Schorsch Meier"  Doppelsitzbank 0.25

52 53 9 034 021.U Sitzbankbezug breit für US - Sitzbank 109.00

52 53 9 034 110 Lasche seitlich für Doppelsitzbank R50 - R69S 13.00

52 53 9 034 111 Lasche vorn (Z-Winkel) für Doppelsitzbank R50 - R69S 10.00

52 53 9 034 111.S Haltersatz für Doppelsitzbank (Laschen vo u. hi), R50 - R69S 21.00

226SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

52 53 9 034 116 Lasche seitlich für Doppelsitzbank R26 - R27 11.50

52 53 9 034 117 Lasche vorn für Doppelsitzbank R26 - R27, (R24 - R68) 12.00

52 53 9 034 117.S Haltersatz für Doppelsitzbank (Laschen vo u. hi), R26 - R27 21.00

52 53 9 062 151 Sitzbankbezug "Querrippen", Keder schwarz,  R60/7 - R100/7 79.00

54,1 Standardteile

54 12 1 855 168 Federscheibe A4, ersetzt d. 07 11 9 932 033 0.00

61,1 Kabelbaum

13 61 1 460 627 L-Jetronic Steuergerät; K75, C, RT, S; 84 - 86 1130.00

61 11 1 243 194 Kabelbaum Fahrgestell R60/7 - R100S, bis 77 275.00

61 11 1 243 195 Kabelbaum Motor R60/7 - R100RS, bis 9/78 76.00

61 11 1 243 222 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R100RS bis 9/77 275.00

61 11 1 243 521 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R60/7 -  R100S, 77 - 80 285.00

61 11 1 243 522 Kabelbaum Fahrgestell, R60/7 - R100RS-RT 9/77 - 9/80 285.00

61 11 1 243 563 Kabelbaum Teilstück Frontplatte  R45 - R65 LS 229.00

61 11 1 243 564 Kabelbaum Fahrgestell R45 - R65, bis 9/80 229.00

61 11 1 243 646 Kabelbaum Motor R45 - R100, ab 81 59.00

61 11 1 243 703 Kabelbaum Heckleuchte R60/7 - R100RS, 9/80 - 37.00

61 11 1 243 872 Kabelbaum Motor R60/7 - R100RS, 9/78 - 9/80 75.00

61 11 1 244 091 Kabelbaum Fahrgestell R45 - R65, ab 9/80, R80ST 170.00

61 11 1 244 093 Kabelbaum Fahrgestell, R80/7 - R100CS ab 9/80 285.00

61 11 1 244 096 Kabelbaum  Fahrgestell 545.00

61 11 1 244 098 Kabelbaum Fahrgestell, R80RT - R100RS-RT ab 9/80 285.00

61 11 1 244 183 Kabelbaum Fahrgestell R45 - R65, ab 9/80, R80ST 85.00

61 11 1 244 421 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R65G/S, R80G/S 190.00

61 11 1 244 425 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell R65RT, R80RT, R100 bis 1/91 285.00

61 11 1 244 566 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R80GS - R100GS, 88 - 90 420.00

61 11 1 244 643 Lampenfassung für Kombi-Instrument klein, R60/6 - R100RS 4.50

61 11 1 244 686 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R80GS - R100PD ab 8/90 385.00

61 11 1 244 748 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R65 - R80 ab 1/91 285.00

61 11 1 244 749 Kabelbaum Fahrgestell, R80RT - R100RS - RT ab 1/91 285.00

61 11 1 244 775 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R80R, R100R 295.00

61 11 1 244 830 Kabelbaum Teilstück Fahrgestell, R80GS Basic, nicht mehr lieferbar 0.00

61 11 1 350 636 Kabelbaum Motor R50/5 - R90S 59.00

61 11 1 354 674 Kabelbaum Fahrgestell R50/5 - R75/5, orig. 92.00

61 11 1 356 567 Instrumentenkombination 3.20, W=0.737, R75/6, R75/7 bis 77 790.00

61 11 1 356 714 Lampenfassung für Kombi-Instrument groß, R60/6 - R100RS 2.00

61 11 1 357 457 Kabelbaum Fahrgestell R60/6 - R90S, bis 9/74 275.00

61 11 1 358 178 Kabelbaum Fahrgestell orig., R60/6 - R90S, ab 9/74 235.00

61 11 1 459 829 Kabelbaum Fahrgestell / ABS   K1 / K100 RS; RT; LT 520.00

61 11 1 459 895 Kabelbaum Fahrgestell / ABS   K1 / K100 650.00

227SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 11 8 066 000 Kabelbaum R25/2, ohne Bremslicht 65.00

61 11 8 066 001 Kabelbaum R25/2, mit Bremslicht 75.00

61 11 8 066 002 Kabelbaum R25 (ohne Bremslicht und Leerlaufkabel ) 65.00

61 11 8 066 004 Kabelbaum R25/3 65.00

61 11 8 066 007 Kabelbaum - Vorderteil R26 75.00

61 11 8 066 008 Kabelbaum - Hinterteil R26 25.00

61 11 8 066 009 Kabelbaum - Vorderteil R27 69.00

61 11 8 066 010 Kabelbaum - Hinterteil R27 29.00

61 11 8 066 015 Kabelbaum R50 - R69S 12V Drehstrom 65.00

61 11 8 066 025 Kabelbaum R51/2, top Qualität 69.00

61 11 8 066 026 Kabelbaum R51/3 - R68 ohne Bremslicht 69.00

61 11 8 066 027 Kabelbaum R51/3 - R68 mit Bremslicht 69.00

61 11 8 066 035 Kabelbaum R50 - R69S 6V 85.00

61 11 8 066 045 Kabelbaum R50 - R69S 12V Gleichstrom 79.00

61 12 1 243 071 Kabelsatz Warnblinkanlage, R60/6 - R100RT bis 84 115.00

61 12 1 243 197 Kabelsatz Heckleuchte, R60/7 - R100S 13.00

61 12 1 243 216 Batteriekabel Plus R60/7 - R100RS, bis 9/78 23.00

61 12 1 243 224 Kabel Ladestrom, Diodenplatte > Anlasser 19.00

61 12 1 243 237 Kabelbaum Verkleidung Uhr - Voltmeter, R60/7 - R100S, 77 - 80 95.00

61 12 1 243 249 Kabelsatz Doppelhorn 35.00

61 12 1 243 256 Kabelsatz Bremslichtkontrolle, R60/7 - R100RS 17.00

61 12 1 243 473 Batteriekabel Plus, R60/7 - R100R, R45 - R65LS 29.00

61 12 1 243 520 Kabelsatz Heckleuchte, /7 - R100RT 37.00

61 12 1 243 659 Kabelsatz Steckdose, R60/7 - R100RT 16.50

61 12 1 243 707 Kabelbaum Verkleidung Uhr - Voltmeter, R80ST 32.00

61 12 1 243 767 Kabelsatz Bremslichtschalter  R45 - R100 bis 9/80 20.00

61 12 1 243 874 Batteriekabel Plus, R60/7 - R100RS, ab 9/78 24.50

61 12 1 243 906 Kabelsatz Warnsummer, R60/6 - R100RT 21.00

61 12 1 244 137 Kabelbaum Heckleuchte, R65GS - R80ST 54.00

61 12 1 244 138 Kabelsatz Bremslichtschalter hinten, R80/7 - R80GS 13.00

61 12 1 244 162 Kabelsatz Zeituhr, R65G/S - R100GS 29.00

61 12 1 244 176 Kabelbaum Zündspule - Zündsteuergerät, R45 - R100R, ab 85 44.00

61 12 1 244 177 Kabelbaum Zündspule - Zündsteuergerät R80-R100RS, 9/80-84 58.00

61 12 1 244 242 Kabelsatz Bremslichtschalter vorn, R100RS ab 9/80 5.00

61 12 1 244 272 Kabelsatz Steckdose, R65GS - R100GS 35.00

61 12 1 244 412 Kabelsatz Warnblinkanlage 55.00

61 12 1 244 415 Kabelsatz Blinklicht links R65, R80 13.00

61 12 1 244 416 Kabelsatz Blinklicht rechts R65, R80 14.00

61 12 1 244 419 Kabelsatz Zusatzinstrumente, R65 - R80 39.00

61 12 1 244 474 Kabelbaum Verkleidung Voltmeter/Uhr, R65 - R100RT ab 85 50.00

61 12 1 244 475 Batteriekabel Minus 26.00

228SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 12 1 244 564 Kabelbaum Heckleuchte, R80GS - R100PD Bj: 88-90 42.00

61 12 1 244 577 Batteriekabel Minus, R80GS, R100GS ab 85, R100R, K 23.00

61 12 1 244 751 Kabelbaum Heckleuchte, R80GS, R100GS, R100PD, ab91 30.00

61 12 1 244 776 Kabelbaum Heckleuchte, R80R, R100R 29.00

61 12 1 244 777 Kabelbaum Zusatzinstrumente, R80R - R100R 49.00

61 12 1 244 807 Kabelsatz Kontrolle, R80MYS - R100MYS 62.00

61 12 1 244 831 Kabelbaum Heckleuchte, R80GS 28.00

61 12 1 350 642 Kabelsatz Blinker vorn mit Gummitülle, R50/5 - R75/5 14.00

61 12 1 351 841 Kabelsatz Handbremslichtschalter, R50US - R69US 8.00

61 12 1 353 312 Batteriekabel Minus, ersetzt d. 61 12 1 244 475 0.00

61 12 1 353 313 Batteriekabel Plus R50/5 - R90S 29.00

61 12 1 357 453 Kabel Standlicht, R60/6 - R90/S 2.50

61 12 1 357 588 Kabelsatz Blinklicht vorne, R60/6 - R90S 11.00

61 12 1 357 591 Kabelsatz Zusatzinstrumente, R60/6 - R100S 50.00

61 12 1 357 697 Kabelsatz Zeituhr in Cockpitverkleidung, R60/6 - R100S 35.00

61 12 1 357 703 Kabelsatz Voltmeter in Cockpitverkleidung, R60/6 - R100S 35.00

61 12 1 358 107 Kabelsatz Getriebeschalter R60/6 - R100RS, bis 9/77 17.00

61 12 1 358 150 Kabelsatz Zusatzinstrumente f. Cockpitverkleid., R50/5 - R75/5 22.00

61 12 1 459 263 Kabelsatz, heizbare Griffe, R65 - R100R ab 85 + K 40.00

61 12 2 303 023 Leitung Nachrüstsatz, Griff beheizt, R80 - R100RT ab 85 19.00

61 12 2 303 574 Deckel für Steckdose, R50/5 - K 12.00

61 12 2 322 496 Zylinderschraube M6 x 70, ersetzt d. 07 11 9 919 963 0.00

61 12 2 322 497 Zylinderschraube M6 x 12, ersetzt d. 07 11 9 920 148 0.00

61 12 8 042 138 Batteriespannband, R25/3 - R69S, ersetzt d. 61 21 8 042 138 0.00

61 12 8 054 170 Kabelbaum zum Rücklicht R25 - R69S, im Hinterradschutzblech 6.00

61 12 8 060 113 Kabelstrang Abblendschalter - Lampe R25/2 - R69S 16.00

61 12 8 060 113.7 Kabelstrang Abblendschalter - Lampe R25/2 - R69S, (+ 8 cm) 18.00

61 12 8 060 115 Kontrolleuchte m. Fassung und Feder "rotes Glas" R50/5-R75/5 16.00

61 12 8 060 118 Massekabel Batterie > Getriebe, R25 - R25/3 6.00

61 12 8 066 012 Kabelstrang Lenkerblinker - Scheinwerfer, R26 - R69S 8.50

61 12 8 066 104 Kabelstrang Blinkerschalter - Scheinwerfer 11.50

61 12 8 066 104.7 Kabelstrang Blinkerschalter - Scheinwerfer, (+ 8 cm) 18.00

61 13 0 027 149 Massekabelanschluß  R24 - R25/3; R51/2 - R68; SW 15.00

61 13 1 243 012 Kontaktplatte, R60/6 - R100RT ab 9/74 45.00

61 13 1 243 285 Gummitülle Kabelbaum Blinker 4.50

61 13 1 243 290 Steckergehäuse, R45 - R65 1.00

61 13 1 243 294 Steckergehäuse für Rundstecker, R45 - R65;  rot 1.00

61 13 1 243 297 Steckergehäuse für Rundstecker, R45 - R65;  schwarz 5.50

61 13 1 243 660 Halter für Steckdose, R50/5 - R100RS 11.00

61 13 1 243 693 Gehäuse Sicherungskasten, R50/5 - R100RS 12.91

61 13 1 243 744 Gummitülle Kabelbaum in Scheinwerfer R45-R65, R80-R100GS 3.00

229SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 13 1 244 038 Sicherungsdose, R65GS - R80ST, R80 - R100RT 35.00

61 13 1 244 090 Kabelsatz Bremslichtschalter  R80 - R100RS, ab 9/80 23.00

61 13 1 244 270 Halter für Steckdose, R65GS - R80ST 6.00

61 13 1 244 464 Gummitülle (Hufeisen) Kabelbaum in Motor R45 - R100 2.50

61 13 1 244 809 Kabelhalter an Gabelbrücke R80R - R100R 2.00

61 13 1 352 095 Gummitülle Kabelbaum - Motor (Hufeisenform) R51/3 - R69S; /5 3.50

61 13 1 352 234 Steckergehäuse Scheinwerfer, /5 - R100 4.00

61 13 1 352 577 Flachsteckhülse für Lampensockel im Scheinwerfer, /6 - R100 0.50

61 13 1 356 776 Kabelschlaufe für Kotflügel hinten,           nicht mehr lieferbar 0.00

61 13 1 357 454 Anguss Stecker Kabelbaum Kombiinstrument R60/6 - R100RS 75.00

61 13 1 357 593 Kontaktplatte, R60/6 - R90S bis 9/74 65.00

61 13 1 357 903 Steckergehäuse 2 polig, R60/6 - R100RS 1.00

61 13 1 359 289 Rundsteckhülse D3,5 für Steckergehäuse, R45 - R65 3.60

61 13 1 362 144 Rundstecker für Steckergehäuse, R45 - R65; 1.00

61 13 1 362 373 Isolierhülse R60/6 - R100RS 0.50

61 13 1 362 825 Schelle für Bremsschlauch an Schwinge  R100S - R100RT 2.00

61 13 1 372 033 Blechmutter M5 1.00

61 13 1 382 196 Sicherungskasten R80 - R100RS ab´84 23.50

61 13 1 382 197 Deckel Sicherungskasten R80 - R100RS ab´84 14.00

61 13 1 391 630 Steckdose R80 - R1100 u. K, ab 1/91 32.00

61 13 1 391 630.K Adapter Steckdose m. Kabel > Zigarettenanzünder R80 - R1100 15.00

61 13 1 391 630.L Adapter Steckdose > Zigarettenanzünder R80 - R1100 u. K 13.00

61 13 2 300 472 Halter für Steckdose, R80 - R100RS, Einarm ab 85 4.50

61 13 2 300 473 Nachrüstsatz Steckdose, R80 - R100RS,  ab 85 40.00

61 13 8 046 126 Gummitülle Kabelbaum am Batteriekastendeckel R26 - R27 2.50

61 13 8 050 138 Gummimuffe mit Gewebe für Lampenhalter, R24 - R75/5 2.00

61 13 8 060 102 Steckdose für Seitenwagenbeleuchtung 12.00

61 13 8 060 104 Gummiblindstopfen Steckdosenloch im Rahmen R25 - R69S 3.00

61 13 8 060 106 Stecker für Seitenwagenbeleuchtung 15.00

61 13 8 060 156 Massekabel R25 - R68 4.00

61 13 8 060 162 Massekabelanschluß  ersetzt d. 61 13 0 027 149 0.00

61 13 8 061 761 Hülse zum Isolieren der Flachstecker im Scheinwerfer ab /6 1.50

61 13 8 061 774 Sicherungsgehäuse für Schmelz Sicherung Lampe BMW /5 7.00

61 13 8 070 106 Gummitülle für Zündkabel in Lima, R24 - R26 2.50

61 13 8 070 110 Gummitülle für Führungsblech, R25/2, R25/3, R51/3-R68 4.00

61 13 8 070 111 Gummitülle Abblendschalter-Seilzug, ersetzt d. 61 31 8 070 197 0.00

61 13 8 070 134 Kabelklemme f. Schlußlichtkabel außenliegend, R24, R25 R51/2 2.90

61 13 8 070 135 Klemmleiste 5-polig für Batteriekasten R26/27 3.50

61 13 8 070 142 Gummiring zur Kabelklemme f. Schlußlichtkabel R24 R25 R51/2 1.20

61 13 8 070 170.1 Kabelklemmschelle am Rahmenrohr hi., R25/2 - R68, V2A 4.00

61 13 8 070 170.4 Kabelklemmschelle Rahmenrohr hi., R25/2 - R68, V2A poliert 5.50

230SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 13 8 070 178 Gummitülle für Tachowelle, ersetzt d. 63 12 8 071 754 0.00

61 13 8 070 184 Halteplatte für Bremslichtschalter, R25 - R25/2, R51 - R68 16.00

61 13 8 070 186 Gummitülle Gr. 4 für Kabelbaum 0.50

61 13 8 070 187 Gummitülle Gr. 1 für Kabelbaum 0.25

61 13 8 070 188 Gummitülle Gr. 3 für Kabelbaum 0.50

61 13 8 070 190 Kabelschuh Leerlauf - Ladekontrollanzeige am Kabelbaum 1.20

61 13 8 070 192 Führungsblech für Tachowelle und Kabelbaum  R25/3 16.00

61 13 8 070 194 Gummitülle mit Schaft für Kabelbaum in Lima R24 - R26 3.50

61 13 8 070 195 Gummitülle mit Schaft für Kabelbaum in Lima R27 4.00

61 13 8 070 196 Gummitülle für Kabelbaum in Scheinwerfer   R24 - R69S 4.00

61 13 8 070 220 Gummitülle Gr. 2 für Kabelbaum 0.25

61 13 8 070 224 Gummitülle Kabelbaum hinten am Batteriehalter R50 - R69S 4.00

61 13 8 070 228 Klemmleiste 3-polig für Kabelbaum zum Rücklicht R50 - R69S 3.00

61 13 8 070 232.1 Kabelklemmschelle am Rahmenquerrohr, R26 - R69S, V2A 5.50

61 13 8 070 232.4 Kabelklemmschelle Rahmenquerrohr, R26 - R69S, V2A poliert 6.50

61 13 8 080 160 Gummitülle für Tachowelle am Getriebe 5.50

61 13 8 760 138 Schmelzeinsatz Sicherung 8A,  R50/5 - R100RS 1.00

61 31 1 459 676 Sicherheitsrelais ABS, K1100 LT, K1100RS 116.00

61 66 1 353 337 Gummitülle Kabelbaum K75 - K100, K1 1.50

62 13 1 243 518 Lampenfassung für Kombi-Instrument , R45-R65, R80G/S, GS 10.00

62 13 1 243 519 Lampenfassung für Kombi-Instrument , R45 - R65 3.00

62 13 1 244 337 Bügel für Zeituhr digital, R80GS - R100GS ab 91 3.00

62 13 1 244 341 Rändelmutter für Zeituhr digital, R80GS - R100GS ab 91 1.00

62 13 1 244 604 Schraube zum Halter für Zeituhr digital, R80GS - R100GS ab 91 12.00

62 13 1 244 654 Nachrüstsatz Zeituhr mit Anbaugehäuse 235.00

62 13 1 244 654.G Nachrüstsatz Zeituhr mit Anbaugehäuse, gebraucht               ab: 150.00

62 13 1 244 679 Nachrüstsatz Zeituhr u. Voltmeter mit Anbaugehäuse u. Kabel 470.00

62 13 1 244 719 Halter für digitale Zeituhr, R80GS - R100GS ab 91, gebraucht 20.00

62 13 1 244 760 Zeituhr digital, R80GS - R100GS ab 91 250.00

62 13 1 357 868 Halter (Gehäuse) für Voltmeter, DZM (Zusatzinstrumente), gebr. 95.00

62 13 1 357 869.Q Halter (Gehäuse) für Zeituhr, (Zusatzinstrumente), NOS 95.00

61,2 Batterie

61 21 1 230 392 Batteriespannband (lang) R50/5 - R75/5 14.00

61 21 1 233 028 Gummilager (Silentblock) für Batteriehalter, R60/6 - R100R 25.00

61 21 1 233 073 Spannbrücke zur Batteriebefestigung R60/6 - R100RS bis 84 20.00

61 21 1 233 076 Batteriehalter R60/6 - R100 119.00

61 21 1 233 076.G Batteriehalter R60/6 - R100, gebraucht                                   ab: 40.00

61 21 1 233 457 Ringmutter für Batteriehalter - Tank,  R60/6 - R100 5.00

61 21 1 243 302 Batteriehalter R45 - R65, R80G/S - ST 38.00

61 21 1 243 530 Gummilager(Silentblock) f. Batteriehalter, ab 9/77, Zeituhr ab 91 45.00

231SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 21 1 243 562 Batteriespannband L=250mm, R45 - R65, R80 - R100GS 13.00

61 21 1 244 078 Lichtscheibe Heckleuchte, R65G/S - R80G/S, R80GS - R100GS 29.00

61 21 1 244 083 Schraube für Heckleuchtenglas R65-R80G/S, R80GS-R100GS 1.50

61 21 1 244 546 Batteriehalter, R80GS - R100R ab 11/87 89.00

61 21 1 350 723 Kappe für Batterie, R50/5 - R90S, R45 - R65 12.00

61 21 1 350 734 Schlauch Säureablauf, R50/5 - R75/5, 3.00

61 21 1 352 553 Schlauchanschluss Batterieentlüftung, R50/5 - R75/5 1.00

61 21 1 357 514 Abdeckkappe, R60/6 - R100CS 2.00

61 21 1 452 240 Spannbrücke zur Batteriebefestigung, R80 - R100RT ab 85 25.00

61 21 1 452 341 Batteriehalter,  R65, R80 - R100RS ab 85 25.50

61 21 1 452 342 Speiche für Spannbrücke  Batterie, R80 - R100RT ab 85, VA 1.00

61 21 1 459 014 Batterie 12V 19AH, Blei + Säurepack, R50/5 - R75/5, R45-K100 69.00

61 21 1 459 014.3 Batterie 12V 19AH, SLA wartungsfrei, R50/5 - R75/5, R45-K100 89.00

61 21 1 459 195 Schlauch Säureablauf, R60/6 - R100 2.00

61 21 1 459 650 Batterie 12V 30AH, R60/6 - R100R, Blei + Säurepack 79.00

61 21 1 459 650.3 Batterie 12V 30AH, R60/6 - R100R, AGM-Vlies, wartungsfrei 119.00

61 21 1 459 650.G Batterie 12V 30AH, R60/6 - R100R, Gel (wartungsfrei) 149.00

61 21 1 459 658 Federring Batterie, R60/6 - R90S, R45 - R65, R80 - R100 0.50

61 21 2 305 050 Gummilager für Batteriehalter oben links, R80R - R100R + K 19.00

61 21 2 346 800.G Batterie 12V 19AH, Gel, wartungsfrei 129.00

61 21 2 346 800.L Batterie 12V 6AH, Lithium Ionen Akku, 1,7 Kg 249.00

61 21 7 042 030 Batterie 6V 11 AH, ersetzt d. 61 21 8 042 007 27.00

61 21 8 042 000 Batterie Aufkleber "Bosch" 4.50

61 21 8 042 000.7 Sicherungshalter mit Bajonett u. Schraubanschluß für "+" Kabel 3.00

61 21 8 042 007 Batterie 6V 11 AH, weiß, R26/27; R50 12V  (2x6V) 29.00

61 21 8 042 007.D Batterie 12V 7 Ah, (wartungsfrei) schwarz, R50 - R69S 49.00

61 21 8 042 025 Batterie 6V  8 AH, Hartgummi schwarz mit Deckel R24 - R69S, 82.00

61 21 8 042 025.3 Batterie 6V  8 AH, weiß ohne Deckel, R24 - R69S 51.00

61 21 8 042 025.A Batteriegehäuse, 6V, schwarz mit Deckel, leer für Gelbatterie 26.00

61 21 8 042 025.B Batteriegehäuse, 6V, schwarz mit Deckel, mit Bosch Emblem 30.00

61 21 8 042 025.H Hawker Cyclon 6V 5 AH, AGM Batterie, zum Einbau in ein leeres Gehäuse 58.00

61 21 8 042 027.3 Batterie 6V 14 AH, weiß o. Deckel, R50 - R69S Behörde 48.00

61 21 8 042 027.7 Batterie 12V 9 AH, weiß o. Deckel, R50 - R69S Behörde 39.00

61 21 8 042 030 Batterie 6V 12 AH,  R26 - R27, ersetzt d. 61 21 8 042 007 0.00

61 21 8 042 109 Batterieunterlage Moosgummi, 86 x 80, R24 - R69S 4.00

61 21 8 042 111 Batterieunterlage, 55 x 110,  R26 - R27 4.00

61 21 8 042 118 Batteriehalter R24 48.00

61 21 8 042 120 Batteriehalter R25/2 - R25/3 41.00

61 21 8 042 122.1 Batteriespannband - Oberteil R24, V2A 19.00

61 21 8 042 123 Batteriespannband  Oberteil R25, ersetzt d. 61 21 8 042 138 0.00

61 21 8 042 126.1 Batteriespannband - Unterteil R24, V2A 19.00

232SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 21 8 042 127 Batteriespannband  Unterteil R25, ersetzt d. 61 21 8 042 138 0.00

61 21 8 042 134 Regenschutzkappe für Batterieanschluss 6.00

61 21 8 042 138 Batteriespannband, L=230mm, R25 - R25/3, R50 - R69S 12.00

61 21 8 042 138.3 Batteriespannband, Nachfertigung, R25 - R25/3, R50 - R69S 7.00

61 21 8 042 140 Batteriespannband, L=185mm, R26 - R27, 13.00

61 21 8 042 156 Rückwand zum Batteriekasten, R26 - R27, gebraucht             ab: 85.00

61 21 8 042 160 Schutzgitter Alu (Trittschutz) für Batteriekastendeckel R26 - R27 26.00

61 21 8 042 162 Batteriedeckel mit Alutrittschutz, R26 - R27, Nachbau 115.00

61 21 8 042 168 Gummipuffer für Batteriekasten Rückwand R26 - R27 3.80

61 21 8 042 170 Gummirahmen für Rückwand (Batteriehalter)  R26 - R27 8.00

61 21 8 042 179 Gummiplatte R26 - R27 5.00

61 21 8 042 211 Batterieunterlage R50 - R69S,  85 x 116 x 5,  6V / 16 AH 5.50

61 21 8 042 212 Batteriehalter klein, R50 - R69S 35.00

61 21 8 042 213 Batteriehalter groß, 6V 14AH, R50 - R69S 36.00

61 21 8 042 219.H Batteriehalter für Halbnabenausführung, R51/2 - R68 35.00

61 21 8 042 219.V Batteriehalter für Vollnabenausführung, R51/3 - R68 35.00

61 21 8 042 220.1 Batteriespannband vo. (lang), R51/2 - R68, V2A schwarz lackiert 25.00

61 21 8 042 220.3 Batteriespannband lang, L=350mm, R51/2 - R68, Gummi 6.50

61 21 8 042 220.B Batteriespannband vo. (lang +2mm), R51/2 - R68, V2A schwarz 25.00

61 21 8 042 220.S Satz Batteriespannband, R5 - R68, V2A schwarz lackiert 50.00

61 21 8 042 221.1 Batteriespannband hi. (kurz), R5 - R68, V2A, schwarz lackiert 25.00

61 21 8 042 221.B Batteriespannband hi. (kurz +2mm), R51/2 - R68, V2A, schwarz 25.00

61 21 8 042 224 Batteriespannband lang, L=275mm, R51/3 - R68, Gummi 12.00

61 21 8 042 224.3 Batteriespannband lang, R51/3 - R68, Gummi, Nachbau 6.00

61 21 8 042 230 Batteriehalter für 2 x 6V (12V-Anlage) R50 - R69S 79.00

61 21 8 042 234 Spannleiste für Batteriehalter, R50 - R69S, 12V Behörde 5.50

61,3 Schalter und Signalhorn

61 31 1 233 921 Schlauchschelle, ersetzt d. 07 12 9 952 109 0.00

61 31 1 233 922 Schutzkappe für Warnblinkschalter 5.00

61 31 1 243 007 Zusatzschalter für Behördenausführung 58.00

61 31 1 243 097 Leerlaufschalter für Getriebe,  /6 - R100R,  ab 9/75 33.00

61 31 1 243 207 Anlasserrelais, R60/7 - R100RT, R80RT bis 84 29.00

61 31 1 243 265 Zusatzschalter Heizgriff, Zusatzscheinwerfer /6 - R100S bis 8/84 52.00

61 31 1 243 403 Kupplungsschalter, R60/6 - R100GS ab 9/75 bis 90 26.00

61 31 1 243 414 Öldruckschalter R60/6 - R100R, M12 x 1.5 10.00

61 31 1 243 454 Zusatzschalter Heizgriffe, R45 - R100, /7 39.00

61 31 1 243 496 Bremslicht - Kupplungsschalter ersetzt d. 61 31 1 243 403 0.00

61 31 1 243 597 Kombischalter li, Dauerlicht (L380)  R60/7 - R100S, bis 9/78 165.00

61 31 1 243 598 Kombischalter li, Dauerlicht (L230)  R60/7 - R100S, bis 9/78 91.00

61 31 1 243 600 Kombischalter rechts ersetzt d. 61 31 1 244 417 0.00

233SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 31 1 243 601 Kombischalter links ersetzt d. 61 31 1 244 420 0.00

61 31 1 243 731 Kombischalter li  R60/7 - R100S, bis 9/78, (L=520) 165.00

61 31 1 243 732 Kombischalter li. Dauerlicht, (L=520)  R60/7 - R100S, bis 9/78 165.00

61 31 1 243 804 Kombischalter li, Dauerlicht (L=230), R60/7-R100RT, Bj.78-84 93.00

61 31 1 243 805 Kombischalter li, Dauerlicht (L=380) R60/7-R100RT, ab 9/78-84 93.00

61 31 1 243 806 Kombischalter li, Dauerlicht (L=520), R60/7-R100RT, Bj.78-84 93.00

61 31 1 243 808 Kombischalter rechts (L=230), R60/7 - R100RS, ab 9/78-84 93.00

61 31 1 243 810 Kombischalter rechts (L=520), R60/7-R100RT, ab 9/78-84 93.00

61 31 1 243 812 Kombischalter rechts (L=380), R60/7 - R100RT, ab 9/78-84 93.00

61 31 1 243 814 Kombischalter R60/7-R100RT, ersetzt d. 61 31 1 243 804 0.00

61 31 1 243 815 Kombischalter  R60/7-R100RT,  ersetzt d. 61 31 1 243 805 0.00

61 31 1 243 816 Kombischalter mit Dauerlicht, ersetzt d. 61 31 1 243 806 0.00

61 31 1 243 864 Kombischalter links, R60/7 - R100RT, ab 9/78 - 84, (L=230) 99.00

61 31 1 243 865 Kombischalter links, R60/7 - R100RT, ab 9/78 - 84, (L=380) 96.00

61 31 1 243 866 Kombischalter links, R60/7 - R100RT, ab 9/78 - 84, (L=520) 105.00

61 31 1 243 979 Griff beheizt, links 76.00

61 31 1 244 070 Bremslichtschalter am Gasgriff, R45 - R65, R80 - R100 ab 81 13.00

61 31 1 244 071 Gummikappe f. Hand - Bremslichtschalter, R45-R65, R80-R100 5.00

61 31 1 244 334 Bremslichtschalter am Verteiler, R45 - R65, R75/6 - R100, 75-84 28.00

61 31 1 244 392 Blinkerrelais, Blinkgeber R45 - R100 40.00

61 31 1 244 410 Kombischalter li. lang, R65RT - R80RT, ab 85, R100RT ab 88 169.00

61 31 1 244 417 Kombischalter rechts  R45 - R65, R80GS - R100GS 150.00

61 31 1 244 418 Kombischalter mit Dauerlicht, R100 ab 87, R65 - R80RT ab 85 129.00

61 31 1 244 420 Kombischalter links, R45 - R80ST,  R80GS - R100GS bis 89 110.00

61 31 1 244 420.B Kombischalter links  R45 - R65, R80G/S - ST,  bis 85 149.00

61 31 1 244 708 Schalter Warnblinkanlage R80GS - R100GS, ab 91 45.00

61 31 1 350 385 Öldruckschalter R50/5 - R75/5, M10 x 1 20.00

61 31 1 350 666 Abblendschalter mit Lichthupe ersetzt d. 61 31 1 351 220 0.00

61 31 1 351 219 Blinkerschalter Hella, kurzer Flügel, R50 - R69S, R50/5 - R75/5, 99.00

61 31 1 351 220 Abblendschalter mit Lichthupe und Horn, Hella, R50 - R75/5, Replica 99.00

61 31 1 351 249 Gummikappe für Bremslichtschalter R24 - R69S, /5 - R100 6.00

61 31 1 351 646 Gummikappe für Hand - Bremslichtschalter R50/5 - R90S 4.00

61 31 1 351 662 Bremslichtschalter für /5 - Armaturen mit Gummikappe 59.00

61 31 1 351 799 Öldruckschalter R50/5 - R75/5, ersetzt d. 61 31 1 350 385 0.00

61 31 1 352 941 Blinkerrelais, Blinkgeber, R50/5 - R75/5 64.00

61 31 1 353 684 Bremslichtschalter für Fußbremse, R25 - R69S, /5 - R100, Noris 23.00

61 31 1 353 684.Q Bremslichtschalter Fußbremse, R25 - R100,Altbestand (NOS) 17.00

61 31 1 353 789 Relais Warnblinkanlage, R50/5 - R100RT, 4 polig (30-85-86-87) 39.00

61 31 1 354 274 Öldruckschalter M12 x 1,5, ersetzt d.  61 31 1 243 414 0.00

61 31 1 355 262 Dichtring Leerlaufschalter A12 x 20 x 2  R60/6 - R100R, ab 9/75 0.50

61 31 1 357 104 Anlasserrelais R60/6 - R90S 63.00

234SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 31 1 357 521 Blinkerschalter, Hella, kurzer Flügel, R60/6 - R90S bis 9/75 119.00

61 31 1 357 523 Abblendschalter mit Lichthupe u. Horn, Hella, R60/6 - R90S 119.00

61 31 1 358 194 Blinkerrelais, Blinkgeber mit Kontrolle, R60/6 - R100RS bis 9/80 90.00

61 31 1 373 585 Relais für Fanfare  >>  entfallen 0.00

61 31 1 373 916 Relais für Summer (Signalhorn), R45 - R65 106.00

61 31 1 459 001 Schalter Getriebe, K100, K100RS, K100RT 59.00

61 31 1 459 234 Zusatzschalter Heizgriffe - Sitzheizung ab Bj.83 64.00

61 31 1 459 462 Kombischalter rechts  K100RS - K75RT 138.00

61 31 1 459 464 Kombischalter mit Dauerlicht  K75 - K75RT 139.00

61 31 1 459 569 Bremslichtschalter M8, R65 - R100R, ab 85, Kupplung ab 91 63.00

61 31 1 459 677 Relais Schließer 26.00

61 31 1 459 747 Bremslichtschalter hinten, R80GS - R100R, R1100S 47.50

61 31 2 300 079 Heizgriff links, R80R - R100R + K 85.00

61 31 2 300 080 Heizgriff rechts, R80R - R100R + K 85.00

61 31 2 300 082 Lenkergewicht schwarz, für Griffheizung, R80R, R100R, K 25.00

61 31 2 300 084 Spannhülse für Lenkergewicht mit Griffheizung, R80R, R100R 39.00

61 31 2 300 383 Nachrüstsatz Heizgriff  R80 - R100GS ab 85 170.00

61 31 2 300 387 Heizgriff links, R65 - R100GS, geschlossen 85.00

61 31 2 300 388 Heizgriff rechts, R80 - R100GS ab 85 85.00

61 31 2 305 232 Kombischalter rechts, R80GS, R100GS, R100R, K-Modelle 172.00

61 31 2 306 014 Tast - Blinkerrelais, Blinkgeber, R80R - R100GS 102.00

61 31 2 306 015 Kohlebürstensatz für Valeo Anlasser, R80 - R100GS 26.00

61 31 2 306 058 Kombischalter links, R850RT, R1100RT, K1100LT 180.00

61 31 8 048 141 Blinkerrelais, Blinkgeber 6V 18W, HELLA 26.00

61 31 8 048 141.3 Blinkerrelais, Blinkgeber 6V, 2 x 21W, elektronisch 22.00

61 31 8 048 141.A Blinkerrelais 6V, Wehrle, 31 = (-),  49 = (+),  49A = Schalter 11.00

61 31 8 048 141.B Blinkerrelais 6V, 2 x 21W, mech.,  X = (+),  L = Schalter 16.00

61 31 8 048 146 Blinkerrelais, Blinkgeber 12V, 2 x  21W, mechanisch 11.00

61 31 8 048 146.7 Blinkerrelais, Blinkgeber 12V, 2 x 21W, elektronisch 16.00

61 31 8 048 152 Blinkerschalter im Chromgehäuse für alte Armatur, orig. 250.00

61 31 8 048 152.3 Blinkerschalter im Chromgehäuse für alte Armatur, Replica 103.00

61 31 8 048 152.Z Blinkerschalter mit Schelle (Chromgehäuse) universal 19.00

61 31 8 048 160 Abblendschalter mechanisch am Kupplungsgriff, R25 u. R51/2 69.00

61 31 8 048 162 Abblendschalter R25 - R69S, chrom, orig. 198.00

61 31 8 048 162.3 Abblendschalter R25 - R69S, chrom, 1a Nachbau 116.00

61 31 8 048 162.7 Hupenknopf "Universal" 8.00

61 31 8 048 162.Z Abblendschalter chrom, -universal- mit Hupenknopf 21.00

61 31 8 048 165 Bremslichtschalter ersetzt d. 61 31 1 353 684 0.00

61 31 8 048 182 Abblendschalter Hella, langer Flügel, ohne Kabel, Replica 87.00

61 31 8 048 183 Blinkerschalter langer Flügel mit Hornkontakt R50/2 -/5, o. Kabel 87.00

61 31 8 048 195 Abblendschalter Hella, schwarz, langer Flügel, mit Kabel 95.00

235SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 31 8 050 134.1 Druckscheibe für Scheinwerferhalter, R24 - R75/5, VA

61 31 8 050 134.4 Druckscheibe für Scheinwerferhalter, R24 - R75/5, VA poliert 6.00

61 31 8 050 136 Gummischeibe Lampenhalter (Gewebe), R24 - R69S, /5 - R90S 1.20

61 31 8 070 197 Gummitülle für Abblendschalter Seilzug in Lampe, R24 - R51/2 4.50

61 31 8 070 198 Gummitülle für Chrom Abblendschalter R25 - R69S 3.50

61 31 8 070 199 Gummitülle für Abblendkabel in Scheinwerfer R25/2 - R69S + /5 1.50

61 31 8 070 199.7 Gummistopfen in Scheinwerfergehäuse R25/2 - R69S 3.00

61 31 9 062 462 Rep-Satz Blinkerknopf, R80GS, R100GS, R100R, K-Modelle 13.50

61 32 1 243 278 Mutter für Zündschloss, flach, R60/6 - R100RS 4.00

61 32 1 243 279 Mutter für Zündschloss, verchromt, R60/6 - R100RS 5.00

61 32 1 244 411 Relais Abblend - Fernlicht, R65 - R80RT ab 85, R100 ab 87 50.00

61 32 1 358 198 Lichtrelais R60/6 - R100RS, 5 polig (30-85-86-87-87b) 48.00

61 32 8 048 100 Zündschlosssatz kpl.,  R25 - R69S + /5 59.00

61 32 8 048 101 Führungsbüchse für Zündschlüssel BOSCH-Zündschloss 2.50

61 32 8 048 102 Kontaktbrücke für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 103 Isolierung zur Kontaktplatte BOSCH-Zündschloss 12.00

61 32 8 048 104 Schraubenfeder für BOSCH-Zündschloss 2.50

61 32 8 048 105 Zündschlosseinsatz für BOSCH-Zündschloss 33.50

61 32 8 048 105.G Zündschlosseinsatz für BOSCH-Zündschloss, gebr.               ab: 15.00

61 32 8 048 106 Abschlusshülse für BOSCH-Zündschloss 5.00

61 32 8 048 107 Federring außen für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 108 Federring innen für BOSCH-Zündschloss 3.00

61 32 8 048 110 Zündschloss Noris,  R24 198.00

61 32 8 048 111 Zündschlüssel kurze Ausführung R24 35.00

61 32 8 048 116 Zündschlüssel kurze Ausführung R12 - R71, R25 - R68 HN 14.50

61 32 8 048 117 Zündschlüssel Reserve Bosch (flach) R12 - R71; R25 - R68 11.00

61 32 8 048 118 Zündschlüssel,  R25/3 - R69S + /5 12.00

61 32 8 048 119 Zündschlüssel Reserve (flach) 11.00

61 32 8 048 173 Zündschlossplatte "Bosch / Noris" im Scheinwerfer R25/3-R69S 173.00

61 32 8 048 173.Q Zündschlossplatte R25/3 - R69S, orig alter Lagerbestand (NOS) 159.00

61 32 8 048 176 Zündschlossplatte R25, R25/2, R12 - R71, R51/2 - R68 169.00

61 32 8 048 176.7 Aufnahmeplatte (Kralle) Zündschloß im Scheinwerfer R25-R75/5 45.00

61 32 8 048 185 Schieber  (Zündschlossabdeckung) R25/3 - R69S + /5 5.50

61 32 8 048 189 Zündschlossabdeckung Chrom R25/3 - R69S + /5 19.00

61 32 8 048 189.1 Zündschlossabdeckung VA verchromt R25/3 - R69S + /5 17.00

61 32 8 048 189.4 Zündschlossabdeckung VA poliert R25/3 - R69S + /5 17.00

61 32 8 048 191 Schraubenfeder für Schieber  (Zündschloss) R25/3 - R69S + /5 1.50

61 33 1 243 281 Doppelfanfare, /7, R100 - R100RT  gebraucht                       ab: 40.00

61 33 1 243 486 Hupe (Signalhorn) 12V schwarz, R50/5 - R90S, R45 - R80RT 27.00

61 33 1 244 597 Halter Hupe  R100 RS / RT ab 87 4.00

61 33 1 352 283 Hupe kpl. 12V schwarz mit Chromgitter, Ø 115, R50/5 - R75/5 27.00

236SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

61 33 1 358 743 Halter für Signalhorn R65 - R80RT, ab 85 15.00

61 33 1 358 772 Signalhorn Hochton 500Hz 90.00

61 33 1 358 773 Signalhorn Tiefton 375Hz 90.00

61 33 2 306 791 Hupe, Signalhorn R65GS - R100R, R850 / 1100GS 38.50

61 33 2 306 792 Lasche, Halter (Blattfeder) für Hupe 3.50

61 33 8 046 015.3 Hupe kpl. 6V schwarz 23.00

61 33 8 046 015.7 Hupe kpl. 6V schwarz mit Chromgitter 26.00

61 33 8 046 040 Hupe kpl. 12V schwarz 28.00

61 33 8 046 040.7 Hupe kpl. 12V schwarz mit Chromgitter 28.00

61 33 8 046 040.A Hupe kpl. 6V schwarz, 125mm Ø 29.00

61 33 8 046 124 Halteblech für Zündspule und Hupe R27 10.00

61 33 8 046 130 Halterung für Hupe, Blattfeder 3 Stück, V2A 9.00

61 33 8 046 134 Anschlagblech für originale Hupenhaltelasche R50S, R69S 15.00

61 36 1 389 105 Anlasserrelais R45 - R100R 17.00

63 17 1 352 854 Blinkerrelais Behörde Kennleuchte 58.00

61,7 Waschanlagen

61 71 5 096 154 Verschlußstopfen (Gummi) im Hinterrad - Schutzblech 1.00

62,1 Anzeigegeräte, Tachometer

62 11 1 243 111 Mutter M18 x 1,0 flach für Tachoabgang 3.00

62 11 1 243 250 Schraube DZM, R60T, R80RT, R100RT bis 84 0.50

62 11 1 243 251 Abdeckkappe für 6Kt Schraubenkopf, Kombi - Instrument 0.50

62 11 1 243 416 Instrumentenkombination 2.91, W=0.670, R100RS,77-80, n.m.lb 0.00

62 11 1 243 419 Instrumentenkombination 3.00, W=0.691, R100- R100RS, 77-80 790.00

62 11 1 243 422 Instrumentenkombination 3.09, W=0.711, R60/7-R100RS, 77-80 690.00

62 11 1 243 425 Instrumentenkombination 3.20, W=0.737, R60/7-R100RT, 77-80 690.00

62 11 1 243 428 Instrumentenkombination 3.36, W=0.773, R80, R80T, 77 - 80 690.00

62 11 1 243 431 Instrumentenkombination 3.56, W=0.819, R60/7, 77 - 80 690.00

62 11 1 243 436 Gehäuse für Instrumentenkombination, R60/7 - R100RS, 77 - 80 280.00

62 11 1 243 436.A Gehäuse Instrumentenkombi., R60/7 - R100RS, 77 - 80 Replica 169.00

62 11 1 243 438 Verschlussdeckel Instr.kombi, R60/7 - R100RT, ab 77 25.00

62 11 1 243 439 Lampenträger, R60/7 - R100RS, 77 - 80, elektr. DZM, gebr. ab: 50.00

62 11 1 244 129 Lampenträger, R60/6 - R100RS, ab 81, elektr. DZM, gebr.     ab: 47.50

62 11 1 244 250 Ring für Instrumentenkombination R65LS 15.50

62 11 1 244 657 Instrumentenkombination 2.91, W=0.670, R100CS, ab 80 690.00

62 11 1 244 659 Instrumentenkombination 3.00, W=0.691, R80 - R100RS, ab 80 850.00

62 11 1 244 661 Instrumentenkombination 3.20, W=0.737, R80, ab 80 405.00

62 11 1 244 663 Instrumentenkombination 3.36, W=0.773, R80 - R80RT, ab 80 415.00

62 11 1 244 665 Instrumentenkombination 3.44, W=0.793, R65, ab 85 405.00

62 11 1 244 779 Gehäuse für Instrumentenkombination, R80 - R100, ab 80 250.00

62 11 1 244 779.A Gehäuse Instrumentenkombination, R80 - R100, ab 80, Replica 169.00

237SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

62 11 1 350 062 Glühlampe 12V 3W, Tacho ab /6, ersetzt d. 07 11 9 978 372 0.00

62 11 1 350 546 Halteschiene für Tacho, R50/5 - R75/5 8.00

62 11 1 350 566.3 Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 3.36, R60/5, Replica 309.00

62 11 1 350 574 Befestigungsmutter Tacho, R50/5 - R75/5 1.00

62 11 1 350 587 Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 2.91, R75/5, original 439.00

62 11 1 350 587.G Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 2.91, R75/5, original, gebr. 280.00

62 11 1 351 596 Tacho Instrumentenkombination mp/h, i = 3.36, R60/5, original 439.00

62 11 1 351 597 Tacho Instrumentenkombination mp/h, i = 2.91, R75/5, original 439.00

62 11 1 352 621 Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 3.56, R50/5, original 459.00

62 11 1 352 621.3 Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 3.56, R50/5, Replica 309.00

62 11 1 353 676 Tacho Instrumentenkombination km/h, i = 3.20, R75/5, original 429.00

62 11 1 353 677 Tacho Instrumentenkombination mp/h, i = 3.20, R75/5, original 455.00

62 11 1 356 566 Instrumentenkombination 3.36, W=0.773, R60/6/7 bis 77  gebr. 450.00

62 11 1 356 568 Instrumentenkombination 3.09, W=0.711, R90/6, R100/7, bis 77 810.00

62 11 1 356 593 Dichtring Tachometer /5 3.50

62 11 1 356 660 Drehzahlmesser mech., R60/6 - R100RS bis 9/77, gebr.       ab: 150.00

62 11 1 356 660.Q Drehzahlmesser mech., R60/6 - R100RS bis 9/77, neu  (NOS) 290.00

62 11 1 356 664 Gehäuse für Instrumentenkombination, /6 - R100, bis 77 350.00

62 11 1 356 664.A Gehäuse Instrumentenkombination, /6 - R100, bis 77, Replica 169.00

62 11 1 356 664.B Ersatzglas für Instrumentenkombination, /6 - R100RS, 74 - 92 12.00

62 11 1 356 665 Lampenträger, R60/6 - R100RS, bis 77, mech. DZM 98.00

62 11 1 356 665.G Lampenträger, R60/6 - R100RS, bis 77, mech. DZM, gebr.    ab: 50.00

62 11 1 356 669 Dichtung Lampenträger, Instrumentenkombi., R60/7 - R100RT 2.00

62 11 1 356 671 Dichtring Instrumentenkombi., R60/6 - R100RT, R65 - R80RT 1.90

62 11 1 356 673 Verschlussdeckel Instr.kombi, R60/6 - R100RS, bis 77 13.00

62 11 1 356 674 Deckel für Instrumentengehäuse, R65 - R100, /6, /7 35.00

62 11 1 356 676 Gummiring für Gehäuse Instrumentenkombination R60/6 - R100 19.00

62 11 1 356 676.3 Gummiring für Gehäuse Instrum.-kombi, R60/6 - R100, Nachbau 15.00

62 11 1 358 118 Instrumentenkombination 3.56, W=1,318, MPH, R60/7, bis 77 690.00

62 11 1 358 119 Instrumentenkombination 3.00, W=0.691, R90S, R100RS, bis 77 790.00

62 11 1 358 121 Instrumentenkombination 2.91, W=0.670, R90S-RS, bis77 790.00

62 11 7 650 311 Instrumentenkombination, R1100S, ab 11/00 615.00

62 12 1 243 321 Tachometer, km/h, W=0.820, R45 R65 240.00

62 12 1 243 322 Tachometer, km/h, W=0.978, R45/N, R45T/N 355.00

62 12 1 243 323 Tachometer, km/h, W=0.895, R45, R45T 355.00

62 12 1 243 323.K Abdeckgummi für Tacho - Rückstellknopf, R45 - R100GS 11.00

62 12 1 243 324 Tachometer, km/h, W=0.793, R65, R65LS, R65T 345.00

62 12 1 243 455 Tacho (Motometer) 2.91, W=0.670, grüne Ziffern 305.00

62 12 1 243 458 Tacho (Motometer) 3.00, W=0.691, grüne Ziffern, ab 9/77 350.00

62 12 1 243 461 Tacho (Motometer) 3.09, W=0.711, grüne Ziffern, ab 9/77 350.00

62 12 1 243 464 Tacho (Motometer) 3.20, W=0.737, grüne Ziffern, ab 9/77 305.00

238SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

62 12 1 243 467 Tacho (Motometer) 3.36, W=0.773, grüne Ziffern 305.00

62 12 1 243 470 Tacho (Motometer) 3.56, W=0.819, grüne Ziffern, ab 9/77 312.00

62 12 1 244 023 Abdeckung Scheinwerfer, R80GS, R100GS 15.00

62 12 1 244 094 Gummikappe Scheinwerfer, R80GS, R100GS 17.00

62 12 1 244 147 Dichtung Scheinwerfer, R80GS, R100GS 8.00

62 12 1 244 396 Tachometer, km/h, W=0.737, R80ST 350.00

62 12 1 244 460 Tacho (Motometer) 3.44, W=0.793, grüne Ziffern 305.00

62 12 1 244 644 Tachometer, km/h, W=0.737, R100GS, 87 - 90 375.00

62 12 1 244 644.7 Rep. Gewindestutzen f. Tacho m. geradem Abgang, alle GS 20.00

62 12 1 244 646 Tachometer, km/h, W=0.747, R80GS, 87 - 90 450.00

62 12 1 244 652 Tachometer, km/h, W=0.773, R65G/S, R80G/S, gebraucht 380.00

62 12 1 244 701 Tachometer, km/h, W=0.735, R80GS, ab 91 305.00

62 12 1 244 703 Tachometer, km/h, W=0.715, R100GS, ab 91, gebraucht      ab: 150.00

62 12 1 244 771 Tachometer, km/h, W=0.715, R100R 375.00

62 12 1 244 774 Tachometer, km/h, W=0.735, R80R 419.00

62 12 1 350 376 Tacho VDO, 20 - 200 Km/h,  W=0.77 (27:8), R69S Solo 278.00

62 12 1 350 549 Tachowelle, L=1170, R50/5 -  R75/5 27.50

62 12 1 350 594 Drehzahlmesserwelle, R50/5 - R75/5 30.00

62 12 1 350 594.Q Drehzahlmesserwelle, R50/5 - R75/5, ori. Altbestand (NOS) 25.00

62 12 1 351 554 Gummitülle Drehzahlmesserwelle R50/5 - R100RS bis 9/77 10.50

62 12 1 353 486 Dichtung für Kontrolleuchte gelb, R50/5 - R75/5 1.00

62 12 1 353 487 Kontrolleuchte grün  R50/5 - R75/5 ers. d. 63 12 1 353 487 0.00

62 12 1 356 717 Tacho (Motometer) 3.36, W=0.773 weisse Ziffern R60/7 bis 9/77 305.00

62 12 1 356 719 Tacho (Motometer) 3.09, W=0.711, weisse Ziffern, gebraucht 229.00

62 12 1 357 731 Tachowelle, L=1000, R60/6 - R100R, R45 - R100GS bis 90 26.00

62 12 1 357 732 Drehzahlmesserwelle, R60/6 - R100RS 30.00

62 12 1 357 732.Q Drehzahlmesserwelle, R60/6 - R100RS, aus Altbestand (NOS) 30.00

62 12 1 358 115 Tacho (Motometer) 3.56, W=0.819 weisse Ziffern R60/7 bis 9/77 323.00

62 12 1 358 123 Tacho (Motometer) 3.00, W=0.691, weisse Ziffern, bis 9/77 305.00

62 12 1 358 125 Tacho (Motometer) 2.91, W=0.670, weisse Ziffern 305.00

62 12 2 306 079 Tachowelle, L=1000, R850R - R1150RT 25.00

62 12 2 306 296 Tachowelle, L=1040, R850GS - R1150GS Adv 25.00

62 12 2 306 504 Tacho, R850GS - R1150RS, km/h 193.00

62 12 2 306 505 Tacho, R850GS - R1150RS, km/h + mp/h 193.00

62 12 2 315 115 Tachowelle, L=1295,  R80GS - R100GS ab 91 und alle PD 29.00

62 12 8 070 192 Führungsblech f. Tachowelle ersetzt d. 61 13 8 070 192 0.00

62 12 8 080 006.3 Tacho 0-120 km, W=1.05 R24 - R25/2, Replica ohne BMW-Logo 130.00

62 12 8 080 020.7 Chromring für "VDO" Tacho 29.00

62 12 8 080 020.M Kontermutter für Tacho  M18 x 1,5 3.50

62 12 8 080 027 Tacho VDO, 0 - 120 Km/h, W=1.15 (24:5), R25/3, SW 259.00

62 12 8 080 033 Tacho VDO, 20 - 140 Km/h, W=1.00 (25:6) R26 - R27 Solo, original 270.00

239SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

62 12 8 080 043 Tacho VDO, 20 - 180 Km/h, W=0.86 (25:7), R50S Sport 215.00

62 12 8 080 045 Tacho VDO, 20 - 200 km/h, W=0.75 ersetzt d.  62 12 1 350 376 0.00

62 12 8 080 047 Tacho VDO, 0 - 160 Km/h, W=1.0 (26:6), R50 - R50S SW 259.00

62 12 8 080 058.3 Tacho Solo, 20 - 160 Km/h, W=0.75 (25:8), R50 - R60/2, Replica 139.00

62 12 8 080 060.3 Tacho Veigel, 0-160 km/h; W=0.95 (35:9), R51/2, R51/3 Solo, Nachbau ohne BMW- 129.00

62 12 8 080 068 Tacho Veigel, 0-160 km/h, W=1.1 (35:8), R67, R67/2 SW 305.00

62 12 8 080 070 Tacho Veigel, 0-180 km/h; W=0.95 (35:9), R68 Solo 259.00

62 12 8 080 075 Tacho, Veigel 0-160 km/h, W=0,75 ersetzt d. 62 12 8 080 076 0.00

62 12 8 080 076 Tacho Veigel, 0-160 km/h; W=0.75 (25:8), R50; R60, Solo 205.00

62 12 8 080 080 Tacho, 20-160 km/h;  W=0.75, ersetzt d. 62 12 8 080 058 0.00

62 12 8 080 084 Tacho, 20-180 km/h;  W=0.86, ersetzt d. 62 12 8 080 043 0.00

62 12 8 080 094 Tacho VDO, 0 - 130 km/h, W=0.9 (27:7) R50 - R69S SW 259.00

62 12 8 080 112 Tachowelle  R25, ersetzt durch 62 12 8 080 121 0.00

62 12 8 080 113 Chromring für Veigel - Tacho 17.00

62 12 8 080 115 Abdichtring ( O-Ring ) für Tacho > Scheinwerfer 2.50

62 12 8 080 116 Bügel zur Tachobefestigung 12.00

62 12 8 080 117 Fassung für Tachometerbeleuchtung 3.60

62 12 8 080 119 Tachowelle R25/2, ersetzt durch 62 12 8 080 121 0.00

62 12 8 080 121 Tachowelle R24 - R25/3 27.00

62 12 8 080 127 Tachowelle R26/27 28.00

62 12 8 080 165 Führungsblech Tachowelle u. Kabelbaum, R25/2, R51/3 - R68 18.00

62 12 8 080 174 Tachowelle  R51/2, Antrieb flach 24.00

62 12 8 080 175 Tachowelle R51/2 - R68, Antrieb 4 Kant 28.00

62 12 8 080 176 Tachowelle R68, ersetzt durch 62 12 8 080 175 0.00

62 12 8 080 180 Tachowelle R50 - R69S 28.00

62 13 1 243 098 Schraube für Gehäuse Zusatzinstrumente 5.00

62 13 1 243 099 Drehknopf (Verlängerung) für Zeituhr Gehäuse Zusatzinstrum. 11.00

62 13 1 243 100 Dichtring für Voltmeter und Zeituhr, R50/5 - R100RS 3.00

62 13 1 243 434 Drehzahlmesser elektr., R60/7 - R100RS, 77 - 80 453.00

62 13 1 243 642 Halter (Gehäuse) für Zeituhr (Zusatzinstrumente), gebraucht  ab: 95.00

62 13 1 243 642.B Silentblock im Halter Zusatzinstrumente R80G/S - R100GS 7.00

62 13 1 243 642.C LIN Senkschraube für Silentblock im Halter Zusatzinstrumente 0.50

62 13 1 244 127 Drehzahlmesser elektr. R80 - R100RS, ab 80 420.00

62 13 1 244 388 Drehzahlmesser elektronisch, R45 - R65LS, R80ST 232.00

62 13 1 244 523 Hülse zur Befest. der Zeituhr auf Halter, R80R - R100R 2.50

62 13 1 244 619 Satz Instrumente (Uhr, Voltmeter, Halter), R80-R100R  gebr. 280.00

62 13 1 244 638 Zeituhr, für Cockpit u. RS / RT - Verkleidung, grüne Ziffern 250.00

62 13 1 244 638.G Zeituhr, für Cockpit u. RS / RT-Verkleidung, grün, gebraucht ab: 90.00

62 13 1 244 638.N Zeituhr, für Cockpit u. RS / RT - Verleidung, Racimex 72.00

62 13 1 244 648 Drehzahlmesser, R65G/S - R100GS, o. Anbaugehäuse, gebr ab 250.00

62 13 1 244 656 Nachrüstsatz Drehzahlmesser, R65GS - R100GS, gebr.        ab: 280.00

240SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

62 13 1 244 668 Voltmeter, R45, R65, R80, R80RT, R100RS - R100R, grün 250.00

62 13 1 244 668.G Voltmeter, R45, R65, R80 - R100RS - R100R, grün, gebr.     ab: 80.00

62 13 1 244 780 Halter für Zusatzinstrumente, R100R, R80R 38.00

62 13 1 244 784 Drehzahlmesser, R80GS, R100GS, R100R 285.00

62 13 1 356 825 Schaftmutter für Batteriebefestigung, R65 - R100RT 7.00

62 13 1 357 851 Zeituhr für Cockpit R90S - R100RS, weiße Ziffern, gebr.        ab: 150.00

62 13 1 357 852 Voltmeter, für Cockpit u. RS / RT - Verkleidung, weise Ziffern 250.00

62 13 1 357 852.G Voltmeter, für Cockpit u. RS / RT - Verkleidung, gebraucht     ab: 120.00

62 13 1 357 852.Z Nachrüstsatz Voltmeter mit Anbaugehäuse, gebraucht      ab: 150.00

62 13 2 306 585 Zeituhr, R850R, R1100R 166.00

62 13 2 322 419 Zylinderschraube  M5 x 16, ersetzt d. 07 11 9 900 311 0.00

62 13 8 080 150 Drehzahlmesser 1:4, bis Mai ‘65 149.00

62 13 8 080 151 Drehzahlmesser 1:2, ab Juni ‘65 für Antrieb über Ölpumpe 169.00

62 13 8 080 151.3 Drehzahlmesser 1:2, für Antrieb über Ölpumpe, Nachbau 120.00

62 13 8 080 151.C Chromring für Drehzahlmesser 1:2 32.00

62 13 8 080 151.D Ersatzglas für Drehzahlmesser 1:2 12.00

62 13 8 080 153 Drehzahlmessersatz kpl., ab Juni 65 über Ölpumpenrad 649.00

62 13 8 080 154 Drehzahlmesserwelle R50/2 - R69S  bis 6/65 über Nockenwelle 24.00

62 13 8 080 156 Drehzahlmesserwelle R50/2 - R69S  ab Juni 65 über Ölpumpe 24.00

62 13 8 080 156.7 Büchse für Drehzahlmesserwelle R50/2 - R69S  ab Juni 65 12.50

62 13 8 080 159 Drehzahlmessergetriebe (über Ölpumpenrad) R50S - R69S 450.00

62 14 1 243 581 Leuchte grün links, R45-R65,R80ST, ersetzt d. 62 14 1 243 583 0.00

62 14 1 243 582 Leuchte grün rechts, R45 - R80ST, ersetzt d. 62 14 1 243 584 0.00

62 14 1 243 583 Leuchte grün links, R45 - R65, R80ST 13.00

62 14 1 243 584 Leuchte grün rechts, R45 - R65, R80ST 13.00

62 14 1 243 799 Lampenfassung Tacho R45 - R100PD, nicht mehr lieferbar 8.00

62 14 1 244 727 Glühlampe 12V 3W Glassockel f. Kontrollampe R80GS - R100R 2.50

62 14 1 244 762 Abdeckkappe Kontrolleuchten (Instrumente), R80R - R100R 11.00

62 14 8 048 125 Kontrolleuchte grün (Leerlauf), Metallfassung, 1950 - 1954 36.00

62 14 8 048 126 Dichtung für Kontrolleuchte grün (Leerlauf) 1950 - 1954 1.00

62 14 8 048 127 Lichtfenster + Dichtung (Kontrolleuchte Rot / Grün) R25/3-R69S 21.00

62 14 8 048 128 Dichtung für Lichtfenster, (Kontrolleuchte Rot - Grün) 3.00

62 14 8 048 129 Lampenfassung für Lade - Leerlaufkontrolle R25/3 - R69S 21.00

62 14 8 048 129.G Lampenfassung f. Lade - Leerlaufkontr. R25/3 - R69S, gebr. ab: 10.00

62 14 8 048 135 Sicherung 8 Amp. R25 - R68, 1950 - 1953 1.00

62 14 8 048 135.K Kontrollfenster rot, R25 - R68, 1950 - 1953 19.00

62 14 8 048 154 Sicherungshalter im Scheinwerfer R24 - R25/2, R5 - R68 19.00

62 14 8 081 725 Fassung für Kontrolleuchte in Lampe BMW /5 8.00

62 14 8 680 130 Lampenfassung 1-polig, Standlicht R50/5 - R100R 7.50

62 14 8 680 131 Fassung für Kontrolleuchte in Lampe BMW /5 6.00

63 12 1 243 533 Scheinwerfer kpl., R45 - R65, R80ST 465.00

241SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 12 1 243 533.G Scheinwerfer kpl., R45 - R65, R80ST, gebraucht                   ab: 100.00

63 12 1 353 487 Kontrolleuchte grün, Kunststofffassung,  R50/5 - R75/5 35.00

63 12 1 356 986 Kontrolleuchte gelb R50/5 - R75/5 23.00

63 12 1 356 986.B Kontrolleuchte blau R50/5 - R75/5 23.00

62,2 Instrumententräger

62 14 1 244 783 Kontrolleuchten m. Kabelsatz für Cockpit, R80R - R100GS ab 91 83.00

62 21 1 244 041 Gehäusehälfte hinten, R80GS, R100GS, nicht mehr lieferbar 0.00

62 21 1 244 042 Gehäusehälfte vorne, schwarz, R80GS, R100GS 88.00

62 21 1 244 042.G Gehäusehälfte vorne, R80GS, R100GS, gebraucht                ab: 60.00

62 21 1 244 048 Instrumententräger schwarz (Gehäusehälfte vo u hinten) R80GS 150.00

62 21 1 244 064 Gummitülle für Scheinwerfergehäuse, R65GS - R100GS bis 90 12.00

62 21 1 244 133 Halter oben links, R65GS, R80G/S 11.00

62 21 1 244 134 Halter oben rechts, R80G/S, R80GS, R100GS 9.00

62 21 1 244 541 Halter unten, R80GS, R100GS, entfallen 9.00

62 21 1 244 754 Blende für Kontrolllleuchte, R65GS - R100GS, gebraucht       ab: 70.00

62 21 1 244 754.3 Blende für Kontrollleuchte, R65GS - R100GS, Replica 30.00

62 21 1 244 754.A Blende für Kontrollleuchte, R65GS - R100GS, Replica 29.00

62 21 1 244 756 Kontrollleuchte für Cockpit, R65GS - R100GS bis 91 120.00

62 21 1 244 756.G Kontrollleuchte für Cockpit, R65GS - R100GS, gebraucht       ab: 80.00

62 21 1 244 756.L Leiterplatte für Kontrollleuchte, R65GS - R100GS bis 91 95.00

62 21 1 244 811 Instrumententräger Mystik 302.00

62 21 1 244 827 Abdichtung zwischen Abdeckkappe und Tacho, R80R - R100R 2.00

62 21 1 456 312 Cockpit Gehäusehälfte vorn, rot, R80GS - R100GS 114.00

62 21 1 456 312.G Cockpit Gehäusehälfte vorn, R80GS - R100GS, gebr.      ab: 50.00

62 21 1 456 314 Cockpit Gehäusehälfte hinten, R80GS - R100GS 130.00

62 21 1 456 314.G Cockpit Gehäusehälfte hinten, R80GS - R100GS, gebr.      ab: 70.00

62 21 1 456 569 Cockpit Gehäusehälfte hinten, Alpinweiss, R80GS - R100GS 92.00

62 21 1 456 571 Instrumententräger Alpinweiss (Gehäusehälfte vo u hinten) R80GS 150.00

62 21 1 459 939 Senkschraube M4 x 25 für Cockpit, R80GS - R100GS 2.00

62 21 2 303 895 Auflage für Windabweiser; R80G/S - R100GS + Basic 7.00

62 21 2 303 968 Büchse für Windabweiser; R80G/S - R100GS + Basic 3.00

62 21 7 670 749 Gummitülle klein für Instrumententräger ab /6, Rücklicht GS 2.00

63,1 Scheinwerfer und Blinker

46 71 2 314 761 Halter Fussraste hinten links R850GS - R1100GS, K1200RS 53.00

61 32 1 243 267 Stufenscheibe für Zündschloss RS, RT 8.50

61 32 1 243 655 Stufenscheibe für Zündschloss R45 - R65, R80ST, 80-R100GS 10.00

61 32 1 459 319 Stufenscheibe für Zündschloss R80GS - R100R, K-Modelle 6.00

62 13 1 243 492 Halter (Bügel) für Zeituhr im Cockpit 6.00

62 13 1 459 257 Rändelmutter für Halter (Bügel) Uhr - Voltmeter in Cockpit, 1.00

63 12 0 026 294 Glühlampe 12V 55W, H7, PKW 5.00

242SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 12 0 026 295 Glühlampe 12V 55W, H1, PKW 5.00

63 12 1 243 033 Stufenscheibe für Zündschloss R60/6 - R100 7.00

63 12 1 243 099 Drehknopf 3.00

63 12 1 243 108 Scheinwerfergehäuse R50/5 - R75/5 305.00

63 12 1 243 108.G Scheinwerfergehäuse R50/5 - R75/5, gebraucht                     ab: 110.00

63 12 1 243 282 Verschlußschraube, R60/6 - R90S, R60 - R80, R100RS, RT 13.00

63 12 1 243 483 Scheinwerfer schwarz R60/6 - R100RT bis 84 560.00

63 12 1 243 483.G Scheinwerfer schwarz R60/6 - R100RT bis 84, gebraucht      ab: 130.00

63 12 1 243 483.S Scheinwerfereinsatz kpl.  R60/6 - R100R, gebraucht  ab: 65.00

63 12 1 243 537 Reflektor H4, R50/5 - R75/5, R45 - R80ST, R850R - R1100R 183.00

63 12 1 243 537.G Reflektor H4, R50/5 - R75/5, R45 - R80ST, gebraucht            ab: 50.00

63 12 1 243 539 Chromring f. Scheinwerfer R45 - R65, R80ST, R850 - R1100R 149.00

63 12 1 243 541 Streuscheibe,  R45 - R65LS, R850R - R1100R 87.00

63 12 1 243 595 Dichtung für Streuscheibe R45 - R80ST, R850R - R1100R 29.00

63 12 1 244 022 Scheinwerfereinsatz, R65G/S - R100GS, bis 90 395.00

63 12 1 244 022.G Scheinwerfereinsatz, R65G/S - R100GS, bis 90, gebraucht   ab: 100.00

63 12 1 244 024 Träger für Scheinwerfer R80G/S, R65GS, R80GS, R100GS 53.00

63 12 1 244 378.4 Druckscheibe für Scheinwerferbefestigung, ersetzt d. 61 31 8 050 134.4 4.00

63 12 1 244 404 Scheinwerfer kpl., R65 - R80RT, ab 85, R100RS - RT ab 87 375.00

63 12 1 244 404.G Scheinwerfer kpl., R65 - R80RT, < 85, R100RS - RT < 87, gebr. 82.00

63 12 1 244 764 Scheinwerferhalter, schwarz, R80R, R100R 87.00

63 12 1 244 764.G Scheinwerferhalter, schwarz, R80R, R100R, gebraucht          ab: 50.00

63 12 1 351 414 Gummiband zwischen Batterieabdeckung /5 - R100 2.50

63 12 1 351 651 Chromring für Scheinwerfer R50/5 - R75/5 93.00

63 12 1 351 651.3 Chromring für Scheinwerfer R50/5 - R75/5, Nachfertigung 25.00

63 12 1 351 651.Q Chromring Scheinwerfer 45.00

63 12 1 351 652 Reflektor für Scheinwerfer mit Biluxlampe, R50/5 - R75/5, Bosch 109.00

63 12 1 351 672 Zündschlossplatte original "BOSCH" R50/5 - R75/5 205.00

63 12 1 351 672.N Zündschlossplatte "Noris" R50/5 - R75/5 165.00

63 12 1 351 764 Lampenhalter (Fassung mit Bajonett) BMW /5 16.00

63 12 1 353 623 Dichtung für Streuscheibe, R24 - R69S + /5 8.50

63 12 1 354 619 Glühlampe 12V 60/55W, H4, 10.00

63 12 1 354 687 Scheinwerfer kpl., schwarz, ohne Tacho, R50/5 - R75/5 720.00

63 12 1 354 687.G Scheinwerfer kpl., ohne Tacho, R50/5 - R75/5, gebraucht      ab: 300.00

63 12 1 355 396 Reflektor “Bosch” H4  R60/6 - R1200C 154.00

63 12 1 355 396.G Reflektor “Bosch” H4  R60/6 - R1200C, gebraucht 50.00

63 12 1 356 279 Reflektor Bosch H4  R50/5 - R75/5; ersetzt d.  63 12 1 243 537 0.00

63 12 1 356 280 Streuscheibe "Bosch" H4,  /5 36.00

63 12 1 356 402 Chromring für Scheinwerfer R60/6 - R1200C 165.00

63 12 1 356 402.G Chromring für Scheinwerfer R60/6 - R1200C, gebraucht,    ab: 75.00

63 12 1 356 403 Dichtung für Streuscheibe R60/6 - R1200C 21.00

243SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 12 1 356 693 Scheinwerfereinsatz H4, R50/5 - R75/5, 450.00

63 12 1 356 921.1 6KT Schraube M8 x 30, ersetzt d. 07 11 9 913 661.4 0.00

63 12 1 357 466 6KT Schraube M8 x 20, ersetzt d. 07 11 9 913 627.4 0.00

63 12 1 357 468 Haltefeder für Reflektor im Chromring R50/5 - R1200 1.50

63 12 1 357 501 Gummistopfen Scheinwerfer, R60/6 - R100 4.00

63 12 1 357 502 Gummischeibe Scheinwerfer li., mit Zündschloss, R60/6 - R100 2.00

63 12 1 357 504 Federscheibe für Zündschloss, /6 - R100 3.00

63 12 1 358 129 Gummischeibe Scheinwerferbefestigung re, R60/6 - R100R 1.50

63 12 1 358 147 Streuscheibe Scheinwerfer, H4,  R60/6 - R100R, K75 - K100 88.00

63 12 1 369 833 Gelenkbuchse für Scheinwerferverstellung, R100GS, K- Modelle 3.50

63 12 1 459 600 Scheinwerfer R80GS, R100GS 182.00

63 12 1 459 604 Rahmen für Scheinwerfer R80GS, R100GS 11.50

63 12 1 459 605 Einstellschraube (Satz) für Scheinwerfer R80GS, R100GS 25.00

63 12 1 459 815 Scheinwerfertopf R100R, R1100R, K100, verchromt 140.00

63 12 1 459 823 Scheinwerfer R100R, verchromt 270.00

63 12 1 459 823.G Scheinwerfer R100R, verchromt, gebraucht                            ab: 90.00

63 12 1 459 997 Klemmstück für Scheinwerfereinstellung R80GS, R100GS 27.00

63 12 2 306 093 Scheinwerfer, R1100R, R850R 360.00

63 12 2 980 104 Kontrollfenster rot (Blinkerkontrolle), R50US - R69US 31.00

63 12 8 048 179 Lampenfassung für Scheinwerfer R25 - R69S, Bosch Replica 47.00

63 12 8 048 179.G Lampenfassung für Scheinwerfer R25 - R69S, Bosch, gebraucht 10.00

63 12 8 048 181 Haltebügel für Lampenfassung im Scheinwerfer R25/2 - R69S 3.00

63 12 8 050 001.G Scheinwerfergehäuse R24, gebraucht 180.00

63 12 8 050 005 Scheinwerfer kpl., R25, R51/2, mit Seilzugabblendschalter, gebr. 520.00

63 12 8 050 012 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho; R25/2, R51/2 - R68, Original 850.00

63 12 8 050 012.7 Scheinwerfergehäuse R25, R25/2, R51/2 - R68, Nachbau 205.00

63 12 8 050 012.G Scheinwerfergehäuse R25, R25/2, R51/2 - R68, gebraucht    ab: 200.00

63 12 8 050 013 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho; R25/3, gebraucht                    ab: 250.00

63 12 8 050 013.G Scheinwerfergehäuse R25/3, gebraucht                                 ab: 120.00

63 12 8 050 031 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, orig. schwarz glanz 750.00

63 12 8 050 031.3 Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, Nachbau 498.00

63 12 8 050 031.7 Scheinwerfergehäuse R26 - R69S, Nachbau 201.00

63 12 8 050 031.D Scheinwerfer kpl. ohne Tacho R26 - R69S, orig., schwarz matt 520.00

63 12 8 050 031.G Scheinwerfergehäuse R26 - R69S, gebraucht                       ab: 150.00

63 12 8 050 031.Q Scheinwerfer kpl. R26 - R69S, Altbestand m Lagerspuren (NOS) 650.00

63 12 8 050 128.3 Chromring für Scheinwerfer R24 - R69S, Replica 25.00

63 12 8 050 128.7 Chromring für Scheinwerfer, mit "Bosch" Schriftzug, R24 - R69S 59.00

63 12 8 050 128.L Lampenschirm für Scheinwerfer,  R24 - R69S, VA poliert 30.00

63 12 8 050 154 Streuscheibe, "Bosch" neue Schrift für Scheinwerfer R25 - R69S 48.00

63 12 8 050 154.A Streuscheibe, "Bosch" alte Schrift, für Scheinwerfer  R25 - R69S 55.00

63 12 8 050 157 Gummidichtring Scheinwerferglas, ersetzt d. 63 12 1 353 623 0.00

244SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 12 8 050 160 Haltefeder für Reflektor / Chromring Scheinwerfer vorn, > R69S, ersetzt d. 63 12 1 0.00

63 12 8 050 181 Reflektor für Scheinwerfer Ø 170mm, m. Haltebügel, R25 - R69S 32.00

63 12 8 050 185.1 Zylinderschraube M5 x 18 mit Zentrierung für Chromring, A2 2.00

63 12 8 071 754 Gummitülle für Tachowelle in Scheinwerfer R24 - R75/5 3.00

63 12 8 650 145 Drucktastenstecker BMW /5 7.00

63 12 9 086 116 Träger links mit Tragbolzen für Suchscheinwerfer, R50 - R69S 68.00

63 13 1 243 227 Blinkleuchte links in Verkleidung R65RT - R100RS, 42.00

63 13 1 243 228 Blinkleuchte rechts in Verkleidung R65RT - R100RS, 54.00

63 13 1 243 233 Lichtscheibe (Blinkerglas) links, R45 - R100RT 26.50

63 13 1 243 234 Lichtscheibe (Blinkerglas) rechts, R45 - R100RT, gebraucht 20.00

63 13 1 244 321 Dichtung f. Lichtscheibe (Blinkerglas) links, RS+RT Verkleidung 14.00

63 13 1 244 322 Dichtung f Lichtscheibe (Blinkerglas) rechts RS+RT Verkleidung 13.50

63 13 2 306 293 Streuscheibe, Blinkerglas gelb, R850GS - R1150GS, K1200RS 12.00

63 13 2 306 493 Blinkleuchte sw / gelb, VL,HR,  R850GS - R1100GS, K1200RS 42.00

63 13 2 306 494 Blinkleuchte sw / gelb, VR, HL, R850GS - R1150GS, K1200RS 41.00

63 13 8 054 159.3 Lenkerblinker Nachbau, verchromt,  "Ochsenauge", Satz 85.00

63 13 8 054 159.7 Schraube M3 x 12  für Blinkerglas  ersetzt d. 63 13 8 054 161 0.00

63 13 8 054 159.V Abschlußschraube für Lenkerblinker Hella  "Ochsenauge" 6.00

63 13 8 054 160.3 Ersatzglas für Lenkerblinker, Replica, E-geprüft ( Ochsenauge ) 14.00

63 13 8 054 161 Flachkopfschraube für Blinkerglas  Hella  "Ochsenauge" 0.50

63 14 1 243 229 Leuchte, R100RS, RT, R80, R80RT, R45, R65, in Verkleidung 85.00

63 14 1 243 475 Seitenstrahler, ersetzt d. 63 14 1 244 529 0.00

63 14 1 244 320 Dichtung für Lichtscheibe (Standlichtglas) R45 - R100RT 7.00

63 14 1 244 430 Seitenstrahler gelb, R60/7 - R100RT, R45 - R65, R80GS 5.00

63 14 1 244 529 Seitenstrahler, Gabel und Koffer, R50/5 - R100GS 7.50

63 14 1 356 802 Seitenstrahler (Kunststoffrahmen) an Telegabel, R45 - K100 19.00

63 14 1 356 802.C Seitenstrahler m. orig. Chromrahmen für Telegabel, R60/6-R100 31.00

63 14 1 459 035 Seitenstrahler, Gabel R65 - R100R >85, R100RS >87 8.50

63 14 1 459 168 Halter für Seitenstrahler, Gabel R65 - R100R >85, R100RS >87 6.50

63 17 1 238 557 Gelenkstange für Klappe in Verkleidung,  R80RT, R100RT 58.00

63 17 1 238 657 Gasdruckfeder für Klappe in Verkleidung,  R80RT, R100RT 104.00

63 17 1 238 679 Deckel für Frischluftdüse in RT-Verkleidung, z. Zeit n. lieferbar 0.00

63 17 1 239 025 Scharnier links für Klappe in Verkleidung, R80RT, R100RT 92.00

63 17 1 239 026 Scharnier rechts für Klappe in Verkleidung, R80RT, R100RT 92.00

63 17 1 239 601 Feder für Einstellschraube - Scheinwerfer R80GS, R100GS 1.50

63 17 1 239 606 Gelenk für Klappe in Verkleidung,  R80RT, R100RT 19.00

63 17 1 240 457 Klappe links in Verkleidung, grundiert, R80RT, R100RT 37.00

63 17 1 240 458 Klappe rechts in Verkleidung, grundiert, R80RT, R100RT 37.00

63 17 1 241 498 Griff für Hebel in Verkleidung, R80RT, R100RT 1.50

63 17 1 243 125 Nebelscheinwerfer, /6 - R100RT, R65 ab 85 58.00

63 17 1 243 154 Kennleuchte Blau Bosch, Chromgehäuse 175.00

245SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 17 1 243 161 Lichtscheibe Blau, Bosch mit Dichtung, R60/6 - R100RT 19.00

63 17 1 243 202 Kappe, /6 - R100RT 7.00

63 17 1 243 336 Halter links, schwarz, R60/6 - R100RT, R65, R80 45.00

63 17 1 243 337 Halter rechts, schwarz, R60/6 - R100RT, R65, R80 45.00

63 17 1 243 778 Nachrüstsatz Zusatzscheinwerfer, R80RT, R100RT 640.00

63 17 1 244 342 Kennleuchte Blau Ulo 73.00

63 17 1 352 665 Lichtscheibe Blau, Bosch mit Dichtung, R50/5 - R90/6 19.00

63 17 1 352 669 Lampenfassung, R25 - R69S, Hella Kunststoff, Kennleuchte 18.00

63 17 2 305 637 Rundumkennleuchte Blau 290.00

63 17 2 305 639 Rundumkennleuchte rot, R45 - K1100 295.00

63 21 1 243 211 Rücklicht kpl.. R50/5 - R100, Hella, (oval) 189.00

63 21 1 243 211.G Rücklicht kpl.. /5 - R100, Hella, (oval), gebraucht                  ab: 30.00

63 21 1 243 212 Reflektor für Rücklicht R50/5 - R100, Hella, (oval) gebraucht 30.00

63 21 1 243 212.Q Reflektor für Rücklicht R50/5 - R100, Hella, neu aus Altbestand 59.00

63 21 1 243 231 Lichtscheibe (Standlichtglas) R65RT - R100RT, gebraucht 15.00

63 21 1 243 487 Heckleuchte Hella, ersetzt d. 63 21 1 243 756 0.00

63 21 1 243 684 Rücklichtglas R45 - R100, Hella, (eckig) 59.00

63 21 1 243 685 Reflektor Rücklicht R45 - R100R eckig (Hella) 52.00

63 21 1 243 686 Rücklichtgehäuse R45 - R100R eckig (Hella) 47.00

63 21 1 243 687 Linsenblechschraube Rücklichtglas R45 - R100, Hella, (eckig) 1.20

63 21 1 243 756 Rücklicht kpl.. R45 - R100R eckig 90.00

63 21 1 243 756.G Rücklicht kpl.. R45 - R100R eckig, gebraucht                         ab: 25.00

63 21 1 243 758 Rücklichtglas R45 - R100, Olsa, (eckig) 18.00

63 21 1 243 760 Lampenträger Olsa, R45 - R100 46.00

63 21 1 244 025 Heckleuchte, Rücklicht, ULO, R80G/S - ST, R65GS -  R100GS 115.00

63 21 1 244 078 Rücklichtglas ULO, R80G/S, R80ST, R65 - R100GS, nicht mehr lieferbar 0.00

63 21 1 244 080 Dichtung für Rücklichtglas, R80G/S, R80ST, R65GS -  R100GS 6.50

63 21 1 244 081 Rücklicht - Gehäuse, R80GS - R100GS, nicht mehr lieferbar 0.00

63 21 1 350 401 Rücklichtgehäuse, R60/7 - R100RS 9/77 bis 9/78 schwarz matt 65.00

63 21 1 350 403 Rücklichtglas Hella, oval, R50/5 - R100RS bis 9/78 69.00

63 21 1 350 492 Gummitülle Rücklicht R50/5 - R100RS 4.00

63 21 1 351 524 Gummidichtung Rücklicht R50/5 - R100RS, Bj. 78 10.00

63 21 2 306 240 Heckleuchte, R1100GS, R850GS, R1100R, R850R 40.00

63 21 9 055 060 Rücklichtgehäuse, R50/5 - R100RS bis 77 oval schwarz, neue Lackierung notwendig 65.00

63 23 1 233 945 Blinkerhalter hi.  R50/5 - R100RS, ersetzt d. 63 23 1 243 618 0.00

63 23 1 243 442 Blinkleuchte kpl., (Blinker, Gehäuse schwarz) R45 - R100 45.00

63 23 1 243 442.G Blinkleuchte, (Gehäuse schwarz) R45 - R100, gebraucht       ab: 10.00

63 23 1 243 445 Lichtscheibe (Blinkerglas), R50/5 - R100RS 11.00

63 23 1 244 020 Blinkerhalter hinten R65GS - R100GS 31.50

63 23 1 244 352 Blinkerhalter hinten, schwarz, R45 - R100RS, ab 81 36.00

63 23 1 350 494 Blinker Alu poliert, orig. Altbestand, R50/5 - R90S bis Bj. 75 77.00

246SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 23 1 350 494.3 Blinker Alu poliert, Nachfertigung, R50/5 - R90S bis Bj. 75 37.00

63 23 1 350 494.G Blinker Alu poliert, R50/5 - R90S bis Bj. 75, gebraucht          ab: 25.00

63 23 1 350 496 Reflektor für Alu - Blinker, R50/5 - R90S bis Bj. 75, gebraucht 15.00

63 23 1 350 505 Blinker Alu poliert, R50/5 - R90S bis 75, mit Seitenstrahler, hint. 65.00

63 23 1 351 744 Rückstrahler Unterlage hinten, R50US - R69US 8.00

63 23 1 358 179 Alu Gehäuse Blinkleuchte R50/5 - R90S 0.00

63 23 2 316 110 Blinkleuchte, (Blinker, Gehäuse chrom) R100R 48.00

63 32 1 459 319 Stufenscheibe Zündschl. R80GS - K, ersetzt d. 61 32 1 459 319 0.00

65 14 2 303 367 Radiohalter für RT-Verkleidung 120.00

65 14 2 303 372 Halterung für Radiohalter in RT-Verkleidung 2.00

63,2 Schluss- und Kennzeichenleuchte

63 21 8 554 152 Glühlampe 12V 21/5W Schlußlicht 7.00

63 23 1 243 443 Reflektor OLSA für Blinker, R65 -  R100 11.00

63 23 1 243 446 Dichtung für Blinkerglas, schwarz  R50/5 - R100R 1.50

63 23 1 243 618 Blinkerhalter hinten, 360mm, verchromt, R50/5 - R100RS 74.00

63 23 1 243 618.4 Blinkerhalter hinten, 325mm R50/5 - R100RS, V2A poliert 49.00

63 23 1 244 715 Blinkerhalter vorn u. hinten, R80R - R100R 12.00

63 23 1 351 407 Dichtung für Blinkerglas, grau,  (Alublinker) R50/5 - R75/5 2.50

63 23 1 352 944 Unterlegblech für Kotflügel hi. u. Heckleuchte R50/5 - R100RS 4.00

63 24 8 054 118 Gehäuse für Rücklicht R26 - R69S 66.00

63 24 8 054 120 Streuscheibe Eber Rücklicht R26; R50; R60; R69. (1955 - 1959) 8.50

63 24 8 054 123 Dichtung für Hella Rücklicht  R27 - R69S 3.00

63 24 8 054 125 Chromring für Hella Rücklicht R27 - R69S 22.00

63 24 8 054 127 Klemmfeder für Hella Rücklicht (Reflektor - Chromring) 1.50

63 24 8 054 130 Lampenträger (Fassung) für Hella Rücklicht 28.00

63 24 8 054 130.Q Lampenträger (Fassung) für Hella Rücklicht, Altbestand (NOS) 30.00

63 24 8 054 131 Zugfeder für Rücklicht - Lampenträger 2.00

63 24 8 054 133 Reflektor für Hella Rücklicht R26 - R69S, verchromt 20.00

63 24 8 054 134 Rücklichteinsatz kpl., orig. Hella R26 - R69S, ohne Fassung 89.00

63 24 8 054 134.3 Rücklichteinsatz kpl., Nachbau R26 - R69S, ohne Fassung 55.00

63 24 8 054 135 Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, orig. Hella 45.00

63 24 8 054 135.3 Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, Nachbau 26.00

63 24 8 054 135.G Streuscheibe für Rücklicht R27 - R69S, Hella, gebraucht       ab: 20.00

63 24 8 054 152 Eber Bremslichtglas 8.50

63 24 8 054 152.N Alu Niete m. Halbrundkopf, 2 x 3, für Eber Bremslichtglas 0.10

63 24 8 054 155.B Eber Streuscheibe, für Rücklicht mit Bremslicht 11.00

63 24 8 054 155.C Eber Kennzeichenglas für Rücklicht 6.50

63 24 8 054 155.D Eber Streuscheibe u. Aluring, für Rücklicht o. Bremslicht 19.00

63 24 8 654 131 Glühlampe 6V 21/5W Schlußlicht - Bremslicht 2.70

63 26 8 054 100 Gummiunterlage für "EBER" Rücklicht 7.00

247SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

63 26 8 054 101 Eber Rücklicht ohne Bremslicht R25 - R68  bis Bj. 52 88.00

63 26 8 054 101.B Eber Rücklicht ohne Bremslicht R25 - R68 für 2 Phasenbirne 94.00

63 26 8 054 101.C Noris Rücklicht, (Nasenrücklicht) R24, R71 99.00

63 26 8 054 101.K Kennzeichenglas für Nasenrücklicht, R24 10.00

63 26 8 054 101.R Rücklichtglas für Nasenrücklicht, R24 30.00

63 26 8 054 101.U Unterlaggummi für Nasenrücklicht, R24 13.00

63 26 8 054 108 Eber Rücklicht mit Bremslicht R25/3 - R68 (1953 - 1955) 88.00

63 26 8 054 111 Orig. Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S 195.00

63 26 8 054 111.3 Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S, Nachbau 176.00

63 26 8 054 111.G Hella Rücklicht kpl. R27 - R69S, gebraucht                            ab: 70.00

63 26 8 054 112 Eber Rücklicht mit Bremslicht, R26; R50 - R69 (1955 - 1959) 82.00

63 26 8 054 121 Kennzeichenfenster für Rücklicht R26 - R69S 5.50

64 11 1 364 257 Federmutter für Gabel - Stabilisator, R80R - R100R 0.50

65 31 1 243 344 Entstörkondensator, R50/5 - R100S 16.00

65 31 1 243 749 Entstörfilter, R60/7 - R100RT bis 81, R45 - R65 9.00

65 31 1 244 274 Kabelsatz zündung entstört, R65 - R100GS 60.00

65 31 1 352 366 Zündspulenhalter, R50/5 - R100RT bis 84 3.50

65 31 1 353 086 Entstörkondensator, ersetzt d. 65 31 1 355 502 0.00

65 31 1 353 087 Entstörkondensator, R50/5 - R100GS 82.00

65 31 1 354 369 Klemmring Zündkabel, R50/5 - R100RT bis 84 5.50

65 31 1 354 395 Entstörstecker, R50/5 - R100RT bis 84 4.00

65 31 1 355 502 Entstörkondensator, R50/5 - R100GS, R45 - R65 15.00

65 31 1 357 880 Massekabel Entstörkondensator, R60/6 - R100RT 10.00

65 31 8 002 265 Entstör - Kondensator, R50/2, R50S, R60/2, R69S 5.00

65 75 2 319 012 Diebstahl Alarmanlage für K- u. R- Modelle 49.00

71,1 Werkzeuge

71 11 0 005 317 Bordwerkzeug orig., mit Putzlappen, R25 - R69S 225.00

71 11 1 230 394 Luftpumpe, orig. mit Blechgriff, silber, /5 - R100 26.00

71 11 1 230 685 Bordwerkzeug orig., R50/5 - R100RS 135.00

71 11 1 230 752 Werkzeugtasche R50/5 - R100R, ohne Werkzeug 17.00

71 11 1 234 860.A Luftpumpe, orig. mit Blechgriff, schwarz, /5 - R100, R45 - F650 26.00

71 11 1 237 856 Zündkerzenschlüssel, entfallen 13.00

71 11 1 237 857 Doppelringschlüssel 27 x 36, Lenkkopf - Schwinge 32.00

71 11 1 237 871 Montagehebel, Reifen Montiereisen 22.00

71 11 1 240 890 Werkzeugsatz (Bordwerkzeug), R80 - R100GS, ab 85 159.00

71 11 1 242 319 Feder für Luftpumpe im Rahmenrohr,  /5 - R100, R45 - R65 7.50

71 11 2 300 061 Hakenschlüssel für Monofederbein 7.00

71 11 2 315 898 Hakenschlüssel (Bordwerkzeug Federbein), R80R - R100R 20.00

71 11 2 316 003 Werkzeugsatz (Bordwerkzeug), R80R - R100R 109.00

71 11 9 057 542 Bordwerkzeug orig., große Ausführung, R50/5 - R100RS 195.00

248SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

71 11 9 090 070 Luftpumpe, orig. mit Blechgriff, schwarz, R25 - R69S, 350mm 26.00

71 11 9 090 100 Werkzeugtasche (leer) für Bordwerkzeug R25 - R69S 21.00

71 11 9 090 123 Maulschlüssel SW 36 x 41 14.00

71 11 9 090 133 Montiereisen, ersetzt durch 71 11 1 237 871 0.00

71 11 9 090 139 Hakenschlüssel f. Auspuffmutter "Heyco" 39.00

71 11 9 090 139.F Gelenk - Hakenschlüssel 35 - 60mm mit 4mm Zapfen 28.00

71 11 9 090 140 Schlüssel für Vergaser 7.00

71 11 9 090 154 Fühllehre (Bordwerkzeug) ab 69,  nicht mehr lieferbar 0.00

71 11 9 090 172 Gummikappe für Luftpumpe, schwarz, R25 - R100 2.00

71,2 Hinweisschilder

71 21 2 122 014 Hinweisschild TSZ Anlage  R45 - K100 5.50

71,6 Zubehör und Seitenwagen

32 71 2 315 711 Handschutz links, schwarz, R80GS - R100PD, ab 91 19.50

32 71 2 315 712 Handschutz rechts, schwarz, R80GS - R100PD, ab 91 19.50

62 21 1 244 068 Büchse für Cockpit, R65GS - R100PD von 80 - 90 4.00

71 60 0 009 794 Tankrucksack mit Grundplatte für alle Tankvarianten, orig. 156.00

71 60 0 009 796 Tankrucksack für Tankgepäckträger R25/3, orig. 142.00

71 60 1 231 263 Rändelschraube für Gepäckträger G/S 2.00

71 60 1 233 103 Lederkoffer re., (Innenrahmen u. Halterung), R50/5 - R75/5 245.00

71 60 1 238 511 Lederkoffer (mit Innenrahmen, Boden u. Halterung), R26 - R69S 245.00

71 60 1 238 511.7 Haltersatz für Lederkoffer, R50 - R69S 95.00

71 60 2 303 471 Handschutz links, weiss, R65G/S - R100PD von 80 -90 19.00

71 60 2 303 472 Handschutz rechts, weiss, R65G/S - R100PD von 80 -90 19.00

71 60 2 303 496 Nachrüstsatz Handschutz, weiss, R80G/S - R100PD von 80 - 90 43.00

71 60 2 303 573 Büchse für Handschutz li, R65G/S - R100PD von 80 - 90 4.00

71 60 2 303 835 Unterfahrschutz (am Hauptständer) R80GS - R100PD 55.00

71 60 2 303 836 Schelle für Unterfahrschutz (Hauptständer) R80GS - R100PD 9.00

71 60 2 315 345 Unterfahrschutz für Ölwanne groß, R80GS - R100PD, gebr.  ab: 80.00

71 60 2 315 651 Unterfahrschutz für Ölwanne, R80GS - R100PD von 91 - 96 89.00

71 60 2 315 701 Handschutz links, weiss, R80GS - R100PD, ab 91 17.50

71 60 2 315 702 Handschutz rechts, weiss, R80GS - R100PD, ab 91 19.00

71 60 2 315 703 Abdeckung auf Handschutz, weiß, R80GS - R100PD, ab 91 6.00

71 60 2 315 713 Abdeckung auf Handschutz, schwarz, R80GS - R100PD, ab 91 6.00

71 60 2 315 860 Nachrüstsatz Handschutz, weiss, R80GS - R100PD von 91 - 96 45.00

71 60 2 315 870 Nachrüstsatz Handschutz, schwarz, R80GS - R100PD  91 - 96 45.00

71 60 2 337 064 Abdeckung Lenkerquerrohr, R80GS - R100PD, weiß, n.m.lieferb 0.00

71 60 2 337 065 Abdeckung Lenkerquerrohr, R80GS - R100PD, schwarz, n.m.lb 0.00

71 60 7 651 482 Nachrüstsatz Zylinderschutzbügel, R850C / R1200C 420.00

71 60 7 666 294 Satz Windschild mit Befestigung, R1150R 175.00

71 60 9 020 101 Kugelkopf für SW 3. Anschluss, oben, zum Anschrauben unterm Sattel, R25 - R27 45.00

249SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

71 60 9 020 180.1 Ösenschraube, Ø12mm, M12 für Seitenwagenanschluß, VA 19.00

71 60 9 020 182.1 Ösenschraube, Ø13mm, M12 für Seitenwagenanschluß, VA 23.00

71 60 9 020 188.1 U-Scheibe Ø 12 für Ösenschraube 0.25

71 60 9 024 031 Schutzbügel für Scheinwerfer R24 - R69S, /5, verchromt 31.00

71 60 9 024 111 Schutzbügel für Hella Rücklicht R27 - R69S, verchromt 44.00

71 60 9 024 159 Zylinderschutzbügel (Trapezform), R50 - R69S, verchromt 299.00

71 60 9 024 159.7 Befestigungssatz für Schutzbügel (Trapezform), R50 - R69S 26.00

71 60 9 024 159.S Satz Zylinderschutzbügel 2-teilig (Fehling), R50 - R69S 190.00

71 60 9 024 171.2 Satz Zylinderschutzbügel 2-teilig  (Fehling), R50/5 - R90S 259.00

71 60 9 024 182 Befestigungsbügel f. Schutzbügel unten R50 - R69S, verchromt 8.00

71 60 9 024 186 Befestigungsbügel f. Zylinderschutzbügel oben R50 - R69S, R50/5 - R90S, verchromt 8.00

71 60 9 024 190.1 Motorbolzen R51/2 - R69S vorn lang für Schutzbügel, VA 13.00

71 60 9 062 049 Handschutz rechts, schwarz, R65G/S - R100PD, 80 - 90, nicht mehr lieferbar 0.00

71 60 9 062 160 Nachrüstsatz Handschutz, schwarz, R80G/S - R100PD  80 - 90 36.00

75 75 0 003 030 Chromring für Tacho 105 x 3.5,  R50/5 - R75/5 29.00

71,8 Spezialwerkzeuge

11 11 0 010 165.9 Schlagdorn für Stößel - Schutzrohr Ø 16, R24 - R69S + /5 8.00

11 11 1 262 904.9 Schlagdorn für Stößel - Schutzrohr  Ø 18,  /7 - R100R 9.00

11 31 1 335 934.W Montagewerkzeug für Steckglied Steuerkette R25 - R100R

11 31 1 337 600.W Montagewerkzeug für Steckglied Steuerkette R25 - R100R 12.00

18 11 4 090 110.9 Gewindeschneideisen M 45 x 2, Auspuffgewinde R24 - R60 88.00

18 11 4 090 250.9 Gewindeschneideisen M 48 x 2, Auspuffgewinde R69S, R45 88.00

18 11 4 090 270.9 Gewindeschneideisen M 52 x 2, Auspuffgewinde R50/5 - R100 88.00

31 42 1 234 399.9 Stirnlochschlüssel Verschlußkappe Gabel, R69US, R50/5-R100 17.00

31 42 2 000 243.9 Stirnlochschlüssel 5mm, Verschlußschraube Telegabel R25/3 20.00

61 32 8 048 100.W Montagewerkzeug für Zündschloß, R25 - R69S + /5 18.00

BMW 009500 Nietwerkzeug für Rohrniete A6,  für Cockpit - Instrumententräger 32.00

BMW 112600 Abzieher für Kettenrad, R50/5 - R100R,(Duplex u Simplex Kette) 138.00

BMW 123600 Abdrückschraube für Anker M8 x 80, R50/5 - R100GS 6.00

BMW 231700-710 Abzieher für Mitnehmerflansch  ersetzt durch Matra 501-701 0.00

BMW 233600 Einstellwerkzeug für Leerlaufkontakt, R50 - R69S, R50/5 - R75/5 25.00

BMW 233650 Meßplatte für alle 5-Gang Getriebe, R60/6 - R100R 105.00

BMW 363608 Wuchtadapter 3 Loch, R65G/S, R80G/S, R80ST 59.00

BMW 363608-18 Wuchtadapter 3 + 4 Loch, R80G/S, R80ST - R100R + R4V + K 65.00

BMW 363618 Wuchtadapter 4 Loch, R80 - R100R + R4V + K 49.00

BMW 529-1 Zentrierdorn für Kupplungsscheibe ab R50/5 - R100RS bis 81 16.00

Matra 231630 Abdrückvorrichtung für Getriebedeckel 5-Gang ab 81 48.00

Matra 282 Abzieher für Kugellager 6207  KW R26/27, R51/3 - R69S hinten 85.00

Matra 293-1 Unterlage zum Auseinanderpressen der Kurbelwelle, R12, R5, R51, R61, R66, R71, 210.00

Matra 293-2 Grundplatte zum Auseinanderpressen der Kurbelwelle, R12, R5, R51, R61, R66, R71, 199.00

250SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

Matra 293-5 Pressdorn für Kurbelwelle, R12, R5, R51, R61, R66, R71, R75 149.00

Matra 296 Ringschlüssel mit Kerbverzahnung f. Kardanwellenmutter 1 Zyl. 29.00

Matra 311 Abzieher für Schwungrad,  KW R25 - R27, R51/2 - R69S 39.00

Matra 326 Montagewerkzeug für Kickstarterfeder, R51/2 - R68 49.00

Matra 331650 Gegenhalter für Kupplungsnabe, HA-Antrieb R50/5-R100RS 28.00

Matra 331700 Zapfenschlüssel f. Gewindering HA-Antrieb R50/5 - R100RS + K 28.00

Matra 338-1 Hakenschlüssel f. Auspuffmutter, exakte Passform, R24 - R60/2 14.00

Matra 338-2 Sternmutternschlüssel für Auspuffkrümmer R68 - R100RS 39.00

Matra 338-2B Sternmutternschlüssel für Bordwerkzeug, R68 - R100RS 25.00

Matra 357a Satz Spannschrauben M6, für Kupplung R25 - R68 22.00

Matra 422A Abzieher für Mitnehmerflansch Getriebe, R20 - R27, R5 - R68 160.00

Matra 494-2 Zapfenschlüssel für Rundmutter M14 am Getriebeflansch 28.00

Matra 494-2-1 Zapfenschlüssel für Rundmutter M16 am Getriebeflansch 28.00

Matra 494-3 Zapfenschlüssel für Rundmutter M18 an Kardanwelle R26/27 24.00

Matra 499 Abzieher für Kurbelwellenstirnrad, R24 - R27, R51/3 - R69S 155.00

Matra 501 Abzieher für Mitnehmerflansch ersetzt durch Matra 501-701 0.00

Matra 501-701 Abzieher Mitnehmerflansch Getriebe, R50-R69S, R50/5-R100R 55.00

Matra 501-701.S Schraube M18 x 1,5 x 60 für Abzieher Mitnehmerflansch Getriebe, R50-R69S, R50/5- 3.00

Matra 5030 Abdrückschraube für Anker M8 x 100, R24 - R69S 6.00

Matra 5030-7 Speichenschlüssel M3.5-M4-M5  R24 - R100RT 13.00

Matra 5035 Schutzholz für Pleuel R24 - R69S 11.00

Matra 504 Einstellvorrichtung (Führung der Abtriebswelle) R25 - R69S + /5 32.00

Matra 5048 Repassierring für Kurbelwellen Tonnenlager, R50 - R69S 22.00

Matra 5050/5 Einspeichlehre R50 - R69S 30.00

Matra 506a Zapfenschlüssel für Gewindering HA-Antrieb, R25 - R69S 35.00

Matra 507 Gegenhalter für Kupplungsnabe, HA-Antrieb R50 - R69S 28.00

Matra 5098/4 Einspeichlehre R25/3, R26, R27, R51/3 Vollnabe 30.00

Matra 5125 Einspeichlehre R25 - R25/2, R51 - R68 Halbnabe 28.00

Matra 517 Zapfenschlüssel für Verschlußdeckel Radnabe R51/2 - R69S, /6 28.00

Matra 517-4 4 Ersatzbolzen für Zapfenschlüssel zur Radnabe R25 - R69S 2.00

Matra 518 Zapfenschlüssel für Verschlußdeckel Radnabe R25/2 - R27 26.00

Matra 528 Zentrierdorn für Kupplungsscheibe R25 - R68 19.00

Matra 529 Zentrierdorn für Kupplungsscheibe R26 - R69S 16.00

Matra 533/3 Kombi Werkzeug zur Demontage der Kardanwelle R26 - R27 29.00

Matra 533/W1 Halteplatte Kupplungsnabe - Achsantrieb R26/27 20.00

Matra 533/W2 Werkzeug zur Demontage der Kardanwelle (2-teilig) 30.00

Matra 534 Satz Spannschrauben M8x1, f. Kuppl. R51/2, R50-R69S + /5 - /7 29.00

Matra 552 Einspeichlehre R50/5 - R75/5, 1.85 x 19" vorn, 1,85 x 18" hint. 28.00

Matra 556 Einspeichlehre R75/6 - R100RS, 1.85 x 19" vo., 2.15 x 18" hi. 28.00

251SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

72,6 Verschiedenes Zubehör

02 03 0 117 480 Pinsel Nr. 6,  nicht mehr lieferbar 0.00

02 03 0 117 482 Pinsel Nr. 8   (nicht mehr lieferbar) 4.00

72 60 0 035 313 Gepäckträger für Tank R25/3, verchromt 146.00

72 60 2 315 672 Schelle für Kofferstrebe, schwarz 9.50

72 60 2 315 674 Schelle für Kofferstrebe, VA poliert 6.00

72 60 2 315 678 Kofferstrebe hinten, schwarz, zum stabilisieren der Kofferhalter 42.00

72 60 2 317 554 Erste Hilfe Set groß 20.00

72 60 2 317 554.W Motorradtasche mit Verbandsmaterial DIN 13167 + Warnweste 13.00

72 60 7 666 947 Innentasche für Tourenkoffer 67.00

72 60 9 034 144.3 Gepäckträger klappbar, verchromt mit Gummiauflage 139.00

72 60 9 034 144.A Gummiauflage für Gepäckträger, rot 7.00

72 60 9 034 144.B Gummiauflage für Gepäckträger, schwarz 7.00

LA300 Batterie Ladegerät, 6V - 12V,  Blei u. Gel, m. Stecker / Klemmen 25.00

80,0 Steib Allgemein

S102z27 Gepäcköse LS200, S350, Alu poliert 18.00

S103z25 Steib Griffleuchten Linse “Rot” 10.00

S103z41 Gummipuffer Rahmen hinten, nur bei Federaufhängung 8.00

S103z44 Metallrolle U-Träger LS200&TR, 8.22.30mm, 2 pro Strebe 8.00

S103z45 Gummilager für Rahmen, hinten, LS 200 11.00

S103z46 Gummiring Bootaufhängung, LS200, S250, TR500 29.00

S103z46v Gummiring Bootaufhängung verstärkt, LS200, S250, TR500 39.00

S131z104 Zierleistenhalter 12mm, für alle Modelle universell 1.00

S132z14 Zierleistestab für TR500 Schutzblech ersetzt d. S500z6K 0.00

S141z6 Zugfeder Sitz S 500/350, Pro Sitz 9 Stück erforderlich 9.00

S141z61 Zugfeder Sitz LS200, 360mm, pro Sitz 9 Stück erforderlich 9.00

S141z6Hv Halteblech vorn für Sitzfedern, zum Einschweißen 30.00

S151z27VA Schraube M 4x12 V2A, LS200-S350, Gepäckösenbefest. außen 0.30

S200z53 Schloss Sitzbank LS200-S350 17.00

S500z6 Zierleiste für alle Modelle, universal, 2m gerade Leiste 32.00

S500z6K Zierleiste Kotflügel für TR500; 1- teilig; 135cm 21.00

S500z7 Zierleistensatz S350 Boot, kpl., 12-teilig, ohne Halter 110.00

S500z8 Zierleistensatz S500 Boot, kpl., 12-teilig, ohne Halter 185.00

80,1 LS200 Boot u. Anbauteile

S103z11 Drehlagergummi vorn LS200 16.00

S121z179 U-Träger Bootsaufh. LS200, ohne Gummi S103z46 & S103z44, Lochabstand 420mm 33.00

S121z28 Aufschraublasche LS200 hinten, alte Feder - Aufhängung 9.00

S132z15 Gepäckschiene LS200, Alu poliert 28.00

S200z124 Emblem Steib, oval LS200, Boot vorne rechts 23.00

252SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

S200z125 Zierschweif LS200, Boot vorne rechts 28.00

S200z226P Zierleistenpaar für LS200, gebogene Leisten 75.00

S200z227 Zierleistenpaar für LS200, 580mm lang 25.00

S200z229 Zierleistenpaar für Kotflügel mit Griffleuchte LS200 - TR500 35.00

80,2 S350/500 Boot u. Anbauteile

S102z5 Bootaufhängung vorne, S350 original, 78mm, 13mm Bohrung, nicht für unsere S350 13.00

S113z1 Gummi für Einschrauböse S350/S500, 12x25x30 auch LS200 alte Ausführung 9.00

S113z2 Gummi Bootsaufhängung vorn S350/S500, 14x25x30mm 9.00

S600z20 Gepäckträger, S500, Alu poliert, ohne Anbauteile 289.00

80,3 TR 500 Boot u. Anbauteile

S102z24 Haltegriff TR500 42.00

S103z32 Drehlagergummi vorn TR500 17.00

S103z47 Gummidichtung Kofferraumklappe 8.00

S103z5 Auflagegummi Reserveradhalter 11.00

S112z5 Scharnier für Kofferraumklappe TR500 inkl. Anbaumaterial 27.00

S121z118 Rosette für Bootaufhängung hinten, verchromt 11.00

S200z75 Klappverschluss m. Schloss 142.00

S200z76 Klappverschluss ohne Schloss, verchromt 96.00

S200z93 Silentblock Blattfeder, oben, zw. Boot u. Federgehänge, 22.00

S200z94 Silentblock Blattfeder, unten, zw. Federgehänge u. Feder, 22.00

S200z95 Reserveradhalter, Blech, grundiert, ohne Spannglocke & -bolzen 220.00

S400z272k Spannglocke für Reserveradhalter, kpl. m. Spannbolzen 130.00

S600z62Ö Ösen u. Kopfnägel, Set TR500 für Staubdecke 27.00

80,4 Kotflügel und Beleuchtung

S102z14 Kotflügelhalter vorn 49.00

S102z15 Konusschraube für Kotflügel hinten, LS200, S350, S500, TR500 34.00

S102z22 Griffleuchte, Steib ohne Gläser m. Lampenfassungen, Alu, pol. 165.00

S103z24 Steib Griffleuchten Linse “Weiss” 10.00

S103z25o Fenster hinten für Griffl.,orange mit Steib-Schriftzug,als Blinkerg. 12.00

S103z27 Gummiunterlage für Griffleuchte, vorne 12.00

S103z49s Gummiunterlage für Griffleuchte, hinten 10.00

S121z55 Gummiunterlage f. Kotflügelhalter 11.00

S122z8k Lampenfassung für Griffleuchte kpl. mit Büchse, Klemmstück 10.00

S200z122 Kotflügel LS200/S500, Stahlblech, 16cm, grund., o. Anbauteile 249.00

S200z123 Abstandsrohr LS200 - S500, für Kotflügel 17.00

S400z171 Positionsleuchte TR500, weiß, "Eber" m. Gummiunterlage 87.00

S400z171.E Positionsleuchte vorn kpl., weiß mit Blinker, schwarzes Gehäuse 31.00

S400z171F Streuscheibe, Fenster, Positionsleuchte, weiß, "Eberleuchte" 10.00

S400z172 Schlußleuchte TR500, rot, "Eber" ohne. Kennzeichenleuchte 87.00

253SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

S400z172.E Schlußleuchte hinten kpl., rot mit Blinker, schwarzes Gehäuse 31.00

S400z172A Aluring, Fenster Eber-Rücklicht 11.00

S400z246 Rückstrahler mit Alugehäuse, poliert 45.00

S400z247 Gummiunterlage für Rückstrahler Alugehäuse 10.00

80,5 Rad, Achse u. Bereifung

S102z38 Flügelmutter, M 20 x 1.5, TR500, für BMW-Achse 20mm, 26.50

S102z39 Flügelmutter, Reserveradhalter, für Spannglocke S400z272k 39.00

S131z018c Speiche 18", verchromt, M3,5 x 200, 90° gekröpft 2.50

S200z97 Federklotz, LS200-S500, ohne Schraube 50.00

S400z236d19 Rad Stahl 19", o. Bereifg., Felge & Speichen verchr., dt. Qualität 295.00

80,6 Rahmen u. Typenschilder

S102z13P Stoßstangenhalter, Alu, LS200, rechts 70.00

S102z13PS Stoßstangenhalter, Alu poliert, LS200, rechts 63.00

S102z17 Trittbrett kpl., LS200/S350/S500/TR500, mit Schelle S102z18 38.00

S102z19 Stoßstangenhalterung, Stahl verzinkt, LS200, links 80.00

S103z15 Trittgummi, mit Steib-Schrift 19.00

S103z206 Anschlaggummi, Schwinge TR500, Schwingenrückseite 8.00

S103z4 Gummilager Bootsaufh. hi., LS200,  alte Ausführung m. Feder 10.00

S112z1 Stoßstange, LS200 90.00

S600z54T1 Typenschild für S500, mit Eintragungen der Gewichte 11.00

S600z83T Typenschild für LS200, mit Eintragungen der Gewichte 11.50

S600z86T1 Typenschild für TR500, mit Eintragungen der Gewichte 8.50

S600z86T2 Typenschild BMW Spezial, TR500, m. Eintrag. der Gewichte 8.50

80,7 Motorrad-Anschlußteile

S101z6 Ösenstift für Kugelanschluß, verzinkt 6.00

S101z76 Spannmutter für Kugelanschluß, Guß 12.00

S111z54 Seitenstrebe, Hülse=250mm, Gew.stange=150mm, o. Schellen 55.00

S111z54.D Seitenstrebe, Hülse=200mm, Gew.stange=150mm, o. Schellen 69.00

S111z54.E Seitenstrebe, Hülse=300mm, Gew.stange=150mm, o. Schellen 75.00

S300z2br/s Sicherungsriemen für Ösenstift, braun/schwarz 6.00

S400z10 Anschweißglocke kpl., ohne Ösenstift 69.00

S400z10S Splint für Anschweißglocke, 4 x 50mm, V2A 1.00

S400z239e Kugelanschlußarm 36mm, eng, B=60, für TR500 59.00

80,8 Innenausstattung

S103z36 Teppichsatz TR500, zweiteilig, Fuß- u. Kofferraum 70.00

S103z362 Teppichsatz S500/S350, zweiteilig, Fuß- u. Kofferraum 65.00

S123z11Pr/Ps Innenverkleidung, Paar mit Kartentasche TR500, rot/schwarz 85.00

S123z6Pr/Ps Innenverkleidung, Paar mit Kartentasche LS200, rot/schwarz 84.00

254SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

S200z104r/s Armlehnenpaar TR500, rot oder schwarz 26.00

S400z80r/s Armlehnenpaar LS200, rot oder schwarz 28.00

S600z06er/es Sitz LS200 u. orig. S350 einf. Ausf., Schaumstoff, rot o. schwarz 139.00

S600z06sr/ss Sitz LS200 / S350 super Ausfg., Federkern u. weißer Kedernaht 215.00

S600z08er/es Sitz S500 u. S350 einf. Ausführung, Schaumstoff, rot o. schwarz 139.00

S600z08or/os Sitz S500 / S350 orig. Ausführung, Federkern, rot oder schwarz 189.00

S600z18Pr/Ps Innenverkleidung, Paar mit Kartentasche S350, rot/schwarz 82.00

S600z19Pr/Ps Innenverkleidung, Paar mit Kartentasche S500, rot/schwarz 89.00

S600z63or/os Sitz TR500, orig. Ausführung, Federkern und weißer Kedernaht 309.00

S600z63or/os Sitz TR500, orig. Ausführung, Federkern und weißer Kedernaht 309.00

80,9 Staubdecke u. Schutzscheibe

00 00 0 001 001 Montage einer Staubdecke, individuell angepaßt 59.00

00 00 0 001 002 Montage Windschutzscheibe S500 59.00

00 00 0 001 005 Linierung eines Seitenwagens ohne Kotflügel 175.00

00 00 0 001 010 Lackierung eines Seitenwagens inkl. De- und Montage 1000.00

S200z15Vg Windschutzscheibenhalter VA groß, TR 500 65.00

S200z15Vk Windschutzscheibenhalter klein, VA poliert, LS200-S500 19.00

S200z16h Wirbel für Staubdecke, Höhe: 11mm 2.00

S600z16Ö Ösen u. Kopfnägel Set, LS200 - S500 für Staubdecke + Scheibe 32.00

S600z16S Staubdecke S500, schwarz, Verdeckstoff, ungelocht, roter Keder 149.00

S600z16Sw Staubdecke S350/S500, schwarz, Verdeckstoff, ungelocht, schwarzer Keder 119.00

S600z16WI Windschutzscheibe IDEAL LS200-S500, o. Befestigungen, rot 149.00

S600z16WIs Windschutzscheibe IDEAL LS200-S500, o. Befestig., schwarz 149.00

S600z62S Staubdecke TR500, schwarz, ungelocht, rot gesäumt 95.00

S600z62WB Beschläge für Windschutzscheibe, TR500, 4 Bolzen u. Platten 59.00

S600z62Wk Windschutzscheibe, klappbar, TR500, mit Schürze 285.00

S600z9S Staubdecke LS200, schwarz, Verdeckstoff, ungelocht, roter Keder, auch für S350 119.00

91,0 Schnäppchen

S 0002 Zündsteuergerät, K100 - K100RT, Bj. 83-91 180.00

99,8 Vorkriegsteile

10 151 Mutter für Stellschraube M6x0,75, SW10, R2, R4 R35, R11, R16 2.00

10 152 Kontermutter Ventileinstellschr. SW 11, R5, R51, R66, M7 x 0,85 3.00

10 153 Stiftschraube M6 x 0,85 x 15, V2A 3.50

10 452 B Stiftschraube M8 x 1 x 17, V2A 4.00

10 459 C Stiftschraube M8 x 1 x 32, V2A 4.00

10 506 Stiftschraube M8 x 1 x 22, V2A 4.50

10 508 Stiftschraube M8 x 1 x 26, V2A 4.50

203 1 08 001 0 Flanschdichtung für SUM Vergaser R3, R4, R35 11.00

204 5 31 016 0 Filzring zur Kickstarterwelle R4 Serie 5, R35, 2.00

255SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

206 1 62 026 0 Satz Lenkkopflager (Kegelrollen), R11/5; R16/5; R12, R17, R75 96.00

206 1 62 232 0 Verschlußschraube Gabel groß, R5 18.00

206 1 66 007 0 Manschette Tellerrad, R12, R17 21.00

206 1 66 029 0 Bremsbacken Einstellschraube, R12; R17, V2A 16.00

206 1 68 002 0 Stellschraube für Bremsbowdenzug, R12; R17 29.00

206 1 68 003 0 Nippel für Bremszug vorn, R12; R17, V2A 13.00

206 1 72 002 0 Gummiraste für Fußbremshebel, R12, R17 8.00

206 1 82 243 0 Knebelschraube für Lenkungsdämpfer, R12 79.00

212 1 36 015 0 Gummiraste für Anwerferhebel R11 - R71 15.00

212 1 44 050 0 Kupplungshebel am Getriebe, R12, R17 71.00

212 1 61 006 0 Kabelklemme für Schlußlichtkabel 11.00

212 1 61 033 1 Achsbüchse,  R12; R17 56.00

212 1 62 104 0 Gummiring Lampenhalter R12 7.00

212 1 66 012 0 Dichtung Kardan Mitnhmer, R12, R17 5.50

212 1 68 036 0 Stellschraube geschlitzt, M6 x 0.85,  R12 - R17 11.00

212 1 71 002 0 Lenkerhalter (Ösenschraube), R11; R16; R12; R17, V2A poliert 97.00

212 1 74 708 0 Tankdeckel Dichtung Viton, Ø 65, R12 - R71 8.50

212 1 77 113 0 Gummianschlag am Rahmen, R11 - R17 5.00

212 1 88 051 0 Zündverstellzug, R12, R17  (2 Vergaser, R12 Drehgriff) 20.00

212 1 88 051 2 Zündverstellzug, R12, R17  (1 + 2 Vergaser, R5 Drehgriff) 20.00

212 1 88 052 1 Kupplungszug, R12, R17 36.00

212 1 88 053 3 Bremszug, R12, R17  (R12 Drehgriff) 24.00

212 1 91 476 0 Innenzughebel kpl. Vorkriegs BMW Rechts 72.00

212 1 91 486 0 Innenzughebel kpl. Vorkriegs BMW Links 72.00

212 1 97 015 1 Kniekissen rechts mit Schaltkulisse, R12; R17; R3; R4 S3 - S5; R35 98.00

212 1 97 020 0 Tachowelle  R12 - R17; R5 - R71, R51/2, Antrieb flach 26.00

212 1 97 025 0 Seilzug für mech. Abblendschalter, R12, R17, R25, R51, R51/2 14.00

212 1 97 264 1 Kennzeichenhalter (Vorkrieg) f. Eier Rücklicht Bosch, R12 - R71 59.00

212 1 97 423 0 Chromring für Scheinwerfer R12 - R71, 170mm 79.00

212 1 97 464 0 Kennzeichenhalter (Vorkrieg) mit Eier Rücklicht 150.00

212 1 97 474 0 Eier Rücklicht (Vorkrieg) 115.00

212 1 97 474 0.G Glas für Eier-Rücklicht 25.00

217 1 88 001 0 Gaszug, R12, R17, 2x Vergaser  (R5 Drehgriff) 15.00

22 059 A Zylinderschraube zum Kniekissen Vorkrieg, VA 6.00

220 1 04 152 0 Schutzrohr Stoßelstange, L = 118, V2A,  R20, R23 18.00

220 1 08 001 0 Flanschdichtung Vergaser R20, R23 11.00

220 1 35 027 0 Schraubenrad für Tachoantrieb R20, R23 60.00

220 1 77 004 0 Batterieunterlage Gummi, 80 x 106 x 4, R2 - R4, R20, R24, R35 4.50

220 1 77 204 0 Batteriehalter R20, R23 98.00

220 1 96 214 0 Schutzblech vorn, R20 - R23, gebraucht 257.00

224 1 77 010 02.L Satteldecke L100 BMW R35; R20; R23; R24, baugleich mit Drilastic G400 99.00

256SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

235 1 04 110 0 Zylinder - Kopfdichtung R35 39.00

235 1 66 072 0 Mutter für Steckachse hinten, R3, R4, R35,  M15 x 1,25,  VA 18.00

235 1 71 274 0 Lenker R5 - R71; R3 - R35, 25mmØ 109.00

235 1 77 022 0 Gummitülle für Tachowelle im Scheinwerfer, R35 - R71 3.50

235 1 84 204 0 Radnabe R20, R23, R35, vorne 150.00

235 1 88 001 0 Zündverstellzug R3, R4, R35 20.00

235 1 88 002 0 Kupplungszug R3, R4, R35 31.00

235 1 88 005 0 Gaszug R35 15.00

235 1 91 214 0 Abblendschalter mechanisch, für Gasgriff Vorkriegsmodelle links 45.00

235 1 91 414 0 Abblendschalter mechanisch, für Gasgriff Vorkriegsmodelle re. 41.00

235 1 91 586 0 Gasdrehgriff, 1-zügig, 25mm, poliert, Linksabblendung 101.00

235 1 94 001 0 Benzinhahn "Frankfurter Modell"  R1/4", R20; R23; R35, R11, 49.00

250 1 31 000 0 DISA Dichtungssatz Getriebe R5, R6; R51 - R71,  16 Teile 129.00i.V.

250 1 31 003 0 Deckel für Handschaltung R5 - R71, gebraucht                      ab: 60.00i.V.

250 1 31 016 0 Dichtung für Fußschaltdeckel  Getriebe, R5, R6, R51 - R71 4.50

250 1 31 018 0 Dichtung für Handschaltdeckel  Getriebe, R5, R6, R51 - R71 7.00

250 1 34 003 0 Antriebswelle Getriebe R51 gebraucht                                   ab: 165.00

250 1 34 004 0 Kugellagerbüchse , R5 - R71; R51 - R51/2 49.00

250 1 34 004 01 Kugellagerbüchse "+0,05", R5 - R71; R51 - R51/2 49.00

250 1 34 004 05 Kugellagerbüchse "+0,50", R5 - R71; R51 - R51/2 49.00

250 1 34 006 0 Druckstange Kupplung mit Filz, R5 - R71; R51/2 45.00

250 1 34 009 3 Kugelteller für Druckstange Kupplung,R12, R17, R5 - R51/2 26.00

250 1 34 016 0 Stirnrad 4.Gang R51 103.00

250 1 35 027 0 Schraubenrad für Tachoantrieb R5 - R71, R51/2 60.00

250 1 35 048 0 Mitnehmerflansch Getriebe, R5 - R71; R51 - R51/2 175.00

250 1 36 023 0 Stift zur Kickstarterraste R5 - R71; R51 - R51/2 1.00

250 1 62 013 0 Tragfeder für Telegabel "Solo" R5, R6 33.00

250 1 62 090 1 Telegabel Dichtung Ø42,5mm, R5; R6 14.00

250 1 62 103 0 Verschlußschraube Gabel oben, klein, R5, 14.00

250 1 62 111 0 Ziffernscheibe R5, R6 74.00

250 1 63 001 0 Steckachse vorn, Linksgewinde,  R5, R6,  VA poliert 61.00

250 1 64 250 20 Stahlfelge, roh, unlackiert, 1.85 x 19", R5 - R6, HN, M3,5 115.00

250 1 64 250 22 Stahlfelge, schwarz - silber, 1.85 x 19", R5 - R6, HN, M3,5 169.00

250 1 64 250 26 Stahlfelge, verchromt, 1.85 x 19", R5 - R6, HN, M3,5 156.00

250 1 66 006 0 Abstandshülse im Hinterachsantrieb, R5, R6, 22.00

250 1 66 030 0 Dichtring, Kardan - Verschlußglocke  R5, R6 6.50

250 1 66 049 0 Druckscheibe auf Ritzel im Hinterachsantrieb, R5, R6, 10.00

250 1 66 071 0 Steckachse hinten, R5, R6, VA poliert 61.00

250 1 66 081 0 Wedi, Manschette Kardanwelle, R5; R6 18.00

250 1 66 091 0 Kardanglocke Gummi Staubschutz, schwarz, R5 - R6 19.00

250 1 69 011 0 Achse zum Kippständer. R5 - R51/2, ersetzt d. 46 52 4 028 266 0.00

257SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

250 1 69 013 0 Feder Hauptständer, R5, R6 11.00

250 1 71 717 0 Amal Griffgummi rechts Vorkrieg, 30mm Griffrohr 12.00

250 1 71 718 0 Amal Griffgummi Links Vorkrieg, 25mm Lenker 12.00

250 1 74 031 0 Kniekissen links R5/R51 20.00

250 1 74 032 0 Kniekissen rechts R5/R51 20.00

250 1 74 040 0 Emaille BMW Emblem (Ø 60mm) Altschrift R35 - R71 Kupfer 58.00

250 1 77 058 0 Abstandshülse Motor li.,  R6, R61, R66; R71,  VA 7.50

250 1 77 059 0 Abstandshülse Motor re.,  R6, R61, R66; R71,  VA 7.00

250 1 78 009 0 Montagehebel 41.00

250 1 88 005 1 Bremszug, R5, R6 24.00

250 1 88 055 0 Gaszug R5, R51 15.00

250 1 91 550 1 Zündungsverstellhebel, m. Abblendschalter, Vorkriegs BMW 77.00

250 1 91 576 0 Gasdrehgriff, 2-zügig, mech. Abblendschalter/Hupenknopf 185.00

250 1 91 586 1 Gasdrehgriff, 2-zügig mit Hupenknopf 165.00

250 1 95 203 0 Auspuffkrümmer links, R5, verchromt, exakte Paßform 215.00

250 1 95 213 0 Auspuffkrümmer rechts, R5, verchromt, exakte Paßform 215.00

250 1 95 244 0 Schalldämpfer links, R5 - R6, verchromt 199.00

250 2 40 023 0 Hebel zur Fußschaltung, R51 - R71 58.00

250 2 40 046 0 Rückholfeder Fußschaltung, R51 - R71 12.00

251 1 66 091 0 Schutzring R5 - R71, R25 - R51/2, ersetzt d. 33 11 3 038 169.7 0.00

251 1 86 060 0 Dichtungssatz (DISA) Hinterachsantrieb (9Teile) R51 - R71, R51/2 65.00

251 1 88 001 0 Gaszug R6, R61 15.00

251 1 88 002 0 Gaszug R66 15.00

251 1 88 003 0 Gaszug R71 15.00

251 1 88 004 0 Zündverstellzug R61, R66, R71 21.00

251 1 88 004 1 Zündverstellzug R51 20.00

251 1 88 005 0 Bremszug R51, R61, R66, R71 24.00

251 1 88 006 0 Kupplungszug R51, R61, R66, R71 37.00

251 1 95 203 0 Auspuffkrümmer links, R51, verchromt, exakte Paßform 215.00

251 1 95 213 0 Auspuffkrümmer rechts, R51, verchromt, exakte Paßform 215.00

251 1 95 244 0 Schalldämpfer rechts, R51 - R66, verchromt 185.00

251 1 95 254 0 Schalldämpfer links, R51 - R66, verchromt 185.00

251 1 96 204 3 Schutzblech vorn, R51 - R71, roh 329.00

254 1 01 002 1 Lagerbüchse für Kurbelwelle hinten,  R5, R51, (Ms 58) 159.00

254 1 01 016 0 Dichtung für Lagerbüchse - Kurbelwelle,  R5, R51 6.50

254 1 02 006 0 Ölschleuderblech R5, R51 77.00

254 1 02 007 0 Senkschraube M5 für Ölschleuderblech R5, R51,  V2A 3.00

254 1 02 008 0 Abstandsring mit Phase, 4,8mm, R51, 5.50

254 1 04 110 1 Zylinder - Kopfdichtung (1.50mm) R5 & R51 21.00

254 1 04 110 1.1 Zylinder - Kopfdichtung (0.75mm) R5 & R51 21.00

254 1 04 116 1 Halter für Ventilfedern R5, R51, R66 35.00

258SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

254 1 04 118 3 Ventilführung E + A; R5, R51, R66, konisch, 14,05mm 17.00

254 1 04 118 4 Ventilführung E + A; R5, R51, R66, konisch, 14,10mm 17.00

254 1 04 118 5 Ventilführung E + A; R5, R51, R66, konisch, 14,20mm 17.00

254 1 04 118 6 Ventilführung E + A; R5, R51, R66, konisch, 14,30mm 17.00

254 1 04 118 7 Ventilführung E + A; R5, R51, R66, konisch, 14,50mm 17.00

254 1 04 121 0 Ventilfeder R5; R51 48.00

254 1 04 122 0 Ventilfeder R5; R51 48.00

254 1 04 126 1 Stiftschraube M10 / M8 x 1x 27,  Zylinderkopf R5, R51 8.00

254 1 04 129 1 Ventildeckeldichtung R5; R51 & R66 13.00

254 1 04 131 1 Kipphebelwelle; R5 (Standard) L=82mm 35.00

254 1 04 131 1.1 Kipphebelwelle; R5 (+ 0,04) L=82mm 35.00

254 1 04 131 2 Kipphebelwelle; R5, R51, R66 (Standard) L=88mm 35.00

254 1 04 131 2.1 Kipphebelwelle; R5, R51, R66 (+0.04) L=88mm 35.00

254 1 04 132 0.A Scheibe für Kipphebel, 2,0mm; R5, R51, R66, R75 4.00

254 1 04 132 0.B Scheibe für  Kipphebel, 2,1mm; R5, R51, R66, R75 4.00

254 1 04 132 0.C Scheibe für  Kipphebel, 2,2mm; R5, R51, R66, R75 4.00

254 1 04 133 1 Zwischenbüchse im Kipphebel, 9,2mm; R5, R51, R66 10.00

254 1 04 135 0 Spannscheibe gewellt für Kipphebel, 0,5mm; R5, R51, R66, R75 8.00

254 1 04 141 0 Entlüfterschraube, M10 x 1, R5 23.00

254 1 04 141 1 Entlüfterschraube, M16 x 1.5, R51, R66 30.00

254 1 04 142 0 Hülse zur Entlüfterschraube, R5 13.00

254 1 04 142 1 Hülse zur Entlüfterschraube, R51, R66 13.00

254 1 04 155 0 Dichtring für Stößelschutzrohr, R5, R51 3.00

254 1 04 701 0 Filter für Entlüfterschraube, R5 13.00

254 1 04 701 1 Filter für Entlüfterschraube, R51, R66 13.00

254 1 05 071 2 Kipphebel Auslaß R5, R51, R66, E.l.+A.r. 82.00

254 1 05 072 2 Kipphebel Einlaß R5, R51, R66, E.r.+A.l. 82.00

254 1 05 073 1 Lagernadel für Kipphebel R5, R51, R66 0.40

254 1 05 076 0 Ventileinstellschraube R5, R51, R66,  M7 x 0,85 15.00

254 1 05 076 0.R Racing Ventileinstellschraube leicht, R5, R51, R66,  M7 x 0,85 15.00

254 1 08 002 0 Ansaugrohr links zum Vergaser R5,  R51 145.00

254 1 08 003 0 Ansaugrohr rechts zum Vergaser R5,  R51 155.00

254 1 10 020 1 Motor Entlüftungsrohr R5, R51, R51/2 21.00

254 1 11 003 2 Druckplatte für Kupplung R5, R6, R51 - R71 184.00

254 1 13 055 3.A Kolben kpl. R5SS; R51SS,  68.00 Ø std. 275.00

254 1 13 055 3.B Kolben kpl. R5SS; R51SS,  68.50 Ø 279.00

254 1 13 055 3.C Kolben kpl. R5SS; R51SS,  69.00 Ø , E=8,0 286.00

254 1 13 055 3.D Kolben kpl. R5SS; R51SS,  69.50 Ø 279.00

254 1 13 055 3.E Kolben kpl. R5SS; R51SS,  70.00 Ø 279.00

254 1 14 002 0 Entlüfterschraube komplett, M10 x 1, R5 69.00

254 1 14 002 1 Entlüfterschraube komplett, M16 x 1.5, R51, R66 60.00

259SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

254 1 14 055 1 Ventildeckel mit Stehbolzen + M 16x1,5 Gewinde, R51, R66 156.00

254 1 15 005 1 Stößelstange R5 & R51 50.00

254 1 20 003 0 Naßluftfilter R5 - R71 85.00

261 1 01 004 0 Dichtung Lagerdeckel Kurbelwelle, R6, R61, R66, R71 6.50

261 1 01 014 0 Dichtung für Ölwanne, Kork,  R6, R61, R66, R71 8.00

261 1 01 035 0 Dichtung für Räderkastendeckel R6, R61, R66, R71 8.00

261 1 02 020 0 Spritzblech für Kurbelwelle hinten, R61; R66; R71 8.00

261 1 07 006 0 Gummitülle für Zündkabel R6, R61, R66, R71 4.50

261 1 08 002 0 Ansaugrohr links zum Vergaser R6, R61, R71 145.00

261 1 08 003 0 Ansaugrohr rechts zum Vergaser R6, R61, R71 145.00

261 1 10 020 0 Entlüftungsrohr Motor R6, R61, R66, R71 32.00

261 1 16 050 0 Zündverteiler kpl. R 6; R61; R71, Nachbau 219.00

261 1 77 680 01 Kabelbaum R61; R71; R66 56.00

266 1 05 092 0 Abdeckblech wegen Ölverbrauch, R66 36.00

266 1 08 002 0 Ansaugrohr links zum Vergaser R66 145.00

266 1 08 003 0 Ansaugrohr rechts zum Vergaser R66 145.00

271 1 13 055 0 Kolben kpl. R11; R12; R4;  R71  Ø 78,0 249.00

271 1 13 055 1 Kolben kpl. R11; R12; R4;  R71  Ø 78,5 249.00

271 1 13 055 2 Kolben kpl. R11; R12; R4;  R71  Ø 79,0 249.00

271 1 13 055 3 Kolben kpl. R11; R12; R4;  R71  Ø 79,5 249.00

271 1 13 055 4 Kolben kpl. R11; R12; R4;  R71  Ø 80,0 249.00

275 2 04 112 2 Einlassventil / Auslassventil 36mm, R5, R51, R66, R75 62.00

275 2 04 113 0 Ventilkeil für R51 5.00

275 2 22 015 9 Kupplungsscheibe (8mm) R75 110.00

285 1 77 017 0 Kabelklemme für Schlusslichtkabel, R75 4.00

34 500 Filzring Kurbelwelle (Schwung) hint, R2; R3; R4; R35; R57 - R17 4.00

34 500 A Filzring Kurbelwelle (Schwung) hinten, R5 - R71 4.00

4F69P1 Auspuffkrümmer R35 175.00

4F69P40A Schalldämpfer  R35 275.00

AM 3x6 DIN 86 Halbrundschraube, AM3 x 6, V2A 4.50

F 66 F 34 Dichtung Kardandeckel,  R42 - R16; R12; R17 6.00

F 66 F 48 Dichtung Kardanglocke Papier,  R42 - R16 3.00

F 66 F 48 a Dichtung Kardanglocke Kork, (3 Stück, 1.5; 2,0; 2,5) R42 - R16 8.00

F 66 R 44 Motor Abstandhülse (lang),  links, R11; R16; R12; R17 9.50

F 66 R 45 Motor Abstandhülse (kurz),  rechts, R11; R16; R12; R17 9.00

F 66 R 73/2 Kniekissen links, R52 - R63; R11; R16; R12; R17; R35 45.00

F 66 R 74-1 Unterlegblech Kniekissen re., R11; R16, Serie 1 - 3 24.00

F 66 R 74-2 Unterlegblech Kniekissen li., R11; R16, Serie 1 - 3 24.00

F 66 R 75-1 Verstärkungsblech Kniekissen rechts 24.00

F 66 R 75-2 Verstärkungsblech Kniekissen links 24.00

F 66 U 240b Zigarren - Rücklicht Bosch,  R11 - R17, R2 - R4 109.00

260SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

F 67 F 91 Staubschutzgummi R2 - R24, R35, siehe 33 11 3 038 169 0.00

F 67 H 36 Stellschraube für Kupplungszug, M5 x 0.85 4.50

F 67 R 181/2 LED Becherlampe H 6V 16.00

F 67 S 96 Englischer Schraubenschlüssel 82.00

F 69 F 6 b Manschette (Wedi) Tellerrad R2 + R4, Serie 1 - 4 21.00

F 69 F 79 Gegenmutter M15 x 1,25, SW 26, zur hinteren Steckachse, ph. 13.00

F 69 M 25 Bremsstange kpl., R35, VA 48.00

G 56 D 13 Kupplungshebel am Getriebe mit Feder+Kugel R11, R16 S1+S2 68.00

G 56 E 22 Schalthebelknopf, R12 - R17 16.00

M 56 A 15 Stiftschraube M9 x 1 x 28,5, Zylinderfuß, R62, R11, V2A 4.50

M 56 B 13 Bolzen für Kettenrad, R11; R16 serie 5; R12; R17 275.00

M 56 D 6 Ventildeckelschraube, R62; R11; R12, V2A 9.50

M 56 L 17 a Satz Druckplatte (0.5, 1.0, 1.5mm), R11, R16, R12, R17 7.50

M 56 R 114 Dichtung Entlüfterdeckel R52, R57, R62, R63, R11, R16 bis /4 5.00

M 67 A 26 Filzring Kapsel, Kurbelwelle hinten V2A, R2; R3; R4; R35 9.00

M 67 D 207 a Ventildeckeldichtung R23 11.00

M 67 G 1 Zündverstellung R2 - R35 150.00

M 69 A 113 Dichtung Lagerdeckel Kurbelwelle, R3, R4, R35 5.50

M 69 E 71 b/1 Kipphebel R4 36.00

M 69 E 71 b/2 Kipphebel R4 36.00

M 69 E 9 R Steuerkette R12, R17, R20, R23, R4, R3, R35 16.00

M 6x10 DIN 86 ca. Halbrundschraube, AM6 x 10, V2A 5.50

99,9 Dienstleistungen

99 99 9 999 990 Zylinder schleifen und honen, bis 75mm 89.00

99 99 9 999 990.H Zylinder nur honen 35.00

99 99 9 999 991 Zylinder schleifen und honen, bis 95mm 109.00

99 99 9 999 992 Motorgehäuse vermessen u. Zylinderdichtflächen planfräßen 159.00

99 99 9 999 997 Vergaser Ultraschall-reinigen 60.00

99 99 9 999 998 Strahlstunde mit Alugranulat, (Druck - strahlen) 145.00

99 99 9 999 999 Werkstattstunden 79.00

99,91 Andere Produkte

99 99 9 999 001.A Motoröl, SAE 15W40, 1 Ltr. 8.00

99 99 9 999 001.B Motoröl, SAE 15W40;  5 Ltr. Agip 29.00

99 99 9 999 001.D Hypoid - Getriebeöl, SAE 80W90, 1 ltr. 15.00

99 99 9 999 001.E Bremsflüssigkeit  0.25 Ltr. 4.50

99 99 9 999 001.F Bremsflüssigkeit  0.50 Ltr. 8.00

99 99 9 999 001.M Wagner Oldtimer - Motoröl, unlegiert, SAE 20W50, 5 Ltr., 54.00

99 99 9 999 001.N Wagner Oldtimer - Motoröl, unlegiert, SAE 20W50, 1 Ltr. 14.00

99 99 9 999 001.S Millersoil Syntetik - Motoröl, SAE 10W60, 5 Ltr., 97.00

99 99 9 999 008 Vulcanet Polier - Reinigungstücher +  Microfasertuch 19.00

261SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

99 99 9 999 010 Alu - Bremsenpaste, Montagepaste, silber, 1100°C, 5,5 Gramm 1.00

99 99 9 999 010.5 Alu - Bremsenpaste, Montagepaste, silber, 1100°C, 100 Gramm 5.50

99 99 9 999 011 Dichtungsmasse, Hylomar, 40ml 7.00

99 99 9 999 012 Dichtungsmasse, Curil T2, 70 ml  +270° C 19.00

99 99 9 999 013 Dichtungsmasse, Dirko grau 11.00

99 99 9 999 020 Gewindebüchse Stahl, M6 x 1 x 12 3.00

99 99 9 999 021 Gewindebüchse Stahl, M8 x 1.25 x 11,7 3.50

99 99 9 999 022 Gewindebüchse Stahl, M8 x 1.00 3.50

99 99 9 999 023 Gewindebüchse Stahl, M10 x 1.50 x 14,0 4.00

99 99 9 999 024 Gewindebüchse Stahl, M10 x 1.00 4.00

99 99 9 999 025 Gewindebüchse Stahl, M14 x 1.50 4.50

99 99 9 999 026 Gewindebüchse Stahl, M12 x 1.50 x 9,3 4.50

99 99 9 999 027 Gewindebüchse Stahl, M16 x 1.5 5.00

99 99 9 999 028 Gewindebüchse Stahl, M18 x 1.50 5.50

99 99 9 999 029 Helicoil Gewindespirale, M16 x 1.5 4.00

99 99 9 999 030 Helicoil Gewindespirale, M6 x 1 4.00

99 99 9 999 031 Helicoil Gewindespirale, M8 x 1.25 4.50

99 99 9 999 032 Helicoil Gewindespirale, M8 x 1.00 4.50

99 99 9 999 033 Helicoil Gewindespirale, M10 x 1.50 5.00

99 99 9 999 034 Helicoil Gewindespirale, M10 x 1.00 5.00

99 99 9 999 035 Helicoil Gewindespirale, M12 x 1.50 5.50

99 99 9 999 036 Helicoil Gewindespirale, M14 x 1.5 x 14 6.00

99 99 9 999 037 Helicoil Gewindespirale, M14 x 1.25  Zündkerze 6.00

99 99 9 999 038 Gewinde mit Helicoil reparieren, 15.00

99 99 9 999 039 Helicoil Gewindespirale, M6 x 0.75 4.00

99 99 9 999 040 Steckgewicht 5gr. für Nippel M4, glanzverzinkt 5.00

99 99 9 999 041 Steckgewicht 10gr. für Nippel M4, glanzverzinkt 5.00

99 99 9 999 042 Steckgewicht 15gr. für Nippel M4, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 043 Steckgewicht 20gr. für Nippel M4, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 044 Steckgewicht 5gr. für Nippel M5, glanzverzinkt, 5.00

99 99 9 999 045 Steckgewicht 10gr. für Nippel M5, glanzverzinkt, 5.00

99 99 9 999 046 Steckgewicht 15gr. für Nippel M5, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 047 Steckgewicht 20gr. für Nippel M5, glanzverzinkt, 5.50

99 99 9 999 049 Felgenschoner Paar (Kunststoff, zum Schutz des Felgenrandes) 9.00

99 99 9 999 050 Universal-Fühllehre 5.00

99 99 9 999 051 Zylinderlack hitzefest (300°), schwarz matt, Sprühdose 400ml 15.00

99 99 9 999 056 Ballistol Universalöl, 200ml Spray 12.00

99 99 9 999 057 Autol Multi Spray M2000 mit MoS2 , 400ml 9.00

99 99 9 999 059 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 30mm Tellerrad R51/3 - R69S 39.00

99 99 9 999 060 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 32mm, Kardanwelle R25 36.00

99 99 9 999 061 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 34mm, Kardanwelle R51/3 42.00

262SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15



Preisliste BMW Ersatzteile

Ersatzteilnr. Bezeichnung

EUR  inkl. MWst

Verkaufspreis

inkl. MWst

99 99 9 999 062 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 45mm, Schwung R25 - 25/3 39.00

99 99 9 999 063 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 52mm, Schwung R51/3 - R69S 39.00

99 99 9 999 064 Speedy Sleeve, Reparaturhülse 50mm, Schwung R51/2 42.00

99 99 9 999 070 Vorderradständer,  Radhalter, Transportständer 59.00

18.1 Auspuffanlage

18 11 3 272 6.A Überwurfmutter Auspuffkrümmer R35, ersetzt d. 32 726 A 0.00

263SeiteRabenbauer GmbH, Wotzmannsreut 5,  94065 Waldkirchen   Tel. 08581 / 98787-0   Fax.  98787-15


